KATA PENGANTAR

Assalamualaikum wr.wb,

Atas berkat Rahmat Allah SWT, penyusun memanjatkan puji syukur kepada-Nya yang telah memberikan kekuatan lahir dan batin sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis ini dengan baik.

Maksud dan tujuan Karya Tulis ini adalah untuk melengkapi dan memenuhi syarat yang telah ditentukan oleh STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk menyelesaikan program Strata Satu. Dalam pembuatan karya tulis ini tidak lepas dari berbagai pihak yang telah membantu baik dari segi material atau spiritual. Atas segala bimbingan, dorongan dan bantuan yang secara langsung maupun tidak langsung yang telah diberikan, penulis menyampaikan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada :

1 Bapak Sigit Anggoro, ST., M.T, selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2 Bapak Drs. Berta Bednar, M.T, selaku Pembantu Ketua I yang membidangi Pendidikan dan Pengajaran.

3 Ibu Indra Yatini B., S.Kom., M.Kom, selaku Ketua Jurusan Teknik Informatika jenjang Strata Satu (S1).

4 Ibu L.N. Hananingrum., S.Si, M.T, selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak membimbing, memberikan pengarahan, petunjuk serta saran-saran dalam penyusunan skripsi ini.
5 Bapak Ir. M. Guntara, M.T, selaku dosen wali yang telah memberikan bimbingan dalam pengisian Kartu Rencana Studi.
6 Seluruh dosen dan staf karyawan sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
7 Semua pihak yang telah membantu sampai terselesaikannya penyusunan skripsi ini.
Penulis menyadari bahwa di dalam penyusunan skripsi ini masih jauh dari kesempurnaan. Oleh karena itu kritik dan saran yang membangun sangatlah diharapkan guna menambah wawasan dan pengembangan ilmu yang telah penulis peroleh selama ini. Semoga hasil dari karya tulis ini dapat bermanfaat bagi semua pihak.  
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