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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. LatarBelakang Masalah 

Keamanan dan kerahasiaan saat melakukan pertukaran data dan informasi menjadi hal yang sangat penting pada era teknologi informasi dan komunikasi saat ini. Salah satu teknik pengamanan yang bisa dipelajari dan dikembangkan adalah kriptografi. 

Banyak sekali metode kriptografi yang ada, yang dibagi menjadi dua yaitu Klasik dan Modern, diantaranya ialah metode Stream Cipher dan vigenere cipher. vigenere cipher pertama kali dipopulerkan oleh diplomat (sekaligus seorang kriptologis) Prancis, Blaise de Vigenere pada abad 16. 


Namun pada zaman sekarang ini teknik kriptografi klasik khususnya vigenerecipher tidak dapat menyaingi metode-metode baru yang lebih baik, karena kesederhanaannya. Oleh karna itu, maka muncul suatu ide untuk membangun sistem keamanan menggunakan metode vigenere cipher yang di kombinasikan dengan stream cipher agar mendapatkan algoritma yang kuat.

Dalam penelitian ini, akan dibuat program enkripsi dan dekripsi dengan menggunakan kombinasi metode  stream cipher dan vegenere cipher.

1.2. RumusanMasalah

Bagaimana membangun suatu aplikasi kriptografi yang kuat dengan mengkombinasikan metode stream cipher dan vigenere cipher untuk melakukan enkripsi dan dekripsi.
1.1. RuangLingkup

Penelitianinimencakupruanglingkup :

1. Aplikasi mampu melakukan enkripsi dan dekripsi file berekstensi *.txt (text document) dan *.rtf (rich text format).
2. Enkripsi dilakukan menggunakan metode stream cipher kemudian metode vigenere cipher, untuk Dekripsi dilakukan menggunakan metode vigenere cipher kemudian stream cipher.
3. Enkripsi dan Dekripsi hanya dilakukan 256 karakter ASCII.
1.2. Tujuan
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk membangun sebuah aplikasi enkripsi dan dekripsi data dengan menggunakan kombinasi metode stream cipher dan vigenere cipher untuk menjaga kerahasiaan pesan yang dianggap penting.
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