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BAB V

KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan

Berdasarkan dari hasil implementasi dan pembahasan yang telah dilakukan sebelumnya, dapat diambil beberapa kesimpulan diantaranya adalah:

· Serta di implementasikan dari pengaturan MikroTik ke aplikasi visual program, sehingga dapat meminimalkan tingkat kesulitan dari  pengaturan MikroTik, karna sudah terbentuk aplikasi visual. 
· Mempermudah untuk melihat trafik Local, trafik Public dan trafik per client serta data bandwidth per client.
· Dapat memanfaatkan Router MikroTik sesuai kebutuhan jaringan internet dengan efisein.
· Sistem Operasi yang digunakan pada Router adalah Mikrotik, yang dapat menjaga kestabilan Router. Dan dengan Kemampuan keamanan konfigurasinya.
5.2 Saran

Dari pembuatan sampai selesainya skripsi ini, tentulah masih jauh dari sempurna dan banyak kelemahan dan kekurangan. Oleh karena itu semua kritik dan saran dari berbagai pihak sangat diharapkan. Demi perbaikan dan pengembangan skripsi ini selanjutnya. Adapun saran-saran dari penulis sendiri diantaranya sebagai berikut : 

· Lakukan observasi dan pengumpulan data terlebih dahulu, sebelum membangun jaringan aplikasi. Tujannya agar memudahkan kita dalam konfigurasi jaringan.

· Pemeliharaan aplikasi sebaiknya dilakukan secara rutin dan berkala agar sistem jaringan komputer tetap bekerja dengan maksimal.
· Usahakan tidak lebih dari 10 ( sepuluh ) client yang terhubung dalam satu server MikroTik demi alasan untuk performa yang maksimal. 
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