HALAMAN PERSEMBAHAN DAN MOTTO


Bukanlah jabatan yang membuat seseorang dihormati, tetapi oranglah yang membuat jabatan tersebut dihormati.
Tanpa kemauan dan dedikasi seseorang tidak dapat mengubah dirinya sendiri.











Persembahan :
Karya ini saya persembahkan untuk kedua orang tua yang telah mendukung karya penulisan ini, serta kepada kakak yang saat ini ada di timur Indonesia.
Buat teman-teman kuliah Arief, Dian, Neneng, Romadhi, dan masih banyak lagi, see you again somewhere some time.
HALAMAN INTISARI





Kurangnya pengetahuan masyarakat terhadap suatu penyakit yang dideritanya kadangkala dapat mengakibatkan lambatnya penanganan klinis, maka diperlukan sebuah aplikasi yang dapat memberikan diagnosa awal akan penyakit yang diderita oleh pasien.
Luasnya permasalahan yang ada, maka penulisan ini akan dibatasi dalam beberapa hal berikut ini, penyakit yang dapat dikenali oleh sistem dibatasi dengan jumlah 10, yaitu DBD, demam chikungunya, TBC, Tipus, Campak, Cacar Air, Flu Burung, Flu Babi, Influensa, dan SARS. Diagnosa ditegakkan berdasarkan gejala-gejala klinis yang dialami pasien serta hasil uji laboratorium.
Sistem ini menggunakan metode algoritma pembelajaran perambatan balik dan jumlah neuron dalam layar masukan dan keluaran serta jumlah layar tersembunyi bersifat tetap. Sistem dikembangkan menggunakan tool Borlad C++ Builder 5 dan database diolah menggunakan database desktop.
Sistem dapat mendiagnosa penyakit pasien berdasarkan pola gejala penyakit serta beratnya gejala yang dialami oleh pasien. Akurasi pola yang dapat dikenali sebesar 90% untuk jaringan syaraf tiruan umum. Untuk pengembangan sistem lebih lanjut dapat digabungkan dengan logika samar dalam pengolahan hasil perhitungan menjadi jenis penyakit yang dialami pasien.




Kata Kunci : Cacar air, Campak, Demam, Demam berdarah, Demam chikungunya, Diagnosa, Flu babi, Flu burung, Influensa, Jaringan Syaraf Tiruan, Perambatan Balik, SARS, Sigmoid Bipolar, Tipus, Tuberkolosis
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