HALAMAN PERSEMBAHAN 
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     Karya Skripsi ini Kupersembahkan untuk :
· Yang ku hormati dan ku cintai Kedua Orang Tuaku Tercinta Bapak (Pires Iko) dan Ibunda (Anabela Fatima Da Cruz) yang telah berkorban banyak dalam membimbing,mengarahkan motivasi kepada saya, dan sebagai wujud terimakasih yang tak terhingga ananda mohon keridhaan-Nya semoga Allah SWT membalas budi baik Ayahanda dan Ibunda.
“ I Love Father and Mother “

· Almamaterku tercinta, STMIK AKAKOM YOGYAKARTA Terimalah Karya Skripsi ini sebagai dharma baktiku.
· My sister Anggela, my brother Mark Jovianto & Denilo, my friend’s and keluarga besar Cyberkost paku, yang selalu memberikan doa dan semangat buat aku.
· Teristimewah untuk kekasihku yang selalu memberikan doa dan semangat buat aku (Yuyun Setya Ningsih), Thank’s honey,I Love You 4ever and I’ll Always Loves U.
MOTTO
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bismi-llāhi ar-raḥmāni ar-raḥīmi
"Dengan menyebut nama Allah Yang Maha Pemurah lagi Maha Penyayang"
Doa orang tua merupakan cahaya, jalan, kemudahan, dan Ridho ALLAH SWT.
Jasa dan pemberian mereka tak terbatas walaupun nyawa di pertaruhkan, demi menyelesaikan pendidikan anak-anaknya
Sahabat paling baik adalah percaya pada diri kita sendiri, musuhnya yang paling besar adalah kebimbangan  dan pengiringnya yang paling setia adalah kerendahan hati.

Biasakan hidup ditengah duri penuh nyeri, sehingga dapat menghadapi segala tantangan kehidupan.

Hidup adalah perjuangan, maka janganlah menyerah hanya karena satu kegagalan.

Dalam hidup pasti akan ada godaan dan cobaan. Hadapilah dengan sabar dan selalu berdoalah pada yang diatas.
Jangan ragu akan janji Allah s.w.t, karena bila itu terjadi maka tidak akan terlaksana apa yang telah dijanjikan meskipun telah tiba waktunya.
Jangan malu untuk berkata tidak tahu, dan belajarlah dari ketidaktahuan itu untuk mencari tahu apa yang tidak kamu ketahui supaya kamu menjadi tahu.
INTISARI

Adanya teknologi Bluetooth pada handphone membuka kesempatan untuk pengembangan aplikasi chatting dengan Bluetooth pada handphone berbasis J2ME yang memungkinkan melakukan percakapan atau bicara dalam jarak dekat  mengirim sebuah teks dengan multiuser. Dengan tujuan untuk mengurangi intensitas biaya yang dikeluarkan. Aplikasi ini didalam penggunanya yaitu chatting dengan bluetooth berupa pertukaran teks dengan multiuser dan send image mempunyai jarak yang terbatas yaitu sekitar ± 10 meter.
Tujuan penulisan ini adalah untuk membangun suatu aplikasi mobile yang berfungsi untuk komunikasi teks dengan multiuser dan send image maksimal 1mb. Ketika menggunakan aplikasi ini bisa mengirim teks dengan multiuser dan send image mempunyai jarak yang terbatas yaitu sekitar ± 10 meter.
Dari hasil pengujian aplikasi, dapat diketahui bahwa aplikasi chatting dengan Bluetooth pada handphone berbasis J2ME dapat berfungsi dengan baik pada emulator maupun pada berbagai handphone yang mendukung Java MIDlet 2.1 dan CLDC1.1.
Kata kunci : Bluetooth, Chatting, Emulator, Handphone, Java.
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