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bismi-llāhi ar-raḥmāni ar-raḥīmi
"Dengan menyebut nama Allah Yang Maha Pemurah lagi Maha Penyayang"
Jangan ragu akan janji Allah s.w.t, karena bila itu terjadi maka tidak akan terlaksana apa yang telah dijanjikan meskipun telah tiba waktunya.
Jangan malu untuk berkata tidak tahu, dan belajarlah dari ketidaktahuan itu untuk mencari tahu apa yang tidak kamu ketahui supaya kamu menjadi tahu.
Doa orang tua merupakan cahaya, jalan, kemudahan, dan Ridho ALLAH SWT.
Jasa dan pemberian mereka tak terbatas walaupun nyawa di pertaruhkan, demi menyelesaikan pendidikan anak-anaknya
Sahabat paling baik adalah percaya pada diri kita sendiri, musuhnya yang paling besar adalah kebimbangan  dan pengiringnya yang paling setia adalah kerendahan hati.

Biasakan hidup ditengah duri penuh nyeri, sehingga dapat menghadapi segala tantangan kehidupan.

Hidup adalah perjuangan, maka janganlah menyerah hanya karena satu kegagalan.

Dalam hidup pasti akan ada godaan dan cobaan. Hadapilah dengan sabar dan selalu berdoalah pada yang diatas.

AKU PASTI BISA SUKSES….PASTI!
INTISARI

Pada penelitian ini dibuat suatu system berbasis pengetauan mengenai diagnose penyakit paru. System ini merupakan suatu system dimana seorang pakar dapat mentransfer pengetahuanya dengan bantuan mesin computer. System ini menggantikan keberadaan seorang pakar untuk mendapatkan sebuah kesimpulan dan solusi dengan cepat dari masalah yang dihadapi khususnya untuk mendiagnosa penyakit paru.

Tujuan dari system berbasis pengetahuan ini adalah untuk mempermudah dan membantu kerja dari seorang dokter dalam mendiagnosa penyakit paru.

Komponen-komponen utama system pakar yang digunakan dalam system ini antara lain basis pengetahuan (knowledge base), basisdata (data base), mesin inferensi (inference engine), dan antar muka pemakai (user interface). Teknik inferensi yang digunakan yaitu penalaran mundur (backward chaining).

Dari analisa dan perancangan yang telah dilakukan pada Sistem Pakar Untuk Mendiagnosa Penyakit Paru, maka tahap implementasi dibuat sebuah program aplikasi dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dan knowledge disimpan dalam database mysql. Pada system ini dilengkapi dengan menu konsultasi sebagai mesin inferensi dimana terdapat 2 jawaban yang dapat dipilih untuk setiap gejala yang ditanyakan. Jawaban tersebut adalah “Ya”, dan “Tidak”. Setiap jawaban mempunyai pengaruh yang besar dalam menentukan hasil akhir berupa kesimpulan.

Kata kunci: Basis pengetahuan, forward chaining, inference, knowledge, Visual Basic, Mysql

vi

