HALAMAN PERSEMBAHAN DAN MOTTO
Jadilah kamu manusia yang pada kelahiranmu semua orang tertawa bahagia, tetapi hanya kamu sendiri yang menangis; dan pada kematianmu semua orang menangis sedih, tetapi hanya kamu sendiri yang tersenyum.
Dan hiduplah seperti pohon kayu yang lebat buahnya; hidup di tepi jalan dan dilempari orang dengan batu, tetapi dibalas dengan buah. 

Orang-orang yang sukses telah belajar membuat diri mereka melakukan hal yang harus dikerjakan ketika hal itu memang harus dikerjakan, entah mereka menyukainya atau tidak 

Banyak kegagalan dalam hidup ini dikarenakan orang-orang tidak menyadari betapa dekatnya mereka dengan keberhasilan saat mereka menyerah.

Mereka  pun berkata bahwa setiap orang membutuhkan tiga hal yang akan membuat mereka berbahagia di dunia ini, yaitu; seseorang untuk dicintai, sesuatu untuk dilakukan, dan sesuatu untuk diharapkan.

Karya Tulis Ini Saya Persembahkan Untuk :

Allah SWT yang telah memberikan limpahan Nikmat yang tiada hentinya. Nabi Muhammad SAW, para sahabatnya beserta pengikutnya.

Bapak ku yang selalu sabar dalam membesarkanku  

Alm. My Mom yang selalu menjagaku dan mendoakanku dari sana, Budeku yang telah menyangiku dan merawatku hingga sekarang,beserta Kakak(Bowo) Adek (Rudy) yang slalu support aku, terima kasih,kasih sayang kalian begitu berharga dan tak akan pernah terlupa .Dan tak lupa buat Pak Dosen Bu dosen terima kasih ilmunya. Buat peri kecilq meski jarang bertemu I love U,Teman-teman kampus 07 team futsal LA.Rush:Tri Nurika, Anton,Asih,Muflih,Edy,Anda,Ide,Didik,Risky,Deny
 terimakasih atas bantuanya selama ini semoga tuhan membalas kbaikan  kalian smua,Amin. kalian Is the best my friend
iv


