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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Teknologi internet telah mencapai perkembangan yang sangat pesat dan akan terus berkembang selama dunia ini masih ada. Internet bisa mendatangkan banyak keuntungan bagi manusia. Melalui internet kita bisa memperoleh banyak informasi yang kita butuhkan sekaligus memanfaatkan fasilitas yang ada untuk berkomunikasi diseluruh dunia. Internet adalah sebuah jaringan komputer global, yang tediri dari jutaan komputer yang saling berhubungan dengan menggunakan protocol sama untuk berbagi informasi secara bersamaan. Sedangkan Web atau WWW adalah sebuah koneksi keterhubungan dokumen–dokumen multimedia yang disimpan diinternet dan diakses menggunakan protocol yang disebut dengan HTTP (Hipertext Transfer Protocol). 
Selain internet kecerdasan juga sangat penting bagi manusia, sebab langsung berkaitan dengan kewajiban, hak, wewenang, dan pengambilan keputusan. Setiap manusia mempunyai kemampuan dan potensi yang berbeda-beda. Masing masing potensi ini dapat digali dan diubah menjadi kreativitas dengan cara banyak berlatih, memperluas wawasan dengan banyak membaca dan mengembangkan sikap positif, sikap sukses maju dan berhasil. Saat ini, untuk mengetahui peluang sukses seseorang dikenal sebagai alat ukur. Alat ukur tersebut diantaranya adalah dengan tes Intelegensi (IQ). Telah lama diikuti oleh pakar psikologi bahwa intelektual merupakan salah satu modal besar untuk meraih kesuksesan, tetapi disamping memiliki intelektual yang tinggi dibutuhkan pula kecerdasan untuk mengelola emosi yang tinggi pula, sebab jika IQ tinggi diharapkan mampu menguasai keadaan dan merebut setiap peluang yang ada, karena sumber daya manusia dituntut mempunyai keahlian dan ketrampilan dalam suatu bidang pekerjaan, salah satunya ditentukan oleh bakat mengelola intelegensi. Tes intelektual digunakan untuk berbagai kepentingan diantaranya untuk kepentingan individu dalam rangka evaluasi diri terhadap kemampuan, bakat, minat dan sikap personality yang dimiliki. Serta untuk kepentingan test masuk ke sebuah perguruan tinggi, seleksi calon pegawai negri sipil dan karyawan. Tes inilah yang dianggap paling berat dan sering dikeluhkan sebagian orang khususnya calon karyawan, terlebih lagi bagi mereka yang baru pertama kalinya mengikuti tes tersebut.
Pelaksanaan tes Intelektual IQ secara manual mempunyai kelemahan yaitu dalam hal biaya dan waktu. Peserta yang ingin melakukan tes terkadang bingung harus melakukan tes dimana karena tes IQ tidak selalu diadakan oleh suatu badan pelaksaanaan tes. Apabila seseorang ingin mengikuti tes perorangan atau individual dengan datang ke biro–biro pelatihan tes IQ dan membutuhkan biaya yang mahal. Selain itu saat ini banyak beredar buku–buku yang membahas hal tersebut tetapi untuk mencari buku–buku yang tepat dalam proses belajar tidaklah mudah, apalagi sekarang harga buku semakin mahal, dan belum tentu semua masyarakat mampu membelinya, serta terbatasanya buku yang diterbitkan juga menjadi salah satu faktor penghambat bagi mereka, seperti misalnya buku yang membahas tentang psikotes. Kendala yang lain terletak pada masalah waktu, seseorang yang telah mengikuti tes Intelektual IQ terkadang ingin melihat hasilnya dengan cepat, namun pemeriksaan hasil tes secara manual ini membutuhkan waktu yang lama dan peserta tes kadang – kadang harus menunggu beberapa hari atau pun minggu untuk mengetahui hasil tesnya.

Dengan perkembangan teknologi informasi yang cepat untuk menangani persoalan tentang seseorang yang ingin mengetahui kecerdasannya perlu disediakan atau dibangun suatu jaringan komputer atau internet, serta dibangun suatu aplikasi Web yang bisa melayani tes kecerdasan secara online. Karena dalam masa sekarang tuntutan kecepatan dan jarak untuk pelayanan informasi kepada masyarakat atau seseorang sangatlah diperlukan. Dengan adanya suatu sistem jaringan atau internet dan suatu aplikasi berbasis web pada tes kecerdasan, akan dapat membantu mempermudah dalam memberikan pelayanan kepada seseorang yang ingin mengetahui tingkat kecerdasanya.
1.2   Rumusan Masalah

Adapun yang menjadi rumusan masalah dari latar belakang  diatas adalah bagaimana cara membuat aplikasi dalam bentuk Website agar dapat digunakan oleh masyarakat sehingga masyarakat bisa mengerti dan belajar dengan mudah dalam mengenal, mempelajari dan mendalami trik dalam sebuah tes intelektual dengan mudah tanpa memerlukan jangkauan waktu yang lama dan biaya yang berat atau mereka bisa belajar secara efektif dan efisien.
1.3  Ruang Lingkup
Adapun Ruang Lingkup atau batasan masalah yang ada dalam skripsi ini adalah:

1. Test  ini dibuat berdasarkan buku–buku ilmu pengetahuan yang kami ambil dari soal–soal ujian intelektual yang ada pada umumnya seperti Psikotes, dan soal-soal latihan ujian akhir  seperti Matematika, Bahasa Indonesia, Bahasa inggris.

2. Aplikasi ini bisa digunakan untuk semua user atau bersifat umum bagi mereka yang bisa mengakseskanya.

3. Tes dilakukan secara bertahap dan hasil yang di peroleh pada tes intelektual  ini adalah dalam bentuk skor dan ketentuan lulus atau tidaknya dalam mengerjakan soal tes.
4. Tes ini  bersifat random jadi untuk bentuk soalnya bisa berubah-ubah.
1.4   Tujuan
Adapun maksud penyusunan skripsi ini adalah dibuat suatu aplikasi berbasis web yang akan memberikan informasi berupa tes kecerdasan yang pelaksanaannya online.

Dan tujuan dari penyusunan skripsi ini adalah untuk membangun suatu website yang berisi pelaksanaan tes kecerdasan intelekual agar dapat digunakan oleh masyarakat. Dan dapat membantu dalam memberikan kemudahan dalam mempelajari dan  mendalami trik dalam sebuah tes intelektual bagi para masyarakat yang ingin mengetahui tingkat potensi dan kemampuanya dengan memanfaatkan teknologi internet dalam bentuk Website.
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