BAB V
PENUTUP
5.1 Kesimpulan

Pembahasan program E-Voting Pemilihan Presiden BEM STMIK AKAKOM Yogyakarta, dapat ditarik kesimpulan bahwa program ini adalah membuat aplikasi untuk mempermudah pemilih (voter) saat melakukan pemilihan kandidat baik pemilihan yang dilakukan secara komputerisasi maupun melalu media handphone dan mengontrol pemilih menggunakan hak pilihnya serta mempermudah fungsi perhitungan dan penyajian hasil pemungutan suara secara tepat, cepat dan mudah. 

5.2 Saran

Laporan hasil pemilihan dalam sistem E-Voting Pemilihan Presiden BEM STMIK AKAKOM Yogyakarta perlu ditambahkan laporan jumlah pemilih berdasarkan waktu pemilihan untuk mengetahui waktu yang paling sering digunakan oleh pemilih untuk melakukan pemilihan baik melalui komputer maupun handphone.

Jumlah kandidat yang dapat dimasukkan dalam sistem ini hanya 6 kandidat, hal ini mungkin akan membatasi para kandidat lain yang ingin mengikuti bursa pemilihan presiden BEM STMIK AKAKOM Yogyakarta.
Jika jumlah peserta pemilihan terlalu banyak maka akan memakan waktu yang lama dalam memasukkan data peserta kedalam sistem pemilihan.
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