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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Keamanan dan kerahasiaan saat melakukan pertukaran informasi merupakan aspek yang sangat penting pada era teknologi informasi dan komunikasi saat ini. Sehingga keamanan perlu ditingkatkan dengan mengembangkan aplikasi. Salah satu teknik pengamanan yang bisa dipelajari dan dikembangkan adalah kriptografi.
Dengan mengamankan data menggunakan kriptografi diperlukan proses enkripsi data dan dekripsi data. Enkripsi merupakan plaintext (pesan asli) yang diubah menjadi kode-kode yang tidak dimengerti. Dekripsi kebalikan dari enkripsi, pesan yang dienkripsi dikembalikan ke bentuk asalnya (plaintext) disebut dengan dekripsi pesan.

Oleh karena itu, muncul suatu ide untuk membangun sistem keamanan menggunakan kombinasi tiga metode yaitu Caesar Chiper, Stream Chiper dan Vigineree chiper agar mendapatkan algoritma yang kuat.
1.2 Rumusan Masalah

Bagaimana membangun suatu aplikasi kriptografi yang kuat dengan mengkombinasikan metode Caesar Chiper, Stream Chiper dan Vigineree Chiper untuk melakukan enkripsi dan dekripsi menggunakan bahasa pemrograman Java.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup Permasalahan yang diteliti meliputi : 
1. Aplikasi ini dapat melakukan enkripsi dan dekripsi file berekstensi .txt 
2. Enkripsi dilakukan menggunakan metode Caesar Chiper kemudian stream chiper dan vigineree chiper kemudian Caesar chiper.

3. Dekripsi dilakukan menggunakan metode vigineree chiper dan stream chiper kemudian Caesar chiper.

4. Enkripsi dan Dekripsi menggunakan 128 karakter ASCII.

5. Menggunakan bahasa pemrograman java JDK 1.6.

6. Menggunakan editor Netbeans.

1.4 Tujuan

Adapun tujuan penelitian yang dikerjakan ini untuk membangun aplikasi enkripsi dan dekripsi data yang nantinya dapat menjaga kerahasiaan pesan yang dianggap penting. Serta menerapkan  tiga algoritma metode kriptografi yang dikombinasikan menjadi satu. 
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