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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam kehidupan sehari-hari, pengolahan citra dipergunakan dalam berbagai aplikasi, walaupun tidak disadari secara langsung. Pengolahan citra adalah proses pengolahan setiap gambar sehingga dihasilkan gambar lain sesuai dengan kebutuhan. Pengolahan citra banyak dipergunakan dalam bidang fotografi, perfilman, kedokteran dan pembuatan game.
Secara teknis, pengolahan citra digunakan untuk menghaluskan suatu gambar, membuat gambar lebih kasar, menerangkan gambar, mempergelap gambar dan sebagainya. Proses-proses tersebut sebenarnya adalah proses pemfilteran (filtering). Beberapa macam metode pemfilteran diperlukan sehingga akan membuat beberapa efek gambar seperti yang dikehendaki.

Sebagaimana diketahui, aplikasi pengolahan citra di lapangan sudah sangat banyak mulai dari yang sederhana sampai pada yang kompleks misalnya Microsoft paint, corel draw, adobe photoshop dan lain-lainnya. Dimana aplikasi-aplikasi tersebut untuk pengolahan suatu citra dengan pengolahan tanpa diketahui proses dari pengolahan tersebut. Dalam penelitian ini akan dibahas tentang suatu image filtering pada pengolahan citra serta urutan prosesnya yang akan dijabarkan dalam konsep teori pada penulisan skripsi ini. Adapun untuk pemfilteran gambar dibutuhkan beberapa metode.

Metode-metode pemfilteran gambar yang biasa digunakan adalah Mean Filtering merupakan metode yang sederhana, dalam implementasinya untuk smoothing atau penghalusan suatu gambar, Median Filtering yang pada prinsipnya sama seperti mean filter, efek yang ditimbulkan adalah smoothing atau penghalusan, Gaussian Smoothing Filtering adalah filter 2-D convolusion operator yang digunakan untuk membuat smoothing suatu gambar dan menghilangkan atau mengurangi noise pada gambar tersebut. Ketiga metode tersebut akan menghasilkan efek gambar keluaran yang berbeda-beda hasilnya. Secara matematis, ketiga metode tersebut menggunakan metode Kernel Konvolusi.

Metode kernel konvolusi adalah metode untuk menentukan nilai baru untuk masing-masing piksel dalam suatu gambar dengan melakukan beberapa fungsi perhitungan atas piksel tersebut dengan nilai-nilai piksel disekitarnya. Untuk melakukan konvolusi ini digunakan suatu matrik kecil yang disebut matriks kernel konvolusi.

1.2 Maksud dan Tujuan
Tujuan penulisan skripsi ini mempunyai maksud dan tujuan sebagai berikut : 

a. Membuat program untuk memberikan pengolahan gambar dengan 3 metode pemfilteran yaitu Mean Filtering, Median Filtering dan Gaussian Smoothing Filtering.

b. Memahami cara kerja pengolahan gambar secara digital.

c. Menjabarkan konsep antar muka pengolahan citra.

1.3 Rumusan Masalah
Berdasarkan masalah yang telah diuraikan diatas maka penulis merumuskan permasalahannya yaitu membuat program dengan kemampuan :

· Menerima masukan yang berupa file grafik BMP dan JPEG dan bisa menampilkan gambar di layar monitor.

· Mengolah data gambar dengan 256 warna tingkat keabuan (grayscale) melalui tiga metode pemfilteran yaitu :

a. Mean Filtering.

b. Median Filtering.

c. Gaussian Filtering.

· Menampilkan gambar keluaran hasil pemfilteran ke layar monitor atau dapat disimpan dalam bentuk file.

1.4 Batasan Masalah

Sesuai dengan topik yang dipilih yaitu Penapisan Gambar pada Pengolahan Citra, maka dibatasi permasalahannya pada pengolahan gambar dengan 256 warna tingkat keabuan (grayscale) melalui tiga metode pemfilteran yaitu Mean Filtering, Median Filtering dan Gaussian Filtering serta pembahasannya. Dan dibatasi ukuran kernelnya hanya 3x3, 5x5 dan 7x7.
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan skripsi adalah sebagai berikut :

BAB I 
  PENDAHULUAN

Bab ini berisikan latar belakang, maksud dan tujuan, rumusan masalah, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II 
  LANDASAN TEORI

Bab ini berisi teori-teori dasar yang berhubungan dengan topik penulisan yang membahas tentang pengolahan gambar digital dan metode pemfilteran yang digunakan.

BAB III 
  ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ini menjelaskan tentang metode pembuatan program untuk pengolahan gambar dengan 3 metode pemfilteran.

BAB IV 
  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas langkah-langkah implementasi atas rancangan program serta tinjauan mengenai modul-modul program.

BAB V 
  KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisikan kesimpulan dan saran yang berhubungan dengan pembuatan program dan penulisan skripsi.
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