
BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Di zaman yang serba modern ini kecanggihan teknologi dapat dimanfaatkan untuk membantu tugas manusia, salah satu aplikasi dari kecanggihan teknologi tersebut adalah komputer. Komputer dengan segala perangkat pendukungnya tersebut (baik hardware maupun software ) adalah suatu alat yang dapat melakukan proses-proses tertentu antara lain menghitung, menyimpan data dan lain sebagainya. Apalagi saat ini didukung dengan software-sotware yang beraneka ragam  dan dapat diperoleh dengan mudah. 

Salah satu pengguna yang yang cukup diuntungkan adalah kantor-kantor dengan segala kegiatannya antara lan kegiaan administrasi, marketing, publikasi dan lain sebagainya. Ilustrasi diatas menggambarkan bagaimana mudahnya pekejaan manusia dengan segala fasilitas tesebut. Namun kadang pula kesulitan muncul terutama dalam menghadapi data-data yang menumpuk dan tidak dapat mengolahnya dikarenakan suatu hal antara lain data tersebut berupa file gambar (misal berextensi bmp/bitmap) dan secara terpaksa harus diolah dengan mode gambar pula. 

Dari situlah dicoba untuk membuat aplikasi program yang dapat mengolah huruf arab yang berasal dari file gambar (*.bmp). Di sini digunakan pengolahan citra digital untuk mengolah tulisan dalam bentuk file gambar tersebut dan hasil dari pengolahan tersebut digunakan sebagai input dari jaringan saraf tiruan Hopfield dengan fungsi sebagai pengambil keputusan.

1.2 Rumusan Masalah

Bidang pengenalan huruf ini menunjukkan peningkatan yang cukup berarti pada beberapa tahun terakhir. Beberapa algoritma telah diusulkan untuk mengenali huruf Latin, Kanji dan Cina. Sedangkan permasalahan pengenalan huruf Arab masih jarang diperhatikan. Hal ini dikarenakan struktur huruf Arab berbeda dengan struktur huruf-huruf yang lain, sehingga teknik yang dikembangkan untuk mengenali huruf dalam bahasa lain sulit diterapkan untuk mengenali huruf Arab.

Disamping itu huruf Arab menyediakan tulisan untuk beberapa bahasa, seperti bahasa Arab, Farsi dan Urdu. Huruf Arab juga mempunyai beberapa karakteristik yang tidak terdapat pada huruf lain, yaitu :

· Setiap huruf mempunyai dua sampai empat bentuk yang berbeda, tergantung pada posisi huruf dalam suatu kata.
· Beberapa huruf hanya muncul pada awal atau akhir dari kata maupun subkata, sebab kata-kata Arab mempunyai satu atau lebih subkata.
· Beberapa huruf ( 17 dari 28 ) mempunyai satu titik, dua titik, tiga titik dan hamzah yang ditambahkan pada huruf baik di atas, di bawah, maupun di sisii huruf.
· Tidak ada huruf besar maupun huruf kecil pada huruf Arab.

1.3 Batasan Masalah

Tugas akhir ini meliputi beberapa ruang lingkup materi studi yaitu pengolahan citra, jaringan saraf tiruan metode Hopfield. Batasan permasalahan yang akan dikerjakan dalam tugas akhir adalah :

· Data yang diolah berasal dari sebuah file gambar (*.bmp), dengan ukuran piksel 60 x 60.
· Huruf hijjaiyah (1 – 28)

· Huruf Arab terpisah atau berdiri sendiri.  

· Huruf Arab tanpa tanda baca (Arab gundul).
1.4 Maksud dan Tujuan

Membangun suatu sistem perangkat lunak yang dapat mengimplementasikan pencocokan citra dan jaringan saraf tiruan metode Hopfield untuk pengenalan huruf arab yang berasal dari file gambar format bmp.
1.5 Metodologi Penelitian

Metodologi yang digunakan dalam pembuatan perangkat lunak ini adalah :

1. Studi Literatur, yaitu pengumpulan data dengan cara mempelajari literatur-literatur yang sesuai dengan permasalahan yang ada.

2. Observasi, yaitu pengumpulan data dengan cara melakukan wawancara langsung dengan pembimbing.

3. Pengembangan perangkat lunak menerapkan model air terjun (waterfall model) yang terdiri atas enam tahap, yaitu: Analisis dan Rekayasa Sistem, Analisis Persyaratan, Perancangan, Pengkodean (Coding), Pengujian, dan Pemeliharaan.

1.6 Sistematika Penulisan

BAB I      Pendahuluan

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, tujuan penulisan, batasan masalah, metodologi penelitian serta sistematika penulisan.

BAB II     Landasan Teori

Bab ini menguraikan tentang teori yang digunakan dalam membantu memecahkan masalah.

BAB III    Analisis Dan Perancangan Sistem

Bab ini membahas analisis kebutuhan sistem dan penjelasan tentang perancangan sistem yang akan dibuat, meliputi perancangan antarmuka, input dan output.

BAB IV   Implementasi Sistem

Bab ini menyajikan tahap-tahap implementasi program serta contoh tampilan dari setiap program.

BAB V     Penutup

Merupakan bab terakhir yang berisi tentang kesimpulan dan saran dalam pengoperasian program yang diambil sesuai dengan hasil pembahasan.
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