INTISARI
Sistem berbasis pengetahuan digunakan untuk menganalisis penyakit dermatitis pada manusia. Sistem ini dibuat untuk mempermudah bagi masyarakat yang enggan pergi ke seorang pakar untuk mengetahui jenis penyakit yang dideranya. Dan sistem ini menyediakan informasi penalangan  pertama dalam pengobatan .
Komponen-komponen utama sistem pakar yang digunakan dalam sistem ini antara lain basis pengetahuan (knowledge base), basis data (database), mesin inferensi (inference engine), dan antar muka pemakai (user interface).Sistem pakar ini dapat melakukan pelacakan kaidah-kaidah dengan menggunakan pelacakan runut maju ataupun runut balik. 

Pada sistem ini dilengkapi dengan menu konsultasi, dimana mesin inferensi akan menguji aturan satu demi satu gejala yang dialami sampai kondisi aturan itu benar, dengan mengajukan pertanyaan-pertanyaan dengan jawaban “ya” dan “tidak” sehingga memperoleh hasil yang diinginkan.
Dari analisa dan perancangan yang telah dilakukan pada Sistem Berbasis Pengetahuan Untuk Diagnosa Penyakit dermatitis ini, pengimplementasi di buat dalam bentuk sebuah sistem aplikasi dengan menggunakan bahasa pemprograman Turbo Prolog 2.0. sistem ini di buat untuk dapat mampu menggantikan keberadaan seorang pakar dalam bidang penyakit dermatitis. Sehingga sistem ini dapat mampu memperoleh kesimpulan, keterangan dan solusi sesuai dengan gejala-gejala yang di masukan 
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