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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dewasa ini banyak masyarakat yang resah akan bencana alam yang melanda belakangan ini seperti gempa bumi, banjir, tanah longsor, sunami, angin puting beliung. Akibatnya tidak sedikit masyarakat yang sudah kehilangan keluarga dan tempat tinggal mereka. Sehingga banyak masyarakat yang harus tinggal di tempat-tempat pengungsian. Untuk mempertahankan hidup, mereka  hanya bisa menunggu bantuan dari pemerintah dan uluran tangan para dermawan. Dengan keterbatasan yang mereka miliki makanan sekarang dan kurangnya mereka dalam menjaga kebersihan, belakangan ini banyak bermunculan penyakit-penyakit yang menyerang  manusia terutama jenis penyakit kulit. Jenis penyakit ini tidak terlalu berbahaya dibandingkan dengan jenis penyakit lainnya sehingga penderita sering meremehkan penyakit ini. Pada umumnya mereka malas, malu atau takut untuk memeriksakannya ke seorang pakar ( dokter kulit ) karena akan timbul dampak sosial di lingkungannya, seperti gunjingan, cemooh, diasingkan atau bahkan banyak masyarakat yang tidak mampu untuk memeriksakan kesehatannya karena seorang pakar biasanya membebankan biaya yang relatif tinggi. Sehingga meraka sering melakukan pengobatan sendiri dengan pengetahuan yang sangat minim yaitu dengan cara bertanya kepada kerabat, memberikan obat-obatan yang salah.  

Dengan majunya teknologi yang semakin modern  sekarang ini, pengetahuan seorang pakar ( dokter kulit ) dapat dituangkan dalam suatu aplikasi yang berbasis cerdas, sehingga aplikasi ini dapat mengidentifikasi dengan mudah dan cepat yang dapat dilakukan oleh seorang pakar ( dokter kulit ) itu sendiri atau bahkan masyarakat umum. Aplikasi berbasis komputer ini selain akan menjadikan masyarakat umum untuk menjadi seorang yang handal, juga dapat membantu semua kalangan masyarakat umum untuk menjaga kesehatannya. Aplikasi tersebut dinamakan sistem pakar (Expert System).
Sistem pakar merupakan salah satu bentuk program komputer yang telah banyak digunakan dalam bidang tertentu, diantaranya bidang kesehatan. Sistem pakar adalah sistem yang menggunakan pengetahuan yang diperoleh dari sumber kepakaran untuk menyelesaikan masalah. Sistem ini meniru penalaran dari seorang pakar dalam bidang tertentu.

1.2 Maksud 

Maksud dari penelitian ini adalah mengembangkan sistem pakar yang menggabungkan pengetahuan dan penelusuran data untuk memecahkan masalah yang secara normal memerlukan keahlian manusia yang mana dalam hal ini khususnya penyakit dermatitis yang berbasis komputer
1.3 Tujuan 


Tujuan dari penulisan yang berjudul “Sistem Berbasis Pengetahuan Untuk Diagnosa Dermatitis ” adalah 

a. untuk merancang dan membangun sistem yang berbasis pengetahuan yang selanjutnya diimplementasikan untuk mendiagnosa macam-macam penyakit dermatitis.
b. Sistem dapat di gunakan oleh masyarakat umum
1.4 Batasan Masalah

Sehubungan dengan jenis penyakit kulit begitu banyak, maka penyakit ini dibatasi hanya pada 9 jenis penyakit dermatitis saja, menggunakan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0.  
1.5 Sistematika Penulisan
BAB I    PENDAHULUAN

Bab ini membahas masalah umum tentang penyusunan tugas akhir, yang meliputi latar belakang masalah, maksud dan tujuan penelitian, batasan masalah, serta sistematika penyusunan tugas akhir.

BAB II   LANDASAN TEORI

Membahas tentang dasar teori yang berfungsi sebagai sumber atau alat dalam memahami permasalahan yang berkaitan dengan konsep sistem pakar (Expert sistem), pengertian sistem pakar, metode pelacakan dan mengenai teori yang diperlukan dalam penulisan sistem pakar, serta mengenai bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0.

BAB III    ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab III ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa perangkat keras maupun perangkat lunak yang digunakan dalam pengolahan sistem pakar ini, representasi pengetahuan, relasi, flowchart sistem, rancangan masukan, rancangan keluaran dan pengembangan sistem pakar.
BAB IV     IMPLEMENTASI  DAN PEMBAHASAN

Pada bab IV ini diuraikan lebih lanjut tentang sistem proses dan penerapan sistem pakar dalam mendiagnosa penyakit dermatitis disertai dengan pengujian dan hasil keluarannya. 

BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
Merupakan kesimpulan dan saran dari implementasi sistem pakar dalam menganalisis penyakit dermatitis serta pengembangannya di kemudian hari.
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