INTISARI

Teknologi komunikasi berkembang dengan pesat seiring dengan semakin banyaknya permintaan masyarakat akan teknologi tersebut. Salah satu teknologi yang berkembang sekarang ini adalah Global System for Mobile Communication (GSM) atau yang lebih dikenal dengan telepon selular digital, Short Messaging Service (SMS) merupakan salah satu fitur dari GSM yang dikembangkan dan didistandarisasi oleh European Telecommunication Standard Institute (ETSI). SMS merupakan salah satu media yang banyak digunakan oleh masyarakat sekarang ini, kerena SMS memiliki tariff yang sangat murah dibandingkan berbicara secara langsung dengan nomor yang dituju.

Dengan semakin maraknya transfer data yang dilakukan oleh masyarakat pada saat ini, maka media SMS sangat baik digunakan untuk trabsfer data atau informasi dalam kapasitas kecil. Dengan media SMS, para pengguna bias mengetahui informasi yang dibutuhkan dari server, misalnya SMS Banking yang menyediakan fasilitas informasi saldo tabungan bagi para nasabahnya. Para nasabah hanya mengirim SMS dengan kode-kode tertentu ke server yang kemudian secara otomatis akan di-reply oleh server tersebut tentang informasi yang diinginkan oleh pengirim sesuai dengan kode-kode yang diterima server.


Oleh karena itu pada kesempatan ini kita akan membuat suatu aplikasi sistem informasi akademik berbasis SMS demgan menggunakan bahasa pemrograman Java. Adapun pemilihan bahasa pemrograman Java karena perkembangan Java sangat pesat dan semakin luas digunakan oleh masyarakat serta memiliki kemampuan yang dapat diandalkan .


Adapun yang akan dibuat dalam aplikasi ini adalah Program SMS Service

yang berfungsi untuk menerima, mengelola, dan mengirim kembali pesan SMS, serta Program Pengisian database yang berfungsi untuk memasukkan data-data ke dalam database tersebut, sehingga pengisian data-data ke dalam database tanpa harus membuka database tersebut, sehingga pengisian  data-data ke dalam database menjadi lebih cepat dan mudah.
