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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG MASALAH

Suatu sistem pengolahan data yang diterapkan pada berbagai bentuk organisasi atau perusahaan adalah dimaksudkan untuk menyediakan atau menghasilkan informasi-informasi yang berguna, dalam mendukung pengambilan keputusan bagi manajemen pada perusahaan yang bersangkutan, maupun kepentingan intern lainnya, serta untuk memudahkan pihak yang berkepentingan (ekstern) untuk melakukan umpan balik atas informasi  yang dihasilkan tersebut. Metode pengolahan data yang diterapkan, dapat dilakukan dengan metode pengolahan data terpusat, ataupun metode pengolahan data tersebar. Metode pengolahan data terpusat berarti, diterapkannya pemusatan pengolahan data pada satu tempat tunggal tertentu; yang berarti juga semua input, proses dan output dilaksanakan pada satu tempat tunggal tersebut. Berbeda dengan metode pengolahan data tersebar. Pada metode pengolahan data tersebar, memungkinkan semua bagian dalam organisasi tersebut dapat memasukkan data, mengolah dan menghasilkan output sesuai dengan kebutuhan.

Erat kaitannya dengan sistem pengolahan data karyawan di PT. PLN (Persero) Distribusi Jawa Tengah Area Pelayanan dan Jaringan (APJ) Salatiga (yang selanjutnya nanti disebut dengan PLN APJ Salatiga saja),  ternyata masih memerlukan pengembangan sistem untuk memecahkan permasalahan penyimpanan data dan ketidakmampuan sistem yang menyajikan data aktual yang diperlukan secara cepat pada masalah pengolahan data biaya kesehatan karyawan.  Permasalahan tersebut disebabkan antara lain karena kerja dan fasilitas kerja yang masih bersifat manual, dan pemanfaatan komputer sebagai fasilitas, tidak optimal bersifat otomatis. Sebagai contoh, penggunaan komputer dengan software Microsoft Word atau Microsoft Excel untuk pembuatan formulir-formulir atau laporan-laporan, masih memakan waktu dan tenaga yang relatif besar, karena sebenarnya dapat menggunakan software-software hasil pemrograman  yang dapat memperkecil penggunaan waktu dan tenaga tersebut, dengan tingkat ketelitian yang lebih tinggi. Dengan dikembangkannya sistem yang ada, diharapkan akan menghasilkan sistem yang lebih efektif dan efisien.

Terkait dengan sistem pengolahan data di PLN APJ Salatiga, yaitu tentang laporan-laporan pengeluaran biaya kesehatan karyawan, juga masih memakan waktu dan tenaga yang relatif besar. Laporan biaya kesehatan per karyawan tidak bisa diketahui secara detail, apakah untuk biaya kesehatan karyawan tersebut, atau untuk biaya kesehatan karyawan dan juga anggota keluarganya, sehingga menyebabkan jumlah pengeluaran biaya kesehatan karyawan (tidak terasa menjadi) terlalu besar, walaupun sebenarnya seluruh biaya kesehatan karyawan dan keluarganya ditunjang oleh perusahaan. 

Dari uraian di atas dapat diketahui bahwa, sistem, dalam menangani biaya pengeluaran untuk kesehatan karyawan dan keluarganya, mempunyai kelemahan,  ketidakefektifan dan ketidakefisienannya  tenaga dan waktu yang diperlukan untuk mengetahui biaya kesehatan karyawan dan keluarganya. 

Dengan demikian, pada penelitian ini penulis mengambil judul “SISTEM PENGOLAHAN DATA BIAYA KESEHATAN KARYAWAN DI PT. PLN (PERSERO) DISTRIBUSI JAWA TENGAH APJ SALATIGA”. 
1.2. MAKSUD DAN TUJUAN PENULISAN SKRIPSI

1.2.1. MAKSUD PENULISAN SKRIPSI

Maksud dari penulisan skripsi ini adalah :

1. Membuat aplikasi baru untuk mengembangkan sistem yang sudah ada di PLN APJ Salatiga, yaitu masalah sistem pengolahan data biaya kesehatan karyawan, dengan cara mendesain (merancang) proses untuk menangani penyimpanan, pemeriksaan, dan penyajian data yang lebih baik.

2. Dengan adanya aplikasi baru, diharapkan  masalah kurang efektif dan efisiensinya sistem yang ada di dalam melakukan penyimpanan data dan menampilkan data aktual secara cepat, dapat dihilangkan.

1.2.2. TUJUAN PENULISAN SKRIPSI

Tujuan dari Penulisan Skripsi ini adalah :

a. Monitoring biaya yang dikeluarkan perusahaan untuk menunjang kesehatan karyawan.

b. Monitoring kondisi kesehatan karyawan dan keluarganya, sebagai dasar untuk pengambilan kebijakan manajemen perusahaan terhadap pengeluaran biaya kesehatan dan kebutuhan yang menunjang kesehatan karyawan. Kebijakan-kebijakan tersebut diantaranya adalah sosialisasi kesehatan melalui seminar tentang kesehatan, atau dengan mengadakan kerjasama pelayanan kesehatan yang lebih murah.

c. Untuk mempelajari dan mengetahui dengan jelas sistem pengolahan data biaya kesehatan karyawan pada PLN APJ Salatiga.   

d. Merancang dan mengusulkan sistem baru, untuk dipertimbangkan, guna memperbaiki dan melengkapi, serta menggantikan sistem lama.
1.3. BATASAN MASALAH
Batasan-batasan masalah yang ada pada sistem pengolahan data biaya kesehatan karyawan di PLN APJ Salatiga, adalah sebagai berikut.

1. Pembuatan aplikasi ini terbatas hanya pada penyimpanan data biaya pengeluaran kesehatan karyawan, dan pemberian informasi mengenai jumlah biaya pengeluaran untuk kesehatan karyawan yaitu pendataan pengeluaran biaya kesehatan karyawan beserta dengan keluarganya, dan pelaporannya.
2. Sistem ini tidak membahas masalah sistem keamanan program.

3. Sistem ini tidak membahas masalah program Help secara lengkap, terutama untuk Online Help.
Dari kenyataan di atas, dijadikan alasan penulis untuk meneliti sistem pengolahan data biaya kesehatan karyawan di PLN APJ Salatiga, sebagai bahan/materi dalam menyusun Skripsi.

Bahasa pemrograman yang digunakan untuk membuat sistem pengolahan data biaya kesehatan karyawan di PLN APJ Salatiga ini adalah Visual Basic 6.0., dengan database Microsoft Access 2000, dan dengan sistem operasi Windows XP Professional Service Pack 2.

1.4. SISTEMATIKA PENULISAN SKRIPSI

Penulisan skripsi ini menggunakan sistematika penulisan yang dijadikan dasar dalam penulisan skripsi, yaitu :

BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang Latar Belakang Masalah, Maksud dan Tujuan pembuatan aplikasi, Batasan Masalah, dan Sistematika Penulisan Skripsi.

BAB II
LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang Tinjauan tentang obyek yang diteliti, Teori tentang konsep/pengetahuan yang mendukung penyelesaian, dan Teori tentang bahasa pemrograman / tool yang digunakan.

BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN

Bab ini berisi tentang Analisis dari obyek yang diteliti, Algoritma flow chart (struktur) atau Desain diagram, Perancangan sistem dan proses perancangannya. 

BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini berisi tentang Cuplikan prosedur-prosedur pokok, baik input, proses, maupun outputnya, dari setiap dialog / interface yang dibuat; Uji coba sistem, yang berisi pengujian sistem; dan Pembahasan, yang berisi analisis hasil implementasi.

BAB V  KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi tentang Kesimpulan, yang berisi Hasil dari penelitian yang menjawab batasan dan tujuan, serta Keunggulan dan kelemahan sistem mengacu pada produk lain; dan Saran untuk mengatasi kelemahan hasil uji coba.
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