INTISARI

Pada zaman era globalisasi sekarang ini, teknologi informasi sangatlah berkembang pesat. Sehingga hampir setiap hari selalu ada perubahan dalam terobosan dunia komputerisasi untuk keperluan manusia. Media informasi yang ada sekarang ini begitu beragam dari yang berbentuk kertas sampai elektronik, salah satu contoh adalah handphone. Dengan handphone, sekarang kita bisa mencari informasi apa saja layaknya internet. Begitu pula informasi mengenai rute jalan di kota yogyakarta. Tentu, dengan perangkat handphone yang telah didukung layanan GPRS WAP (Wireless Aplication Protocol) yang merupakan protokol aplikasi yang memungkinkan internet dapat diakses oleh telepon sellular dan perangkat wireless lainnya. WAP hadir untuk menjawab tantangan jaman informasi dimana setiap orang berhak mendapatkan informasi secara tepat dan akurat, tanpa mengenal waktu dan tempat.
Oleh karena itu, penulis tertarik untuk membuat sebuah aplikasi yang menggunakan fasilitas WAP yang berjudul “Sistem Informasi Layanan Rute Jalan Terdekat Kota Yogyakarta menggunakan Metode Warshall Berbasis WAP”, dalam pembuatan aplikasi ini penulis menggunakan beberapa software seperti Dreamweaver MX 2004, PHPtriad2.1, dan M3Gate, yang juga melibatkan bahasa pemrograman seperti PHP, HTML, dan WML. Rancangan aplikasi yang penulis buat cukup sederhana yang terdiri dari 2 bagian utama yaitu admin dan user, dimana admin bisa mengakses lewat browser internet dengan memasukkan URL http://lab.akakom.org/~pepenk/warshall/index.php, yang berfungsi untuk mengisi data info rute jalan seperti: Ruas Jalan, Titik Asal, Titik Perjalanan, dan Lokasi Tujuan. Sedangkan user hanya bisa mengakses layanan informasi tersebut melalui telepon sellular dengan spesifikasi diatas dengan memasukkan URL misalnya http://lab.akakom.org/~pepenk/index.wml,  pada telepon sellular, yang berisi info rute jalan di kota jogja, seperti Titik Asal dan Titik Tujuan.

Dengan fasilitas baru untuk dunia handphone, yaitu layanan WAP yang memberikan kemudahan dalam melakukan akses/mendapatkan data tentang info rute jalan kota yogyakarta, sehingga orang tidak akan mengalami jalur yang salah dan tersesat. 
PAGE  
viii

