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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar  Belakang Masalah


Teknologi Internet semakin hari semakin berkembang dengan pesatnya. Berbagai fasilitas dan kemudahan telah dimanfaatkan hampir oleh semua orang, sehingga seolah Internet telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tak terpisahkan. Berbagai informasi yang disajikan seperti berita terkini, olah raga, ilmu pengetahuan, kurs, cuaca, e-mail, hiburan, dan masih banyak lainnya telah memanjakan masyarakat pengguna Internet. Sehingga pada akhirnya, kebutuhan terhadap akses Internet akan menjadi menu pokok dalam keseharian.


Berawal dari hal tersebut diatas, kemudian manusia berusaha mencari alternatif dalam mengakses Internet secara cepat tanpa harus duduk didepan komputer. Salah satu alternatif adalah dengan menggunakan ilmu pengetahuan atau teknologi canggih, yang dewasa ini telah banyak digunakan oleh perusahaan-perusahaan besar yaitu WAP (Wireless Application Protocol). 
Seiring dengan berkembangnya perfilman tanah air, bioskop-bioskop di Indonesia mulai hidup kembali. Penonton mulai membanjiri bioskop-bioskop untuk kembali menonton film-film. Khusus untuk daerah Jogjakarta, perkembangan perfilman tidak diimbangi dengan berkembangnya bioskop, yang terjadi adalah penonton lebih banyak daripada bioskop yang menyediakan layanan pemutaran film tersebut. Terjadilah antrian panjang saat pemesanan tiket bioskop, bahkan tidak jarang dari para pengantri panjang tersebut tidak mendapatkan tiket karena sudah kehabisan. Bioskop Mataram merupakan salah satu bioskop di Jogjakarta yang cukup berkualitas dan menyediakan film-film terbaru untuk ditonton oleh masyarakat Jogjakarta.


Untuk itu Bioskop Mataram harus berupaya untuk meningkatkan pelayanan dan informasinya dengan lebih baik terutama dalam memberikan layanan informasi mengenai informasi Film, dan harga tiket yang ditawarkan berbasis WAP.

Berdasarkan permasalahan diatas, maka diperlukan suatu konsep pemesanan tiket yang mungkin lebih cepat dan aman. Setiap masyarakat saat ini hampir memiliki handphone. Oleh karena itu, handphone dirasakan sarana yang paling tepat untuk dijadikan media pemesanan tiket khususnya tiket bioskop. Dengan adanya persaingan bioskop di Jogjakarta ini, maka bukan tidak mungkin berbagai macam fasilitas akan terus bertambah dan berkembang dalam hitungan hari. Dan karya tulis ini di coba untuk menyusun suatu reservasi tiket bioskop mataram via handphone.
Misalnya jika pengguna ingin menonton film dan ingin mengetahui film apa yang sedang diputar sekarang, maka pengguna tidak harus repot untuk datang ke Bioskop Mataram. Dan pengguna dapat juga memesan tiket sekalian melalui WAP. Oleh karena itu Reservasi Tiket Bioskop Mataram Via Handphone akan menjawab permasalahan kita.
1.2 Maksud
Maksud dari penulisan skripsi ini yaitu untuk memudahkan pengunjung bioskop dalam melakukan pemesanan tiket dengan menggunakan fasilitas WAP sesuai dengan kemajuan teknologi sekarang ini khususnya Reservasi Tiket Bioskop Mataram Via Handphone.  Dengan adanya fasilitas seperti ini akan dapat meningkatkan layanan dan informasi lebih baik, terutama dalam memberikan layanan mengenai informasi film dan harga yang ditawarkan melalui basis WAP.
1.3 Tujuan
Tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
-
Memberikan kemudahan bagi masyarakat dapat melihat informasi film yang akan diputar terlebih dahulu sebelum memesan tiketnya.

- 
Untuk mempermudah masyarakat Jogjakarta dapat dengan mudah untuk mendapatkan tiket tanpa harus mengantri lama agar dapat menonton film terbaru yang keluar.

- 
Untuk mengurangi beban pengelola bioskop dalam mengatur cara penjualan tiket bioskop.

1.4  Batasan Masalah

Batasan masalah dalam karya tulis ini antara lain :

· Aplikasi ini hanya sebatas pemesanan, untuk pembayaran dan penukaran tiket tetap dilakukan di Bioskop dengan menukarkan ID yang didapat saat pemesanan.

· Informasi yang diberikan hanya sebatas judul, sinopsis, dan jadwal tayang film tersebut.
1

PAGE  

