INTISARI

Perangkat lunak Reservasi Tiket Bioskop Mataram Via Handphone, menampilkan pemesanan tiket, informasi tentang film, dan jadwal film. Perancangan sistem ini ditujukan untuk mempermudah pengunjung dalam melakukan pemesanan tiket, informasi film dan jadwal film di bioskop mataram yang ada di Yogyakarta. Selain sebagai suatu nilai jual tersendiri sistem pemesanan tiket berbasis WAP ini nantinya diharapkan dapat menjadi media informasi bioskop di Yogyakarta adalah salah satu bioskop yang memberikan fasilitas pemesanan tiket berbasis WAP yang akurat yang akan selalu up to date. 
Dalam pembuatan WAPsite ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, PHP dan WML. M3Gate sebagai simulator ponsel pada layar komputer, sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.  

Alur logika sistem ini menggambarkan tentang pemesanan tiket dan informasi film, serta fasilitas yang ditawarkan melalui layar ponsel. Pengguna dapat memilih atau memesan film dengan mengdaftarkan identitas terlebih dahulu dan login, selanjutnya melakukan pemesanan dengan memilih nomor kursi yang tersedia dan pengguna dapat memesan tiket lebih dari satu tiket.

Pemasukan, perubahan serta penghapusan data adalah tugas dari pada administrator yang tidak memerlukan pelatihan khusus untuk menjalankan program administrator. Sedangkan Reservasi Tiket Bioskop Mataram Via Handphone ini juga mencakup keluaran berupa laporan-laporan yang dapat dilihat pada program administrator.
Kata kunci : Handphone, PHP, HTML, M3Gate , MySQL, WAP, dan WML.
viii

