INTISARI

Menurut Organisasi Kesehatan Dunia, WHO, setiap tahun jumlah penderita kanker di dunia bertambah 6,25 juta orang. Dalam 10 tahun mendatang diperkirakan 9 juta orang akan meninggal setiap tahun akibat kanker. Dua pertiga dari penderita kanker di dunia akan berada di negara-negara yang sedang berkembang.

Kanker dapat menimpa semua orang pada semua bagian tubuh dan pada semua golongan umur. Kanker dapat timbul pada pria, wanita maupun anak-anak. Walaupun kanker dapat timbul pada anak-anak, tetapi lebih sering timbul pada orang dewasa, terutama pada orang yang berusia 40 tahun ke atas. Ini disebabkan oleh ketidakseimbangan hormon dan proses menua atau kemunduran pertumbuhan sel.

Pada penelitian ini dibuat sebuah identifikasi jenis penyakit kanker pada manusia berbasis sistem pakar. Hal ini merupakan pengaruh dari perkembangan teknologi ilmu komputer yang telah menjamah di berbagai bidang seperti perkantoran, pertanian, dan lain sebagainya. Demikian halnya di bidang kedokteran. 

Sistem ini di buat untuk menggantikan keberadaan seorang pakar guna mendapatkan sebuah kesimpulan dan solusi dengan cepat dari masalah yang sedang dihadapi khususnya di bidang jenis penyakit kanker. Sistem ini menggunakan penalaran maju (Forward reasoning) dan menggunakan bahasa pemrograman Delphi 6.0.

Kata kunci : Sistem Pakar, Kanker, inferensi sistem pakar, Delphi.
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