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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Kanker adalah salah satu penyakit yang menakutkan, karena amat jarang dapat disembuhkan. Untungnya, penyakit ini dapat dicegah, salah satunya adalah dengan pola makan yang sehat.

Salah satu yang menonjol yang dituding sebagai penyebab kanker adalah radikal bebas. Radikal bebas merupakan suatu zat yang diduga dapat membuat sel-sel tubuh menjadi rapuh terhadap serangan penyakit kanker

Di samping itu, ada yang lebih penting lagi yaitu zat antioksidan ternyata mampu memperbaiki kerusakan-kerusakan sel yang telah terjadi. Beberapa jenis makanan berasal dari buah dan sayuran

Penelitian berhasil membuktikan, di beberapa negara yang penduduknya banyak makan buah dan sayuran secara rutin, ternyata penduduknya sangat sedikit yang terjangkit berbagai penyakit kanker. Dalam hal ini termasuk beberapa jenis-jenis penyakit kanker adalah kanker paru-paru, kanker payudara, kanker usus besar, kanker leher rahim, dan kanker hati.

Salah satu zat antioksidan yang menjadi obyek penelitian adalah zat yang dikandung dalam buah dan sayuran yang diduga, dapat berfungsi sebagai pelindung terhadap penyakit kanker ialah beta-karotin. Unsur ini banyak dikandung dalam sayuran berwama hijau tua dan kuning seperti misalnya wortel, kentang dan bayam. Buah-buahan yang kaya kandungan beta-karotin di antaranya aprikot dan blewah.                              Dalam sebuah penelitian diketahui juga bahwa beta-karotin, mempunyai pengaruh bisa meracuni secara langsung terhadap sel-sel yang diambil dari berbagai jenis kanker.
Zat tersebut telah terbukti juga berpengaruh menurunkan laju pertumbuhan sel-sel penyakit kanker paru-paru. Penelitian lainnya menunjukkan bahwa beta-karotin bisa berubah bentuknya di dalam tubuh menjadi asam retinoic, sejenis zat yang sering digunakan untuk mengobati jenis-jenis penyakit kanker tertentu.
1.2. Maksud

 Maksud dari penulisan skripsi ini yaitu untuk mengembangkan sistem pakar dengan menggabungkan pengetahuan komputer dan keahlian manusia dalam usaha untuk memecahkan masalah khususnya untuk mengidentifikasi jenis penyakit kanker. Sebab sistem pakar pada dasarnya memiliki kemampuan untuk menyimpan pengetahuan atau kaedah dari domain pakar tertentu.
1.3. Tujuan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut 

a) Memberikan kemudahan bagi pasien dalam mendapatkan sebuah informasi tentang jenis penyakit kanker dengan mudah.

b) Untuk memberikan penjelasan cara mengidentifikasi jenis penyakit kanker  pada manusia dengan alat bantu komputer.

c) Untuk mempermudah bagi masyarakat dalam mengidentifikasi jenis-jenis penyakit kanker pada manusia yang berbasis sistem pakar.
1.4. Batasan Masalah
Sistem ini akan membahas tentang identifikasi jenis penyakit kanker pada manusia, karena banyaknya jenis dari penyakit kanker maka penyakit ini hanya di batasi pada 5 jenis penyakit. Adapun yang termasuk dalam penyakit yang akan di bahas antara lain kanker paru-paru, payudara, leher rahim, usus besar, hati. Dari permasalahan yang telah teridentifikasi menyimpulkan atau menghasilkan jawaban yang terbaik. 
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