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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang 

Perkembangan dan kemajuan teknologi pada saat ini tidak dapat lepas dari peran komputer sebagai suatu sistem yang menangani langsung kebutuhan manusia dalam segala aspek kehidupan. Komputer merupakan salah satu cara untuk meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja. 

Teknologi internet telah menimbulkan berbagai manfaat dan peluang bagi pengguna internet. Global Information Infrastructure (GII) yang terus dikembangkan telah mempengaruhi segala aspek kehidupan seperti bidang kesehatan, pendidikan, perekonomian, keamanan, pekerjaaan, dan lain sebagainya. Teknologi jaringan yang disebut internet ini banyak mempengaruhi perkembangan GII  dan merubah luas pola peradaban sebagian manusia, seperti internet mampu mengubah paradigma pendidikan dengan hadirnya situs – situs web, internet mampu mengubah paradigma pengobatan dalam bidang kedokteran dengan menggunakan fasilitas telemedicine, dan internet mampu mengubah paradigma – paradigma lainnya. Sehingga dapat dikatakan teknologi internet mempunyai aspek besar dalam hal layanan (service), karena teknologi yang ditawarkannya dapat mempermudah segala kebutuhan manusia dalam pemenuhan kebutuhannya. Adanya fasilitas-fasilitas kemudahan yang ditawarkan internet ini menjadikan jarak dan waktu semakin sempit. Dimana saja dan kapan saja pengguna membutuhkan suatu informasi dan layanan dari internet, pengguna dapat langsung mengaksesnya.

Sebagaimana diketahui juga, bahwa biaya koneksi intenet di indonesia  secara personal sangatlah mahal jika dibandingkan dengan negara negara lain. Hal ini lah yang menyebabkan menjamurnya jasa penyedia internet atau yang sering disebut dengan warnet. Pemanfaatan warnet lebih efisien jika di bandingkan dengan penggunaan akses dial up melalui telepon rumah apalagi jika dibandingkan dengan akses dial up menggunakan modem gprs. Warnet sebagai sebuah “sekolah mandiri” sangat berperan dalam mencerdaskan anak bangsa. Untuk menghitung biaya pemakaian intenet, kebanyakan warnet masih menggunakan billing offline. Penggunaan billing offline secara manual yang biasanya dipakai oleh warnet-warnet menggunakan program Microsoft Excel mempunyai beberapa kelemahan yaitu:
· pengguna tidak dapat mengetahui biaya pemakain secara real time.
· pengguna tidak bisa mengontrol secara tepat , berapa biaya yang harus di keluarkan nantinya.

· Operator tidak bisa mengontrol komputer, jika diperlukan. Misalkan untuk mematikan komputer, mereset komputer dan lain lain.

 Dalam tulisan ini dipaparkan sebuah alternatif solusi dari masalah tersebut diatas, yaitu berupa aplikasi yang berbasis DELPHI untuk menampilan biaya pemakain secara online. Dengan fasilitas tersebut pengguna jasa intenet dapat mengetahui biaya pemakaian secara real time sehingga bisa mengontrol biaya yang nantinya harus di keluarkan. Dan juga , operator bisa mengendalikan komputer, seperti mematikan komputer, mereset komputer, dan lain lain. Solusi tersebut pada dasarnya akan bisa dimanfaatkan oleh warnet warnet yang masih menggunakan billing manual. 
1.2  Pokok Permasalahan

Diperlukan suatu RPL (Rekayasa Perangkat Lunak) yang dapat menghitung BILLING secara real time dan ONLINE pada warung internet . Walaupun sebenarnya banyak program sejenis yang beredar secara masal di pasaran, penggunaan program billing pribadi sangatlah di perlukan. Hal ini di dasari dengan kenyataan sekarang ini , bahwa program masal yang digunakan oleh banyak warung internet, banyak mengandung bug-bug yang terpublikasi secara umum, sehingga keamanannya kurang bisa dipertanggungjawabkan. Berbeda dengan bila warnet menggunakan program billing pribadi, walaupun ada bug, tetapi tidaklah terpublikasi secara umum,sehingga sangat jarang user yang bisa memanfaatkan kelemahan ini.
1.3  Batasan Masalah

Tugas akhir ini membuat program billing online dan realtime pada warnet D-NET MAGUWOHARJO menggunakan pemrograman BORLAND DELPHI 6 dan MySQL sebagai database nya. Karena luas dan kompleksnya masalah mengenai billing internet , maka pembuatan program ini dibatasi agar sesuai dengan keadaan yang ada di warnet D-NET dan sesederhana mungkin agar tidak membingungkan operator . Batasan-batasan tersebut meluputi
1. Kompatibilitas dengan windows 98 , karena komputer di D-NET menggunakan sistem operasi ini.

2. Laporan penggunaan internet secara online tanpa printing untuk penghematan.
3. Pengendalian Komputer client, termasuk shutdown, reboot.
4. Konfigurasi billing 

1.4 Maksud dan Tujuan
Maksud dan tujuan dari penulisan skripsi ini adalah :

1. Untuk memberikan kemudahan kepada pengelola intenet di warnet D-NET agar bisa melihat biaya sewa internet secara real time.
2. Menghasilkan aplikasi billing online yang bisa memblok klien jika belum login.
3. Menghasilkan aplikasi billing yang sederhana dan unik.
1.5  Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapi kelancaran dalam pembuatan skripsi ini digunakan data serta literatur dan sumber – sumber yang mendukung sesuai dengan maksud dan tujuan penyusun skripsi. Adapun metode yang diterapkan dalam melakukan pengumpulan data adalah sebagai berikut :

1. Mengumpulkan data dan literatur tentang  Pemrograman Borland DELPHI dan MySQL baik dari buku maupun internet.
2. Mempelajari pemrograman Borland DELPHI dan penggunaan database MySQL.
3. Observasi langsung ke warnet D-NET Maguwoharjo.

4. Wawancara dengan pihak Management, Technical Support dan Operator warnet D-NET.
1.6   Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan karya tulis ini adalah: 

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II DASAR TEORI

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai gambaran billing di warnet D-NET yang telah ada , landasan teori dan pengembangannya.

BAB III RANCANGAN PROGRAM

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai rancangan perangkat keras dan  rancangan perangkat lunak baru (aplikasi billing online) .
BAB IV PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI APLIKASI BILLING ONLINE
Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai perangkat lunak baru (aplikasi billing online) pada warnet D-NET.
BAB V PENUTUP 
Dalam bab ini berisi  kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan implementasi yang telah disajikan.
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