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BAB V

PENUTUP

5.1
Kesimpulan


Dari pembahasan bab-bab sebelumnya maka dapat diambil beberapa kesimpulan sebagai berikut.
1.
Dengan adanya sistem billing online yang unik dan tidak beredar secara umum, dapat menghindari gangguan-gangguan umum yang sering di lakukan oleh user yang kurang bertanggung jawab
2.
Sistem billing ini masih banyak kelemahan yaitu kurangnya fitur-fitur seperti billing online yang banyak beredar di pasaran, karena billing ini memang di desain dengan sesederhana mungkin , agar sesuai dengan kebutuhan di warnet D-Net.
3.
Kelebihan billing ini dari billing yang banyak beredar secara umum adalah, kemampuan untuk memberikan perintah kepada router/firewall agar memblok klien jika klien belum login.
5.2
Saran 
Program ini masih jauh dari sempurna, karena dalam sistem billing ini, masih menyesuaikan dengan keadaan tempat studi kasus, dimana program ini di buat seminimal mungkin, dan juga disesuaikan dengan hardware dan sistem operasi yang ada. 

Kedepannya, sistem ini bisa dikembangkan lagi agar sesuai dengan sistem operasi terbaru (baik windows XP, maupun windows VISTA) tanpa mengurangi aspek keunikannya, sehingga faktor keamanan masih bisa dijamin. 
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