INTISARI
Budidaya ayam sudah sangat popular di Indonesia, baik ayam ras pedaging, petelur, maupun ayam buras. Namun kalau kita evaluasi dengan seksama, kendala utama pengembangan usaha ternak ayam adalah berbagai macam penyakit. Tidak jarang usaha peternak ayam hancur karena adanya serangan berbagai macam penyakit. Dengan kemajuan teknologi yang semakin berkembang ini terutama pada bidang Teknologi Informasi, maka perlu adanya sistem untuk mendiagnosa penyakit pada ayam yang memanfaatkan teknologi tersebut.
Diagnosa Penyakit Ayam Berbasis Sistem Pakar merupakan sistem berbasis pengetahuan yang diimplementasikan untuk mendiagnosa penyakit ayam dan sistem ini menggunakan teknik pelacakan maju (Fordward chaining), dalam penelusuran penyakit sehingga proses pelacakan akan di uji dari gejala pertama terus sampai gejala dimana solusi ditemukan tanpa ada runut balik ke gejala sebelumnya. 

Tujuan dari pembuatan sistem ini untuk merancang sebuah sistem berbasis pengetahuan yang dapat digunakan untuk mendiagnosa penyakit ayam petelur. Sehingga para pemilik atau peternak ayam petelur dapat mendiagnosa ayam peliharaannya tanpa perlu konsultasi kepada orang yang lebih ahli yaitu dokter hewan. Selain itu sistem ini dapat juga digunakan untuk membantu tenaga ahli atau dokter hewan dalam menyimpan pengetahuan baru atau digunakan untuk menangani beberapa kasus penyakit ayam petelur, sehingga penangannya lebih cepat.
Kata Kunci : Sistem Pakar, Penyakit Ayam, Penelusuran, Solusi.
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