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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Kecerdasan buatan merupakan terobosan baru dalam ilmu komputer yang berkembang pesat saat ini. Ada beberapa cabang dalam perkembangan kecerdasan buatan, antara lain sistem pendukung keputusan, jaringan saraf tiruan, dan sistem pakar.

Diantara bidang-bidang tersebut, sistem pakar merupakan salah satu bidang yang sangat menarik untuk dikembangkan, karena dipandang sebagai salah satu cara penyimpanan pengetahuan seorang pakar dalam bidang tertentu ke dalam program komputer, sehingga untuk memecahkan suatu masalah atau pencarian solusi atas masalah-masalah tersebut dapat di selesaikan dengan bantuan komputer.


Sistem pakar sendiri dapat diimplementasikan ke dalam berbagai bidang, misalnya kedokteran (medis), industri elektronik dan sebagainya. Didalam bidang kedokteran digunakan untuk membantu mendeteksi berbagai macam penyakit yang muncul pada lingkungan kita serta pengobatan yang dilakukan  tanpa melalui konsultasi kepada dokter. Tidak hanya diagnosa penyakit pada manusia saja yang dapat dilakukan oleh sistem pakar, penyakit pada hewan yang ada disekeliling kita juga dapat dideteksi kesehatannya. 

Budidaya ayam sudah sangat popular di Indonesia, baik ayam ras pedaging, petelur, maupun ayam buras. Namun kalau kita evaluasi dengan seksama, kendala utama pengembangan usaha ternak ayam adalah berbagai macam penyakit. Tidak jarang usaha peternak ayam hancur karena adanya serangan berbagai macam penyakit. 

Dewasa ini budidaya ayam sudah digolongkan usaha ekonomi ongkos tinggi, sehingga menuntut efisiensi tinggi pula dalam menghadapi berbagai macam kendala dan persaingan. Maka sudah sewajarnya pengendalian penyakit harus memperoleh prioritas utama dalam usaha peternakan ayam.

Dengan kemajuan teknologi yang semakin berkembang ini terutama pada bidang Teknologi Informasi, maka perlu adanya sistem untuk mendiagnosa penyakit pada ayam yang memanfaatkan teknologi tersebut. Penyakit yang dapat menular pada ayam dapat dideteksi menggunakan komputer tanpa harus ke dokter hewan. Maka penulis membuat suatu program yang dapat  mendiagnosa penyakit ayam. 

1.2 Maksud

Maksud penulisan skripsi yang berjudul “Diagnosa Penyakit Ayam Berbasis Sistem Pakar” adalah untuk merancang sebuah sistem berbasis pengetahuan yang selanjutnya diimplementasikan untuk mendiagnosa penyakit ayam dan memberikan solusinya.
1.3 Tujuan


Tujuan dari pembuatan sistem ini untuk merancang sebuah sistem berbasis pengetahuan yang dapat digunakan untuk mendiagnosa penyakit ayam dan memberikan solusi atas penyakit tersebut, sehingga para pemilik/ peternak ayam dapat mendiagnosa dan menangani ayam peliharaannya tanpa perlu konsultasi kepada orang yang lebih ahli yaitu dokter hewan. Selain itu sistem ini dapat juga digunakan untuk membantu tenaga ahli atau dokter hewan dalam menangani beberapa kasus penyakit ayam, sehingga penangannya lebih cepat.

1.4 Batasan Masalah


Pada sistem ini akan membahas berbagai penyakit ayam yang biasa terjadi di lingkungan peternak ayam petelur baik yang disebabkan oleh virus, bakteri, parasit, jamur dan racun. Sistem ini akan melakukan penelusuran kepada masing-masing penyakit berdasarkan penyebab penyakit pada ayam petelur dan memberikan solusi atas penyakit tersebut. 
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penelitian skripsi ini adalah sebagai berikut:

1. Studi Pustaka 
Mengumpulkan data dengan cara mempelajari literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang dibahas.
2. Wawancara 

Mengadakan wawancara langsung kepada ahli atau pakar  yang berkaitan dengan permasalahan yang dibahas.
1.6 Sistematika Penulisan Skripsi
Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyarat sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 bab yaitu :
Bab 1 Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang latarbelakang masalah, maksud, tujuan dari pembuatan sistem, batasan masalah dan sistematika penulisan skipsi.
Bab 2 Dasar Teori


Dalam bab ini diuraikan tentang tinjauan umum tentang penyakit ayam, jenis-jenis penyakit ayam petelur, teori sistem pakar, teori basis data dan gambaran umum tentang bahasa pemrograman.
Bab 3 Analisis dan Perancangan

Dalam bab ini diuraikan tentang tabel keputusan penyakit ayam, representasi pengetahuan, pohon keputusan, definisi sistem, sistem pendukung berupa perangkat lunak dan perangkat keras, perancangan basis data yang meliputi perancangan tabel dan relasi antara tabel, diagram arus data, rancangan masukan dan rancangan keluaran prorgram.
Bab 4 Implementasi dan Pembahasan

Bab ini memaparkan lebih lanjut mengenai gambaran umum program aplikasi diagnosa penyakit ayam berbasis sistem pakar, mulai dari implementasi program, contoh implementasi konsultasi dan pembahasannya, serta penjelasan komponen-komponen yang digunakan dengan memberikan contoh tampilan form-form serta kode-kode programnya.

Bab 5 Kesimpulan dan Saran

Dalam bab ini berisikan kesimpulan dan saran yang berhubungan dengan skripsi.
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