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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dalam kehidupan modern seperti ini, kesehatan adalah sesuatu yang sangat mahal. Karena itu setiap orang harus benar-benar mengetahui apa saja yang baik dan apa saja yang buruk buat tubuhnya.
Dalam dunia kesehatan terdapat berbagai jenis pengobatan, salah satunya adalah pengobatan tradisional. Efek samping dari pengobatan secara tradisional (ramuan tradisional) sangat kecil bahkan tidak ada, oleh karena itu banyak orang yang memilih untuk menggunakan pengobatan tradisional.
Penyakit yang menyerang telinga, hidung, dan tenggorokan adalah salah satu jenis penyakit yang dapat diobati dengan menggunakan ramuan tradisional. Dengan khasiat yang berbeda-beda maka setiap ramuan berfungsi mengobati penyakit yang berbeda pula.

1.2 Perumusan Masalah

Adapun maksud pembuatan skripsi ini adalah mengembangkan sistem pakar yang menggabungkan pengetahuan dan penelusuran data untuk memecahkan suatu masalah yang secara normal memerlukan suatu keahlian manusia, dalam hal ini khususnya dibidang kesehatan  dalam pengidentifiikasian penyakit Telinga Hidung Tenggorokan (THT). Selain itu maksud lain dari program ini adalah agar penyakit yang telah ditemukan dapat diobati dengan menggunakan ramuan tradisional.
1.3 Tujuan

Tujuan dari skripsi ini adalah pembuatan program yang akan digunakan untuk mensubtitusikan pengetahuan manusia kedalam bentuk sistem, sehingga dapat digunakan oleh orang banyak dalam menentukan penyakit yang diderita.

‘
1.4 Batasan Masalah

Sehubungan dengan banyaknya jenis penyakit, maka dibatasi hanya akan membahas 1 jenis penyakit yaitu penyakit Telinga Hidung Tenggorokan (THT) dan Penyakit Saluran Pernapasan Bagian Bawah mulai dari gejala penyakit sampai dengan pengobatannya dengan menggunakan Ramuan tradisional. 
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut.

Bab I Pendahuluan : pada bab ini berisi tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan. Bab II Landasan Teori :  pada bab ini akan dijelaskan gambaran umum yang berhubungan dengan sistem pakar,  konsep perancangan basis data, dan Bahasa Pemograman yang akan digunakan serta jenis-jenis penyakit dan pengobatannya yang akan dibahas. Bab III Perancangan Sistem : pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, representasi Penyakit Telinga Hidung Tenggorokan (THT) dan Penyakit Saluran Pernapasan Bagian Bawah, diagram alir data, perancangan basis data, diagram alir sistem, rancangan masukkan dan keluaran. Bab IV Implementasi Program : pada bab ini akan dijelaskan tentang spesifikasi program serta prosedur operasional dan menjalankan program. Bab V Penutup : bab ini berisi kesimpulan dan saran – saran untuk pengembangan program.

