
INTISARI
Skripsi ini membuat suatu sistem pakar mengenai identifikasi hama dan penyakit pada tanaman alpukat dengan dua bahasa pemrograman yaitu Delphi dan Prolog. Tujuan dari perancangan sistem ini adalah digunakan untuk membantu para petani alpukat dalam mengenal hama dan penyakit pada tanaman alpukat yang dibantu oleh orang yang mengerti dalam bidang komputerisasi.
Pengetahuan yang digunakan dalam skripsi ini adalah studi pustaka dengan mengumpulkan pengetahuan. Basis pengetahuan dalam sistem ini menggunakan aturan kaidah produksi yang berbentuk : IF–THEN. Proses inferensi ini dikemas dalam bentuk mesin inferensi (Inference Engine). Dalam sistem ini digunakan  penalaran maju (forward chaining). Dalam penalaran maju, penalaran dimulai dari sekumpulan data (aturan–aturan) menuju kesimpulan. Dalam penalaran maju, aturan–aturan diuji satu demi satu, Jika kondisinya benar, maka aturan itu disimpan dalam memori kerja kemudian aturan berikutnya diuji. Sebaliknya jika kondisinya salah, aturan itu tidak disimpan dan aturan berikutnya diuji. Proses ini akan berulang sampai seluruh basis pengetahuan teruji secara benar. Untuk menjawab pertanyaan dari sistem pemakai hanya memberikan pilihan jawaban “y” (untuk ya) atau “t” (untuk tidak). 
Hasil implementasi dari program identifikasi hama dan penyakit pada tanaman alpukat adalah solusi dari permasalahan tanaman alpukat disertai penjelasan dan cara penanggulangannya.
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