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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Era sekarang teknologi berkembang sangat cepat dan telah memasuki semua sektor kehidupan manusia. Baik di bidang pendidikan, pemerintahan, kedokteran,  perbankan, seni, pertanian, transportasi, komunikasi, informasi dan lain-lain. Sektor-sektor  kehidupan yang pada mulanya dikerjakan secara manual sekarang dapat dikerjakan secara mekanik, yang semulanya dikerjakan banyak tangan atau banyak orang sekarang hanya dengan kemajuan teknologi pekerjaan itu dapat dikerjakan dengan cepat.

Salah satu perkembangan teknologi yang sangat cepat adalah komputer. Perkembangan komputer yang telah banyak membantu manusia dalam setiap aspek kehidupan secara tidak sadar telah mampu membawa setiap orang untuk menggunakan komputer demi otomatisasi, efektifitas, dan efisiensi.


Di alam semesta ini banyak sekali jenis-jenis tanaman yang tumbuh di muka bumi, salah satunya adalah tanaman alpukat, demikian juga dengan hama dan penyakit tanaman alpukat, sehingga perlu diidentifikasikan menurut ciri dan gejalanya. Pengidentifikasian hama dan penyakit pada tanaman alpukat ini hanya mampu ditangani oleh seorang pakar tanaman alpukat itu sendiri.   Untuk  mempermudah  pengidentifikasian hama dan penyakit pada tanaman alpukat. Pengetahuan yang dimiliki oleh seorang pakar mengenai hama dan penyakit pada tanaman alpukat dapat dituangkan ke dalam sebuah aplikasi berbasis pengetahuan sehingga Pengidentifikasian hama dan penyakit pada tanaman alpukat  dapat  dilakukan  dengan  mudah dan cepat oleh seorang pakar maupun oleh pengguna lainnya (user). Aplikasi tersebut dinamakan Sistem Pakar (Expert System).
Dengan adanya Sistem Pakar (Expert System) maka dikembangkanlah suatu ilmu komputer yang membuat mesin (komputer) seolah-olah mesin (komputer) mampu menyelesaikan suatu permasalahan tertentu dengan meniru kerja dari para pakar. Ilmu komputer yang mempelajari Sistem Pakar (Expert System) adalah Kecerdasan Buatan (Artificial Inteligence). Bidang–bidang teknik Kecerdasan Buatan yang popular saat ini adalah : Sistem Pakar (Expert System). Pengolahan Bahasa Alami (Natural Language Processing), dan Robot (Robotics). Sistem Pakar (Expert System) merupakan bidang teknik kecerdasan buatan yang paling luas penerapannya.
Untuk merancang Sistem Pakar (Expert System) maka bukan hanya memerlukan komputer dengan perangkat keras (hardware) saja tetapi diperlukan perangkat lunak (software), perangkat lunak (software) yang dibutuhkan adalah perangkat lunak sistem operasi seperti windowsXP, dan perangkat lunak aplikasi yang dapat berjalan di atas suatu perangkat lunak sistem operasi seperti Turbo Prolog 2.0, Delphi 7.0 dan Take Command.  

1.2 Maksud Penelitian

Maksud dari penulisan skripsi ini adalah mengembangkan Sistem Pakar (Expert System) untuk mengetahui jenis-jenis hama dan penyakit pada tanaman alpukat dengan menggunakan Sistem  Pengetahuan identifikasi hama dan penyakit pada tanaman alpukat.

1.3 Tujuan Penelitian

Untuk membantu siswa siswi SMP dan SMA dalam menyelesaikan masalah tertentu dengan menggunakan basis pengetahuan berdasarkan fakta yang sudah ada dan memanfaatkan keahlian didalam bidang identifikasi hama dan penyakit pada tanaman alpukat ini  tanpa kehadiran langsung seorang pakar tanaman alpukat.
1.4 Batasan Masalah
Aplikasi ini hanya mengidentifikasi hama dan penyakit  dari gejala kerusakan yang terlihat pada bagian luar tanaman, seperti batang, daun, bunga, dan buah beserta solusi atau cara penanggulangannya. Data hama dan penyakit yang digunakan adalah data pengatahuan tentang hama dan penyakit pada tanaman alpukat yang sudah diketahui pasti penyebabnya. 
1.5 Metode Penelitian
Dalam penulisan Skripsi ini digunakan metode studi pustaka yaitu mengumpulkan data pengetahuan yang berguna untuk pembuatan Skripsi.
1.6 Sistematika Penulisan
BAB I

PENDAHULUAN

Pada bab 1 ini membahas mengenai Latar Belakang Masalah, Maksud Penelitian, Tujuan Penelitian, Batasan Masalah, Metode Penelitian, dan Sistematika Penulisan Skripsi.

BAB II

LANDASAN TEORI

Pada bab 2 ini berisi tentang Sejarah Singkat AI, Kecerdasan Buatan, Sistem Pakar, Bahasa Pemrograman Turbo Prolog 2.0 dan bahasa pemrograman Borland Delphi 7.0.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
Pada bab 3 ini membahas tentang Analisis Obyek, Reprsentasi Pengetahuan, Basis Pengetahuan, Perancangan Sistem yang meliputi Perangkat Keras dan Perangkat Lunak, dan Rancangan Program.
BAB IV
PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab 4 ini membahas lebih lanjut tentang Pembahasan Program, Implementasi Program, dan membahas tentang cara menjalankan Program.

BAB V

PENUTUP
Bab 5 merupakan Penutup Penulisan Skripsi yang berisi Kesimpulan dan Saran dari keseluruhan bab.







