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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang
Buku merupakan sumber ilmu bagi semua orang. Melalui buku orang dapat melihat dunia dan perkembangannya, baik dibidang teknologi, ekonomi, politik  maupun kesehatan. Oleh karena itu, setiap orang menginginkan kemudahan dalam mendapatkan buku secara cepat. Sedangkan Indonesia merupakan negara kepulauan, dimana penyebaran buku akan membutuhkan waktu yang cukup lama. Selain itu tidak semua kota di Indonesia, terdapat toko buku yang menjual buku secara lengkap dan menyeluruh, hanya dikota-kota besar saja seperti Jakarta. Sehingga konsumen mengalami kesulitan dalam mendapatkan buku tersebut.
Hadirnya teknologi Wireless Application Protocol (WAP) merupakan langkah maju di dunia komunikasi selular. WAP merupakan protokol yang mengatur hubungan antara perangkat nirkabel dengan jaringan Internet, seperti halnya protokol TCP/IP pada komputer. Secara populer WAP sering disebut juga sebagai Mobile Internet. Fasilitas Internet pada ponsel atau yang dikenal dengan WAP (Wireless Application Protocol) merupakan salah satu layanan dari media internet. Sehingga Internet tidak lagi terbatas dapat diakses melalui komputer saja tetapi juga oleh alat-alat komunikasi lain yang mendukung teknologi internet, misalnya : Ponsel, PDA, Game-Online, dan lain sebagainya.
Melihat kenyataan di atas, konsumen akan mendapatkan kemudahan dalam melakukan pembelian buku bila dilakukan secara on-line menggunakan handphone tanpa harus berada di depan komputer untuk mengakses internet, apalagi datang ke tempat toko buku itu berada.
1.2 Rumusan Masalah
Melihat latar belakang diatas maka akan dibahas mengenai suatu penjualan online yang berbasis WAP dengan menggunakan ponsel atau PDA yang disebut dengan Mobile Commerce, dimana data barang dapat diakses dengan mudah, dimanapun dan kapanpun. Klien dapat mengakses situs belanja dan melakukan transaksi bisnis dengan menggunakan ponsel atau PDA.
1.3 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dibuatnya aplikasi ini adalah membuat sebuah program aplikasi untuk “Penjualan Buku OnLine dengan Menggunakan Teknologi WAP (Mobile Commerce)”. Tujuannya untuk dapat mempermudah melakukan pembelian buku yang dapat dillakukan dimana dan kapan saja. 
1.4 Batasan Masalah

Batasan masalah ini dimaksudkan untuk lebih memfokuskan pada masalah-masalah apa saja yang akan dibahas pada skripsi ini. Pembahasan dalam hal ini ruang lingkup aplikasi berbasis WAP ini hanya dibatasi kedalam lingkup yang lebih sempit yang berupa pengaksesan situs belanja dengan menggunakan ponsel atau emulator dengan pembayaran produk menggunakan transfer rekening saja dan data barang yang sudah dipesan tidak dapat dibatalkan kembali. Sedangkan sistem keamanan tidak menjadi pokok pembahasan. 
1.5 Sistematika Penulisan Tugas Akhir
Bab 1 : Pendahuluan

Berisi latar belakang masalah, rumusan masalah, maksud dan tujuan,     batasan masalah dan sistematika penulisan tugas akhir.
Bab 2 : Landasan Teori
Berisi tentang tinjauan obyek yang diteliti, teori tentang konsep atau pengetahuan yang mendukung penyelesaian dan teori tentang bahasa pemrograman yang digunakan.
Bab 3 : Analisis dan Perancangan
Berisi desain dan perancangan  sistem yang meliputi perancangan antar muka (interface) , perancangan basis data (data base), dan desain sistem.
Bab 4 : Implementasi dan Pembahasan
Berisi tentang implementasi dari hasil perancangan sistem.
Bab 5 : Kesimpulan dan Saran
Berisi kesimpulan dan saran-saran yang diperoleh setelah menyelesaikan semua tahap dalam penyelesaian tugas akhir. 
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