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MOTTO
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( QS. Mujadillah : 11 )

“ Kita Bisa Sukses Sekalipun Tidak Ada Orang Yang Percaya Kita Bisa, Tetapi Kita Tidak Akan Pernah Sukses Jika Kita Tidak Percaya Pada Diri Kita Sendiri “

” Jangan berpikir apa yang kita lakukan besok tapi pikirkanlah   apa yang kita lakukan hari ini”

”Gagal  dalam kemuliaan lebih baik dari pada menang dalam kehinaan”
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· TI~S1’98 & Almamaterku
KATA PENGANTAR

Segala puji milik Allah SWT, Pemelihara Alam Semesta dan Nabi Muhammad SAW kekasih Allah SWT. Rasanya tak ada sesuatu yang pantas diutarakan pada kesempatan ini, selain ungkapan syukur atas segala berkah, rahmat dan hidayah-Nya yang selalu dicurahkan pada semua makhluk dimuka bumi.
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Penulis
INTISARI

Perkembangan dunia perdagangan saat ini sangatlah cepat sehingga dibutuhkan suatu strategi-strategi jitu agar dapat terus bersaing dengan konpetitor lain. Perkembangan ini sejalan dengan perkembangan teknologi yang mendukungnya, salah satunya yaitu internet.

Untuk dapat bersaing di era sekarang ini diperlukan suatu informasi yang cepat untuk diterima oleh pelanggan, untuk itu diperlukan suatu website  yang menjadi suatu media untuk menyalurkan informasi mengenai produk-produk dagangan.

Sebagai contoh toko Harrisma yang bergerak di bidang penjualan notebook memiliki visi, yaitu menjadi pusat penjualan notebook sehingga bisa bersaing dengan toko komputer lainnya. Karena persaingan bisnis pada penjualan notebook sangat kuat, maka Harrisma terus melakukan strategi pemasaran yang meliputi kegiatan promosi melalui website.
Kata kunci : Website,E –Commerce,NoteBook.Penjualan
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