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MOTTO
“ Sesungguhnya sesudah kesulitan itu ada kemudahan. Maka apabila kamu telah selesai (dari urusan dunia), kerjakanlah dengan sungguh-sungguh urusan yang lain (dalam beribadah). Dan hanya kepada Tuhanmulah kamu berharap.”
( QS. Alam Nasyrah : 6 – 8 )

PERSEMBAHAN
Karya tulis ini kupersembahkan kepada:

Kedua orang tuaku  tercinta yang telah memberikan  
dorongan, doa, dan semangatnya.

Kakak-kakakku, adikku dan keluargaku semuanya 
yang telah  memberikan dorongan, doa dan semangatnya.

dan  sahabat-sahabatku semuanya terima kasih banyak.

INTISARI


Perkembangan teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan dalam kehidupan manusia. Komputer sebagai salah satu media tukar-menukar informasi. Sekarang hampir semua orang telah mengenal komputer, semua orang terhubung dengan jaringan informasi terbesar yaitu World Wide Web (www) dapat mencari seluruh informasi yang diinginkan, mulai dari ilmu pengetahuan, hiburan, dan lain-lain.


Untuk itu penulis memilih judul karya tulis tentang membangun fasilitas forum diskusi berbasis web. Diharapkan dengan fasilitas ini dapat membantu setiap orang untuk mendapatkan informasi-informasi yang dibutuhkan,  selain itu mereka juga dapat menyalurkan aspirasi-aspirasinya. Ada beberapa fasilitas yang dapat digunakan pada forum diskusi berbasis web ini yaitu antara lain pendaftaran user, pemilihan judul topik diskusi, pembuatan judul topik diskusi baru dari topik utama, pengisian dan pengiriman pesan diskusi.

Didalam pembuatan fasilitas forum diskusi berbasis web ini penulis menggunakan beberapa aplikasi software yaitu antara lain dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP (Hypertext Preprosesor). Pada  sistem ini diperlukan beberapa tabel yaitu tabel  diskusi topik, tabel user, tabel diskusi, dan tabel admin yang disimpan dalam database MySQL. Data base MYSQL server digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan pada halaman web sehingga informasi yang diberikan pada halaman web ini lebih optimal kepada masyarakat.
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