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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Didalam pembuatan sebuah situs web, kadang kita menginginkan orang yang mengunjungi situs web kita untuk datang secara teratur mengakses halaman perhalaman situs. Tetapi seperti kita ketahui orang yang mengunjungi halaman situs  selalu mencari sesuatu yang lebih baik, lebih menarik, dan lebih dekat dengan ketertarikan mereka. Masih banyak situs-situs yang menyediakan informasi yang lebih baik dan lebih menarik bagi para pengunjung. Salah satu cara untuk menahan para pengunjung lebih lama lagi dalam mengunjungi situs web kita adalah dengan menawarkan pengunjung suatu cara agar mereka dapat ikut berkontribusi dengan isi dari halaman situs kita. Jika seseorang mengakses situs kita, biasanya akan mempunyai pendapat atau opini dari topik situs yang kita buat dan setiap orang sangat suka membagi opini mereka masing-masing. Dengan menggunakan forum diskusi, maka kita dapat menciptakan situs dimana users dapat membagi opini mereka masing-masing, berinteraksi dengan kita dan dengan pengunjung lainnya.

Hal semacam ini kadang dilupakan dalam pembuatan suatu sistem informasi berbasis web yang terkadang hanya berupa tampilan informasi, login dan buku tamu. Mungkin disebabkan oleh keterbatasan informasi ataupun rumitnya pemrograman didalam pembuatan forum diskusi berbasis web.
1.2 Pokok Masalah
Masih sedikitnya forum diskusi yang digunakan pada sebuah sistem informasi pada suatu situs menyebabkan tidak teraturnya pengunjung untuk berkunjung kembali pada suatu situs. Begitu juga Aspirasi pengunjung tidak bisa ditangani secara langsung dan lebih baik. Tidak adanya forum diskusi juga kadang disebabkan rumitnya pemrograman didalam pembuatan forum diskusi tersebut, sehingga kadang tidak dimasukkan pada suatu situs ataupun kadang menggunakan perangkat forum diskusi dari luar yang kadang dipermasalahkan pada kendala bahasa.

Karena hal diataslah alasan pemilihan judul “Membangun Fasilitas Forum Diskusi Berbasis Web dengan menggunakan PHP” ini dibuat sebagai naskah karya tulis. Sehingga orang lain dapat menggunakan forum diskusi berbasis web ini untuk melengkapi situs mereka dalam mempertahankan pengunjung. 

1.3 Batasan Masalah

Melihat dari rumitnya pembuatan forum diskusi berbasis web  maka didalam pembuatan karya tulis ini, permasalahan akan dibatasi yaitu hanya sebatas menyediakan fasilitas untuk melakukan diskusi. Permasalahan yang diambil hanya dalam ruang lingkup sebuah forum diskusi yaitu antara lain pendaftaran user, pemilihan judul topik diskusi, pembuatan judul topik diskusi baru dari topik utama, pengisian dan pengiriman pesan diskusi, sedangkan untuk memodifikasi forum diskusi (tambah data, edit data, hapus data) hanya dapat dilakukan oleh seorang Administrator. Untuk memudahkan bagaimana mengetahui cara kerja forum diskusi ini maka penulis mengambil sebuah judul topik forum diskusi yaitu tentang musik.
1.4 Maksud dan Tujuan Penelitian
a. Maksud

Pembuatan karya tulis yang berjudul ‘Membangun Fasilitas Forum Diskusi berbasis web’ ini adalah untuk memperkenalkan fasilitas forum diskusi berbasis web ini kepada pemilik situs web atau para pengunjung situs sehingga mereka dapat saling berinteraksi antara pengunjung yang satu dengan pengunjung lainnya.
b. Tujuan

 
Dengan adanya forum diskusi berbasis web ini maka akan dapat membantu dalam menghasilkan informasi antar pemilik situs dan pengunjung  dan meningkatkan mutu pelayanan terhadap pengunjung dalam menyalurkan aspirasinya.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan laporan skripsi ini memerlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan ditangani. Untuk itu dilakukan beberapa metode dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut:
1. 
Mengikuti suatu Forum Diskusi sebagai Observasi.


Dengan melakukan Surfing (menjelajahi) langsung situs-situs internet yang berhubungan dengan forum diskusi. Dalam hal ini kita juga ikut berpartisipasi dalam suatu forum diskusi sebagai observasi dan sarana tukar informasi. 

2. 
Studi Kepustakaan. 

Membaca literatur dan mempelajari apa yang berhubungan dengan permasalahan yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan Naskah

Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :
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Pada bab ini diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Maksud dan Tujuan Penelitian, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Penulisan.

BAB 
II 

LANDASAN TEORI 

Pada bab ini diuraikan tentang Tinjauan Umum tentang Forum Diskusi Berbasis Web, Struktur Mekanisme Forum Diskusi, Penjelasan tentang Internet, HTTP, HTML, PHP, Database Server MySql beserta fungsi-fungsi, Apache Web Server, Sekilas tentang Macromedia Dreamweaver, Konsep Dasar Perancangan Basis Data, Entity Relationship (E-R),  dan Diagram Arus Data (DAD).
BAB 
III 

PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini diuraikan tentang perancangan sistem yang terdiri dari Definisi Sistem, Perangkat Keras, Perangkat Lunak, Diagram Arus Data (DAD), Perancangan Struktur Data, Normalisasi, Perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel,  Rancangan Masukan dan Rancangan Keluaran. 
BAB 
IV 

IMPLEMENTASI
Pada bab ini diuraikan tentang Spesifikasi Program, Prosedur Pelaksanaan dan Pengujian Progam.
BAB 
V 

PENUTUP

Pada bab ini diuraikan tentang Kesimpulan dan Saran-saran dari sistem yang telah dibuat.
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