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MOTTO

· Kalau  tak ada jalan maka aku akan membuatnya, tak ada sesuatu yang mustahil bagi orang yang ingin maju
· Kejujuran dan kepercayaan yang teguh merupakan sesuatu yang paling  tinggi nilainya

· Manusia dapat menghayati sungguh-sungguh menghayati  kebenaran,kebenarannya yang terdalam, tetapi tidak dapat menuturkannya, itulah sebabnya cinta menjadi jawaban yang  terakhir kepada pertanyaan manusia yang terakhir. 

INTISARI

Sistem Pelelangan Online merupakan layanan yang diberikan Rumah Sakit Dr.Muhammad Hoesin Palembang didalam menginformasikan kepada penyedia barang tentang kebutuhan-kebutuhan yang dibutuhkan oleh pihak Rumah Sakit Dr.Muhammad Hoesin Palembang.

Sistem ini dibangun menggunakan pemrograman PHP dan menggunakan media basis data MySQL. Dengan adanya aplikasi ini pihak Rumah Sakit dapat menginformasikan data-data lelang yang sedang ditawarkan kepada para penyedia, dan bagi pihak penyedia dapat segera mengetahui informasi-informasi tetang pelelangan yang sedang ditawarkan oleh Rumah Sakit.

Diharapkan dengan adanya perangkat lunak ini diharapkan pihak penyedia barang maupun pihak rumah sakit dapat lebih meningkatkan keamanan dan penjagaan kualitas barang-barang yang disediakan oleh pihak penyedia, karena system kontrol terletak pada dua pihak dengan satu administrasi
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