INTISARI
Komputer dewasa ini telah mengalami begitu banyak kemajuan dari fungsi awalnya yang hanya digunakan sebagai alat hitung. Hingga kini komputer tidak lagi memiliki kegunaan yang terbatas namun telah menjadi sebuah kebutuhan hidup untuk memudahkan pekerjaan dan mendukung perkembangan manusia ke arah peradaban yang lebih maju terutama dalam dunia informasi. Saat ini sebagian besar orang telah mengerti akan komputer dan bahkan telah menggunakannya serta banyak dari pengguna komputer yang telah terhubung ke dunia informasi terbesar yaitu internet.



Informasi yang ditampilkan dalam bentuk web yang dinamis telah  memberikan nuansa baru bagi mereka yang melihatnya, dengan tampilan grafis yang bervariasi dan didukung dengan database yang besar membuat informasi yang diperoleh lewat web seakan tidak pernah ada habisnya. 


Informasi yang diberikan dalam sistem ini adalah berupa tampilan informasi yang digunakan untuk mengelola data penyewaan cd dan dvd di studio 77, yang selama ini masih menggunakan cara manual dan diharapkan dengan adanya sistem ini maka transaksi penyewaan cd dan dvd dapat berjalan dengan lebih baik.


Dalam perancangannya aplikasi ini berbentuk web dinamis dengan menggunaan bahasa pemrograman HTML, PHP, serta menggunakan database MySQL.

Kata kunci : Basis Data, PHP, MySQL, Dreamweaver, UML (Unified Modeling Language).
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