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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan ilmu pengetahuan saat ini terasa sangat maju dan tumbuh dengan pesat terutama di bidang teknologi informasi berbasis komputer, yang merupakan faktor pendukung utama dari teknologi saat ini maupun di masa yang akan datang. Sejalan dengan kemajuan tersebut kebutuhan masyarakat akan kemudahan akses pada suatu bidang cenderung meningkat, baik dari faktor pelayanan mencakup yang kecepatan, kerapian, keakuratan dan ketelitian maupun segala kemudahan yang diberikan. Perusahaan kecil maupun besar serta instansi pemerintah kini berlomba-lomba untuk mempelajari dan menguasai teknologi informasi, tetapi pada kenyataannya masih banyak juga dari perusahaan dan instansi tersebut yang belum dapat mengoptimalkan keunggulan dari teknologi komputer sehingga banyak memunculkan permasalahan.
Dalam dunia usaha khususnya untuk peminjaman cd atau yang lebih dikenal dengan sebutan rental cd keberadaan komputer dirasa sangat penting. Seperti yang kita ketahui saat ini banyak sekali rental cd yang dalam pengolahan datanya masih menggunakan sistem manual sedangkan pengolahan data yang dilakukan secara manual sering kali banyak menimbulkan masalah, mulai dari lamanya waktu yang diperlukan untuk menulis data anggota, memperbaiki kesalahan penulisan dan yang lebih utama adalah kesalahan dalam pencarian data yang dapat menyebabkan informasi yang di peroleh menjadi tidak akurat. Berdasarkan kendala-kendala yang didapati ini maka penulis akan menjadikan kendala tersebut sebagai objek penelitian, sehingga judul yang akan penulis ambil dalam skripsi ini adalah “Membangun Sistem Pengolahan Data Rental CD Berbasis Web Menggunakan PHP dan MySQL di Studio 77” yang diharapkan nantinya dapat membantu dalam pengolahan data untuk persewaan cd yang lebih efektif dan efisien.

1.2  Rumusan Masalah

Rumusan masalah merupakan langkah pertama yang dilakukan dalam tahap analisis sistem untuk mengidentifikasi setiap kendala atau masalah pada sistem informasi yang sedang berjalan. Sesuai dengan judul skripsi ini, maka penelitian dan analisa difokuskan pada bagaimana sistem dapat mengatasi kesulitan yang terjadi dalam rental studio 77 sehingga tercapai efektivitas dan efisiensi kinerja. Pada saat ini studio 77 masih menggunakan catatan buku untuk melayani peminjaman pelanggannya dan melakukan pencarian data secara manual, sehingga perlu media lain agar informasi dapat lebih mudah diakses oleh pelanggan dan transaksi menjadi lebih cepat dan efisien.

Berdasarkan latar belakang masalah yang telah dijelaskan di depan maka dapat dirumuskan suatu permasalahan sebagai berikut:

1. Bagaimana merancang dan membangun sistem aplikasi berbasis web sehingga dapat menunjang sistem bisnis yang ada di studio 77.
2. Bagaimana pengaturan login operator di studio 77.
3. Bagaimana proses transaksi yang terjadi dalam persewaan CD.
1.3  Batasan Masalah

Mengingat begitu luas ruang lingkup permasalahan yang ada maka diperlukan adanya pembatasan masalah mengenai pembuatan sistem aplikasi ini agar informasi yang akan dihasilkan dapat berkulitas nantinya. Adapun batasan permasalahan sebagai berikut:

1. Fitur web dibuat untuk dapat memberikan informasi yang jelas dan seusai kebutuhan, dimana fitur tersebut berisi daftar operator, daftar member, daftar cd, daftar pencarian cd, daftar pencarian member dan daftar transaksi.

2. Pembuatan aplikasi berbasis web ini mempunyai arsitektur client server dengan 2 lapisan poroses (2-tier) dengan database server dan web server dalam 1 komputer server agar dapar di akses oleh operator.
3. Penanganan login operator agar lebih bertanggungjawab dalam menjalankan tugasnya.

4. Pembuatan aplikasi berbasis web ini menggunakan web server Apache, database server MySQL dan script PHP serta software pendukung berupa Macromedia Dream Weaver dan Adobe Photoshop.

1.4 Maksud dan Tujuan Penulisan

Maksud dari penulisan skripsi ini adalah melengkapi persyaratan guna mendapatkan gelar sarjana komputer dan tujuannya adalah untuk membangun sistem pengolahan data pada rental cd dengan menggunakan PHP dan MySQL di studio 77.
1.5 Metodologi Pengumpulan Data
Dalam pelaksanaan penelitian ini penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data antara lain:

1. Metode Studi Pustaka
Metode studi pustaka diterapkan dengan cara mencari referensi melalui buku-buku dan juga melalui internet yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi.
2. Metode Pengamatan (Obsevasi)

Merupakan metode yang dilakukan dengan melihat langsung cd yang disewakan dan kemudian melakukan pencatatan mengenai data-data yang diperlukan.

3. Metode Wawancara

Adalah metode yang dilakukan dengan mengajukan beberapa pertanyaan secara langsung kepada nara sumber yang berkaitan dengan masalah dalam penyusunan skripsi ini.

1.6 Sistematika Penulisan
Sistematikan penulisan skirpsi ini dapat dijelaskan sebagai berikut:
BAB I 
PENDAHULUAN
Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan, serta metodologi dan sistematika penulisan.
BAB II LANDASAN TEORI 
Bab ini menjelaskan tentang teori dasar tentang pembuatan aplikasi, gambaran umum, konsep basis data, script PHP dan database MySQL yang akan digunakan dalam pembuatan program  pengolahan data di Studio 77.
BAB III PERANCANGAN SISTEM
Bab ini menjelaskan tentang perancangan sistem aplikasi berbasis web yang digunakan untuk pengolahan data di Studio 77.
BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini memberikan  penjelasan mengenai penggunaan program yang telah dibuat untuk memudahkan dalam pengolahan data  dan juga menjelaskan maksud dari output yang dihasilkan.

BAB V PENUTUP
Bab ini merupakan bab terakhir yang berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang tentunya relevan dengan pembuatan karya tulis ini. 
DAFTAR PUSTAKA

Meliputi daftar referensi dalam pembuatan karya tulis.
LAMPIRAN

Berisi Listing program dari software yang telah dibuat. 
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