
INTISARI

Seorang user atau responden dalam  memilih sekolah untuk keperluan pendidikan, akan mempertimbangkan hal – hal yang dibutuhkan dan tidak hanya mempertimbangkan faktor memilih sekolah saja, tetapi juga mempertimbangkan faktor kriteria seperti proses belajar mengajar, lingkungan pergaulan, kehidupan sekolah secara umum, pendidikan kejuruan, kualifikasi yang diminta sekolah, dan mutu pendidikan musik. Penyelesaian permasalahan multi kriteria ini dilakukan dengan metode Analytical Hierarchy Process. AHP merupakan metode yang relatif baru yang dipakai untuk pengambilan keputusan yang berbasis multi kriteria, AHP sangat baik dipakai untuk kriteria yang tidak saja melibatkan nilai riil, tetapi juga juga yang melibatkan nilai preferensi. 
Penerapan AHP adalah merupakan hal baru dalam Optimasi Memilih sekolah yang melibatkan multi kriteria. Setelah permasalahan multi kriteria diselesaikan, penelitian ini melanjutkan pada pencarian sekolah yang optimal.

Sistem Pendukung keputusan pada sistem ini digunakan untuk menentukan sekolah dengan menggunakan metode AHP (Analytical Hierarchy Process) untuk proses analisisnya.  
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