INTISARI

Seiring dengan perkembangan jaman, kebutuhan manusia saat ini pun semakin meningkat, terutama di bidang komputerisasi. Kegunaan komputer saat ini telah mendominasi kehidupan manusia dalam berbagai bidang, dalam hal ini adalah bidang pertanian. Dalam bidang pertanian, sistem berbasis komputer dapat digunakan sebagai alat bantu menyelesaikan masalah yang menyangkut tentang diagnosa penyakit pada tanaman apel. Hal ini dibuktikan dengan kemampuan komputer yang dapat menyelesaikan suatu masalah yang biasanya dikerjakan oleh manusia pada umumnya. Ilmu komputer yang digunakan adalah pengembangan kecerdasan buatan atau Artificial Intelligence (AI) yaitu sistem pakar. Sistem pakar memaksa komputer untuk berpikir seperti seorang manusia yang ahli di bidang tertentu. 
Aplikasi yang dibuat dalam skripsi ini untuk membantu dalam menyelesaikan suatu masalah yang membutuhkan seorang pakar dalam memperoleh solusinya. Sedangkan seorang pakar tidak dapat setiap saat memberi layanan kepada seorang awam (dalam hal ini adalah petani apel) untuk berkonsultasi mengenai penyakit yang menyerang tanaman apel, sehingga dengan adanya aplikasi ini diharapkan dapat membantu dan meringankan beban petani apel sebagai pemakai untuk menyelesaikan masalah mengenai tanaman apelnya yang terserang penyakit, karena hasil konsultasi juga menyertakan cara pengendaliannya.

Untuk mendapatkan hasil sebaik mungkin maka penarikan kesimpulan sebagai solusi menggunakan metode Dept First Search yaitu melakukan penelusuran dari akar kesimpulan. Proses pencarian akan dilakukan pada semua anaknya sebelum dilakukan pencarian ke node-node yang selevel. Pencarian dimulai dari node akar ke level yang lebih tinggi. Proses ini diulangi terus hingga ditemukannya solusi. Dan juga menggunakan metode Certainty Factor (CF) atau nilai faktor kepastian untuk menunjukkan besarnya ukuran kepercayaan terhadap suatu fakta atau aturan. 

Hasil dari aplikasi ini merupakan sebuah solusi yang disimpulkan berdasarkan rule yang telah ada. Adapun solusi tersebut meliputi nama penyakit yang menyerang tanaman apel, gejala-gejala yang ditimbulkan oleh tanaman, penyebab tanaman terserang penyakit, cara pengendalian, dan nilai faktor kepastian.
Kata kunci : penyakit tanaman apel, sistem pakar, tanaman apel. 
PAGE  
vi

