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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Di tengah-tengah kemajuan teknologi komunikasi informasi, teknologi Instant  Messanger (saling bercakap di jaringan baik jaringan lokal maupun intenet) tampaknya memiliki perkembangan yang sangat pesat dan menjadikan kehidupan teknologi menjadi sebuah dunia sendiri yang terkait dengan dunia nyata dalam kehidupan sehari-hari.

Pada awalnya, fasilitas Instant Messanger merupakan aplikasi per-temanan di mana seseorang bisa terus tetap berhubungan dengan teman atau keluarga. Saat ini menjadi sebuah pemikiran perkembangan teknologi Instant Messanger yang penuh dengan aneka ragam kehidupan digital adalah sisi manfaat dari adanya fasilitas Instant Messanger akan menjadikan sebuah pekerjaan lebih efektif dan efisien dikarenakan di sisi lain penggunaan Instant Messanger akan menggangu konsentrasi kerja.
Teknologi Instant Messanger menghasilkan sebuah kehidupan lain yang sama mirip dengan dunia sebenarnya. Interaksi komunikasi dengan kemajuan teknologi komunikasi informasi memberikan sebuah sisi yang baru. Sebuah sisi kehidupan yang bisa membangun produktivitas bisnis secara bersama-sama. Sebagai sebuah usaha peningkatan produktivitas diharapkan sebuah aplikasi dapat lebih aman dan efisien.
Implementasi aplikasi Instant Messanger yang bertitik berat pada teknologi keamanan data waktu dikirim dan diterima melalui jaringan komputer. Dalam hal ini teknik yang digunakan adalah kriptografi menggunakan algoritma RSA – Caessar Cipher yang terdiri dari algoritma pembangkitan kunci (key generation algorihtm), algoritma enkripsi (encryption algorihtm) dan algoritma dekripsi (decryption algorihtm) dari kombinasi kedua algoritma tersebut. Enkripsi ini menggunakan teknik kombinasi public-key dan private-key serta penggeseran alfabet n langkah dari abjad A sampai dengan Z.  sehingga dengan adanya proses enkripsi ini proses pengiriman pesan menjadi lebih aman.
1.2 Maksud
Membuat sebuah aplikasi Instant Messenger secara visual, serta menerapkan teknik pengamanan data dan informasi guna memproteksi dari pihak – pihak yang tidak bertanggung jawab, sehingga dengan aplikasi ini tingkat keamanan data dan informasi didalam sebuah sistem jaringan komunikasi data menjadi lebih baik.

1.3 Tujuan
Merancang dan mengimplementasikan sistem keamanan komunikasi data teks pada  aplikasi Instant Messangger dengan memanfaatkan algoritma kriptografi RSA – Caesar Cipher.
1.4 Batasan Masalah
Dari permasalahan yang muncul, penulis dapat membatasi bidang kajian yang akan dibahas yaitu merancang dan mengimplementasikan sistem keamanan komunikasi data teks pada  aplikasi Instant Messangger dengan memanfaatkan algoritma kriptografi RSA – Caesar Cipher.
1.5 Sistematika Penulisan Naskah
Sistematika penulisan skripsi ini dalah sebagai berikut :

BAB 1  
PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, dan sistematika penulisan naskah.

BAB 2  
LANDASAN TEORI 

Pada bab kedua ini akan dijelaskan mengenai kriptografi, cara kerja, tujuan kriptografi, algoritma sandi, sejarah algoritma RSA dan Caesar Cipher, cara kerja algoritma RSA dan Caesar Cipher, serta konsep-konsep dasar yang akan mendukung dalam perancangan aplikasi.
BAB 3  
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ketiga ini akan dibahas tentang flowchart algoritma RSA dan Caesar Cipher, proses enkripsi pesan, cara kerja pengabungan algoritma RSA dan Caesar Cipher, diagram alir sistem.
BAB 4  
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab keempat ini akan menjelaskan tentang implementasi dan pembahasan rancangan antar muka, simulasi tampilan antarmuka Instant Messenger, serta pengujian proses enkripsi data pesan yang dikirimkan.
BAB 5  
PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran.
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