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INTISARI


Handphone adalah sebuah perangkat komunikasi yang pada saat ini sudah semakin umum dimiliki oleh masyarakat. SMS sebagai salah satu fasilitas yang di miliki perangkat ini, telah menjadi sebuah tren tersendiri. Begitu banyak pihak yang memanfaatkan produk teknologi ini untuk berbagai kepentingan.

Internet adalah sebuah alat penyebaran informasi secara global. Sebuah mekanisme penyebaran informasi dan sebuah media untuk berkolaborasi dan berinteraksi anatar individu dengan menggunakan komputer tanpa halangan batas geografis. Internet adalah sebuah contoh yang sukses dari sebuah investasi, dedikasi, dan komitmen untuk sebuah riset dan pembangunan infrastruktur informasi. Perkembangan teknologi jaringan komputer yang semakin pesat, kemudian melahirkan sebuah ide untuk membuat masyarakat dalam melakukan aktifitas SMS-nya menjadi lebih mudah dengan bantuan komputer. Sehingga kemudian terciptalah berbagai satana pendukung dalam bentuk hardware maupun software untuk menjembatani antara komputer dengan handphone itu  sendiri.

Sebagai sebuah aplikasi layanan sms via web untuk stmik akakom dengan menggunakan gnokii sms gateway, program ini menawarkan sebuah bentuk cara berkirim sms dengan menggunakan website. Gnokii sms gateway bersifat open source dan free, di gunakan untuk menjembatani agar terhubungnya handphone dengan komputer sehingga dengan konsep ini sebuah layanan sms web bisa di buat. Pengolahan data layanan sms via web dirancang dengan menggunakan PHP danJavascript. Pada program ini basis data yang digunakan adalah MySQL.

Layanan sms via web ini di bangun untuk memberikan kemudahan dalam berkirim sms lewat internet. 

Kata kunci : Handphone,PHP, MySQL,Gnokii  SMS gateway
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