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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Toko MM Motor yang bergerak dibidang penjualan spare part mobil memiliki visi menjadi pusat penjualan spare part mobil. Karena persaingan bisnis pada penjualan spare part mobil sangat kuat, maka MM Motor terus melakukan strategi pemasaran yang salah satunya adalah kegiatan promosi dan penjualan agar dapat merambah kedaerah-daerah lain.
Salah satu solusi yang digunakan adalah dengan mengunakan sistem penjualan online atau berbasis WEB. Dengan mengunakan media website informasi bisa didapat dengan cepat dan dapat diakses oleh siapapun dan dimanapun. Pembelian dan pemesanan spare part dapat dilakukan dengan mudah tanpa harus datang ketoko. Dengan demikian MM Motor dapat meningkatkan penjualan spare part dan menguasai pasar penjualan spare part secara luas.
Misi MM Motor adalah menjamin kepuasan konsumen dengan menyediakan produk dengan harga yang murah berkualitas dan memberikan pelayanan yang cepat, akurat dan terpercaya dan menjalin kemitraan dengan konsumen.

Sistem penjualan di MM Motor selama ini adalah offline store yaitu penjualan dan transaksi dilakukan langsung di toko, pada system ini penjualan spare part mobil di MM Motor dilakukan secara online. Pemesanan spare part secara online dapat dilakukan oleh user atau pembeli dengan mengunjungi website Toko MM Motor. 
1.2 Maksud
Maksud penulisan skripsi ini adalah membuat System Pemesanan dan Penjualan Spare Part mobil di MM Motor dengan menggunakan media WEB.
1.3 Tujuan
Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah:
1. Untuk memperluas daerah pemasaran spare part yang ada pada toko MM Motor.
2. mempermudah konsumen dalam pemesanan spare part mobil bagi konsumen.
3. meningkatkan penjualan spare part.
1.4  Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Pembayaran barang yang sudah dipesan dilakukan secara tunai melalui transfer ke nomor rekening yang telah ditunjuk dan dilakukan dengan satu kali pembayaran.
2. Penghitungan biaya pengiriman berdasarkan dari biaya kirim ke kota tujuan di tambah biaya kirim barang dihitung per kg (kilo gram), penentuan biaya ditentukan oleh MM Motor, bukan biro jasa pengiriman.

3. Spare part yang dijual pada sitem hanya meliputi exterior dari beberapa jenis mobil.

4. Spare part  yang dibeli tidak dapat ditukar atau diuangkan kembali, dan tidak ada garansi barang.

5. Tidak membahas tentang keamanan system.
1.5 Sistematika Skripsi

Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 bab yaitu :
BAB 1 PENDAHULUAN
Membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan skripsi.
BAB 2 DASAR TOERI

Membahas mengenai sekilas tentang toko MM Motor dan teori-teori tentang Internet, WEB, HTML PHP, MySQL, E-Commerce.
BAB 3 RANCANGAN PROGRAM

Membahas mengenai perancangan sistem, perangkat yang digunakan, diagram arus data, diagram alir data, penjelasan sistem, rancangan basis data, struktur tabel, dan perancangan masukan (input) dan keluaran (output).
BAB 4 PEMBAHASAN

Membahas mengenai spesifikasi dan penjelasan program.
BAB 5 PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran dari pembuatan skripsi.
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