INTISARI
Pada hewan (Anjing) kesehatan merupakan hal yang paling penting, maka diperlukan informasi yang jelas tentang suatu penyakit yang dapat membuat anjing terjangkit. Permasalahan yang diteliti meliputi diagnosa penyakit pada anjing, yang dipengaruhi oleh parasit, jamur atau virus dan pencegahannya serta cara pengobatan terhadap penyakit tersebut. Dalam hal ini peran komputer sangat dibutuhkan untuk memberikan informasi untuk mengetahui jenis penyakit pada Anjing. Sehingga mudah untuk melakukan diagnosa terhadap jenis penyakitnya dan diharapkan pencegahan terhadap penyakit dapat dilakukan dengan cepat. Metode representasi pengetahuan yang digunakan dalam sistem ini adalah menggunakan pohon dan kaidah produksi. 
Metode pelacakan menggunakan forward chaining. Pelacakan dimulai dari informasi masukkan dan selanjutnya menggambarkan kesimpulan. Dan teknik penelusurannya menggukan metode deep first yaitu proses pencarian dilakukan pada semua anaknya sebelum dilakukan pencarian kenode-node selevelnya. Pencarian dimulai dari node akar ke level yang lebih tinggi. Hasil yang diperoleh adalah suatu aplikas tentang diagnosa penyakit pada anjing, cara pencegahannya dan cara pengobatannya serta analisis pengujian dari kasus yang ada, yang akan bermanfaat bagi semua orang tanpa harus mendatang pakarnya.

Pohon dan kaidah produksi merupakan Representasi pengetahuan yang digunakan pada sistem. Untuk menangani ketidakpastian terhadap suatu penyakit pada sistem telah menggunakan metode CF (Certainty Factor) yang merupakan nilai parameter klinis untuk menunjukkan besarnya kepercayaan, karena sangat dimungkinkankan beberapa aturan menghasilkan satu hipotesa dan satu hipotesa menjadi evidence bagi aturan yang lain. Sehingga dengan adanya CF ini dapat digunakan untuk menghitung perubahan derajat kepercayaan dari hipotesa.
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