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BAB I
PENDAHULUAN    
1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan pengguna internet telah membangkitkan gagasan-gagasan tentang penggunaan website sebagai media penyampaian informasi yang efektif dan efisien. Atas dasar hal tersebut maka para pengembang website saling berlomba untuk memaksimalkan fungsi dari website dengan berbagai cara agar dapat menarik pengunjung website sebanyak-banyaknya, baik itu dengan membuat tampilan website yang menarik, membuat website yang user friendly, meningkatkan posisi di search engine dan kemudahan lainnya dalam mengakses website.

URL Rewrite merupakan salah satu cara yang digunakan para pengembang website untuk membuat tampilan URL yang dinamis agar tampilan URL lebih menarik, dengan memanfaatkan library mod_rewrite yang terdapat pada bahasa pemprograman  PHP 5.

1.2 Rumusan Masalah 

Pada pembahasan ini akan diuraikan cara penggunaan library mod_rewrite untuk merubah tampilan URL. Untuk mengimplementasikan penggunaan URL Rewrite akan dibangun sebuah sistem informasi BATU BAND dengan menggunakan web server Apache, PHP dan database MySQL. 
1.3 Ruang Lingkup 

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan ruang lingkup masalah, yaitu:

1. Sistem ini dirancang untuk membuat URL Rewrite dengan menggunakan library mod_rewrite pada PHP dengan web server Apache.
2. Aplikasi sistem informasi yang dibangun ditujukan untuk melihat implementasi dari URL Rewrite.
1.4 Tujuan 
Tujuan pembuatan karya tulis ini adalah untuk membangun tampilan URL yang lebih menarik, dinamis dan user friendly pada sebuah halaman web menggunakan library mod_rewrite yang terdapat pada web server Apache.
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