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BAB 1
     PENDAHULUAN
1.1  
Latar Belakang Masalah

Dalam era global, komunikasi sangatlah diperlukan. Manusia saling berlomba-lomba untuk menciptakan sesuatu guna memenuhi dan melengkapi keperluan untuk berkomunikasi satu dengan lainnya. Banyak sekali media pendukung baik itu media cetak dan elektronik.  

Satu gaya hidup di dunia internet yang rasanya sulit dilepaskan adalah berkomunikasi melalui pesan instan, atau instant messenger. Sejak ICQ diluncurkan dan diikuti oleh korporasi besar lainnya –seperti Microsoft, AOL, Yahoo dan Google yang mengembangkan layanan serupa telah mengajak jutaan pengguna internet masuk ke dalam budaya baru dalam berkomunikasi yang cepat, seketika dan sederhana. Seperti halnya kehadiran (presence) secara fisik, konsep kehadiran pun dibawa ke dalam dunia maya internet. Meski tak sepanjang waktu komunikasi instan itu dilakukan selama kita tersambung ke internet, rasanya melihat deretan daftar kontak yang online sudah cukup menemani aktivitas kita, dan kadang ekspresi emosi yang tertulis dalam status messenger sudah cukup memberitahukan teman yang online, meski belum tentu dibarengi dengan sebuah harapan,

 
Networking merupakan salah satu kekuatan untuk program yang sederhana. Dengan Networks, program bisa memberikan informasi ke jutaan pengguna komputer yang berada di berbagai tempat di dunia. Satu program jaringan bisa berkomunikasi dan menjadi kekuatan dari sekian banyak pengguna komputer untuk menyelesaikan masalah.

Aplikasi jaringan secara umumnya mengambil salah satu dari beberapa aplikasi-aplikasi jaringan, disamping itu client dan server sederhannya, client menerima data dari sebuah server dan menampilkannya. Lebih lengkapnya client menyaring dan mengatur data, mengulangi perubahan data, mengirim data kepada orang-orang, komputer dan berkomunikasi antar peer yang lain untuk melakukan chat, game multiplayer atau yang lainnya. Fungsi server merespond untuk mengolah data, sederhananya server mengecek semua data dan mengembalikannya ke client, tetapi kompleksnya server lebih sering melakukan pemrosesan data sebelum memberikan jawaban terhadap pertanyaan.
Dalam suatu komunikasi data komputer, perlu adanya protokol yang mengatur bagaimana sebuah komputer berkomunikasi dengan komputer lain. 

Pada dasarnya, komunikasi merupakan proses pengiriman data dari satu komputer ke komputer yang lain. Dalam proses pengiriman data ini terdapat beberapa masalah yang harus di pecahkan. Pertama, data harus dapat dikirim ke alamat komputer yang tepat, sesuai tujuannya. Dan yang kedua adalah adanya kemungkinan tidak tepatnya alamat komputer yang dituju sehingga membuat pengiriman data atau pesan tidak tersampaikan dan bisa terjadi data tersebut rusak atau hilang.
Bahasa Pemrograman AJAX (Asyncrhonous JavaScript and XML) merupakan bahasa pemrograman yang mendukung banyak platform. Dimana teknologi AJAX diharapkan dapat mengurangi keterbatasan yang ada pada aplikasi chatting ini.

1.2 
Pokop Permasalahan

Permasalah yang dihadapi untuk mendapatkan informasi-informasi tersebutadalah tidak adanya efisien dan efektif waktu. Walaupun penyedia layanan informasi selalu memperbaharui informasinya, namun pengguna internet mempunyai keterbatasan dalam pengaksesan aplikasi chatting tersebut. Selain itu pula dengan teknologi AJAX diharapkan keterbatasan dan masalah-masalah diatas dapat dikurangi dan diatasi.
1.3   
Tujuan
Karya tulis “Implementasi AJAX (Asyncrhonous JavaScript and XML)” pada aplikasi pengguna Chatting ini dibuat dengan tujuan : 

a. Untuk membuktikan bahwa teknologi AJAX dapat diimplementasikan pada network programming.
b. Agar pengguna aplikasi chatting dapat bertukar informasi lebih efektif dan efisien.

c. Pemakaian bandwith internet dan resource computer diharapkan dapat ditekan sekecil mungkin.

1.4  
Maksud

Judul Karya Tulis “Implementasi AJAX (Asyncrhonous JavaScript and XML)” pada aplikasi chatting mempunyai maksud bahwa aplikasi yag akan dibuat akan menggunakan teknologi AJAX yang mana menggunakan JavaScript sebagai basis pemrogramannya. Selain itu digunakan bahasa pemrograman PHP sebagai Parser formal XML dan pengguna web server yang dijalankan pada computer local yaitu XAMPP 1.6.0a.  

Real-time chat memungkinkan munculnya generasi pertama dalam aplikasi jaringan ( ini semua berkaitan dengan proses transfer, email, remote login), tapi pada generasi kedua adalah internet. Chat(IRC) adalah contoh aplikasi jaringan yang menggunakan internet chat.  Untuk itu dengan teknologi AJAX yang di implementaskan pada aplikasi chatting dapat membandingi teknologi yang di gunakan oleh MiRC dan aplikasi chatting lainnya. 
1.5  
Batasan Masalah


Adapun batasan-batasan pada penulisan karya tulis ini adlah sebagai berikut : 
1. Aplikasi chatting ini hanya berbasis teks.

2. Aplikasi ini dapat dijalankan khusus  pada PC dan Server.
3. Aplikasi ini berjalan berdasarkan metode Client Server.
4. Client tidak bisa register sebelum server memberikan user dan password yang nantinya akan digunakan.
5. Hanya menggunakan satu PC (Personal Computer) untuk melakukan proses chatting. 
1.6 Tinjauan Pustaka


Sistem Implementasi AJAX Dalam Aplikasi Chatting dijabarkan sebagai berikut :
a. Sistem aplikasi ini dibuat menggunakan bahasa pemrograman PHP, JavaScript, dan XML. 
b. Dalam aplikasi ini aliran data komunikasinya menggunakan  XML (extensible markup language) yang akan digunakan berdasarkan  deklarsi Document Type Definition (DTD).

c. Sistem nantinya akan memberikan pelayanan chatting antar peer dan multiclient  yang menggunakan aplikasi ini. 
1.7  
Sistematika Penulisan


Adapun sistematika penulisan karaya tulis ini adalah sebagai berikut :



Bab I Pendahuluan, berisi penjelasan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, dan tujuan, serta kerangka penulisan atau sistematika dari karya tulis ini.    

Bab II
Landasan Teori, membahas tentang komponen-komponen pendukung dalam pembuatan aplikasi Chatting dengan teknologi AJAX.

Bab III
 Analisa dan Perancangan Sistem, menguraikan gambaran system secara global, terhadap program yang akan dikerjakan.  

Bab IV Implementasi dan Pembahasan, membahas tentang implementasi program dari spesifikasi program secara keseluruhan serta tampilan-tampilan program yang di eksekusi. 

Bab V
Kesimpulan dan Saran, berisi tentang kesimpulan dan saran untuk pengembangan aplikasi chatting dengan menggunakan teknologi AJAX lebih lanjut. 











