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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Saat hendak memutuskan apakah anak sakit akan ditangani sendiri saja atau dibawa ke dokter, terlebih dahulu diperlukan pengetahuan tentang berbagai gejala serta kemungkinan penyakit apa yang sebenarnya menyerang anak.

Pada kenyataannya, sekitar 80% gangguan kesehatan anak sebenarnya dapat ditangani di rumah. Hanya saja, untuk bisa memutuskan apakah anak sakit itu sebaiknya dirawat dan ditangani sendiri saja atau dibawa ke dokter, diperlukan pengetahuan seputar gejala serta kemungkinan penyakit apa yang menyerang anak.

Tanpa mengetahui hal tersebut, bisa jadi keputusan yang diambil menjadi tidak akurat. Ketidakakuratan pilihan yang diambil dapat membahayakan kondisi kesehatan anak secara keseluruhan.

Di sinilah pentingnya mengetahui dan memahami berbagai gejala serta kemungkinan penyakit yang menyerang anak sekaligus mengetahui serta memahami penyebab serta penanganan atas penyakit yang sedang diidap oleh anak.

Untuk mempermudah diagnosa penyakit pada balita, pengetahuan seorang pakar atau spesialis di bidang penyakit anak bisa dituangkan dalam sebuah aplikasi berbasis komputer. Pengetahuan yang dimiliki oleh seorang pakar mengenai penyakit pada balita dapat dituangkan ke dalam sebuah aplikasi berbasis cerdas sehingga diagnosa penyakit dapat dilakukan dengan mudah dan cepat baik oleh pakar tersebut maupun oleh pengguna lainnya. Aplikasi tersebut dinamakan Sistem Pakar (Expert System).

Sistem pakar merupakan salah satu bentuk program komputer yang telah banyak digunakan dalam bidang tertentu, diantaranya bidang kesehatan. Sistem pakar adalah sistem yang menggunakan pengetahuan yang diperoleh dari sumber kepakaran untuk menyelesaikan masalah. Sistem ini meniru penalaran dari seorang pakar dalam bidang tertentu.

1.2. Maksud
Sistem pakar tidak hanya membutuhkan sistem berbasis aturan tetapi dapat lebih dari itu. Semua pengetahuan dalam sistem pakar disimpan secara simbolik. Pengetahuan dan pengalaman dari seorang ahli dalam bidang tertentu digunakan untuk membangun sistem pakar. Sistem pakar dapat membenarkan keputusan dan menjelaskan jawabannya sesuai pertanyaan yang diajukan. Ini berarti sistem pakar merupakan sistem berbasis pengetahuan yang cerdas.

Dari latar belakang di atas, maka penelitian ini dimaksudkan akan membahas aplikasi sistem pakar untuk melakukan diagnosis penyakit pada balita dan penanganannya. 
Berdasarkan permasalahan diatas, maka akan dilakukan pengembangan sistem pakar dengan membuat program komputer yang dapat menyimpan pengetahuan seorang pakar untuk mendiagnosa penyakit pada balita dan kemudian program komputer dapat melakukan penalaran terhadap data yang diberikan, seperti yang dilakukan oleh pakarnya.
1.3. Tujuan
Adapun tujuan pembuatan skripsi ini adalah :

1. Mengembangkan sistem pakar yang menggabungkan pengetahuan dan penulusuran data untuk memecahkan masalah yang secara normal memerlukan keahlian manusia yang mana dalam hal ini khususnya dibidang  penyakit anak.    

2. Menambah khasanah atau wawasan ilmu pengetahuan khususnya dalam bidang ilmu sistem pakar.

3. Sebagai sumbangsih dan kontribusi kepada dunia ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya ilmu komputer dan sistem pakar.   

4. Masyarakat mendapatkan informasi dan penanganan secara cepat, efisien dan akurat tanpa kehadiran langsung seorang dokter.

1.4. Batasan Masalah
Pada sistem ini, akan membahas penyakit - penyakit umum dan penyakit wabah yang sering diderita anak balita. Penyakit yang akan dibahas meliputi penyakit - penyakit yang disebabkan oleh virus atau bakteri, yakni : Bronkiolitis, Campak, Croup, Demam Berdarah, Flu Burung, Gastroenteritis, Hepatitis, Infeksi Saluran Kemih, Infeksi Telinga, Muntah Berak, Penyakit tangan, kaki dan mulut, Pilek, Pneumonia, Polio, SARS, dan TBC.  Sistem ini bekerja dengan faktor kepastian (certainty factor) yang merupakan nilai parameter klinis untuk menunjukkan besarnya kepercayaan.
1.5. Sistematika
Sistematika penulisan adalah sebagai berikut :

BAB 1
:     PENDAHULUAN

Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah, serta sistematika.

BAB 2
:     LANDASAN TEORI

Bab ini membahas mengenai definisi umum penyakit pada balita, Sistem Pakar ,dan mengenai bahasa pemrograman Borland Delphi 7.

BAB 3
:    ANALISIS dan PERANCANGAN 

Bab ini membahas tentang sistem pendukung berupa perangkat keras maupun perangkat lunak yang digunakan dalam pengolahan sistem, perancangan sistem dan proses perancangannya.

BAB 4
:   IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN


Bab ini memaparkan lebih lanjut mengenai sistem proses dan penerapan sistem pakar dalam mendiagnosa suatu penyakit, pengujian dengan beberapa alternatif lengkap berikut dengan hasil keluarannya. 
BAB 5  :    KESIMPULAN dan SARAN

Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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