INTISARI


Pada penelitian ini dibuat suatu sistem pakar mengenai pendiagnosaan penyakit jantung. Sistem pakar merupakan suatu sistem dimana seorang pakar dapat mentransfer pengetahuannya dengan bantuan mesin komputer. Sistem ini menggantikan keberadaan seorang pakar untuk mendapatkan sebuah kesimpulan dan solusi dengan cepat dari masalah  yang dihadapi khususnya dalam bidang penyakit jantung.

Alasan paling sederhana mengapa handphone lebih potensial dipilih sebagai peranti aplikasi WAP karena handphone adalah media komunikasi yang mudah dibawa kemana-mana. Para perancang WAP berharap agar informasi yang ada di internet mudah diakses oleh siapa saja, kapan saja, dan di mana saja asalkan memiliki handphone yang WAP-Ready atau mendukung fasilitas WAP.

Melihat kenyataan diatas, adalah suatu hal yang menarik jika bisa digabungkan antara teknologi WAP dengan kemampuan sistem pakar untuk menciptakan sebuah aplikasi sistem pakar berbasis WAP yang membahas mengenai pendiagnosaan penyakit katup jantung. Sehingga seorang pakar atau dokter jantung dapat mengetahui suatu penyakit dari gejala yang dirasakan dengan mengunakan aplikasi ini melalui handphone. 

Proses diagnosa dapat dilakukan dengan menjawab “ Ya atau Tidak” dari beberapa pertanyaan yang diajukan oleh sistem kepada user. Dari jawaban pertanyaan tersebut dapat menghasilkan suatu kesimpulan berupa gejala yang dialami, nama penyakit, penyebab dan pengobatannya. Bila pada saat konsultasi gejala yang dimasukan tidak sesuai dengan pengetahuan yang ada maka tidak ditemukan suatu kesimpulan.
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