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BAB 1 
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Munculnya media Wireless internet, yaitu akses internet tanpa menggunakan kabel adalah kenyataan bahwa teknologi telah semakin maju. Saat ini, telepon seluler tidak hanya dapat digunakan untuk berkomuniksi saja. Lebih dari pada itu, ditemukannya Wireless Aplication Protocol (WAP) memungkinkan sebuah telepon selular (mobile device) dapat mengakses informasi berita, informasi saham, dan informasi kampus. Bahkan informasi pemerintahan pun telah dapat diakses dengan media tersebut. 
Informasi yang saat ini sering diperoleh pada sebuah halaman WEB di dalam internet, kini dapat diperoleh dalam sebuah telepon seluler atau handphone dengan menggunakan aplikasi WAP. Secara teknis perbedaan antar WEB dan WAP terlihat dalam hal konektivitas dan mobilitas penggunanya.

WAP lebih ditunjukan untuk pengguna yang memiliki mobilitas tinggi atau mereka yang banyak berpindah tempat, sementara Web untuk mereka yang sedang diam. Oleh sebab itu WAP memakai gelombang radio sebagai media pertukaran datanya.

Dalam hal ini penulis ingin mengembangkan aplikasi WAP untuk menyajikan suatu sistem aplikasi tentang pemesanan tiket pesawat terbang. Khususnya di PT. Rioumaz Travelindo dimana tempat penelitian ini berlangsung. Memesan tiket adalah hal yang biasa dilakukan seseorang apabila dia akan melakukan perjalanan atau berpergian ke suatu tempat. 
Mengikuti Perkembangan teknologi, cara-cara pemesanan tiket saat ini juga mengalami perkembangan yang semakin baik. Hal itu pula yang coba ingin ditawarkan PT. Rioumaz Travelindo. Memesan tiket dengan cara yang mudah dan cepat bagaimana aplikasi WAP ini mewujudkannya, Terutama dalam hal mempermudah seseorang melakukan pemesanan tiket. Dengan melihat kelebihan-kelebihan WAP yang telah dibahas diatas bukan hal yang tidak mungkin melakukan pemesanan tiket menggunakan aplikasi WAP. Dengan aplikasi WAP ini diharapkan pemesanan tiket dapat lebih mudah lagi, kapan dan dimana saja seseorang ingin melakukannya. Tanpa terikat ruang waktu dan tempat.
1.2. Maksud
Penulisan skripsi ini bermaksud untuk membuat sebuah aplikasi sistem pemesanan tiket pesawat terbang secara online dengan aplikasi WAP, yang dapat memungkinkan seseorang memesan tiket secara mobile. Artinya dengan perangkat mobile/wireless yang dimiliki dapat memesan tiket yang diinginkan. 
1.3. Tujuan
Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah untuk menyajikan suatu sistem yang dapat mempermudah konsumen dalam melakukan proses pemesanan tiket pesawat terbang dan juga mempermudah pihak penyedia jasa penjualanan tiket pesawat terbang dalam mengolah data pemesanan.
1.4. Batasan Masalah
Masalah yang hendak di bahas dalam penelitian ini adalah :

a. Aplikasi sistem pemesanan tiket pesawat terbang, yang disajikan dengan menggunakan aplikasi WAP, yang didukung oleh bahasa pemograman WML (Wireless Markup Language) dengan menggunakan Apache sebagai servernya dan MySQL sebagai basis datanya. 

b. Dalam hal ini sistem yang akan dibangun, membatasi akses kepada pemesan hanya yang telah terdaftar sebagai member saja. 
c. Sistem pemesanan hanya melayani penjualan tiket keberangkatan dari kota Yogyakarta baik untuk jenis sekali jalan (oneway) atau untuk jenis pulang – pergi (return).
d. Untuk setiap pembayaran tiket yang telah dipesan dilakukan diluar sistem yang dibuat.
1.5. Sistematika Penulisan 
Sistematika pada penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut:

BAB 1 PENDAHULUAN

Berisikan latar belakang masalah, maksud dan tujuan dari penulisan skripsi, batasan masalah yang dibahas serta sistematika penulisan skripsi.

BAB 2 LANDASAN TEORI

Berisikan tentang obyek yang diteliti, konsep yang mendukung serta tentang bahasa pemrograman yang digunakan dalam pembuatan aplikasi ini.
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN

Pada bab ini berisi tentang perangkat-perangkat yang mendukung dalam pembuatan aplikasi yaitu perangkat keras dan perangkat lunak, perancangan table serta perancangan input dan output.

BAB 4 IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Berisi tentang hasil aplikasi atau output yang dibuat dan hasil pengamatannya serta manfaat dari aplikasi atau output.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Berisi tentang kesimpulan hasil dari penelitian, keunggulan dan kelemahan aplikasi serta saran.
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