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BAB I

PENDAHULUAN.
1.1 Latar Belakang Masalah


Perkembangan Teknologi yang semakin pesat saat ini telah mempengaruhi segala bidang kehidupan manusia. Sebagai contoh, dalam bidang bisnis, teknologi komputer banyak digunakan sebagai sarana pengolahan data, promosi atau beriklan melalui internet.
Menuju era perkembangan teknologi ini, banyak sekali instansi, lembaga atau perusahaan-perusahaan yang menggunakan peranan Sistem Informasi yang didukung oleh  pemanfaatan efisiensi dan efektifitas teknologi yang ada untuk mengambil sebuah keputusan (decision making) ataupun untuk memecahkan suatu masalah (problem solving).

Begitu pula pada lembaga atau instansi yang bergerak dibidang pelayanan informasi seperti perpustakaan SMP PGRI I Kuwarasan. Perpustakaan di SMP PGRI I Kuwarasan adalah suatu bagian yang memberikan pelayanan informasi buku atau peminjaman buku bagi penggunanya. Penyajian informasi yang baik dapat menjadi pemacu perkembangan sebuah lembaga pendidikan formal, sehingga dampaknya dapat dirasakan oleh lembaga pendidikan formal dan elemen – elemen yang terlibat secara langsung maupun tidak langsung.

Untuk mendapatkan penyajian informasi yang baik diperlukan ketelitian dan ketepatan waktu. Kedua faktor tersebut akan menentukan suatu sistem yang ada pada suatu lembaga pendidikan formal tersebut berjalan secara efektif dan efisien.

Penerapan sistem yang efektif dan efisien akan terlaksana jika didukung oleh prasarana yang memadai dan dapat mengatasi masalah – masalah yang ada sebelumnya. Untuk itu diperlukan suatu pemecahan masalah tersebut. Salah satunya dengan menggunakan komputer sebagai alat bantu tenaga manusia.

Penyajian Informasi peminjaman buku di perpustakaan SMP PGRI I Kuwarasan dihadapkan pada masalah proses pengolahan data yang masih menggunakan cara manual, yaitu dengan menggunakan sistem tertulis yang dilakukan oleh petugas. Sistem dengan menggunakan cara manual yang selama ini dipakai dipandang tidak efisien dan kurang efektif. Maka dari itu diperlukan alat bantu berupa komputer sebagai fasilitas yang dapat mengatasi permasalahan tersebut. Kelebihan yang ada didalam komputer digunakan untuk mengolah data-data yang perpustakaan dan menghasilkan informasi yang dibutuhkan bagi pengguna informasi dilingkungan sekolah yang tentunya harus didukung dengan sumberdaya  manusia sebagai pengguna sarana tersebut.    

1.2 Pokok Masalah


Permasalahan yang dihadapi adalah sistem pengolahan data diperpustakaan SMP PGRI I Kuwarasan masih dilakukan secara manual, baik penginputan data, pengubahan data, pemrosesan serta informasi yang dihasilkan masih menggunakan sistem tertulis yang dilakukan oleh petugas perpustakaan untuk itu diperlukan suatu sistem informasi berbasis komputer sehingga kegiatan pengolahan data dapat berjalan lebih baik dan hasil informasi yang didapatkan cepat dan akurat  .

Penggunaan komputer sangat dibutuhkan untuk pemasukan data anggota, pemasukan data buku, proses peminjaman dan pengembalian buku, serta sebagai laporan yang sewaktu-waktu dibutuhkan oleh pengguna informasi

1.3 Batasan Masalah


Dalam hal ini penulis membatasi permasalahan pengolahan data, yang meliputi Pengolahan database anggota, inventaris,  buku, pengarang, penerbit, biaya denda,petugas, pinjam dan kembali serta mendesain laporan-laporannya. Hal ini dimaksudkan agar tidak terjadi penyimpangan dari pokok permasalahan yang diteliti sesuai dengan sasaran yang diharapkan.
1.4 Tujuan Penulisan
Sistem informasi perpustakaan ini diharapkan bisa menjadi fasilitas yang dapat membantu kegiatan di perpustakaan  SMP PGRI I Kuwarasan.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Sebagai usaha dalam memperoleh data yang benar dan terarah sesuai dengan permasalahan yang dihadapi, maka perlu adanya suatu metode yang tepat untuk mencapai tujuan dalam penelitian. Untuk itu penulis mengembangkan berbagai metode pengumpulan data dalam penelitian Skripsi yaitu:
1. Metode Observasi 

      Metode yang digunakan untuk mengadakan pengamatan secara langsung tehadap kegiatan yang dilakukan oleh bagian akadmeik dan kemahasiswaan yang menangani kegiatan pengolahan data mahasiswa. 

2. Metode Wawancara

      Mengadakan tanya jawab langsung terhadap Ketua Yayasan dan pihak-pihak yang terkait di yayasan tersebut yang menangani secara langsung data-data mahasiswa yang ada untuk mendapat informasi tentang data mahasiswa.

3. Metode Kearsipan

      Metode yang dilakukan dengan menggunakan arsip yang diperoleh penulis dari Yayasan sebagai responden.

4. Metode Kepustakaan 

      Metode yang dilakukan dengan menggunakan buku-buku perpustakaan yang meliputi literatur, catatan, dan bacaan lain yang menunjang penulisan.
1.6 Sistematika Penulisan

Bab I : PENDAHULUAN

Terdiri dari latar belakang masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan karya tulis dan sistematika penulisan.
Bab II : LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan tentang proses sistem yang berjalan diperpustakaan SMP PGRI I Kuwarasan ini. Mulai dari tinjauan umum, mekanisme kerja dan sistem pelayanan.

Bab III : ANALISA & PERANCANGAN SISTEM

Meliputi sistem pendukung, sistem perangkat Keras dan perangkat Lunak, diagram alir data dan penjelasannya, hubungan antar tabel, rancangan tabel,  rancangan Input dan rancangan Output.

Bab IV : IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan tentang spesifikasi program, langkah-langkah menjalankan program , pemasukan data,perubahan data dan penghapusan.
Bab V : PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dari skripsi yang telah dibuat dan juga saran-saran yang dapat diberikan untuk pengembangan di masa yang akan datang.
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