INTISARI
Komputerisasi Pengolahan Data Perpustakaan SMP 1 Kaliwiro adalah judul tugas akhir yang diambil oleh penulis. Hal tersebut penulis angkat karena berdasar penelitian oleh penulis, sistem pengolahan data yang ada pada SMP tersebut masih bersifat manual, sehingga penulis berkeinginan mengganti sistem yang ada dengan sistem komputer. Ruang lingkup dari tugas akhir ini dibatasi pada peng-input-an data anggota, buku dan invent buku, kemudian transaksi peminjaman, pengembalian dan perpanjangan buku, serta output berupa laporan.
Pada tugas akhir ini penulis menggunakan 4 (empat) metode yaitu tabel-tabel, relasi tabel, diagram arus data, dan diagram alir sistem. Untuk perangkat lunak yang digunakan dalam pembuatan program, penulis menggunakan sistem operasi Microsoft Windows XP SP2, dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6, serta database MySQL server versi 4.1.9, dan sebagai jembatan program yaitu MyODBC. Kemudian dari analisis perancangan sistem,  diperoleh hasil program aplikasi pengolahan data perpustakaan tersebut, yang mana sudah sesuai dengan ruang lingkup yang ditetapkan.
Program pengolahan data perpustakaan ini mendukung konsep MULTIUSER, yaitu dapat diakses oleh beberapa komputer secara bersamaan. Namun dari program aplikasi yang dibuat, masih banyak kemungkinan pengembangan yang dapat dilakukan di kemudian hari. Misalnya seperti untuk tampilan interface bisa dibuat cantik sesuai selera atau permintaan instansi, kemudian bisa dikembangkan menjadi berbasis WEB agar dapat diakses melalui internet, atau bahkan WAP agar dapat diakses melalui handphone.
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