INTISARI
Kebutuhan masyarakat akan informasi sudah semakin tinggi,informasi bukan hanya berupa teks dan gambar saja, akan tetapi sudah bisa ditampilkan dalam bentuk video agar lebih memperjelas dan membuat masyarakat lebih percaya dengan peristiwa yang terjadi. Faktor waktu dan tempat menjadi kendala bagi masyarakat untuk mengetahui segala peritiswa yang terjadi diberbagai belahan dunia.   

Untuk itu, maka dibangunlah sebuah aplikasi video streaming yang berbasis web dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP disertai teknologi AJAX yang dapat membantu penyampaian informasi diberbagai belahan dunia dalam bentuk video. Aplikasi ini memanfaatkan kecanggihan teknologi flash dimana teknologi ini dapat memutar video secara streaming disertai dengan teknologi AJAX yang membantu dalam koneksi jaringan internet, sehingga data yang diminta dapat di respon oleh server menjadi lebih cepat.

Dengan aplikasi ini, pengguna dapat melihat hasil dari video streaming dari jaringan internet, baik dengan kualitas koneksi jaringan yang baik maupun kurang baik tanpa mengurangi kualitas video yang diupload.
Kata kunci : AJAX, upload, video streaming.
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