BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Keamanan suatu informasi pada era digital dewasa ini makin menjadi sebuah kebutuhan vital dalam berbagai aspek kehidupan. Suatu informasi akan memiliki nilai lebih tinggi apabila menyangkut tentang aspek-aspek keputusan bisnis, keamanan, ataupun kepentingan umum. Dimana informasi-informasi tersebut tentunya akan banyak diminati oleh berbagai pihak yang juga memiliki kepentingan di dalamnya.

Oleh karena itu, steganography semakin dibutuhkan guna memberikan keamanan yang maksimal dalam proses pengiriman informasi. Teknik steganography umum digunakan bersamaan dengan menggunakan dua media yang berbeda, dimana salah satunya berfungsi sebagai media yang berisikan informasi dan yang lain berfungsi sebagai media pembawa informasi tersebut. Penggunaan teknologi steganography ini diharapkan dapat membantu upaya dalam peningkatan pengamanan pengiriman informasi dan mempermudah perlindungan atas hak cipta hasil karya media elektronik.
1.2 Rumusan Masalah
Dalam pelaksanaan tugas akhir penelitian ini terdapat beberapa permasalahan yang menjadi titik utama pembahasan, diantaranya adalah sebagai berikut :

• Bagaimana menyisipkan suatu pesan rahasia ke dalam sebuah file video agar tidak mudah diketahui tetapi tetap dapat di buka dengan mudah oleh yang berhak.
• Apakah terjadi perubahan dalam file multimedia hasil keluaran baik itu kualitas file maupun besar data file dan seberapa besar perubahan itu terjadi dengan dilakukan proses Embedded (penyisipan pesan rahasia) dan Retrieving (pembacaan pesan rahasia) dalam penyisipan pesan rahasia.

1.3 Batasan Masalah

Agar tidak terjadi kesalahan persepsi dan tidak meluasnya pokok bahasan, maka dalam skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah sebagai berikut:

• Data yang dipakai hanyalah data video berformat AVI (Audio Video Interleave) dan DAT (format yang umum digunakan pada vcd player)
• Objek penelitian difokuskan pada kualitas file dan besar file keluaran, tetapi kecepatan dalam pemrosesan encoding dan decoding belum menjadi pokok penelitian.

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan ini adalah membuat/memodifikasi program aplikasi steganografi menggunakan bahasa pemrograman C++ Builder yang berfungsi untuk menyimpan atau menyembunyikan pesan- pesan penting ke dalam suatu media video biasa sehingga tidak dapat diketahui oleh orang lain, serta membuktikan dapat atau tidaknya penggunaan metode LSB untuk menyisipkan pesan ke dalam file video 
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