INTISARI

Sistem Informasi Geografis (SIG) adalah suatu sistem yang meng-capture, mengecek, mengintegrasikan, memanipulasi, menganalisa, dan menampilkan data yang secara spatial (keruangan) mereferensikan kepada kondisi bumi. Karena perkembangan informasi dunia pendidikan yang semakin pesat, maka dituntut untuk selalu mendapatkan informasi yang terbaru dari sebuah instansi pendidikan khususnya SMU N 1 Jogonalan Klaten. Suatu aplikasi yang mampu memberikan informasi keadaan suatu wilayah atau obyek tentang sketsa bangunan ialah Sistem Informasi Geografis. 

Sistem Informasi Geografis merupakan program yang digunakan untuk melihat beberapa informasi yang disajikan berdasarkan peta atau sketsa dengan menggunakan aplikasi MapInfo untuk membuatnya dan didukung dengan aplikasi database yang memuat data-data tentang keadaan suatu obyek tersebut. Dengan diintegrasikan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic Versi 6.0. 

Program Sistem Informasi Geografis SMU N 1 Jogonalan Klaten ini, dibuat untuk dapat membantu user dalam memperoleh informasi keberadaan atau letak, ruang–ruang, dan fasilitas–fasilitas yang dimilki oleh SMU N 1 Jogonalan Klaten. 

Kata kunci : Jogonalan, Klaten, SIG, Sketsa, SMU N 1.
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