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MOTTO DAN PERSEMBAHAN
“…sesungguhnya sesudah kesulitan itu ada kemudahan. Maka apabila kamu telah selesai (dari suatu urusan), kerjakanlah dengan sungguh-sungguh (urusan) yang lain, dan hanya kepada Tuhanmulah hendaknya kamu berharap.”

(Q.S. Al Insyirah:6-8)

“ALLAH lah yang membuatmu mampu tersenyum walau menangis. Untuk bertahan, saat dirimu merasa ingin menyerah. Untuk berdoa, saat dirimu kehabisan kata-kata. Untuk mencintai, saat hatimu hancur berkali-kali. Untuk mengerti, walau tak satupun kelihatan memberi arti. Segalanya menjadi mungkin karena ALLAH membuatmu mampu untuk berbuat itu...”

Alhamdulillah.. ku persembahkan karya sederhana ini untuk:

· Kedua orang tuaku yang telah memberikan kasih sayang, dukungan, dan doanya,
· Kedua adikku Dita & Galuh yang selalu mengalah ketika laptopnya aku pinjam,
· Maz Rofi Safara yang telah memberikan dukungannya,

· Sahabatku Maz Joko dan Maz Arip terimakasih telah membantu dan mengajariku tentang pemrograman,

· DPRSI 05 terimakasih atas dukukngannya,

· Isna Nurhidayati yang memberikan aku semangat, dan nasehat, terimakasih banyak.
· Ibu Dra. Ening Yuni SA, M.A. selaku kepala sekolah MTsN Sumberagung, yang telah memberikan ijin dan mempermudah dalam melakukan penelitian, 

· Untuk semua yang mendukungku, terimakasih banyak,
INTISARI

Sistem pengolahan data nilai merupakan suatu fungsi kegiatan administrasi akademik dalam pelayanan nilai. Sistem pengolahan data yang baik berarti dapat mengatasi masalah-masalah yang terjadi pada data sehingga menghasilkan informasi secara efektif dan efisien. Pengolahan data nilai di MTsN Sumberagung masih ditangani secara manual. Oleh karena itu, peneliti bermaksud mengembangkan sistem informasi pengolahan data nilai di MTsN Sumberagung Berbasis Web.

Untuk menunjang tujuan – tujuan tersebut maka sistem yang dibuat ini membutuhkan rancangan – rancangan dan desain tabel guna mengembangkan sistem yang telah ada. Untuk membangun sistem ini digunakan Diagram konteks, Diagram Level 0, Rancangan Tabel, Relasi Tabel, serta Diagram Alir Sistem dengan bahasa pemrograman PHP dan MySQL.
Sistem informasi Pengolahan Data Nilai di MTsN Sumberagung Berbasis Web memberikan beberapa kemudahan yaitu dalam proses pembuatan laporan, penginputan nilai siswa, dan pengaksesan nilai siswa.
Kata kunci : PHP & MySQL, Sistem Informasi Pengolahan Nilai.
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7. Teman-temanku dan sahabat – sahabatku yang telah memberikan dukungan doa dan kerja samanya.
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