
BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang

Perkembangan teknologi semakin pesat saat ini telah mempengaruhi segala bidang kehidupan manusia. Sebagai contoh, dalam bidang bisnis teknologi komputer banyak digunakan sebagai sarana pengolahan data, promosi, ataupun beriklan melalui internet.

Menuju era perkembangan teknologi ini banyak sekali organisasi-organisasi atau perusahaan-perusahaan yang menggunakan peranan-peranan Sistem Informasi yang didukung oleh pemanfaatan efisiensi dan efektifitas teknologi yang ada untuk mengambil sebuah keputusan (decission making) ataupun untuk memecahkan suatu masalah (problem solving).

“Dili tour n travel” adalah sebuah usaha rental mobil yang baru berkembang dan sangat mengharapkan sebuah sistem penyewaan yang terkomputerisasi sehinggah dapat memudahkan proses penyewaan dan dapat memudahkan pelanggan dalam mendapatkan informasi-informasi penyewaan di tempat usaha ini.

Oleh sebab akan dicoba sebuah sistem informasi penyewaan di rental mobil “Dili tour n travel” dengan berusaha semaksimal mungkin agar sistem yang dibuat dapat lebih efektif dan akurat dari sistem yang ada sebelumnya. 

1.2   Rumusan Masalah

sesuai dengan uraian latar belakang maka  masalah yang dihadapi adalah sampai saat ini rental mobil “Dili tour n travel” masih menggunakan sistem manual dalam hal penyajian informasi  khususnya  penyewaan mobil karena pelanggan yang akan menyewa mobil harus datang terlebih dahulu untuk melihat informasi penyewaan dan informasi spesifikasi mobil yang akan disewa dan melakukan pemesanan

Keadaan ini tentu saja sangat tidak efektif bagi rental mobil “Dili tour n travel” dan pelanggan yang ingin mendapatkan informasi secara cepat dan tepat, untuk itu diperlukan suatu sistem online.

1.3   Ruang Lingkup 

adapun batasan masalah dalam sistem ini adalah 

1. Operator 

dapat menginput, edit dan hapus

· data mobil

· data sopir

· data pembayaran

2. Pemilik perusahaan

dapat melihat laporan-laporan dari sistem antara lain

· laporan  mobil

· laporan pelanggan

· laporan penyewaan mobil

· laporan pembayaran mobil

· laporan grafik penyewaan mobil

· laporan pembatalan

3. Masyarakat umum

dapat melakukan

· melihat informasi penyewaan

· melihat informasi mobil

· melihat informasi pembayaran  sewa mobil

· melihat informasi prosedur penyewaan

4.   Pelanggan

   dapat melakukan  

· input data pelanggan
· input data pemesanan
· input data pembatalan pemesanan

· input data pembayaran
· melihat informasi penyewaan

· melakukan penyewaan mobil

1.4   Tujuan 

 Tujuan dari pembuatan sistem ini adalah:

1. Sistem ini akan sangat berguna untuk memudahkan pelanggan dalam hal mengakses infomasi penyewaan di rental mobil “Dili tour n travel” Sehingga program akan sangat bermanfaat bila tujuannya tercapai.
2. Mengolah data pelanggan maupun data rental sehingga dapat memberikan  informasi yang akurat bagi kedua belah pihak.
3. Memaksimalkan fungsi dari internet itu sendiri.
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