

HALAMAN PERSEMBAHAN

Skripsi ini saya persembahkan seutuhnya kepada Tuhan Yesus Kristus, atas Rahmat dan cinta kasih-Nya, serta Bunda Maria yang selalu menemani dan melindungiku.

Kepada kedua orangtua saya Bapa Leonel Barreto dan Mama Filomena Rosa di Timor Leste yang telah melahirkan dan membesarkan saya dengan penuh cinta kasih, serta mendidik saya hingga saat ini. “hau hadomi imi…” 

Kepada Kakak Arlindo (ALM) di surga, adik Deolinda di Jogja, adik Olderico, Ilda dan Elvis di rumah yang selalu memberikan dukungan dan semangat untuk saya. “love u all”

Kepada keluarga kecil saya di Jogja Om Theus, Pito, ade Linda dan Novi. “tetap semangat dalam menempuh kuliah disini dan terimah kasih untuk dukungan dan motivasi dari kalian”.

Kepada Sayangku Echa yang selalu mendukung dan memberikan semangat “Love u sayang”

Kepada semua teman-teman saya di Janti (om Chelis, Uzu_Lopez, Ruben n Ibu HEzty, Aldo, Tetha, paula,  Ameu, Arindu, Quito n JP, Aju_Ceper, Alipi, Toto, Aje, Suel, Jimmy, Arindu, Abere, Je_Tambaga, Lia, Qucka, Sofia, Missy_J’G, Missy_toto, Izu_LEste, Bruno, Joao Samba, Manu_KAI, Yanser, Mando, Ian ) dan semua teman anak TL di Janti.  
Terimah kasih untuk kebersamaan kita selama ini “Tetap onFire dalam menghadapi kehidupan”

Kepada semua sahabat-sahabatku kost Anugrah(Opan, AZha, Daniel, Idos, Putra, Tamami, Deka, Ricky) dan teman seperjuangan Skripsi 2011 (David, Ofel, Mibor, Uzu, Zildu, Reliz, Abe, Martin, Aming, Pito, Cheliz)
  
Kepada SoloisT ( Aldo_GUITAR I, TOT_GUITAR II, JONY_BASS I, QUeN_DRUM I, REliz_DRUM II, DAv_VOCAL, Zimmy_VOCAL II, Esson_BASS II)
“Keep Rocking guys”
 
Kepada GBI The Seed Family ( Om Yanto n T’Marlini, Om Jensen n mamy Lina, Andre, K’Adith n k’Tya, Kaken n Mas Dany, JIM n Chinta, K’Rudy, K’Marcel, k’Alley, P’Alex, P’Eben n B’Eben, dan semua keluarga GBI The Seed yang dari A-Z ) “tetap semangat dalam Tuhan” TYB

Kepada semua pihak yang telah memberikan support baik materi maupun Doa
“Thanx 4 aLL”  
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