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Halaman Persembahan
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MOTTO

“Jadikanlah Sabar dan Sholat Sebagai Penolongmu 

Sungguh Allah Bersama Orang-Orang Yang Sabar”

( QS. Al – Baqarah : 45 )

“Allah Meninggikan Orang Yang Beriman Di Antara Kamu dan

Orang Yang Berilmu Pengetahuan Beberapa Derajat Lebih Tinggi”

( QS. Mujadillah : 11)

“Sesungguhnya Bersama Kesukaran Itu Ada Kemudahan.

Karena Itu, Apabila Kamu Telah Selesai Suatu Tugas, 

Mulailah Tugas Yang Lain Dengan Sungguh-Sungguh. 

Dan Hanya Kepada Tuhanmulah Hendaknya Kamu Berharap”

(QS. Asy Syarh : 6 - 8)

“InsyaAllah Allah Akan Selalu Mendengar Do’a Orang-Orang 

Yang Giat Berusaha Tanpa Keraguan dan Putus Asa Serta 

Orang-Orang Yang Bertawakkal Di Jalan-Nya”

INTISARI

Perkembangan sistem informasi dewasa ini begitu sangat cepat, khususnya yang terkait dan didukung dengan teknologi jaringan komputer berbasis Internet, yang merupakan lintas informasi bebas hambatan (Information superhigway). Kemudahan, keakuratan serta kecepatan dalam memperoleh informasi merupakan hal yang sangat penting dan utama untuk masa sekarang dan masa yang akan datang. Begitu banyaknya pengguna atau pemakai informasi yang ada diseluruh dunia memberikan dampak pada sisi pemanfaatan teknologi bidang komputer khususnya Internet untuk mendukung pengelolaan sistem informasi yang memberikan berbagai kemudahan. Dengan memanfaatkan fasilitas tersebut pengguna informasi diseluruh dunia bisa mendapatkannya data yang aktual yang mereka inginkan dengan cepat dan mudah melaui jaringan Internet yang sekarang telah mendunia. Bertolak dari pentingnya penyebaran informasi yang meluas melalui media Internet tersebut, maka visualisasi sistem informasi pariwisata berbasis internet merupakan hal yang perlu dilakukan untuk saat sekarang.
Untuk menunjang tujuan-tujuan sehubungan dengan publikasi sektor pariwisata di Kota Pagar Alam tersebut maka dibangun dalam Sistem Informasi Pariwisata Kota Pagar Alam Sumatera Selatan Berbasis web. Untuk membangun sistem  pariwisata ini digunakan Diagram konteks, Diagram Level 0, Rancangan Tabel, Relasi Tabel, Diagram Alir Sistem dengan bahasa pemrograman PHP dan MySQL.
Sistem ini dapat digunakan di seluruh Indonesia  pada khususnya dan masyarakat di seluruh dunia pada umumnya untuk mengenal semua kekayaan, baik kekayaan alam maupun kesenian dan kebudayaan yang dimiliki oleh Pariwisata Kota Pagar Alam Sumatera Selatan.
Kata Kunci : Pariwisata,  Sistem Informasi, Web 
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