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INTISARI

Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi sekarang ini semakin meningkat. Hal ini sangat berpengaruh khususnya dalam dunia pendidikan. Kebutuhan ilmu pengetahuan dan teknologi akan memepengaruhi pada perkembangan instansi pendidikan. Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektifitas kerja khususnya pada SD Tegalrejo 1 Bayat itu sendiri dan sebagai sarana informasi pengolahan data nilai siswa.

Sistem yang dikembangkan adalah sistem siswa di Sekolah Dasar Tegalrejo 1 Bayat yaitu sistem yang mampu memberikan informasi tentang data siswa kepada guru yang bersangkutan. Obyek yang digunakan dalam permasalahan ini adalah SD Negeri Tegalrejo 1 Bayat.
Adapun program ini dapat digunakan oleh beberapa user(pengguna) yang mempunyai hak akses yang berada dalam sebuah jaringan LAN (Local Area Network), dalam hal pembangunan sistem ini menggunakan beberapa perangkat pendukung yaitu perangkat keras dan perangkat lunak. Perangkat keras yang mendukung pembuatan aplikasi ini adalah Personal Computer dan perangkat lunak yang digunakan dalam aplikasi ini adalah menggunakan bahasa pemrograman PHP dan menggunakan MySQL sebagai database servernya. Dari aplikasi tersebut dihasilkan informasi dalam bentuk laporan.

Aplikasi ini lebih lanjut dapat ditambahkan sistem analisa prestasi siswa pada tiap semester serta pada kenaikan kelas. Penggunaan sistem informasi ini di usahakan untuk mempermudah kinerja guru dalam pengolahan data dan mempermudah dalam pengadaan buku raport.        
Kata kunci : 
multiuser, pengolahan data nilai, siswa, sistem.
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