INTISARI

Masalah keamanan (security) pada komputer menjadi isu penting pada era teknologi informasi saat ini. Banyak kejahatan cyber yang ditulis dalam media massa (terutama yang ditulis dalam portal berita di internet). Pelaku kejahatan memanfaatkan celah keamanan yang ada untuk dimasuki dan melakukan manipulasi. Oleh karena itu diperlukan pengembangan keamanan sistem informasi yang aman dan handal. 

 Salah satu aspek penting dalam keamanan komunikasi transaksi adalah kriptografi (cryptography) yang biasa digunakan untuk menyamarkan isi pesan atau data. Ada banyak metode kriptografi, diantaranya adalah RSA Kriptografi. Metode ini akan mengubah karakter-karakter pada plaintext menjadi bilangan bulat positif dengan rumus tertentu  dan kemudian diubah lagi ke nilai lain dengan menggunakan rumus modular exponential sehingga menghasilkan ciphertext berupa blok-blok angka.

Algoritma yang digunakan adalah algoritma Fast Modular Exponentiation. Algoritma ini akan membantu dalam perhitungan rumus modular exponential yang menggunakan pangkat bilangan-bilangan yang besar. 

Dalam penelitian ini, dibuat program untuk enkripsi dan dekripsi dengan inputan berupa teks yang akan disandikan dengan menggunakan gabungan metode RSA Kriptografi dengan algoritma Fast Modular Exponentiation. Hasil dari proses enkripsi adalah ciphertext dan hasil proses dekripsi dari ciphertext ini akan berupa plaintext yang sama dengan teks sebelum dilakukan enkripsi.
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