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Telah disetujui dan disahkan skripsi yang berjudul “Visualisasi Tata Surya Berbasis Web” dihadapan tim penguji Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

                                           Yogyakarta,     Agustus 2010
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Ku Persembahkan ’tuk : 

· Allah SWT, tanpa kasih sayangMu, tanpa rahmat dari Mu tanpa kekuatan dari Mu, mungkin aku tidak akan bisa bertahan sampai saat ini. 
· Malaikat yang selalu ada di sampingku. Malaikat yang selalu kupanggil dengan nama “Ibu”. Thank’s for everything Mum.. I can’t live without you. Kan selalu kusebut namamu dalam tiap doaku.
· Adek-adekku Kiky, Iis, Ulil, Faqih, Tia, dan semua saudara ku. Makasi atas doa dan supportnya.

· Teman-temanku DPR-SI 2005 yang udah nemenin selama ini selama di kampus                                                                                khususnya Indri ( makasi udah memberi semangat dan bantu jika ada kesulitan ) dan Galih ( makasi banget ya udah mau direpotin gara-gara aku sering tanya ini itu ) I love u guys.. 
· My life.. Jalan hidup yang telah kutempuh meskipun berliku. Karena dengan jalan seperti itu bisa membuatku tegar dan mengerti akan artinya hidup. Dan menyadari hanyalah Allah yang berkuasa atas segala sesuatu ,

HALAMAN MOTTO

“Karena sesungguhnya sesudah kesulitan itu ada kemudahan.” (QS. Alam Nasyroh: 5)
“Apakah kamu mengira bahwa kamu akan masuk surga? Padahal belum datang kepadamu (cobaan) sebagaimana halnya orang-orang terdahulu sebelum kamu? mereka ditimpa oleh malapetaka dan kesengsaraan, serta digoncangkan (dengan bermacam-macam cobaan) sehingga berkatalah Rasul dan orang-orang yang beriman bersamanya: "Bilakah datangnya pertolongan Allah?" Ingatlah, Sesungguhnya pertolongan Allah itu Amat dekat.” (Q.S. al-Baqarah: 214)
“Orang yang ingin sukses dalam hidup adalah orang yang nampak tujuannya dengan jelas dan selalu berdoa pada Allah SWT,.Orang yang benar-benar ingin sukses akan memulai dengan memotivasi diri sendiri dahulu, karena hanya dia yang memiliki kunci penggerak dirinya. Tidak ada usaha yang gagal sebab kegagalan adalah usaha untuk mencapai kemenangan.” (Andi Arsyil Rahman)
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