INTISARI
Dengan adanya perkembangan teknologi memudahkan kita untuk mendapatkan informasi yang kita inginkan. Dulu orang bisa mendapatkan informasi dengan menonton tv, membaca buku, koran, atau majalah. Tetapi sekarang ini orang bisa mendapatkan informasi yang diinginkan bahkan paling up-to-date  pun hanya dengan mengakses internet. Di sini penulis membuat  visualisasi tata surya yang berbasis web. Sehingga bisa diakses oleh siapapun yang menggunakan fasilitas internet. Dalam visualisasi tata surya berbasis web tersebut penulis menyajikan  informasi mengenai anggota-anggota tata surya beserta animasinya.
Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa yang digunakan untuk merancangnya yaitu bahasa pemrograman PHP dan menggunakan UltraEdit sebagai editor HTML. Penulis juga menggunakan Macromedia Flash MX untuk membuat animasi rotasi planet-planet mengelilingi matahari. Dan menggunakan  Mozilla Firefox sebagai web browser serta media penyimpanan data yaitu MySQL. 

Dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP yang merupakan bahasa pemrograman berorientasi pada web, maka informasi bersifat dinamis, yang mana mempunyai pengertian bahwa informasi tersebut dapat diubah, ditambah, ataupun dihapus.
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