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INTISARI
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Kata Kunci : Pengembangan, E-Learning
Web E-Learning merupakan salah satu inovasi dalam dunia pembelajaran seturut dengan kemajuan teknologi yang kian pesar. Demikian juga dengan STMIK AKAKOM Yogyakarta yang telah mempunyai web E-learning Elsa sebagai salah satu alternatif sarana dan prasana pembelajaran secara elektronik. Dilihat dari web E-learning yang sudah ada dirasa lebih dapat dikembangkan dengan memberikan tambahan suatu fitur yang berguna untuk sistem pembelajaran
Tujuan utama yang terkandung dalam skripsi ini adalah cara mendesain sebuah web E-learning dan mencoba untuk mengembangkan web E-learning yang sudah ada.
Proses perancangan terbagi dari 5 bagian, yaitu (1) Perancangan Tabel (2) Relasi antar tabel (3) Diagram konteks (4) Diagram alir data (5) Diagram alir sistem.

Hasil akhir dari web E-learning ini sendiri dirasa sudah mencukupi dimana mempunyai tingkat kesulitan yang rendah dalam pengoperasiannya serta memiliki fasilitas pembelajaran yang lengkap seperti adanya fasiltas dowmload dan upload materi, fasilitas pemberian quiz serta ruang tanya jawab didalam forum.
Web E-learning ini dapat mengatasi permasalahan yang timbul dalam pembelajaran tatap muka di kelas, yaitu ketidak hadiran salah satu komponen pembelajaran dalam kelas tersebut. Namun web ini tidak dapat menggantikan pembelajaran tatap muka secara penuh, tetapi hanya sebagai alternatif/suplemen. Apabila produk web e-learning ini diterapkan, maka ada beberapa hal yang harus disiapkan, yaitu: perlengkapan fasilitas program, kesiapan SDM user, fasilitas yang memadai (komputer yang telah online dengan internet) dan sosialisasi.
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