INTISARI

Software CMS (Content Management System) merupakan suatu software yang dipergunakan untuk mengelola halaman website. Dengan CMS maka seorang yang awam tentang bahasa pemprograman mampu mengelola websitenya tanpa perlu memakai jasa webmaster. Saat ini banyak tersedia berbagai macam CMS, namun CMS yang tampilan GUI (Graphical User Interface) berbahasa Indonesia dan bahasa Inggris masih sedikit dijumpai. 
Oleh karena itu, maka ZhoCMS menghasilkan suatu CMS yang GUI bisa berbahasa Indonesia dan bahasa Inggris.

Dalam pembuatan ZhoCMS ini digunakan Framerork Kohana. Framework Kohana menggunakan sistem MVC (Model View Controlling) patern. Dengan Kohana diaharapkan lebih aman, lebih ringan pengaksesan aplikasinya dan mudah digunakan. Disamping framework Kohana, dalam membuat ZhoCMS juga membutuhkan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, sedangkan untuk akses ke database menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.


Masih banyak hal yang dapat dikembangkan dari program ZhoCMS, misalnya perlu menyediakan manajemen modul, menambahkan fitur seperti shoutbox, bukutamu, dan galeri. Dengan adanya ZhoCMS ini diharapkan mampu membantu orang awam bahasa pemprograman dalam membangun suatu website.
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