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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Saat ini website merupakan media yang banyak dipakai kebanyakan orang untuk menyampaikan informasi dari suatu perusahaan, lembaga ataupun personal. Dengan memiliki sebuah website, maka sesorang bisa memaparkan informasi tentang berbagai macam. Salah satu hal yang membuat banyak orang ingin membuat website adalah bisa diaksesnya isi informasi website seseorang di seluruh pelosok dunia.  

Banyak orang ingin bisa membuat website dengan cepat, mudah dan tampilanya menarik. Harus mempelajari dan membuat program website adalah suatu hambatan dalam membuat website. Hal ini tidak diinginkan bagi orang awam yang tidak mengetahui tehnik pemprograman. Untuk menghemat biaya dan waktu maka orang awam menginginkan pembuatan website dengan cara praktis yaitu tanpa belajar pemprograman website. 

Demi terpenuhinya keinginan orang awam dalam kemudahan pembuatan website maka saat ini banyak sekali perangkat lunak membuat web praktis yaitu dengan blog atau content management system (CMS). Cara pembuat website dengan blog  bisa memakai wordpress atau blogger, sedangkan dengan menggunakan CMS bisa memakai joomla, auraCMS atau drupal. 

Tata cara untuk menginstal dan mempergunakan CMS atau blog kebanyakan berbahasa Inggris atau bahasa lainnya tetapi bukan bahasa Indonesia. Sebagai contoh Joomla versi 1.5, didalam joomla banyak pilihan bahasa, namun didalam menu pilihan tersebut tidak didapati bahasa indonesia. Bagi orang awam dari Indonesia yang kurang mempu berbahasa Inggris atau bahasa selain Indonesia, maka meskipun sudah ada tehnik pembuatan website dengan blog atau CMS tetap masih terasa sulit. 
Dan saat ini baru hanya ada satu CMS yang memakai bahasa Indonesia yaitu AuraCMS. AuraCMS memang telah memiliki banyak modul atau fitur yang banyak dan bagus, akan tetapi hanya tersedia dalam satu bahasa yaitu bahasa Indonesia. Hal ini memungkinkan  produk AuraCMS di pasar software internasional kurang laku.
1.2  Rumusan Masalah

Untuk mempermudah orang di Indonesia yang tidak mengetahui tehnik pemprograman dalam pembuatan web maka dibutuhkan CMS. Namun saat ini kebanyakan CMS memakai berbagai bahasa tetapi tanpa bahasa Indonesia atau bahasa indonesia tanpa bahasa lainnya, maka perlu adanya ZhoCMS yang bisa berbahasa Indonesia maupun Inggris.

1.3  Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:

1. ZhoCMS hanya bisa memberikan suatu content dengan bahasa Indonesia atau bahasa Inggris.
2. ZhoCMS hanya akan berisi manajemen berita, halaman dan design. 
1.4  Tujuan Penelitian  

Penelitian ini bertujuan untuk membuat suatu ZhoCMS, yang cara penggunaannya bisa mempergunakan bahasa Inggris dan bahasa Indonesia. Disamping itu diharapkan ZhoCMS bisa dimanfaatkan oleh orang dalam mempermudah pembuatan web.
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