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INTISARI

Kabupaten Penajam Paser Utara yang tepatnya berada pada propinsi Kalimantan Timur yang terbentuk pada tanggal 11 Maret 2002 berdasarkan UU No.7 tahun 2002, salah satu potensi sumber daya alam yang saat ini juga digenjot pengembangannya adalah sektor Pariwisata. Apalagi kabupaten seluas 3.333.06 kilometer persegi dengan jumlah penduduk 131.878 jiwa itu, juga dianugrahi keindahan alam yang luar biasa. Ruang Lingkup dari penelitian ini adalah : semua informasi–informasi yang berhubungan dengan sektor Pariwisata di Kabupaten Penajam Paser Utara, mencakup : peta pariwisata, informasi pariwisata, kebudayaan, kesenian, informasi sarana transportasi, informasi sarana tempat ibadah, informasi penginapan, dan informasi restoran-restoran sebagai penunjang kemudahan para turis lokal maupun luar.

Untuk menunjang tujuan-tujuan sehubungan dengan publikasi sektor Pariwisata di Kabupaten Penajam Paser Utara tersebut maka penulis mengangkat sebuah penelitian untuk Tugas Akhir yaitu Sistem Informasi Dinas Perhubungan Dan Pariwisata Di Kabupaten Penajam Paser Utara dimana metode yang digunakan untuk membangun sistem pariwisata ini adalah : Diagram Konteks, Diagram Level 0, Rancangan Tabel, Relasi Tabel, Diagram Alir Sistem.

Hal ini dilakukan sebagai salah satu solusi untuk memberikan informasi dan publikasi kekayaan dan keindahan alam yang dimiliki Kabupaten Penajam Paser Utara dalam satu lingkup sektor yaitu Kepariwisataan. 

Dengan sistem informasi ini diharapkan masyarakat di seluruh indonesia pada khususnya dan masyarakat di seluruh dunia pada umumnya dapat mengenal semua kekayaan, baik kekayaan alam maupun kekayaan kesenian dan kebudayaan yang dimiliki oleh Kabupaten Penajam Paser Utara Di Propinsi Kalimantan Timur. 

Kata Kunci : Pariwisata, Sistem Informasi, Teknologi Informasi, Web e-goverment.
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