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INTISARI

Media komunikasi seperti handphone, telah menjadi bagian yang tak dapat dipisahkan dari kehidupan manusia. Seiring berkembangnya teknologi, handphone banyak mengalami modifikasi untuk menarik minat konsumen. Diantaranya adalah penambahan fasilitas navigasi atau penunjuk arah yang dapat memberikan informasi lokasi dari pengguna. 
Salah satu teknologi penentu posisi yang sering digunakan adalah teknologi GPS (Global Positioning System) yang merupakan sistem satelit navigasi yang berguna untuk penentuan posisi secara global. Untuk mendukung teknologi GPS pada handphone, dibutuhkan bahasa pemrograman yang fleksibel. Salah satunya adalah bahasa pemrograman Java yang dikhususkan untuk pembuatan aplikasi pada telepon genggam yaitu J2ME (Java 2 Micro Edition). 
Penelitian ini bertujuan untuk membangun suatu aplikasi yang dapat membantu pengguna untuk mengetahui informasi lokasi seperti koordinat letak dari pengguna saat bepergian dan informasi lokasi tujuan yang pengguna ingin tuju, sehingga meminimalisir kemungkinan pengguna tersesat saat bepergian. Aplikasi ini diharapkan mampu difungsikan sebagai salah satu alternatif untuk layanan informasi lokasi pada suatu wilayah, khususnya wilayah Kotamadya D.I. Yogyakarta.
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