
INTISARI

Perkembangan teknologi khususnya internet, membuat orang menjadi lebih mudah untuk saling berinteraksi walaupun terpisah dalam jarak yang sangat jauh. Sebuah website merupakan salah satu media yang terdapat di internet yang digunakan untuk saling berinteraksi dalam mendapatkan suatu informasi. Pada saat ini penggunaan internet untuk mendukung promosi dan periklanan suatu perusahaan telah menjadi sangat populer, bahkan mungkin saat ini semua perusahaan besar dan yang sudah terkenal telah memanfaatkan internet untuk menginformasikan profil perusahaan dan produk-produknya. Semakin canggihnya perkembangan teknologi informasi, internet pun semakin banyak diminati banyak kalangan. Hadirnya teknologi informasi ini membawa perubahan yang sangat besar dalam dunia informasi. 

Distro Polisline adalah suatu badan usaha yang menitik beratkan usahanya dibidang fashion. Selama ini informasi  dan promosi barang-barang yang ada di distro dilakukan secara manual, persoalan ini menjadi permasalahan bagi semua pelanggan distro polisline terutama yang berdomisili diluar Yogya.   

Penelitian dilakukan dengan cara mengambil data langsung serta menanyakan kendala apa saja yang ada ketika pelanggan melakukan pemesanan barang dan ketika Distro Polisline akan menginformasikan barang-barangnya.
Untuk menanggulangi permasalahan ini, maka dibuatlah suatu website yang berjudul Sistem Informasi Pemesanan Barang Di Distro Polisline Berbasis Client Server. Didalam website ini terdapat halaman  untuk admin dan halaman untuk pelanggan. Dalam halaman admin, admin dapat melakukan input jenis, input barang, melihat status transaksi dan melihat laporan-laporan yang masuk. Dalam halaman pelanggan, pelanggan dapat melakukan lihat daftar barang, pemesanan barang, input kode transaksi, lihat daftar pesanan, edit data pelanggan dan daftar baru pelanggan untuk konsumen yang belum terdaftar sebagai pelanggan. 

Dengan adanya website ini,  Distro Polisline dapat dengan mudah menginformasikan barang-barang yang ada dan pelanggan dapat dengan mudah melakukan pemesanan barang walaupun berdomisili diluar Yogya.
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