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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

WWW (World Wide Web) atau lebih dikenal dengan internet, menyediakan salah satu sarana yaitu pencarian informasi tentang segala sesuatu hal. Pada jaman sekarang orang tidak perlu lagi kesulitan dalam mendapatkan suatu informasi, mengingat waktu dan tempat yang amat terbatas. Orang tidak akan menemukan kesulitan dalam mencari sumber informasi yang dapat diakses secara cepat dan akurat dan selalu up to date.

World wide web merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan informasi. Informasi yang dapat disajikan dalam world wide web sangatlah beragam. Hampir dari segala sesuatu yang berhubungan dengan kehidupan kita sehari-hari. Dari mulai transaksi bisnis yang termasuk didalamnya pemesanan atau jual beli secara on-line, atau hanya sekedar sistem informasi. Hampir semua orang saat ini telah mengakses internet, sehingga bukan mustahil internet digunakan juga sebagai sebuah media untuk pemesanan produk-produk perusahaan. 

Distro adalah singkatan dari Distribution Outlet, yang menitik beratkan usahanya dibidang fashion. Pada awalnya konsep distro sebenarnya seperti home industri pada layaknya, yang memproduksi barang dan langsung memasarkannya. Tetapi saat ini konsep itu berubah secara perlahan. Saat ini distro tidak harus memiliki clothing ( memiliki prosuksi barang sendiri ). Distro hanya menitik beratkan bagaimana barang yang diproduksi dan dimiliki distro itu sendiri dapat didistribusikan dan terjual dengan baik. Pada saat ini konsumen Distro Polisline tidak hanya datang dari Yogyakarta, oleh karena itu sangat diperlukan sebuah website untuk sarana informasi dan pemesanan barang, sehingga konsumen yang berasal dari luar Yogyakarta dapat melakukan pemesanan barang secara on-line.

1.2 Maksud Penulisan
Berdasarkan latar belakang masalah yang telah diuraikan sebelumya, maka maksud dari penulisan karya tulis ini adalah membuat sebuah website untuk mempermudah konsumen dalam mendapatkan informasi barang dan melakukan pemesanan barang di Distro Polisline.
1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah menyajikan informasi berbasis web yang lengkap, akurat dan dapat diakses dimana saja setiap saat mengenai harga barang berikut informasinya dan dapat melakukan pemesanan  barang secara on-line, sehingga dapat digunakan sebagai panduan harga untuk konsumen.

1.4 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada pada pelayanan pemesanan barang di Distro Polisline, maka batasan masalah dalam pembuatan Sistem Informasi Pemesanan Barang di Distro Polisline Berbasis Client Server ini adalah:
1. Perancangan website ini hanya terbatas pada informasi barang dan pemesanan on-line saja.

2. Pembayaran dilakukan melalui transfer bank.

3. Konfirmasi bukti pembayaran pelanggan dilakukan melalui website.

4. Biaya pengiriman barang ditanggung oleh Distro Polisline.
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