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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Di era sekarang ini kemajuan teknologi sangatlah pesat, sehingga mengakibatkan segala aspek kehidupan manusia selalu dipengaruhi oleh teknologi itu sendiri, terutama teknologi informasi. Di dunia bisnis, teknologi informasi sangatlah diperlukan karena dapat digunakan untuk memecahkan permasalahan dalam mengefisienkan kerja.

Dalam hal inilah, maka media internet menjadi suatu pilihan oleh kalangan-kalangan pengusaha ataupun perusahaan sebagai media untuk menyajikan informasi dan komunikasi yang bersifat global. Serta untuk menawarkan produk atau memberikan pelayanan kepada setiap pelanggannya.

Kelebihan dan kemudahan dengan menggunakan internet antara lain adalah dapat meningkatkan pangsa pasar, melebarkan jangkauan, meminimalkan biaya operasional, meningkatkan costumer, meningkatkan supplier management, serta meningkatkan keuntungan bagi perusahaan. Sedangkan untuk konsumen, keuntungan yang didapatkan adalah efektifitas waktu dan banyaknya informasi yang dapat diperoleh secara langsung sehingga konsumen mempunyai pertimbangan sendiri untuk menentukan barang yang akan dibeli. Hal ini yang membuat HC Furniture tertarik untuk dapat mengembangkan perusahaannya melalui internet. 
1.2
Rumusan Masalah 

Masalah yang mendasari penulisan ini yaitu merancang dan membangun suatu aplikasi untuk penjualan dan pemesanan produk meubel secara online, serta penyajian informasi tentang produk yang dijual oleh HC Furniture, dan informasi-informasi lainnya. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan dapat meningkatkan kemudahan dalam memperoleh informasi yang akurat di perusahaan HC Furniture melalui internet dengan menggunakan bahasa PHP sebagai bahasa pemrograman web. 
1.3 Ruang Lingkup
Untuk mendapatkan suatu sistem yang efisien dan sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan, maka masalah dibatasi hanya pada sistem penjualan secara online di HC Furniture yang hanya memenuhi pemesanan di Indonesia saja, selain itu untuk pembayarannya dilakukan melalui transfer uang ke rekening perusahaan dan untuk pengiriman tidak diperhitungkan ongkos kirim. Pembayarannya dilakukan bisa lebih dari satu kali. Pengiriman dilakukan jika barang sudah siap dikirim, dan bisa dilakukan lebih dari satu kali. Stok produk tidak diperhitungkan.
1.4 Tujuan 

Penulisan skripsi ini dilakukan dengan tujuan untuk membuat rancangan penyajian informasi barang berupa produk furniture, dan dengan adanya sistem informasi berbasis web, maka HC Furniture dapat mempromosikan produk-produk yang dijual dan sekaligus dapat melakukan transaksi penjualan. Dengan sistem penjualan berbasis web ini diharapkan pada pencatatan data transaksi, konsumen, dan produk tidak lagi dilakukan secara manual. Dan juga untuk memperluas jangkauan promosi produk.
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