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  BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

SMS (Short Messaging Service) merupakan salah satu media yang paling banyak digunakan sekarang ini dikarenakan murah dan prosesnya cepat, langsung pada tujuan. SMS merupakan fitur dari GSM, yang dikembangkan dan standarisasi oleh ETSI. Meskipun sudah banyak fitur-fitur dari GSM seperti EMS, MMS (Multimedia Messaging Service) dan GPRS (General Paket Radio Services), keberadaan jasa atau service dan industri yang menggunakan SMS khususnya semakin banyak dijumpai. Hal itu didukung oleh faktor hardware yang semakin hari semakin terjangkau.

Adapun jasa atau service yang menggunakan SMS antara lain adalah perbankan, seperti SMS Banking dimana User hanya tinggal mengirim SMS untuk mengetahui saldo dari tabungannya. Contact Center, yang memanfaatkan SMS untuk meningkatkan service level pada pelanggannya. Pada industri, seperti pemanfaatan SMS pada aplikasi GPS (Global Position Sistem), yang dapat memonitor posisi langsung si Pengguna. 
Dilihat dari kebutuhan informasi saat ini menunjukkan gejala yang meningkat, sehingga perlu mendapatkan penanganan yang tepat. Dengan semakin majunya perkembangan teknologi, manusia berusaha menemukan cara untuk dapat menyelesaikan pekerjaan dengan cepat. Mengingat banyaknya pekerjaan, bila pekerjaan tersebut dilakukan secara manual akan membutuhkan waktu yang lama dan ketelitian yang akan dilakukan  kurang  akurat karena kemampuan manusia terbatas. Untuk itu kebutuhan akan alat bantu dan peralatan elektronik lainnya sangat membantu untuk dapat menganalisa kebenaran dan ketelitian dari suatu data maupun keluaran.

Adapun judul skripsi yang akan diambil oleh penulis adalah “APLIKASI SMS GATEWAY UNTUK TRANSAKSI TIKET BUS ”.

1.2  Pokok Masalah

Pokok masalahnya adalah bagaimana seseorang bisa mendapatkan kemudahan  untuk mendapatkan informasi jadwal keberangkatan dan harga tiket Bus dan melakukan transaksi tiket Bus via SMS tanpa perlu bersusah payah datang dan melihatnya di Agen- agen Bus dan tentunya lebih cepat, mudah, dan murah.
1.3  Batasan Masalah

Mengingat banyaknya masalah yang terdapat dalam transaksi tiket Bus, maka permasalahan difokuskan hanya pada layanan informasi jadwal keberangkatan dan harga tiket Bus dan layanan transaksi tiket Bus via SMS saja. Pada aplikasi ini nomer kursi diabaikan. Transaksi ini berlaku pada hari itu juga. Berhubung aplikasi ini tidak terhubung dengan Bank, maka aplikasi ini menggunakan simulasi Bank. Dimana seolah-olah aplikasi ini terhubung dengan Bank.
1.4  Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan pembuatan skripsi “Aplikasi SMS Gateway Untuk Transaksi Tiket Bus ” ini adalah :

1. Menciptakan suatu sistem yang lebih baik dan efektif secara komputerisasi sehingga akan meningkatkan kualitas pelayanan terhadap para pengguna jasa transportasi Bus.

2. Sebagai bahan pertimbangan dalam menentukan kebijaksanaan yang akan ditempuh di masa yang akan datang sebagai sarana pembaruan dalam layanan transaksi tiket Bus via SMS yang cepat, mudah, dan murah.
3. Memberikan contoh aplikasi yang nyata dalam pembelajaran terutama masalah komunikasi data. Dengan cara menghubungkan Komputer dengan Handphone dengan menggunakan ActiveX Control Mobile FBUS 1.5 melalui kabel data.

1.5  Metode Penelitian

Metode penelitian yang dilakukan untuk dapat memperoleh data yang    diperlukan guna mengembangkan aplikasi ini adalah :

1. Survey, yaitu melakukan pengamatan langsung ke lapangan.

2. Studi literature, yaitu dengan membaca artikel–artikel dan segala bentuk karya tulis, termasuk lewat internet.
1.6  Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan yang digunakan dalam penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :
BAB I  PENDAHULUAN. 
Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, dan metode penelitian. 
BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini berisi berbagai macam teori mengenai aplikasi ini.
BAB III  ANALISIS DAN PERANCANGAN
Bab ini berisi tentang rancangan sebuah program sms interaktif , Spesifikasi perangkat yang diperlukan (hardware & software), struktur tabel, DAD program, perancangan masukan dan keluaran.
BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Berisi bagaimana mengkoneksikan Handphone dengan komputer, bagaimana SMS dapat dikirim dan bagaimana SMS tersebut dapat diterima, dan bagaimana isi SMS tersebut diolah di dalam basisdata 

BAB V  PENUTUP
Berisi kesimpulan dan saran untuk pengembangan program aplikasi ini lebih lanjut.

