INTISARI
Pengaturan parkir konvensional memiliki kelebihan dan kekurangan dalam memberikan informasi, teknologi komputer dapat diaplikasi sebagai sistem yang membantu dalam menyediakan informasi dengan lebih akurat, cepat dan mudah diakses. Permasalahan yang muncul adalah tidak tersedianya informasi parkir yang lengkap, informatif dan interaktif, karena sistem konvensional tidak dapat menyediakan informasi dengan lengkap. 
Proses analisis pelaksanaan penelitian dan perancangan program Rekayasa Perangkat Lunak Sistem Perparkiran dilakukan melalui tahap analisis kebutuhan sistem, perancangan sistem, analisis etika bisnis dan ujicoba sistem. Pembuatan progrm RPL Sistem Perparkiran ini mengunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 7 dan manajemen database menggunakan database MySQL.
Rekayasa Perangkat Lunak Sistem Perparkiran merupakan penelitian yang mencoba membantu pengelola parkir dalam mengelola perparkiran. Konsep yang ditawarkan penelitian ini adalah membuat program yang dapat mengelola data parkir untuk keperluan informasi secara umum bagi pengelola maupun pihak lain terkait. 
Kata Kunci (Borland Delphi 7, Rekayasa Perangkat Lunak, Sistem Perparkiran,)
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