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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Di era modern ini, arus mobilitas manusia yang tinggi tidak dapat dihindari lagi. Untuk menjamin mobilitas tersebut pastilah diperlukan sarana untuk mendukungnya, antara lain kendaraan.  Memang tidak bisa terelakkan lagi  kendaraan merupakan sarana yang paling disukai manusia untuk melakukan mobilitas karena akan menghemat waktu dan tenaga. Jelas sekali kendaraan tersebut memerlukan sistem perparkiran yang efektif dan efisien. 
Pada sistem perparkiran, jumlah kendaraan merupakan data yang harus dikelola, dimana jumlah kendaraan yang parkir akan berbanding dengan pendapatan. Ironisnya pengelolaan data pada sistem perparkiran masih menggunakan sistem manual, sehingga menyebabkan banyaknya data yang hilang dan penyelewengan uang parkir oleh para oknum tukang parkir. Sebagai contoh pengelolaan parkir di pasar tradisional, banyak tukang parkir memberi karcis bekas kepada pelanggannya, dimana karcis-karcis tersebut bekas dari karcis target setorannya.

Untuk mengatasi hal ini penulis ingin menyumbangkan suatu pemecahan yang dapat bermanfaat bagi sistem perparkiran khususnya di Indonesia. Sehingga   dalam penelitian ini   penulis mengambil  judul “Rekayasa Perangkat Lunak Sistem Perparkiran”.
1.2 Maksud Penelitian

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk memanfaatkan atau mengimplementasikan teknologi informasi komputer dalam memanajemen sistem perparkiran. Dimana di dalam teknologi informasi komputer tersebut terdapat sistem manajemen database yang akan mengelola data-data perparkiran, sistem jaringan komputer yang akan menghubungkan komputer server dan client, dan pemrosesan data oleh komputer untuk mendapatkan laporan-laporan yang diperlukan. Sehingga didapatkan suatu sistem yang efektif dan efisien dalam mengelola sistem perparkiran.
1.3 Tujuan Penelitian
Tujuan penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Rekayasa Perangkat Lunak Sistem Perparkiran” adalah untuk memberikan suatu kejelasan dan kemudahan sistem kepada pengelola dan pengguna jasa perparkiran. Di mana para pelanggan dapat dengan jelas mendistibusikan uang mereka untuk jasa perparkiran dan para penggelola mendapatkan uang dari jasa yang mereka berikan, sehingga uang tersebut dapat diputar untuk mengelola tempat parkir tersebut.
1.4 Batasan Masalah


Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Intansi yang menanggani sistem tersebut dibuat secara simulasi (belum rill). 

2. Penulis tidak membahas terlalu dalam dampak sosial terutama yang negatif akibat perngaruh sistem tersebut.

3. Penulis tidak mengkaji secara detail mengenai sistem keamanannya.
4. Pembaca kode pelanggan menggunakan Barcode.
5. Sistem ini hanya digunakan untuk area parkir mobil, seperti Mall, area parkir perkantoran.

6. Jenis kendaraaan dibatasi untuk jenis kendaraan roda empat.

1.5 Sistematika Penulisan
Agar penulisan skripsi ini memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu diuraikan tentang sistematikanya. Adapun sistematika penulisan skripsi ini terdiri dari 5 Bab yaitu :
BAB 1 PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB 2 DASAR TEORI
Membahas mengenai teori-teori tentang Sistem Perparkiran, Rekayasa Perangkat Lunak, Sistem Operasi,  Delphi,  Database MySQL.
BAB 3 PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan dijelaskan tentang gambaran sistem secara umum, mekanisme Sistem Perparkiran, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur tabel, relasi antar tabel, diagram alir sastem serta rancangan masukan dan keluaran.
BAB 4 IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.
BAB 5 PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.
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