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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. 
Latar Belakang Masalah

Perkembangan sistem komunikasi personal nirkabel (wireless) yang pesat telah membangkitkan gagasan-gagasan tentang akses internet dan informasi dari perangkat komunikasi personal nirkabel dengan tingkat mobilitas tinggi. Atas dasar hal tersebut maka berkembanglah suatu aplikasi yang dikenal dengan Wireless Application Protocol yang kemudian lebih dikenal dengan sebutan WAP. Sebelumnya, banyak kalangan masyarakat pesimis melihat perkembangan WAP yang tidak diimbangi oleh kecepatan teknologi yang mendukung WAP itu sendiri. Dengan adanya pergeseran dari penggunaan teknologi GSM (Global System for Mobile System) ke teknologi GPRS (General Purpose Radio Service) oleh beberapa peralatan wireless, yang menjanjikan peningkatan kecepatan hingga sepuluh kali lipat, cukup membangkitkan kepercayaan masyarakat bahwa akses internet dari ponsel memiliki kecepatan yang tinggi. Di Asia, layanan GPRS ditawarkan mulai tahun 2001, sedangkan di Indonesia baru dibuka pada tahun 2002.

Jaman yang semakin maju dan tingkat kesibukan yang semakin tinggi membuat hal-hal yang sederhana sekalipun dapat terlupakan, Sebagai contoh untuk menangani kerusakan monitor TV. Dengan sistem pakar berbasis WAP ini, diharapkan orang awampun dapat menyelesaikan masalah yang ada dengan mudah dan dapat dilakukan ditempat itu sendiri, yang sebenarnya hanya dapat diselesaikan dengan bantuan para ahli.

Dengan mengamati permasalahan diatas, maka penulis ingin meneliti sejauh mana aplikasi komputer dan phonsel dalam kehidupan sehari-hari. Sehingga dalam penelitian ini penulis mengambil judul “Aplikasi Sistem Pakar Untuk Troubleshooting Monitor TV CRT Berbasis WAP”.

1.2 Maksud Penelitian

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk mengimplementasikan suatau teknologi yang dapat membuat aplikasi system pakar yang berbasis WAP. yaitu system pakar untuk mengindentifikasi masalah – masalah yang sering terjadi pada monitor tv. sistem pakar ini dapat di akses dengan menggunakan hand phone maupun dengan web dari internet yang bertujuan agar memudahkan pengguna  mencari informasi tentang masalah-masalah monitor tv.

1.3 Tujuan Penelitian

Tujuan penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Troubleshooting  Monitor TV CRT” adalah untuk memberikan informasi-informasi mengenai masalah-masalah yang terjadi pada monitor TV CRT dan informasi solusi penyelsaian masalah tersebut melalui internet dengan berbasis WAP. Dengan menggunakan fasilitas WAP sebagai pendukung, diharapkan lebih mempermudah dalam proses mencari informasi tentang solusi kerusakan monitor TV CRT
1.4
Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah, yaitu:

1. Mengidentifikasi masalah-masalah yang terjadi pada monitor TV CRT “(Catoda Ray Tube)”. 

2. Dari permasalahan yang telah teridentifikasi menyimpulkan atau menghasilkan jawaban yang terbaik.
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