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BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan

Dari penulisan karya tulis Sistem Pakar diagnosa penyakit kanker menurut gejala-gejala yang timbul ini dapat diambil beberapa kesimpulan sebagai berikut :
a. Prolog merupakan bahasa pemrograman yang deklaratif, yang akan menyelesaikan masalah secara deduktif, yaitu dari beberapa fakta dan aturan akan diturunkan suatu kesimpulan sebagai jawaban. 
b. Aplikasi ini dapat menyajikan informasi dalam penyelesaian masalah untuk membantu konsultasi tentang penyakit kanker.
c. Aplikasi ini sangat membantu pemakai, untuk mendiagnosa penyakit kanker dan cara pengobatannya berdasarkan gejala-gejala yang dapat dilihat, diraba, dirasakan dan dimengerti oleh masyarakat. 
d. Sehubungan aplikasi ini diimplementasikan dengan bahasa pemrograman Turbo Prolog 2.0 dan pengoperasiannya masih berbasis DOS, maka interface dari sistem masih dalam bentuk teks, bukan grafis. 
5.2 Saran

Untuk pengembangan program selanjutnya diharapkan beberapa hal, antara lain :

a. Interface sistem dibuat lebih menarik dengan menggunakan sistem grafik yang dimiliki  Turbo Prolog.
b. Program dapat dikembangkan dengan menggabungkan Prolog dengan bahasa pemrograman lain sehingga dapat menampilkan user interface yang menarik dan dapat melakukan proses penalaran dengan baik.
c. Jenis penyakit yang dibahas dapat mencakup keseluruhan jenis penyakit kanker yang ada.
d. Sistem dapat dikembangkan dengan menggunakan fuzzy untuk meningkatkan tingkat kepercayaan pemakai terhadap kondisi yang dihadapi karena sistem yang dibuat dalam karya tulis ini hanya memberikan pilihan “ya” atau “tidak”.
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