INTISARI


Skripsi yang berjudul ‘Sistem Pakar Diagnosa Penyakit Kanker Menurut Gejala-Gejala Yang Timbul’ ini dibuat dengan dilatar belakangi terus meningkatnya angka kematian manusia yang disebabkan oleh penyakit kanker. Di Indonesia, sekitar 80% penderita penyakit kanker ditemukan pada stadium lanjut sehingga pengobatan menjadi lebih sulit, mahal dan hasil pengobatan tidak memuaskan, bahkan cenderung mempercepat kematian. Untuk itu diperlukan uji deteksi dini walaupun tanda dan gejala yang timbul masih bersifat umum. Agar deteksi dini berhasil dilaksanakan dalam upaya penanggulangan kanker, masyarakat memerlukan mendapat informasi sebanyak-banyaknya tentang program deteksi dini ini. Sistem ini berfungsi sebagai alat bantu untuk mendiagnosa penyakit kanker serta cara pengobatannya, berdasarkan gejala yang dapat dilihat, diraba dan dirasakan oleh masyarakat. 


Sistem Pakar Diagnosa Penyakit Kanker ini dibuat dengan menggunakan Turbo Prolog 2.0,  yang merupakan bahasa pemrograman deklaratif, di mana masalah akan diselesaikan secara deduktif, yaitu dari beberapa fakta dan aturan akan diturunkan suatu kesimpulan sebagai jawaban. 

Hasil yang diperoleh adalah solusi dari penyakit kanker yang diderita disertai keterangan dan cara pengobatannya. Dengan adanya sistem ini, keberadaan seorang pakar di bidang kedokteran, khususnya penyakit kanker,  dapat digantikan sehingga masyarakat bisa secepatnya melakukan test tambahan untuk mendiagnosa penyakit kanker sehingga angka kematian yang disebabkan oleh penyakit kanker dapat menurun.
viii

