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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Sejalan dengan perkembangan teknologi komputer yang semakin pesat, banyak perusahaan mulai melakukan downsizing yang merupakan peralihan dari mainframe ke komputer mini lalu dari komputer mini ke komputer mikro yang sering disebut dengan istilah PC (Personal Computer). Hal ini berdampak positif terhadap kemudahan akses masyarakat ke komputer. PC semakin merebak di pasaran dengan harga yang terjangkau sehingga anggapan masyarakat bahwa komputer adalah barang mewah yang hanya dapat dinikmati sebagian kecil masyarakat semakin memudar.

Berkembangnya teknologi perangkat keras komputer tentu saja seiring dengan perkembangan perangkat lunak yang semakin banyak menyediakan berbagai fasilitas dan sarana untuk memudahkan manusia dalam melakukan berbagai tugas dan aktifitas. Kenyataannya komputer hampir merambah seluruh bidang kehidupan manusia mulai dari pemerintahan, dunia kedokteran dan kesehatan, penyedia informasi media pendidikan, hiburan dan sebagainya. Bahkan komputer juga digunakan untuk mengambil suatu keputusan. Tidak hanya itu saja kecanggihan dari komputer, karena pada saat ini para ahli komputer terus mengembangkan kecanggihan komputer agar komputer dapat memiliki kemampuan seperti manusia atau sering disebut dengan Kecerdasan Buatan (artificial intelligence).

Peran artificial intelligence dalam membantu meringankan aktivitas manusia dewasa ini sudah semakin banyak dirasakan. Demikian pula, dengan semakin kompleksnya permasalahan yang dihadapi di dunia ini, mengakibatkan beberapa penyelesaian masalah secara analitis dan numeris semakin sulit diterapkan. Kesulitan ini tidak sekedar terbatas pada metode penyelesaian, namun juga menyangkut beban komputasi dan akurasi.

Kemajuan teknologi komputer akhir-akhir ini juga telah banyak mempengaruhi perkembangan bidang kesehatan dan pengobatan. Perkembangan bidang kesehatan dan pengobatan yang serba baru ini juga memberi kesan yang besar dan menyeluruh kepada masyarakat karena hal ini dapat membantu mereka di dalam menyelesaikan pekerjaan khususnya bidang kesehatan. 

Dihadapkan pada kenyataan tersebut, artificial intelligence dan soft computing mampu memberikan andil besar dalam menjawab tantangan ini.

1.2 Maksud Penulisan

Sistem Berbasis Pengetahuan untuk Diagnosa Penyakit Saluran Pernafasan, merupakan suatu aplikasi Kecerdasan Buatan, khususnya Sistem Pakar.  Dengan adanya aplikasi ini diharapkan pemakai dapat mengetahui jenis penyakit saluran pernafasan serta cara penanggulangannya secara cepat dan akurat. Di mana dari gejala-gejala yang dirasakan, dapat diketahui penyebab, diagnosa, pengobatan dan pencegahannya. 

1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan pembuatan aplikasi ini adalah untuk menyajikan informasi dengan cepat dan akurat dalam penyelesaian masalah untuk membantu konsultasi tentang penyakit saluran pernafasan. Selain itu juga untuk mengetahui cara-cara pembuatan program yang bersifat Sistem Pakar dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi 7.0.

1.4 Batasan Masalah

Sehubungan dengan banyaknya jenis penyakit saluran pernafasan, maka pembahasan ini hanya dibatasi pada 10 jenis penyakit saluran pernafasan. Termasuk gejala, penyebab, diagnosa, pengobatan dan pencegahan dari penyakit saluran pernafasan. Penyakit yang dibahas disini yakni : Asbestosis, Asma, Bronkiektasis, Bronkitis, Fibrosis Kistik, Granulomatosis Pulmoner Wegener, Paru-paru Hitam, Legionnaire, Silikosis, dan Fibrosis Pulmoner Idiopatik.
1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan skripsi ini disusun dan dibagi ke dalam 5 bab, yaitu :

BAB I    Pendahuluan

Pada bab ini membahas tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, batasan masalah dan sistematika penulisan.

BAB II   Landasan Teori

Bab ini berisi tentang jenis-jenis penyakit saluran pernafasan, definisi sistem pakar dan mengenai bahasa pemrograman Delphi 7.0. 

BAB III  Analisis dan Perancangan

Bab ini menguraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa perangkat keras maupun perangkat lunak yang digunakan dalam pengolahan sistem pakar ini, representasi pengetahuan pakar, diagram alir data, perancangan basis data dan perancangan antar muka berupa rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV  Implementasi dan Pembahasan

Bab ini diuraikan lebih lanjut tentang sistem proses dan penerapan sistem pakar dalam mendiagnosa suatu penyakit, pengujian dengan beberapa alternatif lengkap berikut dengan hasil keluarannya.
BAB V   Kesimpulan dan Saran

Bab ini memberikan kesimpulan dari keseluruhan isi tulisan dan beberapa saran untuk pengembangan aplikasi ini lebih lanjut.

PAGE  

