INTISARI


Persaingan bisnis di bidang paket wisata di beberapa daerah pasti mempunyai kelebihan sendiri-sendiri sehingga peningkatan pelayanan kepada konsumen diperlukan, maka itu para pengelola paket wisata memerlukan suatu sistem informasi dan pemesanan yang baru yang dapat memudahkan konsumen dalam memperoleh informasi dan dapat dengan mudah memesannya.


Konsumen bisa memperoleh informasi tentang paket wisata yang ditawarkan dan konsumen juga dapat memesan paket wisata  yang ditawarkann tersebut. Sistem Informasi dan Pemesanan Paket Wisata di Crab Resort dapat dengan dengan mudah diakses hanya lewat media telepon selular yang mendukung GPRS, file gambar dengan fomat .GIF dan .JPG dimana saja dan kapan  saja.

Dengan sistem informasi online diharapkan dapat memudahkan konsumen dalam mencari informasi paket wisata dan dapat juga memesan paket wisata bila konsumen ingin memesannya. Layanan Sisitem Informasi dan Pemesanan Paket Wisata ini juga dapat memberikan keuntungan bagi Crab Resort itu sendiri.
