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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 
Komputer merupakan perangkat yang sangat canggih yang dapat dipakai dalam berbagai aplikasi, awal penemuannya sebuah komputer hanyalah berfungsi sebagai alat atau mesin hitung yang berguna untuk menghitung hal-hal yang bersifat numerik saja namun dengan berkembangnya pemikiran manusia maka fungsi komputer berubah sesuai dengan kebutuhan manusia. Fungsi komputer sekarang meliputi seluruh aspek kehidupan manusia baik untuk kepentingan dalam bidang ekonomi sosial bahkan untuk kegiatan politikpun komputer mampu untuk menanganinya. 

Sebagai salah satu aspek pemanfaatan komputer adalah kemampuan komputer untuk menyimpan data-data yang digabungkan menjadi sebuah informasi yang dapat dijadikan sebagai sebuah landasan untuk menentukan suatu kebijakan baik dibidang bisnis atau bidang lainnya. Data – data tersebut disimpan dalam sebuah media perangkat keras yang salah satunya adalah harddisk yang dapat menampung banyak data untuk disimpan. 

Harddisk adalah perangkat keras sebagai media untuk menyimpan data-data yang disimpan oleh seorang user komputer. Tapi disamping itu perlu perangkat lunak yang menjembatani penyimpanan data tersebut di harddisk, sejarah perkembangan komputer berjalan seiring perkembangan pemikiran sehingga  dalam perangkat lunak penyimpan data pun telah berkembang demikian pesatnya salah satunya adalah media penyimpan data yang sekarang disebut dengan basis data yang perangkat lunaknya bermacam-macam model dan bermacam-macam tipe, mulai dari media yang tanpa keamanan sampai media basis data yang keamanannya sangat tinggi untuk menjaga kerahasiahan data yang disimpan sehingga tidak jatuh kepada pihak-pihak yang tidak bertanggung jawab.

Karena perkembangan zaman tadi sesuai yang penulis sebutkan diatas, dan karena perkembangan pengetahuan manusia dalam dunia komputer sehingga pada awalnya suatu data disimpan pada media yang sederhana yang hanya dapat menampung data yang sangat terbatas dan kurang terjaga keamanannya sehingga ketika berkembang pengetahuannya maka ia mempunyai inisiatif untuk berambil alih teknologi memindahkan data – datanya ke media yang lebih canggih, yang mampu menyimpan data yang lebih maksimal dan terjaga keamanannya. 

Dari latar belakang masalah diatas maka penulis berinisatif untuk membuat karya tulis tentang konversi data dari dBase yang mempunyai ekstensi .dbf  ke MySQL yang berbasis web. Alasan penulis membuat karya tulis ini karena banyak kelebihan yang dimiliki oleh MySQL dari pada dbf, salah satunya adalah kemampuan menyimpan data yang tinggi dan keamanan data yang bagus. 

1.2 Pokok Permasalahan 
Teknologi semakin berkembang  dan perusahaan – perusahaan atau instansi – instansi semakin berkembang juga sehingga membutuhkan terjadi perubahan – perubahan dalam pengelolaan, karena perkembangan tersebut salah satunya adalah dalam bidang teknologi tentunya dengan berkembangnya perusahaan atau instansi tersebut maka perusahaan berganti teknologi ke yang baru. Tentunya ini tidak serta – merta meninggalkan data – data yang lama, maka dari pokok permasalahan diatas penulis berinisiatif membuat sebuah karya tulis tentang konversi data dari dBase format ke MySQL yang berbasis Web. 

1.3 Batasan Masalah
Batasan masalahnya adalah pembuatan tool yang dapat dipergunakan untuk mengkonversi data yang disimpan dalam format DBF  ke MySQL. Hasil eksekusi program ini adalah sebuah tabel di MySQL server yang sesuai dengan tabel yang ada di DBF ( file input ).
1.4 Tujuan Karya Tulis 
Tujuan pembuatan karya tulis ini adalah membangun sebuah tool berbasis web yang dapat mengkonversi data dari  dBase Format  ke MySQL. 

1.5 Sistematika Penulisan 

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagai berikut: 

BAB I 

PENDAHULUAN 

Pada bab ini akan dijelaskan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Masalah, Tujuan Karya Tulis, Sistematika Penulisan. 
BAB II

LANDASAN TEORI
Dalam bab ini penulis akan menerangkan hal-hal yang berhubugan dengan dbf, mysql, PHP, World Wide Web, HTTP, HTML  dan mengenal Apache Web Server. 
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab tiga ini menjelaskan tentang pengertian sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang mendukung karya tulis ini, kebutuhan sistem, algoritma, diagram alir data, dan rancangan disain sistem dari  konversi data tersebut. 

BAB IV
IMPLEMENTASI 
Pada bab ini menerangkan tentang Program, spesifikasi program dan pelaksanaan program dan bagaimana menjalankan program tersebut
BAB V 
PENUTUP 

Yang berisi kesimpulan dan saran terhadap karya tulis yang penulis buat. 
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