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Penulis
INTISARI

Obat hipertensi jenisnya cukup banyak dan bervariasi. Sementara itu, seorang dokter dituntut tidak hanya tahu atau hapal akan satu jenis obat saja. Di sisi lain, dari beragamnya obat-obatan yang beredar, seorang dokter harus mampu dengan cepat mengambil keputusan yang tepat, obat mana yang akan diresepkan. Oleh karena itu, seorang dokter perlu membuat perbendaharaan obat pribadi, yang dianggap sebagai obat-obatan andalannya.
Obat-P merupakan salah satu teknik penulisan resep obat, yang dianjurkan oleh badan kesehatan dunia (WHO). Oleh karena itu, teknik ini cocok bagi para calon dokter dalam belajar menulis resep obat. Di samping itu, dokter dapat dibantu dalam memilah-milah obat-obatan yang beredar, yang beragam jenis dan jumlahnya itu, sehingga dokter mempunyai pegangan obat andalan yang akan senantiasa diresepkan. Akan tetapi, dalam praktek, seorang dokter bisa jadi terbentur dengan keadaan pasien yang tidak sesuai dengan obat-obat andalannya. Salah satu penyebabnya adalah, misalnya, harganya yang dianggap terlalu mahal oleh pasiennya. Berhadapan dengan situasi tersebut, seorang dokter dituntut untuk memiliki koleksi obat pribadi yang cukup banyak. Meskipun demikian, manusia mempunyai keterbatasan. Seorang dokter tidak mungkin merekam semua obat-obatan yang beredar di dalam kepalanya.
Melihat situasi tersebut, penulis ingin membuat suatu sistem dengan perangkat lunak yang mampu membantu dokter dalam mendata obat-obat yang beredar untuk dijadikan obat pribadinya. Dengan teknik Obat-P sebagai dasar sistem ini, penulis berharap, bahwa dokter dapat lebih mampu mengembangkan kemampuannya dalam menulis resep obat, yang tidak hanya berpatokan pada obat-obatan tertentu saja dan dapat lebih menyesuaikan diri dengan kondisi ekonomi dan atau permintaan pasien. Selain itu, dokter mungkin bisa terhindar dari tindakan “mafia obat”.
Kata kunci : Hipertensi, Java, Linux, MySQL, Obat-P, Open Source.
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