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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang 
Keamanan telah menjadi aspek yang sangat penting dari suatu sistem informasi. Sebuah informasi umumnya hanya ditujukan bagi segolongan individu atau komunitas tertentu. Oleh karena itu sangat penting untuk mencegahnya jatuh kepada pihak-pihak lain yang tidak berkepentingan, maka pada akhirnya orang-orang pun mengembangkan berbagai cara untuk mengatasi persoalan keamanan data agar orang-orang yang tidak berhak tidak mungkin dapat membaca atau bahkan merusak data yang bukan ditujukan kepadanya. 
Salah satu cara untuk melindungi data adalah dengan teknik enkripsi (encryption) yaitu sebuah proses yang melakukan perubahan sebuah kode dari yang bisa dimengerti menjadi sebuah kode yang tidak bisa dimengerti, sehingga data yang sudah dienkripsi tersebut tidak akan dapat dimanipulasi oleh orang yang tidak berhak untuk mengakses data tersebut. Karena teknik enkripsi merupakan suatu sistem yang telah siap untuk diautomasi, maka teknik ini digunakan untuk mengamankan data dalam disk, maupun yang sedang ditransmisikan. Salah satu contoh teknik enkripsi adalah enkripsi menggunakan algoritma Blowfish.

1.2 Maksud
Berdasar latar belakang tersebut diatas, maka maksud dari penelitian ini adalah bagaimana membuat suatu perangkat lunak Enkripsi dan Dekripsi Data menggunakan algoritma Blowfish sehingga data tersebut dapat dijaga kerahasiaannya.
1.3 Tujuan 
Tujuan dilakukan penelitian ini antara lain:

1. Mengimplementasikan algoritma Blowfish kedalam suatu perangkat lunak untuk mengamankan suatu data berbasis biner. 

2. Sebagai tinjauan tentang metode enkripsi dan dekripsi yang sudah ada dengan algoritma enkripsi yang dibuat akan menjadi acuan dalam pembentukan ide logika dan algoritma yang dikembangkan.

1.4 Batasan Masalah
Permasalahan hanya dibatasi pada penggunaan algoritma Blowfish, program aplikasi berjalan pada sistem operasi Windows, perangkat lunak yang dikembangkan menggunakan program Borland Delphi, serta menitik beratkan pada pengolahan file berbasis biner pada proses enkripsi dan dekripsinya.
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