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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Setiap orang memiliki kepribadian yang berbeda, namun dalam beberapa hal mungkin memiliki persamaan.  Orang yang berasal dari satu keluarga biasanya memiliki persamaan dalam kepribadiannya.  Sifat kepribadian ini bukanlah bawaan, tapi diperoleh dari pengalaman hidup yang didapat selama ini, diajarkan dan ditanamkan ahli pendidikan (orang tua, pengajar, dll).  Tidak seperti tingkah laku hewan, tingkah laku manusia tidak banyak dikendalikan oleh naluri, tapi banyak dikendalikan oleh sikap, pendapat, norma yang dalam masyarakat ditambah dengan pengalaman yang diperoleh bertahun-tahun.  Semua ini membentuk sifat-sifat pribadi dan mempengaruhi pikiran dan tingkah laku seseorang.

Penelitian di bidang perangkat lunak dalam hal ini pembuatan program aplikasi untuk menentukan / memberikan sosusi berkenaan dengan kepribadian yang terdapat dalam manusia.  Dengan harapan setelah diketahuinya kepribadian pada diri seseorang diharapkan akan dapat membantu dalam membentuk suatu sikap hidup sehari-hari yang seimbang.  Walaupun nilai / keluaran yang dihasilkan dari tes ini bukan merupakan nilai mutlak.  Tapi lebih kearah pendekatan secara psikologi yang tergantung dari beberapa aspek pada waktu pengerjaan dan kemampuan dari peserta sendiri.  Diharapkan akan keluar nilai-nilai yang mendekati kebenaran dari hasil pengerjaan Tes Kepribadian Secara Komputer untuk menilai kepribadian dini.
1.2 Maksud 
Membuat perangkat lunak yang digunakan untuk mengetahui dan mengerti sifat atau kepribadian seseorang dari hasil analisa tes dan tiap tes disertai saran untuk membantu memperbaiki sifat-sifat kepribadian.  Tes kepribadian dimaksudkan untuk memberikan kemudahan bagi user yang ingin mengetahui sifat-sifat kepribadian seseorang.  Tes kepribadian ini bermaksud untuk mengetahui sifat-sifat kepribadian anda yang lebih kuat dan sifat-sifat kepribadian yang lemah
1.3 Tujuan 
Adapun tujuan dari penelitian ini adalah sebagai berikut : 
1. Agar dapat melakukan tes kepribadian secara mandiri,

2. Memberikan dan menyajikan informasi secara cepat dan akurat bagi yang ingin melakukan tes kepribadian 
1.4 Batasan Masalah
Dari maksud penulisan skripsi ini telah disebutkan, maka penyusun mencoba membatasi ruang lingkup permasalahan yang ada dengan keterbatasan. Ruang lingkup permasalahan yang ada hanya dibatasi yang memiliki umur lebih dari 14 tahun menurut Peter Lauster dan terdiri dari 6 tes kepribadian , yaitu :

1. Kepercayaan pada diri sendiri.

2. Tingkat kehati-hatian
3. Tingkat ketergantungan terhadap orang lain
4. Tingkat kesanggupan menilai orang
5. Tingkat toleransi
6. Tingkat ambisi seseorang 
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