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BAB I

PENDAHULUAN

1.1        Latar Belakang Masalah 

Sistem informasi yang terintegrasi pada sebuah jaringan merupakan keunggulan tersendiri bagi suatu instansi maupun institusi pendidikan  karena semakin melaju pesatnya teknologi informasi berbasis web.

Dengan sistem informasi diharapkan dapat membantu dalam pengolahan data dan penanganan informasi yang didapat akan mempercepat proses pengambilan keputusan. Kebutuhan dalam instansi pemerintah maupun institusi pendidikan akan sistem informasi yang cepat, tepat, dan akurat mutlak harus dipenuhi untuk menunjang segala bentuk pengambilan keputusan yang diperlukan untuk mencapai suatu tujuan dalam suatu instansi atau perusahaan.

Sistem informasi  suatu institusi pendidikan merupakan alternatif  yang diambil untuk mengefisiensikan dan mengoptimalkan proses yang semula dilakukan secara manual tanpa mekanisme elektronik. Sistem informasi akan memberikan banyak keuntungan karena dengan fungsi efisien dan optimalisasi akan mengefektifkan waktu dalam pengolahan data untuk penyampaian informasi yang diharapkan secara akurat.

Teknologi Informasi dewasa ini semakin pesat dalam perkembangannya. Perangkat lunak dan perangkat keras setiap waktu mengalami perkembangan sesuai dengan perkembangan zaman. Sistem informasi untuk database di sekolah menengah atas dalam kegiatannya memerlukan suatu sistem  dalam proses untuk mendukung proses kelancaran penyampaian sistem informasi. 
Sistem informasi penyampaian data kepada guru serta siswa Sekolah Menengah Atas ini masih kuno dan perlu diperbaharui untuk meningkatkan kinerja dan efisiensi di kemudian hari. Pencatatan database dan struktur kepegawaian yang masih menggunakan pencatatan manual saat ini perlu dilakukan pembaharuan agar dapat mengikuti perkembangan jaman dan mengikuti tren teknologi penyampaian informasi berbasis web.  

Untuk itu sekolah menengah atas perlu kiranya untuk meningkatkan teknologi informasi sekolahnya agar dapat dikenal kalangan masyarakat atau alumni–alumninya agar mereka selalu dapat mengetahui perkembangan almameter dan putra–putrinya di sekolahan tersebut. Dan sistem informasi berbasis web adalah jawabannya. Karena teknologi informasi berbasis web (internet) sudah sangat populer untuk lingkungan sekolah. Dengan kemudahan yang didapat dari sistem informasi berbasis web akan meningkatkan semangat proses belajar–mengajar di sekolah.

1.2   
Rumusan Masalah 

Dari sekian banyak faktor, perkembangan teknologi informasi dan komunikasi, kebutuhan  akan  teknologi yang canggih yang dapat membantu meringankan atau mendukung secara langsung pekerjaan demi meningkatkan pelayanan yang lebih cepat dan efisien.  Dengan meneliti dan membuat aplikasi sistem informasi yang dapat mengefisiensi pengolahan nilai siswa  di lingkungan sekolah menengah atas. Dengan cara menganalisis perancangan sistem, perancangan diagnosis file, masukan dan keluaran. Dan diharapkan dapat menperbaiki proses sistem pengaksesan informasi di sekolah menengah atas.

1.3   
Batasan Masalah 

Sistem informasi di  suatu sekolah menengah atas meliputi berbagai kegiatan, mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan dari sistem informasi Sekolah Menengah Atas, maka masalah yang ada dibatasi pada perhitungan nilai untuk menghasilkan nilai raport yang digunakan untuk menentukan kenaikan kelas, sekaligus penjurusan pada kelas XI. 

1.4 
Metodologi  Penelitian

Metodologi sistem informasi di sekolah menengah atas ini meliputi tiga metode yaitu :

a.   
Studi Kepustakaan atau Literatur

Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara membaca pustaka literatur yang berhubungan dengan permasalahan yang diteliti. Dalam hal ini literatur tentang sistem informasi suatu database.

b.   
Wawancara 

Wawancara adalah suatu metode pengumpulan data dengan mengadakan    wawancara dengan narasumber yang mengetahui tentang proses pembuatan sistem penilaian ini.
c.   
 Experimen

Dengan mengadakan ujicoba dengan membuat program dengan bahasa PHP dan MySQL yang telah dibuat sesuai dengan perancangan sistem yang direncanakan dalam perumusan dan batasan masalah. 
1.5  
Tujuan  

Tujuan yang ingin dicapai dalam penelitian ini adalah :

1. Memberikan usulan lebih baik dalam pengolahan sistem informasi tentang sistem penilaian yang nantinya akan berguna untuk mengetahui nilai–nilai siswa.

2.  Membuat suatu aplikasi yang dapat mengelola sistem informasi dan aplikasi database dengan program PHP dan menggunakan basis data MySQL. 

3. 
Dapat menyajikan informasi yang lebih efektif, efisien  tentang                   informasi sistem di sekolah menengah atas. 

1.6  
Manfaat     

1.6.1 
 Manfaat bagi mahasiswa :

1. Mendapatkan perbandingan antara teori yang diperoleh dengan praktek  sesungguhnya.

2. Memberikan suatu inovasi pemikiran dalam rangka meningkatkan proses belajar yang dapat memberikan kualitas pendidikan  lebih baik.

3. Sebagai bahan pertimbangan mengenai upaya pemecahan segala    permasalahan yang timbul dalam program.

4. Untuk menambah wawasan tentang bagaimana membuat program  yang baik. 

1.6.2   Manfaat  Penelitian :


Manfaat yang diperoleh dari sekolah menengah atas nantinya  adalah :

1. Sebagai perbandingan yang sangat  berbeda antara pengguna komputer  yang berbasis sistem informasi.  

2. Dengan menerapkan sistem informasi penilaian, siswa akan melihat dan merasakan bagaimana nilai tambah  memanfaatkan teknologi informatika.

3. Dapat menguasai metode-metode perancangan sistem informasi,  menerapkan  teknologi informasi  dan metode disiplin ilmu informatika yang kian berkembang.

1.7.1 Sistematika Penulisan Laporan

Agar Penyajian laporan lebih mudah dimengerti dan terstruktur, maka sistematika penulisan tugas akhir ini akan disajikan dalam bentuk yang terdiri dari 5 bab yaitu, Pendahuluan, Landasan Teori, Analisa Dan Perancangan Sistem, Implementasi Program dan Pembahasan Hasil, dan Penutup.

BAB I   PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah,  tujuan penelitian, metode penelitian, manfaat penelitian dan sistematika penulisan laporan.

BAB II  LANDASAN TEORI
Menjelaskan pustaka atau penelitian yang relevan dengan penelitian yang dilakukan penulis serta teori yang menjelaskan hal-hal  yang melandasi penelitian ini.

BAB III    ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

   Bab ini berisikan tentang proses pembuatan website yang meliputi perancangan sistem, dimana dalam perancangan sistem tersebut membahas mengenai desain basis data, relasi antar tabel,  diagram alir data, dan bagan alir sistem,  juga terdapat rancangan tampilan website yang akan dikembangkan.

BAB IV   IMPLEMENTASI PROGRAM DAN PEMBAHASAN HASIL

  Menjelaskan mengenai imlementasi perangkat lunak (software), perangkat keras (hardware) dan sistem yang akan dikembangkan serta pembahasan-pembahasan lainnya  secara menyeluruh dan mendetail.

BAB V   PENUTUP

   Menjelaskan kesimpulan yang didapat dalam pembuatan program dan saran dari pembahasan tugas akhir secara keseluruhan.
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