I N T I S A R I
Dewasa ini kemajuan teknologi terasa semakin pesat, terutama pada bidang teknologi informasi. Informasi merupakan salah satu bagian untuk dapat mendukung kemajuan suatu perusahaan maupun instansi dengan memperkecil pengeluaran biaya dan mempersingkat waktu kerja. Atas dasar tujuan tersebut perlu dilakukan dukungan penuh dengan keberadaan sistem informasi. Dengan demikian untuk bisa menghasilkan suatu informasi secara akurat, relevan, dan tepat waktu diperlukan keberadaan sestem teknologi informasi yang handal. 

Program Aplikasi pengolahan data peminjaman dan pengembalian vcd ini menggunakan bahasa pemrograman visual basic 6.0 dengan koneksi database MySQL. Terdiri dari beberapa unit program untuk proses pemasukan data, ubah data, hapus data juga proses pencarian data hingga proses keluaran, yang akan menghasilkan informasi yang dibutuhkan oleh pengguna. Program ini dibuat berbasis multiuser yang dapat digunakan oleh beberapa pengguna secara serentak.
Dengan adanya program Sistem Informasi Peminjaman dan Pengembalian CD/VCD berbasis multiuser ini akan mempermudah proses pemasukan data peminjaman dan pengembalian cd/vcd secara efektif dan efisien. Penggunaan sistem ini juga dapat membantu dalam menyajikan laporan-laporan dengan lebih cepat dan akurat untuk meningkatkan mutu pelayanan kepada konsumen.

