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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini kemajuan teknologi terasa semakin pesat, terutama pada bidang teknologi informasi. Informasi merupakan salah satu bagian untuk dapat mendukung kemajuan suatu perusahaan maupun instansi dengan memperkecil pengeluaran biaya dan mempersingkat waktu kerja. Atas dasar tujuan tersebut perlu dilakukan dukungan penuh dengan keberadaan sistem informasi. Dengan demikian untuk bisa menghasilkan suatu informasi secara akurat, relevan, dan tepat waktu diperlukan keberadaan sestem teknologi informasi yang handal. 

Permasalahannya yaitu proses peminjaman dan pengembalian CD/VCD  pada Rental CD/VCD Buana Solo masih menggunakan sistem manual. Dengan masih menggunakan sistem manual tersebut, kinerja pegawai pada rental tidak optimal dan data-data anggota dan CD/VCD juga tidak terstruktur. Usaha rental ini juga mempunyai banyak koleksi CD dan VCD dalam skala besar dan banyak pelanggan yang datang setiap harinya sehingga terjadi antrian pada saat peminjaman atau pengembalian cd dikarenakan masih menggunakan sistem penulisan tangan untuk merekap data-data. Kondisi tersebut akan sangat membutuhkan banyak tenaga dan waktu untuk dapat melayani anggota atau peminjam CD/VCD dalam skala besar, sehingga akhirnya akan muncul keluhan-keluhan dari pihak anggota/konsumen terhadap pelayanan yang diberikan oleh pihak Rental CD/VCD Buana Solo.
Dengan permasalahan di atas, maka Penulis tergerak untuk mengadakan penelitian pada Rental CD/VCD Buana Solo dan membuat suatu Sistem Informasi untuk mengatasi permasalahan-permasalahan yang terjadi pada Rental CD/VCD Buana Solo. Penulis juga akan berusaha secara maksimal untuk mengembangkan sistem informasi tersebut menjadi lebih baik dan efektif dengan sistem komputerisasi dan dapat bermanfaat bagi Rental CD/VCD Buana Solo. Hasil penelitian yang dilakukan akan dilaporankan dalam bentuk penyususan skripsi yang berjudul “Sistem Informasi Peminjaman dan Pengembalian CD/VCD di Rental Buana Solo Berbasis MultiUser”.
1.2 Rumusan Masalah

Dengan adanya perkembangan teknologi sekarang ini, maka bukanlah hal yang luar biasa kalau sebuah rental CD/VCD mencoba untuk meningkatkan kinerjanya dengan sistem komputerisasi. Berdasarkan permasalahan yang ada maka dapat diambil rumusan masalah. Apakah sistem informasi rental yang berkaitan dengan peminjaman dan pengembalian CD/VCD dapat diimplementasikan dan diaplikasikan pada Rental CD/VCD Buana Solo.

1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:
1. Proses pendaftaran anggota di Rental CD/VCD Buana Solo. 
2. Proses peminjaman CD/VCD di Rental CD/VCD Buana Solo.
3. Proses Pengembalian CD/VCD di Rental CD/VCD Buana Solo 
4. Penghitungan denda keterlambatan dan barang hilang.
1.4 Tujuan
Sesuai rumusan masalah yang dikemukakan di atas, tujuan dari penelitian ini adalah Untuk mengimplementasikan sistem yang baru yaitu sistem informasi rental yang berkaitan dengan proses peminjaman dan pengembalian CD/VCD pada Rental CD/VCD Buana Solo. Untuk menguji kinerja sistem informasi rental yang berkaitan dengan peminjaman dan pengembalian CD/VCD oleh anggota atau konsumen.
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