INTISARI
Pada karya tulis ini, penulis mencoba menuangkan ilmu gizi balita ini ke dalam komputer dalam bentuk sistem pakar kemudian agar program ini dapat diakses secara mudah oleh user melalui perangkat handphone yang mendukung fasilitas WAP dan telah disetting WAP-nya. Sehingga terwujudlah ide untuk membuat sebuah program sistem pakar gizi balita berbasis WAP di buat dengan bahasa pemrograman PHP, WML dan WMLScript dengan basis data dibuat dengan MySQL yang terdiri dari 7 tabel, yaitu tabel gejala, sebab, akibat, solusi, aturan, user, dan biodata_balita.
Dalam proses penggunaan program ini setiap user diminta untuk menginputkan login user dan biodata balita sebelum dapat melakukan proses konsultasi mengenai gizi balita.  
Pada proses konsultasi berupa proses diagnosa, user diminta untuk memilih daftar gejala sebagai diagnosa awal yang dijadikan oleh program acuan untuk melakukan proses diagnosa selanjutnya yang lebih khusus sehingga jika jawaban berupa data gejala pada balita sesuai dengan aturan yang telah dibuat maka program akan mengeluarkan kesimpulan berupa sebab munculnya gejala-gejala tersebut dan akibat yang akan ditimbulkan serta solusi dan anjuran terhadap permasalahan gizi balita yang dihadapi oleh user.
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