INTISARI
Perkembangan teknologi informasi bukan hanya berkembang  pada bidang teknologi komputer saja, tetapi perkembangan ini telah merambah ke berbagai bidang ilmu seperti pertanian, kedokteran, pendidikan, ekonomi, elektronik,  fisika, budaya, dan berbagai bidang ilmu yang lainnya.

Salah satu masalah yang terjadi dalam bidang elektonika adalah kerusakan-kerusakan yang terjadi pada alat-alat elektronik seperti televisi. Dengan bantuan sebuah perangkat lunak yang berupa Sistem Pakar dapat diketahui bagian mana yang rusak dengan memasukkan gejala yang dialami.
Pembuatan program sistem pakar ini menggunakan Visual Basic 6.0 dan perancangan basis data menggunakan Microsoft SQL Server 2000 yang terdiri dari lima tabel. Teknik penalaran yang digunakan pada sistem pakar ini adalah penalaran maju. 
Dengan sistem pakar ini diharapkan dapat membantu memberikan informasi sebagaimana informasi yang diberikan oleh seorang pakar atau ahli dalam bidang elektronika, terutama dalam mendiagnosis dan menangani masalah kerusakan-kerusakan yang terjadi pada televisi, sehingga dapat mempermudah dalam memperbaiki kerusakan-kerusakan yang terjadi pada televisi.
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