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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi yang sangat pesat sekarang ini terutama dalam bidang teknik informasi telah menjadikan informasi merupakan kebutuhan yang sangat penting. Karena itu dibutuhkan suatu informasi yang mudah, tepat dan akurat yang dapat membantu menyelesaikan permasalahan yang terjadi dengan hasil yang sesuai dengan yang diharapkan. Perkembangan teknologi informasi bukan hanya berkembang  pada bidang teknologi komputer saja, tetapi perkembangan ini telah merambah ke berbagai bidang ilmu seperti pertanian, kedokteran, pendidikan, ekonomi, elektronik,  fisika, budaya, dan berbagai bidang ilmu yang lainnya.

Keterlibatan Teknologi Informasi telah menjadikan semua bidang ilmu dapat menyajikan informasinya melalui suatu aplikasi komputer. Aplikasi komputer dapat memberi informasi mengenai apapun dalam suatu bidang ilmu sebagaimana seorang ahli atau pakar dalam bidang ilmu tersebut. Sistem pakar merupakan suatu program sistem yang dapat bertindak sebagai konsultan dan penasehat pintar. Dengan pengetahuan yang telah disimpan dalam suatu basis pengetahuan, pengguna dapat memecahkan suatu masalah dan mengambil keputusan yang akurat sebagaimana yang dilakukan seorang pakar.

Dalam bidang elektronika, perkembangan teknologi informasi berjalan sesuai dengan penelitian-penelitian dan pengalaman-pengalaman yang dilakukan oleh para ahli. Salah satu masalah yang terjadi dalam bidang elektonika adalah kerusakan-kerusakan yang terjadi pada alat-alat elektronik. Kerusakan-kerusakan tersebut tidak dapat dihindari seiring dengan berjalannya waktu, semakin lama alat-alat elektronik tersebut dipakai, maka akan semakin besar pula kemungkinan untuk mengalami kerusakan. Kerusakan-kerusakan tersebut dapat disebabkan oleh beberapa hal di antaranya adalah karena tidak stabilnya arus listrik, panas yang ditimbulkan akibat kerja dari alat tersebut, terjadinya hubungan arus pendek dan berbagai hal-hal lainnya.

Dengan sistem pakar ini diharapkan dapat membantu memberikan informasi sebagaimana informasi yang diberikan oleh seorang pakar atau ahli dalam bidang elektronika, terutama dalam mendiagnosis dan menangani masalah kerusakan-kerusakan yang terjadi pada televisi, sehingga dapat mempermudah dalam memperbaiki kerusakan-kerusakan yang terjadi pada televisi.

1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang permasalahan, maka masalah yang dirumuskan adalah bagaimana membuat suatu aplikasi sistem pakar yang dapat mendiagnosa masalah-masalah kerusakan pada televisi dan memberikan solusi untuk memperbaiki kerusakan pada televisi.
1.3 Maksud 

Maksud dari penelitian dan pembuatan aplikasi sistem pakar ini adalah untuk mengimplementasikan suatu sistem pakar yang nantinya dapat dipergunakan untuk membantu seseorang mendiagnosa kerusakan pada televisi sehingga dapat memperbaiki televisi serta memberikan solusi terhadap permasalahan yang dihadapi.

1.4 Tujuan

Tujuan dari pembuatan sistem  pakar ini adalah:

a. Membantu mendeteksi kerusakan yang terjadi pada televisi warna.
b. Membantu pengguna untuk mengetahui atau menemukan  bagian mana yang rusak dari televisi tersebut.

c. Dengan sistem pakar ini dapat memberikan solusi tentang bagaimana cara memperbaiki kerusakan yang terjadi pada televisi.

1.5 Batasan Masalah
Batasan masalah dilakukan agar pembahasan dapat dilakukan secara terarah dan sesuai dengan maksud dan tujuan agar dalam penyusunan tugas akhir ini tidak keluar dari pokok permasalahan. Adapun batasan masalahnya adalah:

1. Sistem pakar hanya untuk diagnosa kerusakan televisi dan memberikan saran berupa solusi untuk memperbaiki televisi. 

2. Televisi yang dibahas dalam sistem pakar ini adalah televisi berwarna yang menggunakan CRT (Cathode Ray Tube atau Tabung Sinar Katoda). 

3. Diagnosa yang dilakukan terhadap kerusakan televisi tersebut berdasarkan gejala kerusakan.

4. Pembuatan aplikasi sistem pakar diagnosa kerusakan dan perbaikan televisi dengan program Visual Basic 6.0.

5. Pengguna sistem pakar ini adalah orang-orang yang sedikitnya sudah mengetahui tentang elektronik.
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