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BAB II

TINJAUAN PUSTAKA DAN LANDASAN TEORI
II.1

Tinjauan Pustaka





Dari masalah yang selama ini di temukan kurang teliti dikarenakan sarana kerja yang masih manual. Begitu banyak pelanggan, untuk mengetahui pelanggan mana saja yang bermasalah sangat sulit. Manajemen kontrak ini didapat dari perusahaan yang bekerja pada pelayanan pinjam jasa.





Pengerjaan manajeman kontrak ini merupakan pengembangan dari system yang disusun oleh penulis dkk pada saat mata kuliah Proyek Rekayasa Sistem Informasi semester ganjil tahun ajaran (2006/2007) dengan judul Sistem Informasi Surat Perjanjian PT. SIMS Jogja MediaNet, yang terdahulu hanya sebatas system pengingat/alarm untuk pelanggan yang akan habis masa kontraknya.

II.2

Dasar Teori

a. Manajemen Kontrak




Kata manajemen mengartikan suatu pengaturan dengan ketentuan-ketantuan yang di gunakan pada manajemen tersebut. Kontrak yaitu, kegiatan antara dua pihak, yang terikat perjanjian.



Manajemen kontrak yaitu, suatu pengaturan antara dua pihak yang berdasarkan ketentuan-ketentuan yang akan mengikat si peminjam dengan ketentuan tersebut.

b. Sistem Informasi.




Sistem yaitu, beberapa unsur yang saling terhubung, yang akan mencapai suatu tujuan. Informasi yaitu, proses lebih lanjut dari kumpulan data.
Jadi sistem informasi yaitu, data yang di olah untuk mendapatkan tujuan yang berdasarkan data tersebut.
c. Sistem Informasi Manajemen Kontrak



Sistem yang dibangun untuk mengolah data pelanggan yang kemudian di atur lagi untuk surat perjanjian yang akan di keluarkan berdasarkan data pelanggan tersebut. Karena pelanggan sebagai peminjam jasa, maka ada batas peminjaman, data-data secara keseluruhan itulah yang akan di kontrol baik dalam masa kontrak, biaya bulanan, waktu pembayaran dan yang lainnya.
d. Tinjauan Umum.



PT. Saranainsan Mudaselaras (SIMS) berdiri pada tanggal 29 - Juni – 2001 dan mempunyai cabang yaitu Jogja Medianet, Kebumen Medianet, dan Bali Mendianet. Kantor pusat di Komplek Ruko Kalibata indah Jl. Rajawali Timur Raya Blok AM. 18. Kalibata Jakarta Selatan.



Perusahaan ini memberikan pelayanan multimedia seperti; Broadcasting TV dan Radio, High Speed Internet Access, VPN (Virtual Private Network), Broadband Multimedia Access, Video on Demand Video Contferencing, E-Commerce, E-Learning, Web Design & Development, Information System Application Software dan System Design.
e. Script Dalam Pemrograman
1.
MySQL




MySQL adalah perangkat lunak digunakan untuk databse server relasional, yang bersifat open source,  memungkinkan user melakukan modifikasi data pada open source codenya dan merupakan database multi user dan multi_theraded karena memiliki banyak feature. MySQL termasuk jenis RDMS (Relation Database Managemen Sistem ). Sehingga istilah table, baris, dan kolom tetap digunakan dalam MySQL. 





Database mysql beroperasi pada perintah SQL (Structured Query Language), merupakan bahasa standar yang digunakan untuk mengakses server databases. Adapun beberapa perintah standar yang digunakan dalam pembuatan database pada sistem ini adalah sebagai berikut:
· Create



Perintah menciptakan sebuah database atau tabel.

Contoh ;
- create database nm_database;
· create table nm_table;
· Insert








Perintah memasukkan data ke dalam tabel berdasarkan type yang sudah di atur





Contoh ; insert into nm_tabel values (‘nilai1’,’nilai2’,’[…]);
· Select








Perintah memilih data yang akan di tampilkan berdasarkan pilihan field.





Contoh ; - select nm_field from nm_tabel;








   - select * from nm_tabel;
· Update







Perintah mengubah isi record yang sudah ada.





Contoh ; update nm_tabel set field1=nilai1, field2=nilai2, [...] where kondisi;
· Delete




Perintah menghapus record yang berdasarkan kondisi yang di minta.


Contoh ; delete from nm_tabel where   kondisi;
2.
Php 



Adalah bahasa server-side scripting yang menyatu dengan HTML untukmembuat halaman web yang dinamis. Singkatan  dari kata Hypertext Preprosessor, yang memberntuk kumpulan skrip yang ditempatkan dalam server dan di proses di server. Adapun beberapa cara untuk mulai menuliskan script PHP, yaitu;

1.
<? php



Script PHP;



?>


2.
<?




Script PHP;



?>


3.
<script language=”php”>



Script PHP;



</script>


4.
<%



Script PHP;



%>

3.
Basis Data



Himpunan kelompok data (arsip) yang saling berhubungan yang diorganisasi sedemikian rupa agar kelak dapat dimanfaatkan kembali dengan cepat dan mudah

4. Server




Merupakan system yang di bangun untuk memproses suatu permintaan/client yang di input menggunakan editor, dan akan menghasilkan seperti yang di inginkan.
5. Diagram Alir







Suatu aliran data yang menfokuskan aliran data baik dari maupun ke dalam rancangan sistem dan kemudian memproses data tersebut.
6. Relasi







Mempunyai arti hubung/menghubungkan. Yang akan menghubungkan beberapa tabel yang memiliki data yang saling terkait, sehingga data dapat di manipulasi.




Ada 4 macam relasi antar tabel, yaitu sebagai berikut;

-
Satu ke satu (One to one).




Yang berarti setiap entitas tabel pertama terhubung satu entitas tabel yang lainnya.

-
Satu ke banyak (One to many).




Yang berarti setiap entitas tabel pertama terhubung banyak entitas tabel yang lainnya.

-
Banyak ke satu (Many to one).




Yang berarti banyak entitas tabel pertama terhubung satu entitas tabel yang lainnya.

-
Banyak ke banyak (Many to many).





Yang berarti banyak entitas tabel pertama terhubung banyak entitas tabel yang lainnya.
7. Multi User



Multi yaitu banyak dan user yaitu pengguna. Maka multi user yaitu banyak pengguna, yang dapat menggunakan system tersebut sesuai dengan haknya masing-masing yang telah di daftarkan terlebih dahulu.
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