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BAB I

PENDAHULUAN
I.1
Latar Belakang.




Perkembangan IT sangat pesat di era saat ini dan tanpa disadari kita dituntut untuk ikut dalam proses pengembangan tersebut, jika ingin bersaing secara ketat dalam kinerja pekerjaan yang efektif dan efisien.




Pengaturan pekerjaan yang efektif cukup sulit jika tidak di dukung kemampuan dan sarana yang mendukung. Manajemen kontrak ini di buat untuk menangani kesalahan yang ada selama ini, yang dapat merugikan perusahaan. Untuk meminimalkan kesalahan tersebut, pengaturan kontrak yang benar dan tepat, seperti output perjanjian yang sesuai dengan jenis pelanggan yang terdaftar berdasarkan layanan dan pengingatan masa kontrak pelanggan.

I.2
Rumusan Masalah




Adanya pengkategorian setiap pelanggan, ini akan membedakan surat perjanjian yang akan di setujui. Setelah itu, secara otomatis biodata pelanggan/perusahaan yang berlangganan terisi dari setiap draft-draft (surat perjanjian) yang sesuai dengan kategori. Pelanggan dapat registrasi secara online.
I.3
Ruang Lingkup




Pengerjaan aplikasi ini di dikhususkan penentuan kategori(layanan yang di pilih), menampilkan informasi (form user) seperti layanan/produk yang di tawarkan, artikel-artikel jmn, profil dan galeri foto. 
I.4
Tujuan Penelitian




Dengan adanya sistem ini, alur manajemen yang sudah ada dapat berjalan dengan baik, tidak menimbulkan kesalahan di satu bagian, dikarenakan keteledoran. Mempermudah pengontrolan data pelanggan, dapat mengetahui pertumbuhan pelanggan setiap tahunnya, juga pada wilayah (kota) dan layanan yang menggunakan atau di gunakan.
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