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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan, pertumbuhan dan kemajuan teknologi yang kian pesat, kebutuhan akan informasi  menjadi salah satu tuntutan utama yang perlu diperhatikan. Informasi yang cepat, tepat dan akurat, dalam kehidupan pada saat ini sangatlah diperlukan sehingga dapat menghemat waktu, pikiran, dan tenaga.

Sistem informasi pendataan umat berbasis web merupakan suatu sistem yang menyediakan informasi yang berhubungan dengan pendataan umat dimana pengguna (end-user) dapat menerima informasi melalui web browser. Informasi umat biasanya berupa data-data umat dan register umat.
Sistem informasi yang ada sekarang biasanya masih tersimpan secara manual yaitu dalam bentuk buku, kartu dan papan. Kelebihan dari penyimpanan dalam bentuk ini adalah murah dari segi harganya, tetapi pembuatannya dan penyimpanan secara manual menyebabkan data tidak dapat dengan mudah dihapus, ditambah, dirubah dan juga menyulitkan penyebaran informasi.
 Laju pertumbuhan dan perkembangan umat di Gereja Kristus Raja Baciro yang berlokasi di Jl. Melati Wetan No. 47 dan dua stasi yang bernaung di bawahnya yakni Gereja St. Mikael Pangkalan dan Maria Assumpta Babarsari dari tahun ke tahun selalu mengalami perubahan bahkan perubahan itu terjadi dalam hitungan hari dan atau bulan. Jika informasi tersebut tidak diupdate maka sistem tersebut tidak lagi dapat mencerminkan suatu keadaan yang sesungguhnya. 

1.2.  Maksud
Sistem Informasi Pendataan Umat bermaksud mendata seluruh umat yang berada di lingkup gereja, menginput data pertambahan dan pengurangan umat, menginformasikan kepada umat tentang seluruh agenda kegiatan atau program kerja serta galeri yang memuat foto-foto kegiatan atau gambar-gambar kudus serta video-video yang dapat langsung diakses oleh umat.
1.3. Tujuan
Adapun Tujuan yang ingin dicapai dengan menganalisa kebutuhan yang ada dan disertai fokus masalah yang dikembangkan oleh penulis adalah menyediakan sistem palayanan berupa pendataan umat dan penyebaran informasi dengan media pendukung internet, sehingga menjadi suatu informasi yang memiliki nilai tepat guna yang dapat diperoleh dengan mudah.

1.4.   Batasan Masalah
Persoalan semakin meluasnya permasalahan di atas, maka penulis membatasi pada pendatan umat dan penyebarabaran informasi yang ada di Gereja induk, tidak termasuk dua stasi yang bernaung di bawah Paroki yakni Gereja St. Mikhael Pangkalan dan Maria Assumpta Babarsari, karena kedua stasi ini sudah memiliki otoritas sendiri untuk mengelolah data umat di stasinya masing-masing. Di sini juga tidak dimasukkan data kartu keluarga, data kelahiran, perkawinan dan tidak mebahas masalah keamanan.

1.5. Sistematika Penulisan

Untuk memperoleh gambaran tentang penyusunan laporan tugas akhir ini,  berikut akan disajikan dalam bentuk tulisan yang terdiri dari 5 bab yakni:
I. PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, maksud dan tujuan dari pembuatan aplikasi, pokok permasalahan yang dikerjakan, batasan masalah, tujuan dan manfaat serta sistematika penulisan.

II. LANDASAN TEORI

Bab ini berisi tentang bahan-bahan yang bisa digunakan dalam menjawab permasalahan-permasalahan yang ada antara lain konsep dasar sistem berbasis web, web database, PHP dan mySQL.

III. ANALISIS DAN PERANCANGAN

Bab ini berisi tentang identifikasi kebutuhan pemakai dan pengembangan sistem. Perancangan pengembangan sistem antara lain berisi tentang diagram arus data (DAD), definisi sistem (sistem perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan), Diagram Alir Sistem, diagram konteks, diagram level 0, Relasi antar tabel, dan perancangan/struktur basis data.
IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini berisi cuplikan prosedur-prosedur pokok baik input, proses maupun output serta menguji coba sistem dengan contoh input dan pengamatan outputnya dan menganalisa hasil implementasi
V. PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang kesimpulan dan saran-saran 
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