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BAB I


PENDAHULUAN


1.1 LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan teknologi informasi khususnya bidang komputer sangat pesat terlebih lagi dengan adanya internet yang makin merambah segala elemen masyarakat. Dalam hal ini personal komputer sangatlah berperan penting, karena alat ini memiliki keunggulan dalam hal kecepatan , ketepatan, memiliki kapasitas penyimpanan yang besar serta cocok untuk pekerjaan berulang tanpa resiko. Oleh karena itu penggunaan komputer pada instansi besar maupun kecil bahkan individu telah menjadi sumbar daya yang harus digali dan diberdayakan dengan maksimal. Karena bila komputer yang harusnya bisa melakukan pekerjaan tapi tidak digunakan dengan maksimal maka nilai lebih dari komputer itu akan menjadi sangat minim.

Pada dasarnya komputer yang sering kita gunakan adalah alat yang unggul dalam pekerjaan yang bersifat angka-angka. Dan sebagai sebuah sumber daya, komputer  unggul pada beberapa  area yaitu : pengolah data, pengolah kata, komunikasi, proses, control. Pada bagian inilah komputer banyak mengganti peranan alat lain sebagai peralatan yang banyak digunakan manusia dalam menyeleasikan pekerjaannya.

Dalam hal ini komputer pada perkembangannya sudah sangat mudah dimiliki oleh siapa saja, sebagai alat bantu pekerjaan bagi siapa saja. Tetapi dengan kemampuan komputer pada zaman ini yang sudah sangat maju, masih banyak yang menggunakan komputer tidak sesuai dengan kebutuhan pekerjaannya, oleh karena itu seharusnyalah dengan alat yang sudah sangat mendukung  pekerjaan manusia di segala bidang dimanfaatkan semaksimal mungkin dengan mencari kemampuan apa lagi yang bisa dikerjakan oleh komputer untuk membantu pekerjaan manusia berdasarkan pertimbangan-pertimbanagan tertentu. 

Pada pekembangan komputer di masa ini teknologi sangat menyoroti perkembangan komputer di bidang jaringan. Teknologi jaringan komputer sudah banyak digunakan pada berbagai kebutuhan. Ini sangatlah terpengaruh oleh kelebihan komputer itu sendiri  dalam mengerjakan pekerjaan yang di kerjakan oleh user sendiri. Jaringan komputer dapat diartikan sebagai suatu himpunan interkoneksi sejumlah komputer. Dua buah komputer sebagai kumpulan sejumlah terminal komunikas yang berbeda lokasi yang terdiri dari lebih satu komputer yang berhubungan. Selain itu jaringan komputer dapat diartikan dikatakan membentuk suatu jaringan bila keduanya dapat bertukar informasi, program-program, penggunaan bersama perangkat keras seperti printer, harddisk dan lain sebagainya. Dengan kemampuan komputer yang begitu canggihnya user pada saat sekarang ini pekerjaan manusia pada saat ini sudah sangat terbantu sekali, dengan memanfaatkan  kemampuan komputer untuk menyimpan data pada media yang besar, berbagi pakai penggunaan program yang sama dan hardware yang sama. Kemudahan komputasi yang dijalankan akan sangat mempermudah pekerjaan pengguna komputer, bukan hanya satu user dengan pekerjaannya saja tetapi banyak user dengan pekerjaan yang mungkin berbeda-beda. Berkaitan dengan hal yang dibahas di atas. Dalam perkembangannya  penggunaan komputer telah dikembangkan sebuah metode untuk berbagi pakai setiap source yang di miliki  oleh komputer atas dasar penghematan beberapa aspek yang di kenal dengan PC Clonning, dengan menerapkan konsep ini pada penggunaan  komputer diharapkan nantinya maksimal kerja komputer dapat dirasakan oleh pengguna komputer baik itu personal maupun publik dalam mengerjakan pekerjaan yang berbeda-beda sesuai dengan kebutuhannya.

1.2 POKOK MASALAH

Pokok permasalahan yang diangkat dalam karya tulis ini adalah multitasking PC. Yaitu kemampuan komputer untuk menyelesaikan banyak pekerjaan dalam suatu waktu. Kemudian kemampuan itu akan dimaksimalkan dengan memberikan aplikasi tambahan pada komputer tersebut. Karena dengan kemampuan yang ada dan tiodak dimaksimalkan maka manfaat yang didapat akan menjadi minim.  

Oleh karena itu berdasarkan kemampuan dari komputer yang sudah sangat baik, sangatlah ideal bila menerapkan konsep yang dapat memaksimalkan kerja dari komputer itu sendiri, untuk dapat menyelesaikan pekerjaan yang berbeda dari setiap usernya pada tepat waktu.Juga menghemat hal hal lainnya, baik itu dari segi dana, perawatan dan perbaikan lain-lain.

1.3 BATASAN MASALAH

Karya tulis yang dibuat ini dibatasi hanya pada tahap percobaan untuk penggunaan pribadi ataupun instansi dalam skala kecil dan bukan  diperuntukkan untuk industri skala besar Objek yang dibahas dalam karya tulis ini merupakan komputer yang mempunyai sistem operasi berbasis Windows, serta menggunakan sebuahn aplikasi yaitu BeTwin dan jaringa PC Cloning yang menggunakan CitrixMetaframe. 

1.4 TUJUAN


Tujuan dari skripsi ini adalah implementasi multitasking dan multuser PC dengan menggunakan BeTwin. Selain itu akan bertujuan untung memberi keuntungan bagi pengguna berupa keuntungan ekonomis dan juga kemudahan penggunaan. Juga sebagai pembelajaran untuk setiap user yang menggunakan konsep bekerja bagi pakai yang dapat diberikan oleh komputernya sehingga komputer yang ada dapat digunakan secara bersamaan oleh user yang berbeda dan dapat mengerjakan pekerjaan yang lebih maksimal dan lebih baik pula.


Dengan diterapkannya konsep ini pada PC bukan tidak mungkin sebuah komputer yang biasanya mengerjakan sedikit pekerjaan saja dapat di maksimalkan dengan sebaik-baiknya bahkan bukan mustahil sebuah PC yang dimiliki dapat mengerjakan pekerjaan sebuah perusahan kecil yang sudah mempunyai kerumitan dalam pengolahan data. sehingga sebuah alat tesebut telah sampai pada fungsi maksimal penggunaan.

1.5 METODE PENGUMPULAN DATA

  Beberapa metode pengumpulan data yang digunakan pada proses penyusunan skripsi ini adalah

1. Studi Literatur

Metode ini ditujukan untuk memperoleh referensi yang mendukung ke arah penyelesaian dari permasalahan yang ada dan untuk mempelajari pembuatan keseluruhan karya tulis secara baik.

2. Praktek

Ditujukan untuk mencoba konsep yang ada pada prakteknya di lapangan sehingga mandapatkan kemampuan menggunakan konsep dan aplikasinya  pada pekerjaan sesungguhnya.

1.6 SISTEMATIKA PENULISAN

Agar lebih terarah dan tersistemasikan tanpa menghilangkan unsur keilmuannya penulisan skripsi ini disusun sebagai berikut:

BAB I        PENDAHULUAN

Berisi pembahasan singkat mengenai latar belakang, rumusan masalah dan pembatasan masalah, metode pengambilan data dan sistmatika penulisan

BAB II       
LANDASAN TEORI

Membahas mengenai pengertian Personal komputer, pengertian Single user dan multi user, konsep PC Clonning dan penerepannya dan gambaran umun tentang BeTwin sebagai salah satu program alternatif PC Cloning.

BAB III
PERANCANGAN DAN IMPLEMENTASI

   Membahas tentang perangkat yang dibutuhkan untuk mendukund sistem yang akan dijalankan, proses instalasi perangkat pendukung, instalasi BeTwin dan konfigurasi Host dan workstation.     

BAB IV


Membahas tentang karakteristik Betwin, kinerja   dan proses yang komunikasi yan dilakukan untuk berjalannya sistem. 

BAB V      
PENUTUP




Berisi kesimpulan dan saran

