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BAB 2

LANDASAN TEORI

2.1. Gambaran Toko Sejati Cell 

Toko Sejati Cell merupakan sebuah toko yang bergerak dalam bidang penjualan produk - produk ponsel yang menyediakan enam macam merk Handphone. Toko ini mulai berdiri sejak bulan oktober pada tahun 2001. Pada awalnya  “Sejati Cell” beralamatkan di Jl.Nusa Indah  No 49B  condong catur, setelah selang sekitar dua tahun yaitu pada tahun 2003 dengan jumlah modal yang bertambah lalu mereka mulai mengembangkan usaha tersebut. setelah mempunyai banyak konsumen yang telah puas dengan pelayanan dan kualitas produk-produk ponsel yang diberikan oleh toko Sejati Cell, kemudian membuka cabang  ke Jl. Ringroad Utara No 3 Maguwo, dengan dibuka cabang baru ini dimaksudkan agar lebih meningkatkan proses penjualan terhadap pesanan dan juga untuk lebih  memperkenalkan lagi usaha yang sedang dikembangkan khususnya kepada masyarakat jogjakarta dan seluruh Indonesia umumnya.

Karena semakin lama penjualan produk–produk ponsel Sejati Cell semakin meningkat dan dari pihak manajemen berkeinginan untuk mulai mengembangkan pasar dengan menjangkau pengiriman pesanan keseluruh Indonesia pada masa sekarang ini prospek di bidang jasa penjualan telepon genggam memiliki peluang yang bagus dan hasil yang diperoleh dapat dikatakan sangat memuaskan karena handphone atau telepon genggam sudah merupakan alat penunjang kegiatan manusia sehari-hari.
2.2  Konsep Dasar Sistem

Sistem merupakan sesuatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu.
2.2.1 Karakteristik Sistem

Suatu sistem mempunyai karakteristik atau sifat-sifat yaitu mempunyai :

1. Komponen Sistem

Yaitu suatu sistem terdiri dari sejumlah komponen yang berinteraksi, yaitu artinya saling bekerjasama membentuk satu kesatuan komponen-komponen sistem atau elemen sistem, dapat berupa subsistem atau bagian-bagian dari sistem.

2. Batasan Sistem

Adalah daerah yang membatasi antara suatu sistem dengan sistem yang lain atau dengan lingkungan luarnya. Batasan sistem ini memungkinkan suatu sistem dipandang sebagai satu kesatuan. Batasan suatu sistem menunjukkan ruang lingkup dari sistem tersebut.

3. Lingkungan Luar Sistem

Lingkungan luar dari suatu sistem adalah apapun di luar batas dari sistem yang mempengaruhi operasi sistem. Lingkungan luar sistem dapat bersifat menguntungkan dan dapat juga bersifat merugikan sistem tersebut.
4. Penghubung Sistem

Merupakan media penghubung antara satu subsistem dengan subsistem yang lainnya. Dengan penghubung ini satu subsistem dapat berinteraksi dengan subsistem yang lain membentuk satu kesatuan.

5. Masukan Sistem

Merupakan bagian dari sistem yang bertugas untuk menerima data masukan.

6. Keluaran Sistem

Merupakan elemen sistem yang bertugas menghasilkan keluaran.

7. Pengolah Sistem

Merupakan bagian dari sistem yang bertugas memproses data masukan menjadi keluaran atau informasi sesuai dengan keinginan.

8. Sasaran Sistem

Merupakan tujuan akhir dari suatu sistem yaitu mengurangi tugas-tugas yang dilakukan manusia dalam melakukan pengolahan data.

2.2.2 Klasifikasi Sistem

Sistem dapat diklasifikasikan dari beberapa sudut pandang, diantaranya adalah sebagai berikut.

1. Sistem Abstrak Dan Sistem Fisik

Sistem abstrak yaitu sistem yang berupa pemikiran atau ide-ide yang tidak tampak, sedangkan sistem fisik adalah sistem yang ada secara fisik.

2. Sistem Alamiah Dan Sistem Buatan Manusia

Sistem alamiah adalah sistem yang terjadi melalui proses alam, sedangkan sistem buatan manusia adalah sistem yang dirancang oleh manusia.

3. Sistem Tertentu Dan Sistem Tak Tentu

Sistem tertentu adalah sistem yang sudah dapat diprediksikan. Sehingga keluaran sudah dapat diramalkan, sedangkan sistem tak tentu adalah sistem yang kondisi masa depannya tidak dapat diprediksikan.

4. Sistem Tertutup Dan Sistem Terbuka

Sistem tertutup merupakan sistem yang tidak berhubungan dan tidak terpengaruh dengan lingkungan luarnya. Sistem ini bekerja secara otomatis tanpa adanya campur tangan pihak luarnya, sedangkan sistem terbuka adalah sistem yang berhubungan dan terpengaruh dengan lingkungan luar atau subsistem yang lainnya. Karena sistem sifatnya terbuka dan terpengaruh oleh lingkungan luarnya, maka suatu sistem terbuka harus mempunyai pengendalian yang baik.

2.3 Konsep Basis Data

Pengembangan sistem dapat mengacu pada berorientasi data yang berarti pemfokusan desain program pada data-data yang ada, baik item – item data yang telah terekam yang memiliki bakuan format data. Bentuk orientasi data cenderung menggunakan istilah basisdata.

Basisdata merupakan kumpulan file – file yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditunjukkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu basisdata menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan atau instansi.

2.3.1 Normalisasi

Dalam perancangan Basis Data, Normalisasi merupakan langkah yang perlu dilakukan guna memudahkan dalam mendesain suatu Basis Data. Normalisasi merupakan suatu teknik dalam logical desain sebuah Basis Data, teknik pengelompokan atribut dari suatu relasi sehingga membentuk struktur relasi yang baik (tanpa redudansi).

1. Normalisasi Pertama

Aturan :

· Dengan mendefinisikan atribut kunci dari tabel data dari Basis Data.

· Tidak adanya group yang berulang.

· Semua atribut bukan kunci tergantung pada atribut kunci.

2. Normalisasi Kedua

Aturan :

· Sudah memenuhi dalam bentuk normal pertama.

· Sudah tidak ada ketergantungan parsial, dimana seluruh field hanya tergantung pada sebagian field kunci.

3. Normalisasi Ketiga

Aturannya :

· Sudah dalam bentuk normal kedua.

· Tidak ada ketergantungan transitif (dimana field bukan kunci, tergantung pada field bukan kunci lainnya).
2.3.2 Relasi Antar Tabel

Dalam perancangan Basis Data terdapat hubungan-hubungan yang terjadi antar tabel, hubungna-hubungan antar tabel tersebut adalah :

1. Hubungan One to One
Hubungna ini adalah hubungan antara satu tabel induk yang dihubungkan dengan suatu tabel anak yang lainnya, yang dihubungkan berdasarkan atribut kunci yang terdapat pada masing-masing tabel.

2. Hubungan One to Many
Hubungan ini merupakan hubungan dari suatu tabel induk yang dihubungkan dengan tabel anak lainnya, dimana hubungan yang terjadi berdasarkan atribut kunci yang ada pada tabel induk.

3. Hubungan Many to Many
Hubungan ini merupakan hubungan keseluruhan yang berasal dari banyak tabel yang mempunyai hubungan dengan banyak tabel yang lainnya.

2.4 Diagram Alir Data (DAD)

 Diagram alir data adalah gambaran dari proses aliran data, penyimpanan dan kesatuan luar (External Entity) dari sebuah sistem. Diagram alir juga digunakan untuk menggambarkan suatu sistem yang telah ada atau sistem baru yang akan dikembangkan secara logika tanpa mempertimbangkan lingkungan fisik dimana data tersebut mengalir (misalnya lewat surat, telepon dan sebagainya), atau lingkungan fisik dimana data tersebut akan disimpan (misalnya file kartu, harddisk, disket dan seterusnya).

Beberapa simbol yang digunakan pada diagram arus data adalah sebagai berikut :

1. Kesatuan Luar (External Entity) atau Batas Sistem (Boundary)

Setiap sistem pasti mempunyai batas ssitem (boundary) yang memisahkan suatu sistem dengan lingkungannya. Sistem akan menerima input dan menghasilkan output kepada lingkungan luarnya. Kesatuan luar (external entity) merupakan kesatuan luar sistem yang dapat berupa orang, organisasi atau sistem lainnya yang berada di lingkungan luar yang akan memberikan input atau menerima output dari sistem.


Gambar 2.1 Simbol kesatuan dari luar sistem

2. Proses (Process)

Suatu proses adalah kegiatan atau kerja yang dilakukan oleh orang, mesin atau komputer dari hasil suatu arus data yang masukdalam proses untuk menghasilkan arus data yang akan keluar dari proses.


Gambar 2.2 Simbol untuk proses data
3. Penyimpanan Data (Data Store)

Penyimpanan Data (Data Store) merupakan simpanan data yang berasal dari sutau file atau database di sistem komputer, suatu arsip atau catatan manual, suatu tabel acuan manual, suatu agenda atau buku, dan suatu kotak tempat data di mesin seseorang. 


Gambar 2.3 untuk menyimpan data
4. Arus Data (Data Flow)

Arus data diberi simpan anak panah. Arus data ini mengalir diantara proses (Process), penyimpanan data (Data Store) dan kesatuan luar (External Entity). Arus data ini menunjukkkan arus data yang dapat berupa masukan untuk sistem atau hasil dari proses sistem.


Gambar 2.4 simbol untuk arus data

Sebuah diagram alir data harus menunjukkan :

1. Gambaran secara formal dari sebuah data

2. Subsistem dan proses

3. Aliran-aliran data

4. Pemberhentian data (penyimpanan data)

Sebuah diagram alir data tidak dapat menunjukan :

1. Mulai,selesai atau prosedur

2. Subsistem dan proses

3. Aliran-aliran data
2.4.1 Diagram Konteks

Diagram konteks (Context Diagram) adalah gambaran dari sistem yang membatasi, berinteraksi dengan kesatuan luar
 Adapun simbol-simbol yang digunakan untuk Context Diagram adalah :







= Aliran Data









= Entitas Eksternal (Kesatuan Luar)









= Sistem
Gambar 2.5 simbol Diagram Konteks


Adapun aspek-aspek yang harus diperhatikan dalam pembuatan diagram konteks adalah sebagai berikut :

1. Model logika dari level yang paling tinggi dari sebuah sistem

2. Merupakan kerangka dari suatu intisari dan menyatakan gambar yang jernih, serta dapat memberi ide menyeluruh tentang kegunaan dari suatu sistem.

3. pada jaringan masuka dan keluaran tidak dapat menunjukan kesalahan, perkecualian, pengontrolan atau uraian.

4. merupakan tahap pertama dari penyusunan suatu diagram alir data.
2.4.2 Diagram Alir Data Level 0

Adapun langkah-langkah dalam pembuatan diagram alir data level ke-0 adalah sebagai berikut:

1. Selain kesatuan luar (Entitas Eksternal) dan aliran-aliran data dari diagram konteks.

2. Untuk pemasukan aliran data buat suatu proses untuk setiap masukan aliran data. Suatu simpanan data harus direlasikan kesebuah entitas didalam ERD.
3. Gunakan diagram relasi antar table atau ERD untuk mendefinisikan penyimpanan data. Suatu simpanan data harus diselesaikan kesebuah entitas didalam ERD.
4. Untuk melakukan tiap output data, buat sebuah sebuah proses untuk setiap output data. Sebuah proses harus menerima masukan dari penyimpanan data.

5. Untuk hasil akhirnya selalu menghasilkan suatu bagian dari level-1 diagram alir data.

Sebuah data dari level-0 diagram alir data harus mengambarkan fungsi mayor atau subsitem.

2.4.3 Diagram Alir Level 1

Adapun langkah-langkah yang harus diperhatikan dalam pembuatan diagram alir dalam level ke-1 adalah sebagai berikut :

1. Selain dan gabungkan semua pecahan dari level-0 (bagian level-1 DFD) dan non bagian proses level-0

2. Pastikan untuk semua proses, penyimpanan data, kesatuan luar, aliran data dan argument-argumen yang dicari sudah diidentifikasikan dan diberi.

3. Cocokan level-1 diagram alir data terhadap level-0 DFD.
2.5 Internet

Internet merupakan sebuah jaringan komunikasi komputer yang menghubungkan ratusan bahkan ribuan jaringan komputer lain diseluruh dunia. Setiap orang diseluruh pelosok dunia dengan profesi yang berbeda dapat menggunakan internet sesuai dengan kebutuhannya masing-masing.

Dewasa ini dunia informasi berkembang dengan sangat pesat terutama dengan adanya internet.

Konsep internet pertama kali ditemukan sekitar tahun 1970-an, melalui suatu riset yang disponsori oleh Defence Advance Research Project Agency (DARPA) di Amerika dikenal dengan nama DARPAnet. Sekitar tahun 1977-1979, DARPA berhasil menemukan arsitektur dan protocol internet dimana pengembangannya diserahkan kepada sebuah komite yang dinamakan Internet Control and Configuration Board (ICCB).

Internet mulai dioperasikan tahun 1980 ketika DARPA mulai menerapkan protocol pada jaringan computer mereka dengan protocol TCP/IP. Transisi menuju teknologi internet menjadi lengkap ketika tahun 1983. Departemen Pertahanan memberikan mandate agar semua computer pada jaringan mereka menggunakan jaringan TCP/IP. Pada saat yang sama, DARPAnet dibagi menjadi dua jaringan yang terpisah, satu untuk keperluan penelitian, yang lain untuk keperluan komunikasi militer. Jaringan komunikasi militer ini dikenal dengan nama MILNET.

Di Indonesia perkembangan internet terjadi sekitar tahun 1995, Dimana sebelumnya internet masuk melalui jaringan akademis dan pusat-pusat riset, sehingga hanya kalangan akademis dan peneliti yang dapat memenfaatkan fasilitas ini.
2.6 Sejarah Web

Web pertama kali ditemukan pad tahun 1989 oleh tim Banners-Lee yang merupakan programer kebangsaan Inggris yang bekerja diCERN (European, Physics Laboratory) di Genewa, Swiss. Dia melakukan kombinasi Hypermedia dengan sumber-sumber informasi internet yang sangat luas.

Menurut pengertiannya, web merupakan kumpulan basisdata jalinan komputer diseluruh dunia yang menggunakan arsitektur pengambilan informasi secara umum. Sedangkan menurut komponennya, web merupakan sebuah system client atau server manajemen database yang berfungsi sebagai tempat penyimpanan informasi dimana dalam pengaksesannya menggunakan aturan-aturan tertentu berupa TCP/IP. TCP bertugas mengatur paket-paket data dari satu system kesistem lainnya. Dalam web terdapat system penamaan yang disebut Domain Name Service (DNS), seperti contohnya www.google .com
2.7 Web Browser

Web Browser merupakan suatu alokasi yang digunakan untuk menampilkan dokumen HTML dan berbagai dokumen yang terformat seperti teks, gambar, suara, atau video. Saat pengunaan mengisikan alamat URL khusus dari suatu situs jaringan, web browser akan menjadi alamat di web server, demikian juga saat pengguna melakukan klik pada link-link tertentu, pada awalnya hanya terdapat 4 jenis web browser :

1. Jenis web browser yang memerlukan TCP/IP.

2. Jenis web browser yang hanya bekerja bila digunakan dalam layanan online,

Contoh : Amerika on-line, pipeline dan predigi

3. Jenis web browser yang interface-interfacenya berbasis karakteristik seperti Linux.

4. Jenis web browser yang memberikan interface garfis selama bekerja dengan hubungan Shell Account biasa seperti sklipnot.

Saat ini telah banyak bermunculan web browser yang lain diantaranya Intenet Explorer, Netscape Navigator, Opera, Mozilla.

2.8 Web Server

Web Server merupakan suatu program yang melayani permintaan dokumen dari browser. Setiap kali web browser memilih halaman dengan mengirimkan alamat URL ke web server, maka web server akan menanggapi permintaan tersebut dengan mengembalikan halaman HTML. Sebuah web server biasanya terdiri dari banyak Virtual Web Directory. Virtual Web Directory adalah folder ataupun direktori dimana suatu kelompok file web disimpan. Pada aplikasi web, suatu Virtual Web Directory diindikasikan sebagai suatu addres/alamat IP. System pengalamatan ini menggunakan system penomoran Internet Protocol (IP Number). Melalui penomoran/pengalamatan IP inilah halaman web diakses. Karena sulit untuk mengingat alamat IP, maka dibuatlah suatu Domain Name Server berisi alamat IP dan diasosiasikan dengan suatu nama yang mudah diingat sehingga kita dapat menuliskan nama tersebut sebagai pengganti alamat IP.

Contoh dari web server antara lain :

· IIS (Internet International System) pada Windows NT, windows 2000, windows XP, windows 2003.

· PWS (Personal Web Server) pada Windows 9x/ME.

· Apache pada linux dan windows, dan

· Tomcat yang berjalan pada linux dan Windows

2.9 Sekilas tentang pemograman skrip PHP

2.9.1 Mengenal PHP

PHP dikenal sebagai sebuah bahasa script yang menyatu dengan tag-tag HTML, dieksekusi di server, dan digunakan untuk membuat halaman web yang dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau JavaServer Page (JSP).

PHP adalah sebuah bahasa script server-side yang bisa digunakan dengan bahasa HTML atau dokumennya secara bersamaan untuk membangun sebuah aplikasi di web yang sangat banyak kegunaannya. PHP ini mirip dengan bahasa C dan perl yang mempunyai banyak kesederhanaan dalam pemrosesan perintah dan sangat kompatibel digunakan dengan aplikasi database yang ada. Karena memang PHP berasal dari bahasa C dan PERL. Versi pertama PHP dibuat pada tahun 1995, kemudian pada tahun 1996 diluncurkan versi keduanya yang diberi nama PHP/F1, pada pertengahan tahun  1997 versi ketiga dirilis. Barulah pada bulan oktober tahun 2000 versi terakhir PHP 4.0 dulincurkan, Banyak penyempurnaan yang telah dilakukan pada versi ini yaitu : integrasi Zend Engine, Build in HTTP Session, dan tidak lagi menggunakan library tambahan. 

Adapun database yang didukung PHP saat ini antara lain: 

1. dBASE ( dBASE III+, Visual dBASE, Visual FoxPro, dan semacamnya ),

2. DBM,

3. FilePro ( Personix, Inc ),

4. Informix,

5. Ingres,

6. Interbase,

7. Microsof Access,

8. MSQL,

9. MySQL,

10. Oracle,

11. Postgre SQL,

12. Sybase.

Selain mampu membangun komunikasi ke database, PHP juga mendukung komunikasi dengan layanan lain melalui protokol IMAP, SNMP, NNTP, POP3, atau bahkan HTTP. 
2.9.2 Kelebihan PHP

Beberapa kelebihan lain dari PHP adalah sifatnya shareware (gratis). Tidak perlu membayar apapun untuk menggunakan perangkat lunak ini. Perangkat lunak ini dapat di download melalui situs www.php.net. Kemudian walaupun masih tergolong program baru, tetapi PHP sudah banyak melalui pembaruan lewat versi-versi terbarunya.

PHP memiliki life cycle yang singkat, sehingga PHP selalu up to date mengikuti perkembangan teknologi inteternet.

PHP dapat dipakai hampir oleh hampir semua web server yang ada di pasaran (misalnya Apace, Xitami, AOLServer, fhttpd, phttd, Microsoft IIS, dan lain-lain) yang dijalankan pada berbagai sistem operasi linux, FreeBSD, Unix, Solaris, Windows. PHP telah banyak didukung oleh paket database baik yang komersil maupun yang nonkomersil seperti postgreQSL, mSQL, MySQL, Oracle, Infomix, Microsoft SQL Server, dal lain-lain.
2.9.3 Cara kerja PHP

Cara kerja HTML diawali dengan  permintaan suatu halaman web oleh browser. Berdasarkan URL (Uniform Resouce Locator) atau dikenal dengan alamat Internet, browser mendapatkan alamat dari webserver, mengidentifikasi halaman yang dikehendaki, dan menyampaikan segala informasi yang dibutuhkan oleh webserver.
Kemudian webserver akan mencarikan berkas yang diminta dan memberikan isinya ke browser. Browser yang mendapatkan isinya segera melakukan proses penerjemahan kode HTML dan menampilkannya ke layar pemakai.

Prisip kerja PHP hampir sama dengan kode HTML. Hanya saja, ketika berkas PHP yang diminta didapatkan oleh webserver, isinya segera dikirim ke mesin PHP dan mesin inilah yang memproses dan memberikan hasilnya (berupa kode HTML) ke webserver. Kemudian webserver menyampaikan ke client.
2.10 Sekilas tentang database  MySQL

2.10.1  Mengenal MySQL
MySQL merupakan salah satu perangkat lunak yang sangat populer dan banyak digemari oleh para programer karena performasi query dari basisdatanya sangat cepat dan jarang bermasalah. Produk database server ini adalah buatan T.c.X Data konsul AB, Swedia. Selain perangkat lunak ini dapat digunakan dalam sistem operasi berbasis Linux maupun berbasis Windows, perangkat lunak ini juga  dapat diperoleh dengan gratis. 

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itulah sebabnya istilah seperti tabel, baris, dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau lebih tabel. Suatu tabel terdiri dari sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau lebih kolom. Dengan utilitas yang terbatas pada MySQL, mungkin para DBA yang terbiasa dengan SQL server akan merasa kesulitan dengan MySQL, karena banyak kemampuan yang dibuang di MySQL. Di sisi lain, MySQL ini menjadi lebih mudah dipelajari. 

MySQL dirancang untuk dapat berjalan sampai 100 akses secara simultan, selain itu juga mampu berjalan pada database sampai 100 GB. Hal ini cukup untuk sebuah software gratis. 
2.10.2 Perintah-perintah dasar MySQL

1. Membuat dan mengaktifkan database

Untuk membuat database menggunakan MySQL dengan pemakai berupa root, digunakan perintah


CREATE DATABASE nama_ database

Utuk mengaktifkan database yang telah dibuat menggunakan perintah:


USE nama_database

2. Menciptakan tabel

Untuk membuat tabel dengan menggunakan program MySQLperintah yang digunakan adalah create tabel. Sebagai contoh adalah membuat tabel dengan nama ‘kota’, perintahnya adalah sebagai berikut:


CREATE TABEL kota

(id_kota SMALLINT NOT NULL,


Nama_kota VARCHAR(25));

Pada perintah diatas namatabel ditulis setelah perintah create tabel. Tabel kota terdiri dari kolom id_kota bertipe smallint yang merupakan salah satu tipe yang digunakan untuk menyimpan bilangan bulat dan kolom nama_kota bertipe varchar(25), yang berarti kolom ini dapat menampung string (deretan karakter) yang panjangnya maksimaln 25 karakter. Notnull pada kolom id_kota berarti kolom tersebut tidak boleh kosong pada saar pengisian data.
3. Memasukkan data pada tabel

Untuk memasukan data ke tabel digunakan perintah insert. Sebagia contoh isikan kolom id_kota pada tebl kota dengan angka ‘22’ dan kolom nama_kota dengan ‘Jakarta’. Perintahnya dalah sebgai berikut:


INSERT INTO kota


VALUE (‘22’, ‘Jakarta’);

Dari perintah tersebut maka tabel kota akan terisi dengan data. Dengan menggunakan perintah select*from kota; maka akan menampilkan sebagai berikut:

	id_kota
	nama_kota

	22
	Jakarta


2.10.3 Mengenal fungsi-fungsi MySQL

Fungsi-fungsi yang digunakan untuk mengakses MySQL selalu berawalan mysql. Berikut akan dijelaskan beberapa fungsi yang sering digunakan dalam MySQL.

1. Fungsi mysql_connect

Fungsi mysql_connect digunakan untuk membuat hubungan ke database MySQL yang terdapat pada suatu host. Bentuk pemanggilannya adalah sebagai berikut:


mysql_connect (host, username, password)
2. Fungsi mysql_select_db

Fungsi ini digunakan untuk memilih database. Cara pemanggilannya:


mysql_select_db (database, pengenal_hubung)
3. Fungsi mysql_query

Fungsi mysql_query berfungsi untuk mengeksekusi permintaan terhadap sebuah tabel atau sejumlah tabel. Format penulisannya:


mysql_query (permintaan, pengenal_hubungan)
4. Fungsi mysql_db_query

Fungsi ini dipakai untuk menjalankan suatu permintaan terhadap suatu database. Perintahnya:


mysql_db_query (database, permintaan, pengenal_hubungan)

5. Fungsi mysql_num_rows

Fungsi ini dipaki untuk memperoleh jumlah baris dari suatu hasil permintaan (query) yang menggunakan SELECT. Bentuk pemanggilannya:

mysql_num_rows (pengenal_hasil)
6. Fungsi mysql_affected_rows

Fungsi ini berguna untuk memperoleh jumlah baris yang dikenai operasi INSERT, DELETE, dan UPDATE. Penulisan perintahnya:


mysql_affected_rows ([pengenal_hubungan])
7. Fungsi mysql_num_fields

Fungsi ini berfungsi utuk memperoleh jumlah kolom pada suatu permintaan. Bentuk pemanggilannya:


mysql_num_fields (pengenal_hasil)

Selain fungsi-fungsi tersebut diatas, masih banyak fungsi-fungsi lain yang sering digunakan pada program MYSQL
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