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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang masalah

Seperti diketahui pada saat sekarang ini perkembangan teknologi informasi sangat pesat,  khususnya perkembangan informasi melalui media internet. Dengan menggunakan Internet  maka segala informasi akan lebih mudah dan cepat untuk diketahui. 

Berbagai macam teknologi internet dapat digunakan, salah satunya adalah World Wide Web (www) yang mampu menyediakan informasi dalam bentuk teks, gambar, suara, maupun gambar bergerak. Dengan kemampuan seperti ini, web menjadi sangat terkenal dan berkembang begitu pesatnya.  

Media internet pada jaman sekarang ini sudah banyak digunakann untuk kepentingan masyarakat, salah satunya adalah metode transaksi yang dikembangkan secara online yang mulai berkembang pesat pada saat ini, bahkan sampai pada beberapa aspek dan kegiatan yang biasa dilakukan secara manual sekarang ini dapat dilakukan dengan menggunakan sistem Online. Beberapa sistem yang implementasinya telah berkembang dengan  menggunakan media internet adalah E-Government (pelayanan pemerintah melalui internet), E-Learning (pembelajaran melalui internet), E-Bangking (Transaksi perbankan secara online) dan E-Commerce (Belanja online atau metode penjualan produk melalui internet).
Dengan dilatarbelakangi beberapa alasan diatas dan juga kelebihan media internet dalam memberikan dan menyediakan informasi kepada masyarakat luas, maka “Counter Andi Cell”  merasa perlu untuk  menginformasikan perihal barang yang di punyainya ke kalangan yang lebih luas, dan juga demi lebih meluasnya pangsa pasar yang dimilikinya, tidak hanya mencakup kawasan daerahnya saja tetapi juga  keseluruh kawasan nusantara. 
1.2 Maksud

Maksud dari pembuatan judul Sistem Informasi pemesanan handphone di counter Andi Cell berbasis web adalah untuk memanfaatkan dan menerapkan teknologi internet yang berkembang pesat saat ini untuk kepentingan pemasaran. Sehingga penjualan bisa dilakukan setiap waktu tanpa ada batasan waktu.
1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan “Sistem Informasi Pemesanan Handphone di counter andi cell berbasis web” ini adalah untuk menampilkan informasi berbagai produk hanphone yang dimiliki oleh pihak counter melalui media Web, hal ini dilakukan agar konsumen dapat melakukan transaksi pemesanan secara online tanpa harus datang ke toko yang bersangkutan.
1.4 Batasan Masalah

Untuk memfokuskan pada masalah-masalah yang akan dibahas, pada skripsi ini diberikan batasan-batasan masalah antara lain :

1. Dalam proses pembayaran dilakukan secara manual yaitu lewat transfer rekening di bank.

2. Dalam sistem ini hanya melakukan pemesanan barang dan tidak sampai melakukan pengiriman barang secara detail, disini hanya dilaporkan pengirimanya saja.
3. sistem ini tidak melayani komplain barang yang rusak ataupun cacat sewaktu melakukan proses pengiriman.
4. Biaya kirim dianggap sama sesuai tarif yang telah ditentukan walaupun barang yang di pesan lebih dari satu.

5. Tidak melayani tawar menawar harga dan dalam pemesanan pembeli harus membayar secara kontan, tidak melayani pembayaran secara kredit, Setelah melakukan transfer, bukti transfer harus segera dikirimkan dan digunakan sebagai bukti pembayaran.
1.5 Sistematika Penulisan
Sistematika dalam karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut.

1. BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan latar belakang masalah, perumusan masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan karya tulis.

2.   BAB II LANDASAN TEORI
Pada bab ini diuraikan sekilas tentang Andi cell, konsep dasar sistem, basis data,perancangan basis data, diagram arus data, bagan alir sistem,sekilas tentang internet, Sekilas pengenalan pemrograman  skrip PHP, Sekilas mengenal tentang database MySQL. 
3.   BAB III  PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini diuraikan mengenai perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, rancangan sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perencanaan tabel, perencanaan keluaran atau output.

4. BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Berisi mengenai implementasi dan pembahasan proses suatu prosedur dalam program.

5. BAB V PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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