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BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN

5.1 Kesimpulan

Dari penulisan karya tulis Sistem Pakar untuk membantu masyarakat dalam mendiagnosa penyakit mata, dapat diambil beberapa kesimpulan sebagai berikut :

· Program karya tulis ini menggunakan Bahasa Pemrograman Borland Delphi, karena ingin mencoba membuat program menggunakan Delphi untuk membuat program bersifat Sistem Pakar. Dimana selama ini, umumnya orang terbiasa membuat program bersifat Sistem Pakar menggunakan Bahasa Pemrograman Prolog atau Programmning Logical.

· Program ini dapat digunakan untuk membantu seorang pakar atau ahli kesehatan tanpa mengurangi kepakaran para ahli dalam mendiagnosa atau mengidentifikasi penyakit Mata.

· Program ini juga juga dapat digunakan oleh orang awam yang ingin mengetahui atau mendiagnosa jenis Penyakit Mata.

· Sistem ini, dibangun berdasarkan pengetahuan dari pakar di bidang penyakit mata. Pengetahuan tersebut bisa juga didapat dari buku dan internet.
· Pada sistem ini jika ada satu gejala Penyakit Mata atau lebih yang tidak terpilih dari suatu penyakit, maka sistem akan memberikan informasi mengenai kemungkinan hasil diagnosa sementara. Jadi sistem ini selain dapat memberikan jawaban mutlak, juga dapat memberikan jawaban pendekatan yang dimungkinkan. 

· Aturan yang digunakan dalam sistem ini menggunakan aturan IF THEN.
5.2 Saran

Dalam pembuatan karya tulis sistem berbasis pengetahuan untuk mendiagnosa jenis penyakit mata terdapat beberapa saran yang bersifat membangun, yang perlu diperhatiakn untuk mengembangkan program selanjutnya antara lain:

· Agar sistem dapat dikembangkan lebih spesifik, dengan mengkhususkan pengetahuan tentang penyakit mata bagian kornea atau retina, atau pupil, konjungtiva,  dsb.
· Agar hasil konsultasi diagnosa penyakit dapat dicetak oleh pemakai.

· Kelemahan dari sistem yang dibangun adalah sistem ini belum diaplikasikan menggunakan fuzzy untuk menentukan tingkat kepercayaan pemakai terhadap kondisi yang dihadapi. Dalam sistem ini pemakai hanya diberikan pilihan “ya” atau “tidak”.

