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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan teknologi komputer dewasa ini telah menunjukan kemajuan yang demikian pesat dimana setiap bidang kehidupan selalu dicoba untuk dihubungkan dengan sistem komputer. Hal ini didukung dengan perkembangan teknologi perangkat keras yang sangat  cepat seperti prosesor, VGA, card monitor, teknologi multimedia dan lain-lain.

Kemajuan dalam bidang perangkat keras ini diimbangi pula oleh perkembangan perangkat lunak. Program-program yang berjalan dalam modus teks mulai ditinggalkan, terutama dengan semakin populernya program-program yang bejalan dalam modus grafis.

Sistem operasi merupakan salah satu bagian terpenting dalam sistem komputer. Tanpa adanya sistem operasi, komputer tidak ada artinya, karena interaksi antara perangkat keras dan perangkat lunak hanya dimungkinkan dengan adanya sistem operasi. Sistem operasi dalam sistem komputer adalah penggerak, pengarah dan pengatur kerja komputer.

Karena pentingnya sistem operasi maka mata kuliah sistem operasi menjadi mata kuliah wajib pada program studi ilmu komputer dan informatika, sehingga mahasiswa diharuskan mengerti dan  lebih memahami sistem operasi secara teoritis, agar dapat mengembangkan sistem operasi.

Proses penjadwalan dalam CPU merupakan kumpulan kebijaksanaan dan mekanisme di sistem operasi yang berkaitan dengan urutan kerja yang dilakukan sistem komputer. Penjadwalan bertugas memutuskan proses yang harus berjalan dan kapan serta berapa lama proses tersebut berjalan.

1.2 Maksud

Membuat program aplikasi untuk mensimulasikan prinsip kerja dari penjadwalan dalam sistem operasi sehingga dengan perancangan ini user dapat memahami dengan mudah proses penjadwalan CPU.

1.3 Tujuan 

Tujuan pembuatan dan perancangan ini adalah:

1. Untuk meningkatkan pemahaman terhadap metode-metode penjadwalan CPU dari sistem operasi.

2. Pemakai komputer dapat mengetahui seluk beluk algoritma penjadwalan.

3. Menghasilkan program yang dapat mensimulasikan metode-metode panjadwalan CPU.

1.4 Batasan Masalah

Mengingat banyaknya masalah yang ada dalam Penjadwalan CPU ini maka hanya dibatasi pada metode FCFS ( First Come First Served ), SJF  (Shortest Job First) preemptive, Priority yang bersifat preemptive, gambar gant chart dan rata-rata waktu tunggunya (AWT) sekaligus algoritma penjadwalannya.
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