BAB V

PENUTUP

5.1 Kesimpulan

AHP merupakan salah satu metode dalam pengambilan keputusan. metode ini digunakan untuk menemukan nilai bobot dari tiap-tiap alternatif lokasi.

Penyelesaian masalah dengan menggunakan metode AHP mengandalkan intuisi atau persepsi sebagai input utamanya, namun intuisi atau persepsi tersebut harus datang dari pengambil keputusan yang cukup informasi dan memahami masalah dalam pengambilan keputusan yang dihadapi.
Dari hasil penyusunan karya tulis ini dapat dilihat bahwa sistem pendukung keputusan yang dibuat dapat membantu pengambil keputusan untuk mengolah nilai persepsi untuk kriteria dan lokasi kemudian mendapatkan bobot nilai masing-masing lokasi secara global. Diharapkan dari nilai bobot tersebut, pengambil keputusan dapat mengambil keputusan secara tepat.
5.2 Saran

Untuk mengembangkan sistem pendukung keputusan ini menjadi lebih informatif, maka perlu dibuat sebuah laporan yang menampilkan hasil penghitungan dengan metode AHP berdasarkan kriteria dan alternatif lokasi tertentu. Serta menampilkan grafik prioritas global dengan menggunakan grafik sensitivitas.
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