BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pemilihan lokasi untuk pembangunan BTS (Base Transceiver Station) sering mengalami kesulitan karena pengajuan calon kandidat lokasi yang dapat dijadikan lokasi pembangunan BTS dengan cara pencocokan profil calon lokasi dengan kriteria lokasi BTS yang diinginkan kurang terdefinisi dengan baik. Untuk meminimumkan kendala tersebut diperlukan suatu sistem pendukung keputusan yang dapat menganalisa beberapa calon lokasi yang sesuai dengan kriteria lokasi BTS yang diinginkan.
Pemilihan lokasi yang tepat sangatlah penting karena sangat berpengaruh terhadap biaya dan lama pembangunan BTS tersebut. Untuk kasus tersebut digunakan metode AHP (Analytic Hierarchy Process) dalam melakukan penganalisaan nilai-nilai  kandidat lokasi untuk menghasilkan calon kandidat sehingga dapat membantu para pengambil keputusan untuk memilih lokasi BTS

1.2 Rumusan Masalah

Untuk mendukung pengambil keputusan dalam pemilihan lokasi pembangunan BTS, maka perlu dibuat program aplikasi yang dapat menganalisa input berupa nilai-nilai kandidat lokasi dan menghasilkan output berupa alternatif-alternatif keputusan.
1.3 Ruang Lingkup

Lingkup permasalahan yang diteliti meliputi:
1) Sistem akan memberikan alternatif solusi bagi pembuat keputusan dalam pemilihan lokasi pembangunan BTS.

2) BTS yang dimaksudkan adalah BTS Telkomsel, sehingga kriteria yang digunakan berdasarkan kriteria Telkomsel.

3) Parameter yang digunakan untuk menentukan pengambilan keputusan adalah akuisisi dan perijinan, kondisi lokasi, teknis kontruksi, ketersediaan listrik, dan potensi pasar disekitar lokasi.
4) Output yang dihasilkan didapatkan dari analisis berdasarkan pemodelan menggunakan metode AHP.

1.4 Tujuan

Penelitian ini bertujuan untuk membantu pengambil keputusan agar dapat melakukan pengambilan keputusan dengan cepat dan tepat.
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