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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
       Pada abad sekarang ini perkembangan komputer sangat pesat yang ditandai dengan ditemukannya berbagai Hardware dan Software komputer, ditambah lagi dengan era globalisasi yang dialami oleh negara kita saat ini yang mana semua pekerjaan diarahkan untuk dikomputerisasikan, sehingga tidak mengherankan bila Toko Panorama motor membutuhkan system komputerisasi dalam melaksanakan transaksi baik penjualan maupun pembelian Sparepart motor. 

Mengingat dengan semakin banyaknya data yang harus diolah maka dirasa perlu untuk mempersiapkan sistem komputerisasi pembelian dan penjualan Sparepart. 

Dengan adanya permasalahan-permasalahan diatas, maka penulis berencana untuk membuat suatu rancangan program aplikasi komputer guna mendukung sistem pengolahan data pada Toko “PANORAMA MOTOR”. Sehingga dapat meningkatkan kualitas dan efisiensi pelayanan yang diberikan oleh pihak manajemen dalam proses transaksi pembelian dan penjualan dan juga sebagai sarana yang menghasilkan informasi yang bermanfaat bagi perusahaan.
Untuk itu dalam penyusunan tugas akhir ini, penulis mengambil judul “SISTEM KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA TRANSAKSI PEMBELIAN DAN PENJUALAN SUKU CADANG DI PANORAMA MOTOR WONOSOBO”.

1.2. Rumusan Masalah

Karena makin meningkatnya volume pembelian dan penjualan, serta melihat uraian yang telah disampaikan pada latar belakang masalah diatas, maka dapat diketahui secara pasti bahwa permasalahan yang dihadapai oleh Panorama Motor adalah sistem  pengolahan datanya masih menggunakan sistem manual yang mengakibatkan informasi yang dibutuhkan masih terasa lambat dan kurang akurat. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, pihak Panorama Motor menginginkan adanya pengolahan data pembelian dan penjualan secara komputerisasi sehingga laporan dan informasi yang cepat dan akurat dapat dihasilkan dari sistem tersebut.
1.3. Ruang Lingkup
      Mengingat luas dan banyaknya masalah yang muncul pada administrasi yang ada pada Panorama Motor, maka dalam pembuatan tugas akhir yang berjudul “Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Transaksi Pembelian dan Penjualan Sparepart di Panorama Motor Wonosobo” hanya dibatasi pada pembelian dan penjualan yang dilakukan secara tunai.

1.4. Tujuan Penelitian
Membangun sebuah program aplikasi untuk mengolah data transaksi pembelian dan penjualan suku cadang di Panorama Motor Wonosobo sehingga dapat memberikan kemudahan, kecepatan dalam mengetahui informasi yang terdapat di Panorama Motor, khususnya dalam proses pengolahan data pembelian dan penjualan Sparepart.

1.5. TINJAUAN PUSTAKA 

       Dalam penggarapan tugas akhir ini penulis menggunakan tinjauan pustaka yang berjudul “ Program Aplikasi Pembelian dan Penjualan Spare Part pada Bengkel AHASS 1605 “, yang ditulis oleh Heru Romadona seorang alumni STMIK AKAKOM Yogyakarta kelulusan tahun 2007.
1

PAGE  

