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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Informasi merupakan suatu hal yang penting dalam berbagai aspek kehidupan masyarakat sosial. Oleh karena itu pemerintah harus menempatkan sistem informasi sebagai bagian dalam pengambilan keputusan sehingga memudahkan dalam perumusan kebijaksanaan dan pengendalian secara cepat dan tepat pada sasaran. Untuk mendapat suatu informasi yang akurat ini diperlukan mekanisme pengolahan data yang sistematis dan terpadu.
Dengan pesatnya perkembangan teknologi akhir-akhir ini, dimana satu diantaranya adalah teknologi komputer yang penggunaannya sudah memasyarakat dalam dalam berbagai aspek baik untuk pengaksesan maupun pengolahan suatu informasi. Salah satu pemanfaatan teknologi komputer adalah dalam dunia pendidikan yaitu untuk membantu kelancaran administrasi akademik, contohnya informasi KRS dan KHS. Dalam hal ini komputer menjadi alat bantu pengolahan data, baik dalam hal ketelitian, kecepatan proses, dan kemampuan kerja yang efektif dan efisien bila dibandingkan dengan sistem manual.
Universitas Borneo Tarakan dalam proses pengolahan data KRS dan KHS mahasiswa masih menggunakan sistem manual, hal ini tentunya menjadi kendala tersendiri baik efektifitas maupun efisisensi. Oleh karena itu sangat dibutuhkan suatu sistem informasi pendaftaran KRS dan KHS yang memanfaatkan teknologi komputer untuk mengolah data tersebut.
1.2 Maksud 
Penulis mencoba menerapkan dan memanfaatkan teknologi komputer yang berbasis multiuser, dalam penulisan Skripsi dengan judul “SISTEM INFORMASI PENDAFTARAN KARTU RENCANA STUDI (KRS) DAN KARTU HASIL STUDI (KHS) DI UNIVERSITAS BORNEO TARAKAN BERBASIS MULTIUSER”.

1.3 Tujuan

Adapun tujuan dari penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :
1. Membantu mahasiswa dalam proses pendaftaran KRS dan KHS dengan memanfaatkan teknologi komputer berbasis multiuser.

2. Membantu mahasiswa dalam menangani proses KRS dan informasi mengenai nilai secara cepat dan akurat.
3. Membantu pihak akademik dalam menangani proses input KRS, KHS dan form input lainnya yang terdapat dalam sistem
1.4 Batasan Masalah 
Adapun batasan masalah pada sistem informasi ini adalah sebagai berikut :

1. Sistem ini memberikan informasi tentang data mahasiswa, data matakuliah, data dosen, jumlah fakultas, jumlah jurusan, serta informasi mengenai KHS.
2. Sistem ini memberikan kemudahan pengolahan data KHS dan KRS di Universitas Borneo Tarakan.
3. Pada aplikasi ini, tidak mencakupi proses penjadwalan matakuliah pada kelas paralel.
1.5  Sistematika Penulisan

    Sistematika penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :
BAB I
:
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan penulisan, batasan masalah dan sistematika penulisan.
BAB II
:
TINJAUAN UMUM

Pada bab ini dijelaskan gambaran singkat mengenai Universitas Borneo Tarakan serta uraian tentang teori-teori yang mendasari perancangan dan pembuatan sistem
BAB III
:
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan dibahas mengenai gambaran sistem yang akan dibuat, perangkat yang digunakan, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB IV
:
IMPLEMENTASI PROGRAM

Dalam bab ini akan dibahas tentang spesifik program, pengoperasian program dengan langkah-langkah program.
BAB V
:
PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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