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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Perkembangan zaman yang semakin maju telah membuat kebutuhan masyarakat akan arti sebuah pernikahan sangat penting dan semakin berkembang. tiap orang yang mau menikah memerlukan bantuan dari pihak lain untuk membantu segala keperluan pernikahan seperti pakaian, catering, make-up, gedung, undangan, dll. terutama bagi orang – orang yang selalu sibuk mereka lebih suka menyerahkan segala sesuatunya kepada pihak – pihak terkait yang memberikan jasa tertentu. 

  Di Yogyakarta sendiri khususnya, banyak berdiri kantor–kantor berskala kecil maupun besar untuk bergerak dalam bidang jasa penyewaan dan penyelenggaraan suatu acara pernikahan. salah satunya adalah Event Dan wedding Organizer Karella Cipta Selaras yang ada di Yogyakarta tepatnya berada di Jalan Pandega Karya No.03 Jl.Kaliurang Km 5.6 Yogyakarta. Tujuannya adalah untuk membantu penyelenggaraan acara pernikahan dengan baik dan lancar  dari awal sampai akhir acara. 


Salah satu upaya untuk menarik perhatian masyarakat adalah dengan membuat informasi pernikahan yang ada di Karella Cipta Selaras yang bergerak dalam bidang jasa event dan wedding organizer, guna menarik konsumen sebanyak – banyaknya dengan menggunakan Web Site ini diharapkan akan membuat suatu pernikahan yang berbeda dari Event Organizer lain dengan menyediakan fasilitas pernikahan yang memuaskan dan biaya yang tidak terlalu mahal. 

            Sehubungan dengan kebutuhan untuk membangun aplikasi yang bersifat dinamis itulah maka penulis mencoba mengangkat permasalahan tersebut dengan judul “Sistem Informasi Paket Pernikahan di Karella Cipta Selaras Event Dan Wedding Organizer Berbasis Web “.
1.2. Rumusan Masalah

Rumusan masalahnya adalah bagaimana karella dapat meningkatkan mutu pelayanan kepada user dengan memberikan informasi pernikahan melalui jaringan internet yang dapat diakses secara online dimanapun berada, sehingga akan mempermudah user dalam mendapatkan informasi yang diinginkan. 

1.3. Ruang Lingkup

Agar penulisan ini dapat mencapai sasaran dan tujuan yang diharapkan maka diberikan batasan masalah sebagai berikut :

1. Sistem ini melayani paket pernikahan dan diluar paket/kombinasi.
2. Memberikan pelayanan pelaksanaan acara dalam kota  dan Luar Kota.
3. Pembayaran yang dilakukan masih secara manual, yaitu   dengan melakukan transfer ke rekening yang telah diberikan.

4. Waktu pembatalan minimal 1 bulan sebelum acara dilangsungkan.
1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan dibuatnya Sistem Sistem Informasi Event Dan Wedding Organizer Paket Pernikahan Di Karella Cipta Selaras Berbasis Web, adalah untuk Memberikan pelayanan Informasi dan pelayanan jasa dalam bentuk paket pernikahan dan kombinasi secara lengkap sehingga memberikan kemudahan bagi para user untuk mendapatkan informasi. 
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