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BAB 2
TINJAUAN PUSTAKA DAN DASAR TEORI

2.1.   Tinjauan pustaka

Penelitian yang agak mirip semacam ini pernah dilakukan oleh Gradulfa (2006) dalam skripsi berjudul ‘Program Aplikasi Penyewaan Alat-Alat Pesta’. Pada penelitian tersebut membahas tentang penerapan penyewaan alat-alat pesta Di CWK yang mencakup, informasi barang yang disewakan, proses peminjaman dan pengembaliannya, dan laporan yang akan dihasilkan. Secara umum informasi penyewaan alat-alat pesta Di  CWK tersebut sudah cukup lengkap. Tetapi bila dicermati ternyata masih ada bebrapa informasi yang penting yang belum dapat dibuat secara maksimal disini seperti tanggal pakai, denda selain itu penelitian yang dilakukan oleh Gradulfa masih belum dapat dikembangkan kedalam jaringan yang berbasis internet sehingga masih kurang efisien, karena belum dapat melakukan transaksi secara online. Penelitian tersebut menggunakan bahasa pemrograman Delphi dan Mysql. Yang membedakan penelitian  ini dengan penelitan diatas adalah pada sistem ini menggunakan pemrograman Php dan Dream Weaver yang berbasis web, sehingga dimungkinkan dapat diakses kedalam jaringan internet dan dapat melakukan transaksi sacara online sehingga dapat dengan mudah diakses oleh seluruh pengguna jasa dimanapun berada.

2.2.  Dasar  Teori
        Gambaran Umum Event Dan Wedding Organizer Di Karella Cipta Selaras adalah berawal dari pertemuan dengan pekerjaan masing–masing yang berbeda dimana, kemudian tercetus ide untuk menyatukan semua itu dalam satu wadah. Dengan berbagai pertimbangan yang positif untuk kedepannya,maka setelah semuanya bergabung berdirilah Karella Cipta Selaras. Pada tanggal 04 November 2002 Launching Karella Cipta Selaras dilaksanakan dan per 02 September 2004 resmi menjadi organisasi Legal dengan nama CV.KARELLA CIPTA SELARAS yang berkantor pusat di Pandega karya No.3 Jl. Kaliurang Km. 5,6 Rt 10/Rw 04 Yogyakarta 55281.

         Sesuai dengan perkembangan zaman dengan dinamika kehidupan masyarakat yang begitu dinamis dan kompleks,suatu urusan atau kegiatan menyebabkan seseorang kekurangan waktu untuk mengurus suatu acara yang akan mereka laksanakan. Dibituhkan suatu perencanaan konsep yang matang dan solid serta adanya pendukung acara berkualitas sesuai yang dikehendaki konsumen. Dalam wadah “Karella Cipta Selaras Event & Wedding Organizer “ yang akan menjamin segala pelaksanaan acara dapat berjalan dengan lancar.

Gambaran secara umumnya adalah adanya tuntutan dari masyarakat perlunya suatu Event & Wedding Organizer diadakan untuk membantu meringankan konsumen agar pelaksanaan suatu acara lebih mudah.

             Dengan adanya nilai-nilai perspektif diatas, Karella Cipta Selaras Event & Wedding Organizer  memberanikan tampil ditengah–tengah masayarakat untuk membantu konsumen dalam pengadaan suatu acara (Event)  yang meliputi :

Perencanaan,pra acara sampai pelaksanaan, baik dalam gedung ataupun ditempat lain sesuai dengan keinginan konsumen. Sehingga acara yang akan dilaksanakan dapat berjalan dengan baik. Karella Cipta selaras event & Wedding Organizer melayani penyelenggaraan acara baik yang bersifat Nasional maupun regional yang didukung oleh para Mitra Kerja sesuai dengan Mottonya yaitu: “Siap Memberika Pelayanan Terbaik Demi Kepuasan Anda”.  Karella akan selalu meningkatkan cara kerjanya untuk selalu bekerja secara optimal dan profesional dengan loyalitas yang tidak diragukan lagi.

Sekilas tentang Company Profile CV.Karella Cipta Selaras :

Nama Perusahaan        : CV.Karella Cipta Selaras

NPWP                          : 02.398.102.0-542.000

Alamat kantor Pusat     :  Pandega karya No.3

 Jl. Kaliurang Km. 5,6 RT 10/RW 04                   Yogyakarta 55281

     Telp./Fact. (0274) 540046

Produk Perusahaan : Jasa pelaksanaan pesta pernikahan (Wedding Organizer)

· Jasa Konsultasi Pesta Pernikahan (Wedding Konsultant)

· Jasa Penyelenggaraan acara (Event Organizer) 

· Jasa multimedia dan periklanan (Creative Multimedia  Advertising)

· Jasa Persewaan Perlengkapan Pesta (Rental Property).

A. Jasa Pelaksanaan Pesta Pernikahan (Wedding Organizer)

            Bentuk Pelayanan Yang diberikan meliputi : 

1. PRA ACARA

Mulai dari persiapan Pernak-pernik pernikahan sampai    dengan pemilihan item pernikahan.

2. PELAKSANAAN

Setting tempat maupun penataan dekorasi, sajian jamuan makan, penyiapan dokumentasi, peraga pendukung acara, hiburan dan jiga masalah transportasi.

3. PENDAMPINGAN

Dalam setiap acara pernikahan selalu ada pendampingan dari Tim EO selama acara berlangsung sebagai penanggung jawab pelaksanaan acara tersebut.
B.   Jasa Konsultasi Pesta Pernikahan (Wedding Consultant).
      Membantu dalam memilih maupun merencanakan pesta pernikahan baik itu dari pemilihan item pendukung maupun konsep yang dipakai.

C.   Jasa Penyelenggaraan Acara (Event Organizer)

      Mempersiapkan segala sesuatu yang berhubungan dengan pelaksanaan acara baik itu Launching Product, Anniversary Event dan Music Event baik dari penyiapan tempat, setting tempat, perlengkapan, pendukung acara, artis local maupun nasional, keamanan,LO dll.

D. Jasa Multimedia dan Periklanan (Creative Multimedia and     Advertising)

Pembuatan Company Profile perusahaan maupun instansi dan pembuatan iklan bersama di media massa dalam rangka ucapan selamat kepada suatu perusahaan maupun perseorangan.

E. Jasa Persewaan Perlengkapan Pesta (Rental Property).

Menyediakan berbagai macam perlengkapan untuk suatu acara seperti : kursi, meja, tenda, VIP maupun kerucut termasuk unsur dekoratifnya, Stage, Sound System, dan Lighting.
Dalam perjalannya telah memperoleh kepercayaan penuh dari para klien, antara lain sebagai berikut :

· Peresmian Mitra Produksi Sigaret PT.H.M Sampoerna Tbk, Gombong-Kebumen, oleh Bupati Kebumen, Hj Rustriningsih, Tahun 2007.

· Pernikahan Putra/Putri Bapak Suwarno, di Ballroom Pakuwon, Surabaya, dengan artis ibukota : Yuni shara, Tompi, Ferdi hasan, Moudy Koesnadi, Surabaya, Tahun 2007.

· Branch Sales Award Lippo Bank Se Jateng dan DIY, di Hotel Hyaat, Jogjakarta, Tahun 2007.

· Resepti Khitanan Ivan Naufal Raynaldo, Putra Bapak Tony Yulianto dan ibu Ariyani, dengan Artis Haikal AFI, Pasha AFI, dan Jovita AFI dengan iringn Groovy Band Solo, di Gedung Sasana Krida Kusuma, Solo, Tahun 2007.

· Pernikahan Putra/Putri Bp/Ibu Ir.H.Koensatwanto Inpasiharjo Dipl,HE, Ph.D, Sekretaris Mentri Pemberdayaan Perempuan, di Grha Sabha Pramana UGM, Tahun 2006.

· Dan beberapa Event pernikahan maupun Event yang lain yang pernah diselenggarakan di Yogyakarta.
2.2.3.  Prosedur Penyewaan Wedding Organizer Di Karella     Cipta Selaras
             Penyewa atau customer harus datang langsung ke kantor Karella Cipta Selaras untuk melakukan kesepakatan sekaligus membicarakan konsep pernikahan yang akan dipakai dengan manajemen karella setelah didapat kesepakatan dan harganya cocok maka konsumen mengisi formulir atau aplikasi kontrak tanda jadi diantaranya  berisi nama, alamat, e-mail nomor telepon, hp dan yang lainnya. 
           Konsumen juga dapat bernegosiasi harga dengan pihak manajemen yaitu finance/accounting, jika harganya cocok maka konsumen harus membayar uang tanda jadi, dan kemudian membayarkan uang muka terlebih dahulu. Setelah pemesanan kemudian finance/accounting memberikan  kuitansi sebagai bukti bahwa konsumen telah  membayar uang muka untuk suatu  acara pernikahan, pembayaran dapat dilakukan tiga kali yaitu pada saat awal saat kesepakatan kontrak sebagai uang muka, ditengah-tengah persiapan acara dan pelunasannya pada saat akhir acara. Kepastian kontrak kerjasama diberikan waktu selama 3 bulan untuk melanjutkan kerjasama dengan karella atau akan membatalkan sebelum acara berlangsung.          
2.2.4.  Definisi Sistem, Informasi dan Sistem Informasi


Sistem adalah sekumpulan elemen yang saling terkait atau terpadu yang dimaksudkan untuk mencapai suatu tujuan.


Informasi adalah data yang telah diproses sedemikian rupa sehingga meningkatkan pengetahuan seseorang yang menggunakan data tersebut.

Sistem informasi adalah cakupan sejumlah komponen (manusia, komputer teknologi informasi, dan prosedur kerja), ada sesuatu yang diproses(data menjadi informasi), dan dimaksudkan untuk mencapai suatu sasaran atau tujuan.

2.2.5.  Internet

   Internet (Interconnection Networking) adalah hubungan berbagai komputer dan berbagai tipe komputer yang membentuk sistem jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan global) melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless, dan lainnya.

Internet bukanlah suatu bentuk jaringan yang dimiliki oleh suatu badan/perusahaan melainkan merupakan suatu media publik sebagai hasil dari kesepakatan para pemakai komputer untuk saling berkomunikasi. Internet merupakan suatu jaringan komputer global seperti halnya pada jaringan lokal suatu tempat yang terdiri dari beberapa komputer.

      Pada awalnya internet dibangun oleh departemen pertahanan amerika serikat dalam rangka untuk melakukan hubungan dengan para ilmuwan dan profesor universitas diseluruh dunia.
2.2.6.   WWW (World Wide Web)


    Salah satu fasilitas yang ada di internet yaitu WWW (World Wide Web). WWW adalah sebuah jaringan global situs internet multimedia untuk informasi, hiburan, pendidikan, dan bisnis. WWW merupakan sistem hypertext yang terangkai menjadi jaringan yang memungkinkan dokumen dibaca banyak orang melalui internet biasanya dikenal dengan istilah web.


Web menggunakan protocol yang disebut HTTP(HyperText Transfer Protocol) yang berjalan pada TCP/IP. Adapun dokumen web ditulis dalam format HTML(HyperText Markup Language). Dokumen ini diletakan pada web server(server yang melayani permintaan halaman web) dan diakses oleh klien(pengakses informmasi) melalui perangkat lunak yang disebut web browser atau sering disebut browser saja.


Penggunaan hypertext juga telah dikembangkan lebih jauh menuju hypermedia. Dengan menggunakan pendekatan hypermedia, tak hanya teks yang dapat dikaitkan, melainkan juga gambar, suara, dan bahkan juga video.

2.2.7.   HTTP (HyperText Transfer Protocol)

HTTP adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen dan oleh web server dalam menyediakan dokumen yang diminta web browser. Protokol ini merupakan protokol standar yang digunakan untuk mengakses dokumen HTML.

2.2.8.     HTML 

 HTML (Hypertext Markup Laguarge) merupakan salah satu format yang digunakan dalam pembuatan dokumen dan aplikasi yang berjalan di halaman web. 

HTML dirancang untuk digunakan tanpa tergantung pada suatu platform tertentu (platform independent). Dokumen HTML adalah suatu dokumen teks biasa, dan disebut sebagai markup language karena mengandung tanda-tanda (tag) tertentu yang digunakan untuk menentukan tampilan suatu teks dan tingkat kepentingan dari teks tersebut dalam suatu dokumen.
2.2.9.  Struktur Dasar HTML

     Elemen HTML biasanya berupa tag yang berpasangan dan setiap tag ditandai dengan simbol < dan >. Pasangan dari sebuah tag ditandai dengan tanda ‘/ ’ misalnya pasangan dari tag  <contoh> adalah </contoh>. Penulisan tag HTML tidaklah bersifat case sentitive, artinya penggunaan huruf kecil ataupun besar tidak menjadi masalah. Setiap dokumen HTML memiliki 
struktur dasar atau susunan file sebagai berikut:

<html>

    <head>

<title> berisi text yang akan muncul pada title bar browser 

</title>

   </head>

   <body>

berisi tentang text, gambar atau apapun yang ingin ditampilkan pada halaman web ada pada bagian ini.

  </body>

</html>

2.2.10. Bowser
 Browser adalah sebuah program yang digunakan untuk menampilkan halaman web. Browser berkomunikasi dengan web server melalui protokol HTTP, yang membaca dan menerjemahkan bahasa HTML dan data gambar untuk ditampilkan secara visual sehingga informasi yang ada dapat dibaca. Saat ini telah banyak browser yang beredar dan dapat digunakan dengan versi yang lebih baru dan kompabilitas yang lebih banyak terhadap HTML, JavaScript, dan Plugins. Diantaranya adalah Konqueror, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Netscape, Opera, Mozilla, dan sebagainya.
2.2.11.       PHP-Triad


         PHP-Triad adalah suatu gabungan beberapa software open sources yangh disediakan untuk pengguna awal yang kesulitan mencari program-program pendukung web. Didalam program ini akan didapat satu paket program open source yang digunakan dalam pembuatan wesite, diantaranya webserver apache, php, dan database server MySQL. Tidak hanya itu, dalam program ini juga terdapat program aplikasi database MySQL yang berbentuk web yang sering disebut PHPMyAdmin. 


PHPMyAdmin adalah suatu program open source yang berbasis web yang dibuat menggunakan aplikasi PHP untuk mempermudah dan mempersingkat kerja. Dengan kelebihannya, para pengguna awam tidak harus paham sintaks SQL dalam pembuatan database dan table. PHPMyAdmin adalah suatu program aplikasi pengakses database MySQL yang dibuat menggunakan program PHP. Jadi, program ini haruslah berjalan disisi server. Untuk dapat menggunakan PHPMyAdmin harus meletakan pada direktori utama web server.


Apache merupakan salah satu web server yang paling banyak digunakan diinternet. Ini disebabkan oleh factor seperti kecepata, performansi, dan harganya yang gratis. Pada saat menggunakan program yang berjalan dibawah server seperti PHP, maka harus mengaktifkan server Apache. Jadi, jika tidak mengaktifkan server Apache berarti web server belum aktif dan tidak semua program aplikasi yang telah dibuat dengan PHP dapat diakses, kecuali yang berbentuk HTML murni.
2.2.12.     Dreamweaver MX

                Dreamweaver MX adalah suatu bentuk program editor web yang dibuat oleh macromedia. Dengan program ini seorang programmer web dapat dengan mudah membuat dan mendesain web. Dreamweaver MX adalah editor yang komplit yang dapat digunakan untuk membuat animasi sederhana yang berbentuk layer. Seorang programmer dapat langsung melihat hasil buatannya tanpa harus dibuka dibrowser.

Seperti program editor web lain, Dreamweaver MX juga memiliki dua bentuk layer, yaitu bentuk halaman dign dan halaman code. Hal ini akan mempermudah dalam menambahkan skrip yang berbasis PHP. Yang membedakan Dreamweaver MX dengan versi sebelumnya adalah bentuk tool-tool yang diimplementasikan menjadi icon yang mempermudah dalam menggunakannya.

Dreamweaver MX mendukung format bahasa pemrograman yang ada, tanpa harus mengetik beberapa perintah seperti <? ?> dalam PHP, karena Dreamweaver hanya memanggilnya melalui menu insert > PHP object untuk PHP. Dengan Dreamweaver MX banyak terdapat kemudahan dalam desain dan pengkodean. Hal ini akan membantu dalam perancangan sebuah website yang sedang dibangun.
2.2.13.   Basis Data

     Satu Database Management System (DBMS) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari database dan set program pengelola untuk menambah data, menghapus data, mengambil dan membaca data.
2.2.14. Konsep Perancangan BasisData

        Basis data (Database) adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditujukan dengan kunci dari tiap file yang ada.  Dalam suatu file terdapat record-record yang sejenis sama besar, bentuk merupakan satu kumpulan entity yang seragam.  Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lingkup dan direkam dalam suatu record.

Suatu sistem manajemen basis data berisi suatu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut.  Jadi sistem manajemen basis data dan set program pengelola untuk mengolah data, menghapus data, mengambil data dan membaca data.
2.2.15. Definisi Konsep BasisData

Pada Basis data ini akan dibahas tentang definisi yang terdiri dari database, file, entity dan record.  Berikut adalah Penjelasannya:
a. Entity (Entitas) adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam pada suatu basisdata.

b. Atribut, setiap entity memiliki atribut atau sebutan untuk mewakili suatu entity kabupaten dengan atributnya misal nama kabupaten, dan sebagainya.  Atribut juga disebut sebagai data elemen, data field, item.

b. Data Value adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut.

c. Basisdata (Database) merupakan kumpulan field-field yang mempunyai kaitan antara satu field dengan field yang lain sehingga membentuk bangunan data.

d. File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribut yang sama namun berbeda-beda datanya.

e. Record adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap satu record mewakili data atau informasi.
2.2.16. Kegunaan Basis Data

Penyusunan suatu basis data digunakan untuk mengatasi masalah-masalah pada penyusunan data yaitu :

1) Redudansi dan Inkonsistensi Data

Jika file-file dan program aplikasi diciptakan oleh programmer yang berbeda pada waktu yang berselang cukup panjang, maka ada beberapa bagian data mengalami penggandaan pada file-file yang berbeda.  Penyimpanan data yang berulang-ulang di beberapa file juga dapat mengakibatkan inkonsistensi (Tidak konsistensi).

2) Kesulitan Pengaksesan Data

Suatu saat dibutuhkan untuk mencetak data siapa saja, pada hal belum tersedia program yang telah tertulis untuk mengeluarkan data tersebut maka kesulitan tersebut timbul dan penyelesaiannya untuk itu adalah kearah sistem manajemen basisdata yang mengambil data secara langsung dengan bahasa yang familian dan mudah digunakan.
3) Isolasi Data Untuk Standarisasi

Jika data tersebar dalam beberapa file dalam bentuk format yang tidak sama, maka ini mnyulitkan dalam menulis program aplikasi untuk mengambil dan menyimpan data, maka haruslah data dalam satu basis data dibuat satu format sehingga mudah membuat program aplikasinya.

4) Masalah Keamanan (Security)

Setiap pemakai sistem basis data tidak semuanya diperbolehkan untuk mengakses semua data. Misalnya : data mengenai gaji pegawai hanya boleh dibuka oleh bagian keuangan dan personalia. Keamanan ini dapat di atur lewat program yang dibuat oleh pemrogram atau fasilitas keamanan dari Operating System. 

5) Masalah Integrasi (Kesatuan)

Basis data berisi file yang saling berkaitan, masalah utama adalah bagamana kaitan antara file tersebut terjadi.  Meskipun diketahui bahwa file A berkaitan dengan file B, namun secara teknis maka ada file kunci yang menyatakan kedua file tersebut.

6) Masalah Data Independence (Kebebasan Data)

Aplikasi yang dibuat dengan bahasa yang diciptakan dari sistem manajemen basis data.  Apapun yang terjadi pada struktur file, setiap kali hendak melihat data cukuplah dengan utility USR, hendak menambah data cukup dengan APPEND, ini berarti perintah-perintah dalam paket sistem manajemen basis data bebas terhadap basis data.  Perubahan apapun dalam basis data, semua perintah mengalami kestabilan tanpa perlu ada yang diubah.

2.2.17.   MySQL

     MySQL adalah multi user database yang menggunakan bahasa Structure Query Language(SQL). MySQL dalam operasi client-server melibatkan server daemon MySQL disisi server dan berbagai macam program dan library yang berjalan disisi client. MySQL mampu menangani data yang cukup besar.

SQL adalah bahasa standar yang digunakan untuk mengakses database server.


Beberapa alasan dalam memilih MySQL adalah :

1. Kecepatan

2. Kemudahan penggunaan

3. Dukungan bahasa query
4. Kapabilitas

5. Konektivitas dan keamanan

6. Portabilitas

7. Distribusi terbuka
    2.3.   Membuat Tabel dalam MySQL

     Umumnya untuk membuat tabel dalam MySQL pertama-tama perlu untuk membuat database yang digunakan untuk meletakkan tabel yang akan dibuat. Setiap perintah MySQL selalu diakhiri dengan tanda titik koma (;)

CREATE DATABASES nama_database;

Untuk meletakkan tabel atau melakukan operasi pada suatu database menggunakan perintah-perintah:


USE nama_database

Untuk membuat tabel dapat menyimpan data yang kita butuhkan, dilakukan dengan perintah-perintah berikut:

CREATE TABLE nama_tabel

(

nama_field1 tipe_data1,

nama_field2 tipe_data2,

…………………

);
Untuk memasukan data pada suatu tabel yang telah dibuat    yang dibutuhkan dapat dilakukan dengan perintah-perintah berikut:

INSERT INTO  nama_tabel (field1,field2,……)

VALUES (nilai_field1, nilai_field2,…………..);
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