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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah

Seiring dengan berkembangnya teknologi informasi  yang semakin pesat serta semakin bertambahnya  pemanfaatan sistem komputer, satu hal  terpenting yang ikut berperan dalam teknologi informasi adalah internet. Adalah hal yang sangat sulit untuk mendefinisikan internet secara tepat, hal ini terjadi karena akibat pemahaman setiap orang yang berbeda tentang definisi internet itu sendiri. Bagi beberapa orang, internet  adalah layanan On-line yang menawarkan  unsur hiburan, sedangkan bagi yang lainnya internet bisa berarti  layanan On-line untuk masalah pendidikan, atau suatu jaringan jarak jauh yang menyediakan fungsi ekonomi bagi perusahaan baik sebagai alat pemasaran atau publikasi perusahaan bahkan untuk komunikasi. Salah satunya adalah WWW (World Wide Web)  yang merupakan suatu media yang sering digunakan untuk koneksi ke internet.

WEB merupakan salah satu sumber informasi yang banyak dipakai. Sebagai suatu aplikasi, Web dibuat dengan tujuan agar pemakai dapat berinteraksi dengan penyedia informasi dengan mudah dan cepat, yaitu melalui dunia internet. Aplikasi Web tidak lagi terbatas sebagai pemberi informasi yang statis, melainkan juga mampu memberikan informasi yang dinamis, dengan melakukan koneksi terhadap database.

Dalam dunia perhotelan sangat memerlukan pengolahan data yang handal untuk menunjang berbagai keperluan pengolahan data tamu, terutama tentang reservasi kamar. Dengan adanya sistem yang ditunjang dengan komputerisasi, sebuah hotel akan lebih mudah mengolah data tamu untuk mendapatkan informasi dengan cepat dan akurat, dan memberikan informasi tentang profil hotel tersebut. Berkaitan dengan hal tersebut, penulis mengambil topik permasalahan dengan judul: “Komputerisasi Reservasi di Hotel Sahid Raya Yogyakarta Berbasis Web”
1.2 Pokok Masalah

Sampai sejauh ini, sistem reservasi yang dilakukan di Hotel Sahid Raya Yogyakarta masih dilakukan secara manual. Hal inilah yang menyebabkan perlunya suatu sistem komputerisasi reservasi berbasis web di hotel tersebut. Dengan demikian diharapkan dapat meningkatkan pelayanan terhadap konsumen, dan memberikan kemudahan dalam mengolah data reservasi sehingga dapat menghasilkan laporan yang di butuhkan oleh bagian  Front Office.
1.3  Batasan Masalah

Sehubungan dengan  banyaknya masalah yang ada, maka  Komputerisasi Reservasi di Hotel Sahid Raya Yogyakarta Berbasis Web ini akan dibatasi masalahnya pada:

1. Data yang diolah adalah data pemesanan kamar dan registrasi tamu yang menginap.

2. Struktur Organisasi.

3. Informasi kamar dengan berbagai tipe, jenis dan harga sewanya.

4. Transaksi yang dilakukan oleh tamu, selalama tamu mneginap.

1.4  Tujuan penulisan

Tujuan Karya Tulis yang berjudul “KOMPUTERISASI RESERVASI DI HOTEL SAHID RAYA YOGYAKARTA BERBASIS WEB” adalah :

1. Salah satu syarat wajib yang harus ditempuh untuk memenuhi kurikulum dalam menyelesaikan jenjang Sarjana Teknik Informatika  STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Mempermudah bagi pihak hotel, terutama bagian FO (Front Office) dalam megolah data reservasi. 

3. Diharapkan “Hotel Sahid Raya Yogyakarta” dapat meningkatkan pelayanan yang lebih baik kepada konsumen.

1.5 Metode pengumpulan data

Untuk menunjang lancarnya penyusunan karya tulis ini, dalam pengumpulan data dapat dilakukan dengan cara :

1. Metode Observasi

Melihat secara langsung pada obyek yang diteliti, mencari data, mengumpulkan data yang diperlukan untuk dianalisis.

2. Metode Wawancara

Mengadakan wawancara secara langsung dengan pihak yang menangani reservation dan manajer FO (Front Office).

3. Studi Pustaka

Mempelajari literature yang berhubungan dengan perhotelan, khususnya tentang reservation dan buku-buku karya tulis serta buku Bahasa Pemrograman yang mendukung.

1.6 Sistematika penulisan

Sistematika penulisan  karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1.  BAB I   PENDAHULUAN

Berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

2.  BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini, akan menguraikan tentang sejarah singkat Hotel Sahid Raya Yogyakarta, system pengolahan data pemesanan kamar (reservation), system basis data serta pengenalan beberapa perangkat lunak (software) yang digunakan.

3.  BAB III  RANCANGAN PEMROGRAMAN

Pada bab ini akan menguraikan  tentang perangkat pendukung, perancangan  tabel, data flow diagram, relasi antar table, diagram alir system dan perancangan masukan (input) serta perancangan keluar (output).

4.  BAB IV PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bab ini akan menguraikan tentang spesifikasi dan pembahasan program serta pelaksanaan implementasinya terhadap system reservasi di “Hotel Sahid Raya Yogyakarta”.

5.  BAB V PENUTUP 

Berisi tentang kesimpulan dan saran.
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