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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan zaman saat ini kebutuhan manusia semakin meningkat, terutama di dunia komputer. Kegunaan komputer saat ini telah mendominasi kehidupan manusia, hal ini dibuktikan bahwa komputer mampu mengerjakan segala sesuatu yang bisa dikerjakan oleh manusia pada umumnya .

Begitu juga halnya dengan bidang kesehatan saat ini, banyak jenis-jenis penyakit yang muncul dikarenakan berbagai hal misalnya  penyakit telinga hidung dan tenggorokan (THT), karena dalam mentransfer pengetahuan manusia dari satu orang ke orang lain membutuhkan proses yang sangat lama, pengetahuan tersebut tidak dapat diduplikasikan dengan lengkap dan dengan terbatasnya tempat dan waktu dalam menangani segala hal, maka seorang pakar dapat mengolah pengetahuannya dengan bantuan  komputer, sehingga dapat memberikan solusi konsisten dan lebih cepat. Secara tidak langsung sistem pakar ini dapat dijadikan sebagai pengganti  seorang pakar yang mungkin susah dicari keberadaannya.

1.2  Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan pembuatan skripsi  dengan menggunakan Delphi 6.0 ini adalah :

1. Mengembangkan sistem pakar yang menggabungkan pengetahuan dan penulusuran data untuk memecahkan masalah yang secara normal memerlukan keahlian manusia yang mana dalam hal ini khususnya dibidang  penyakit telinga, hidung dan tenggorokan (THT).    

2. Menambah khasanah atau wawasan ilmu pengetahuan khususnya dalam bidang  sistem pakar.

3. Sebagai sumbang asih dan kontribusi kepada dunia ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya ilmu komputer dan sistem pakar.   

4. Penghematan waktu dalam menyelesaikan masalah yang kompleks.

5. Masyarakat dapat memanfaatkan keahlian didalam bidang THT ini  tanpa kehadiran langsung seorang pakar THT itu sendiri.

 1.3  Perumusan  Masalah

Dari latar belakang di atas, akan menghasilkan pengetahuan atau alat bantu yang bisa menggantikan peran seorang pakar dengan menggunakan alat bantuan komputer yang pada skripsi ini dibatasi pada domain tertentu yakni  dibidang penyakit  telinga, hidung, dan tenggorokan (THT). 

1.4  Batasan Masalah

Sehubungan dengan sistem pakar yang hanya dibatasi dengan domain tertentu maka disini hanya dibatasi pada penyakit telinga, hidung dan tenggorokan (THT) saja, termasuk penelusuran gejala yang setiap penyakitnya hanya dibatasi maksimal dua belas (12) gejala, termasuk diagnosa, penjelasan misalnya keterangan, penyebab , dan cara pengobatan serta pengembangan pengetahuan dalam hal penyakit telinga, hidung dan tenggorokan (THT). 

1.5  Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan skripsi ini diperlukan data-data yang akurat, untuk memperoleh data-data dan menyusun karya tulis ini metode penelitian yang digunakan antara lain: 

Metode Study Literatur

Yaitu mahasiswa mambaca dan mempelajari data-data dan arsip yang telah ada yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi.

1.6  Sistematika Penulisan Skripsi


Agar  penulisan skripsi ini dapat memenuhi persyaratan ilmiah, maka perlu diuraikan sistematika penulisannya. Adapun sistematikanya adalah sebagai berikut:

BAB 1 
:  PENDAHULUAN

Bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, maksud dan   tujuan, batasan masalah, serta sistematika penulisan laporan.   

BAB II   
:  DASAR TEORI

Bab ini membahas mengenai bahasa pemrograman Delphi 6.0, dan   mengenai sistem pakar itu sendiri 

BAB III 
:  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menjelaskan tentang ruang keadaan atau struktur pohon pelacakan, rancangan aturan, tabel – tabel  relasi, perangkat keras, perangkat lunak  yang digunakan dalam pengolahan sistem pakar ini, serta user interface dan alur program 

BAB IV    
   : IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN


Bab ini memaparkan lebih lanjut mengenai proses dan asumsi-asumsi atau penerapan sistem pakar dalam mendiagnosa suatu penyakit, pengujian dengan beberapa alternatif lengkap berikut dengan hasil keluarannya. 

BAB V                :  PENUTUP


  Bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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