PERSEMBAHAN
Dear Lord JESUS, I come to You today and confess that I need You….Please come into my heart. JESUS, be my lord and saviour…wash me, cleanse me…and forgive me of all my sin… thank you for giving me a brand new start…Today, I open my life to You… 
I AM NOW A CHILD OF THE KING…

· Papa dan Mama tersayang yang selalu memberiku kasih sayang, kesabaran, dukungan, doa, nasehat serta bimbingan untuk melihatku menjadi orang yang berguna untuk semua. Arin sayang papa dan mama
· Saudara2xQu tercinta:  Kak Mince, Kak Hendra, Kak Dilla, Kak Irene dan Adek Fredy. Terima kasih untuk semua yang sudah kalian lakukan untukku, untuk kasih sayangnya, doanya, dukungannya dan juga nasehat-nasehatnya. Arin sayang kalian dan bangga punya saudara seperti kalian.
· SahabatQu: Emy dan Nining. Kalian adalah anugrah terindah yang TUHAN berikan dalam hidupku. Jagalah persahabatan kita hingga sampai tua nanti. Aku sayang kalian berdua, sayang banget.
· Anak-anak Cell El-shaddai. Aku bangga punya saudara seperti kalian. Thanks untuk  persaudaraan kita, tetap kompak ya dan tetap setia layani DIA.
· Ady dan keluarganya (tante, om dan kadek). Terima kasih karena sudah mau jadi keluarga kedua untuk arin. Ady, terima kasih untuk bantuan mu baik itu berupa tenaga, dorongan, nasehat, materi serta kasih sayangmu atau apa pun yang sudah kamu lakukan untuk aku. Aku bangga pernah mengenalmu dan menyayangimu. 
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