INTISARI
Seiring dengan semakain berkembangnya teknologi khususnya dalam bidang pelayanan jasa angkutan, pengolahan data yang akurat akan menghasilkan sistem yang baik. Perusahaan yang bergerak dibidang jasa angkutan seperti PT Merpati Nusantara Airlines Kantor Cabang Kupang semakin membutuhan suatu sistem yang akan membantu/mempermudah dalam melakukan kegiatan pemesanan tiket. 

Selama ini cara pemesanan yang dilakukan oleh PT. Merpati Nusantara Airlines Kantor Cabang Kupang dilakukan secara manual dengan cara pemesan harus datang ke kantor hanya untuk sekedar melakukan pemesanan.tiket atau untuk mengetahui informasi-informasi yang berkaitan dengan penerbangan seperti informasi jadwal penerbangan dan informasi harga tiket. Sistem dalam perusahaan saling berkaitan antara satu kota dengan kota yang lain sehingga untuk melakukan pemesanan harus menunggu untuk mendapatkan konfirmasi dari kota lainnya yang merupakan kota transit atau kota persinggahan pesawat.
Untuk itu dibutuhkan suatu sarana yang nantinya dapat menghasikan suatu sistem Pemesanan Tiket Pesawat Berbasis yang baik, maka diperlukan suatu alat bantu komputer yang dapat membantu memudahkan masyarakat khususnya para pengguna jasa angkutan  dalam melakukan pemesanan tiket pesawat .
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