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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Semakin berkembangnya teknologi khususnya di bidang jaringan global yaitu internet banyak memberikan informasi yang dapat diakses melalui suatu teknologi yang bernama “World Wide Web(WWW)”. WWW merupakan suatu sarana sumber informasi tersebar didunia, terlepas dari apakah informasi tersebut baik, buruk, atau bahkan menyesatkan. Saat ini hampir semua orang tidak asing dengan internet, berbagai fasilitas internet telah digunakan dan dirasakan dampak kegunaannya oleh masyarakat, bahkan telah menjadi bagian kehidupan masyarakat yang tidak dapat dipisahkan. Berbagai macam informasi disajikan di internet, seperti informasi tentang ilmu pengetahuan, informasi tentang perusahaan-perusahaan, informasi berita  dan lain sebagainya dapat kita temui, bahkan dapat bertukar informasi melalui fasilitas yang terdapat dalam internet seperti  email, chating, dan juga terdapat fasilitas-fasilitas hiburan seperti game online.
Di Indonesia sendiri dampak internet sudah banyak dirasakan oleh berbagai kalangan, bahkan perusahaan-perusahaan yang bergerak di berbagai bidang menggunakannya sebagai sebuah sarana berbisnis, salah satunya adalah perusahaan yang bergerak di bidang pelayanan jasa angkutan. Seiring dengan semakin banyaknya masyarakat yang ingin bepergian ke daerah lain di Indonesia, baik melalui darat, laut, maupun udara, maka pemerintah dituntut untuk melakukan peningkatan jumlah dan kualitas dari armada angkutan yang ada. Salah satu perusahaan jasa angkutan pemerintah yang bergerak dibidang pelayanan jasa angkutan adalah PT. Merpati Nusantara Airlines. Oleh karena itu PT. Merpati Nusantara Airlines berupaya untuk meningkatkan pelayanan yang lebih baik dalam usahanya dengan menggunakan internet sebagai media informasi kepada masyarakat khususnya pengguna jasa penerbangan. Melalui jasa internet ini informasi tentang hal-hal yang berkaitan dengan PT. Merpati Nusantara Ailines seperti informasi tentang jadwal penerbangan dapat deketahui, dan dapat melakukan pemesan tiket tanpa harus datang ke kantor PT. Merpati Nusantara Ailines itu sendiri.
Dengan adanya “Sistem Pemesanan Tiket Pesawat Berbasis Web studi kasus: PT. Merpati Nusantara Airlines kantor cabang Kupang” ini, diharapkan dapat memudahkan masyarakat khususnya masyarakat yang berdomisili di Kupang dalam memperoleh informasi dan pelayanan yang lebih baik, cepat, dan akurat mengenai pemesanan tiket dengan alat bantu menggunakan komputerisasi secara online.
1.2 Pokok Masalah
Permasalahan utama yang akan dibahas dalam karya tuis ini adalah mengenai sistem pemesanan tiket pesawat melalui media internet sebagai sarana pendukung. Dimana dengan adanya sarana tersebut diharapkan dapat membantu dalam pengolahan data dan memudahkan bagi para pengguna jasa penerbangan khususnya untuk pesawat Merpati tidak perlu lagi datang ke kantor Merpati Nusantara Airlines hanya untuk melakukan pemesanan tiket atau bahkan untuk mengetahui informasi seperti informasi jadwal penerbangan. Dengan demikian dapat membantu mengefisiensikan banyak tenaga dan waktu.
1.3 Batasan Masalah

Ruang lingkup permasalahan yang akan dibahas sehubungan dengan pengembangan “Sistem Pemesanan Tiket Pesawat Berbasis Web Studi Kasus: PT. Merpati Nusantara Airlines kantor cabang Kupang” akan dibatasi permasalahannya pada memberikan informasi yang diperlukan dalam melakukan  pemesanan tiket dan pembatalan pemesanan atau cancel, sedangkan masalah penjualan dan pengambilan tiket tidak dibahas pada penelitian ini. Pada khasus ini, stok tiket dianggap sudah online, sehingga tidak terjadi kerancuan dalam menentukan stok tiket. 
1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dan tujuan dari pembuatan aplikasi pada “Sistem Pemesanan Tiket Pesawat berbasis web Studi Kasus : PT. Merpati Nusantara Airlines kantor Cabang Kupang” ini  adalah untuk membantu memudahkan bagi para pengguna jasa penerbangan dalam mendapatkan informasi dan melakukan pemesanan tiket. Selain itu dengan adanya sistem pemesanan tiket pesawat Berbasis Web ini diharapkan dapat menghemat waktu dan tenaga baik bagi konsumen itu sendiri, maupun para karyawan PT. Merpati Nusantara Airlines Kantor Cabang Kupang.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penulisan karya tulis ini dilakukan metode pengumpulan data  sebagai berikut.
1. Studi pustaka yang penulis lakukan dengan membaca buku-buku  yang terkait dengan pokok permasalahan yang dibahas untuk mengetahui secara teoritis permasalahan yang sedang dihadapi.
2. Pengambilan data di PT. Merpati Nusantara Airlines kantor Cabang Kupang

3. Melalui media internet dengan mengunjungi situs PT. Merpati Nusantara Airlines. Seperti www.merpati.co.id
4. Melakukan wawancara dengan karyawan PT. Merpati Nusantara Airlines.

1.6 Sistematika Penulisan

Dalam penulisan karya tulis ini memiliki sistematika yang berguna untuk mengarahkan pembahasan sehingga tidak akan melebar diluar sistematika yang dibuat. Sistematika penulisan ini diawali dengan bagian formalitas yang meliputi : halaman judul, halaman pengesahan, halaman pengantar, dan dafter isi. Untuk bagian utamanya adalah sebagai berikut :
BAB I
PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan

BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dibahas mengenai sejarah dari PT. Merpati Nusantara Airlines, konsep perancangan basis data, Bagan Alir Sistem (DAS), Diagram Arus Data (DAD), uraian mengenai internet, HTML, PHP, Database Mysql beserta fungsi-fungsi, Apache web server dan sekilas mengenai Dream Weaver..
BAB III
PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini menjelaskan tentang perancangan sistem yang berisi sistem perangkat lunak maupun keras, Bagan Alir Sistem, perancangan struktur tabel yang digunakan beserta relasi antar tabel, dan perancangan masukan maupun keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini menguraikan mengenai implementasi dan pembahasan program yang meliputi penjelasan program.
BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini akan dirangkum kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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