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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Sejarah PT. Merpati Nusantara Airlines1
Indonesia merupakan Negara kepulauan yang terdiri dari kurang lebih 17.567 pulau, terletak diantara benua Asia dan Australia, serta diantara lautan hindia dan pasifik. Cakupan wilayahnya membentang luas sepanjang 1.888 km dari utara ke selatan dan 5.110 km dari timur ke barat.

Karna begitu luasnya kawasan Indonesia, maka AURI (Angkatan Udara Repoblik Indonesia) membangun jambatan udara. Keberhasilan AURI dalam membangun jembatan udara memberikan andil yang besar bagi pengembangan parusahan Angkutan Udara Nasional. Dengan modal yang telah dirintis tersebut, Pemerintah memutuskan perlunya dibentuk suatu perusahaan Negara yang bergerak dibidang jasa transportasi udara di daerah-daerah. Sebagai tindak lanjutnya, maka berdasarkan Peraturan Pemerintah (PP) No. 19 tahun 1962 tertanggal 6 september 1962, President Repoblik Indonesia menetapkan pendirian : “Perusahaan Negara Perhubungan Udara Daerah dan Penerbangan Serba Guna Merpati Nusantara disebut juga P.N. Merpati Nusantara”. Lapangan usahanya adalah : menyelenggarakan perhubungan udara daerah dan penerbangan serba guna serta memajukan segala sesuatu yang bersangkutan dengan perhubungan udara di daerah-daerah, dalam arti kata yang seluas-luasnya. Tujuan perusahaan adalah : Turut membangun perekonomian nas
ional dalam bidang perhubungan udara dengan mengutamakan kepentingan rakyat guna menuju masyarakat yang makmur material serta spiritual.

Pada awal operasi perusahaan, armada yang dimilikinya berjumlah 6 buah pesawat yang diterima dari AURI yaitu 4 buah pesawat De Havilland Otter/DHC-3 dan dua buah pesawat Dakota/DC-3. modal awal perusahaan berjumlah Rp 10 juta. Para teknisi dan penerbangan juga diperbantukan dari AURI, Garuda Indonesia Airwais (GIA) dan penerbangan sipil lainnya, sehingga jumlah pegawai Merpati saat itu adalah 17 orang.

Berdasarkan kebijakan pemerintah, pada tahun 1968 merpati meningkatkan usaha komersialnya dengan menambah jumlah armadanya dengan tujuah dengan tujuah buah pesawat Dakota/DC-3 yang dibeli dari Australia dan P.N Garuda Indonesia. Pesawat tersebut digunakan untuk operasi penerbangan Perintis di Nusa Tenggara Timur (NTT). Dimana sebelumnya sudah membuka armada di beberapa wilayah di Indonesia.

2.2 Basis Data (Database)
2.2.1 Pengertian Basis Data
Basis Data (Database) adalah kumpulan file yang mempunyai kaitan antara satu file dengan file yang lain, sehingga membentuk suatu bangunan data untuk menginformasikan suatu perusahaan/instansi dalam batasan tertentu.
Definisi atau istilah-istilah dalam basis data adalah sebagai berikut.
1. File adalah kumpulan dari record-record sejenis yang mempunyai panjang yang sama antara record yang satu dengan record yang lain
2. Entity adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang infomasinya direkam. Misalnya : entity perusahaan, entity suku cadang, dll.

3. Record adalah kumpulan field-field yang membentuk tipe lebar dan fungsi yang berbeda yang digunakan dalam suatu file database.

4. Field adalah kumpulan data tertentu, dimana kumpulan dari field-field akan membentuk suatu record.

5. Atribut adalah sebutan untuk mewakili entity. Setiap entity mempunyai atribut dan setiap objek dapat dilihat dari atributnya.

2.2.2 Perancangan Basis Data

Penyusunan suatu basis data digunakan untuk mengatasi masalah-masalah yang ada pada penyusunan data. Masalah-masalah tersebut adalah sebagai berikut
1. Pengulangan data (redundancy)

2. Kesulitan pengaksesan data

3. Masalah keamanan (security)

4. Masalah kesatuan (integrasi)

5. Masalah kebebasan data (independence)

2.2.3 Kardinalitas Relasi

Relasi atau hubungan antara tebel yang satu dengan tabel yang lainnya terdiri atas tiga yaitu :
1. One To One
Hubungan antara file atau tabel pertama dengan file atau tabel  kedua adalah satu berbanding satu. Seperti satu nomor mahasiswa hanya untuk satu mahasiswa. Hubungan tersebut dapat ditunjukan dengan tabel dan relasi antara keduanya ditandai dengan tanda panah tunggal.
2. One To Many
Hubungan antara file atau tabel pertama dengan file atau tabel  kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula dibalik dari banyak ke satu. Seperi seorang dosen dapat mengajar banyak mata kuliah. Hubungan tersebut dapat ditunjukan dengan tabel dan relasi antara keduanya ditunjukan dengan tanda panah tunggal pada tabel asal dan tanda panah ganda pada tabel yang dihubungkan. Serhingga dapat dilihat hubungan dari tabel-tabel tersebut..
3. Many To Many
Hubungan antara file atau tabel pertama dengan file atau tabel  kedua adalah banyak berbanding banyak. Seperti banyak dosen dapat mengajar banyak mahasiswa. Hubungan tersebut dapat ditunjukan dengan panah ganda dari masing-masing tabel tersebut.

2.3 Bagan Alir Sistem

 Bagan alir sistem merupakan bagan yang menunjukan arus pekerjaan secara keseluruhan dari sistem. Bagan ini menjelaskan urut-urutan dari prosedur-prosedur yang ada di dalam sistem. Bagan alir seringkali dipakai dalam dunia pemrograman sebagai alat Bantu untuk membuat program dan juga untuk kepentingan dokumentasi program. Bagan Alir Sistem adalah bagan yang menjelaskan urutan :
1. Pembacaan data

2. Pemrosesan data

3. Pengambilan keputusan terhadap data

4. Penyajian hasil pemrosesan data

Simbol yang dipakai pada bagan alir sistem adalah sebagai berikut :
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Gambar  2.1 Simbol Simbol Dalam Bagan Alir Sistem

Penjelasan dari masing-masing simbol diatas adalah sebagai berikut :

1. Simbol masukan digunakan untuk menyatakan masukan data

2. Simbol keluaran digunakan untuk hasil dari pemrosesan data yang berupa informasi.

3. Simbol proses digunakan untuk menyatakan suatu kegiatan pemrosesan seperti perhitungan aritmatika atau manipulasi data.

4. Simbol media penyimpanan digunakan untuk menyatakan tempat/sarana penyimpanan data. 

5. Simbol arah aliran digunakan untk menyatakan arah proses.

2.4 Diagram Arus Data (DAD)

Diagram Arus Data (DAD) adalah suatu gambaran grafis yang memperlihatkan aliran data dari sumbernya dalam objek kemudian melewati suatu proses yang mentransformasinya ke tujuan yang lain, yang ada pada objek lain. Diagram arus data merupakan cara yang paling ilmiah untuk mendokumentasikan proses.

DAD sering digunakan untuk menggambarkan suatu sistem yang telah ada atau sistem baru yang akan dikembangkan secara logika tanpa mempertimbangkan lingkungan fisik dimana data tersebut mengalir atau lingkungan fisik tersebut akan disimpan. DAD merupakan alat yang digunakan pada metodologi pengembangan sistem yang terstruktur (Structured Analysis and Design). 
2.4.1 Kesatuan Luar (External Entity)
Setiap sistem pasti mempunyai batasan sistem (Boundary) yang memisahkan suatu system dengan lingkungan luarnya. Sistem akan menerima input dan menghasilkan outputkepada lingkungan luarnya. Kesatuan luar (eksternal entity) merupakan kesatuan di lingkungan luar sistem yang dapat berupa orang, organisasi atau sistem yang lain yang akan memberikan input atau menerima output dari sistem. Suatu kesatuan luar dapat disimbolkan dengan notasi kotakpada gambar 2.2
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Gambar  2.2 Notasi Kesatuan Luar Pada DAD

2.4.2 Arus Data (Data Flow) 
Arus data (data flow) di DAD diberi symbol satu panah. Arus data mengalir diantara proses (process), simpanan data (data store) dan kesatuan luar (eksternal entity). Arus data dapat berupa masukan untuk sistem atau hasil dari proses sistem, di tunjukkan pada gambar 2.3
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Gambar  2.3 Simbol Arus Data Pada DAD

2.4.3 Proses (Process) 
Suatu proses adalah kegiatan atau kerja yang dilakukan ileh orang, mesin atau komputer dari hasil suatu arus data yang masuk ke dalam proses untuk dihasilkan arus data yang akan keluar dari proses, di tunjukkan pada gambar 2.4
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Gambar  2.4 Proses Pada DAD

2.4.4 Simpanan Data (Data Store) 
Simpanan data (data store) merupakan simpanan dari data, ditunjukkan pada gambar 2.5
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Gambar  2.5 Notasi Simpanan Data Pada DAD

2.5 Tinjauan Umum Tentang Internet


Internet berasal dari bahasa interconnection networking yang mempunyai arti hubungan berbagai komputer dan berbagai tipe komputer yang membentuk sistem jaringan yang mencakup seluruh dunia (jaringan global) dengan melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless, dan lainnya. Sejarah perkembangan internet di mulai di Amerika.
Sebelum internet ada ARPAnet (US Defense advanced Research Projects Agencu) atau Depertemen Pertahanan Amerika pada tahun 1969 membuat jaringan komputer yang tersebar untuk menghindari terjadinya informasi terpusat, yang apabila terjadi perang akan mudah dihancurkan. Bila satu bagian dari network terganggu seranagan musuh, jalur yang melalui sambungan itu secara otomatis dipindahkan ke saluran lainnya. Setelah itu internet digunakan untuk kalangan akademis (UCLA) untuk keperluan penelitian dan pengembangan teknologi, selanjutnya pemerintah Amerika Serikat memberikan izin kearah komersial pada tahun 1990.
Hal-hal yang perlu diketahui dalam menggunakan internet adalah :
· Server
Secara global server dapat diartikan sebagai pusat dan difungsikan sebagai “pelayan” yang berguna untuk mengirim data dan/atau penerimaan data serta mengatur pengiriman dan penerimaan data diantara komputer-komputer yang tersambung atau dengan kata lain server berfungsi menyediakan pelayanan terhadap klien.

· Server Email (Mail Server)

Mail server adalah suatu bentuk server yang hanya difungsikan untuk menerima pelayanan email baik itu free maupun bayar
· Web Server
Web server adalah sebuah bentuk server yang khusus digunakan untuk menyimpan halaman website atau homepage.

· Name Server
Name server adalah suatu komputer server yang digunakan untuk membagi alamat (Domain) pada halaman website. Misal : .com, net, org.

· Domain Name server
Domein dalam internet dapat diartikan nama atau alamat. Nama domain dapat dibedakan menjadi dua kategori yaitu : Domain Internasional dan Domain Pada Suatu Negara (dilihat menurut kode negara)
· Web Hosting

Web hosting adalah rumah atau tempat dimana kita meletakkan web kita dalam suatu komputer server sehingga dapat dipanggil atau diakses oleh komputer klien melalui alamat yang disebut domain.
2.5.1 WWW  (World Wide Web)
WWW adalah jaringan beribu-ribu komputer yang dikategori menjadi dua yaitu client dan server dengan menggunakan software khusus membentuk sebuah jaringan yang disebut jaringan client-server. Cara kerja dari www ada dua hal yang terpenting yaitu software webserver dan software client browser.
Server menyimpan dan menyediakan informasi dan memproses permintaan dari client, apabila ada client yang meminta informasi maka server akan mengirimkannya. Informasi yang diakses dapat berupa teks, gambar, suara. Server juga mengirimkan perintah-perintah ke client tentang bagaimana cara menampilkan semua informasi tersebut. 

Komunikasi jaringan komputer diatur dengan bahasa/software standart yang disebut dengan protocol yang memungkinkan beragam jaringan komputer dan jenis komputer yang berbeda untuk berkomunikasi. Protocol merupakan cara standart untuk mempaketkan dan menyelamatkan data komputer (sinyal elektronik) sehingga data tersebut dapat dikirim ke komputer yang lain.

2.5.2 HTTP (Hypertext Transfer protocol)

HTTP adalah suatu protocol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen dan oleh web server dalam menyediakan dokumen yang diminta web browser. Protocol ini merupakan protocol standar yang digunakan untuk mengakses dokumen HTML. Apabila kita menjelajah web pada address tertulis seperti http://www.yahoo.com; ini merupakan salah satu penggunaan protocol HTTP dalam web. 

2.5.3 URL (Uniform Resource Locator)
URL adalah suatu sarana yang digunakan untuk menentukan lokasi informasi pada suatu web server. URL dapat diibaratkan suatu alamat, dimana alamat tersebut terdiri atas :

1. protocol yang digunakan oleh suatu browser untuk mengambil informasi.

2. nama komputer (server) dimana informasi tersebut berada.

3. jalur/path serta nama file dari suatu informasi

format umum dari URL adalah sebagai nerikut :

Protokol_transfer://nama_host/path/nama_file

Contoh : http://www.amazon.com/buku/index.php
Dimana :

http adalah protokol yang digunakan, www.amazon.com adalah nama host atau server computer, buku adalah jalur/path dari informasi yang dicari,index.php adalah nama file dimana informasi tersebut berada

2.5.4 Protocol Transfer
protocol transfer adalah suatu protocol yang digunakan untuk pengiriman informasi di internet. HTTP merupakan protocol standar untuk suatu dokumen web. Selain HTTP di internet juga dikenal beberapa protocol transfer diantaranya adalah sebagai berikut. 
1. FTP (File Transfer protocol) protocol ini dirancang untuk memungkinkan pemakai mentransfer file dalam format text atau binary dalam suatu server komputer di internet.

2. Gopher, protocol ini dirancang untuk mengakses server gopher yang menyediakan informasi dengan menggunakan suatu sistem menu atau melalui hubungan telnet.

3. News NNTP ( Network News Transfer Protocol) ini adalah protocol yang digunakan untuk mendistribusikan berita di USEnet. USEnet adalah suatu sistem yang dirancang sebagai forum diskusi dengan berdasarkan dengan topik-topik yang disebut news group.
4. Telnet protocol ini digunakan untuk login ke suatu sever komputer.

2.5.5 DNS (Domain Name System)

DNS yaitu suatu sistem penamaan standar komputer-komputer di internet dengan tujuan untuk mempermudah pengolahan server komputer internet. DNS membuat suatu tingkat-tingkat domain, yang merupakan kelompok komputer-komputer yang terhubung ke internet.

2.5.6 Homepage

website (situs web) adalah merupakan alamat (URL) yang berfungsi sebagai tempat penyimpanan data dan informasi dengan berdasarkan topic tertentu.

Web Page (halaman web) merupakan halaman khusus dari situs web tertentu yang tersimpan dalam bentuk file. Dalam web page tersimpan berbagai informasi dari link yang menghubungkan suatu informasi ke informasi lain baik itu dalam page yang sama ataupun web page lain pada website yang berbeda.
Home page merupakan halaman pertama atau sampul dari suatu website yang biasanya berisi tentang apa dan siapa dari perusahaan atau instansi atau organisasi pemilik website tersebut. 

Web adalah fasilitas hiperteks untuk menampilkan data berupa teks, gambar, suara, animasi, dan data multimedia lainnya, yang diantara data tersebut saling berhubungan satu sama lin.

2.5.7 Browser

Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi-informasi dari suatu server komputer pada jaringan internet. Jadi untuk mengakses web diperlukan suatu program yaitu Web Browser atau biasa disebut Browser saja. Adapun software atau program tersebut antara lain.
· Lynx merupakan salah satu browser teks pada sistem Unix

· Mosaic buatan NCSA

· Netscape Navigator dari Netscape Communication
· Internet Explorer dari Microsoft

· OPERA dari Opera Software ASA
2.6 Tinjauan Umum Tentang HTML

HTML(Hypertext Markup Language) adalah suatu bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML dirancang untuk digunakan tanpa tergantung pada suatu platform tertentu (Platform Independent). Dokumen HTML adalah suatu dokumen teks biasa, dan disebut sebagai markup language karena mengandung tanda-tanda (tag) tertentu yang digunakan untuk menampilkan tampilan suatu teks dan tingkat kepentingan dari teks tersebut dalam suatu dokumen. Pada dokumen HTML yang termaksud sistem Hypertext, kita tidak harus membaca dokumen tersebut secara urut dari atas ke bawah atau sebaliknya, tetapi kita dapat menuju pada topik tertentu secara langsung dengan menggunakan teks penghubung yang akan membawa anda ke suatu topik atau dokumen lain secara langsung.

HTML adalah merupakan pengembangan dari standar pemformatan dokumen teks yaitu SGML (Standart Generalised Markup Language). Sejak awal sampai sekarang ini telah tersedia bermacam-macam level (versi) HTML, ada HTML 1.0, dan seterusnya.
Dikuman HTML mempunyai tiga buah tag utama yang membentuk struktur dari dokumen HTML yaitu HTML, HEAD dan BODY. Tag HTML berfungsi untuk menyatakan suatu dokumen HTML, tag HEAD berfungsi untuk memberikan informasi tentang dokumen HTML dan tag BODY berfingsi untuk menyimpan informasi atau data yang akan ditampilkan dalam dokumen HTML. Tag TITLE yang dignakan untuk memberi judul dokumen HTML
2.7 PHP Hypertext PreProcessor (PHP)

PHP singkatan dari PHP Hypertext Preprocessor adalah sebuah bahasa yang berbentuk script yang ditempatkan dan diproses dalam server, serta dapat digunakan dengan bahasa HTML atau dokumen secara bersamaan untuk membangun sebuah aplikasi di web. Dengan menggunakan program PHP, sebuah website akan lebih interaktif dan dinamis. Data yang dikirim oleh pengunjung website/komputer client akan diolah dan disimpan pada database web server dan dapat ditampilkan kembali apabila diakses. Untuk menjalankan kode-kode program PHP ini, file harus di Upload ke dalam server. Upload adalah proses mentransfer data atau file dari komputer client ke dalam web server. Download adalah proses mentransfer atau memindah data dari web server ke komputer client. 

Program yang berjalan pada server banyak sekali. Setiap program mempunyai kelebihan dan kekurangan. Saat ini banyak website yang menggunakan PHP sebagai dasar pengolahan data. Beberapa keunggulan yang dimiliki program PHP adalah sebagai berikut.
· PHP emiliki tingakat akses yang lebih cepat

· PHP memiliki tingkat lifecycle yang cepat sehingga selalu mengikuti perkembangan teknologi internet.

· PHP memiliki tingkat keamanan yang lebih tinggi.

· PHP mampu berjalan di beberapa server yang ada, misalnya Apache, Microsoft IIS, PWS, AOLserve, phttpd, fhttpd, dan Xitami.

· PHP mampu berjalan di Linux sebagai platform sistem operasi pertama bagi PHP, namun juga dapat berjalan di FreeBSD, Unix, Solaris, Windows, dan yang lain.

· PHP juga mendukung akses ke beberapa database yang sudah ada, baik ang bersifat Free/gratis ataupun komersial. Database itu antara lain MySQL, PosgreeSQL, mSQL, Informix, dan microsoftSQL server.
· PHP bersifat Free/gratis

Fungsi-fungsi yang ada di PHP tidak case sensitive tetapi variabelnya case sensitive. Kode PHP diawali dengan tanda lebih kecil (<) dan diakhiri dengan tanda lebih besar (>). Ada tiga cara untuk menuliskan script PHP yaitu sebagai berikut.
1. <?
Script PHP

?>

2. <?PHP

Script PHP

?>

3. <SRIPT LANGUAGE=”PHP”>

Script PHP

</SRIPT>

pemisah antar instruksi adalah tanda titik koma (;)

untuk membuat dan menambahkan komentar, standar penulisan adalah

/*komentar*/ atau //komentar atau #komentar

2.7.1 Variabel danTipe Data
· Variabel

Variable digunakan untuk menyimpan data sementara, dan nilainya bisa berubah-ubah setiap kali program dijalankan. Dalam PHP, setiap variable selalu dimulai dengan tanda “$” dan diakhiri dengan nama variabelnya, tidak memandang data tersebut apakah integer, real maupun string, PHP akan secara otomatis mengkonversi data menurut tipenya. Nama variable dapat berupa kombinasi antara huruf alphabet dan angka dengan panjang maksimal 32 karakter, secara singkat variable PHP memiliki aturan sebagai berikut.
· diawali dengan tanda dolar ($)

· penamaan variable bersifat case sensitive (membedakan huruf besar dan kecil)

· nama variable hanya bias diawali dengan huruf dan garis bawah, baru dapat diikuti dengan beberapa huruf atau angka maupun garis bawah.

· Tipe Data

PHP mempunyai lima macam tipe data yaitu

1. Integer
2. Float/Double atau bilangan pecahan
3. String 
4. Array
5. objek

· Konstanta

Konstanta adalah variable yang nilainya tetap. PHP telah mendefinisikan beberapa konstanta seperti E_ERROR, E_WARNING, PHP_VERSION dan sebagainya. Cara membuat konstanta, penulisannya:
Define(“nama_konstanta”,”nilai_konstanta”);

2.7.2 Operator Dalam PHP

Operator merupakan suatu simbol yang dipakai untuk memanipulasi data, seperti perkalian, penjumlahan, pengurangan, pembagian.

· Operator Aritmatika
Operator Aritmatika adalah operator yang digunakan untuk melakukan fungsi matematika.

	Operator
	Operasi
	Penggunaan

	*
	Perkalian
	$a * $b

	/
	Pembagian
	$a / $b

	%
	Modulus
	$a % $b

	--
	Pre/post decrement
	-$b atau $b-

	+
	Penjumlahan
	$a + $b

	-
	Pengurangan
	$a - $b


· Operator Increment/Decrement

Pre/post increment dan decrement masing-masing adalah penambahan dan pengurangan satu. Apabila operator diletakkan sebelum variabel, misal ++$i atau --$i maka nilai $i akan ditambahkan atau dikurangkan satu sebelum keseluruhan oprasi dalam ekspresi dikerjakan dan sebaliknya apabila operator diletakkan setelah variabel, misal $i++ atau $i—maka nilai $i akan ditambahkan atau dikurangi satu setelah operasi dalam ekspresi dikerjakan.
	Operator 
	Operasi 
	Penggunaan 

	++
	Pre/post increment
	++$a atau $a++

	--
	Pre/post decrement
	-$b atau $b-


· Operator String
Hanya ada satu operator string, yaitu operator concatenation ( . ). 

<?


$a=”Hallo”;


$b=$a . “Selamat Datang di PHP”;


//$b berisikan “Hallo Selamat Datang di PHP”


?>

· Operator Bitwise

Operator bitwise dapat digunakan untuk membuat bit tertentu dari suatu integer menjadi 1 atau 0.

	Contoh
	Nama 
	Hasil

	$a & $b
	And
	Bit yang bernilai 1 pada $a dan $b akan diset 1

	$a | $b
	Or
	Bit yang bernilai 1 pada $a atau $b akan diset 1

	$a ^ $b
	Xor
	Bit yang bernilai 1 pada $a atau $b tetapi tidak pada keduanya akan diset 1

	-$a
	Not
	Bit yang bernilai 1 pada $a akan diset 0, dan sebaliknya

	$a << $b
	Shift left
	Geser bit $a sebanyak $b langkah ke kiri (setiap langkah berarti “kalikan dengan dua”)

	$a >> $b
	Shift right
	Geser $a sebanyak $b langkah ke kanan (setiap langkah berarti “bagikan dengan dua”)


· Operator perbandingan

	Contoh
	Nama
	Hasil

	$a > $b
	Lebih dari
	True jika $a lebih besar  dari $b

	$a <= $b
	Kurang dari atau sama dengan
	True jika $a lebih kecil dari $b atau $a sama dengan $b

	$a < $b
	Kurang dari
	True jika $a lebih kecil dari $b

	$a >= $b
	Lebih besar atau sama dengan
	True jika $a lebih besar  dari $b atau $a sama dengan $b

	$a = = $b
	Sama dengan 
	True jika $a sama dengan $b

	$a != $b
	Tidak sama dengan
	True jika $a tidak sama dengan $b


· Operator Ternary

Menggunakan tanda “?” operator ini akan melakukan evaluasi ekspresi kemudian berdasarkan operasi ini bila bernilai benar (tidak sama dengan 0 atau tidak sama dengan null) maka statement benar dikerjakan dan jika salah, statement salah akan dikerjakan. Operator ternary merupakan model penyederhanaan dari bentuk if … else yang stiap blok dari if dan else hanya satu perintah. Sehingga model ini cocok untuk melakukan proses pengujian suatu hasi pengujian. Bentuknya :

(Ekspresi) ? (jika benar) : (jika salah);
· Operator Logika 

	Contoh
	Nama
	Hasil 

	$a and $b

$a && $b
	And
	True jika $a sama dengan $b

	$a or $b

$a | | $b
	Or
	True jika salah satu $a atau $b adalah benar

	$a sor $b


	Exclusive Or
	True jika salah satu $a atau $b adalah benar dan tidak keduanya

	!$a
	Not
	True jika $a tidak benar


2.7.3 Mengolah Masukan Form Web

Salah satu ciri interaksi yang dapat digunakan adalah melalui form web, pengunjung situs dapat mengirimkan data melalui masuan form web tersebut kemudian memperoleh respon halaman tertentu sesuai masukan yang diberikan. Inilah yang disebut orang sebagai situs dinamis.

Pada pembuatan form ini yang diperlukan adalah tag <FORM> dengan atribut action dan method. Atribut action nilainya berisi file yang akan diakses (proses) dan padaa atribut method mempunyai macam pilihan nilai yaitu GET dan POST. Jika method Get digunakan maka isian pada form akan dikirimkan kepada server sebagai suatu kesatuan dengan string URLnya dan jika menggunakan method POST maka form isian akan dikirimkan kepada server secara terpisah dari string URL. Kelemahan dari penggunaan method GET adalah data yang digunakan sebagai parameter tertampilkan, ini menjadi kelemahan jika data parameter sebenarnya tersembunyi, selain itu method GET tidak dapat digunakan untuk mengirim data ke server dalam jumlah besar.
2.7.4 Struktur Kendali (Conditional)

Struktur kendali merupakan elemen yang sangat penting dalam tiap bahasa pemrograman, karena dengan kendali alur kita dapat mengontrol jalannya eksekusi program. Struktur kendali dalam PHP dilakukan dalam 4 pernyataan : if, switch, for, dan while
1. Pernyataan if
Pernyataan if dekenal juga sebagai pernyataan percabangan, digunakan untuk menentukan salah satu dari pilihan alur eksekusi yang tersedia menurut kondisi tertentu. Ada beberapa pilihan sintaks if yang dapat digunakan :

If … dengan satu statement

Bentuk umum :

If (kondisi)


{


statement;


}

If  … dengan banyak statement
Bentuk umum :

If (kondisi)


{


statement1;


statement2;


……….


Statementn;


}

If … else …

Bentuk umum :

If (kondisi)


{


statement pertama(jika kondisi bernilai benar);


}

else


{


statement kedua (jika kondisi bernilai salah);


}

If … elseif …

Bentuk umum :

If (kondisi1)


{


statement pertama(jika kondisi 1 bernilai benar);


}

elseif (kondisi2)


{

statement kedua (jika kondisi 1 bernilai salah dan kondisi2 bemar);


}


……….


{

statement ke-n (jika kondisi 1 dan 2 bernilai salah);


}

2. Pernyataan switch
Switch digunakan apabila ada satu ekspresi yang memiliki banyak kemungkinan nilai dimana masing-masing nilai ada peritah yang harus dikerjakan. Bentuk umum :
switch (kondisi)

{

case syarat1:


statement1;


break;

case syarat2:


statement2;


break;

}

break merupakan perintah yang digunakan untuk keluar dari suatu blok

3. Pernyataan for
Perintah ini digunakan untuk mengulangi perintah dengan jumalah pengulangan yang sudah diketahui. Pada perintah ini anda tidak perlu menuliskan sebuah kondisi untuk diuji. Anda hanya perlu menuliskan nilai awal dan akhir dari variabel penghitung. Nilai variabel penghitung ini akan secara otomatis bertambah atau berkurang setiap kali sebuah pengulangan dilaksanakan. Standar penulisannya adalah :
For (nilai_awal; nilai_akhir; peningkatan/penurunan)


{


statements;


}
4. Pernyataan while
Perintah ini digunakan untuk mengulangi sebuah perintah sampai jumlah tertentu. Untuk menghentikan penhulangan digunakan suatu kondisi tertentu. Nilai kondisi ini mempunai hasil akhir berupa salah (false) atau benar (true). Pengulangan akan tberjalan selama kondisi masih nernilai benar. Standar penulisannya adalah :
While(kondisi)


{


statements;


}

untuk masuk kedalam perulangan while, maka kondisi harus dibuat benar terlebih dahulu. Perulangan tidak akan berhenti jika kondisi masih bernilai benar, maka harus dibuat pernyataan yang menyebabkan kondisi menjadi tidak benar.
5. Pernyataan Do … While
Printah ini mirip perintah while. Proses pengulangan akan berjalan jika kondisi yang diperiksa di while masih bernilai benar dan perulangan akan duhentikan jika kondisinya telah bernilai salah. Standar penulisannya adalah :
Do


{


statements;


}

while (kondisi)

Perbedaan antara perintah while dengan do...while adalah letak dari kondisi yang diperiksa teretak diawal perulangannya sehingga sebelum masuk kedalam lingkup perulangan while, kondisi bernilai benar. Sedangkan pada peritah do...while, kondisi diperiksa diakhir perulangan. Artinya paling sedikit sebuah perulangan akan dilakukan oleh perintah do…while, karena untuk masuk kedalam lingkup perulangan tidak ada kondisi yang harus dipenuhi.
2.8 Tinjauan Umum Tentang Mysql


Mysql (My Strukture Query Language) atau biasa disebut “mai-se-kuel” adalah sebuah program pembuat database yang berifat open source, artinya siapa saja boleh menggunakan dan tidak di cekal. Mysql sebenarnya produk yang berjalan pada platform linux. Karena sifatnya yang open source, maka dapat dijalankan pada semua platform baik Windows maupun Linux. Selain itu, Mysql juga merupakan program pengakses database yang bersifat jaringan sehingga dapat digunakan untuk aplikasi multiuser (banyak pengguna).
Kelebihan lain dari Mysql adalah menggunakan bahasa Query standart yang memiliki SQL (Structure Query Language). SQL adalah suatu Bahasa permintaan yang terstruktur yang telah distandarkan untuk semua program pengakses database seperti Oracle, Progres SQL, SQL server dan lain-lain.
Sebagai sebuah program penghasil database, Mysql tidak dapat berjalan sendiri tanpa adanya sebuah aplikasi lain (interface). Mysql dapat didukung oleh hampir semua program aplikasi baik yang open source maupun yang bukan. Mysql memiliki layar program yang seperti layar DOS yaitu memiliki prompt utama yang disebut mysql sehingga bagi orang yang tidak menguasai DOS akan merasa kesulitan. Namun sekarang ada suatu program dump yang dibuat seperti web dan berjalan dibawah server database yang disebut PHPMyAdmin.
Mysql termaksud jenis RDBMS (Relational database Management system). Sehingga istilah seperti tabel, baris, dan kolom tetap digunakan dalam Mysql. Pada Mysql sebuah database mengandung satu atau beberapa tabel, tabel terdiri dari sejumlah baris dan kolom.

Dalam konteks bahasa SQL, pada umumnya informasi tersimpan dalam tabel-tabel yang secara logic merupakan struktur dua dimensi yang terdiri atas baris-baris data (row atau record) yang berada dalam satu atau lebih kolom (column). Baris pada tabel sering disebut sebagai instance dari data sedangkan kolom sering disebut dengan attributes atau field.

2.8.1 DML (Data Manipulation language)

DML (Data manipulation language) adalah suatu bahasa yang digunakan untuk memanipulasi data seperti menambah, menghapus, menampilkan, mengubah suatu data. Adapun perintah yang tergolong DML adalah Insert, Update, Delete, dan Select.
· Memasukan data (Insert)

Jika ingin memasukan data dapat menggunakan pernyataan INSERT INTO. Misalkan ingin memasukan data ke tabel, maka format penulisannya :

Insert into nm_tabel (nm_kol1,nm_kol2,…,nm_koln) values (data_kol1,data_kol2,…,data_koln)

· Nm_kol adalah nama field atau kolom

· Data_kol adalah isi atau value dari nama field
Nama field dan data kolomnya harus sesuai artinya dengan urutan nama fieldnya. Penulisan nama field bias tidak ditulis tapi values-nya atau datanya harus berurutan sesuai strukrur tabel. Penulisan nama kolom bersifat case sensitive (membedakan huruf basar dan kecil)

· Menggunakan data (Select)

Perintah select digunakan untuk melihat data dari satu atau beberapa tabel. Sintaknya secara sederhana adalah :

SELECT kolom1,kolom2,….,kolomn FROM nm_tabel where [kondisi] order by [kolom] asc | desc limit [batasan]

Untuk menampilkan seluruh data yang ada pada suatu tabel dapat menggunakan tanda “*” untuk menggantikan nama kolom/field.
· Mengubah data (Update)

Apabila data sudah tidak diperlukan lagi atai terjadi kesalahan dalam memasukan data, maka dapat diperbaiki atau diubah dengan menggunakan perintah Update, adapun format penulisannya :

Update nm_tabel set kolom1=isi_baru1,kolom2=isi_baru2,…, kolomn=isi_barun where [kondisi]

· Menghapus Data (Delete)

Jika ada data yeng akan dihapus, maka perrintah yang dipakai adalah Delete, adapun format penulisannya adalah :

Delete from nama_tabel where [kondisi]

2.8.2 Mengenal Fungsi-Fungsi MySQL
Untuk koneksi PHP ke database MySQL dilakukan dengan menggunakan fungsi-fungsi :
· Mysql_connect()
Mysql_connect digunakan untuk melakukan koneksi ke server database MySQL. Format penulisan :

mysql_connect(nama_host, nama_user, password)

Jika parameter nama host tidak dideklarasikan, otomatis akan berisi localhost. Koneksi ke database akan secara otomatis terputus pada saat  script program selesai dieksekusi seluruhnya, kecuali diberikan fungsi mysql_close(). Fungsi mysql_connect() akan menghasilkan nilai true jika koneksi berhasil dilakukan dan nilai false jika gagal.
· mysql_pconnect()
Fungsi mysql_pconnect() sama dengan mysql_connect(), bedanya koneksi tidak akan terputus meskipun program telah selesai dieksekusi.

· mysql_select_db()
Fungsi ini diguakan untuk membuat sebuah database. Biasanya untuk sebuah aplikasi digunakan sebuah database. Sebuah database berisi beberapa tabel. Format penulisannya :
mysql_create_db(“nm_database”)
Perlu diingat bahewa user harus mempunyai hak akses untuk untuk membuat database.

· mysql_select_db()
Fungsi ini berguna untuk memilih atau mengaktifkan database, sepeti dalam program klien mysql pakai USE. Format penulisannya :

mysql_select_db(database,pengenal_hub)
Dalam hal ini database adalah nama database yang digunakan, sedang pengenal_hub adalah pengenal yang diperoleh dari panggilan fungsi mysql_connect().

· mysql_query()

PHP tidak menyediakan fungsi khusus untuk membuat tabel dengan field-field nya, sehingga untuk membuat tabel data tetap menggunakan sintaks dari program database MySQL yang digunakan, kemudian sintaks dioperasikan menggunakan fungsi mysql_query(). Sehingga fungsi mysql_query() adalah menjalankan perintah query yang terdapat di MySQL. 
· mysql_db_query()

fungsi ini berfungsi untuk menjalankan suatu permintaan terhadap suatu database. Format penulisannya :

mysql_db_query(database,permintaan,pengenal_hub) 

Dalam hal ini menyatakan pengenal yang didapat dari fungsi mysql_connect(). 
Tahap diata merupakan tahap awal untuk melakukan koneksi ke database. Tahap tahap berikutnya adalah tahap operasi, tahap dimana dilakukan operasi-operasi pemasukan data, mengambil data, mengedit data, menghapus data dan yang lain-lain dapat dimmulai.

PHP tidak menyediakan dfungsi-fungsi khusus untuk operasi data, sehingga sintaks yang dipakai adalah sintaks perintah-perintah mysql. Untuk melakukan opersi-operasi data menggunkan PHP urutannya sebagai berikut.

1. Koneksi ke database
2. Deklarasikan sebuah variabel string yang berisi sintaks perintah mysql yang akan dilakukan.

3. Laksanakan sintaks mysql menggunakan fungsi menghasilkan output yang akan ditampilkan, deklarasikan sebuah variabel untuk menampung hasil tersebut.

4. Mengambil hasil dari sentaks mysql yang dilaksanakan menggunakan fungsi-fungsi seperti mysql_fetch_array(), mysql_fetch_row(), mysql_num_rows(), dan lain-lain. Bergantung pada format output yang diinginkan.
· Fungsi mysql_fetch_row()
Fungsi ini menghasilkan suatu array yang berisi seluruh kolom dari sebuah baris pada suatu himpunan hasil. Format penulisannya:


Mysql_fetch_row(pengenal hasil)

Pengenal_hasil menyatakan nilai yang diperoleh dari hasil fungsi mysql_db_query() mysql_query 

Fungsi mysql_fetch_row() mengambil data dari variabel pengenal_hasil secara baris perbaris. Pengambilan pertama adalah beris data yang paling atas. Data yang diambil dalam bentuk array, dimana element dari array adalah field-field dari tabel yang diambil datanya.
· Fungsi mysql_fetch_array()
Fungsi mysql_fetch_array() sama dengan fungsi mysql_fetch_row(), dimana data dibaca baris perbaris. Perbedaanya adalah hasil yang dihasilkan dalam bentuk array assosiatif
2.9 Tinjauan Umum Tentang Apache Web Server

Web server adalah merupakan suatu server internet yang menggunakan protocol HTTP (Hypertext Transfer protocol) untuk melayani semua proses pentransferan data. Web server hingga saat ini merupakan server yang dapat dikatakan sebagai tulang punggung bagi semua pengguna internet, karna dapat melayani jenis data dalam bentuk teks, gambar, suara, dan dapat berinteraksi dalam dunia wireless.
Banyak aplikasi yang dapat digunakan untuk membuat suatu web server. Akan tetapi dalam dunia Linux, Apache adalah satu-satunya aplikasi yang digunakan untuk web server, yang disebabkan karena beberapa alasan yaitu :
· Kecepatan yang dimiliki lebih baik jika dibandingkan dengan aplikasi-aplikasi lain yang digunakan untuk web server.

· Performance sangat baik.

· Dapat diperoleh dengan gratis.

Apace Web server mempunyai program pendukung cukup banyak yang dapat memberikan layanan yang cukup bagi penggunaanya. Salah satu dari beberaps program pendukung Apache Web Server adalah PHP (PHP Hypertext Preprocessor)
2.10 Tinjauan Umum tentang Macromedia Dreamweaver


DreamWeaver adalah program aplikasi untuk mengedit HTML secara visual dan mengelolah website serta pages. Karena tampil secara visual, program aplikasi ini mudah untuk dioperasikan. Program ini menyediakan banyak perangkat yang dapat meningkatkan kemampuan user dalam membuat Web.
Dream weaver memiliki dua bentuk layar yaitu bentuk layar, yaitu bentuk halaman Design dan halaman Code. Hal ini akan memudahkan dalam mendukung pembuatan Web yang berbasis HTML, PHP, ASP, Perl, Javascipt, dan lain-lain. 
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