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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1. Sekilas Usaha Peningkatan Kesehatan Masyarakat (UPKM) RS Bethesda 


UPKM RS Bethesda ini merupakan Usaha Peningkatan Kesehatan Masyarakat yang berdiri pada tahun 1978. UPKM RS Bethesda ini bernaung di bawah Yayasan Kristen Untuk Kesehatan Masyarakat (YAKKUM). Di dalam UPKM RS Bethesda ini ada klinik akupunktur yang berfungsi untuk tempat penyembuhan suatu penyakit dengan terapi akupunktur. Sudah banyak jiwa tertolong melalui terapi akupunktur yang dilakukan oleh  klinik ini. Di UPKM ini juga ada Pusat Pendidikan Kilat (PUSDIKLAT) untuk mempelajari tentang ilmu akupunktur. Sudah banyak akupunkturis yang dihasilkan dari Pusdiklat UPKM RS Bethesda ini. 

Usaha Peningkatan Kesehatan Masyarakat (UPKM) RS Bethesda ini juga mempunyai visi dan  misi yaitu sebagai berikut :

1. Visi
Manusia dan lingkungan yang sehat sejahtera sebagai bagian dari perwujudan karya penyelamatan Allah.
2. Misi
Mewujudkan kehidupan manusia yang sehat sejahtera bagi semua lapisan masyarakat tanpa membedakan suku, agama, kepercayaan, golongan, budaya, sosial ekonomi dan jenis kelamin. 

Mewujudkan lingkungan hidup yang utuh dan sehat bagi kesejahteraan masyarakat.

2.2.  Ilmu Akupunktur
Menurut Sin She Chang, perkembangan ilmu kedokteran barat semakin mengagumkan, penelitian demi penelitian terus dilakukan seakan tak terbendung lagi. Berimbas pada terciptanya alat-alat kedokteran dan obat-obatan mutakhir. Walaupun demikian, harus tetap diakui masih cukup banyak penyakit-penyakit yang tetap belum dapat diselesaikan secara tuntas oleh kedokteran Barat. Semakin canggih alat-alat kesehatan maupun obat yang diproduksi, semakin meningkat pula biaya pengobatan yang harus ditanggung oleh pasien. Ini membuktikan segala sesuatu itu tidak ada yang sempurna. Kelemahan dan kekurangan selalu ada di balik segala kelebihan.

Sejak tahun 1951 dunia kedokteran Barat mulai melirik pada satu model pengobatan yang dilakukan oleh masyarakat Timur terutama China. Negara tersebut menggunakan tusukan pada permukaan tubuh untuk menyembuhkan penyakit-penyakit dalam yang kemudian dikenal dengan ( Ceng Jiu ) Akupunktur. Harapan model pengobatan tersebut dapat menutupi kelemahan dan kekurangan model pengobatan ala Barat. Kajian demi kajian, penelitian dami penelitian dilakukakan,. akhirnya sekitar tahun 1970-an merebaklah perpaduan kedokteran Barat dan Timur yang dikenal dengan Medico Acupuncture. 

Ilmu akupunktur adalah bagian dari ilmu pengobatan negeri Tiongkok.. Menurut kitab "Huang Ti Nei Jing" ( the Yellow Emperor's Classic of Internal Medicine ), ilmu akupunktur sudah berkembang sejak zaman batu, sekitar lima ribu tahun yang lalu. Jarum batu waktu itu digunakan untuk menyembuhkan suatu penyakit. Sebuah kasus yang diungkapkan buku tersebut adalah penyembuhan abses dengan penusukan jarum batu.

Pada zaman dinasti Ming (tahun 960-1644) seorang ahli Wang Wei Ik telah berhasil membuat patung perunggu yang melukiskan perjalanan serta letak titik-titik akupunktur. Pada zaman ini pula lahirlah buku pedoman akupunktur "Ceng Jiu Ta Ceng" yang kemudian diterjemahkan oleh orang-orang Barat. Namun, setelah masa ini akupunktur tidak mengalami perkembangan yang berarti.

Menjelang pertengahan abad XX, ilmu akupunktur dari masa tenangnya kembali berkembang pesat dengan diadakannya penelitian-penelitian oleh para dokter Barat. Pada tahun 1963 profesor Kim Bum Han, ahli Biologi dari Universitas Pyong Yang menjelaskan serta mendemontrasikan secara histologis dan elektrobiologis tentang meridian dan titik akupunkturnya dalam teori sistem Kyung Rak.

Dinyatakan titik akupunktur terletak di dalam benda-benda kecil (korpuskuler) dalam sel-sel di bawah kulit manusia. Korpuskuler itu selanjutnya disebut Korpuskuler Bum Han. Di dalamnya terdapat DNA yang berfungsi penting dalam metabolisme tubuh. 

Selain Di China, akupunktur juga berkembang pesat di negara-negara lain termasuk Indonesia.  Di Amerika Serikat, beberapa tahun terakhir ini, ilmu akupunktur telah merebut perhatian banyak dokter di sana. Di Elstein Hospital dan Massachusset Hospital telah dilakukan penelitian Anesthesia Acupuncture. Dr Allen Russek dari Institut of  Rehabilitation and Medicine, New York, telah berhasil dalam pengobatan penghilang rasa nyeri pasien penderita penyakit kronis dengan akupunktur.

Pengobatan tradisional membangun pengetahuannya di atas dasar falsafah/teori yang timbul berdasarkan suatu intuisi yang spontan belaka. Sedangkan pengetahuan modern berdiri di atas teori-teori yang telah diuji dengan percobaan-percobaan yang faktuil. Oleh karena itu orang sering bersikap meremehkan hal-hal yang berbau tradisional. Apalagi orang yang sudah mendalami cara-cara modern, ia bisa merasa kurang bersemangat mempelajari akupunktur, pasalnya beranggapan hanya isapan jempol belaka. Sebenarnya orang yang meremehkan hal-hal yang berbau tradisional kurang berpendidikan. Padahal dewasa ini akupunktur berkembang pesat di atas dasar-dasar ilmiah kedokteran Barat.

Akupunktur adalah suatu model pengobatan dengan memanfaatkan ‘Chi’ (bioenergi) dari tubuh manusia untuk memanipulasi/merangsang organ-organ, sasaran supaya tercapai keadaan atau homeostasis, melalui penusukan atau penekanan maupun pemanasan pada titik-titik akupunktur di permukaan tubuh. Chi diartikan sebagai suatu bioenergi yang mengalir dalam tubuh manusia secara transeluler yang menghubungkan antara permukaan tubuh dengan organ-organ yang ada di dalam tubuh. Titik akupunktur sendiri merupakan suatu area kecil di permukaan tubuh yang mempunyai karakteristik antara lain : sifat fisika bertegangan tinggi dengan hambatan rendah dibandingkan dengan jaringan sekitarnya, dan kepekaan terhadap rangsang lebih tinggi dibandingkan dengan daerah sekitarnya. Titik akupunktur ini terletak di  dalam sistem meridian. Dimana sistem meridian ini adalah jalur hubungan antara permukaan tubuh dengan organ dalam tubuh. Dalam satu meridian terdapat beberapa titik akupunktur yang dimanfaatkan sebagai pintu masuk rangsangan ke dalam meridian.
2.3. Internet 


Menurut Yuhefizar (2004),  Interneational Networking  atau secara singkat disebut dengan internet adalah sekumpulan dari jaringan komputer yang berbeda dan saling berinteraksi. Internet adalah sebuah jaringan informasi yang menjangkau seluruh dunia. Jaringan ini sangat luas dan tidak ada suatu organisasi atau negara yang dapat mengelolanya sendiri. Asal-usul internet berasal dari jaringan komputer yang disusun pada tahun 1972, jaringan komputer tersebut bernama ARPANET yang bekerja di bawah depertemen pertahanan Amerika Serikat. Aplikasi  internet yang pertama kali ditemukan adalah FTP (file transfer Protocol), menyusul kemudian e-mail. Pada saat itu e-mail menjadi suatu aplikasi yang sangat populer. Tahun 1979 selanjutnya jaringan tersebut diperbarui dan  dikembangkan hingga saat ini penerusnya menjadi tulang punggung jaringan informasi yang disebut internet. Namun demikian, membayangkan internet sebagai sekedar jaringan komputer adalah tidak tepat. Jaringan komputer adalah medium yang membawa informasi dan jaringan internet terletak pada informasi itu sendiri bukan pada jaringan komputernya. Internet adalah forum global dimana setiap pemakai dapat saling berpartisipasi dalam segala hal dan waktu.
2.4. World Wide Web (WWW)


Sebelum perkembangan world wide web atau disingkat www, internet umumnya digunakan  oleh para akademis. WWW yang lebih dikenal sebagai web adalah salah satu fasilitas internet, sistem ini diciptakan oleh para peneliti di Center of Particle Physics  (lebih dikenal sebagai CERN, yang diambil dari bahas Perancis), di Switzerland, sebagai sarana bagi para ilmuwan untuk bertukar dan berbagi dokumen melalui internet. Web adalah sumberdaya informasi untuk semua jenis informasi, yang saat ini berkembang pesat, yang lebih lengkap dari perpustakaan manapun di dunia ini.

Kemampuan Web yang paling menonjol adalah kemampuan multimedia dan hyperlink. Multimedia adalah istilah yang tidak asing lagi, yang dipandang sebagai kombinasi dari berbagai jenis data termasuk teks, gambar, suara dan animasi. Kemampuan hyperlink adalah kemampuan untuk berpindah-pindah antara satu halaman web ke halaman lain hanya dengan cara mengklik objek yang ditunjuk, meskipun web yang dituju berada pada tempat yang lain (server lain).
2.5. Hyper Text Markup Language (HTML)
Markup Language dalam HTML atau Hyper Text Markup Language memiliki arti bahwa dokumen teks terdapat dua bagian khusus yaitu bagian teks itu sendiri dan bagian elemen – elemen yang menjelaskan teks tersebut dalam browser. HTML pertama kali diciptakan oleh IBM (International Bussines Machine) tahun 1980. Pada saat tercetus ide untuk meletakkan elemen – elemen yang menandai bagian suatu dokumen seperti judul, alamat, dan isi dari dokumen, kemudian elemen – elemen tersebut menjadi suatu program untuk melakukan pemformatan teks secara otomatis, bahasa pemrograman untuk melakukan tugas tersebut adalah markup language atau lengkapnya IBM menamakan program tersebut GML (General Markup Language). Konsep tersebut pada tahun 1986 disetujui oleh ISO (International Standart Organization) sebagai standar untuk pembuatan dokumen – dokumen dengan keluarnya ISO 8879, ISO menamai GML menjadi SGML (Standard General Markup Language). 

HTML yang menggunakan teknologi markup language dulu merupakan salah satu bagian dari SGML. Seorang peneliti yang bernama Tim Berners Lee dari CERN menemukan suatu ide tentang pembuatan script pemrograman yang hasilnya bisa diakses oleh komputer dengan berbagai sistem operasi (lintas platform). Semenjak itulah HTML menjadi sangat populer dari SGML. Hingga sekarang dokumen HTML mampu menampilkan halaman web dengan format multimedia seperti audio, video ditambah dengan plugin untuk menampilkan animasi seperti macromedia flash movie.
2.6. Web Browser
Web browser atau yang biasa disebut dengan browser adalah sebuah program yang dirancang untuk menampilkan informasi dari suatu server komputer yang terhubung pada jaringan internet. Informasi ini dikemas dalam page yang masing – masing memiliki link yang menghubungkan dengan page lain. Jika menemukan alamat tujuan link, maka browser akan menampilkan informasi yang ada sesuai yang diberikan server. Jika tidak menemukan alamat yang dimaksud dalam link maka browser akan mengirimkan pesan bahwa alamat yang dituju tidak ditemukan.

Ada berbagai browser yang telah beredar, dari yang berbasis text, dengan format penulisan menu yang menyatakan link dari suatu web page, hingga browser yang berbasis GUI (Graphical User Interface). Mosaic dan NCSA (National Center Supercomputing Aplication) adalah browser yang pertama kali dapat menampilkan web page dengan gambar – gambar tiga dimensi dan full color, dengan format penulisan menggunakan HTML (Hyper Text Markup Language). Hingga saat ini banyak browser yang beredar dan digunakan seperti yang populer Internet Explorer dan Netscape Navigator yang mampu menyajikan web page dengan format multimedia.
2.7. Web  Server
Web server adalah perangkat lunak server yang menjadi tulang punggung dari world wide web. Perangkat lunak ini bertugas melayani permintaan koneksi transfer data dari protokol internet, dan merupakan inti dari server – server internet selain e-mail server, FTP server, database server, news server, dan lain – lain. Hal ini dapat diindikasikan karena web server telah dirancang untuk melayani beragam jenis data dan informasi, mulai dari teks, hypertext, gambar tiga dimensi, dan sarana multimedia lainnya. Keunggulan ini membuat dapat diterima tidak saja bagi kalangan institusi pendidikan, tetapi juga dalam lingkungan bisnis komersial. 

Web server berinteraksi dengan client melalui web browser dengan menggunakan protokol tersendiri yaitu HTTP (Hyper Text Transfer Protocol) dengan protokol ini, komunikasi antara server dengan client dapat saling dimengerti dengan mudah. 

Jika ada permintaan dari browser maka web server akan menanggapi permintaan itu untuk kemudian hasil pemrosesan adalah berupa data yang harus dikirim lagi ke browser. Data ini mempunyai format standar, yang disebut format SGML (Standard General Markup Language) kemudian data tersebut yang akan ditampilkan pada web browser.
2.8. Mengenal MySQL


Menurut Abdul Kadir (2002), MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal. Kepopulerannya disebabkan MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Itu  sebabnya istilah seperti tabel, baris dan kolom digunakan pada MySQL. Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri atas sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.
2.9. PHP Hypertext Preprocessor (PHP)

Menurut Abdul Kadir (2002), PHP merupakan salah satu server-side script programming diantara berbagai macam server-side scipt yang ada seperti active server page (asp), cold fusion (cfm), cgi (common gate interface) dan lain – lain. PHP merupakan bahasa script server-side yang disisipkan pada dokumen HTML. Script PHP ini terlebih dahulu dikerjakan oleh server dan hasilnya akan dikirim ke client dalam bentuk dokumen HTML yang lengkap pada browser, hal ini berbeda dengan dokumen client-side yang akan ditampilkan sesuai dokumen aslinya ke browser.
PHP pertama kali dibuat oleh Rasmus Lerdoff pada tahun 1994, awalnya digunakan untuk mencatat orang – orang yang berkunjung dan melihat halaman webnya. Versi pertama PHP dirilis tahun 1995 yang dikenal dengan nama Personal Home Page yang terdiri atas engine parser sederhana dan sejumlah utilitas yang sering digunakan dalam web seperti counter pengunjung, buku tamu, dan lainnya. Parser ini diprogram ulang pada pertengahan tahun 1995 dan diberinama PHP/FI (Personal Home Page / Form Interface) versi 2.0 yang digunakan untuk mengolah data dari form. Pada pertengahan tahun 1997 pengembangan PHP telah dilakukan oleh tim yang terorganisasi bukan oleh Rasmus sendiri saja. Parser kemudian lebih dikembangkan lagi dan menjadi dasar PHP versi 3. Hingga sekarang PHP versi 4 telah dikembangkan lagi menggunakan script Zend engine yang meningkatkan kinerja dan dukungan lebih banyak database server seperti PostgreSQL, mSQL, MySQL dan lain - lain. PHP secara resmi merupakan kependekan dari PHP: Hypertext Preprocessor.
2.10. Mengenal Cookie

Cookie sering digunakan dalam scrip PHP dengan tujuan untuk mengingat sesuatu data pada komputer client. Cookie, sesuai dengan namanya tidak ada hubungannya dengan sepotong kue. Cookie adalah sepotong data yang disimpan dalam hard disk  lokal milik pengunjung dan digunakan oleh halaman web dalam mengingat sesuatu informasi. Dengan melihat data pada hard disk lokal inilah, suatu server dapat mendapatkan kembali informasi yang pernah dikirimkan ke client.

Berdasarkan sifat yang telah diuraikan di atas, cookie dapat digunakan untuk menyimpan nama pengunjung, menyimpan user name dan password administrator, menyimpan pilihan-pilihan yang diatur oleh pengunjung dan menciptakan halaman-halaman lain tanpa perlu melakukan login kembali. Untuk menciptakan sebuah cookie dapat digunakan format sebagai berikut : setcookie (nama_cookie, nilai_cookie);, dan untuk mengaksesnya dengan menggunakan notasi : $nama_cookie.
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