INTISARI

Sistem pengolahan data buku perpustakaan ini bertujuan untuk membuat sebuah aplikasi sebagai media untuk mengolah data buku-buku disebuah perpustakaan, terutama di perpustakaan daerah yogyakarta. Karena sebagian pengolahan data di perpustakaan daerah istimewa yogyakarta masih diolah secara manual. 

Sistem pengolahan data buku perpustakaan ini dibuat dengan program C++ Builder, yang juga dapat membuat program visual seperti program aplikasi pengolahan data buku yang telah dibuat ini. Aplikasi terdiri dari beberapa layar dialog atau form masing-masing mempunyai peranan yang berbeda tetapi saling terkait satu dengan yang lainnya tetapi masih dalam satu program aplikasi, yaitu aplikasi pengolahan data buku. Aplikasi terdiri dari form input data dan daftar laporan-laporan.

Aplikasi didesain agar dapat digunakan sebagai mana mestinya dan diharapkan dapat mudah untuk digunakan. Aplikasi ini digunakan untuk mengolah data buku yang dimiliki oleh perpustakaan, mengolah data anggota, mengolah transaksi peminjaman dan pengeluaran serta menghitung denda apabila terlambat mengembalikan buku yang dipinjam. Disamping itu aplikasi ini juga digunakan untuk menampilkan laporan – laporan, seperti laporan buku, anggota, klasifikasi, Aplikasi ini telah dijalankan dengan baik, diharapkan nantinya dapat digunakan oleh yang membutuhkan.
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