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BAB I 
PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Di tengah perkembangan jaman yang semakin maju, hampir semua kegiatan dilakukan melalui bantuan teknologi. Misalnya proses pengelolaan buku di sebuah perpustakaan, dilakukan dengan bantuan komputer. Mengingat komputer sendiri mempunyai sistem kerja mirip manusia. Baik manusia maupun komputer masing-masing mempunyai piranti masukan, sistem pengolah dan piranti keluaran.

Kita menyadari bahwa sistem pengolahan di dalam diri manusia sangatlah kompleks dan tidak mudah untuk dipahami, sehingga tidak dapat membuat komputer benar-benar menjadi seperti manusia. Tetapi dapat dilakukan pendekatan, bahwa sistem pengolahan manusia terdiri atas pengolahan perseptual, pengolahan intelektual (kognitif), dan pengendalian motorik, yang semuanya berinteraksi dengan memori manusia. Hal itu mempunyai kesamaan dengan sistem komputer yang mempunyai pengolah (prosesor), memori dan interaksi di antara keduanya. 

Dalam pengolahan data hal yang paling penting adalah data. Data bersumber dari informasi-informasi yang dikumpulkan untuk kemudian diolah menjadi berguna. Suatu data tidak akan dapat diterima begitu saja, data tersebut perlu diolah terlebih dahulu untuk dapat menghasilkan sesuatu yang berguna. Data dapat diolah dengan menggunakan cara yaitu dengan pengumpulan berkas-berkas sebuah informasi lalu menganalisis dan mencatatnya, akan tetapi  bila data terlampau banyak maka pengolahan data akan berjalan lambat.

Dengan bantuan komputer, data akan dapat diolah dengan lebih cepat, akurat, efisien, tidak menghabiskan banyak waktu. Karena dengan sistem komputer kita hanya perlu memasukkan data dan akan diolah dengan sendirinya oleh komputer.

Pengolahan data itu sendiri sangat penting karena kalau pengolahan data mengalami kesalahan maka dapat mempengaruhi aspek yang lainnya. Misalnya pengolahan data buku perpustakaan tidak hanya memerlukan data buku, tetapi juga data dari pemasukan dan pengeluaran buku juga. Maka jika pengolahan data pemasukan dan pengeluaran buku salah maka pengelolaan data buku juga salah. Pengolahan data sendiri merupakan inti dari semua hal, jika pengolahan data lambat akan mempengaruhi kinerja di perpustakaan tersebut. Oleh karena itu pengolahan data tersebut perlu ditunjang dengan adanya pengelolaan yang baik dan cepat.

Perpustakaan Daerah Istimewa Yogyakarta tidak hanya satu, tetapi terdiri dari lima unit, yaitu unit Badran I, unit Malioboro, unit Badran II, Jogja Study Centre (JSC) dan unit dalam pengembangan (unit Sorowajan dan unit Ambarbinangun). Dengan banyaknya unit seperti itu, maka data-data juga banyak sekali. Buku-buku yang dimiliki perpustakaan tersebut juga sangat banyak. Sedangkan masing-masing unit juga bertempat dalam area yang berbeda akan tetapi pengumpulan data masing-masing unit berada pada satu unit pusat, yaitu perpustakaan pusat yang berada di jalan Tentara Rakyat Mataram nomor 4.

Dari kelima unit tersebut ada yang sudah melakukan pengolahan datanya dengan komputer dan ada yang belum, masih menggunakan cara yang manual. Pengolahan dengan komputer saat ini di perpustakaan tersebut menggunakan Visual Basic.

Dengan latar belakang tersebut maka dalam skripsi/karya tulis ini penulis mencoba untuk membuat sebuah sistem pengolahan data buku. Agar pengelolaan buku dapat dilakukan dengan lebih cepat. Dan untuk mencoba membuat sistem pengolahan baru dengan menggunakan C++ Builder. Menjawab pertanyaan “Bagaimana membuat pengolahan data yang lebih cepat dan akurat? Tetapi tidak ketinggalan jaman”.

1.2 Maksud

Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka pembuatan karya tulis ini dimaksudkan untuk membuat aplikasi agar dapat membantu petugas perpustakaan untuk mengelola buku yang tersedia di perpustakaan. Dan dapat menghemat waktu serta tenaga dalam memberikan pelayanan berupa peminjaman dan pengembalian bagi pengunjung perpustakaan. 

1.3 Tujuan

Adapun tujuan dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk:

1. Membangun aplikasi pengolahan data buku di perpustakaan daerah istimewa yogyakarta.

2. Mengolah data buku yang tersedia di perpustakaan.

3. Memudahkan petugas perpustakaan dalam memberikan pelayanan peminjaman dan pengembalian buku.

1.4 Batasan Masalah
Ruang lingkup pengembangan sistem pengolahan data buku di perpustakaan ini, hanya dibatasi pada penginformasian buku yang tersedia di perpustakaan, proses peminjaman dan pengembalian buku oleh peminjam serta penghitungan denda jika terjadi keterlambatan dalam pengembalian buku.  Dalam aplikasi ini hanya memproses data koleksi buku, sedangkan untuk koleksi yang lain, seperti cd dan majalah tidak dibahas dalam sistem ini.
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