PAGE  
4

BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan kemajuan teknologi komputer saat ini, untuk mendukung dan membantu perkembangan dunia pendidikan di tanah air, maka penulis tertarik untuk mengangkat karya tulis tentang sisten informasi pembayaran SPP di SMPN 2 Gantiwarno. Setelah melakukan beberapa kali penelitian dan pendekatan, akhirnya penulis dapat mengetahui bahwa sistem pembayaran SPP di SMPN 2 Gantiwarno sudah saatnya dirancang dengan sistem komputerisasi.
Di dalam dunia pendidikan saat ini sudah saatnya menggunakan sistem pembayaran SPP yang berbasis komputer guna mempermudah siswa dalam melaksanakan kewajibannya. Dalam rangka usaha peningkatan pelayanan, pengamanan dan penertiban pelaksanaan pembayaran SPP maka perlu ditingkatkan dalam menangani pembayaran SPP.

Dengan semakin meningkatnya jumlah siswa dari tahun ke tahun, maka penerimaan SPP akan selalu bertambah. Hal ini harus diimbangi dengan usaha-usaha efisiensi baik dalam sistem, administrasi dan kebijaksanaan pembayaran SPP. Kebijaksanaan pembayaran ini harus disesuaikan dengan keadaan ekonomi yang terus berkembang.

Adapun masalah-masalah yang ada di SMPN 2 Gantiwarno adalah sulitnya pembuatan laporan kegiatan bulanan, antara lain rekapitulasi pembayaran SPP, pelayanan pembayaran SPP, menghitung jumlah penerimaan SPP dan masalah-masalah lain yang perlu ditanggulangi.
Untuk menanggulangi masalah-masalah tersebut di atas maka dalam karya tulis ini penulis akan membuat suatu sistem yang berguna dalam pengolahan data untuk menghasilkan informasi administrsi dengan cepat dan akurat sehingga akan mempermudah pihak yang menanganinya.

1.2 Maksud 

Dengan adanya komputerisasi pembayaran SPP di SMPN 2 Gantiwarno dapat diharapkan dapat membantu petugas Sekolah di SMPN 2 Gantiwarno dalam melakukan proses pembayaran SPP serta penyediaan informasi bagi yang membutuhkan sehingga pelaksanaan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.

1.3 Tujuan 

Dengan dibuatnya sistem komputerisasi tentang pembayaran SPP di SMPN 2 Gantiwarno untuk mengembangkan sistem pembayaran SPP di SMPN 2 Gantiwarno, berbasis komputer yang dapat memberikan kemudahan bagi petugas pembayaran dalam menjalankan transaksi pembayaran di SMPN 2 Gantiwarno. Dengan memanfaatkan suatu program aplikasi, sehingga diperoleh informasi yang tepat dan dapat dicapai dengan mudah.

1.4 Batasan Masalah

Adapun batasan masalah ditekankan dalam sistem pembayaran SPP sebagai alat Bantu untuk memudahkan siswa-siswi melaksanakan kewajiban dalam membayar SPP di Sekolah tempat mereka belajar. Dengan dibuatnya sistem komputerisasi tentang pembayaran SPP di SMPN 2 Gantiwarno ini, diharapkan dapat memberi kemudahan dan kepuasan bagi siswa-siswi dalam pembayaran SPP. Dan dalam pembuatan program ini hanya membahas pembayaran SPP saja yang meliputi data siswa, data kelas, data SPP, data walikelas, data bayar, data detail bayar, dan data tahun ajaran. Pada sistem ini tidak memakai denda.
1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penyusunan laporan karya tulis ini adalah sebagai berikut:
BAB I
PENDAHULUAN

Bab pertama merupakan bab pendahuluan mengenai latar belakang masalah, batasan masalah, maksud, tujuan dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini dijelaskan tentang sekilas di SMPN 2 Gantiwarno, konsep sistem informasi pembayaran SPP serta menjelaskan tentang basis data dan pemrograman borland delphi.
BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Bab ketiga menguraikan tentang hal-hal yang mendukung dalam sistem, perancangan tabel, diagram alir serta relasi tabel, perancangan masukan dan rancangan keluaran atau bentuk laporan

BAB IV
 IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini membahas tentang fungsi dari setiap unit yang digunakan dalam aplikasi pengolahan data. Selain itu bab ini juga menjalankan program serta tampilan program.
BAB V
KESIMPULAN DAN SARAN
Bab kelima merupakan rangkuman kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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