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INTISARI
Perkembangan teknologi informasi dewasa ini telah banyak membawa perubahan dalam kehidupan manusia. Komputer sebagai salah satu media tukar menukar informasi bukan sebagai barang mahal seperti pertama kali ditemukannya komputer. Sekaramg hampir semua orang telah mengenal komputer, semua orang terhubung dengan jaringan informasi terbesar yaitu World Wide Web yang dengannya informasi yang diingikan dapat dicari, mulai dari ilmu pengetahuan, hiburan, dan lain-lain.


Untuk keperluan web dinamis pada sistem ini diperlukan beberapa tabel yaitu tabel yaitu tabel bahan, kategori, jenis, produk, pesan, detailpesan, konsumen, dan kirim yang terletak pada database untuk penyimpanan data. Database MySQL digunakan untuk menyimpan data yang akan ditampilkan pada halaman web sehingga informasi yang diberikan pada halaman web ini lebih optimal.

Informasi yang diberikan pada karya tulis ini adalah menampilkan semua produk-produk yang ada melalui halaman web http://localhost/kh_online/index.html. untuk melihat informasi yang ada user langsung dapat masuk ke link belanja, setelah masuk user dapat memilih tampilan produk berdasarkan bahan, kategori dan jenis. Jika ingin melakukan pemesanan klik tombol detail produk kemudian isikan jumlah produk yang ingin dipesan. Setelah itu cekout yang meminta user untuk memasukan datanya. Dan terakhir akan muncul halaman terimah kasih yang juga akan menampilkan nomor order dari pemesan.
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