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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Indonesia adalah negara kepulauan yang terletak digaris khatulistiwa dan terletak pada posisi yang strategis berada di persimpangan jalan menuju antar benua, berpenduduk heterogen yan terdiri dari beberapa suku, agama, ras, dan budaya sehingga menambah keanekaragaman kebudayaan Indonesia, bukti-bukti bersejarah masih dapat ditemukan sekarang ini. Perkembangan obyek wisata yang menarik dan indah didukung tempat-tempat yang sehat dan bersih, serta informasi yang diperoleh dengan cepat dan akurat tanpa mengeluarkan aktivitas yang terlalu banyak. Maka kebutuhan akan informasi yang cepat, tepat, dan akurat ini akan semakin mudah diperoleh dengan semakin  pesatnya perkembangan teknologi yang maju dalam bidang informasi. Sehingga banyak wisatawan yang menjadikan sebagai tujuan utama

Dewasa ini berbagai macam usaha dapat dikembangkan sesuai dengan kebutuhan  yang diperlukan oleh masyarakat. Demikian halnya dalam dunia usaha kepariwisataan yang sedang mendapatkan perhatian penuh oleh pemerintah. Hal ini disebabkan karena bidang usaha ini menyumbangkan devisa yang cukup besar bagi pendapatan negara. Dengan adanya gejala tersebut maka pemerintah khususnya Dinas Pariwisata berusaha keras untuk menyediakan informasi yang menarik tanpa mengurangi tingkat keakuratan dan kecepatan dari informasi tersebut yang nantinya ditujukan bagi wisatawan domestik maupun wisatawan mancanegara. 

Salah satu sarana promosi yang mudah, serta memiliki jangkauan yang luas adalah menggunakan sarana Internet. Internet merupakan jaringan berskala global dan bersifat masal serta bisa diakses oleh siapapun tanpa kecuali, selama memiliki sarana untuk mengaksesnya. Kemampuan internet yang mampu menyampaikan informasi ke segala penjuru dunia dalam bentuk tampilan grafis yang menarik ditambah kemampuannya yang dieksplorasi secara interaktif maka diharapkan internet menjadi sarana utama mempromosikan pariwisata di Kabupaten Ngada. Bentuk informasi tersebut ditampilkan sebagai suatu situs dari internet.

Informasi dalam suatu situs adalah suatu informasi yang harus bersifat dinamis artinya informasi tersebut harus berkembang sesuai dengan informasi yang ingin disampaikan sesuai dengan kondisi yang sebenarnya. Sebagai tampilan informasi dari sebuah situs internet bisa berubah secara dinamis. Diharapkan situs di internet akan memberikan daya tarik serta memberikan jangkauan promosi yang lebih jauh. Oleh karena itu perlu penelitian yang bertujuan untuk membangun sistem informasi pariwisata berbasis internet bagi Kabupaten Ngada.
1.2 Maksud 

Maksud penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Ngada” adalah membangun sistem pelayanan informasi secara optimal sebagai media penyebarluasan informasi pariwisata yang ditawarkan melalui internet. Sehingga dapat membantu masyarakat dalam memenuhi kebutuhan informasi tentang pariwisata di Kabupaten Ngada. 
1.3 Tujuan 
Penelitian ini bertujuan untuk membuat suatu web sebagai sarana yang baru dalam penyajian suatu informasi kepariwisataan, dan memberikan kemudahan dalam pelayanan akan kebutuhan informasi tentang kepariwisataan di Kabupaten Ngada. Dengan demikian segala informasi yang ada tentang kepariwisataan di Kabupaten Ngada dapat disampaikan dengan lebih mudah dan cepat.

1.4 Batasan Masalah

Permasalahan yang diangkat disini adalah melakukan pembuatan program untuk memberikan informasi tentang pariwisata di kabupaten Ngada. Untuk mengatasi setiap permasalahan penyajian informasi pariwisata di Kabupaten Ngada ini, maka disusun Sistem Informasi Pariwisata Di Kabupaten Ngada  Berbasis Web dengan batasan sebagai berikut :
a Informasi tentang kecamatan yang ada di Kabupaten Ngada.
b Informasi tentang obyek wisata alam berdasarkan kriteria jenis wisata pada lingkup Kecamatan.
c Informasi tentang wisata budaya pada lingkup Kecamatan.
d Informasi sarana pendukung dari obyek-obyek wisata dalam hal ini hotel, restaurant, dan sanggar terbina. 
e Informasi tentang hotel yang terdapat dalam objek wisata alam.
1.5 Sistematika Penulisan
Adapun sistematika penyusunan skripsi ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini di jelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan penyusunan, dan sistematika skripsi

BAB II
LANDASAN TEORI

Di dalam bab ini akan di jelaskan mengenai gambaran umum tentang pariwisata di Kabupaten Ngada, Konsep Dasar sistem informasi, pengertian dan perancangan database, pengertian HTTP, HTML, internet, Word Wide Web, URL, Web Browser, mengenai bahasa pemprograman PHP, Web Server Apache(mysql) 

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini di jelaskan mengenai gambaran umum sistem, sistem perangkat lunak dan sistem perangkat keras, rancangan database, relasi tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan input dan output  

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini di jelaskan mengenai spesifikasi program dan prosedur pelaksaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program di mulai dari proses pembuatan tabel sampai terbentuknya informasi. 

BAB V
PENUTUP

Berisi kesimpulan tentang tujuan pembuatan sistem dan saran-saran mengenai kelemahan yang berkaitan dengan sistem informasi pariwisata di Kabupaten Ngada.
DAFTAR PUSTAKA
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