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BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1 Kabupaten Ngada Selayang Pandang
Kabupaten Ngada merupakan salah satu kabupaten di Propinsi Nusa Tenggara Timur, yang secara resmi dibentuk pada tahun 1958 melalui Undang-Undang Nomor 69 Tahun 1958, dengan batas-batasannya, sebelah utara dengan laut Flores, sebelah selatan dengan laut Sawu, sebelah barat dengan Kabupaten Manggarai dan sebelah Timur dengan Kabupaten Ende. Secara geografis Kabupaten  Ngada terletak pada koordinat 1200 45’ -1210 5’ BT dan 80 – 90 Ls.

Kabupaten Ngada tergolong daerah yang beriklim tropis dan terbentang hampir sebagian besar padang rumput, juga ditumbuhi pepohonan seperti kemiri, asam, kayu manis, dan sebagainya serta kaya dengan fauna antara lain hewan-hewan besar, hewan-hewan kecil, unggas, binatang menjalar, binatang liar dan binatang purba seperti Varanus Riungensis (Mbou) di Kecamatan Riung. Panorama alam seperti air terjun, gua, sumber air panas (Mengeruda) dan wisata budaya seperti peninggalan batu megalith, rumah adat tradisional, kesenian dan kerajinan tangan (Bena). 

Perhubungan udara Kabupaten Ngada juga memiliki sebuah pelabuhan udara di Turelelo, dengan jarak 21 km dari ibukota Bajawa yang disinggahi pesawat Twin Oter secara regular. Untuk sampai di Kabupaten Ngada, dapat dimanfaatkan jalan darat jalur Maumere-Ende-Bajawa dan jalur Labuan Bajo-Ruteng-Bajawa serta transportasi laut pelabuhan Aimere dan Marpokot. 
2.2 Tinjauan Umum Pariwisata di Kabupaten Ngada

Pariwisata, kesenian dan kebudayaan merupakan satu kesatuan dalam arti kesenian dan kebudayaan merupakan obyek wisata (obyek wisata budaya). Oleh karena itu kebudayaan dan kesenian daerah perlu digali, dilestarikan dan dipromosikan kepada wisatawan baik dalam maupun luar negeri untuk meningkatkan devisa Negara, pendapatan daerah dan kesejahteraan masyarakat.                                

Bajawa adalah kota kecil yang bersih dengan hawa pegunungan yang sejuk. Di tempat ini tersedia fasilitas akomodasi dan restaurant yan cukup lengkap. Bajawa dikenal sebagai salah satu kota wisata yang popular di mana wisatawan dapat mengekplorasi keindahan alam dan tradisi masyarakat yang ada di sekitar kota ini.

Kantor wisata Bajawa terdapat di Jl Soekarno Hatta (telp 21554) di mana wisatawan bisa mendapatkan informasi mengenai lokasi wisata yang ada di Kabupaten Ngada. Tujuan utama wisatawan datang ke Bajawa adalah untuk melihat beberapa desa tradisional suku Ngada yang banyak terdapat di sekitar Bajawa. Kehidupan tradisional suku Ngada selama ini sangat menarik perhatian wisatawan asing yang berkunjung ke wilayah ini.

Wisatawan dapat langsung melihat ke desa-desa itu dengan atau tanpa pemandu. Seorang pemandu biasanya akan memberikan penjelasan yang lengkap dan rinci mengenai adap istiadat dan kebiasaan suku Ngada. Dengan demikian pengunjung dapat memberikan apresiasinya pada kebudayaan masyarakat setempat. Bena dan Wogo merupakan dua desa suku Ngada yang dianggap paling tradisional di wilayah ini. Selain itu, desa Bena memiliki pemandangan yang indah.

Desa Bena terletak 19 Km di selatan Bajawa, di kaki Gunung Inerie (2230m). di tempat ini terdapat beberapa monumen batu peninggalan masa lalu yang dilindungi. Rumah tradisional di desa ini memiliki atap tinggi yang terbuat dari daun ilalang. Rumah-rumah ini berjejer dua baris di atas suatu gundukan dimana diantara keduanya terdapat ngadhu dan bhaga dan sebuah bangunan berbentuk kuburan megalistik dari zaman pra sejarah. Ngadhu memiliki bentuk seperti payung setinggi tiga meter yang ditopang oleh tiang kayu berukir, sedangkan bagha memiliki bentuk seperti miniatur rumah yang beratap ilalang.

 Wogo merupakan salah satu desda tradisional suku ngada yang terbesar di wilayah ini. Rumah-rumah tradisional mengelilingi desa sementara di tengahnya terdapat delapan atau sembilan ngadhu dan bagha. Sekitar 1 Km dari Wogo terdapat Wogo Lama di mana terdapat batu-batu besar megalit yang mencuat dari tanah dan kerap digunakan pada setiap acara adat yang penting.

Boawae terletak sekitar 41 Km dari Bajawa; di jalan raya yang menuju ke Ende. Wilayah yang berada di kaki Gunung Ebulobo ini merupakan pusat pemukiman orang Nagekeo. Boawae juga dikenal sebagai pusat kerajinan tenun ikat. Pengunjung dapat mendaki Gunung Ebulobo dengan ditemani pemandu yang dapat ditemui di Boawae. Gunung ebulobo adalah gunung aktif yang masih mengeluarkan asap dari puncak kawahnya. Kegiatan pendakian di gunung ini termasuk menginap di lerengnya dan dilanjutkan dengan perjalanaan ke puncak pada keesokan harinya.

Salah satu desa nelayan di daerah ini adalah Riung salah satu dari sedikit tempat di Flores yang memiliki akses ke pulau-pulau kecil yang terdapat di lepas pantai. Sebagaian penduduk Riung adalah orang Bugis yang tinggal di rumah-rumah yang dibangun di atas tonggak. Pulau-pulau kecil yang terdapat di sekitar Riung merupakan kawasan yang dilindungi. Pulau-pulau ini memiliki pantai yang indah dengan pasirnya yang bewarna putih.

Perairan di kawasan ini sangat bagus untuk snorkeling. Namun wisatawan harus mencarter perahu motor untuk mendatangi pulau-pulau yang tidak berpenghuni ini. Atraksi menarik lainnya adalah melihat hewan iguana raksasa yang dapat ditemui di sepanjang kawasan pantai Riung. Iguana di tempat ini pernah dilaporkan memiliki panjang tiga meter. Dari puncak Bukit Watujupi yang terletak sekitar 3 Km dari Riung wisatawan dapat menikmati pemandangan yang indah kea rah pulau-pulau yang terdapat di sekitar Riung. 
2.3 Konsep Dasar Sistem Informasi

2.3.1 Definisi Sistem


Sistem merupakan kesatuan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi secara sistematis dan teratur untuk menciptakan dan membentuk aliran informasi yang akan mendukung pembuatan keputusan dan melakukan kontrol terhadap jalannya suatu perusahaan/instansi. Suatu sistem juga dapat mendukung para pengelola dan staf untuk menganalisa permasalahan, memvisualisasikan ikhtiar analisa melalui tabel-tabel atau grafik-grafik, serta memungkinkan terciptanya layanan yang baru. Sistem yang baik adalah sistem yang memiliki sistematika yang jelas, ringkas dan sederhana. Mulai dari pemasukan (input) data, pengolahan (process) data dan keluarannya (output).


Setiap sistem memiliki subsistem-subsistem, dan subsistem terdiri atas komponen-komponen atau elemen-elemen. Sebagai contoh, sistem komputer memiliki sistem software (Perangkat lunak), Hardware (Perangkat keras), Brainware (Pengguna). Sedangkan subsistem hardware terdiri dari subsistem piranti input, piranti proses, dan piranti output. Subsistem piranti input terdiri dari komponen seperti, mouse, keyboard, speaker, dan sebagainya.


Jadi dimungkinkan bahwa di dalam subsistem terdiri dari subsistem lagi. Atau sebuah sistem memiliki sistem yamg lebih besar yang dinamakan suprasistem. Suprasistem dimungkinkan memiliki sistem yang lebih besar, sehingga dinamakan supra dari suprasistem.
2.3.2 Sistem Informasi

Sistem adalah sekumpulan elemen-elemen yang saling terkait atau terpadu yang dimaksudkan untuk mencapai suatu tujuan. (Abdul Kadir, 2003).

Sistem mempunyai karakteristik atau sifat-sifat tertentu seperti elemen-elemen (element), batasan sistem (boundary), lingkungan sistem (enviroments), penghubung (interface), masukan (input), pengolahan (process), keluaran (output), dan tujuan (goal).

Elemen-elemen sistem merupakan inti dari materi sistem yang saling berinteraksi atau bekerja sama untuk mencapai tujuan tertentu. Setiap elemen sistem memiliki sifat yang dapat memberikan pengaruh pada sebuah sistem. Setiap elemen sistem memiliki sifat yang mengalirkan sebuah sumber daya input, kemudian melalui transformasi dan menuju ke elemen output.

Informasi adalah data yang telah diolah menjadi bentuk yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam mengambil keputusan.

Dasar dari informasi adalah data. Informasi merupakan hasil pengolahan data yang dapat digunakan sebagai dasar pengambilan keputusan. Informasi di peroleh dari sistem informasi (information system) atau disebut juga processing system atau information processing system atau  information generation system.

Sistem Informasi adalah suatu sistem di dalam suatu organisasi, yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan.

Menurut Jogiyanto (1999), informasi dikatakan bermutu atau berkualitas jika memenuhi tiga kriteria berikut :

1. Keakuratan (accuracy), artinya harus bebas dari kesalahan dan tidak menyesatkan, serta mencerminkan maksud yang sesungguhnya. 

2. Ketepatan waktu (timeliness), artinya informasi yang diterima tidak boleh terlambat karena informasi yang telah usang tidak akan bernilai lagi. 

3. Relevan (relevance), artinya informasi tersebut bermanfaat bagi penerima atau pemakainya. 

2.4 Konsep Dasar Sistem Berbasis Web

Situs atau web dapat dikategorikan menjadi dua yaitu web statis dan web dinamis atau interaktif. Web statis adalah web yang berisi/menampilkan informasi-informasi yang sifatnya statis (tetap), sedangkan web dinamis adalah web yang menampilkan informasi serta dapat berinteraksi dengan user yang sifatnya dinamis. (Sutarman S.kom, 2003).

Sehingga untuk membuat web dinamis dibutuhkan kemampuan pemrograman web. Dalam pemrograman web ada dua kategori yaitu :
1) Serve –side programming
Pada server-side programming, perintah-perintah program (Script) dijalankan di web server, kemudian hasilnya akan dikirimkan ke browser dalam bentuk HTML biasa. Program web yang tergolong dalam server-side seperti : ASP (Active Server Pages), JSP (Java Server Pages), PHP (PHP Hypertext Preprocessor), dan lain-lain.

2) Client–side programming
Client-side programming perintah program dijalankan di web browser, sehingga ketika client meminta dokumen yang mengandung script, maka script tersebut akan di download dari servernya kemudian akan dijalankan di browser yang bersangkutan. Program web yang tergolong dalam Client-side seperti: JavaScript, VbScript, HTML (Hypertext Markup Language).

2.5 Konsep Dasar  Perancangan Database


Satu Database Management System ( DBMS ) berisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. Jadi DBMS terdiri dari database dan set program pengelola untuk menambah data. 

Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasa ditunjukkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Satu database menunjukkan satu kumpulan data yang dipakai dalam satu lingkup perusahaan, instansi. Dalam satu file terdapat record-record yang sejenis, sama besar, sama bentuk, dan merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukkan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record. 

Untuk menyebut isi dari field maka digunakan atribute atau merupakan judul dari satu kelompok entity tersebut. Entity adalah suatu obyek yang nyata dan akan direkam. Set program pengelola merupakan satu paket program yang dibuat agar memudahkan dan mengefisiensikan pemasukan atau perekaman informasi dan pengambilan atau pembacaan informasi kedalam database. Definisi dari beberapa istilah yang ada dalam database: 
1) Entity 

Entity adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam..

2) Antribute

Setiap entity mempunyai atribute atau sebutan untuk  mewakili suatu entity
3) Data Value ( Nilai atau isi data ) 

Data Value adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada setiap elemen 
4) Record / Tuple 

Kumpulan elemen–elemen yang saling berkaitan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap
5) File 

Kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribute yang sama, namun berbeda data valuenya. 
6) Database

Kumpulan record-record sejenis yang mempunyai kaitan antara satu file dengan file yang lain sehingga membentuk satu bangunan data untuk menginformasikan suatu perusahaan, instansi dalam batasan tertentu. 
2.5.1 Database Management System (DBMS)

Kumpulan file yang saling berkaitan bersama dengan program untuk mengelolanya disebut sebagai DBMS. Database adalah kumpulan datanya, sedang program pengelolanya berdiri sendiri dalam satu paket program yang komersial untuk membaca data, mengisi data, menghapus data, melaporkan data dalam database. 

Merancang Database merupakan suatu hal yang sangat penting. Kesulitan utama dalam merancang database adalah bagaimana merancang sehingga database dapat memuaskan keperluan saat ini dan masa mendatang. Perancangan model konseptual perlu dilakukan disamping perancangan model fisik. Pada perancangan konseptual akan menunjukkan entity dan relasinya berdasarkan proses yang diinginkan oleh organisasi. Ketika menentukan entity dan relasinya dibutuhkan analisis data tentang informasi yang ada dalam spesifikasi dimasa mendatang. 

Pada pendekatan model konseptual, beberapa konsep pendekatan Relational digunakan, namun tidak berarti konsep ini nantinya diimplementasikan ke model Relational saja tetapi dapat juga dipakai pada model Hierarchical dan model Network.

Tugas Database Administrator adalah merancang model konseptual database. Model konseptual bukanlah pendekatan proses informasi seorang programmer aplikasi, tetapi merupakan kombinasi beberapa aplikasi. Pada perancangan model konseptual penekanan tinjauan dilakukan pada struktur data dan relasi antar file. Tidaklah perlu dipikirkan tentang terapan dan operasi yang akan dilakukan pada database. 

2.6 Pendekatan Pada  Perancangan Database
Sebelum kita membangun sebuah database terlebih dahulu kita harus membuat rancangan database yang akan kita buat, didalam perancangan database ini harus menyesuaikan dengan kebutuhan konsumen serta mempertimbangkan kebutuhan saat ini dan masa yang akan datang, sehingga apabila sewaktu dibutuhkan pengembangan kita tidak perlu lagi membangun sebuah database baru.
Pendekatan yang dilakukan pada perancangan model konseptual adalah menggunakan model data relational. 
2.6.1 Teknik Normalisasi

Proses Normaliasasi merupakan proses pengelompokan data elemen menjadi tabel-tabel yang menunjukkan entity dan relasinya. Pada proses Normalisasi selalu diuji pada beberapa kondisi. Sebelum mengenal lebih jauh mengenai normalisasi ada beberapa konsep yang harus diketahui terlebih dahulu, yaitu : 
a. Field / Atribut Kunci

Setiap file selalu terdapat kunci dari file berupa satu field atau satu set field yang dapat mewakili record. 
b. Keberuntungan Fungsi ( Functional Dependency ) 
Diberikan sebuah relasi R, atribute Y dari R adalah bergantung fungsi pada atribute X dari R jika dan hanya jika setiap nilai X dalam R punya hubungan dengan tepat satu nilai Y dalam R  ( dalam setiap satu waktu).
c. Bentuk bentuk Normalisasi


Pada proses normalisasi perlu dikenal dahulu dari tahap normalisasi yaitu;

1. Bentuk Tidak Normal (Normalized Form)

Bentuk ini merupakan kumpulan data yang direkam, tidak ada keharusan mengikutisuatu format tertentu, bias saja tidak lengkap atau terduplikasi.

2. Bentuk Normal Ke 1 (1 NF/First Normal Form)

Bentuk ke 1 mempunyai cirri yaitu setiap data dibentuk dalam flat file (tipe datar/rat). Data dibentuk satu demi satu record, tidak ada set atribut yang berulang-ulang atau atribut kenilai ganda, setiap field hanya satu pengertian.

3. Bentuk Normal Ke 2 (2 NF/Second Normal Form)

Bentuk ini memiliki syarat yaitu bentuk data telah memenuhi kriteria bentuk normal ke 1. atribut bukanlah kunci, harus bergantung secara fungsi pada kunci utama atau primary key. Untuk bentuk normal ke 2 haruslah sudah ditentukan kunci-kunci field.

4. Bentuk Normal Ke 3 (3 NF/Third Normal Form)

Untuk menjadi bentuk normal ke 3 maka relasi haruslah dalam bentuk normal ke 2, semua atribut bukan primer tidak punya hubungan yang transitif, setiap atribut bukan kunci haruslah tergantung pada primary key secara menyeluruh. (Harianto Kristanto,1996)
2.6.2 Relasi Antar Tabel
Pada relasi antar table, hubungan antar file direlasikan dengan kunci relasi (relation key),  yang merupakan kunci utama dari masing-masing file. Perancangan database yang tepat akan menyebabkan paket program relational lainnya akan bekerja secara optional. Relasi antara dua file atau dua tabel dapat dikategorikan menjadi tiga macam. Untuk membantu gambaran relasi secara lengkap terdapat juga tiga macam relasi dalam hubungan atribute dalam satu file yaitu: 
1) One to one 

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding satu.
2) One to many
Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah satu berbanding banyak atau dapat pula dibalik banyak lawan satu.

3) Many to many 

Hubungan antara file pertama dengan file kedua adalah banyak berbanding banyak. 
2.6.3 Diagram Arus Data (Data Flow Diagram)
Diagram arus data digunakan untuk menggambarkan bagaimana proses maupun aliran data secara logis dari suatu sistem ataupun subsistem. Dengan diagram arus data diharapkan penganalisis dapat menggambarkan pandangannya mengenai masukan, proses dan keluaran. Selain itu diagram arus data juga digunakan untuk merepresentasikan dan menganalisis prosedur-prosedur mendetail dalam suatu sistem yang besar. Ada empat simbol dasar yang digunakan untuk memetakan gerakan diagram arus data pada Gambar 2.1.
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Gambar 2.1 Simbol Dasar Diagram Arus Data

2.6.4 Diagram Alir Sistem

Bagan sistem adalah suatu cara untuk menggambarkan rancangan suatu  

sistem perangkat lunak. Ada beberapa simbol yang digunakan dalam diagram sistem ini, diantaranya adalah :

1.               , Simbol manual input data.

2.          , Simbol aliran data.

3.   , Simbol proses.

4.          , Simbol basis data.

5.          , Simbol untuk keluaran lewat kertas.      


6.          , Simbol untuk keluaran lewat monitor.     

    Gambar 2.2 Simbol Dasar Diagram Alir Sistem
2.7 Internet
Internet adalah suatu media informasi komputer global yang dapat dikatakan sebagai teknologi tercanggih abad ini. Internet merupakan suatu media informasi yang berjalan dalam suatu komputer. Suatu komputer dapat dikatan sebagai internet jika sudah terhubung dengan suatu jaringan (Bunafit Nugroho, 2004).
2.8 Word Wide Web (WWW)

WWW (World Wide Web) atau biasa yang disebut dengan Web, merupakan salah satu sumber daya internet yang berkembang pesat. Informasi Web di didtribusikan melalui pendekatan hypertext, yang memungkinkan suatu teks pendek menjadi acuan untuk membuka dokumen lain. Dengan pendekatan hypertext ini seseorang dapat memperoleh informasi dengan meloncat dari suatu dokumen ke dokumen lain. Dokumen-dokumen yang diaksespun dapat tersebar di pelbagai mesin dan bahkan di berbagai negara (Abdul Kadir, 2003).
2.9 URL (Uniform Resource Locator)
URL adalah suatu sarana yang digunakan untuk menentukan lokasi informasi pada suatu web server. URL dapat diibaratkan suatu alamat, dimana alamat tersebut terdiri atas :

d. Protokol yang digunakan oleh suatu browser untuk mengambil informasi

e. Nama komputer (server) di mana informasi tersebut berada

f. Jalur atau path serta nama file dari suatu informasi

Format umum dari URL adalah sebagai berikut :

Protokol_transfer://nama_hostpath/nama_file

Contoh : http://www.amazon.com/buku/index.html
Dimana : http adalah protokol yang digunakan.

www.amazon.com adalah nama host atau server komputer dimana informasi yang di cari berada. Buku adalah jalur/path dari informasi yang di cari.

Index.html adalah nama file di mana informasi tersebut berada. (Sutarman S.kom, 2003).
2.10 Hypertext Transfer Protocol (HTTP)

Web merupakan teknologi sistem informasi yang menghubungkan data dari banyak sumber dan layanan yang beragam macamnya di internet. pengguna tinggal mengklik tombol mousenya pada link-link hypertext yang ada untuk melompat ke dokumen-dokumen di berbagai lokasi di internet. link-linknya bisa mengacu kepada dokumen web, server ftp (File Transfer Protokol), e-mail ataupun layanan-layanan lain

HTTP adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen dan oleh web server dalam menyediakan dokumen yang diminta web browser. Protokol ini merupakan protokol standart yang digunakan untuk mengakses dokumen HTML.

Contoh tampilan atau tulisan http pada saat sedang menjelajah internet, yaitu sebagai berikut. http://microsoft.com. Dengan tulisan tersebut http akan langsung mentransfer alamat web ke dalam web browser guna menampilkan skrip-skrip yang ada dalam web tersebut dengan sendirinya akan melihat informasi-informasi yang ditampilkan oleh web yang ditulis alamatnya yaitu microsoft.
2.11 Web Browser

Web Browser merupakan sebuah program yang digunakan untuk mengambil informasi-informasi dari suatu server Komputer pada jaringan internet. Jadi untuk mengakses web diperlukan suatu program yaitu Web Browser atau biasa disebut Browser saja. Salah satu Web Browser yang popular dan banyak digunakan saat ini , yaitu Internet Explorer. Microsoft Internet Explorer yang untuk selanjutnya disingkat Internet Explorer merupakan program aplikasi Web browser. Dengan menggunakan Browser Internet Explorer, dapat melihat, membaca, mendengar, dan mengambil berbagai informasi dari seluruh penjuru dunia serta dapat berkomunikasi dengan sesama pemakai internet dengan lebih mudah, cepat, dan murah. 
2.12 HyperText Markup Language (HTML)
Sebagaimana diketahui, HTML adalah sebuah bahasa pemrograman untuk membuat sebuah halaman Web, anda perlu menulis kode baik secara langsung (yaitu memalui editor text seperti NotePad di lingkungan Windows) maupun secara tidak langsung (yaitu melalui perangkat lunak seperti FrontPage di lingkungan Windows atau Quanta pada Linux) (Abdul Kadir, 2003).

Contoh kode HTML yang sangat sederhana dapat dilihat di bawah ini:

<html>

<head>

<title>Untitled Document</title>

</head>

<body>

selamat belajar HTML

</body>

</html>

Berikut ini adalah penjelasan dari kode diatas, adalah sebagai berikut

1. Pasangan tag <HTML> dan </HTML> menandakan kode yang terdapat didalamnya adalah kode HTML sehingga browser akan menerjemahkan sebagai dokumen HTML.

2. Bagian yang terdapat dalam <HTML> dan </HTML> umumnya terbagi atas:

a. Kepala, dan

b. badan

3. bagian kepala ditandai dengan pasangan tag <HEAD> dan </HEAD>, sedangkan bagian badan ditandai dengan tag <BODY> dan </BODY>.

4. Pada bagian kepala, anda bisa menentukan judul dokumen HTML.

2.13 MySQL
MySQL (My Strukture Query Language) atau yang biasa di baca “mai-se-kuel” adalah sebuah program pembuat database yang bersifat open source, artinya siapa saja boleh menggunakannya dan tidak di cekal. Saat ini kita mendengar open source, kita ingat dengan sistem operasi handal keturunan Unix, yaitu Linux.

MySQL adalah sebuah produk yang berjalan pada platform Linux. Karena sifatnya yang open source, dia dapat dijalankan pada semua platform baik Windows maupun Linux.selain itu MySQL juga merupakan program pengakses database bersifat jaringan sehingga dapat digunakan untuk aplikasi Multi User (banyak pengguna). Saat ini database MySQL telah digunakan hampir semua programer database, apalagi dalam pemrograman web.

Kelebihan lain dari MySQL adalah ia menggunakan bahasa query standart yang dimiliki SQL (Strukture Query Language). SQL adalah suatu bahasa permintaaan yang terstruktur yang telah distandartkan untuk semua program pengakses database seperti oracle,Posgres SQL, SQL Server, dan lain-lain. 
Sebagai suatu program penghasil database, MySQL tidak dapat berjalan sendiri tanpa adanya suatu aplikasi lain (interface). MySQL dapat didukung oleh hampir semua program aplikasi baik yang open source seperti PHP maupun yang tidak, yang ada pada platform windows seperti Visual Basic, Delphi dan lainnya. (Bunafit Nugroho, 2004).
Perintah-perintah SQL dikelompokkan menjadi beberapa macam:

a. Data Definition Language (DDL)

Data Definition Language (DDL) digunakan untuk malakukan pembuatan struktur database, mulai dari mendefinisikan database, tabel-tabel dan indeksnya, view, dan perintah-perintah berkenaan dengan maintenance dari struktur database itu sendiri. perintahnya adalah:

· Create : untuk membuat/menciptakan objek database
· Alter 
: untuk memodifikasi/mengubah objek database
· Drop 
: untuk menghapus database
Objek yang dimaksud terdiri dari database, tabel, index, dan view. 

b. Data Manipulation Language (DML)

Data Manipulation Language (DML) merupakan bagian dari SQL yang digunakan untuk melakukan manipulasi data dalam database (tambah, ubah , hapus, cari). Perintahnya adalah:

· Select 
: digunakan untuk mengambildata dari database
· Delete : digunakan untuk menghapus data pada database
· Insert 
: digunakan untuk manambah data ke database 

· Update : digunakan untuk memodifikasi data pada database 

c. Data Control Language (DCL)

Data Control Language (DCL) terdiri atas sekelompok perintah SQL untuk memberikan hak otoritas mengakses database, mengalokasikan space, pendefinisian space dan pengauditan  penggunaan database. Beberapa dari perintah ini merupakan fungsi dari DBA (Database Administrator). Antara lain:

· Grant
   : memberi akses pada user tertentu untuk akses ke database
· Revoke  : mencabut hak akses dari user
2.14 Macromedia Dreamweaver MX
Merupakan program aplikasi profesional untuk mengedit HTML secara visual dan mengelola website serta pages. Macromedia Dreamweaver MX diperkuat dengan serangkaian fitur yang membuatnya relatif mudah untuk menciptakan halaman web bagi para pemula sekalipun dan juga dapat digunakan para pengembang web profesional untuk menciptakan aplikasi web yang kompleks.
2.15 PHP
Ada beberapa pengertian PHP. akan tetapi, kurang lebih PHP dapat diartikan sebagai PHP HyperText Preeprocesor. Ini merupakan bahasa yang hanya dapat berjalan pada server yang hasilnya dapat ditampilkan pada klien.

 Interpreter PHP dalam mengeksekusi kode PHP pada sisi server (disebut server-side) berbeda dengan mesin maya java yang mengeksekusi program pada sisi klien (clien-side).

PHP merupakan bahasa standar yang digunakan dalam dunia website. PHP adalah bahasa pemrograman yang berbentuk skrip yang diletak didalam server web. Jika kita lihat dari sejarah, mulanya PHP di ciptakan dari ide Rasmus Lerdof yang membuat sebuah skrip perl. Skrip tersebut sebenarnya dimaksudkan untuk digunakan sebagai program untuk dirinya sendiri. Akan tetapi, kemudian dikembangkan lagi sehingga menjadi bahasa yang disebut “Personal Home Page” inilah awal mulanya muncul PHP sampai saat ini  (Bunafit Nugroho, 2004).
2.15.1 Beberapa kegunaan PHP

Hampir seluruh aplikasi berbasis web dapat dibuat dengan PHP ini, namun fungsi PHP yang paling Utama adalah menghubungkan database dengan web. Dengan PHP, membuat aplikasi web yang terkoneksi ke database menjadi mudah. Sistem database yang telah didukung oleh PHP adalah: Oracle, Sybase, mSQL, MySQL, Solid, Generic ODBC, dan PostgresSQL.
2.15.2 Teknik Menuliskan Skrip PHP

Ada beberapa macam cara menuliskan skrip PHP:

1. <? Skript PHP anda disini ?> atau

2. <? Php skript PHP anda disini ?> atau

3. <% Skript PHP anda disini %> atau

4. <SKRIP language=”php”>

Jadi semua kata dan skrip yang diletakkan pada daerah script akan dianggap sebagai perintah PHP sehingga jika terjadi kesalahan atau kata-kata tidak sesuai dengan program akan dianggap salah dan akan mengakibatkan program yang kita buat menjadi eror (Bunafit Nugroho, 2004).
2.16 Apache Web Server

Web server adalah HTTP server sebagai penyedia dokumen yang diminta web browser. Apache Web Server merupakan web server yang paling banyak digunakan di internet. Ini disebabkan beberapa faktor seperti kecepatan, performansi, dan tentu saja harganya yang gratis. Apache merupakan turunan dari web server yang dikeluarkan oleh NCSA (http://hoohoo.ncsa.uiuc.edu), yaitu NCSA HTTPd pada tahun 1995-an. Pada dasarnya Apache adalah “A PAtCHy” (patch) dan pengganti dari NCSA HTTPd setelah Rob McCool yang mengembangkan keluar dari NCSA. Kemudian terbentuk ASF (Apache Software Foundation) yang mengembangkan perangkat lunak open source berkualitas tinggi, diantaranya Apache HTTP (web) server. 
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