INTISARI
Ditengah maraknya penerapan teknologi di berbagai bidang kehidupan manusia, komputer merupakan alat bantu yang sudah luas di tengah-tengah masyarakat dan membantu kepentingan manusia secara optimal dalam memperoleh informasi dengan cepat, tepat, akurat dan relevan. Dengan adanya komputer maka hampir setiap jenis kegiatan dan aktivitas manusia sudah dibantu dengan komputer. Sistem Informasi Hasil Hutan di Dinas Kehutanan Kabupaten Timor Tengah Utara Berbasis Web digunakan untuk menginformasikan data hasil hutan dan wisata di Kabupaten Timor Tengah Utara.

Sistem ini dibangun menggunakan bahasa pemrograman PHP dan meggunakan database Mysql. Nama database yang digunakan dalam Sistem Informasi Hasil Hutan di Dinas Kehutanan Kabupaten Timor Tengah Utara Berbasis Web adalah hutan dan Memiliki sepuluh tabel. Tabel tersebut yaitu admin, pegawai, bidang, desa, hasil, id_dethasil, kecamatan, jenis hutan, wisata, jenis.

Informasi yang disajikan dalam Sistem Informasi hasil hutan di Dinas Kehutanan Kabupaten Timor Tengah Utara Berbasis Web yaitu informasi data pegawai, informasi data bidang, informasi data agenda, informasi data agenda, informasi data desa, informasi data jenis hutan, informasi data wisata.
Kata kunci : Sistem informasi, Dinas Kehutanan, Hasil hutan, Kabupaten    Timor Tengah Utara.

