BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan semakin majunya perkembangan ilmu dan teknologi, manusia berusaha menemukan suatu cara untuk dapat menyelesaikan pekerjaan dengan cepat. Mengingat banyaknya pekerjaan, rumitnya suatu pekerjaan juga banyaknya data dan  informasi yang masuk, maka perlu dibuat suatu alat bantu dan peralatan elektronik untuk dapat membantu kantor dinas kesehatan kota bau-bau dalam melakukan pengolahan data kepegawaian yang nantinya akan menjadi informasi.

Dinas kesehatan kota Bau-Bau menjadi objek penelitian, karena pada saat  ini untuk  data pegawai masih bersifat manual serta keterbatasan sarana dan prasarana sehingga pelayanan informasi yang dihasilkan tidak seperti yang diharapkan.

Agar semua pekerjaan yang ada dikantor dinas kesehatan Kota Bau-Bau berjalan dengan lancar maka dibutuhkan para pegawai untuk menyelesaikan pekerjaannya, dengan menggunakan sistem informasi kepegawaian akan mengatasi masalah-masalah yang terjadi, dan dapat menghasilakan suatu informasi yang cepat dan akurat.

1.2 Maksud dan Tujuan Penulisan 
1. Membantu Dinas Kesehatan Kota Bau-Bau dalam hal pemberian informasi tentang kepegawaian dengan menggunakan teknologi berbasis komputer.
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