BAB 2
LANDASAN TEORI

2.1 Gambaran  Singkat Kantor Dinas Kesehatan Kota Bau-Bau


Dinas Kesehatan Kota Bau-Bau terbentuk berdasarkan Keputusan Walikota Bau-Bau No : 07 Tahun 2001 Tanggal 9 November 2001. Sehubungan dengan  pelaksanaan Undang-Undang No.13 Tahun 2001 Tentang Pembentukan Daerah Kota Bau-Bau, Pemerintah Kota Bau-Bau telah diberi kewenangan yang luas nyata dan bertanggung jawab untuk melakukan penataan kelembagaan perangkat Daerah berdasarkan analisis kebutuhan organisasi dengan memperhatikan aspek personil,efektifitas dan rasional.

Sebagai daerah otonom yang baru terbentuk, tentunya masih terdapat kekurangan dan kelemahan dalam pelaksanaan tugas pokok dan pengaturan fungsi masing-masing organisasi, sebagai perangkat daerah kota baik keterbatasan sarana, prasarana maupun sumber daya manusia yang tersedia. oleh karena itu penataan data dan informasi kepegawaian sangat penting untuk mempermudah pimpinan dalam memperoleh data tentang kepegawaian.

2.2 Kedudukan,Tugas Pokok, Fungsi Dan Tata Kerja Dinas Kesehatan Kota Bau-Bau.

Berdasarkan Keputusan Walikota Bau-Bau Nomor 3 Tahun 2003 Tentang Kedudukan, Tugas Pokok, Fungsi dan Tata Kerja Dinas Kesehatan Kota Bau-Bau, Dinas Kesehatan adalah merupakan unsur pelaksana Pemerintah Daerah Kota, Dinas Kesehatan dipimpin oleh seorang Kepala Dinas yang berada dibawah dan bertanggung jawab kepada Walikota melalui Sekretaris Daerah.
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