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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Informasi merupakan salah satu sumber daya strategis suatu organisasi, oleh karena itu hanya organisasi yang dapat memanfaatkan informasi dengan sebaik-baiknya yang dapat berkembang sesuai dengan tuntutan zaman. Pengelolaan informasi menjadi salah satu kunci sukses untuk mendukung tercapainya visi dan misi  suatu organisasi.

Teknologi komputer menjadi alat pengolahan dan penyimpanan data yang dapat yang dapat memberikan kemudahan suatu organisasi sehingga dapat menghasilkan infomasi yang cepat, tepat dan akurat.  Teknologi komputer saat ini juga digunakan untuk komunikasi antar pengguna komputer melalui suatu jaringan komputer. 


Dengan jaringan komputer muncul teknologi internet yang sangat membantu suatu organisasi dan banyak difungsikan untuk E-Commerce, E-Govermence, E-Learning dan lain sebagainya. Pemanfaatan E-Commerce didalam dunia usaha sangat membantu dan memudahkan suatu organisasi untuk mempromosikan produk dan jasa  ke dunia luas. 


K-Link merupakan sebuah perusahaan yang didirikan disaat-saat bersejarah pada transisi era lama dan baru yang bergerak dibidang produk-produk kesehatan. Saat ini K-Link ingin tetap mengembangkan bisnisnya dengan membuka stokis-stokis diseluruh dunia khususnya Indonesia sehingga mampu bersaing dengan perusahaan yang sejenis. Stokis-stokis tersebut berfungsi untuk memberikan pelayanan kepada konsumen akan kebutuhan produk  salah satunya yaitu Stokis Center Yogyakarta. 


Dalam menjaring konsumen yang sebanyak-banyaknya Stokis Center Yogyakarta memerlukan suatu sistem pemesanan melalui media internet, yang tidak hanya untuk menyampaikan informasi produk kesehatan tetapi juga dapat dimanfaatkan untuk berbelanja.

Berdasarkan uraian diatas maka dilakukan skripsi dengan judul “SISTEM INFORMASI PEMESANAN PRODUK KESEHATAN K-LINK DI STOKIS CENTER YOGYAKARTA BERBASIS WEB”  dan dengan adanya situs web yang dimiliki Stokis Center Yogyakarta ini diharapkan dapat memberikan  kemudahan bagi konsumen untuk mendapatkan informasi dan melakukan pemesanan produk-produk kesehatan yang dimiliki K-Link.

1.2 Maksud

Penelitian ini bermaksud untuk membuat suatu web yang  memberikan informasi barang yang di tawarkan oleh  Stokis Center Yogyakarta beserta proses pemesanannya
1.3 Tujuan

Penulisan skripsi ini bertujuan untuk membuat suatu web sehingga Stokis Center K-Link Yogyakarta dapat memperluas jangkauan promosi produk-produk kesehatan dengan cara melakukan pemesanan secara on-line, dengan demikian membantu pengunjung dan member dalam memenuhi kebutuhan sebagai konsumen. 
1.4 Batasan Masalah

Untuk mendapatkan sistem yang efisien serta sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan di Stokis Center Yogyakarta,  maka masalah hanya dibatasi pada :
1. Sistem ini hanya mampu menyampaikan informasi produk yang dimiliki  K-link berbasis web.. 
2. Sistem ini hanya mampu melakukan pemesanan online saja, untuk pembayaran masih dilakukan secara manual.
3. Sistem pemesanan produk dibedakan menjadi dua yaitu konsumen biasa dan member, untuk data konsumen biasa diisi oleh konsumen itu sendiri, sedangkan untuk member data harus diisi oleh admin. 
4. Sistem ini mampu melakukan pengolahan data meliputi input data, edit data, hapus data dan proses pemesanan serta pembuatan keluaran informasi yang berupa laporan-laporan yaitu daftar jenis, daftar produk, daftar pemesanan produk per periode, daftar pemesanan belum lunas, daftar pemesanan lunas, daftar pemesanan limit, daftar pengiriman produk per periode, daftar member, daftar kota, daftar pembayaran per periode.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang dilakukan untuk memperoleh data yang diperlukan untuk memperlancar penyusunan Sistem Informasi Pemesanan Produk Kesehatan K-Link di Stokis Center Yogyakarta Berbasis Web ini adalah :
1. Metode Survai
Merupakan metode dengan melakukan penelitian langsung ke stokes center Yogyakarta untuk melihat apa yang dibutuhkan oleh perusahaan tersebut dalam memanfaatkan teknologi internet.
2. Metode Wawacara

Merupakan metode dengan melakukan wawancara langsung kepada pimpinan Stokis Center Yogyakarta atau karyawan yang berhubungan dengan pencatatan proses pemesanan produk.   

3. Studi Pustaka

Merupakan metode dengan cara membaca literatur-literatur yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi pada pembuatan skripsi. 

1. 6   Sistematika Skripsi 
Skripsi  ini  memiliki  sistematika  penulisan  yang  dijadikan dasar dalam penulisan skripsi,  yaitu:

BAB 1
   PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan penulisan skripsi, batasan masalah, metode pengumpulan data serta sistematika penulisan skripsi.
BAB 2
   LANDASAN TEORI

Bab ini berisi berbagai macam teori yang mendukung pengembangan Sistem Informasi Pemesanan Produk Kesehatan K-Link di Stokis Center Yogyakarta Berbasis Web diantaranya :  tinjauan umum Stokis Center K-Link Yogyakarta, konsep dasar sistem, konsep basis data, kerelasian antar relasi, diagram arus data (data flow diagram), bagan alir sistem, sejarah internet, world wide wed (www), HTML, PHP, Mysql, Macromedia Dreamweaver MX 2004 serta prosedur upload webside.
BAB 3    PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang analis dan perancangan sistem pemesanan berbasis web meliputi yaitu : diagram konteks, diagram arus data, diagram alir sistem, rancangan basis data, relasi antar table, rancangan input dan output.

BAB 4    IMPLEMENTASI SISTEM

Berisi dukungan perangkat untuk sistem pemesanan berbasis web ini, pembahasan dan aplikasi program.

BAB 5    KESIMPULAN DAN SARAN
Berisi kesimpulan-kesimpulan tentang skripsi ini meliputi keunggulan dan kelemahan sistem serta saran-saran untuk pengembangan sistem ini lebih lanjut.
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