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HALAMAN MOTTO DAN PERSEMBAHAN

Motto :

· Jangan kehilangan harapan, ketika hari semakin gelap bintang-bintang akan bermunculan. 

· Jika kita menginginkan pelangi, kita harus melewati hujan.

Karya tulis ini kupersembahkan untuk :
· Kedua orangtuaku (Listiono dan Novi) yang selalu memberikan

do’a dan dukungannya.
· Adikku tersayang (Pandhu) dan kekasihku tercinta (Pangky)

atas semua do’a, semangat dam dukungannya.  

INTISARI

Apotek merupakan salah satu jenis usaha bidang farmasi untuk menyediakan serta menjual obat-obatan untuk konsumen, baik itu merupakan obat resep dokter maupun obat non resep atau yang sering kita kenal dengan sebutan obat bebas. Obat-obatan tersebut diperoleh dari beberapa supplier.

Pengolahan data penjualan dan pembelian yang dilakukan secara manual, menciptakan banyak kendala, yakni masalah efisiensi waktu dan keakuratan data. Studi kasus pada Apotek Hidayah, dengan tujuan untuk mengganti proses pengolahan data yang dilakukan secara manual dengan suatu sistem komputer.

Perancangan sistem yang sudah dibuat atau diiplementasikan dengan menggunakan bahasa pemrograman Delphi 07 dengan database MySQL. Pada Aplikasi “Sistem Pengolahan Data Penjualan dan Pembelian di Apotek Hidayah Bekasi Berbasis Multiuser” ini terdiri dari 14 tabel yaitu tabel obat, supplier, dokter, pasien, beli, dt_beli, temp_beli, jual_r, dt_jual_r, temp_jual_r, jual_n, dt_jual_n, temp_jual_n dan user. Bagan alir sistem menggambarkan proses pengolahan data dan program yang dibuat akan dioperasikanuntuk mengolah data yang ada serta transaksi penjualan dan pembelian obat. Aplikasi ini dibuat berbasis multiuser dengan tujuan agar dapat diolah beberapa pemakai dalam satu waktu.

Aplikasi ini masih terdapat banyak kekurangan, diantaranya belum adanya pengolahan data pada bagian accounting, retur obat, penjualan secara kredit, pembelian secara kredit, dan lain-lain. Akan tetapi diharapakan dengan adanya aplikasi ini dapat dilakukan pengolahan data penjualan dan pembelian  obat dengan cepat dan akurat.

Kata kunci : Delphi, Pengolahan Data, MySQL
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