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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini sistem informasi yang diperoleh secara manual sangatlah tidak efisien. Misalnya Informasi yang diperoleh dari pengolahan data yang menggunakan tenaga manual dibutuhkan beberapa orang, buku, pengarsipan yang sangat rumit dan kemungkinan data hilang atau terselip sangatlah besar. Selain itu untuk pencarian data dibutuhkan waktu yang lebih lama dibandingkan menggunakan komputer. Dengan menggunakan komputer dalam pengolahan data maka sangat mempermudah kita dalam proses pengarsipan, kehilangan dan kerusakan data sangatlah kecil. 

Di UD Genteng STN Jaya Klaten, transaksi penjualan yang dilakukan masih bersifat manual dan kurang terdokumentasi dengan baik. Sehingga tidak dapat memperoleh Informasi secara cepat dan akurat. Yang mana secara tidak langsung menghabiskan banyak waktu dalam pengarsipan. Misalnya penjualan dan pemesanan genteng serta batu bata dimana transaksi tetap melalui cara manual yang telah dilakukan oleh UD Genteng STN Jaya Klaten dengan pelanggannya. 

Dengan hal-hal tersebut diatas maka penyusun ingin menerapkan suatu sistem pengolahan data penjualan genteng dan batu bata di UD Genteng STN Jaya, guna  memperkecil kendala-kendala dalam pengarsipan dan mempercepat perolehan informasi sehingga mengefisienkan waktu kerja bagi pemilik usaha.
Berdasarkan latar belakang tersebut diatas maka penyusun mengetengahkan judul Skripsi “SISTEM PENGOLAHAN DATA PENJUALAN GENTENG DAN BATU BATA BERBASIS MULTIUSER DI UD. GENTENG STN JAYA KLATEN”, yang bertempat di Tegalsari, Jurangjero Karanganom, Klaten.

1.2 Maksud

Adapun maksud dibuatnya sistem pengolahan data penjualan genteng dan batu bata berbasis multiuser ini adalah untuk mengolah data penjualan genteng dan batu bata di UD. Genteng STN Jaya Klaten dengan menggunakan komputer sehingga mempermudah dan mempercepat proses pengarsipan dalam transaksi penjualan.

1.3  Tujuan
Tujuan dibuatnya karya tulis ini adalah untuk membuat suatu sistem pengolahan data agar tersusun rapi, terstruktur, dan tersimpan dengan baik sehingga kebutuhan akan informasi dapat dilakukan dengan cepat, tepat, dan akurat sesuai dengan kebutuhan serta diharapkan dengan adanya sistem ini pihak UD. Genteng STN Jaya dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien.

1.4 Pokok Masalah

Di dalam menjalankan usahanya saat ini UD. Genteng STN Jaya yang bergerak dibidang penjualan genteng dan batu bata, masih menggunakan sistem manual. Hal tersebut menyebabkan informasi akan kegiatan bisnis sehari-hari tidak dapat diperoleh dengan cepat dan akurat. Terhambatnya akses informasi tersebut secara tidak disadari dapat menimbulkan kesulitan bagi pihak manajemen untuk mengambil keputusan yang tepat akan permasalahan yang dihadapi, keadaan ini mengakibatkan pelayanan terhadap konsumen menjadi kurang optimal. 

Hal tersebut tentunya akan mengurangi nilai tambah suatu lembaga bisnis dimata kosumen atau bahkan pelanggannya. Oleh karena itu penulis, mengembangkan suatu sistem pengolahan data penjualan berbasis komputer, dimana sistem tersebut dapat mengolah data-data penjualan yang akan diproses secara otomatis. Diharapkan sistem ini dapat membantu pihak manajemen UD. Genteng STN Jaya untuk menganalisis informasi berkaitan dengan kegiatan bisnis sehari-hari sehingga dapat membuat kebijakan dan solusi permasalahan dengan tepat.

1.5 Batasan Masalah
Dengan banyaknya permasalahan yang ada di UD. Genteng STN Jaya Klaten, maka yang akan dibahas hanya mengenai pengolahan data proses penjualan serta jumlah persediaan stok genteng dan batu bata, perolehan perusahaan, data penjualan, tidak ada retur pengembalian barang, rekapitulasi penjualan serta pembayaran dilakukan secara tunai saat terjadi transaksi.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika pada penulisan skripsi ini secara keseluruhannya terinci sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, maksud masalah, tujuan masalah pokok masalah, batasan masalah, dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat berdirinya UD. Genteng STN Jaya Klaten, pemrograman Borland Delphi,  dan sistem perangkat lunak pendukung dalam pembuatan aplikasi.

BAB III
 PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan tentang definisi sistem, sistem pendukung berupa sistem perangkat lunak maupun sistem perangkat keras untuk menjalankan program aplikasi, perencanaan diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan basis data maupun relasi tabel, dan perancangan masukan dan keluaran. 

BAB IV     IMPLEMENTASI PROGRAM



Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi sistem, algoritma dan cuplikan program.

BAB V 
PENUTUP



Bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang diperlukan.
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