ABSTRAKSI
Penulisan karya tulis ini dilatarbelakangi oleh perlunya pengolahan data siswa di SMA N 1 Jogonalan yang dikemas dalam bentuk perangkat lunak/ software untuk diimplementasikan menggunakan perangkat komputer. Perangkat lunak tersebut berupa Sistem Informasi Pengolahan Data Siswa yang dibangun menggunakan Borland Delphi 7 untuk antar muka dan MySQL untuk database server. Penelitian ini dilakukan dengan observasi secara langsung di SMA N 1 Jogonalan dan melakukan wawancara secara langsung dengan para guru yang bersangkutan. Dari data yang diperoleh selanjutnya dilakukan analisa, desain, perancangan sistem untuk nantinya diimplementasikan.
Sistem informasi yang dibangun digunakan untuk mengolah data siswa baru, proses mutasi siswa, pembayaran siswa dan pelanggaran yang dilakukan siswa. Dari sistem informasi ini diperoleh hasil berupa laporan yang berguna bagi intern sekolah dan extern sekolah yaitu orangtua dan wali siswa.
Sistem informasi ini perlu pengembangan lebih luas agar sistem yang sudah ada dapat memenuhi kebutuhan dalam proses pengolahan data.  Pengembangan sistem yang dapat dilakukan salah satunya yaitu pemrosesan data nilai siswa. Sehingga sistem ini dapat digunakan oleh seluruh karyawan yang ada di SMA N 1 Jogonalan termasuk guru. Dan masih banyak lagi pengembangan yang perlu dilakukan agar sistem lebih sempurna.
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