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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG 

Sekolah merupakan tempat pendidikan formal selain dari pendidikan di keluarga dan masyarakat. Dalam perkembangan dunia pendidikan saat ini, sekolah sebagai lembaga pendidikan dituntut untuk dapat lebih maju seiring dengan perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan. Apalagi saat ini dunia pendidikan di Indonesia memiliki standar nasional dengan sistem pendidikan berbasis kompetensi. Selain dari pada itu dalam perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan dituntut adanya informasi yang cepat dan efisien. Begitu pula di era globalisasi dan modernisasi seperti saat ini, yang mana semua aspek kehidupan telah menerapkan sistem komputerisasi sehingga menjadikan informasi lebih mudah didapatkan.

Dan sudah selayaknya sekolah sebagai tempat menuntut ilmu dilengkapi dengan fasilitas yang menerapkan ilmu pengetahuan dan teknologi. Sehingga siswa lebih terpacu dalam belajar dan guru lebih semangat dalam mengajar serta karyawan lebih efektif dan efiesien dalam kenerjanya. 

Sebagai salah satu lembaga pendidikan formal yang ada di Kabupaten Klaten, SMA N 1 Jogonalan dalam pengolahan data untuk mendapatkan informasi administrasi siswa yang diharapkan masih menggunakan sistem manual walaupun sekolah tersebut telah memiliki seperangkat komputer. Sehingga untuk mendapatkan informasi perlu banyak waktu dan tempat sehingga kurang efisien. 
Sebagai contoh untuk proses pembayaran sumbangan pendidikan, siswa harus mengantri hingga beberapa lama. Dan apabila bel pelajaran berbunyi masih ada beberapa siswa yang mengantri untuk membayar sumbangan sekolah. Hal ini tentu saja akan merugikan siswa dalam memperoleh hak pendidikannya. Belum lagi apabila terlambat maka siswa akan dikenakan sanksi pemberian skor atas keterlambatan pembayaran sumbangan pendidikan. Hal seperti ini mungkin tidak apabila ada pengolahan data pembayaran dengan menggunakan komputer sehingga prosesnya lebih cepat.

Maka untuk kedepannya SMA N 1 Jogonalan perlu adanya sistem yang dapat mengolah data administrasi siswa dengan menggunakan sistem komputerisasi. Sehingga dalam memproses data lebih cepat dan efisien untuk meningkatkan kinerja dan pelayanan pendidikan serta tentu saja akan menghemat tempat penyimpanan data.

1.2 MAKSUD

Karya tulis ini dibuat dimaksudkan untuk membuat suatu aplikasi yang akan digunakan untuk mengolah data siswa di SMA N 1 Jogonalan sehingga akan membantu pihak SMA N 1 Jogonalan dalam pengolahan data siswa guna menghasilkan laporan yang bermanfaat bagi intern sekolah dan extern sekolah dalam hal ini orangtua/ wali siswa.
1.3 TUJUAN
Tujuan dibuatnya Sistem Infomasi Pengolahan Data Siswa Berbasis Multiuser di SMA N 1 Jogonalan Klaten antara lain:

1. Untuk menganalisis dan merancang sistem informasi pengolahan data administrasi siswa di SMA N 1 Jogonalan.

2. Mengembangkan sistem informasi pengolahan data administrasi siswa sehingga tercipta pengarsipan dan pemrosesan data yang efisien dan efektif.
1.4 RUMUSAN MASALAH

Bagaimana cara mengolah data administrasi siswa sedemikian rupa sehingga dapat menyajikan informasi yang efektif dan efisien, khususnya untuk absensi, pembayaran dan pemberian skor pelanggaran siswa.

1.5 BATASAN MASALAH

Agar nantinya diperoleh laporan yang sesuai dengan objek penelitian yaitu data admisnistrasi siswa, maka data yang akan diolah berupa:

2. penginputan data siswa

3. pencatatan absensi siswa

4. pencatatan pelanggaran yang dilakukan siswa

5. pemrosesan siswa yang melakukan mutasi

6. pencatatan pembayaran terhadap sumbangan pendidikan

Sistem yang dirancang menggunakan bahasa pemrograman Borland Delphi 7 dengan database server menggunakan MySQL.

1.6 METODE PENGUMPULAN DATA
Untuk pengumpulan data ada beberapa metode yang penulis gunakan yang mendukung dalam menyelesaikan laporan ini. Adapun metode yang digunakan adalah sebagai berikut:
a. Studi Pustaka

Metode ini digunakan untuk mencari data pendukung dari segi keilmuan. Yaitu dengan cara membaca buku-buku yang mendukung dalam penyelesaian penulisan karya tulis, baik itu buku-buku pemrograman, laporan-laporan, makalah maupun melihat karya tulis lainnya yang dapat digunakan sebagai referensi dalam pembuatan program sistem informasi pengolahan data administrasi siswa berbasis multiuser. 

b. Wawancara

Wawancara merupakan metode dalam pengumpulan data dengan cara menanyakan langsung kepada pihak-pihak yang terkait  dengan sekolah tersebut.

c. Observasi

Observasi adalah metode untuk mengumpulkan data dengan cara mengamati secara langsung tentang kegiatan yang ada di sekolah tersebut yang mendukung penulisan karya tulis.

1.7 SISTEMATIKA PENULISAN KARYA TULIS

Sistematika penyusunan laporan karya tulis/skripsi secara keseluruhan adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN
Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI
Pada bab ini akan diuraikan tentang sekilas SMA N 1 Jogonalan, konsep dasar sistem informasi, RDBMS (Relational Database Management System), Data Flow Diagram (DFD)  MySQL, Strustured Query Language (SQL) dan bahasa pemrograman.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM
Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras dan perangkat lunak, diagram alir, perancangan tabel, relasi antar tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI
Pada bab ini akan diuraikan tentang pelaksanaan cara menjalankan program.

BAB V
PENUTUP
Pada bab ini akan diuraikan tentang kesimpulan dan saran dari penulisan karya tulis/ skripsi.
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