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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1      Latar Belakang Masalah


Dunia Internet semakin lama semakin berkembang karena manusia selalu mencari terobosan baru. Dan hampir seluruh aspek kehidupan manusia saat ini tidak dapat dilepaskan dari teknologi, khususnya teknologi komputer. Berkat kemajuan teknologi komputer, sekarang internet dapat dinikmati oleh sebagian besar masyarakat dunia, termasuk di Indonesia. Meskipun awalnya internet hanya digunakan untuk menampilkan data-data statis, namun dalam perkembangannya sebuah sistem informasi jarak jauh yang memberikan hak akses khusus bagi anggotanya sudah banyak menggunakannya.



Hal tersebut yang menjadi pertimbangan penulis untuk mengembangkan Sistem Informasi Nilai di SMA 1 Banguntapan Bantul YK Berbasis Web ini, guna meningkatkan sistem pelayanan pihak sekolah kepada pihak siswa terutama kepada orang tua/wali murid siswa, sehingga Orang tua/wali murid siswa dapat melakukan pengontrolan perkembangan hasil study anaknya 



Perkembangan komputer dan dunia informasi yang terhubung ke jaringan internet berkembang sangat pesat. Hampir tak ada sisi kehidupan manusia yang tak tersentuh lewat jalan Tol Informasi ini. Internet itulah yang membuat dunia informasi berkembang dengan sangat mencengangkan. Beberapa tahun yang lalu, informasi umumnya hanya diperoleh melalui media massa baik yang bersifat cetak, seperti surat kabar atau buku, maupun elektronik, seperti televisi dan radio.
1.2     Maksud

Penulis mebuat Sistem Informasi Nilai Di SMA 1 Banguntapan Bantul YK Berbasis Web  ini dengan maksud memperkenalkan kepada pihak sekolah agar sistem penilaian yang ada dibuat ke dalam sistem komputerisasi yang berbasis web, sehingga sekolah juga dapat memberikan layanan kepada pihak siswa untuk dapat mengakses nilainya  sendiri di komputer atau disitus yang sudah ditentukan oleh pihak sekolah.
1.3      Tujuan



Dengan dibuatnya Sistem Informasi Nilai di SMA 1 Banguntapan Bantul Yk Berbasis Web ini adalah untuk Meningkatkan efesiensi pemenuhan kebutuhan manusia, sehingga secara tidak langsung juga meningkatkan kinerja manusia dalam hal pemenuhan kebutuhan hidupnya.



Bagi pihak sekolah Sistem Informasi Nilai di SMA 1 Banguntapan Bantul Yk  Berbasis Web ini merupakan aplikasi yang dapat meningkatkan mutu pelayanan sekolah kepada siswanya sehingga bisa menjadi daya tarik tersendiri. Dan bagi Siswa, aplikasi Sistem Informasi Nilai di SMA 1 Banguntapan Bantul Berbasis Web ini merupakan suatu layanan dari pihak sekolah yang diberikan kepada siswanya dalam hal untuk mengaikses nilai siswa yang bersangkutan. 

1.4 
Batasan Masalah

Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka ruang lingkup permasalahan hanya terbatas pada pemberian informasi nilai siswa yang pernah ditempuh dalam persemester atau hasil evaluasi belajar siswa.
1.5       Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara Langsung

Adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung untuk mengetahui data guru, data siswa dan data sekolah untuk memperoleh data yang dibutuhkan untuk pembuatan sistem.

b. Observasi

Mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan terhadap SMA 1 Banguntapan Bantul sehingga dapat mengetahui kira-kira informasi apa yang dibutuhkan.
c. Studi Pustaka

Mengumpulkan dan membaca bahan-bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis. 

1.6       Sistematika Karya Tulis


Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan penulisan karya tulis, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II

LANDASAN TEORI

Didalam bab ini akan dijelaskan mengenai sejarah singkat perkembangan SMA 1 Banguntapan Bantul YK, Visi dan Misi  SMA 1 Banguntapan Bantul YK, dan Dasar teori tentang HTML, PHP dan MySql.
BAB III

ANALISIS PERANCANGAN SISTEM

Meliputi Konsep dasar sistem, definisi informasi, perangkat pendukung, diagram arus data, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir, perancangan tabel, relasi antar tabel, penjelasan relasi antar tabel, , rancangan masukan, rancangan keluaran. 

BAB IV 
PENERAPAN PROGRAM

Pada bab ini akan diberikan penjelasan tentang pembahasan program yang telah dibuat.
BAB V

PENUTUP

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan serta saran-saran. 
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