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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Dewasa ini perkembangan ilmu pengetahuan terutama dibidang komputer semakin modern dan hampir disemua bidang menggunakan perangkat komputer sebagai alat pendukung untuk mencari sebuah informasi yang mudah dan benar.  Sejalan dengan masalah diatas kebutuhan informasi memperlihatkan kecenderungan yang meningkat,  terutama untuk pengambilan keputusan.  Untuk meningkatkan pelayanan kepada konsumen, CV. Waysaka perlu membuat mekanisme kerja dan pengolahan data penjualan barang, agar bisa digunakan pihak yang memerlukan informasi tersebut.

Informasi telah menjadi komoditi penting dalam menentukan keberhasilan usaha diberbagai bidang,  kini informasi telah menjadi salah satu kebutuhan primer, dalam dua puluh empat jam setiap hari orang membutuhkan informasi untuk kemajuan usahanya. Untuk menghasilkan informasi yang akurat dan tepat waktu, maka dibutuhkan teknologi yang disebut komputer.

Komputer merupakan alternatif pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan, berkaitan dengan hal tersebut, bidang manajemen adalah bidang yang sangat membutuhkan alat bantu komputer yaitu bagaimana menyajikan informasi yang cepat bagi kehidupan manajemen untuk memecahkan persoalan dalam menghadapi jaringan kerja yang kompleks,  terutama kebutuhan informasi bagi suatu kalangan tertentu. 
Latar belakang masalah untuk penyusunan Skripsi di CV. Waysaka Palembang adalah sistem pengolahan datanya masih manual dan sederhana, sehingga sering terjadi kesalahan dengan pengolahan barang, hal tersebut mengakibatkan pengolahan data menjadi kurang baik dan tidak tepat waktu. Untuk itulah diperlukan suatu sistem informasi pengolahan data yang dapat memberi kemudahan bagi manajemen didalam mengambil keputusan sekaligus memberikan bentuk informasi yang lebih efektif,  efisien dan mudah dicerna kepada bagian yang membutuhkan informasi tersebut.
1.2 Pokok Masalah


Pengolahan data penjualan barang di CV. Waysaka, masih dilakukan secara manual sehingga dengan cara tersebut keakuratan data kurang terjamin, dan mungkin saja terjadinya kekeliruan atau kesalahan dalam penjualannya. Untuk mengatasi masalah tersebut perlu dipelajari kemungkinan diadakannya suatu sistem informasi pengolahan data di CV. Waysaka. Dengan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional penjualan barang, pencarian berkas dan informasi yang diinginkan dapat terpenuhi dengan cepat dan benar tanpa harus menangani adanya masalah dalam melakukan kegiatan manajemen tersebut. 
1.3 Batasan Masalah
Berdasarkan pokok masalah pembuatan program di CV. Waysaka dan luasnya permasalahan tersebut sehingga tidak mungkin untuk dibahas satu persatu. Oleh karena itu sistem yang akan dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada pengolahan data pembelian barang, penjualan, dan data pemakaian barang untuk proyek atau pemakaian barang sendiri. Dengan spesifikasi sebagai berikut:
1).  Supplier Keseluruhan
2).  Jenis Barang
3).  Barang Keseluruhan
4).  Barang Per Jenis 
5).  Pembelian Per Periode
6).  Pembelian Per Supplier

7).  Pembelian Per No. Pembelian

8).  Barang Keluar Per Periode

9).  Barang Keluar Per Proyek
10). Barang Keluar Per No. Keluar

11). Pelanggan Keseluruhan

1.4 Tujuan Penulisan 
Penulisan Pengolahan Data Pembelian barang di CV. Waysaka Palembang adalah :
1. Guna memenuhi persyaratan Akademik dalam menempuh ujian Strata 1  pada STMIK AKAKOM Yogyakarta.

2. Untuk membantu mengatasi masalah yang ada di CV. Waysaka khususnya mengenai pengolahan data barang yang dibeli dari pihak pengelola CV. Waysaka, karena dengan sistem komputerisasi maka penyediaan informasi yang dibutuhkan dapat tersedia dengan cepat agar dapat memperoleh keuntungan yang maksimal.

3. Sebagai sumbangsih dalam perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya di bidang ilmu komputer.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Pengumpulan data merupakan bagian yang sangat penting dalam penyusunan skripsi.  Tanpa adanya kelengkapan data, suatu skripsi tidak akan berhasil dengan baik,  karena data merupakan syarat dalam penyusunan skripsi.

Adapun cara pengumpulan data dan informasi yang digunakan dalam penyusunan skripsi ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara

Data diperoleh dengan menggunakan Tanya jawab secara langsung yang berdasarkan obyek yang akan direncanakan untuk memperoleh data yang lengkap.  Dalam hal ini wawancara dilakukan secara langsung dengan pihak pengelola CV. Waysaka Palembang. 

2. Studi Kepustakaan

Dari studi kepustakaan yang didapat langkah-langkah yang diperlukan dalam proses pembuatan sistem informasi pembelian barang. 
Bahan kepustakaan diperoleh dengan mengumpulkan dan membaca bahan-bahan teori yang digunakan sebagai landasan penyusunan skripsi.
1.6 Sistematika Penulisan
Sesuai dengan pembatasan masalah yang dijelaskan secara garis besar, maka sistematika skripsi ini dapat dibagi menjadi 5 bab yaitu sebagai berikut :
BAB I

PENDAHULUAN

Bab pertama merupakan bab pendahuluan yang mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data sistematika penyusunan skripsi.
BAB II
LANDASAN TEORI

Membahas tentang mengenai berbagai macam dasar teori yang mendukung system pengolahan data tersebut, yaitu tentang perancangan Basis Data dan Borland Delphi.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Membahas tentang perangkat keras, perangkat lunak yang digunakan dalam perancangan basis data,diagram alir sistem, hubungan antar table,struktur table yang digunakan,rancangan masukan dan rancangan keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI
Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem yang meliputi langkah–langkah pemakaian program dan petunjuk pengoperasian sistem.
BAB V 

PENUTUP



Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran yang berhubungan dengan penyusunan skripsi.
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