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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi dewasa ini semakin meningkat pesat dengan memberikan pengaruh di berbagai bidang. Teknologi saat ini merupakan peranan yang sangat penting bagi aktivitas manusia terutama dalam bidang bisnis dan organisasi.

WAP (Wireless Application Protocol) merupakan protokol bagi perangkat-perangkat nirkabel yang menyediakan layanan komunikasi data bagi pengguna, baik dalam bentuk yang berhubungan telekomunikasi maupun aplikasi-aplikasi berorientasi Internet.

Salah satu pelayanan yang sangat mendukung untuk aplikasi mobile comerce (m-commerce) adalah layanan WAP. Dengan layanan WAP, para pengguna dapat memesan tiket dengan melalui ponsel yang saat ini telah dimiliki hampir seluruh lapisan masyarakat. Selain itu informasi-infromasi yang dibutuhkan oleh pengguna (user) dapat dilakukan dengan mengakses layanan WAP pada ponsel. Di sisi perusahaan, penggunaan layanan ini sangat membantu perusahaan dalam pelayanannya kepada konsumen, karena dengan layanan WAP, pelayanan dengan konsumen hanya dengan menggunakan media ini, sehingga waktu yang diperlukan oleh perusahaan dan konsumen dalam melakukan transaksi sangatlah ringkas. Dengan layanan ini, teknologi perusahaan akan bertambah, dan jangkauan dari periklanan transportasi udara akan semakin menjamah lapisan masyarakat bawah. 

Sistem layanan yang baik adalah harapan dari setiap perusahaan dan industri transportasi. Dari hasil pemrosesan data pesanan di atas, dapat dibuat suatu laporan pemesanan yang sangat berguna bagi kelangsungan kinerja perusahaan.

Dengan pertimbangan di atas, maka penulis tertarik untuk membuat Aplikasi WAP Pada Pemesanan Tiket Pesawat. 

Dari latar belakang masalah di atas dapat dirumuskan menjadi beberapa masalah sebagai berikut:

1. Tentang penyajian informasi jadwal dan harga tiket pesawat  yang tersedia di PT. Sriwijaya Air Palembang.

2. Untuk mempermudah calon penumpang dalam melakukan pemesanan tiket pesawat Sriwijaya Air.

3. Apliksi WAP Pada Pemesanan Tiket Pesawat di PT. Sriwijaya Air Palembang ini dibuat agar bisa diakses oleh calon penumpang melalui ponsel, yang diharapkan bisa menjadi solusi dari permasalahan yang ada dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP.

1.2 Maksud Penulisan
Adapun maksud penulisan skripsi ini yaitu :
a. Menerapkan konsep WAP kedalam sebuah aplikasi untuk menyelesaikan masalah khususnya pemesanan tiket pesawat.

b. Melatih kemampuan dalam memahami persoalan yang ada secara nyata dari sistem pemesanan tiket yang telah ada.

1.3 Tujuan Penelitian
a. Untuk memberikan pelayanan kepada calon penumpang yang ingin melakukan pemesanan tiket pesawat tanpa harus meninggalkan kegiatannya.
b. Meningkatkan mutu serta kinerja PT. Sriwijaya Air khususnya pada informasi jadwal dan pemesanan tiket.

c. Untuk lebih memahami dan mengetahui tentang pemrograman berbasis WAP (Wireless Aplication Protocol) dan membuat aplikasi pemrograman berbasis WAP.
1.4 Batasan Masalah

Aplikasi WAP Pada Pemesanan Tiket Pesawat di PT.Sriwijaya Air Palembang dibatasi hanya pada masalah:
1. Penyajian informasi mengenai jadwal keberangkatan pesawat dan tiket yang masih tersedia.

2. Pemesanan tiket yang dilakukan hanya untuk rute tertentu yang dalam hal ini adalah Palembang – Jakarta atau Jakarta – Palembang.

3. Program dibuat dengan HTML, WML, dan PHP sebagai skrip penghubung dengan database MYSQL.

4. Pemesanan tiket dibatasi dengan waktu pembayaran (time limit), bila batas waktu tersebut habis, maka tiket yang telah dipesan oleh pengguna akan hangus dan pemesan harus melakukan pesanan ulang untuk mendapat tiket yang baru.
5. Pada aplikasi ini, sistem yang dibuat hanya sampai proses pemesanan (booking), pembayaran terjadi di luar sistem.

1.5 Sistematika Penulisan Skripsi

Sistematika penyusunan skripsi ini secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

Bab I
Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
Bab II 
Landasan Teori

Pada Bab ini akan diuraikan tentang sejarah singkat PT.Sriwijaya Air, prosedur pemesanan tiket, tahap pengolahan data dan bahasa pemrograman
Bab III 
Perancangan Sistem

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, diagram alir, perancangan tabel, relasi antar tabel, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

Bab IV
Implementasi

Pada bab ini akan diuraikan tentang cuplikan prosedur pokok baik input, proses, maupun output.
Bab V 
Penutup

Pada bab ini akan berisi hasil dari penelitian yang menjawab batasan dan tujuan serta keunggulan dan kelemahan sistem.
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