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INTISARI
Karya ilmiah ini adalah membuat sebuah sistem informasi yang berupa sebuah Web yang berjudul Sistem Informasi Penjualan DVD Berbasis Web di Apple DVD Yogyakarta. Masalah utama yang diteliti tentang pencarian informasi DVD film serta penjualan DVD. Pada saat ini masih banyak toko atau rental DVD yang melakukan penjualan secara manual dengan menulis laporan penjualan (nota) sehingga kurang efisien. Dengan adanya web ini orang yang ingin mengetahui tentang informasi film khususnya di Apple DVD dapat mengaksesnya lewat internet, tanpa harus dating ketempat tersebut.
Ruang lingkup ini melibatkan konsumen dan pihak apple DVD sebagai penyedia informasi dalam proses  informasi tentang barang yang dijual . Dengan masalah begitu Sistem Informasi Penjualan DVD Berbasis Web Di Apple DVD Yogyakarta dapat mengefesienkan waktu bagi pihak konsumen yaitu   hanya tinggal mendaftar di   web site ini.
Kesimpulan yang dapat diambil  adalah Sistem Informasi Penjualan DVD Berbasis Web Di Apple DVD Yogyakarta  adalah sebuah web site (home page) yang berisi informasi DVD serta pembelian DVD bagi para konsumen. Si konsumen dapat melihat informasi DVD film yang ada di Apple DVD, apabila tertarik konsumen juga dapat melakukan transaksi pembelian..Website Sistem Informasi Penjualan DVD Berbasis Web Di Apple DVD Yogyakarta ini juga dibuat untuk mengefesienkan waktu, biaya dan tenaga. Website Sistem Informasi Penjualan DVD Berbasis Web Di Apple DVD Yogyakarta merupakan salah satu media informasi dan media untik melakukan transaksi pembelian alternative (tanpa tatap muka) antara konsumen dan pihak Apple DVD. Apple DVD memiliki fasilitas pencarian kategori DVD untuk mencari DVD  yang sesuai dengan kebutuhan para konsumen.
Saran dan harapan penulis adalah jika Website dilengkapi berbagai fasilitas yang mendukung Sistem Informasi Penjualan DVD Berbasis Web Di Apple DVD Yogyakarta  seperti email aktivasi , guest book, dan desain yang menarik  sehingga lebih banyak menarik lebih banyak pengunjung. 
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