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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah 
Informasi merupakan salah satu kunci pada jaman sekarang ini, semua kegiatan kita memerlukan informasi dan bisa juga  dikatakan bahwa semua kegiatan kita dituntut untuk menghasilkan informasi. Untuk mendapatkan dan menghasilkan informasi, komputer dan teknologinya adalah salah satu alat bantu yang paling tepat, penggunaan komputer pada berbagai bidang  kalangan  dan usia selalu kita jumpai sekarang ini, tuntutan kebutuhan akan informasi dan penggunaan komputer yang semakin banyak mendorong terbentuknya sebuah jaringan komputer yang mampu melayani berbagai kebutuhan tertentu, jaringan komputer seperti ini kita kenal dengan nama Internet.   

Internet bisa diakses dan dimanfaatkan untuk berbagai keperluan guna mendapatkan informasi, oleh siapa saja, dimana saja, kapan pun kita mau menggunakannya, berbagai macam teknologi internet yang bisa digunakan salah satunya adalah World Wide Web (WWW) merupakan sebuah bagian dari internet yang sangat dikenal dalam dunia internet, dengan adanya www seorang pengguna dapat menampilkan sebuah halaman Virtual yang biasa disebut dengan Website melalui web ini kita bisa mendapatkan informasi dengan mudah, cepat, dan murah contohnya seperti informasi mengenai pendidikan, iklan, pekerjaan,chatting, bermain game atau bahkan melakukan penjualan  didalamnya. Apabila  konsumen ingin mencari produk atau barang yang ingin dibeli maka tinggal membuka website sesuai dengan alamat web yang menjual produk atau barang apa yang dicari oleh konsumen tersebut

Seperti pada kasus dalam pembuatan skripsi, kali ini akan dibuat suatu sistem penjualan  secara online dari website dengan judul: “Sistem Informasi Penjualan Motor Bekas Pada CV YUDHA MOTOR SamarindaBerbasis Web  “ yang terkoneksi ke Internet sehinggga seluruh konsumen yang ingin membeli motor bekas tinggal kealamat website tersebut tanpa harus datang ke alamat tempat-tempat penjualan motor bekas berada, konsumenpun akan mempunyai user name dan password dengan cara mendaftar sebagai anggota yang akan digunakan untuk login ke website tersebut, sehingga konsumen tersebut dapat melihat dan membeli motor-motor bekas apa saja yang ditawarkan oleh perusahaan, dalam website itu disertai data-data motor yang ditawarkan atau dijual oleh perusahaan tersebut, itu semua akan ada di Penjualan Motor Bekas Berbasis Web ini.

1.2       Maksud
Membuat suatu sistem penjualan  secara online melalui website dengan judul: “Sistem Informasi Penjualan Motor Bekas Pada CV YUDHA MOTOR Samarinda Kaltim Berbasis Web  “
1.3       Tujuan 

Tujuan  penulisan ini adalah membuat sebuah  Sistem Informasi Penjualan Motor Bekas Berbasis Web pada CV YUDHA MOTOR Samarinda Kaltim, konsumen dapat membeli motor secara online melalui website CV YUDHA MOTOR kapan saja dan dimana saja tanpa harus datang ke perusahaan ini.
1.4       Batasan Masalah 

Batasan masalah dari Sistem Informasi Penjualan Motor Bekas Pada CV YUDHA MOTOR Samarinda Kaltim Berbasis Web ini adalah website penjualan motor bekas ini hanya sebatas menjual motor-motor bekas saja tidak termasuk menjual produk lainnya, tidak melakukan proses pembelian motor bekas dari konsumen melalui internet,hanya melakukan transaksi secara tunai, proses bayar ataupun batal dilakukan melalui pengelola admin, skripsi inipun tidak dibahas untuk layanan balik nama dan juga tidak ada biaya untuk ongkos kirim.
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