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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Telepon merupakan sarana telekomunikasi pertama yang tidak memerlukan keahlian khusus untuk menggunakannya. Namun dengan kabel-kabel dan satelit-satelit, telepon menjadi sarana telekomunikasi yang murah dan berhasil digunakan diseluruh dunia.

Telekomunikasi sesungguhnya baru dimulai ketika pulsa-pulsa listrik yang terlalu lemah untuk pertama kalinya dialirkan melalui kawat-kawat logam. Dan dengan ditemukannya chip silicon telah menimbulkan suatu revolusi dunia telekomunikasi. Chip yang murah, kecil namun berkemampuan tinggi, telah memungkinkan berbagai sistem yang semula dianggap mustahil dapat diwujudkan.

Dengan pesatnya perkembangan teknologi elektronika, Telepon genggam merupakan salah satu alat komunikasi yang efisien dan efektif. Dengan menggunakan telepon genggam maka pengguna telepon tetap dapat berhubungan atau melakukan bisnis dengan mudah, walaupun pengguna sedang berada dalam perjalanan, walaupun pengguna sedang berada diluar negeri. Beberapa manfaat jika kita memiliki telepon genggam : 

· Pengguna telepon dapat dihubungi dan menghubungi setiap saat

· Jika pengguna telepon tidak dapat menjawab secara langsung, pengguna dapat titipkan pesannya

· Mengatur pertemuan dimanapun kita berada

· Mengirim dan menerima e-mail dan pesan

· Melakukan bisnis sewaktu kita dalam perjalanan

· Menggunakan internet diluar atau dalam perjalanan

· Mengalihkan telepon rumah atau kantor ke telepon genggam kita

· Tetap berhubungan dengan keluarga kita ketika mereka tidak berada dirumah

Dengan berkembang pesatnya teknologi telepon genggam saat ini, kebutuhan akan informasi detail mengenai teknologi telepon genggam itu sendiri semakin meningkat. Informasi tersebut pada umumnya hanya membahas mengenai  fungsi dan penggunaan telepon genggam saja, tetapi bagi para pengguna yang ingin mengetahui lebih detail mengenai telepon genggam merasakan sangat sedikit informasi yang membahas  tentang kerusakan dan perbaikan telepon genggam
Di era sekarang ini belum terlalu banyak toko telepon genggam yang belum memiliki perbaikan telepon genggam dengan menggunakan fasilitas teknologi informasi, Padahal pengguna telepon genggam di Indonesia sudah hampir 150 juta jiwa dan dari sekian banyak pengguna telepon genggam kebanyakan belum begitu mengerti bagaimana cara untuk mengatasi kerusakan-kerusakan yang terjadi pada telepon genggamnya itu sendiri.

Maka dari itu penulis mencoba memecahkan permasalahan tersebut  dengan membuat suatu perangkat lunak yang hanya menampilkan informasi-informasi dari terjadinya kerusakan dan cara memperbaikinya yang berjudul Sistem Informasi Terjadinya Kerusakan Pada Telepon Genggam Dan Cara Memperbaikinya Berbasis Web.

Semoga dengan adanya sistem ini dapat membantu permasalahan-permasalahan yang berkaitan dengan terjadinya kerusakan-kerusakan pada telepon genggam. 

1.2      Maksud

Pokok masalah yang mendasari penulisan naskah ini yaitu merancang aplikasi yang memberikan informasi tentang gejala terjadinya kerusakan pada telepon genggam dan cara memperbaikinya yang bisa diakses secara online. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan dapat meningkatkan kemudahan dalam memperoleh informasi yang akurat tentang masalah kerusakan dan perbaikan pada telepon genggam melalui internet dengan menggunakan bahasa PHP sebagai bahasa pemrograman web.

1.3       Tujuan

 Tujuan dari karya tulis ini untuk memberikan informasi dan pengetahuan kepada masyarakat luas yang awam terhadap teknologi telepon genggam, agar  mengetahui solusi alternatif yang berkaitan dengan masalah kerusakan pada telepon genggam dan cara memperbaikinya serta Sebagai sarana untuk edukatif atau belajar bagaimana penanganan jika terjadi kerusakan-kerusakan yang terjadi pada telepon genggam
1.4       Batasan Masalah
Pada penulisan karya tulis yang berjudul sistem informasi terjadinya kerusakan pada telepon genggam dan cara memperbaikinya berbasis web ini hanya dibatasi dengan Sistem ini terbatas pada pemberian informasi untuk mengetahui terjadinya kerusakan pada telepon genggam dan cara memperbaikinya.
1.5 
Metode Pengumpulan Data
Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penulisan karya tulis ini dilakukan pengumpulan data dan informasi yang dilakukan melalui pengamatan dari :

a. Observasi

Metode Observasi adalah metode pengumpulan data dengan cara mengamati dan mempelajari tentang pelayanan yang diterapkan ditoko telepon genggam yang menerima dan memperbaiki kerusakan pada telepon genggam.

b. Metode Studi Pustaka

Penulis mendayagunakan sumber informasi yang terdapat diperpustakaan. Metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku yang berkaitan dengan masalah yang diangkat sebagai bahan acuan dlm menyusun karya tulis ini.

c. Metode Interview

Metode Interview adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung dengan teknisi telepon genggam.
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunakan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:
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PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan penulisan, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data, dan Sistematika Penulisan Karya Tulis ini.

BAB II 
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan dibahas mengenai Sekilas Tentang Telepon Genggam, Sistem Informasi, Pendekatan Pengembangan Sistem, Dasar-dasar Pemrograman PHP, Internet, TCP/IP, Sejarah WWW, HTML, MySQL, Basis Data.
BAB III 
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM 

Dalam bab ini akan dibahas masalah tentang Definisi                                   Analisis Sistem, Fasilitas Pendukung, Diagram Arus Data, Rancangan Struktur Tabel, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perancangan Masukan dan  Keluaran.

BAB IV 
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Dalam bab ini dibahas tentang Fungsi dari tiap unit yang digunakan dalam aplikasi sistem informasi. Selain itu pada bab ini juga akan memuat tentang cara menjalankan program.

BAB V 
PENUTUP

Dalam bab ini akan dirangkum Kesimpulan dan Saran-saran  dari pembahasan yang telah disajikan.  

