INTISARI
Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem tentang pemesanan dan pengolahan kamar secara online di Hotel Paku Mas Jogjakarta. Maksud dan tujuan yang mendasari penulisan skripsi ini adalah untuk memudahkan proses pemesanan dan pengolahan kamar. Sehingga dengan sistem ini dapat mengatasi permasalahan yang timbul selama ini, meningkatkan pelayanan kepada pemesan dan memudahkan manajemen dalam mengambil keputusan untuk perencanaan strategi bisnis. Dengan sistem berbasis internet dan intranet akan meningkatkan efisiensi kerja karyawan dalam melaksanakan pekerjaannya.

Sistem ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu PHP (PHP Hypertext Preprocessor) dengan tools Smarty (PHP Template Engine) dan berbasis sistem operasi Linux. Dalam menyusun suatu program khususnya program yang berorientasi pada basis data, langkh pertama yang harus diambil adalah perencanaan struktur berkas data yang fungsinya untuk menampung data tertentu yang akan digunakan sendiri maupun bersama-sama untuk memberikan masukan dan menghasilkan informasi yang diharapkan.

Metode yang dipakai dalam pengumpulan data adalah dengan melakukan survey, observasi langsung dan wawancara kepada pihak Hotel Paku Mas Jogjakarta serta membaca skripsi yang sejenis sebagai bahan referensi. Dengan sistem yang dibangun dapat menerapkan teknologi yang berkembang yaitu computer sebagai alat yang akan menangani segala pekerjaan yang kompleks dan variatif secara cepat, efisiensi dan akurat.
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