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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Yogyakarta merupakan salah satu daerah wisata yang banyak dikunjungi oleh wisatawan domestik maupun wisatawan asing. Hal Ini dikarenakan Yogyakarta terkenal dengan berbagai predikat antara lain:

1. Kota Budaya dan Pariwisata

Merupakan pusat budaya Jawa yang terdapat banyak objek wisata menarik antara lain: Pantai, Candi, Keraton, Benteng, Pegunungan, dan lain-lain.

2. Kota Shopping Traditional

Malioboro yang terbentang sepanjang + 2 km dan pasar Beringharjo menjadi area shopping traditional yang menyediakan barang–barang yang bagus antara lain: aneka macam produk batik, souvenir, kerajinan, makanan, pakaian, dan lain-lain.

3. Kota Pendidikan

Banyak sekolah dan Perguruan Tinggi di Yogyakarta membuat para pendatang dari luar daerah berniat untuk menuntut ilmu di kota Yogyakarta.

Sebagai dampak dari ke tiga faktor diatas adalah meningkatnya minat wisatawan lokal dan wisatawan asing untuk mencari penginapan terlebih dahulu sebelum melanjutkan perjalanan wisata. Salah satu penginapan yang bernama Hotel Paku Mas merasakan dampak seperti berikut :

1. Banyaknya jumlah pemesanan kamar dalam waktu tertentu membuat karyawan kewalahan menanganinya. 

2. Keterlambatan memberikan konfirmasi kepada pemesan karena pemesanan yang jumlahnya banyak.

3. Menumpuknya data pemesanan dan pemesan dalam bentuk berkas karena belum ada sistem komputer yang mengatur data tersebut.

Oleh karena itu, pihak manajemen Hotel Paku Mas mengambil langkah untuk mengatasi dampak diatas dengan membuat suatu sistem informasi berbasis komputer. Sistem informasi yang akan dibangun adalah “Sistem Informasi Pemesanan dan Pengolahan Kamar Secara Online di Hotel Paku Mas”. Dengan adanya sistem informasi ini diharapkan :

1. Karyawan tidak lagi kewalahan melayani pemesanan melalui telepon karena data pemesanan dan pemesan ditulis langsung oleh pemesan melalui internet.

2. Bisa memberikan konfirmasi kepada pemesan dengan cepat.

3. Pengelolaan data pemesan dan pemesanan menjadi lebih mudah. 

1.2 Maksud

Seperti dari yang diharapkan dari pembuatan suatu sistem informasi, pemesanan secara online memungkinkan para tamu untuk melakukan reservasi dengan cepat, mudah dan dimana saja melalui internet. Sistem pengolahan kamar juga memungkinkan para karyawan Hotel dalam melakukan pengolahan data tamu dengan mudah dan cepat.

1.3 Tujuan
Berdasarkan dari apa yang diharapkan dari pihak manajemen Hotel Paku Mas Yogyakarta, sistem informasi yang dibuat juga mempunyai beberapa tujuan lain yaitu :
1. Mempermudah pemesanan kamar di Hotel Paku Mas.
2. Kemudahan memperoleh informasi fasilitas dan pelayanan yang ada pada Hotel Paku Mas.
3. Mempermudah karyawan dalam melaksanakan pekerjaannya.

4. Sebagai salah satu wujud peningkatan pelayanan kepada wisatawan yang hendak berkunjung ke Yogyakarta.

1.4 Batasan Masalah

Ruang lingkup pembangunan sistem aplikasi difokuskan pada “Sistem  Pemesanan dan Pengolahan Kamar”. Oleh karena itu pembuatan aplikasi sistem informasi dibatasi pada pengolahan: pemesan, reservasi, checkin, deposit, checkout, kamar, tipe kamar. Pembuatan laporan–laporan yang berkaitan dengan pengolahan data yaitu laporan: pemesan, reservasi, check in, deposit, check out, kamar, tipe kamar.

