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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Perkembangan teknologi informasi yang sangat pesat saat ini, telah mempengaruhi seluruh aspek bidang-bidang kehidupan yang  meliputi diantaranya pendidikan, ekonomi, sosial, pengetahuan teknologi bahkan wisata dan budaya serta perindustrian yang di dalamnya terdapat proses pengiriman dan penerimaan informasi yang sangat dibutuhkan dan bermanfaat bagi perkembangan bidang-bidang  kehidupan tersebut. Kita sebagai pelaku  nantinya sangat dituntut bagaimana menghasilkan suatu informasi itu agar bisa dipakai dan dinikmati masyarakat umum dengan cara yang lebih ringkas dan mudah untuk dipahami oleh setiap kalangan masyarakat. Baik itu masyarakat umum maupun  masyarakat pelaku bisnis itu sendiri pada khususnya.

Berkaitan dengan hal itu akan berpengaruh juga dalam bidang administrasi dan manajemen pada setiap instansi. Untuk itu sangat diperlukan penanganan yang lebih serius, agar masalah penanganan pengolahan data dan informasi dapat dilaksanakan sesuai dengan prinsip ketelitian dan tepat waktu, dengan harapan dapat  menghasilkan informasi yang lebih akurat, dan hal tersebut tidak terlepas dari sistem komputerisasi yang selama ini berperan sebagai alat bantu yang paling cocok digunakan untuk mengatasi dan memecahkan masalah  itu.

Perguruan tinggi merupakan tempat proses belajar mengajar antara mahasiswa dan dosen. Sistem informasi berbasis komputer sangat dibutuhkan oleh setiap perguruan tinggi baik itu digunakan untuk mengelola data akademik, laboratorium, sember daya manusia, promosi, pendidikan dan hiburan. Mengolah data secara manual atau tanpa menggunakan komputer akan memperlambat proses pekerjaan manajemen di suatu perguruan tinggi dan ini merupakan suatu masalah dalam organisasi karena informasi yang akan dihasilkan menjadi terlambat. Oleh karena masalah tersebut di atas maka dibuat sistem informasi berbasis komputer yang sanggup mengatasi masalah tersebut sesuai dengan tuntutan jaman dan kebutuhan organisasi. 

Laboratorium merupakan tempat atau sarana bagi mahasiswa/i untuk mempraktekkan apa yang telah dipelajari dalam teori. Laboratorium biasanya difungsikan oleh mahasiswa/i sebagai media untuk mempelajari apa yang ada diteori dan merupakan salah satu bagian dari program pendidikan, keberadaannya berfungsi sebagai faktor pendukung lancarnya suatu kegiatan.

Sistem informasi yang berbasis komputer untuk mengelola data akademik khususnya bagian laboratorium akan membantu manajemen organisasi perguruan tinggi untuk mempermudah pekerjaannya. Sistem informasi tersebut akan memberikan atau menghasilkan informasi yang tepat waktu dan akurat untuk membantu para pimpinan dalam mengambil suatu keputusan yang strategis demi tercapainya tujuan pergurauan tinggi.

Informasi yang dibutuhkan oleh perusahaan atau organisasi harus didukung oleh teknologi komputer yang memadai sesuai dengan perkembangan organisasi. Teknologi yang di maksud diatas adalah teknologi perangkat keras dan teknologi perangkat lunak. Perangkat keras dan perangkat lunak harus saling mendukung artinya jika terjadi proses pengolahan data pada sistem, agar tidak menjadi halangan atau proses gagal.

Komputer akan berfungsi dengan baik apabila sumber daya manusia dan ilmu pengetahuan mendukung fungsi dari komputer tersebut. Apabila faktor tersebut terpenuhi maka akan mempermudah dalam menghasilkan informasi yang diinginkan sesuai dengan kehendak pengguna. Pada sebuah instansi dibutuhkan informasi yang cepat, akurat, efektif dan efisien dalam pengolahan data, khususnya dalam pengolahan data di laboratorium Akademi Manajemen Informatika dan Komputer “ASTER“ Yogyakarta Oleh karena hal-hal di atas maka penulis terdorong untuk melakukan penelitian tentang sistem informasi praktikum di laboratorium AMIK “ASTER” Yogyakarta. Sistem informasi yang dibuat adalah sistem informasi menggunakan delphi dan MySQL yang berjalan di atas sistem operasi windows.

1.2 Maksud Penulisan
Sesuai dengan latar belakang masalah di atas maka pembuatan skripsi ini dimaksudkan untuk menyusun sistem informasi praktikum di laboratorium AMIK “ASTER” Yogyakarta secara komputerisasi. 
1.3 Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan skripsi ini adalah untuk menganalisi, mendesain dan membuat sistem informasi yang berbasis komputer untuk pengolahan data praktikum di laboratorium AMIK “ASTER” Yogyakarta. 

1.4 Batasan Masalah
Berdasarkan permasalahan yang ada, penulis membatasi ruang lingkup pembahasan tentang Sistem Informasi Praktikum yang ada pada Laboratorium Akademi Manajemen Informatika dan Komputer “ASTER” Yogyakarta yang menyangkut  :

a. Pengolahan data matakuliah praktikum.
b. Pengolahan daata mahasiswa praktikum.

c. Pengolahan data dosen yang mengampu matakuliah praktikum.
d. Pegolahan data mahasiswa yang mengambil matakuliah praktikum.
e. Pengolahan data asisten Laboratorium

f. Pengolahan jadwal praktikum.
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