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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Perkembangan Bahasa Pemrograman HTML

Hypertext Markup Language (HTML) adalah bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML merupakan pengembangan dari standar pemformatan dokumen teks yaitu generalized markup language (SGML). HTML sebenarnya adalah dokumen ASCI atau text biasa, yang dirancang untuk tidak tergantung pada suatu sistem operasi tertentu.

HTML dibuat oleh tim Benner ketika masih bekerja untuk CERN dan dipopulerkan pertama kali oleh Browser Mosaic. Selama awal tahun 1990 HTML mengalami perkembangan yang pesat, setiap perkembangan HTML pasti akan menambahkan kemampuan dan fasilitas yang lebih baik dari versi sebelumnya. Namum perkembangan versi baru dikeluarkan bulan November 1995 oleh IETF (Internet Enginering Task Force). HTML ini merupakan penyempurnaan dari HTML+ (1993).

HTML 3.0 (1995) memberikan kemampuan lebih dari sebelumnya. Sebuah usaha dari World Wide Web Consortium’s (W3C) HTML versi ini secara resmi diterbitkan pada bulan Januari 1997. pada HTML versi terbaru adalah HTML 4.01 yang dikeluarkan secara resmi oleh W3C pada tanggal 24 April 1998. HTML merupakan perbaikan dari HTML 4.0 yang lebih dulu diterbitkan (18 Desember 1997).

HTML , sering juga disebut sebagai bahasa penandaan (makrup), karena dapat digunakan untuk melakukan penandaan terhadap sebuah dokumen teks. Tanda tersebut digunakan untuk menentukan format atau style teks yang ditandai. Untuk menandai suatu file teks berupa HTML, terlebih dahulu harus terkandung struktur sebagai berikut:

<html>

<head>

………

</head>

<body>

………

</body>

</html>

2.2 Dasar Pemrograman PHP

Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari Hypertext Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk script yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang dikirim ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. Secara khusus, PHP  dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, anda bisa menampilkan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti ASP (Active Server Page), Cold Fusion, ataupun Perl.     

Kelahiran PHP bermula saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. Skrip-skrip ini selanjunya dikemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus menciptakan PHP/F1 Versi 2. Pada versi inilah pemrogram PHP juga bisa berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang komplek sambil jalan.

2.3 MySQL

MySQL dikembangkan sekitar tahun 1994 oleh sebuah perusahaan pengembangan software dan konsultan database bernama MySQL AB yang bertempat di Swedia. Waktu itu perusahaan tersebut masih bernama TcX Data Consult AB, dan tujuan awal dikembangkannya MySQL adalah untuk mengembangkan aplikasi berbasis web pada client
.

Awalnya Michael Widenius “Monty”, pengembang satu-satunya di TcX, memiliki sebuah aplikasi UNIREG dan rutin ISAM buatannya sendiri dan sedang mencari antarmuka SQL yang cocok untuk diimplementasikan ke dalamnya. Mula-mula Monty memakai miniSQL (Msql) pada eksperimennya itu, namun miniSQL dirasa kurang sesuai, karena terlalu lambat dalam pemrosesan query.

Akhirnya Monty menghubungi David Hughes, pembuat miniSQL yang sedang merilis versi kedua dari miniSQL. Kemudian Monty mencoba membuat sendiri mesin SQL yang memiliki antarmuka mirip dengan SQL, tetapi dengan kemampuan yang lebih sesuai dan lahirlah MySQL.

2.4 Macromedia Dremweaver     

Macromedia Dremweaver adalah sebuah perangkat lunak desain web yang menawarkan cara mendesain website dengan dua langkah sekaligus dalam satu waktu, yaitu mendesain dan memprogram. Dreamweaver memilki satu jendela mini yang disebut HTML source tempat kode-kode HTML ditulis. Setiap kali mendesain website seperti menulis kata-kata, meletakkan gambar, membuat tabel, dan memproses lainya, tag-tag HTML akan tertulis secara langsung mengiringi proses peraturan website. Artinya ada kesempatan untuk mendesaian website sekaligus mengenal tag-tag HTML yang membangun website itu. 


Macromedia Dreamweaver MX mampu mengolah beberapa script server-side unggulan, seperti ASP,.NET, ColdFusion MX, PHP serta JSP. Bila ingin membangun website ber-database, Dreamweaver MX ini sudah menyediakan fasilitas-fasilitas pendukung untuk koneksi ke database, lengkap dengan menu-menu untuk pengembangan script server-side yang anda pilih.

2.5 World Wide Web (WWW)         

Word Wide Web yang diperkenalkan sekitar tahun 1993 dengan cepat menarik perhatian internet. Hal yang terutama menarik sekali dari World Wide Web adalah apa yang disebut hyperlink atau biasa disingkat link. Hyperlink digunakan user untuk melompat dari satu tempat ke tempat yang lain secara cepat.


World wide web atau biasa disebut web bukanlah internet dan bukanlah sekedar jaringan tetapi didalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi yang terdiri dari dokumen-dokumen yang terkirim melalui perangkat keras internet. Web tersusun  dari halaman web dan situs web. Sebuah halaman web adalah dokumen yang diformat khusus yang bisa mencakup teks, gambar, hyperlink, audio visual dan animasi. Sebuah situs web adalah kumpulan halaman web. Hyperlink adalah elemen halahan web yang menghubungkan dokumen-dokumen internet. Hyperlink bisa muncul sebagai teks (biasanya ditampilkan dalam warna yang berbeda dan diberi garis bawah) atau halaman grafis seperti tombol.

2.6 Sistem Operasi Windows


Sistem operasi adalah sistem perangkat lunak yang digunakan untuk mengendalikan dan mengkoordinasi sebuah piranti dalam sistem komputer. Sistem operasi yang digunakan untuk menjalankan program aplikasi diantaranya yang paling populer adalah sistem operasi windows.


Sistem opersi ini dirancang agar dapat memanfaatkan seluruh sumber daya komputer pribadi. Selain itu sistem operasi windows juga mempunyai GUI (Graphical User Interface) yang lebih baik dan telah terintegrasi didalamnya web browser internet explorer yang akan banyak membantu menelusuri localdrive, server di sistem jaringan dan intenet. Keunggulan yang lain adalah adanya antar muka yang lain dilengkapi active desktop, chanel bar, serta kemampuan untuk membuka program aplikasi hanya dengan satu klik.   

2.7 Konsep Dasar Sistem     

Menurut Raymond Macleod, Jr (1995), pengertian sistem dan subsistem adalah sebagai berikut :

Sistem adalah sekelompok elemen-elemen yang terintegrasi dengan maksud yang sama untuk mencapai tujuan
. Subsistem merupakan sistem yang berada  di dalam suatu sub sistem (ini berarti sistem berada lebih tinggi satu tingkat dari subsistem). Sistem secara umum adalah suatu kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan bertanggung jawab memproses masukan (input) sehingga menghasilkan keluaran (output). (Travis D. Masyuri, 1998). Pendekatan sistem yang menekankan pada komponen atau elemen akan lebih mudah di dalam mempelajari suatu sistem untuk tujuan analisis dan perancangan suatu sistem.

2.8 Konsep Dasar Informasi 

Menurut Gordon B. Davis (1995), informasi adalah data yang telah diolah menjadi sebuah yang berarti bagi penerimanya dan bermanfaat dalam pengambilan keputusan saat ini atau masa yang akan datang.


Sistem informasi adalah suatu sistem didalam suatu organisasi yang mempertemukam kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi serta menyediakan laporan-laporan bagi pihak luar tertentu. (Robert A.Leitch and K.R. Davis, 1984).


Sistem informasi juga didefenisikan sebagai suatu sistem di dalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung informasi yang bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan, (Jogiyanto HM., 1989).
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