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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah


Suatu perusahaan akan berusaha untuk mencapai keuntungan maksimal atau pengeluaran yang minimum. Dalam mencapai target tersebut, berbagai upaya dilakukan, salah satunya adalah memanfaatkan  teknologi komputer yang berkembang saat ini.

Salah satu teknologi komputer yang berkembang saat ini adalah teknologi internet. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi meskipun dalam jarak yang sangat jauh. 


Saat ini internet telah banyak dimanfaatkan baik itu oleh perusahaan, lembaga pendidikan ataupun pemerintah. Berbagai bidang informasi dapat disajikan oleh internet diantaranya bidang ekonomi, politik, sosial dan budaya. Dari semua bidang tersebut diantaranya bidang ekonomi sangat menonjol didalam internet. Transaksi suatu produk  merupakan informasi yang sangat dibutuhkan oleh masyarakat dewasa ini mengingat pola hidup masyarakat yang menginginkan kemudahan secara efisien dalam melakukan sesuatu. Kalau melihat efisiensi berbelanja lewat intenet memang lebih menguntungkan baik bagi pembeli ataupun penjual.  

1.2   Tujuan Penulisan
Tujuan penyusunan karya tulis dengan mengambil permasalahan “Sistem Pemesanan Alat-Alat Musik Di Toko Sanjaya” adalah untuk memberikan sistem pelayanan yang ditawarkan melalui internet. Dengan menggunakan internet sebagai sarana pendukung, diharapkan lebih mempermudah transaksi untuk pemesanan suatu produk di Toko Musik Sanjaya.  

1.3   Batasan Masalah
Bila dilihat dari semua kegiatan yang ada pada Toko Musik Sanjaya Palembang yang sangat kompleks, maka penyusun perlu memberikan suatu batasan dalam karya tulis ini :
1. Sistem hanya mengolah data pemesanan, pembayaran dan pengiriman barang.

2. Jika terjadi kerusakan selama proses pengiriman, Ditangani langsung oleh pihak Toko Musik Sanjaya tanpa melalui sistem ini. 

3. Sistem tidak membuat laporan dan faktur, sistem hanya menyajikan informasi yang dianggap perlu bagi administrator dan pelanggan.
4. Sistem dikelolah oleh Administrator yang bertanggung jawab penuh pada proses updating data pada sistem.


1.4   Metode Penelitian


Metode Penelitian yang digunakan dalam teknik pengumpulan data dan penunjang dalam pembuatan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1.  Survey langsung ke Toko Musik Sanjaya.

2. Studi Pustaka, yaitu membaca buku-buku dan Referensi-Referensi lain yang berkaitan dengan penulisan karya tulis ini.

1.5   Sistematika Penulisan


Sistematika karya tulis ini meliputi hal-hal sebagai berikut.

BAB I  PENDAHULUAN


Meliputi latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II   LANDASAN TEORI


Bab ini membahas tentang gambaran umum Toko Musik Sanjaya dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses lewat internet.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Bab ini membahas tentang  definisi sistem, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, perancangan basis data, DAD, relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV   IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini membahas tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai kebutuhan.

BAB V   PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang  kesimpulan dan saran-saran. 
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