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BAB I
PENDAHULUAN
1.1
Latar Belakang Masalah

     Peran komputer dalam pengolahan data pada masa sekarang ini telah menjadi keperluan bagi siapapun yang menginginkan kemajuan. Era teknologi informasi mendorong penggunaan komputer untuk memperoleh nilai lebih terutama dalam hal akses informasi. Penggunaan komputer menyebabkan data dapat diolah lebih cepat dengan hasil yang  akurat sehingga suatu keputusan dapat segera diambil dalam waktu yang sangat singkat. Manfaat lain dari teknologi komputer pada suatu lingkungan misalnya komputer digunakan sebagai alat penyimpan arsip-arsip, file-file atau berbagai macam data.

     Suatu organisasi perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa maupun manufaktur akan selalu berusaha untuk mencapai target perusahaan berupa laba yang maksimal dengan biaya atau pengeluaran yang tertentu. Dalam mencapai target tersebut, tidak terlepas dari pentingnya teknologi komputer yang berkembang saat ini.   

     Travel Permata merupakan suatu usaha yang bergerak di bidang jasa angkutan darat dan melayani pemesanan tiket, pembatalan tiket maupun penukaran tiket tersebut. Untuk memudahkan pemesanan maupun pemberian informasi maka diperlukan suatu sistem informasi yang dapat memenuhi kebutuhan tersebut, sehingga pengolahan data dapat menyajikan informasi secara lengkap. Sesuai dengan kemajuan zaman, maka sistem informasi dituntut bisa melayani permintaan konsumen dengan cepat, akurat, fleksibel dan mampu menyimpan data dalam jumlah yang besar. 


     Pada travel Permata sangat memerlukan teknologi komputer dalam melakukan aktivitasnya sebagai biro yang menyimpan data tiket dalam jumlah yang cukup banyak.  
1.2
Maksud

     Maksud dari pembuatan karya tulis ini adalah untuk membuat rancangan suatu sistem informasi pemesanan tiket travel Permata agar dapat memberikan informasi secara lengkap.

1.3
Tujuan

     Tujuan skripsi dengan permasalahan “Sistem Pengolahan Data Pemesanan Tiket di Permata Tours dan Travel” ini adalah untuk memberikan informasi tentang data yang diperlukan dalam melakukan pemesanan tiket yang disediakan pada agen tersebut.

     Skripsi ini bersifat wajib bagi mahasiswa sebagai persyaratan dalam menyelesaikan program studi strata satu di STMIK AKAKOM di Yogyakarta.
1.4
Pokok Masalah

Dengan adanya penggunaan teknologi komputer di agen tersebut dapat memperlancar beberapa hal kegiatan penting yang menjadi permasalahan pada agen pemesanan tiket travel. Permasalahan itu antara lain adalah penyimpanan data yang masih dilakukan secara manual. Permasalahan tersebut akan sedikit teratasi dengan adanya sistem informasi pemesanan tiket travel ini, yang tentunya pengunaannya melalui teknologi komputer. 
1.5
Batasan Masalah

     Mengingat banyaknya permasalahan yang terdapat dalam transaksi pemesanan tiket travel yang dihadapi oleh agen, maka pembahasan permasalahan akan difokuskan pada :
1. Transaksi Pemesanan Tiket
Pengolahan data transaksi ini meliputi pemesanan tiket yang dilakukan secara perorangan maupun pemesanan secara besar. Apabila satu travel akan dipesan oleh satu orang, maka pembayaran dapat dilakukan dengan pemberian uang muka terlebih dahulu kepada pihak agen. Begitu juga dengan pemesanan tiket perorangan. Adapun setiap pembelian tiket berjumlah 7 atau lebih akan mendapatkan free 1, maksudnya apabila pembelian tiket berjumlah paling tidak 7 akan mendapatkan bonus yaitu 1 tiket akan bebas dari pembayaran dari penjualan tiket tersebut. Hal ini dapat terjadi apabila 1 nama orang memesan 7 atau lebih tiket travel di Permata. 
2. Pembatalan Tiket

Pembatalan tiket akan dikenai biaya batal sebesar 50% dari pembelian harga tiket. Biaya batal ini dilakukan karena apabila terjadi pembatalan maka pihak agen akan merasa rugi, sehingga untuk mengurangi kerugian itu dilakukan dengan beban biaya denda.  
3. Penukaran Tiket

Penukaran tiket dilakukan apabila tiket yang telah dipesan atau dibeli dan pemberangkatan belum dilaksanakan, akan ditukarkan dengan tiket yang akan memberangkatkan penumpang pada waktu yang lain. Penukaran ini tidak dikenai biaya pembatalan. 
1.6
Metode Penelitian

     Metode penelitian yang digunakan dalam teknik pengumpulan data dan penunjang dalam pembuatan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
1. Observasi (survey)
Pada teknik ini dilakukan pengamatan langsung ke agen Permata Tours dan Travel untuk mengetahui data apa saja yang dibutuhkan dalam membahas mengenai permasalahan pemesanan tiket ini.

2. Studi Pustaka

Selain melakukan observasi, dilakuakan juga studi pustaka yaitu membaca buku yang berkaitan dengan penulisan tugas akhir.
3. Wawancara (interview)
Pada teknik wawancara dilakukan dengan mengajukan pertanyaan kepada pengelola agen travel mengenai informasi yang berkaitan dengan informasi yang dibutuhkan. Dengan melakukan wawancara akan diketahui bagaimana sistem kerja yang ada pada agen tersebut. Sehingga proses pemasukan maupun pengolahan data akan lebih mudah apabila menggunakan teknik tersebut.
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