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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Di era globalisasi yang penuh dengan persaingan seperti sekarang ini teknologi informasi mengalami kemajuan yang sangat pesat. Informasi dipandang sebagai aset yang sangat berharga bagi setiap instansi yang harus dikelola dengan baik. Informasi merupakan salah satu sumber daya yang menentukan dalam pengambilan keputusan. Oleh karena itu sangatlah dibutuhkan suatu sistem informasi yang sempurna dan efisien dalam pengolahan data.
Materi tugas akhir ini di angkat setelah dilakukannya studi kasus pada Taman Bacaan “LAMHABA” Yogyakarta yang beralamat di jalan Ambar Asri No. 328 Yogyakarta. Pengolahan data  yang dilakukan masih secara manual sehingga sangat tidak efisien pada masa sekarang ini. Kelemahan dalam pengolahan data cukup dirasakan. Data yang harus disimpan semakin membengkak yang menyebabkan pengolahan data menjadi kritis sehingga dibutuhkan suatu komputerisasi pengolahan data dan informasi yang tentu saja akan sangat membantu pihak  Taman Bacaan “LAMHABA” Yogyakarta, data yang diolah dengan bantuan komputer akan menjadi lebih akurat dan proses pelaksanaannya juga semakin cepat.  

Yang dimaksud dengan kegiatan pemrosesan atau pengolahan ini adalah kegiatan mengolah berbagai macam bahan koleksi yang diterima oleh Taman Bacaan berupa data buku bacaan seperti komik, majalah, novel, literatur dan sebagainya agar menjadi dalam keadaan siap untuk dipergunakan oleh siapa saja yang memerlukan (anggota taman bacaan). Hal inilah yang nantinya akan membuat pelayanan pada taman bacaan, baik peminjaman maupun pengembalian berjalan dengan lancar.

Disisi lain penggunaan perangkat lunak komputer telah menawarkan berbagai kemudahan dalam menangani pengolahan data-data yang sangat kompleks sehingga menghasilkan informasi yang lebih cepat. Berdasarkan hal tersebut di atas, akan dibahas sistem komputerisasi pengolahan data buku di Taman Bacaan “LAMHABA” Yogyakarta.
1.2 Pokok Masalah

Saat ini piranti lunak semakin berkembang pesat, tidak hanya digunakan di perusahaan-perusahaan besar akan tetapi perusahaan-perusahaan yang berskala kecil juga sudah mulai menggunakannya. Piranti lunak seharusnya dirancang dengan memperhatikan scalability dan security (keamanan), walaupun dalam kondisi yang sulit. Selain itu arsitekturnya harus didefinisikan dengan jelas, agar bug (kerusakan) mudah ditemukan dan diperbaiki, bahkan oleh orang lain selain programmer yang membuatnya. Keuntungan lain dari perencanaan arsitektur yang matang adalah dimungkinkannya penggunaan kembali modul atau komponen untuk aplikasi piranti lunak yang lain. 

Pemodelan dapat dianalogikan seperti pembuatan blueprint pada pembangunan gedung. Membuat model dari sebuah sistem yang komplek sangatlah penting karena kita tidak dapat memahami sistem tersebut secara menyeluruh. Semakin komplek sebuah sistem, semakin penting pula penggunaan teknik pemodelan yang baik.

Oleh karena itu ingin dikembangkan teknik pemodelan menggunakan metode UML agar dapat menghasilkan suatu aplikasi perangkat lunak. Merancang aplikasi penyewaan buku, akan tetapi tujuan dari kasus ini bukan untuk membuat suatu sistem aplikasi penyewaan buku yang siap pakai, melainkan hanya sebagai jembatan bagaimana cara mengaplikasikan analisis menggunakan metode UML dalam kasus nyata. 

1.3 Batasan Masalah

Karena banyak dan kompleknya permasalahan yang ada, seperti perhitungan keterlambatan pengembalian buku, jumlah uang sewa yang masuk, perhitungan jumlah denda, transaksi peminjaman dan pengembalian, sistem penggajian karyawan, sistem pencatatan buku dan anggota yang semua hal tersebut masih menggunakan sistem manual. Dari sekian banyak masalah yang ada maka karya tulis ini dibatasi hanya pada komputerisasi pengolahan data pada unit penyewaan buku yaitu mengenai pencatatan buku baru, pencatatan keanggotaan, peminjaman buku, pengembalian buku dan beberapa laporan-laporan. 

1.4 Tujuan Penulisan

Untuk membuat suatu sistem aplikasi yang diharapkan dapat memberikan kemudahan bagi petugas dan pengelola Taman Bacaan “LAMHABA” dalam memberikan pelayanannya kepada anggota.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Dalam pelaksanaan penelitian ini penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data yang dianggap sesuai dan tepat dengan batasan masalah yang ada, antara lain :

1. Studi Kepustakaan, merupakan metode pengumpulan data dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berkaitan dengan studi kasus yang sedang diteliti. Mencari dan membaca literatur-literatur yang tersedia di Internet yang berisikan tentang dokumentasi  tentang Unified Modelling Language (UML) dan Rational Rose.
2. Metode Observasi, dilakukan dengan melihat langsung buku yang disewakan, baik dari judul buku, nama pengarang, jenis, tahun terbit, jumlah buku harga buku serta harga sewanya.

3. Wawancara, dilakukan dengan tanya jawab langsung dengan petugas penjaga di Taman Bacaan LAMHABA mengenai cara pencatatan keanggotaan, pencatatan buku, cara peminjaman dan pengembalian buku.
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan skripsi dengan judul Pengembangan Sistem Informasi Persewaan Buku Di Taman Bacaan “LAMHABA” Yogyakarta Menggunakan Metode UML dan Rational Rose adalah sebagai berikut :

 BAB I 
PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan dijelaskan Sejarah Singkat Taman Bacaan LAMHABA, Mekanisme Pengolahan Data, Sistem Pelayanan di Taman Bacaan LAMHABA, Teknologi Object Oriented, Metode Unified Modeling Language (UML), Sejarah Singkat Unified Modeling Language (UML), Notasi dan Artifak dalam Unified Modelling Languange (UML), Rational Rose, Borland Delphi.
BAB III
ANALISA DAN PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang Definisi Sistem, Perangkat Lunak, Perangkat Keras, Use Case Diagram, Use Case Realization, Collaboration Diagram, Class Diagram, Perancangan Basis Data, Penjelasan Sistem, Perancangan Masukkan, Perancangan Keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN

Bab ini berisikan tentang Perangkat lunak pendukung, Spesifikasi Program, Cara Menjalankan Program, Contoh Prosedur.
BAB V
PENUTUP

Bab ini berisikan Kesimpulan dan Saran.


