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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Didalam suatu perusahaan akan selalu berusaha untuk mencapai target perusahaan berupa keuntungan yang maksimal dengan biaya atau pengeluaran yang minimum. Dalam mencapai target tersebut, berbagai upaya dilakukan, salah satunya adalah memanfaatkan teknologi yang berkembang saat ini sehingga dapat meningkatkan kinerja perusahaan.

Salah satu teknologi komputer yang berkembang saat ini adalah teknologi jaringan internet. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi dalam jarak yang sangat jauh.

Pada Internet suatu informasi bisa didapatkan melalui World Wide Web (WWW). WWW adalah fasilitas di internet yang menarik dan memberikan kemudahan bagi para pemakai yang menggunakan internet. Internet mampu menyampaikan informasi secara interaktif dan cepat. Kemudian berkembang dan dapat dipercaya sebagai pustaka informasi yang begitu lengkap, sehingga saat ini perusahaan-perusahaan atau organisasi-organisasi semakin berkeinginan untuk memasang informasinya di internet, baik mengenai profil organisasi, iklan, informasi produk, dan lain-lain.
 Saat ini internet telah banyak dimanfaatkan baik itu oleh perusahaan, lembaga pendidikan ataupun pemerintah. Berbagai bidang informasi dapat disajikan oleh internet diantaranya bidang ekonomi, politik, sosial dan budaya. Dari semua bidang tersebut diantaranya bidang ekonomi sangat menonjol didalam internet. Transaksi suatu produk merupakan informasi yang sangat dibutuhkan oleh masyarakat dewasa ini mengingat pola hidup masyarakat yang menginginkan kemudahan secara efisien dalam melakukan sesuatu. Kalau melihat efisiensi berbelanja lewat internet memang lebih menguntungkan baik bagi pembeli ataupun penjual.

1.2 Tujuan

Tujuan penulisan karya tulis ini dengan mengambil permasalahan “Program Aplikasi Pemesanan Furniture Secara Online Di Amarta Furniture Yogyakarta” adalah untuk memberikan sistem pelayanan informasi yang ditawarkan melalui internet. Dengan menggunakan internet sebagai pendukung, diharapkan lebih mempermudah transaksi untuk pemesanan suatu produk di Amarta Furniture.
1.3 Batasan Masalah

Untuk membatasi ruang lingkup program, maka masalah hanya dibatasi pada pemesanan, pelunasan, data pengiriman tanpa melibatkan sistem pengiriman maupun teknis pengiriman sampai ke tangan konsumen.Transaksi pembayaran dilakukan dengan transfer uang ke rekening tertentu, melalui bank yang telah ditentukan oleh pihak Amarta Furniture. 
1.4 Metode Penelitian

Metode penelitian yang digunakan dalam teknik pengumpulan data dalam pembuatan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Survey langsung  ke Amarta Furniture.

b. Studi pustaka, yaitu membaca buku-buku dan refrensi-refrensi yang berkaitan dengan penulisan karya tulis ini.

1.5 Sistematika Penulisan

Sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :
BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan Sistematika penulisan Karya tulis.

BAB II DASAR TEORI

Pada bab ini akan dibahas tentang Sejarah berdirinya Amarta Furniture dan konsep dasar yang mendukung dan perancangan aplikasi yang diakses lewat internet.
BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dijelaskan tentang definisi Sistem, Mekanisme pemesanan barang, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan dan keluaran.

BAB IV IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang manfaat sistem dan implementasinya, sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan kebutuhan.

BAB V PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang dapat diberikan dari penulisan karya tulis ini.

� Wahana Komputer Semarang, Menjelajah Internet dengan Netscape Navigator 3.0 (Yogyakarta : Penerbit Andi, 1997), hal. 1-7.
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