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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum

Perkembangan teknologi komputer dalam berbagai bidang pada dasa warsa ini telah mengubah pemikiran masyarakat yang beranggapan bahwa teknologi komputer belum diperlukan dan dapat diterapkan sebagai alat penunjang suatu kegiatan manajerial. Dalam perkembangan teknologi komputer memunculkan suatu pemahaman baru akan pentingnya kebutuhan informasi yang cepat dan akurat, sehingga keputusan segera dapat diambil dalam waktu yang relatif singkat.

Dalam era globalisasi ini dunia internet merupakan salah hal yang sangat penting bagi perusahaan-perusahaan baik itu perusahaan besar maupun perusahaan kecil yang bergerak dibidang pemesanan dan penjualan suatu produk untuk berbisnis. Dengan adanya penjualan dan pemesanan suatu produk melalui internet secara online, maka memberikan kemudahan kepada konsumen dalam berbelanja. Konsumen tidak perlu datang langsung ketempat yang menjual suatu produk, melainkan cukup hanya memesan produk melalui internet dimana saja berada.

Internet dan Word Wide Web secara cepat menjadi ajang utama bisnis komputasi rumah. Sejumlah teknologi yang berhubungan dengannya telah menjadi bagian dari kehidupan sehari-hari kita, dan akan berlanjut untuk mengubah cara kita hidup dan bekerja. Intranet, yang mengubah teknologi internet didalam sebuah lembaga pendidikan atau sebuah perusahaan bisnis yang besar, merupakan sebuah gelombang yang sedang menuju kesuatu sistem informasi yang sangat besar.

Pesatnya perkembangan teknologi komputer saat ini tidak hanya terjadi dibagian perangkat keras ( hardware ) saja, tetapi juga diiringi dengan perkembangan perangkat lunaknya ( software ). Begitu banyak perangkat lunak yang ditawarkan kepada para pengguna komputer. Masing-masing produsen menjanjikan kelebihan dan keunggulan produk perangkat lunaknya.

Keadaan ini secara umum membawa keuntungan bagi pengguna komputer, karena akan semakin tersedianya banyak pilihan. Lebih khusus lagi maraknya perkembangan perangkat lunak ternyata juga membawa angin segar bagi dunia komputer

Dengan adanya permasalahan-permasalahan diatas, maka dalam skripsi ini dicoba untuk mengangkat permasalahan tentang Sistem Informasi Pemesanan di Dnp Computer Yogyakarta Berbasis Web.

1.2 Latar Belakang Masalah

Pada perjalanannya, DnP Computer menyadari persaingan dibidang usaha penjualan komputer akan semakin berat, oleh karena itu DnP Computer berusaha agar terus dapat melayani konsumen dengan pelayanan yang lebih baik dan profesional. Dengan alasan itulah, maka DnP Computer merasa perlu untuk melakukan inovasi dibidang pemesanan, yaitu salah satunya memanfaatkan fasilitas internet sebagai sarana promosi dalam memperkenalkan produksinya.

Dengan keadaan tersebut, maka secara umum membawa keuntungan bagi konsumen dalam hal melakukan pemesanan suatu barang dimanapun saja berada. 

1.3 Pokok Masalah

Pada perkembangan saat ini, di DnP Computer sistem pemesanan suatu barang terhadap konsumen masih dilakukan secara bertatap muka langsung.  Maka dari itu, DnP Computer perlu kiranya mengubah suatu sistem dalam pemesana barang terhadap konsumen secara online melalui media internet. Dimana konsumen dapat melakukan suatu pemesanan barang dimana saja konsumen itu berada. Dengan demikian tentunya dapat menghemat waktu bagi konsumen dalam melakukan suatu pemesanan barang yang tidak harus langsung ketempat DnP Computer itu sendiri. 

Dengan melakukan promosi di internet, maka diharapkan akan meningkatkan penjualan dan mendapatkan profit yang lebih besar. Karena dengan telah diperkenalkanya DnP Computer di internet maka para pengguna layanan internet akan dapat melakukan transaksi jual beli langsung ke tempat aslinya.

1.4 Batasan Masalah

Sesuai dengan pokok masalah diatas, maka penulis dibatasi sehingga belum mampu menampilkan seluruh keunggulan aspek-aspek yang ada. Beberapa batasan yang harus dikemukakan terlebih dahulu mengenai sistem ini yang antara lain sebagai berikut :

1. Sistem ini menyediakan informasi tentang harga-harga barang yang disertai dengan gambar-gambar.

2. Sistem ini hanya melakukan pemesana barang.

3. Sistem dibuat dengan virtual client server, artinya sistem ini belum dipublikasikan ( up-load ) kedunia e-commerce yang sesungguhnya.

4. Sistem ini hanya mampu menangani pembayaran melalui transfer rekening.

5. Sistem ini hanya merangkum beberapa masukan untuk dijadilan informasi berupa laporan-laporan. Laoran terdiri dari :

· Laporan Daftar Tipe Barang

· Laporan Daftar Barang

· Laporan Daftar Barang Pertipe

· Laporan Daftar Pemesanan Keseluruhan

· Laporan Daftar Barang yang belum dikirim

· Laporan Daftar Barang yang sudah dikirm

· Laporan Daftar  Konsumen

1.5 Maksud dan Tujuan 

Penelitian ini bertujuan untuk membuat suatu sistem informasi dan pemesanan barang dengan aplikasi web di DnP Computer secara on-line. Dengan demikian, pembeli dapat mengetahui produk-produk yang dijual oleh DnP Computer Yogyakarta. Sistem ini mampu menampilkan daftar harga produk komputer yang ada, melakukan transaksi pemesanan barang dan harga yang harus dibayar.

1.6 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyelesaian masalah ini, digunakan metode pengumpulan data sebagai berikut :

a. Wawancara

Data diperoleh dengan melakukan wawancara secara langsung dengan pihak-pihak yang bersangkutan sesuai dengan permasalahan yang ada di DnP Computer.

b. Studi Pustaka

Dari studi pustaka yaitu dengan cara mempelajari teori-teori dan literatur dan bacaan-bacaan lain yang berhubungan dengan masalah penulisan yang dihadapi.

1.7 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan secara keseluruhan adalah sebagai berikut :
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Dalam bab ini berisikan tinjauan umum, latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistimatika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Dalam bab ini berisikan tentang tinjauan umum perusahaan, sistem penjualan komputer di DnP Computer.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan tentang definisi sistem, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, diagram arus data, bagan alir sistem, hubungan antar tabel, perancangan masukan, perancangan keluaran dan rancangan tabel.

BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini membahasan mengenai spesifikasi program, algoritma pembuatan program berbasis web.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan permasalah

