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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Telah hadir sepatu wanita Pretty di kalangan masyarakat saat ini. Sepatu Pretty sangat memperhatikan faktor style, daya tahan dan kenyamanan, tidak heran kalau koleksi sepatu wanita ini menjadi salah satu item wajib yang harus dimiliki oleh kalangan masyarakat yang mengedepankan kenyamanan dan kualitas.
Seperti yang telah dijelaskan di atas bahwa saat ini sepatu wanita Pretty telah hadir di kalangan masyarakat. Akan tetapi, terdapat permasalahan yang dihadapi yaitu masih sedikitnya masyarakat yang belum mengetahui tentang produk sepatu Pretty. Sehingga ketika seseorang ingin membeli sepatu Pretty maka akan mengalami kesulitan. 
Berangkat dari masalah tersebut, maka diperlukan suatu sistem untuk memudahkan pelanggan dalam melakukan pembelian sepatu Pretty. Selain itu sistem yang dibangun nantinya juga dapat digunakan sebagai media promosi dan publikasi sepatu Pretty.

1.2 Tujuan
Tujuan pembuatan tugas akhir ini adalah membuat sistem penjualan dan pembelian ditoko dalam rangka membantu promosi dan penjualan produk toko sepatu “Pretty” kepada khalayak umum, dan memudahkan para pelanggan toko sepatu “Pretty” dalam melakukan pembelian produk dengan berbasis web.

1.3 Batasan Masalah
Mengingat luasnya ruang lingkup permasalahan yang ada, maka diberikan batasan-batasan masalah pada Sepatu “Pretty” ini. Adapun batasan-batasan masalahnya adalah sebagai berikut :
a. Sepatu yang disediakan hanya sepatu wanita.
b. Pembayaran oleh pelanggan dilakukan secara cash atau tunai, bukan berupa kredit atau utang, dan pembayaran tunai dilakukan dengan cara melakukan transfer ke bank yang ditunjuk..
c. Sistem ini tidak menangani transaksi pembelian dari suplier secara kredit.
d. Sistem tidak menangani kasus potongan harga atau diskon.	
e. Sistem ini tidak menangani pengiriman barang kepada konsumen.
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