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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Pada era globalisasi seperti sekarang ini penggunaan teknologi informasi di berbagai bidang usaha sudah menjadi hal yang wajib dilakukan. Perkembangan teknologi informasi dapat dilihat dari perkembangan komputer yang semakin canggih. Semakin banyak orang yang menginginkan segala sesuatu diselesaikan secara cepat dan mudah.
Pada zaman sekarang persaingan bisnis sangat ketat terutama di bidang otomotif  seperti sepeda motor. Hampir setengah lebih penduduk Indonesia menggunakan sepeda motor sebagai alat transportasi utama. Dengan banyaknya pengguna sepeda motor maka dibutuhkan pula suku cadang yang tidak sedikit. Untuk itu pengusaha penjualan suku cadang sepeda motor perlu meningkatkan pelayanan.

Peningkatan pelayanan dimaksudkan untuk memberikan pelayanan yang memuaskan bagi pelanggan. Hal ini sangat perlu disarankan untuk bengkel motor KITA sebagai salah satu pengusaha penjualan onderdil motor.
1.2 Tujuan 

Tujuan pembuataan karya tulis ini adalah membuat aplikasi yang dapat digunakan bengkel motor KITA untuk mengefektifkan penjualan onderdil pada bengkel motor KITA sehingga diharapkan dapat membantu pengembangan usaha bengkel motor tersebut.
1.3 Batasan Masalah
Mengingat luasnya permasalahan yang ada di dalam sistem informasi ini maka sistem ini mempunyai batasan sebagai berikut:
1. Sistem ini merupakan sistem pembelian dan penjualan secara offline (tidak online)

2. Sistem ini menangani pembelian dan  penjualan onderdil sepeda motor secara tunai
3. Sistem pembelian dan penjualan onderdil sepeda motor ini tidak menangani pengembalian barang (Retur).
4. Sistem pembelian dan penjualan onderdil sepeda motor ini tidak menangani diskon.
5. Sistem pembelian dan penjualan onderdil sepeda motor ini tidak menangani penghitungan laba-rugi.
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