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PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Banyak  badan usaha yang menggunakan teknologi informasi   untuk meningkatkan efisiensi kerja dalam perusahaannya. Furnimart merupakan toko yang menjual barang-barang furniture dalam jumlah besar maupun eceran. Transaksi data yang semakin banyak menyebabkan timbulnya beberapa kelemahan dan permasalahan dalam sistem usaha dagang ini. 
Furnimart memiliki banyak konsumen sehingga sering kesulitan apabila ada pesanan barang dalam jumlah besar, selain itu terdapat kesulitan pengecekan stok barang apabila dibutuhkan. Demikian juga dalam hal keuangan, sering terjadi kesalahan dalam penghitungan keuangan. Semua permasalahan ini disebabkan oleh karena sistem yang masih manual.

Berdasarkan semua uraian diatas maka penyusun tertarik untuk menyusun laporan tugas akhir ini dengan judul “SISTEM INFORMASI PEMBELIAN DAN PENJUALAN BARANG DAGANGAN DI FURNIMART”.

1.2. Tujuan
Tujuan dari penelitian ini adalah untuk membuat sistem informasi penjualan dan pembelian di Furnimart. Sistem yang dibuat ini akan menyajikan informasi yang lebih cepat dan akurat untuk mendukung berbagai pihak dalam pengambilan keputusan, seperti contohnya dalam pengecekan stok barang.
1.3. Batasan Masalah
1. Sistem informasi yang dikembangkan digunakan untuk mencatat transaksi penjualan tunai dan perancangan sistem  ini tidak menggunakan sistem penjualalan secara kredit.
2. Furnimart  tidak menerima retur pengembalian barang.

3. Sistem ini mencatat pembelian barang dari pemasok.
4. Sistem ini tidak ada diskon dalam pembelian dan penjualan barang.
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