BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dewasa ini Kemajuan Informasi telah merambah ke berbagai bidang, oleh karena itu, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi. Banyak hal mengalami perubahan, baik di bidang ilmu pengetahuan maupun teknologi, seiring dengan kebutuhan manusia yang semakin lama semakin meningkat.

Salah satunya adalah Web sebagai layanan penyedia informasi di internet yang berbasis grafis merupakan sarana untuk memperkenalkan dan memasarkan produk atau jasa yang dimaksud, melalui web perusahaan dapat memperkenalkan dan memasarkan produk yang dihasilkan berikut segala informasi tentang produk tersebut. Karena web tidak dibatasi oleh batas–batas geografis dan waktu, suatu perusahaan dapat dikenal lebih luas sehingga dapat menaikkan citra perusahaan tersebut.
Seiring dengan kemajuan teknologi informasi maka untuk dapat memperoleh suatu sistem yang memang betul-betul memadai, maka akan dibuat suatu Sistem Informasi Penjualan Sepeda Motor Yamaha di Dealer Jaya Motor berbasis web, dengan menggunakan bahasa pemrograman web. Sehingga sistem pemesanan yang terjadi pada perusahaan ini akan lebih lancar. Dan para pelanggan juga akan lebih mudah dan dapat dilakukan di mana saja dalam melakukan transaksi. 
1.2 Tujuan
Dengan membangun aplikasi ini diharapkan pemasaran sepeda motor pada Dealer Jaya Motor menjadi lebih pesat dan memperoleh keuntungan yang lebih besar melalui internet. Dan dengan pemasaran secara online, diharapkan penjualan sepeda motor ini bertambah banyak dan semakin luas di kalangan masyarakat. Membantu mangatasi masalah dalam pengolahan data di Dealer Jaya Motor sehingga diharapkan dengan pelayanan yang cepat akan memungkinkan dealer tersebut akan lebih berkembang dalam usaha. 
1.3 Batasan Masalah 

Mengingat luasnya suatu permasalahan dalam suatu sistem informasi penjualan berbasis web maka batasan masalah yang akan dibahas pada tugas akhir ini yaitu meliputi :
· Penjualan hanya untuk transaksi penjualan yang dilakukan secara cash (Tidak boleh di hutang atau diangsur).
· Penjualan tidak menggunakan adanya potongan harga atau discount.
· Proses pengiriman masih diluar sistem yang dibuat.
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