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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi saat ini semakin pesat, terutama dalam bidang  teknologi informasi. Teknologi informasi seringkali digunakan oleh semua kalangan untuk mengolah berbagai macam informasi. Selain itu, teknologi informasi juga merupakan alat yang dapat digunakan untuk menampilkan suatu informasi yang telah diolah dalam wujud multimedia ataupun animasi.

Aplikasi multimedia animasi desawa ini sangatlah beragam jenis dan kegunaannya. Seperti halnya MACROMEDIA FLASH MX 2004 yang memiliki fasilitas untuk menciptakan suatu bentuk animasi yang sederhana sampai aplikasi web yang kompleks. Dengan aplikasi ini kita dapat membuat dan mengolah suatu bentuk informasi yang dahulunya berbentuk atau berupa brosur-brosur dan akan dirubah menjadi suatu soft informasi yang ditampilkan dalam komputer beserta animasinya sehingga lebih menarik untuk dilihat.

STMIK AKAKOM YOGYAKARTA merupakan salah satu dari sekian banyak perguruan tinggi swasta dijogjakarta yang berkembang seiring berkembangnya suatu teknologi informasi. Dalam pelaksanaannya suatu perguruan tinggi perlu melakukan suatu pemasaran iklan agar dapat diketahui banyak orang. Untuk itu diperlukan suatu informasi yang dapat ditampilkan, informasi tersebut dapat berupa brosur ataupun poster. Seiring dengan perkembangan teknologi saat ini metode pemasaran iklan suatu informasi seperti itu sudah kurang diminati, karena terlihat kurang menarik. Untuk itu digunakan suatu informasi yang berwujud soft yang dapat ditampilkan dalam komputer serta dapat ditampilkan dalam suatu browser. Sistem informasi ini dapat digunakan untuk menampilkan informasi penerimaan mahasiswa baru yang disertai sejumlah animasi agar tampak lebih menarik, serta dapat menarik minat untuk bergabung di STMIK AKAKOM yogyakarta. 
1.2  
Tujuan
Tujuan dari pembuatan aplikasi multimedia interaktif Informasi Penerimaan Mahasiswa Baru STMIK AKAKOM Yogyakarta ini adalah untuk mengembangkan suatu sistem pemasaran informasi yang lama(brosur)  menjadi suatu aplikasi yang menampilkan suatu informasi yang lebih efisien, mudah dan menarik untuk dilihat bagi para calon mahasiswa baru.
1.3 Batasan Masalah
Batasan masalah yang diperlukan agar pembahasan tidak keluar dari pokok permasalahan diantaranya adalah:
· Sistem ini hanya menampilkan informasi pendaftaran mahasiswa baru pada STMIK AKAKOM yogyakarta
· Pendaftaran mahasiswa baru tidak dilakukan di sistem ini

· Hanya menampilkan sebagian profil serta fasilitas dari STMIK AKAKOM

· Aplikasi ini belum dilakukan secara on-line
· Penggunaan aplikasi ini dilakukan dengan menggunakan mouse.
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