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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Sarana Informasi khususnya dalam bidang komputerisasi telah merambah ke berbagai lapisan masyarakat, baik anak–anak sampai orang dewasa. Teknologi tersebut telah berhasil menghadirkan berbagai macam fasilitas yang diinginkan masyarakat. Secara garis besar informasi komputerisasi ini merupakan tolok ukur perkembangan Teknologi Informasi di dunia. Dari sinilah awal mula masyarakat mulai memanfaatkan teknologi tersebut.

Toko Kue Tradisional dan Kering “Inoe Cake” adalah sebuah gambaran dari usaha penjualan di bidang penjualan kue yang didirikan dari awal, dengan modal dan semangat yang tinggi. Tujuan utama berdirinya Toko Kue Tradisional dan Kue Kering “Inoe Cake” adalah untuk maju dan berkembang.
1.2 Tujuan
Sedangkan tujuan diambilnya judul “Sistem Penjualan Kue di Toko Kue Tradisional dan Kue Kering “Inoe Cake”, Kasongan, Bantul. ” ini adalah :

a. Bahwa dengan judul “Sistem Informasi Penjualan Kue di Toko Kue Tradisional dan Kue Kering “Inoe Cake”, Kasongan, Bantul” akan lebih mengkhususkan lagi tentang apa yang akan dibahas pada Tugas Akhir ini, yaitu tentang penjualan kue. 
b. Penelitian, yaitu membangun aplikasi dengan harapan untuk mempermudah dalam pengelolaan data penjualan kue.

c. Meningkatkan efektifitas dan efisiensi untuk keperluan pengolahan data dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP, Mysql dan HTML pada penjualan kue di Toko Kue Tradisional dan Kue Kering “Inoe Cake”.
1.3  Batasan Masalah

Dengan mengamati dan mempelajari pembuatan aplikasi ini, terdapat beberapa batasan masalah, yaitu :

a. Sistem penjualan kue Toko Kue Tradisional dan Kue Kering “Inoe Cake” ini tidak sampai pada sistem pengiriman barang, hanya pada penjualan.

b. Sistem ini tidak bisa memberikan informasi lain selain penjualan kue.

c. Sistem penjualan kue ini tidak dapat menambah data jenis, dikarenakan pada Toko Kue “Inoe Cake” ini data jenis hanya tersedia dua jenis kue saja, yaitu jenis kue kering dan jenis kue basah.

d. Transaksi yang terjadi di Sistem penjualan kue Tradisional dan Kue Kering “Inoe Cake” ini adalah transaksi secara langsung dan tidak melayani penjualan secara online.
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