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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan didunia teknologi saat ini telah mencapai berbagai macam aspek kehidupan manusia, termasuk didalamnya teknologi yang ditujukan untuk mempermudah kinerja sebuah proses dimana proses tersebut untuk mencapai sebuah tujuan tertentu, sebagai ruang lingkup usaha dan bisnis seperti teknologi informasi sangat dibutuhkan sebagai aspek penunjang dari tujuan yang akan dicapai, sehingga didapatkan sebuah hasil yang akurat dan berimbang dalam dunia usaha, bisnis dan yang lainnya.

Teknologi informasi dalam hal ini merupakan sebuah usaha manusia dalam pengolahan suatu fakta untuk dijadikan sebuah informasi sebagai penentu sebuah kebijakan langkah dalam usaha selanjutnya, sehingga dalam dunia usaha dan bisnis yang menjalaninya dapat lebih berkembang, dalam hal teknologi informasi piranti komputer sangat berperan aktif sebagai pengolah suatu fakta agar didapat suatu informasi sesuai dengan tujuannya, sehingga sebuah teknologi informasi tidak dapat dipisahkan dengan sebuah piranti komputer itu sendiri.

Mengingat begitu pentingnya peranan sebuah teknologi informasi sebagai penunjang kemajuan sebuah usaha ataupun bisnis, akan dibangun sebuah aplikasi yang ditujukan untuk mengolah suatu data penerimaan mahasiswa baru dengan menggunakan MACROMEDIA FLASH MX 2004 yang memiliki fasilitasuntuk menciptakan suatu bentuk animasi yang sederhana sampai aplikasi yang komplek, yang nantinya akan menghasilkan informasi-informasi yang akurat dan tepat dalam berbagai prosesnya sehingga dapat digunakan sebagai tolak ukur dari perkembangan suatu informasi itu sendiri, dalam hal ini yaitu Sistem Informasi Penerimaan Mahasiswa Baru di STMIK AKAKOM Yogyakarta.
1.2  Tujuan

Penyusunan karya tulis ini bertujuan untuk membangun sebuah aplikasi Sistem Informasi Penerimaaan Mahasiswa Baru di STMIK AKAKOM Yogyakarta, yang nantinya aplikasi ini akan dapat memberikan suatu informasi yang akurat, mudah dipahami dan menarik per hatian bagi calon mahasiswa baru.
1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah yang diperlukan agar pembahasam tidak keluar dari pokok permasalahan diantaranya adalah :
· Sistem ini hanya menampilkan informasi  pendaftaran mahasiswa baru di STMIK AKAKOM

· Pendaftaran mahasiswa baru tidak dapat dilakukan di dalam sistem ini

· Hanya menampilkan sebagian profil serta fasilitas dari STMIK AKAKOM
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