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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Komputerisasi pada suatu perusahaan merupakan suatu langkah yang menentukan kemajuan perusahaan tersebut. Perusahaan-perusahaan yang memiliki  data yang banyak sangat tepat bila melaksanakan komputerisasi untuk mengolah data-data yang dimiliki.

Warung telekomunikasi  “Kasih” di Kupang-NTT adalah suatu usaha pelayanan di bidang komunikasi. Usaha ini dioperasikan oleh sejumlah pegawai yang dengan jam kerja menggunakan sistem pergantian (shift). Pekerja-pekerja tersebut bekerja pada jam-jam yang telah ditentukan untuk sejumlah jam kerja. Pada awal bulan dilakukan perhitungan gaji untuk bulan sebelumnya untuk masing-masing pegawai sesuai dengan kehadirannya. Dikarenakan waktu perhitungan gaji dan waktu pembayaran yang singkat maka komputerisasi diperlukan untuk mendukung sistem penggajian agar pelayanan bagi pegawai mendapat dilakukan cepat dan akurat. Dengan demikian pegawai mendapatkan rasa nyaman, dengan demikian pegawai akan meningkatkan semangat untuk bekerja, hal ini akan memberikan dampak yang positif bagi pertumbuhan usaha yang nantinya memberikan keuntungan bagi pemilik usaha dan pekerja.

1.2 Pokok Masalah

Sesuai dengan judul karya tulis “Komputerisasi Pengolahan Data Penggajian Pegawai  Pada Warung Telekomunikasi “Kasih” di Kupang-NTT, pokok permasalahan yang akan dibahas tentang pegawai dan penggajian  yang terdiri dari  pegawai, shift pegawai, prsesensi gaji dan pembayaran gaji. 
1.3 Batasan Masalah 

Sistem pengolahan data pegawai dan penggajian ini hanya terbatas pada masalah pembuatan laporan pegawai, laporan shift, dan laporan pembayaran gaji. 
Pemasukan data presensi akan diproses untuk menghasilkan laporan-laporan yang diperlukan.

 Dengan demikian dapat disusun suatu sistem yang sesuai dengan batasan  sebagai berkut :

a) Data yang digunakan merupakan data pegawai yang berkaitan dengan  shift pegawai, presensi dan pembayaran gaji.

b) Sistem yang dibuat disini tidaklah menyeluruh pada masalah pengelolaan warung telekomunikasi tetapi hanya yang menyangkut pengolahan data penggajian.

1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan oleh penulis untuk menyusun karya tulis ini adalah :

1. Metode studi pustaka

Mengumpulkan data-data yang diambil dari berbagi buku sebagai refrensi.

2. Metode wawancara

Mengadakan tanya jawab langsung secara lisan kepada pihak yang bertanggung jawab dan berwenang memberikan data tentang pegawai dan gaji.

3. Metode Pengamatan
Mempelajari sistem dokumentasi data gaji atau informasi yang bersifat administrasi.

1.5 Sistematika Karya Tulis 

BAB I
Pendahuluan yang membahas tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Masalah, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Karya Tulis. 

BAB II
Tinjauan umum yang berisi tentang Berdirinya Warung telekomunikasi “Kasih” di Kupang-NTT, Pengaturan jam kerja, Penggajian dan pengartian dari bahasa pemograman PHP

BAB III 
Pembuatan sistem yang membahas tentang Perancangan Berkas, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Relasi Antar Tabel, Perangkat pendukung, Rancangan masukan dan Rancangan Keluaran.

BAB IV
Pelaksanaan sistem yang membahas tentang Spesifikasi Program dan Pengoperasian Program .

BAB V 
Penutup yang terdiri dari Kesimpulan dan Saran-saran. 
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