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BAB II
TINJAUAN UMUM

2.1 Sejarah Berdirinya Warung Telekomunikasi “Kasih” Di Kupang-NTT

Warung telekomunikasi adalah suatu usaha yang menyediakan jasa komunikasi seperti telepon dan faks, untuk sambungan lokal, nasional (SLJJ) maupun internasional (SLI).

Warung telekomunikasi “Kasih” beralamat di jalan Moh. Hatta No 15A Kupang didirikan pada tahun 1998 oleh bapak Drs. H. Abdulkadir  Makarim  sebagai suatu usaha milik perorangan yang menyediakan jasa komunikasi bagi masyarakat kota Kupang.

Dengan berdirinya usaha ini diharapkan komunikasi dapat terselenggarakan dengan lancar.  Dikarenakan komunikasi merupakan suatu hal yang penting maka adanya usaha sejenis ini memberikan dampak yang positif  baik di bidang ekonomi maupun komunikasi yang bersifat pribadi.  
 

Untuk kelangsungan usaha ini maka dilakukan pengolahan agar jasa pelayanan terus dapat diberikan dengan peningkatan mutu pelayanan yang semakin meningkat.
2.2 Penggajian
Besar gaji tiap pegawai telah ditentukan sama besarnya untuk tiap bulannya. Tetapi jumlah gaji yang diterima oleh tiap pegawai bisa berubah tergantung presensi dari pegawai yang bersangkutan. Setiap mulai jam kerja dan selesai jam kerja untuk mengisi presensinya. Bagi pegawai yang tidak masuk maka dapat digantikan oleh pegawai lainnya dan untuk itu pegawai yang tidak masuk dikenakan potongan gaji sedangkan pegawai pengganti besar gajinya  bertambah sesuai dengan potongan gaji pegawai yang tidak masuk.

Pembagian waktu kerja dilakukan dalam empat shift yaitu :

1. 07:00-13:00 Wita
2. 13:00-19:00 Wita

3. 19:00-01:00 Wita

4. 01:00-07:00 Wita
Contoh perhitungan gaji 

Besar gaji tiap bulannya Rp 400.000, potongan perjam untuk ketidak hadiran sebesar Rp10.000

Contoh kasus :

Pegawai A tidak hadir 12 jam dalam sebulan dan digantikan oleh pegawai B 6 jam dan pegawai C 6 jam maka gaji tiap pegawai 
Pegawai A = Rp. 400.000-(10.000 x 12 jam)


Rp.285.000

Pegawai B = Rp. 400.000+(10.000 x 6 jam)


Rp.460.000
Pegawai C = Rp. 400.000+(10.000 x 6 jam)


Rp.460.000

2.3 PHP 

Pada saat ini, PHP cukup populer sebagai piranti pemrograman, terutama di lingkungan Linux, Walaupun demikian, PHP sebenarnya juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis, UNIX, Windows NT, dan Macintosh, bahkan untuk versi untuk Windows 95/98 pun tersedia.

Secara khusus PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, ia dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, bisa menampilkan isi database ke halaman Web. PHP bersifat bebas pakai, tidak perlu membayar apapun untuk mempergunakan perangkat lunak ini, dapat men-download-nya  melalui situs www.php.net.
2.4
MySQL
MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Pada MySQL, sebuah database mengandung satu atau sejumlah tabel. Tabel terdiri dari sejumlah baris dan setiap baris mengandung satu atau beberapa kolom.

MySQL termasuk jenis RDBMS (Relational Database Management System). Sehingga istilah seperti tabel, baris dan kolom tetap digunakan dalam MySQL. Pada MySQL sebuah database mengandung beberapa tabel, tabel terdiri dari sejumlah baris dan kolom yang sering disebut record.
2.5
Apache

Apache merupakan salah satu dari beberapa webserver yang ada pada saat ini. Pada mulanya Webserver Apache diperuntukkan hanya pada sistem operasi unix. Namun dalam perkembangannya dibuatlah Webserver Apache yang dapat berjalan pada sistem operasi windows 95, 98, 2000 dan NT. Seperti Webserver Apache pada sistem operasi unix, Webserver Apache pada sistem operasi windows juga terdapat fasilitas – fasilitas baru yang sangat membantu dalam proses di dalam server. Pada saat ini kebanyakan situs – situs yang bertebaran di internet menggunakan webserver apache karena keamanan sistem informasinya juga karena mendukung aplikasi – aplikasi lain seperti database server dan software pemrograman internet seperti PHP serta bersifat free atau dengan kata lain kita tidak mengeluarkan uang untuk membeli software tersebut. Kita bisa mendownloadnya dari alamat http://httpd.apache.org/ 
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