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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Pada zaman sekarang ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi sangatlah pesat. Seiring dengan perkembangan zaman yang serba modern dan canggih saat ini terutama di bidang Ilmu Pengetahuan dan Teknologi, maka kita dituntut untuk mengikuti perkembangan  Ilmu Pengetahuan dan Teknologi  tersebut.

Hal ini tidak dapat dipungkiri, apalagi penanganan data dan informasi mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sumber informasi dalam pengambilan keputusan. Kemajuan iptek khususnya dalam ilmu informatika membawa dampak positif bagi ilmu-ilmu yang lain, maka dari itu diperlukan pengolahan data yang lebih modern.

Alat bantu untuk menunjang teknologi Informasi sangatlah beragam dan saling terkait tetapi perkembangan teknologi informasi tidak bisa di pisahkan dari peranan komputer. Komputer sekarang ini tidak asing lagi bagi manusia, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan bagi manusia. Komputer bukanlah alat pintar seperti yang dibayangkan, tanpa campur tangan manusia komputer tidak berarti sama sekali, karena komputer hanya merupakan alat bantu untuk dapat menghasilkan  informasi dengan kendali manusia. Disamping itu komputer juga memiliki kemampuan yang lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga. Salah satu pemanfaatan komputer ini adalah untuk mengolah data pada persewaan VCD.
1.2  Tujuan 
Adapun tujuan dibuatnya suatu program aplikasi pengolahan data vcd  ini, antara lain adalah sebagai berikut : 

1. Mampu membuat sistem berbasis komputer secara sistematis, terstruktur, dan terarah sehingga informasi tersebut benar-benar dapat memberikan manfaat bagi rental.

2. Mempermudah dalam pengolahan data yang perlu pengembangan dalam sistemnya.

3. Meningkatkan efisiensi dan efektifitas pada pengolahan data VCD di Theater 2 pada khususnya.

4.   Mempermudah dalam mendapatkan informasi tentang data VCD.
1.3  Batasan Masalah

Mengingat permasalahan pada Pengolahan data VCD ini begitu komplek, sehingga penyusun belum mampu menampilkan seluruh keunggulan aspek yang ada. Untuk itu batasan masalah dalam penulisan pada karya tulis ini adalah  sistem  ini hanya mampu menanggani pengolahan data VCD yang tersedia di Theater 2, menangani denda, tidak menangani masalah kehilangan, dan untuk laporan yang dihasilkan adalah laporan daftar peminjam, laporan daftar VCD, laporan peminjaman per nota, laporan peminjaman per periode, laporan pengembalian per nota, laporan pengembalian per periode, laporan denda per periode, laporan daftar vcd yang belum dikembalikan..
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