BAB I

 PENDAHULUAN
1.1  
Latar Belakang 

                  SMA BOPKRI  Banguntapan dahulunya bernama SMA BOPKRI  Yogyakarta yang merupakan satu dengan SMA BOPKRI 2, dikarena tuntutan pendidikan yang semakin luas saat itu pada januari 1988 SMA BOPKRI 3 pindah kegedung yang baru di Jl.Sukun 94 Karangbendo Banguntapan, sehingga berdasarkan peraturan pemerintah yang harus mengganti nama sekolah sesuai dengan lokasinya maka mulai tahun 1996-1997 SMA BOPKRI 3 Yogyakarta berganti nama menjadi SMA BOPKRI Banguntapan yang disingkat SMA BOBAYO.

                  Saat ini SMA BOPKRI  Banguntapan memiliki perpustakaan yang menyediakan buku-buku pelajaran yang dibutuhkan oleh siswanya dimana saat ini  perpustakaan masih memakai system manual pada transaksi peminjaman atau pengembalian juga pada pendataan buku-buku yang terdapat pada perpustakan, sehingga kinerja bagian perpustakaan sering kali tidak efisien karena setiap kali membutuhkan data-data buku dan anggota, kadang petugas perpustakaan harus memeriksa data-data pada dokumen perpustakaan lebih dahulu sehingga membutuhkan waktu yang relative tidak singkat.

                 Untuk mengantisipasi ketidak efisienan kinerja bagian perpustakaan tersebut SMA BOPKRI Banguntapan berupaya untuk menggunakaan alat Bantu yang sesuai dengan perkembangan teknologi yaitu media computer. 
1.2  
Tujuan

                    Tujuan dari perancangan dan pengimplementasian system Computerisasi di Perpustakaan SMA BOPKRI  Banguntapan adalah agar petugas perpustakaan yang merupakan Operator dan juga Admin dapat melakukan login pada system ini guna melayani transaksi peminjaman juga pengembalian dan mengecek detail berbagai laporan transaksi yang terkait pada perpustakaan itu melalui  system Computerisasi yang telah disediakan pada program ini  dan juga agar para siswa dapat mengakses program ini pada internet untuk melihat buku apa saja yang terdapat pada perpustakaan. 

1.3  
Batasan Masalah


 Setelah mengamati permasalahan yang terdapat di dalam SMA BOBKRI Banguntapan, maka penulisan Tugas Akhir ini kami batasi Mengenai table penerbit dan table pengarang tidak di bahas dalam sistem ini.
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