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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
Berkembangan komputer saat ini semakin pesat, karena komputer sudah di gunakan sebagai alat pengolah data, penghasil informasi dan bahkan komputer juga di gunakan untuk mengambil suatu keputusan. Tidak hanya itu saja fungsi dari komputer karena pada saat ini para ahli komputer terus mengembangkan kecanggihan komputer agar komputer dapat memiliki kemampuan seperti manusia. 
Kemajuan teknologi komputer akhir-akhir ini juga telah banyak mempengaruhi perkembangan bidang kesehatan dan pengobatan. Perkembangan bidang kesehatan dan pengobatan  yang serba baru ini juga memberi kesan yang besar dan menyeluruh kepada masyarakat karena hal ini dapat membantu mereka didalam menyelesaikan pekerjaan khususnya bidang kesehatan. Sistem aplikasi ini selain dapat digunakan oleh dokter dan ahli akademik kesehatan agar memudahkan mereka di dalam memberikan suatu keputusan didalam melakukan pemeriksaan juga dapat digunakan oleh orang yang belum mengerti mengenai penyakit saluran pernafasan. 
Sistem pakar adalah sistem yang berusaha mengadopsi pengetahuan manusia ke komputer agar komputer dapat menyelesaikan masalah seperti yang biasa dilakukan oleh para ahli(Sri Kusumadewi,2003)(
). Permasalahan yang ditangani oleh seorang pakar bukan hanya permasalahan yang mengandalkan algoritma namun kadang juga permasalahan yang sulit di pahami. Permasalahan tersebut dapat diatasi oleh seorang pakar dengan pengetahuan dan pengalamannya. Oleh karena itu sistem pakar dibangun bukan berdasarkan algoritma tertentu tetapi berdasarkan pengetahuan dan aturan.

Sistem pakar sudah banyak dikembangkan baik untuk kepentingan penelitian maupun kepentingan bisnis dari berbagi ilmu seperti ekonomi, keuangan, teknologi dan kedokteran. 
1.2 Maksud 
Sistem Pakar diagnosa penyakit pada saluran pernafasan adalah suatu sistem aplikasi yang dibuat untuk membantu seorang  dokter ataupun juga dapat digunakan oleh ahli kesehatan. Karena sistem ini dapat memudahkan bagi dokter ataupun ahli kesehatan didalam melakukan pemeriksaan terhadap pasien. Selain itu juga dapat digunakan oleh orang yang belum mengerti mengenai penyakit saluran pernafasan tanpa harus konsultasi dengan dokter atau ahli kesehatan.
1.3 Tujuan

Tujuan utama sistem pakar diagnosa penyakit pada saluran pernafasan adalah sebagai berikut:
1) Membuat aplikasi sistem pakar yang khusus membantu mengenal pasti tentang penyakit saluran pernafasan.
2) Menambah khasanah atau wawasan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya ilmu komputer dan sistem pakar
3) Membantu pengguna dalam mendapatkan kepastian mengenai jenis penyakit   sebelum bertemu dengan dokter 
4) Membantu para dokter dan pelajar dalam mengenal pasti penyakit saluran pernafasan.
5) Penghematan waktu dan tenaga dalam menyelesaikan masalah yang kompleks

1.4 Batasan Masalah
Dalam skripsi ini hanya membahas masalah penyakit pernafasan secara umum tidak membahas masalah penyebab dan cara pengobatan yang dapat dilakukan untuk menyembuhkan jenis penyakit saluran pernafasan.
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