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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Perpustakaan pendidikan tinggi sebagai perpustakaan akademik telah dan akan terus memainkan peran yang sangat penting dalam kehidupan suatu perguruan tinggi. Perpustakaan akademik sangat diperlukan untuk riset, pengajaran dan pembelajaran. Secara fisik, perpustakaan ini biasanya berlokasi di tengah kampus dan dianggap sebagai “jantung perguruan tinggi”. 

 Sebagai penunjang dalam pusat kegiatan belajar mengajar, pusat penelitian dan informasi, perpustakaan menyediakan koleksi yang bisa digunakan mahasiswa dan dosen untuk memenuhi kegiatan tersebut. Koleksi perpustakaan adalah semua koleksi yang dikumpulkan, diolah dan disimpan untuk disebarluaskan tidak hanya kepada mahasiswa dan dosen tetapi juga kepada kepada masyarakat guna memenuhi kebutuhan informasi mereka, diamana seorang pustakawan amat berperan penting untuk membantu proses tersebut. 

Dengan semakin kompleksnya  koleksi perpustakaan, data peminjam, transaksi dan sirkulasi koleksi perpustakaan, saat ini muncul kebutuhan akan penggunaan teknologi informasi untuk otomatisasi dan komputerisasi dalam pemrosesan di perpustakaan, di mana dengan adanya otomatisasi yang terkomputerisasi tersebut pustakawan akan lebih mudah dalam melakukan pekerjaannya sehingga bisa mengurangi kesalahan dalam proses pemasukan data dan pencatatan laporan, selain itu juga transaksi peminjaman akan lebih mudah dilakukan dan tidak menghabiskan banyak waktu .

 . 
Sistem yang dikembangkan dengan pemikiran dasar, bagaimana kita melakukan pengolahan data dari manual menjadi berbasis kompter terhadap berbagai proses di perpustakaan inilah, maka dilakukanlah perancangan dan pembuatan aplikasi sistem informasi perpustakaan dimana natinya aplikasi perpustakaan ini akan mempermudah pustakawan untuk  melakukan proses penginputan data buku, penginputan data anggota, proses transaksi peminjam buku oleh anggota, pencarian data buku, pencarian data anggota, serta laporan data buku dan anggota, dan juga laporan transaksi peminjaman buku yang dipinjam. Dengan adanya kompterisasi ini pengolahan data lebih cepat selesai yang bersifat rutin dan juga mempunyai tingkat ketelitian yang lebih tinggi di bandingkan yang lakukan dengan manusia.  Selain itu mempunyai daya tampung yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani permasalahan dalam pengolahan data perpustakaan.

 
Adapun aplikasi sistem informasi perpustakaan ini akan di terapkan pada perguruan tinggi dan sistem ini dibuat dengan menggunakan pemograman Borland C++Builder 5 dengan database menggunakan MySQL Server.
1.2. Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini untuk membuat sistem peminjaman buku perpustakaan yang terkomputerisasi dimana diharapkan mengatasi permasalahan tersebut di atas, sehingga pengolahan datanya bisa dilakukan dengan baik  sehingga mengurangi kesalahan dalam pemasukan data juga dalam memasukan data dan pencarian  data akan lebih cepat sehingga menghemat waktu dan lebih efisien.
1.3. Batasan Masalah
Ruang lingkup masalah yang diangkat dari pokok permasalahan yang ada yaitu  pembuatan aplikasi peminjaman buku perpustakaan, diamana aplikasi bisa melakukan proses penyimpanan, proses pengaksesan dan pencarian data kembali, peminjaman, pengembalian  dan juga proses pelaporan dimana pelaporan ini akan dibuat otomatis sesuai dengan data yang dimasukan oleh user . Aplikasi ini menggunkan pemograman Borland C++Builder 5.
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