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Salah satu aplikasi komputer yang memegang peranan penting adalah di mana dalam suatu perusahaan selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani manajemen yang sangat kompleks. Hal ini memerlukan aplikasi komputer di dalam penanganan yang profesional untuk mencapai suatu sistem yang benar - benar memadai.

Untuk dapat memperoleh suatu sistem yang memang betul-betul memadai maka akan dibuat suatu Sistem Informasi Pemesanan Hand Phone Pada Ajiex Cellular dengan menggunakan bahasa pemrograman web. Sehingga sistem pemesanan yang terjadi pada counter ini akan lebih lancar. dan para pelanggan juga akan lebih mudah melakukan suatu transaksi. 

1.1 Tujuan 

Tujuan dari karya tulis ini adalah untuk memudahkan kinerja counter dalam menginformasikan (data masuk sampai dengan pemesanan) pada manager dalam sebuah laporan otomatisasi proses pembuatan laporan dari transaksi-transaksi yang terjadi berdasarkan hasil penginputan data-data yang berkaitan dengan aktifitas pemesanan hand phone Ajiex Cellular.

1.2 Batasan Masalah

Mengingat luasnya suatu permasalahan dalam suatu penjualan maka batasan masalah yang akan dibahas pada tugas akhir ini yaitu meliputi :

1. Tampilan data produk dan harga produk.

2. Pemesanan dibatasi Stock  barang.

3. Pemesan langsung online lewat  internet.

4. Laporan yang dihasilkan berupa laporan barang, laporan kategori, laporan pesan.

