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Penulis

INTISARI

Skripsi dengan judul Sistem Informasi Perguruan Tinggi Swasta di Yogyakarta Berbasis WEB, menampilkan informasi tentang perguruan tinggi swasta yang ada di Yogyakarta. Sistem informasi ini ditujukan untuk mempermudah masyarakat dalam mengetahui informasi tentang perguruan tinggi swasta apa saja yang kini berada di Yogyakarta, khususnya bagi mereka calon mahasiswa baru yang ingin melanjutkan studinya di kota Yogyakarta. 


Dalam pembuatan WEB ini digunakan beberapa perangkat lunak pendukung yaitu Macromedia Dreamweaver sebagai editor HTML, sedangkan untuk akses kedatabase menggunakan script PHP, dan media penyimpanan data menggunakan MySQL for Windows.


Implementasi merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan pada keadaan yang sebenarnya, dari sini akan diketahui apakah sistem yang dibuat benar-benar menghasilkan informasi sesuai dengan yang diinginkan. Alur logika sistem informasi dapat dilihat pada diagram alir data dan relasi tabel. Alur logika ini menggambarkan tentang pencarian intuk mngetahui perguruan tinggi swasta yang ada di kota Yogyakarta. Pengguna dapat memilih metode pencarian data yaitu pencarian berdasarkan jenis perguruan tinggi, program studi yang ditawarkan atau berdasarkan fakultas yang diinginkan. Sisitem Informasi Perguruan Tinggi Swasta Berbasis WEB ini menghasilkan informasi daftar perguruan Tinggi Swasta yang ada di kota Yogyakarta beserta informasi program studi yang ditawarkan dengan status akreditasi dari masing-masing program studi. 

MOTTO

Pengalaman adalah guru yang terbaik. 

Usaha sekecil apapun jika dilakukan dengan sungguh-sungguh 

akan membuahkan hasil yang memuaskan

Tuhan akan selalu menyertai kita dalam suka maupun duka
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