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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1       Latar Belakang Masalah
Penerapan teknologi informasi telah menyebar disemua bidang dan berkembang dengan begitu pesat. Media di bidang komputerisasi sebagai bentuk sarana informasi modern memainkan peranan yang sangat penting. Dengan semakin maju jaman, aktifitas dan kebutuhan manusia pun semakin kompleks. Sehingga teknologi informasi telah menembus ruang dan waktu. Seiring dengan berjalannya waktu, teknologi informasi telah banyak diterapkan disemua aspek khususnya pada aspek pendidikan. Penerapan itu tidak lain bertujuan untuk memajukan sistem pendidikan demi terbentuknya sumber daya manusia yang berkualitas. 

Pesatnya perkembangan teknologi informasi harus diikuti dibidang perpustakaan. Pada jaman sekarang ini sedikit demi sedikit sistem pengolahan data secara manual khususnya di perpustakaan mulai ditinggalkan, karena sistem pengolahan data secara manual sangatlah tidak efektif dan efisien. Perpustakaan sebagai salah satu penyedia informasi senantiasa mengembangkan kompetensinya. Salah satu upaya yang ditempuh dengan memanfaatkan teknologi informasi sebagai penunjang kepustakawanan. Saat ini diperlukan sebuah sistem yang memberikan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efisiensi dan efektifitas didalam pengolahan dan pengelolaan data di perpustakaan.
1.2       Tujuan
Membuat aplikasi Sistem Informasi Pengelolaan Data Berbasis Komputer untuk mempermudah pengelolaan data perpustakaan, sehingga akan diperoleh kinerja yang efektif dan efisien, untuk melakukan pendataan buku, pendataan anggota serta peminjaman dan pengembalian buku di Perpustakaan dan informasi yang dihasilkan dapat akurat dan efisien.
1.3       Batasan Masalah
Supaya permasalahan yang dibahas dalam tugas akhir ini tidak terlalu luas maka diperlukan adanya pembatasan masalah :
a. Pengolahan data anggota perpustakaan, data buku, serta data pengembalian buku dengan adanya denda jika melewati waktu yang telah ditentukan.
b. Pengolahan data transaksi peminjaman dan pengembalian buku perpustakaan, berikut proses perhitungan denda keterlambatan.

c. Sistem yang dibangun pada program peminjaman buku ini adalah single user.

d. Sistem Pengolahan Data Perpustakaan yang dibangun tidak melayani kerusakan dan kehilangan Buku.

e. Sistem tidak menggunakan Menu Login untuk Administrator.
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