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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 Sistem Pengoalahan Data  Nilai Siswa.
Data  merupakan bagian yang sangat penting dalam suatu pengolahan. Karena anpa adanya data proses pengolahan tidak dapat dilakukan, demikian pula dengan proses pengolahan data nilai siswa. Pengolahan terhadap data nilai siswa pada dasarnya merupakan pekerjaan rutin yang dilaksanakan oleh setiap sekolah atupun lembaga pendidikan lainnya.

Tujuan dari diadakannya pengolahan data nilai adalah sebagai bahan pembanding mengenai prestasi nilai yang dicapai oleh seorang siswa dari tingkat awal sampai tingkat akhir, yang dimaksud sebagai bahan pemnbanding ini adalah apakah siswa yang bersangkutan mengalami kemunduran dalam kegiatan belajarnya yaitu dari satu semester ke semester berikutnya, selain itu juga dapat digunakan untuk mencari prestasi siswa dari yang paling rendah sampai yang paling baik nilainya, sehingga setelah diketahui prestasinya tersebut dapat diketahui peringkat siswa perkelas. Adapun tujuan umum dari penilaian ini adalah untuk memanfaatkan informasi yang dapat dijadikan dasar dalam menentukan perlakuan berikutnya.

2.2 Proses Penilaian 


Proses perhitungan nilai masih menggunakan cara manual yang telah ditentukan oleh Departemen Pendidikan Dan Kebudayan. Adapun proses perhitungan nilai yang dilakukan pada saat pembuatan laporan kemajuan siswa adalah proses perhitungan nilai tugas, dari nilai-nilai tugas ini berupa pekerjaan rumah dan soal-soal yang dikerjakan disekolah.   
2.2.1. Cara Pemberian Nilai
Cara pemberian nilai ini dilakukan dengan menggunakan dua cara yaitu dengan cara kuatitatif dan cara kualitatif. Cara kualitatif ini adalah penyajian hasil penilaian dengan menggunakan bentuk verbal, misalnya baik, cukup, kurang. Cara kuatitatif adalah suatu penyajian hasil penilaian dengan menggunakan angka satu(1) sampai dengan sepuluh(10). 
2.2.2. Jenis Penilaian

 a. Nilai Tugas

     Tugas ini biasanya dapat  berupa pekerjaan rumah dan soal-soal yang harus dikerjakan disekolah dan diberikan 3-5 kali pada setiap semester. Pemberian nilai tugas ini menggunakan batasan nilai 0-10.  
  b. Nilai Harian

       Proses perhitungan  nilai ulangan harian yang dilakukan pada tiap kali pokok bahasan atau 2-3 pokok bahasan nilai harian ini menggunakan batasan nilai 0-10.

  c. Nilai Rata-rata persemester
     untuk mendapatkan nilai rata-rata tiap siswa pada setiap semesternya  Dari jumlah nilai seluruh mata pelajaran dibagi jumlah mata pelajaran.
        d. Nilai raport
       Perhitungan niai raport diperoleh dari nilai hasil ulangan umum dan nilai harian yang dilakukan tiap akhir semester.

2.3 Syarat Kenaikan Kelas 
1. Nilai rata-rata  bidang studi dan sub bidang studi  nilai minimal 6.0, jika kurang dari nilai minimal maka tidak naik kelas.
2.4 Teori Perancangan Basis Data.


Satu Database Management System (DBMS) terisi satu koleksi data yang saling berelasi dan satu set program untuk mengakses data tersebut. DBMS terdiri dari database dan set program pengelola untuk menambah, menghapus dan membaca data.


Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut biasanya ditunjukan dengan kunci dari tiap file yang ada. Dalam satu file terdapat record-record yang merupakan satu kumpulan entity yang seragam. Satu record terdiri dari field-field yang saling berhubungan untuk menunjukan bahwa field tersebut dalam satu pengertian yang lengkap dan direkam dalam satu record.

Untuk menyebut satu field maka digunakan atribut atau merupakan judul dari suatu kelompok entitas tertentu, entity adalah suatu obyek yang nyata yang akan di rekam. Setiap entity mempunyai atribut yang dibuat untuk mewakili suatu entity. Salah satu keunggulan dari Borland delphi 5.0 adalah dapat mengakses berbagai jenis database. Sedangkan Delphi sendiri memiliki default tabel yang digunakan yaitu tabel jenis paradok 7 milik Delphi sendiri.
2.5 Penjelasan tentang Delphi 5.0

Aplikasi yang digunakan untuk membuat sistem informasi penggolahan data  nilai siswa di SLTP  Negeri 1 Purworejo yaitu dengan aplikasi Delphi 5. Delphi merupakan program aplikasi database berbasis windows. Yang merupakan perangkat lunak yang di kembangkan oleh Borland. Kelebihan dari Delphi antara lain mempunyai kemampuan untuk menggunakan bahasa SQL yang merupakan bahasa query yang handal. Delphi juga dapat digunakan di dalam internet.

Dengan kita menggunakan bahasa pemrogaman berbasis visual kita dapat dengan mudah menghasilkan suatu tampilan yang lebih interaktif dan lebih bersifat dinamis. Keunggulan ini ada pada bahasa pemrogaman visual Delphi 5.0 sehingga dalam pembuatan suatu aplikasi kita akan dapat banyak bermain main dengan mouse untuk mendesain suatu tampilan yang interaktif, kita tinggal memilih komponen objek yang digunakan dalam pemrogaman dan semua itu tersedia  pada Visual Component Library (VCL).


Visual Delphi 5.0 menyediakan fasilitas yang luas mulai dari fungsi untuk membuat form hingga fungsi untuk menggunakan beberapa format file basis data yang populer misal Dbase, Paradok dan lain-lain. Kelebihan Delphi yang sangat menonjol adalah kompilasi program dimana program program yang dihasilkan benar-benar program yang terkompilasi tanpa interpreter.


Dengan menggunakan paket program Borland Delphi akan ditampilkan berbagai macam user interface objek yang semakin mudah. Dan keuntungannya adalah tidak perlu lagi menuliskan baris kode perintah program yang panjang dan sangat menjemukan .
Begitu sederhananya konsep pemrograman Delphi sehingga user hanya tinggal memilih saja objek mana saja yang akan digunakan dalam program kemudian menentukan karakteristiknya melalui objek propertis kemudian menuliskan sedikit kode untuk objek tersebut. 

Borland Delphi memperkenalkan fitur-fitur dan kemampuan pada versi sebelumnya belum dikenal. Hal-hal tersebut antara lain:

· Form sekarang disimpan sebagai text

File-file form(.DFM) dalam versi ini untuk defaultnya sekarang disimpan sebagai text daripada sebagai binary.

· Fitur baru debugging
Debugging (pencarian kesalahan) mempunyai beberapa fitur baru termasuk kemampuan menset pilihan debugging untuk proses tertentu dan tambahan pilihan debugging.

· Fitur baru  project manager
Project manager (view/project manager) dapat menyederhanakan manajemen project dengan memungkinkan kita mendrag(menyeret) dan meletakkan file dari widows folder atau  project lain ke dalam project kita.

· Forms
Frames adalah jenis khusus dari form yang dapat  bersarang dalam sebuah form/frame lain.

· Peningkatan kemampuan editor
Perintah yang sering dipakai sekarang dikumpulkan di bawah satu perintah terpisah (Tool / Editor  Option). Kita sekarang akan lebih mudah mengatur editor key binding dengan tab Key Bindings  pada editor Options dan Open tools API Enchancements.
· Kategori propertis dalam Object  Inspector
Object Inspector memungkinkan kita untuk menapilkan propertis dan Event  per SQL.
· Images dan Drop down  list pada Object  Inspector
Object  Inspecotor sekarang dilengkapi  Image / gambar untuk mendukung pengaturan isian properti. Kita dapat melihat Image / gambar dalam daftar Drop Down (Drop Down List)  dikolom volume beberapa properti, yaitu Cursor, Brush, dan Colors.
· Variable TwoDigitVarCenturyWindow Sekarang  memiliki  nilai default 50 (daripada nilai 0 ). Ini mempengaruhi cara penulisan tanggal dengan memakai 2 digit akan diubah ke numeric Date.
· Komponen Media Player
Komponen yang merupakan untuk membangun apilkasi multimedia disini terdapat metode bernama play untuk menaikkan film atau suara.

        Sebagai bahasa pemrograman yang handal, delphi banyak dipakai untuk membuat sistem aplikasi yang sesuai dengan kebutuhan. Delphi diharapkan dapat menjadi suatu bahasa pemrograman yang menyeluruh dan efektif.
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