INTISARI

Seiring dengan semakin bertambahnya pengguna jasa transportasi khususnya jasa kereta api, dan semakin pentingnya pelayanan terhadap pengguna jasa dibidang pemesanan tiket, aplikasi berbasis internet dirasakan sangat penting untuk menjawab persoalan tersebut. Salah satu aplikasi berbasis internet yaitu WEB, namun WEB dirasakan kurang efisien karena terbentur masalah teknis.
Dari permasalahan tersebut teknologi pengakses internet selain WEB akhir-akhir ini mulai dipertimbangkan, aplikasi tersebut adalah WAP (Wireless Aplication Protocol). WAP merupakan teknologi yang dapat merubah sebuah ponsel dan PDA menjadi alat pengakses internet, sehingga untuk melakukan pemesanan tiket kereta api user dapat melakukan dengan mudah menggunakan ponsel dan PDA karena selain mudah dibawa dan menggunakan jaringan nirkabel (wireless network), perangkat ponsel yang memiliki fasilitas WAP dapat mengakses Internet.

Didalam pembuatan aplikasi WAP ini menggunakan bahasa pemrograman PHP dan database MySQL, dikarenakan selain dapat digunakan untuk pembuatan aplikasi berbasis WEB, PHP juga dapat digunakan dalam pembuatan aplikasi berbasis WAP.
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