BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Seiring dengan semakin bertambahnya pengguna jasa transportasi khususnya jasa kereta api, dan semakin pentingnya pelayanan terhadap pengguna jasa dibidang pemesanan tiket, aplikasi berbasis internet dirasakan sangat penting untuk menjawab persoalan tersebut. Salah satu aplikasi berbasis internet yaitu WEB, namun WEB dirasakan kurang efisien karena terbentur masalah teknis. Apabila ingin mendapatkan kualitas akses yang sempurna, internet harus diakses menggunakan komputer dan jaringan kabel (fixed-line network). Sangat susah bagi seseorang untuk mengakses informasi dimanapun dan kapanpun, terlebih bagi mereka yang bepergian dari satu tempat ke tempat lain dimana tidak semua daerah yang ia kunjungi menyediakan komputer yang handal dan jaringan kabel yang mencukupi.    

Dari permasalahan tersebut teknologi pengakses internet selain WEB akhir-akhir ini mulai dipertimbangkan, aplikasi tersebut adalah WAP (Wireless Aplication Protocol). WAP merupakan teknologi yang dapat merubah sebuah ponsel dan PDA menjadi alat pengakses internet, sehingga untuk melakukan pemesanan tiket kereta api user dapat melakukan dengan mudah menggunakan ponsel dan PDA karena selain mudah dibawa dan menggunakan jaringan nirkabel (wireless network), perangkat ponsel yang memiliki fasilitas WAP dapat mengakses Internet. Penggunaan WAP untuk mengakses internet memiliki beberapa keuntungan, diantaranya yaitu:
a. Untuk operator jaringan wireless, WAP memungkinkan untuk  meningkatkan jumlah pelanggan yang tertarik untuk produk wireless-nya berdasarkan pelayanan yang sudah ada.
b. Penggunaan WAP bagi konsumen  akan menimbulkan kemudahan dan keamanan akses informasi dari Internet, jasa layanan melalui peralatan wireless-nya, dan kebebasan bagi konsumen untuk memilih peralatan wireless yang cocok.
1.2 Maksud Penulisan
Adapun maksud penulisan skripsi ini yaitu:

a. Menerapkan konsep WAP kedalam sebuah aplikasi untuk menyelesaikan masalah pemesanan tiket.

b. Melatih kemampuan dalam memahami ranah persoalan riil khususnya dibidang pemesanan tiket.

1.3 Tujuan Penulisan
Penulisan skripsi ini bertujuan untuk meningkatkan dan mengembangkan pelayanan dalam hal pemesanan tiket kereta api dengan memanfaatkan kemajuan teknologi, terutama dengan menggunakan fasilitas WAP, dan memberikan tambahan informasi tentang perkembangan wireless programming, yang tidak hanya menampilkan teknik-teknik pemrograman statis, tetapi sudah dapat diaplikasikan menggunakan pemrograman WML digabungkan dengan script  lain seperti PHP dan database MySQL, berbeda apabila kita menggunakan pemrograman WML (Wireless Markup Language) murni, karena akan menghasilkan suatu aplikasi yang statis.
1.4 Batasan Masalah
Dengan luasnya cakupan yang dapat dihasilkan dari permasalahan diatas, maka pada penelitian ini hanya membahas tentang:

a. Pengolahan data user.
b. Pengolahan data pemesanan tiket oleh user.

c. Pengolahan data pembatalan tiket yang telah dipesan oleh user.
d. Sistem informasi jadual pemberangkatan dan tarif serta sisa tiket.
e. Diasumsikan pada sistem ini keberangkatan kereta api hanya dari kota jogjakarta.
Pada penelitian ini tidak membahas tentang: 
a. Proses pembayaran tiket yang telah dipesan oleh user karena diasumsikan sebagai sistem tersendiri dan juga membutuhkan kerjasama dengan pihak bank ataupun penyedia kartu kredit.

b. Pembatalan tiket tidak dikenakan denda dikarenakan tidak adanya proses pembayaran tiket yang telah dipesan
c. Proses pemesanan tidak menampilkan pemesanan berdasarkan nomor  bangku.
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