INTISARI

Pada karya tulis ini dibuat suatu sistem berbasis pengetahuan mengenai diagnosa penyakit yang behubungan dengan kesehatan pria. Sistem pakar ini merupakan suatu sistem dimana seorang pakar dapat mentransfer pengetahuannya dengan bantuan mesin komputer. Sistem ini menggantikan keberadaan seorang pakar untuk mendapatkan sebuah kesimpulan dan solusi dengan cepat dari masalah yang dihadapi khususnya bidang penyakit yang berhubungan dengan kesehatan pria.

Komponen-komponen utama sistem pakar yang digunakan dalam sistem ini antara lain basis pengetahuan(knowletge base),basis data(database),mesin  inferensi(inference engine), dan antamuka pemakai(user interface),teknik inferensi yang digunakan yaitu pelacakan kedepan(forward chaining). Dalam pendekatan ini pelacakan dimulai dari informasi masukan, dan selanjutnya mencoba menggambarkan kesimpulan.
Dari analisa dan perancangan yang telah dilakukan pada Sistem Berbasis Pengetahuan Untuk Mendiagnosa Jenis Penyakit Yang Berhubungan Dengan kesehatan Pria, maka tahap implementasi  dibuat sebuah program aplikasi dengan bahasa pemrograman Delphi 5.0 yang mampu menghasilkan sistem yang menggantikan keberadaan seorang pakar dalam bidang kesehatan pria, sehingga dapat diperoleh kesimpulan penyakit dan solusinya sesuai dengan gejala-gejala yang dimasukan.

Pengembangan program Sistem Berbasis Pengetahuan Untuk Mendiagnosa Jenis Penyakit Yang Berhubungan Dengan Kesehatan Pria, mencakup kemampuan untuk menambah atau menghapus pengetahuan berupa jenis penyakit, gejala dan cara pengobatan/penanganannya. Proses pengindentifikasian/pendiagnosaannya dapat dilakukan dengan cara menjawab “Ya atau Tidak” pada pertanyaan yang diajukan pada form konsultsi, tentang gejala-gejala yang dirasakan. Dari jawaban pertanyan tadi dapat mengahsilkan suatu kesimpulan berupa jenis penyakit  penyakit yang diderita.
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