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INTISARI

Dalam skripsi ini dibuat suatu sistem tentang pemanfaatan aplikasi berbasis ponsel dalam pengolahan nilai siswa di Sanggar Tari Lokananta. Pokok masalah yang mendasari penulisan skripsi ini yaitu sering terjadinya permintaan data dari para anggota ataupun siswa, sehingga terjadi kesulitan menangani data dalam jumlah yang besar, hal inilah yang memerlukan suatu pengolahan data yang baik, akurat, cepat dan tidak terhalang oleh ruang dan waktu.. Untuk mengatasi permasalahan tersebut, maka dibuat suatu sistem yang memanfaatkan aplikasi berbasis ponsel dalam hal ini berbasis WAP dan SMS yang digunakan sebagai media penginformasi terhadap pengolahan nilai siswa di Sanggar Tari Lokananta yang telah memanfaatkan komputer dengan basis multiuser. 
Sistem  ini didukung oleh sistem perangkat keras (hardware) dan sistem perangkat lunak (software). Bahasa pemrograman yang digunakan untuk merancang sistem ini yaitu Microsoft Visual Basic 6.0 dan PHP yang telah diintegrasikan dengan bahasa pemrograman WML, dengan format database mdb. Dalam menyusun suatu program khususnya program yang berorientasi pada basis data, langkah pertama yang harus diambil adalah perencanaan struktur berkas data yang fungsinya untuk menampung data tertentu yang akan digunakan sendiri maupun bersama-sama untuk memberikan masukan dan menghasilkan informasi yang diharapkan.
Perancangan sistem bertujuan untuk memudahkan integrasi pengolahan data antar komputer dalam suatu organisasi, sehingga dapat meningkatkan efisiensi dalam mengolah data dan membuat laporan. Untuk mengimplemantasikan sistem yang telah ada maka dibuat tiga buah apalikasi yang terdiri dari program aplikasi utama yang berfungsi untuk proses input, pengolahan data, dan proses pelaporan hasil pengolahan data yang ada. Aplikasi SMS Auto Respon yang berfungsi untuk memberikan informasi layanan kepada user melalui format pesan SMS. Aplikasi sistem informasi siswa dalam browser WAP yang berfungsi untuk memberikan informasi kepada user dalam peranti bergerak dalam hal ini browser WAP pada handphone.
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