PAGE  
3

BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah

Tingginya tingkat kejahatan yang makin meningkat dewasa ini tentu semakin meresahkan masyarakat, tak seorangpun dari kita ingin merasakannya.

Berbagai cara tentu telah dilakukan untuk menekan angka kejahatan yang makin hari terus meningkat dari patroli yang dilakukan pihak kepolisian sampai dengan sistem keamanan lingkungan (SisKamLing), akan tetapi kembali lagi dari diri pribadilah sebenarnya pengamanan itu harus sering dilakukan.

Dengan lebih mencermati masalah yang telah tersebut diatas, maka penulis mencoba cara untuk membantu, bukan untuk menghilangkan atau mengurangi tapi untuk menekan tingkat kejahatan yang makin meningkat terutama pada kasus pencurian, yaitu dengan metode Sistem Keamanan Dengan Kamera Berbasis Pengolahan Citra. 
Pengolahan Citra (Image Proccecing) sendiri merupakan teknik untuk memodifikasi gambar yang ada seperti foto dan rangkaian gambar lain. Dua prinsip medan Pengolahan citra :

1. Meningkatkan kuwalitas gambar
2. Memberi presepsi dari improvasi visual

 Sehingga diharapkan seseorang akan dapat melakukan pengawasan lebih kontinyu dengan sistem kerja kamera akan memberikan pesan melalui komputer apabila terjadi perubahan pada objek.  

I.2. Pokok Masalah

Web-Cam merupakan salah satu dari sekian banyak aksesoris komputer yang dijual bebas dipasaran, yang dengan fungsinya sebagai alat untuk memonitor objek, melakukan pemotretan dan perekaman objek.

Dalam hal ini akan penulis akan mencoba melakukan Sistem Keamanan menggunakan perangkat web-cam. Dengan sistem ini kamera akan memerikan pesan pada user melalui komputer apabila objek yang berada dalam pengawasan kamera bergerak dengan tolerasi yang telah ditentukan, atau apabila objek yang berada dalam pengawasan kamera atau ada objek lain yang melewati dari batasan pengawasan kamera.
I.3. Batasan Masalah

Untuk memusatkan perhatian penulis dalam menganalisa permasalahan, maka dperlukan batasan masalah yaitu pada cara kamera melakukan deteksi objek dengan menggunakan Metode Deteksi Batas Tepi dan Metode Deteksi Dengan Matriks dari objek, serta Pengiriman Pesan.
I.4. Tujuan Skripsi
Tujuan dibuatnya judul Sistem Keamanan Dengan Kamera Berbasis Pengolahan Citra adalah diharapkan dapat untuk memaksimalkan perangkat Wab-Cam yang tadinya hanya digunakan sebagai kamera dan dapat digunakan sebagai salah satu alternatif untuk menekan tingginya tingkat kejahatan yang kian hari makin meningkat, yang tentu saja ini semakin meresahkan masyarakat
  
I.5. Metode Pengumpulan Data 

Untuk memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan Skripsi ini penulis menggunakan metode Studi Literatur yaitu dengan mempelajari teori-teori literatur dan bacaan-bacaan yang dapat membantu menyelesaikan masalah.
I.6. Sistematika Penulisan 

 
Sistematika yang digunakan dalam penyusunan laporan Skripsi ini adalah sebagai berikut:
BAB I    PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan skripsi, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II   DASAR TEORI

Penjelasan sistem kerja dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dibahas masalah perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem serta perancangan yang dibutuhkan dan perencanaan masukan dan rencana keluaran.
BAB IV  IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini dibahas tentang proses program dan manfaat dari sistem.
BAB V  KESIMPULAN DAN SARAN

Saran, pesan serta rangkuman dari pembahasan yang berupa kesimpulan.
