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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Kegiatan pengolahan data pada suatu perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang system informasi yang memadai dalam menangani suatu masalah manajemen. Proses secara cepat dalam menyelesaikan suatu permasalahan, tentunya sangat diharapkan di setiap perusahaan. Pengolahan data dengan cara konvensional atau manual terasa menjemukan, karena data  harus dicatat atau diproses berulangkali dalam upaya menyusun laporan. Oleh sebab itu hasil yang seharusnya diperoleh dengan cepat jadi terlambat dan nilainya sudah berkurang.


Dalam era komunikasi yang sudah mengglobal, komputer merupakan alat atau mesin yang vital sebagai mitra kerja di bidang apapun. Dari segi biaya, perusahaan menilai biaya yang dikeluarkan merupakan masalah kecil dibandingkan dengan keuntungan-keuntungan yang diperolehnya. Harga sebuah PC (Personal Computer) sudah dianggap memadai untuk kemampuan yang ditunjukkannya, lebih-lebih komputer dipakai untuk menangani permasalahan yang tidak hanya mencakup satu tempat saja. Artinya komputer yang dipakai saat ini sudah dapat digunakan untuk mengakses ke berbagai tempat baik dalam negeri maupun luar negeri
1.2. Alasan Pemilihan Judul


Sebelum membahas suatu masalah terlebih dahulu harus ditetapkan judul yang akan digunakan untuk permasalahan di atas. Judul skripsi yang penulis ambil di PT. TIKI JNE Yogyakarta adalah Sistem  Informasi Pengiriman Barang di PT. TIKI JNE Yogyakarta dengan alas an sebagai berikut :


Permasalahan yang dibahas adalah untuk mengulas peran kommputer dalam mencatat pengiriman barang di PT. TIKI JNE Yogyakarta. Karena selama ini system pencatatan pengiriman barang yang dilakukan masih terbilang kurang efektif. Mengingat pencatatan dan pendataan pengiriman barang di PT. TIKI JNE Yogyakarta terjadi di beberapa tempat / counter, sehingga hal ini memerlukan penanganan yang lebih cepat dan akurat. Hal tersebut mendorong penulis untuk membantu menangani permasalahan pengiriman barang dengan menggunakan program Visual Foxpro versi 9.0, agar supaya keterlambatan dalam melaporkan data dapat terkurangi.
1.3. Batasan Masalah


Mengingat luasnya permasalahan yang ada di PT. TIKI JNE Yogyakarta tersebut, maka penulis hanya membatasi masalah yang berkaitan dengan pengiriman barang yang terjadi baik di kantor cabang maupun counter-counter di beberapa tempat di Yogyakarta. Dalam sistem informasi pengiriman barang ini, data diambil dari transaksi harian di perusahaan tersebut. Data ini intinya dijadikan semacam data masukan yang nantinya dicatat dan diproses sehingga menghasilkan laporan yang diperlukan.

1.4. Metode Pengumpulan Data


Pengumpulan data merupakan proses yang sangat penting dalam penyusunan Skripsi. Tanpa adanya kelengkapan data, suatu skripsi dikatakan kurang sempurna isinya. Dalam menyusun skripsi ini, penulis menerapkan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut :
1.4.1. Metode Observasi


Yaitu metode pengumpulan data dengan melakukan pengamatan dan pencatatan dengan cara terlibat langsung ke objek tertentu sehingga data akan sistematis dan sesuai dengan tujuan yang diharapkan. 

1.4.2. Metode Interview


Yaitu metode pengumpulan data dengan cara melakukan tanya jawab secara lisan maupun tertulis, pada responden yang dapat dipercaya atau langsung pada yang bersangkutan.

1.4.3. Metode Studi Kepustakaan


Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengumpulkan literature atau buku-buku referensi yang berkaitan atau menunjang permasalahan dalam penyusunan skripsi tersebut.

1.5. Sistematika Penulisan


Adapun sistematika dalam penyusunan skripsi ini adalah :

Bab I Pendahuluan

Dalam bab ini menjelaskan mengenai Latar Belakang Masalah, Alasan Pemilihan Judul, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data serta Sistematika Penulisan.

Bab II Landasan Teori

Dalam bab ini menguraikan tentang  software yang digunakan untuk menyusun skripsi, yaitu Microsoft Visual Fox Pro versi 7.0, konsep dasar sistem, informasi dan 

sistem informasi, konsep dasar perancangan sistem.
Bab III Sistem Informasi Pengiriman Barang Di PT. TIKI JNE Yogyakarta

Bab ini berisi tentang Data Flow Diagram, Diagram Konteks Sistem Informasi Pengiriman Barang, Level 0 Sistem Informasi Pengiriman Barang, Level 1 Pengolahan Data Pengiriman Barang, Entity Relationship Diagram, Rancangan BerkasPembuatan Sistem.
Bab IV Analisis Program 

Berisi tentang Rancangan Masukan Data, Rancangan Keluaran Data dan Menjalankan Program.
Bab V Penutup 

Berisi tentang Kesimpulan dan Saran.

