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INTISARI
Perkembangan teknologi yang semakin pesat dewasa ini memberikan banyak kontribusi dalam kehidupan manusia. Komputer sebagai media informasi yang mengalami berbagai kemajuan yang menakjubkan. Salah satunya adalah teknologi multiuser, yang dapat diterapkan pada dunia usaha dalam pengolahan data secara jaringan. Teknologi ini memberikan kemudahan mengakses informasi yang ada dan telah tersimpan dalam sebuah ruang lingkup yang disebut database server. Aplikasi ini memungkinkan diaksesnya data dari komputer yang berbeda asalkan antara komputer ini sudah dihubungkan oleh jaringan dengan dikontrol oleh sebuah server.

AJS Interiors sebagai objek dalam penulisan skripsi ini merupakan perusahaan penjualan furnitur yang masih menggunakan peralatan seadanya dalam melakukan transaksi dan pencatatan data transaksi. Hal ini membuat penulis tertarik untuk membuat sebuah sistem terkomputerisasi yang dapat membantu karyawan dan pemilik perusahaan dalam mendata setiap transaksi yang ada.

Pembuatan sistem komputersiasi pengolahan data penjualan barang di AJS interiors ini menggunakan pemograman Borland Delphi 6.0. Juga menggunakan My SQL database servernya. Serta didukung juga oleh  aplikasi lainnya. Sistem ini memiliki sembilan tabel yang antara tabel satu dan lainnya saling berelasi.

Dari sistem komputerisasi pengolahan data barang furniture dan artefact yang berbasis jaringan ini, dihasilkan suatu kemudahan di dalam proses pendataan, proses transaksi dan kemudahan dalam menampilkan laporan, yang tentunya sangat berguna bagi AJS – Interiors Yogyakarta.
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