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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang


Di dalam suatu perusahaan akan selalu berusaha untuk mencapai target perusahaan berupa keuntungan yang maksimal dengan biaya atau pengeluaran yang minimum. Dalam mencapai target tersebut, berbagai upaya dilakukan, salah satunya adalah memanfaatkan  teknologi komputer yang berkembang saat ini, sehingga dapat meningkatkan kinerja perusahaan.


Salah satu teknologi komputer yang berkembang saat ini adalah teknologi jaringan internet. Dengan menggunakan internet para pengguna dapat saling berkomunikasi meskipun dalam jarak yang sangat jauh. 


Pada internet suatu informasi bisa didapatkan melalui World Wide Web (WWW). Dalam perkembangan internet yang tidak diduga akan secepat sekarang ini, banyak perubahan yang sangat signifikan yang terjadi. Internet merupakan suatu sarana yang mempertemukan segala lapisan masyarakat baik teknik maupun non teknik, dengan metode penyajian data dan  informasi.

Saat ini internet telah banyak dimanfaatkan baik itu oleh perusahaan, lembaga pendidikan ataupun pemerintah. Berbagai bidang informasi dapat disajikan oleh internet diantaranya bidang ekonomi, politik, sosial dan budaya. Dari semua bidang tersebut diantaranya bidang ekonomi sangat menonjol didalam internet. Transaksi suatu produk  merupakan informasi yang sangat dibutuhkan oleh masyarakat dewasa ini mengingat pola hidup masyarakat yang menginginkan kemudahan secara efisien dalam melakukan sesuatu. Kelau melihat efisiensi berbelanja lewat intenet memang lebih menguntungkan baik bagi pembeli ataupun penjual. 

1.2   Pokok Masalah

Sesuai dengan data dan informasi yang diperoleh dari Dewa Galleri, ternyata dalam melakukan pengolahan data penjualannya masih dilakukan secara manual, akibatnya penyajian informasi yang dibutuhkan kurang cepat, tepat dan kurang efisien baik tenaga maupun waktu, maka dari itu dengan digunakannya teknologi komputer dalam melakukan pengolahan data penjualan, diharapkan galleri tersebut dapat meningkatkan kinerja usahanya, dapat mempermudah dalam penyajian dalam penanganan data dan informasi sehubungan dengan penjualan demikian pembuatan laporan dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan lebih efisien baik waktu maupun tenaga.

1.3   Batasan Masalah

 Mengingat begitu kompleks permasalahan yang ditemukan pada Dewa galleri, terutama dalam hal penjualannya, maka permasalahannya yang akan dijadikan sebagai bahan laporan dalam pembuatan skripsi di batasi pada masalah pengolahan data penjualan di Dewa galleri. Dari pengolahan data tersebut akan dihasilkan informasi, dimana informasi tersebut akan dijadikan sebagai masukan yang kemudian direkam, untuk selanjutnya akan menghasilkan laporan-laporan data yang meliputi : laporan kategori lukisan, laporan pelukis, laporan lukisan keseluruhan, laporan lukisan terkirim, laporan lukisan belum terkirim, dan laporan data pelanggan.

1.4   Maksud dan Tujuan

Tujuan penyusunan karya tulis dengan mengambil permasalahan “Sistem Informasi Penjualan Lukisan di Dewa Galeri Berbasis Web” adalah untuk memberikan sistem pelayanan informasi  yang ditawarkan melalui internet.  Dengan menggunakan internet sebagai sarana pendukung, diharapkan lebih mempermudah transaksi untuk pemesanan lukisan di Dewa Galeri.

1.5   Metode Pengumpulan Data

Dalam mealakukan pengumpulan data dan informasi untuk pembuatan skripsi ini, digunakan beberapa metode pengumpulan data, yaitu :

1. Metode Observasi

Metode Observasi adalah metode pengumpulan data yang di kerjakan dengan melakukan pengamatan secara langsung kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap obyek yang sedang diteliti.

2. Metode Interview

Metode Interview adalah metode pengumpulan data yang di kerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada narasumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

3. Metode Studi Pustaka

Metode studi pustaka adalah metode pengumpulan data yang di lakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan skripsi.

1.6   Sistematika Penulisan

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan skripsi ini. Adapun sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut :

   BAB 1

PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode penelitian, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II

DASAR TEORI

Bab ini membahas tentang gambaran umum Dewa Galeri dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan aplikasi yang diakses lewat internet.

BAB III

PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang rancangan pembutan sistem yang terdiri atas pengertian sistem, Perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perangkat Pendukung, Perancangan Masukan, dan Perancangan Keluaran.

BAB IV

IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN 

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan logika program jika dijalankan.

BAB V

PENUTUP

Bab ini menguraikan tentang hasil akhir dari pembuatan skripsi, yang terdiri dari kesimpulan dan saran-saran.
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