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Penulis

INTISARI

Kemajuan teknologi yang semakin pesat, semakin memberikan kemudahan bagi manusia dalam melakukan segala hal yang tadinya sulit. Kemajuan teknologi itupun kini telah masuk ke dunia perdagangan, dengan diperkenalkaannya e-comerce. Suatu cara perdagangan baru yang saat ini sedang marak, karena dengan e-comerce menjadikan jual-beli menjadi lebih efektif dan hemat tenaga.

Sistem Pemesanan Buku Online Di Toko Buku Lowo Mas ini di kembangkan berdasarkan kendala yang dialami oleh para pelanggan Toko Buku Lowo Mas. Dengan adanya sistem ini, maka memungkinkan pelanggan dapat melakukan transaksi tanpa harus datang langsung ke Toko Buku Lowo Mas. Sistem Pemesanan Buku Online Di Toko Buku Lowo Mas ini selain menyediakan informasi tentang buku-buku yang tersedia di Toko Buku Lowo Mas, juga melayani pemesanan buku. Meskipun pembayarannya masih melalui transfer bank tapi itu semua dengan pertimbangan keamanan. 


Dengan adanya Sistem Pemesanan Buku Online Di Toko Buku Lowo Mas ini, maka pihak toko berharap para pelanggannya dapat lebih merasa nyaman dan mudah untuk dapat mengetahui informasi dan melakukan pemesanan buku-buku yang disediakan oleh Toko Buku Lowo Mas. 
DAFTAR ISI
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