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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 

Pada masa sekarang ini, komputer telah banyak berperan dalam masyarakat, baik di negara maju maupun di negara yang sedang berkembang seperti halnya Indonesia. Sebagai salah satu penemuan teknologi lainnya, yang berbeda adalah kemampuannya untuk dapat diprogram guna melaksanakan berbagai macam tugas tertentu secara menakjubkan dengan kecepatan dan ketelitian yang tinggi.

Hal lain yang juga membedakan komputer dengan produk lainnya adalah kecepatan perkembangan teknologi. Seiring dengan perkembangan teknologi maka dunia komputerisasi pada masa sekarang ini sangatlah pesat. Komputer pada saat ini banyak digunakan di sekolah-sekolah, kantor, pertokoan, rumah usaha, rumah sakit, ataupun di rumah sendiri.

Ruang lingkup cakupannya sudah sangat luas, sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil sekalipun. Komputer digunakan sebagai alat bantu untuk memproses atau mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai macam keperluan.

Pemanfaatan teknologi di dalam suatu perusahaan atau organisasi membawa dampak-dampak positif dalam penanganannya. Terutama sekali dalam hal peningkatan efesiensi dan efektifitas kerja suatu perusahaan atau organisasi dalam mencapai tujuan yang maksimal. Dalam memanfaatkan teknologi informasi, dibutuhkan suatu penanganan data yang efektif dan efisien dalam mengolah data.

Di Indonesia khususnya kota Yogyakarta saat ini banyak berdiri tempat-tempat usaha yang mempergunakan komputer sebagai alat bantu pekerjaan. Contohnya usaha yang berjalan dalam bidang jasa rental seperti warung internet (warnet) dan lain-lain. Tidak dapat disangkal bahwa banyak faktor yang menunjang keberhasilan usaha tersebut, diantaranya adalah kemampuan pengusaha dalam memberikan fasilitas-fasilitas yang lebih kepada para konsumen. Salah satunya adalah kemudahan yang diberikan dalam menggunakan jasa yang ditawarkan.

Salah satu bidang yang dengan pesat perkembangannya adalah dalam bidang jaringan. Teknologi jaringan pada sekarang ini banyak digunakan untuk mendapatkan data yang diperlukan dengan mudah, misalnya dengan menggabungkan beberapa komputer menjadi suatu jaringan yang dapat digunakan untuk mengakses data dari komputer-komputer tersebut.

Dengan menggunakan sistem yang mendukung multiuser akan memungkinkan penggunaan progam secara bersama-sama dalam Local Area Network (LAN) dan memiliki satu basis data induk tentu akan sangat efisien. Semua data yang dimasukkan akan disimpan di dalam basis data komputer server kemudian server akan melayani permintaan data dari komputer-komputer lain yang terhubung ke dalam jaringan yang memiliki hak akses tertentu.

Di sini penulis akan mengambil contoh suatu program Billing Warnet, yang biasa dipergunakan oleh warung internet (warnet) untuk mempermudah suatu pekerjaan dalam menghitung biaya pemakaian komputer yang digunakan pemakai/konsumen yang telah menggunakan jasa warung internet (warnet) tersebut.

Program Billing terbagi menjadi dua macam yaitu pengolahan online dan pengolahan offline. Pengolahan online adalah prosedur perhitungan biaya akses pemakaian komputer dihitung berdasarkan lama akses dengan lama akses dan tarif akses maka didapat jumlah tagihan. Pertama klien login akan dicatat waktu saat itu, kemudian setiap durasi tertentu akan dihitung biaya berdasarkan selisih waktu saat perhitungan dengan waktu login. Pengolahan offline adalah prosedur perhitungan yang dilakukan oleh operator saja, perhitungan dimulai pada awal user menerima kartu bilik dan diakhiri pada saat user mengembalikan kartu bilik tersebut.

SMS atau Short Messaging Services merupakan salah satu media yang paling banyak digunakan sekarang ini dikarenakan murah dan prosesnya cepat, langsung kepada tujuan. SMS merupakan salah satu fitur dari Global System for Mobile (GSM), yang dikembangkan dan distandarisasi oleh European Telecommunications Standards Institute (ETSI). Meskipun telah banyak pula fitur-fitur dari GSM seperti Enhanced Messaging Service (EMS), Multimedia Messaging Service (MMS), dan General Packet Radio Service (GPRS), keberadaan jasa dan industri yang menggunakan SMS khususnya semakin lama semakin banyak di jumpai hal itu juga didukung oleh faktor hardware yang semakin hari semakin terjangkau.  

Pada kesempatan ini, penulis ingin membuat suatu aplikasi sistem pembayaran penyewaan komputer berbasis multiuser yang dilengkapi dengan fasilitas SMS. Artinya sistem tersebut dapat digunakan dalam sebuah jaringan komputer atau LAN dan ditambah dengan dukungan SMS sebagai fasilitas yang didapatkan pelanggan khususnya pelanggan yang telah terdaftar sebagai member, fasilitas ini dapat digunakan pada saat pelanggan tersebut menggunakan jasa di warnet tersebut.
1.2 Pokok Masalah
Dengan semakin berkembangnya jumlah warung-warung internet dan frekuensi penggunaan jasa internet, maka semakin meningkat pula tuntutan pelayanan yang harus diberikan warung internet kapada para pengguna atau pelanggannya, baik itu dari segi jaringan fisik perangkat keras, perangkat lunak pendukungnya, selain itu dengan didukungan adanya fasilitas-fasilitas yang didapatkan oleh pelanggan/konsumen juga merupakan suatu nilai tambah bagi warung intenet tersebut. misalnya dengan memberikan fasilitas SMS gratis dan akses gratis kepada pelanggan yang telah menggunakan jasa warung internet tersebut. Selain itu juga memberikan kemudahan kepada karyawan dalam pemakaian aplikasi untuk memperoleh informasi-informasi yang diperlukan. 
Dari permasalahan tersebut di atas penulis tertarik untuk mengangkat permasalahan ini menjadi sebuah topik skripsi dengan membuat suatu alat bantu berupa perangkat lunak (software) yang dapat menyelesaikan permasalahan dalam pengelolaan warung internet.
1.3 Batasan Masalah

Untuk mendapatkan suatu sistem pengolahan data yang efisien dan sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan oleh warung internet, maka masalah akan dibatasi pada:
1. Perhitungan pembayaran dari terminal berbasis jaringan client/server.

2. Pengaturan komputer client/terminal dari komputer server.
3. Pengiriman data aplikasi server dengan aplikasi client berdasarkan host name komputer, sehingga untuk komputer client host name harus sudah ditentukan.   

4. Fasilitas sms gratis dan akses gratis yang didapatkan pelanggan.
5. Melayani layanan tambahan atau penjualan makanan dan minuman ringan.

6. Sistem belum mendukung perhitungan pembayaran berbasis internet.
7. Pembayaran yang dilakukan secara cash.
8. Fasilitas sms yang ada hanya dapat mengirim sms, belum mendukung penerimaan sms.

1.4 Tujuan Penulisan Skripsi
Penulisan Skripsi ini dilakukan dengan tujuan:
1. Sebagai bukti bahwa penulis telah mengikuti atau mengambil mata kuliah Skripsi dan pendadaran.
2. Sebagai salah satu syarat untuk memperoleh gelar sarjana pada pendidikan tinggi.
3. Untuk menerapkan ilmu yang diperoleh dari pendidikan sesuai dengan kebutuhan masyarakat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode-metode yang dilakukan untuk dapat memperoleh data yang diperlukan guna membangun sistem pembayaran penyewaan komputer di warnet Merapi Online adalah:
1. Survei, yaitu melakukan penelitian langsung ke warnet Merapi Online untuk melihat apa yang dibutuhkan oleh toko tersebut.
2. Wawancara, dengan melakukan perbincangan dengan karyawan untuk mengetahui apa yang sebenarnya mereka inginkan untuk pengembangan sistem tersebut. 
3. Studi Pustaka, dengan membaca buku-buku, majalah, jurnal dan segala bentuk karya tulis yang berkaitan dengan masalah tersebut untuk memperoleh suatu metode yang tepat dalam pengembangan sistem tersebut. 
1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut.
Bab I
Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, alasan pemilihan judul, batasan masalah, maksud dan tujuan, manfaat karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

Bab II
Landasan Teori

Pada bab ini berisi berbagai macam teori yang mendukung pengembangan sistem pengolahan data tersebut.

Bab III
Perancangan Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang definisi sistem pengolahan data, komponen pendukung pengolahan data, diagram alir data, diagram alir sistem, relasi antar tabel, struktur basis data, rancangan masukan dan keluaran.

Bab IV
Implementasi Sistem

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, pembagian hak akses pemakai, fasilitas SMS, dan pembahasan program.
Bab V
Penutup

Pada bab ini berisi kesimpulan-kesimpulan tentang karya tulis ini dan saran untuk pengembangan sistem ini lebih lanjut.
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