INTISARI


Pada era ilmu pengetahuan dan teknologi bisa memanfatkan perkembangan ilmu pengetahuan tersebut, khususnya untuk membantu layanan informasi pengunjung. Hal ini karena pada era ilmu pengetahuan ini kebutuhan suatu informasi sudah sangat mutlak.


Dalam implementasi sistem ini, dibutuhkan seperangkat komputer serta peralatan pendukung lainnya yang merupakan salah satu peralatan yang bisa menghasilkan suatu informasi yang lebih cepat. Sistem yang di kembangkan adalah sistem informasi tentang galery yang ada di Yogyakarta berbasis web, yaitu sistem yang mampu memberikan informasi galery. Obyek yang digunakan dalam permasalahan ini adalah galery-galery yang ada di Yogyakarta yang dikembangkan dengan menggunakan bahasa pemrograman Php sebagai program input data lokal, serta menggunakan MySQL sebagai database servernya. 

Selain sebagai sarana informasi sistem  tersebut juga merupakan salah satu media penyedia informasi global mengenai galery yang bersangkutan kepada khalayak ramai. Sedangkan bahasa yang digunakan dalam program ini adalah bahasa Indonesia.
Sistem informasi galery berbasis web ini adalah untuk meningkatkan pelayanan kepada konsumen, yaitu konsumen dapat lebih mudah mendapatkan informasi dengan cepat.
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