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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH
Perkembangan teknologi komputer yang begitu cepat, tidak terlepas dari kehidupan sekarang ini. Teknologi komputer bukan lagi suatu hal yang aneh atau asing di semua aspek kepentingan dalam kehidupan modern ini, bahkan kini telah memasuki kehidupan rumah tangga sehari-hari. Apalagi untuk mendapatkannya lebih mudah dan harganya sudah mulai terjangkau oleh masyarakat luas. Karena penggunaannya yang begitu luas, terutama sebagai alat bantu dalam pemrosesan data, hampir di setiap instansi, lembaga pendidikan, sekolah-sekolah dan tempat yang lainnya komputer bukan lagi hal yang mewah (luxury) untuk dapat digunakan melainkan telah menjadi keharusan dan kebutuhan.

Salah satu piranti informasi adalah internet, yaitu sebuah jaringan on-line global tanpa batas yang menyediakan berjuta jenis informasi. Internet merupakan fasilitas koneksi sebuah situs web yang ingin menjadikan dirinya sebagai suatu sistem sosial yang dapat diterima dan dapat diharapkan untuk digunakan.
Seperti diketahui juga perkembangan teknologi informasi yang berbasis komputer lebih cenderung untuk dapat memenuhi kebutuhan-kebutuhan akan informasi yang lebih cepat dan akurat, melalui dunia maya yang lebih dikenal dengan sebutan internet.
Sejalan dengan perkembangan teknologi tersebut, sudah banyak badan usaha nasional yang menggunakan fasilitas internet dalam sistem informasi. Dalam Sistem Informasi Galery di Yogyakarta ini memberikan informasi dengan menggunakan media internet yang nantinya diharapkan akan memberikan keuntungan lebih seperti informasi-informasi yang dibutuhkan.

Salah satu aspek keunggulan yang harus dibangun  adalah pengelolaan sistem informasi. Informasi menjangkau masa lalu, masa kini dan masa depan, tersedia dalam segala bentuk output komputer dan digunakan dalam memecahkan masalah. Hal lain yang sangat penting untuk dipertimbangkan adalah adanya sistem basis data.

1.2 RUMUSAN MASALAH

Sistem Informasi Galery di Yogyakarta dirancang untuk pengembangan sistem informasi dan pelayanan informasi yang nantinya mempermudah mendapatkan informasi tentang galery-galery yang ada di Yogyakarta secara on-line. Sistem yang juga dilengkapi dengan sejumlah piranti database akan memudahkan para pengguna layanan internet untuk mengakses informasi dengan cepat yang terdapat di galery-galery yang ada di Yogyakarta. 
1.3   BATASAN MASALAH

Dengan kompleksnya permasalahan yang harus di informasikan tentang “Sistem Informasi Galery Di Yogyakarta” maka batasan masalah yang akan dibahas hanya sebatas memberikan informasi mengenai nama-nama galery, alamat galery, jenis-jenis dari galery, informasi mengenai agenda yang ada pada galery, informasi mengenai seniman dan informasi mengenai karya-karya dari seniman.
1.4    METODE PENGUMPULAN DATA

       Dalam melakukan pengumpulan data dan informasi untuk pembuatan skripsi ini, digunakan beberapa metode pengumpulan data, yaitu :

1. Metode Observasi

Metode Observasi adalah metode pengumpulan data yang di kerjakan dengan melakukan pengamatan secara langsung di Girang Galery dan  Java Clasic Galery kemudian melakukan pencatatan secara cermat dan sistematis terhadap obyek yang sedang diteliti.

2. Metode Interview

Metode Interview adalah metode pengumpulan data yang di kerjakan dengan cara mengajukan beberapa pertanyaan kepada narasumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan skripsi.

3. Metode studi Pustaka

Metode studi pustaka adalah metode pengumpulan data yang di lakukan dengan cara mengambil referensi dari buku-buku dan yang berkaitan dengan masalah sebagai bahan penyusunan skripsi, dan juga pengambilan data dari internet. 
1.5 TUJUAN PENULISAN

Adapun tujuan penulisan dari skripsi ini adalah sebagai berikut :

a. Memberikan informasi tentang galery yang ada di Yogyakarta kepada pecinta seni

b. Memudahkan pemilik galery untuk mempromosikan galerynya.

c. Mengetahui sistem kerja web dinamis dan bagaimana cara mengimplementasikannya.
1.6 SASARAN PENULISAN

Sasaran dari pembuatan skripsi ini di tujuakan untuk para pecinta seni agar mereka lebih mudah memperoleh informasi-informasi khususnya informasi galery yang ada di Yogyakarta. Dengan penyusunan skripsi berbasis web tentang galery yang ada di Yogyakarta memudahkan mereka mengakses tentang informasi yang mereka inginkan dengan cepat dan mudah.
1.7   SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika penulisan skripsi secara garis besar dapat dijelaskan sebagai berikut :

   BAB 1

PENDAHULUAN

Pada Bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

    BAB II

LANDASAN TEORI

Bab ini meliputi tinjauan umum, konsep dasar sistem, diagram konteks, data flow diagram  dan konsep basis data.

BAB III
ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini menguraikan tentang rancangan Sistem yang terdiri atas Sistem Pendukung Pengolahan Data, Diagram Alir Data,

Perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Diagram Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Perangkat Pendukung, Perancangan Masukan, Perancangan Keluaran.

BAB IV
PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini menguraikan tentang spesifikasi program dan Logika program dan logika program jika dijalankan.

BAB V
PENUTUP
Bab ini menguraikan tentang hasil akhir dari pembuatan     skripsi, yang terdiri dari kesimpulan dan saran-saran.
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