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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum
Dewasa ini banyak sekali seniman-seniman yang bermunculan dengan berbagai karya yang patut di acungi jempol. Seperti di Yogyakarta banyak sekali seniman yang menuangkan ide-idenya dalam suatu karya yang luar biasa. Dengan banyaknya seniman memungkinkan juga banyak munculnya galery-galery yang berisi karya-karya dari seniman ataupun pameran yang memamerkan karya mereka. 
Mengingat perkembangan jaman yang semakin pesat terutama dalam teknologi informasi maka galery-galery yang ada di Yogyakarta dalam mempromosikan karya-karya yang ada di dalamnya dan untuk meningkatkan pelayanan bagi konsumen maka dibuatlah suatu sistem informasi melaui media  maya yang popular disebut internet. 
Dengan di buatnya sistem informasi ini para pecinta seni dapat mengetahui dengan cepat informasi tentang galery yang ada di Yogyakarta tanpa harus mendatangi galery, karena hanya dengan mengakses internet para pecinta seni langsung dapat informasi yang mereka inginkan pada galery yang memamerkan karya-karya seni para seniman.
2.2 Konsep Dasar Sistem
2.2.1  Definisi Sistem


Ada dua kelompok pendekatan didalam mendefinisikan sistem sebagai berikut :

“ Suatu sistem adalah suatu jaringan kerja dari prosedur-prosedur yang saling berhubungan, berkelompok, bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau untuk menyelesaikan suatu sasaran tertentu “


Sedangkan pendekatan sistem yang lebih menekan pada elemen atau komponennya menekankan sistem sebagai berikut:

“ Sistem adalah kumpulan dari elemen-elemen yang saling berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu “



Kedua kelompok definisi di atas adalah benar dan tidak bertentangan, yang berbeda cara pendekatannya. Komponen-komponen atau subsistem-subsistem saling berinteraksi dan saling berhubungan membentuk satu kesatuan sehingga tujuan atau sasaran tersebut dapat dicapai.


Suatu sistem mempunyai tujuan atau sasaran. Sasaran dari sistem sangat menentukan sakali masukan yang dibutuhkan sistem atau keluaran yang dihasilkan sistem.

2.2.2 Definisi Informasi
Informasi dapat didefinisikan sebagai berikut :

“ Informasi adalah data yang diolah menjadi bentuk yang lebih berguna dan lebih berarti bagi yang menerimanya “


Sumber dari informasi adalah data. Data adalah kenyataan yang menggambarkan suatu kejadian-kejadian dan kesatuan nyata. Kejadian-kejadian adalah sesuatu yang terjadi pada saat tertentu. Kesatuan nyata adalah berupa suatu obyek nyata seperti tempat, benda, dan orang yang betul-betul ada.

2.2.3 Definisi Sistem Informasi

Informasi sangat penting bagi manajemen didalam pengambilan keputusan. Informasi ini di peroleh dari sistem informasi. Sistem informasi didefinisikan oleh Robert A.Leitch dan K.Rosceo Davis sebagai berikut :

 “ Sistem informasi adalah suatu sistem didalam suatu organisasi yang mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategi dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu dengan laporan-laporan yang diperlukan “

2.3 Diagram Alir Data 
2.3.1 Diagram konteks
Diagram konteks adalah gambaran diagram yang digunakan untuk menggambarkan hubungan sistem dengan lingkungan luar dan menggambarkan interaksi sistem dengan lingkungannya, atau dengan kata lain diagram konteks digunakan untuk mendeskripsikan sebuah sistem. Pada diagram konteks dapat dilihat kelompok pemakai dan sastem lain yang berhubungan dengan diagram konteks tersebut yang nantinya proses pada diagram konteks akan selalu berkaitan dengan Diagram Flow Data.

2.3.2 Data Flow Diargam

Data Flow Diagram adalah suatu proses permodelan untuk menggambarkan suatu sistem sebagai suatu jaringan dari proses-proses  fungsi onal, yang terhubung satu dengan yang lainnya oleh suatu garis yang mengandung data. Data Flow Diagram tak hanya penting digunakan untuk memodelkan pemrosesan sistem tetapi juga sebagai cara pemodelan kesatuan organisasi yaitu sebagai alat untuk perencanaan bisnis dan perencanaan strategi.


Simbol-simbol Diagram Flow Data :
1. Simbol Proses 
Merupakan simbol untuk menggambarkan proses yang ada dalam sistem

2. Simbol Media Penyimpanan ( Data Stone )
Merupakan simbol untuk menyimpan suatu paket data

3. Simbol External Entity

Merupakan simbol untuk menggambarkan entity luar yang terkait dengan sistem

4. Simbol Aliran

Merupakan simbol untuk menggambarkan aliran data atau instruksi
2.4   Konsep Basis Data
Basis data (database) merupakan kumpulan file yang saling berkaitan dan membentuk satu bangunan yang menghasilkan informasi tentang suatu hal dalam batasan tertentu.

Istilah-istilah dalam database antara lain :
a. Entity 
Adalah orang, tempat, kejadian atau konsep yang informasinya direkam.

b. Atribute 
Setiap entity mempunyai attribut atau sebutan untuk mewakili suatu entity..

c. File
Kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen, atribut yang sama, namun dapat berbeda data valuenya.

d. Record
Kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dalam menginformasikan tentang suatu entitas secara lengkap. Satu record mewakili satu data atau informasi tentang seseorang, misalnya : karyawan, nama karyawan, alamat, kota, tanggal masuk.
e. Data Value
Data value adalah data aktual atau informasi yang disimpan pada tiap data elemen atau atribut.

DBMS merupakan sistem perangkat lunak yang secara umum dapat digunakan untuk melakukan pemrosesan dalam hal pendefinisian penyusunan dan manipulasi basis data untuk berbagai aplikasi. Pendefinisian basis data meliputi spesifikasi tipe data, struktur dan pembatasan dari data yang harus disimpan dalam basis data yang harus disimpan dalam basis data. Penyusunan basis data meliputi proses memasukkan data dalam media penyimpanan data yang dikontrol DBMS. Sedangkan yang termasuk manipulasi basis data seperti pembuatan pertanyaan dari basis data untuk mendapatkan informasi tertentu, melakukan pembaharuan data dan pembuatan laporan data dalam basis data. 
2.5 Relasi Antar Tabel

Relasi antar tabel adalah diagram yang menggambarkan relasi antar file atau tabel dimana field relasi merupakan kunci utama dari masing-masing file. Relasi antar tabel dikategorikan tiga nama, yaitu :

a) One to one
Yang berarti setiap entitas pada himpunan A berhubungan dengan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas B, dan begitu sebaliknya setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan dengan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas A. 

b) One to many
Yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas B, tetapi tidak sebaliknya dimana setiap entitas pada himpunan entitas B berhubungan dengan paling banyak dengan satu entitas pada himpunan entitas B.

c) Many to many

Yang berarti setiap entitas pada himpunan entitas A dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas B, dan demikian juga sebaliknya, dimana setiap entitas pada himpunan entitas B dapat berhubungan dengan banyak entitas pada himpunan entitas A. 
2.6    Sistem Flow Chart (Flow Chart System)
Flowchart sistem merupakan bagan yang menunjukkan arus pekerjaam secara keseluruhan dari sistem-sistem, dimana flowchart juga menjelaskan urutan-urutan dari prosedur-prosedur yang ada dan menampilkan apa yang akan dikerjakan dalam sistem.

 Beberapa Simbol yang digunakan dalam sistem flowchart sebagai berikut :

Simbol kartu plong / keyboard
Menampilkan input data yang digunakan dalam sistem

Simbol Proses

Menunjukkan kegiatan proses dari sistem operasi program komputer

Simbol penyimpanan data

Menunjukkan input output dengan menggunakan media penyimpanan data


Simbol dokumen

Menunjukkan dokumen output baik proses manual, mekanik maupun komputer

2.7    World Wide Web (WWW)
Pada awalnya Internet adalah sebuah proyek yang dimaksudkan untuk menghubungkan para ilmuwan dan peneliti di Amerika, namun saat ini telah tumbuh menjadi media komunikasi global yang dipakai semua orang di muka bumi. Pertumbuhan ini membawa beberapa masalah penting mendasar, di antaranya kenyataan bahwa internet tidak diciptakan pada jaman graphical user interface (GUI) seperti saat ini. Internet dimulai pada masa di mana orang masih menggunakan alat-alat akses yang tidak user-friendly yaitu terminal berbasis tesk serta perintah-perintah command line yang panjang-panjang serta sukar diingat, sangat berbeda dengan komputer sukar diingat, sangat berbeda dengan komputer dewasa ini yang menggunakan klik mouse pada layar grafik berwarna.

Kemudian orang mulai berpikir untuk membuat sesuatu yang lebih baik. Populitas Internet mulai berkembang pesat seperti jamur di musim penghujan setelah standar baru yaitu HTTP dan HTML diperkenalkan kepada  masyarakat. HTTP (Hypertext Transfer Protocol) membuat pengaksesan informasi melalui protokol TCP/IP menjadi lebih mudah dari sembelumnya. HTML (Hypertext Markup Language) memungkinkan  orang menyajikan informasi yang secara visual lebih menarik. Pemunculan HTTP dan HTML kemudian membuat orang mengenal sedemikian populernya sehingga sering dianggap identik dengan Internet itu sendiri, yaitu World Wide Web.

Pada prinsipnya World Wide Web  bekerja dengan cara menampilkan file-file HTML yang berasal dari server web pada program clint khusus, yaitu browser web. Program browser  pada client mengirimkan permintaan (request) kepada server web, yang  kemudian akan dikirimkan oleh server dalam bentuk HTML. File HTML berisi instruksi-intruksi yang diperlukan untuk membentuk tampilan. Perintah-perintah HTML ini kemudian diterjemahkan secara visual kepada pengguna di layar komputer.

2.8    TCP/IP
Dalam arti yang sederhana, TCP/IP (Transmission Control Protocol/Internet Protocol) adalah nama keluarga protocol jaringan.  Protocol adalah sekelompok aturan yang harus diikuti oleh perusahaan-perusahhaan dan produk-produk software agar produk mereka itu bisa kompatibel satu dengan yang lainnya. Suatu protokol menentukan bagaimana suatu software berkomunikasi dengan software lain, juga menentukan bagaimana setiap bagian dari keseluruhan paket mengatur perjalanan informasinya.

Internet, dari awal memang dibuat dengan menggunakan TCP/IP pada tingkat protokolnya yang memungkinkan sistem apapun yang terhubung kedalamnya bisa berkomunikasi dengan sistem lain tanpa memperdulikan bagaimana sistem masing-masing bekerja.

TCP/IP sebenarnya adalah dua macam protokol berbeda. Tidak seperti yang dianggap oleh kebanyakan orang, istilah TCP/IP mengacu kepada seluruh keluarga protokol yang dirancang untuk mentransfer informasi sepanjang jaringan. TCP/IP dirancang untuk menjadi komponen perangkat lunak dari suatu jaringan. Semua bagian di dalam keluarga TCP/IP memiliki tugas tersendiri, misalnya mengirim e-mail, mentransfer file, menyediakan layanan login jarak jauh  (remote login) dan menangani informasi routing jaringan.

Layanan dalam TCP/IP yang berbeda dikelompokkan menurut fungsi-fungsinya. Protokol-protokol transport mengendalikan pergerakan data antara dua mesin, dan mencakup :

1. TCP (Transmission Control Protokol)

Protokol ini bersifat connection-based , artinya kedua mesin pengirim dan penerima tersambung dan berkomunikasi satu sama lain sepanjang waktu.

2. UDP (User Datagram Protokol)

3. Protokol ini bersifat connectioness (tanpa koneksi), artinya data dikirim tanpa kedua mesin penerima dan pengirim saling berhubungan. Ini seperti pengirim surat kantor pos, surat dikirim oleh pengirim namun ia tidak pernah bisa tahu apakah surat tersebut sampai di tujuan atau tidak.

Sementara itu ada pula protokol-protokol routing untuk menangani pengalamatan (addressing) data dan menentukan jalur terbaik untuk mencapai tujuan. Protokol-protokol tersebut juga bertanggung jawab memecah informasi-informasi ukuran besar dan menyusun kembali pada tujuan. Protokol-protokol tersebut antara lain :

· IP (Internet Protokol) menangani transmisi data yang sebenarnya.

· ICMP (Internet Control Message Control Protokol) menangani informasi status untuk IP, seperti error (kesalahan) dan perubahan-perubahan dalam perangkat keras jaringan yang mempengaruhi routing (penentuan jalur).

· RIP (Routing Information Protokol) atau OSFF (Open Shortest-Path First), yaitu satu dari berbagai protokol yang menentukan metode routing terbaik untuk menyampaikan data.
2.9   Hypertext Transfer Protocol (HTTP)
HyperText Transfer Protocol adalah suatu protocol yang menentukan aturan yang perlu dan protocol ini merupakan protocol standat yang digunakan untuk mengakses aplikasi HTML. Jika sedang menjelajah web dan melihat tulisan sepeti http//www.Microsoft.com, ini merupakan salah satu penggunaan protocol HTTP dalam web. Dan dapat dipastikan bahwa berhubungan banyak dengan protokol ini jika sedang mengakses web
2.10   Hypertext Markup Language (HTML)
HTML (Hypertext Markup Language) merupakan fungsi untuk memformat file dokumen teks biasa untuk bisa ditampilkan pada web browser dengan bantuan tanda-tanda yang sudah ditentukan..
 Tiap kali kita mengakses dokumen web, maka sesungguhnya kita mengakses dokumen seseorang yang ditulis dengan menggunakan format HTML. Beberapa orang merasa keberatan jika dikatakan HTML adalah sebuah bahasa pemrograman karena struktur yang dimilikinya dianggap terlalu sederhana, kode-kode dibaca oleh browser baris per baris, dari atas ke bawah. HTML juga tidak memiliki ‘looping’ seperti bahasa pemrograman lain. 
Pada HTML dipergunakan hypertext link atau hubungan antara teks dan dokumen lain. Dengan demikian pembaca dokumen bisa melompat dari satu dokumen ke dokumen yang lain dengan mudah.

Sebuah dokumen HTML pada dasarnya berstruktur seperti gambar 2.1. Dokumen dibagi menjadi dua bagian besar, yaitu HEADER (bagian atas) dan bagian BODY (tubuh dokumen). Masing-masing ditandai oleh pasangan tag <HEAD> dan <BODY>. Bagian HEAD berisikan judul dokumen dan informasi-informasi dasar lain, sedangkan bagian BODY adalah data dokumennya.

Untuk mengetikkan dokumen, kita menggunakan Notepad atau text editor yang lain. 

Gambar 2.1.  Struktur HTML

Kedua instruksi yang pertama kali harus dituliskan adalah :

<HTML>

….

</HTML>

Instruksi ini yang akan memberi tanda awal dan akhir suatu dokumen HTML. Kemudian kita buat bagian HEAD dokumen denga perintah <HEAD> dan </HEAD>. Didalam tag ini kita akan meletakkan judul dokumen , dengan perintah <TITLE> dan </TITLE>. 

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>

The Title of the Document

</TITLE>

</HEAD>

<BODY>

My first HTML Document

</BODY>

</HTML>
Contoh kecil dokumen HTML sekarang telah lengkap, berisi semua tag dokumen HTML yang harus ada. Simpan file tersebut dengan nama- misalnya “first.html” dan selanjutnya dapat ditampilkan dalam browser web.


Html diatur oleh Konsorsium WW (W3C) . Semua perubahan atas standar bahasa HTML harus disahkan terlebih dahulu oleh konsorsium ini. Sejauh ini. HTML telah mengalami berbagai revisi sepanjang hidupnya. Standar paling akhir yang sekarang diperkenalkan adalah standar HTML 4.0 yang mendukung antara lain CSS (Cascading Style Sheet), dynamic Content positioning didownload otomatis dan sebagainya. Hingga kini, tidak semua browser web telah disesusai untuk mendukung standar HTML terbaru ini, sehingga banyak masalah inkompatibilitas antara macam-macam browser web. 
2.11   Web Browser 
Untuk mengakses web memerlukan  suatu program yang disebut Web Browser atau biasa disebut browser saja. Browser merupakan suatu program yang dirancang untuk mengambil informasi dari suatu server komputer pada jaringan internet. Informasi ini biasa dikemas dalam suatu page-page atau halaman-halaman. Setiap page bisa memiliki beberapa link yang menghubungkan web page tersebut ke sumber infomasi lainnya. Jika suatu link diklik, browser akan melihat alamat dari tujuan link tersebut dan kemudian mencarinya di web server. Jika browser menemukan alamat dari tujuan link, browser akan menampilkan infomasi yang ada dan jika tidak menemukan browser akan memberikan suatu pesan yang menyatakan bahwa alamat dari tujuan link tidak dapat ditemukan. Beberapa contoh browser yaitu Internet Explorer, Netscape Navigator, Modzilla dan lain sebagainya

2.12  Web Server
Web server adalah software server yang menjadi tulang belakang dari word wide web (www). Web server menunggu permintaan dan client yang menggunakan browser seperti Netscape Navigator, Internet Explorer, Modzilla dan program browser lainnya. Jika ada permintaan dari browser, maka web server akan memproses permintaan itu kemudian memberikan hasil prosesnya berupa data yang diinginkan kembali ke browser. Data ini mempunyai format yang standar, yang disebut dengan format SGML (Standard General Markup Language). Data yang berupa format ini kemudian akan ditampilkan oleh browser sesuai dengan kemampuan browser itu. Contohnya, bila data yang dikirim berupa data gambar, browser yang hanya mampu menampilkann teks tidak akan mampu menampilkannya, maka akan diberi alternatif yang lain.

Web server untuk berkomunikasi dengan clientnya (web browser) mempunyai protokol sendiri yaitu HTTP (HyperText Transfer Protokol). Dengan protokol ini, komunikasi antar web server dengan clientnya (browser) dapat saling dimengerti dan lebih mudah seperti yang dijelaskan diatas. Standar format data pada word wide web adalah SGML. Tapi sudah menjadi hal yang umum bahwa para pengguna internet lebih banyak menggunakan format HTML (HyperText Markup Language) karena penggunanya yang lebih sederhana dan mudah dipelajari. Kata HyperText mempunyai arti bahwa seseorang pengguna internet dengan web browsernya dapat membuka dan membaca dokumen-dokumen yang ada dalam komputernya atau bahkan komputer yang jauh tempatnya sekalipun .

Proses yang dimulai dari permintaan web client (browser) diterima web server, kemudian diproses dan dikembalikan hasil prosesnya oleh web server ke web client lagi dan dilakukan secara transparan. Setiap orang dapat dengan mudah mengetahui apa yang terjadi pada tiap-tiap proses. Secara garis besarnya web server hanya memproses semua masukan yang diperoleh dari web clientnya. Beberapa contoh web server yaitu Pesonal Web Server (PWS), Internet Information System (IIS), dan lain-lain.

2.13  Link
Kekuatan uatam dari www adalah kemampuannya untuk membuat HypertText Link pada berbagai macam informasi dalam jaringan internet. Sehubungan dengan kemajuan teknologi informasi, konsep HyperText ini mulai beralih ke Hypermedia, yaitu HyperText yang tidak hanya berbasiskan teks lagi, tetapi sudah menggunakan multimedia sebagai link. Untuk menyederhanakan istilah HyperText link dan Hypermedia link, maka disini akan dinyatakan dengan istilah link saja. Dengan link banyak hal yang dapat dilakukan untuk mendapatkan suatu informasi. Informasi ini dapat beruapa web page, grafik, suara, film, program, list dari server, Grapher, log-in ke suatu remote computer, server e-mail atau ke suatu server FTP.

2.14   Php

Menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari PHP HyperText Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk skrip yang ditempatkan dalam server dan diproses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke client, tempat pemakai menggunakan browser.
Secara Khusus, PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. Artinya, ia dapat membentuk suatui tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, bisa menampilkan isi database ke halaman web. Pada prinsipnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan skrip-skrip seperti ASP (Active Server Pages), Cold Fusion ataupun Perl.

Kelahiran PHP bermula saat Rasmus Lerdorf membuat sejumlah skrip Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat-lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. Skrip-skrip ini selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut”Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikal bakal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus menciptakan PHP/FI versi 2. pada versi inilah pemrogram dapat menempelkan kode terstruktur di dalam tag HTML. Yang menarik, kode PHP juga bisa berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang kompleks sambil berjalan.

Pada saat ini, PHP cukup popular sebagai peranti pemrograman web, terutama di lingkungan linux. Walaupun demikian, PHP juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows 98, Windows NT dan Maacintosh. PHP juga dapat berjalan pada web server Microsoft Personal Web Server, Apache, Xitami IIS dan sebagainya.

2.15  Kelebihan  php
PHP dapat melakukan semua aplikasi program CGI, seperti mengambil nilai form, menghasilkan halaman web yang dinamis, serta mengirim dan menerima cookie. Php dapat juga berkomunikasi dengan layana-layanan yang menggunakan protocol IMAP, SNMP, NNTP, POP3, HTTP, dan lain-lain.Namun kelebihan PHP yang segnifikan adalah kemampuan untuk melakukan koneksi dengan bebagai macam database, Saat ini database yang didukung oleh PHP adalah :

1. Adabas D

2. InterBase

3. FrontBase

4. dBase

5. PostgreSQL

6. Solid

7. Empress

8. mSQL

9. Sybase

10. FilePro (read-only)

11. Direct MS-SQL

12. Velocis

13. IBM DB2

14. Mysql

15. Unix dbm

16. Informix

17. semua database yang mempunyai provider ODBC

18. Ingres

19. Oracle (OC17 and OC18) 

2.16 Structured Query Language ( SQL )

SQL adalah bahasa yang dikhususkan untuk mengoperasikan perintah-perintah yang berhubungan dengan database. Bahasa ini pada awalnya dikembangkan oleh IBM, namun telah digunakan sebagai standar industri. 

Pada umumnya Php ini menggunakan bahasa SQL seperti yang digunakan oleh microsoft SQL server dan microsoft access. SQL memiliki statemen-statemen yang digunakan untuk berhubungan dengan tabel pada database. Adapun statemen tersebut adalah select, where, betwar, order, group by, union, into, delete, up date dan insert.

Contoh penggunaan statemen SQL pada PHP :

Insert into barang(nama_brg, berat_brg, ukuran_brg ).

Statemen insert digunakan untuk menambah record tabel objek pada field nama_brg, berat_brg dan ukuran_brg.

Select nama_brg, berat_brg, ukuran_brg from barang order by nama_brg.
Statemen select diatas digunakan untuk menampilkan record barang dengan field nama_brg, berat_brg dan ukuran_brg dengan nama urut berdasarkan field nama_brg.
2.17  Mysql
PHP telah menyediakan fasilitas koneksi untuk hampir semua program database popular baik yang komersil maupun yang gratis. MYSQL adalah salah satu program database gratis yang cukup handal. MYSQL merupakan sebuah server database yang banyak digunakan di internet karena kehandalannya dan juga sifatnya yang freeware. Alasan penggunaan MYSQL karena database MYSQL adalah database yang mempunyai akses data paling cepat dibandingkan dengan database server lainnya yang mempunyai sifat shareware.

Secara Umum akses database melalui tiga tahapan yaitu :

1. koneksi ke database(persiapan)

2. Query/permintaan data(operasi)

3. pemutusan koneksi
Koneksi ke database dilakukan dengna menggunakan fungsi-fungsi mysql_connect, mysql_Pconnect() dan mysql_select_db(), mysql_connect() digunakan untuk melakukan koneksi ke program database MySQL. 

Adapun sintaknya yaitu :

Mysql_connect(nama host,nama_user,password)

Jika parameter nama host tidak dieklarasikan, otomatis akan berisi localhost. Koneksi ke database akan secara otomatis terputus pada saat script program selesai dieksekusi seluruhnya, kecuali jika diberikan fungsi mysql_close(). Fungsi mysql_connect() akan menghasilkan nilai true jika koneksi berhasil dilakukan dan nilai false jika gagal.


Sedangkan untuk membuat sebuah database biasanya digunakan fungsi mysql_create_db(), dengan bentuk sintaks sebagai berikut :


Mysql_create_db(“database”)

Database memuat informasi yang diatur dalam tabel-tabel dan mengandung field-field. Dan dikarenakan PHP tidak menyediakan fungsi khusus untuk membuat tabel dengan filed-fieldnya, maka untuk membuat tabel data tetap menggunakan sintaks dari program MySQL, kemudian sintaks ini dioperasikan dengna menggunakan fungsi mysql_query().

2.18 Adobe Photoshop


Adobe Photoshop adalah program editing gambar yang menggunakan gambar berjenis bitmap yang disebut juga dengan gambar raster. Gambar-gambar bitmap menggunakan grid yang merupakan kotak-kotak kecil atau piksel yang membentuk sebuah gambar. Setiap piksel terletak pada lokasi tertentu dan mempunyai warna tertentu pula, jadi gambar yang terbentuk sesungguhnnya adalah musaik dari ribuan bahkan jutaan piksel. Saat bekerja dengan gambar bitmap dapat mengedit piksel-pilsel tersebut.


Gambar bitmap sangat tergantung dengan resolusinya. Hal ini berarti bahwa sebuah gambar akan sangat tergantung dari jumlah piksel yang membentuknya. Apabila ukuran gambar diperbesar berkali-kali maka gambar akan kehilangan detail dan akan terlihat kotak-kotak piksel yang berundak.

Jumlah piksel akan ditampilkan per unit dari panjang gambar. Apabila dicetak dengan menggunakan ukuran piksel per inchi (PPI), gambar dengan resolusi tinggi akan mempunyai lebih banyak piksel daripada gambar yang sama akan tetap dengan resolusi rendah. Karena mempunyai piksel yang lebih banyak dalam satu area, maka resolusi yang tinggi akan menampilkan gambar yang lebih detail dari resolusi yang rendah. Meskipun demikian, menambah jumlah resolusi pada gambar yang resolusinya rendah tidak akan menambah kualitas gambar.


Saat membuat sebuah home page tentunya akan melengkapi dengan beberapa gambar atau foto yang kadang berukuran besar. Efektivitas di dalam pengiriman datanya akan sangat bermanfaat apabila cepat melakukan pemotongan dari sebuah image yang lebih besar ke dalam image yang lebih kecil ukurannya sehingga pengguna tidak akan terlalu lama menunggu load gambar tersebut pada saat mencoba membukanya.
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