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INTISARI

Pengaruh perkembangan ilmu komputer ini telah menjamah berbagai bidang, contohnya saja pada bidang Pertanian, Manufaktur, Militer, Perkantoran, Perusahaan, Penjual jasa dan barang sebagai alat promosi dan lain-lain. Mengingat semakin pesatnya perkembangan teknologi yang semakin maju khususnya di bidang komputer baik pada perangkat keras (Hardware) maupun perangkat lunak (Software), maka banyak orang yang memanfaatkan komputer sebagai alat bantu. Tidak ketinggalan juga termasuk dalam ilmu kedokteran, komputer telah masuk didalamnya sebagai alat bantu untuk mengerjakan suatu pekerjaan ataupun melakukan suatu pendiagnosaan, pengidentifikasian suatu penyakit-penyakit tertentu yang memudahkan pekerjaan manusia.Salah satunya untuk membantu kerja para dokter-dokter penyakit kelamin, pakar dan orang awam untuk melakukan diagnosa atau mengindentifikasi jenis penyakit kelamin dari gejala-geajala yang dirasakan.

Pengembangan program Sistem Berbasis Pengetahuan untuk Mendiagnosa Jenis Penyakit Kelamin, mencakup kemampuan untuk menambah atau menghapus pengetahuan berupa jenis penyakit, ciri dan cara pengobatan/penanganannya. Proses pengidentifikasian/pendiagnosaannya dapat dilakukan dengan cara menjawab “Ya atau Tidak”  beberapa pertanyaan yang diajukan pada form konsultasi, tentang gejala-gejala yang dirasakan oleh pasien. Dari jawaban pertanyaan tadi dapat mengahasilkan suatu  kesimpulan berupa jenis penyakit yang diderita serta cara pengobatan/penanganannya. 

Program Sistem Berbasis Pengetahuan untuk Mendiagnosa Jenis Penyakit Kelamin ini adalah perangkat lunak yang digunakan untuk membantu tugas pakar, ahli, dokter penyakit kelamin atau orang awam untuk mendiagnosa penyakit kelamin karena dalam penggunaannya sangat mudah. Dengan menggunakan program Sistem Berbasis Pengetahuan untuk Mendiagnosa Jenis Penyakit Kelamin ini, hasil dan informasi tentang penyakit yang diderita akan lebih cepat didapat.

Key word: Penyakit kelamin, diagnosa
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