BAB 2

ANALISIS DAN PERANCANGAN

2.1 Analisis

Sistem adalah kumpulan elemen-elemen yang berinteraksi untuk mencapai suatu tujuan tertentu. Sistem diperlukan dalam memproses masukan (input) untuk menghasilkan informasi atau keluaran (output). 

Sistem Informasi Pemesanan Handphone ini mencatat data-data transaksi pemesanan handphone. Data-data yang disimpan dalam sistem ini adalah data barang, data kategori, data pemesanan dan data konsumen. Melalui data-data pemesanan itulah sistem dapat menghasilkan suatu laporan yaitu laporan yang tepat dan akurat sesuai dengan kriteria tertentu yang dapat digunakan oleh pimpinan perusahaan untuk mengambil suatu keputusan yang dapat dipertanggungjawabkan.
2.2 Perancangan Tabel

Rancangan sistem merupakan garis besar dari seluruh proses komputerisasi pengolahan data yang akan dilakukan. Perancangan ini mencakup bagaimana sistem tersebut dapat dijalankan, apa masalahnya, bagaimana langkah pemrosesan datanya, serta hasil keluarannya.
Tabel yang digunakan untuk membuat Sistem Informasi Pemesanan Handphone Pada Boy Cell adalah terdiri dari empat tabel yaitu tabel barang, tabel pesan, tabel konsumen, dan tabel kategori.
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