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BAB I

PENDAHULUAN
I.1. Latar Belakang

Dalam komunikasi data computer, protokol mengatur sebagaimana sebuah komputer berkomunikasi dengan computer lain. Dalam jaringan komputer dapat mengunakan banyak macam protokol tetapi agar dua buah komputer dapat berkomunikasi, keduanya perlu mengunakan protokol yang sama. Protokol berfungsi mirip dengan bahasa. Agar dapat berkomunikasi komputer perlu berkomunikasi dan mengerti bahasa yang sama. TCP/IP (Transmission Control Protocol/Internet Protocol) adalah sekelompok protokol yang mengatur komunikasi data komputer di internet. Komputer–komputer yang terhubung ke internet berkomunikasi dengan protokol ini. Internet dapat terbentuk karena sekumpulan besar jaringan komputer memiliki kesepakatan untuk berbicara dalam bahasa yang sama. Kesepakatan ini merupakan kesepakatan bersifat teknis, karena tidak ada tidak ada suatu badan pun di dunia yang mengatur jalannya internet secara keseluruhan. Yang dapat diatur dalam internet ialah protokol yang digunakan. Adanya jaringan komputer adalah untuk menyampaikan data dari satu komputer ke komputer lain. Jika jaringan tidak dapat menyampaikan data ke tujuan yang seharusnya, maka jaringan tersebut tidak berguna. Protokol TCP/IP memiliki kemampuan koneksi internet dan pengiriman data. Dalam TCP/IP setiap host memiliki IP address dan untuk berhubungan dengan host tersebut harus dengan memasukan IP address host pada bagian tujuan datagram IP yang dikirim

Sistem Informasi Geografi (SIG) merupakan tool yang digunakan untuk pemetaan dan analisa tehadap banyak aktifitas dipermukaan bumi. Teknologi SIG menggabungkan antara databases operasional, seperti query dan analisa statistik dengan peta. SIG mempunyai kemampuan membuiat peta, integrasi informasi, visualisasi skenario, memecahkan masalah yang komplek, dan mengembangkan sutau solusi efektif terhadap objek geografi yang belum ada sebelumnya.
I.2. Rumusan Masalah

Sistem komunikasi data yang dipakai dalam pertukaran data di jaringan komputer baik jaringan lokal dan jaringan internet yang mengunakan protokol TCP/IP di setiap komputer yang terhubung dengan komputer lain dalam jaringan berjumlah sangat banyak bahkan selalu bertambah tiap tahunnya. Dengan berkembangnya jumlah komputer yang terhubung dengan jaringan internet sangatlah susah mengetahui letak suatu komputer yang terhubung dengan internet berada di suatu tempat yang tidak diketahui.

Dengan perkembangan teknologi internet bisa mengetahui letak suatu komputer yang tehubung dengan jaringan internet. Dengan beberapa perangkat lunak yang bisa didapat secara gratis maupun membeli dari internet hal tersebut tidaklah sulit mengetahui letak suatu komputer, tetapi tentunya ada beberapa hal yang terbatas dari tiap perangkat lunak yang telah dikembangkan hal ini juga karena tidak semua komputer yang terhubung dengan internet mengikuti aturan yang berlaku di internet mengenai penggunaan IP address.
I.3. Batasan Masalah

Dalam tulisan ini dibatasi pada proses mengetahui letak suatu komputer yang tehubung dengan jaringan meskipun sebatas di negara mana komputer tersebut berada dengan aplikasi geografis berupa peta yang mensimulasikan letak suatu komputer yang terhubung ke internet pada suatu negara tentunya untuk komputer yang mengikuti beberapa peraturan yang ada dalam dunia internet.

I.4. Tujuan

Tujuan yang ingin dicapai dalam hal ini antara lain :

a. Dapat mengetahui letak komputer yang terhubung dengan internet.
b. Dapat mengetahui jalur pertukaran data yang dilakukan antar komputer yang terhubung dengan internet.
c. Menyajikan informasi letak komputer dalam suatu peta yang memudahkan dalam mengetahui letak suatu komputer yang terhubung dengan internet
d. Mengetahui beberapa peraturan yang berlaku di internet terutama yang berhubungan dengan komukasi data dan protokol yang digunakan dalam komunikasi data dari komputer yang terhubung dengan internet.

I.5. Metode


Metode yang dipakai di sini antara lain :

a. Studi Pustaka

Studi Pustaka yaitu teknik pengumpulan data dengan membaca dan mempelajari buku-buku untuk teori yang diperlukan dalam penyusunan skripsi ini.

b. Observasi
Observasi disini berarti mengamati secara langsung hal-hal yang berkaitan dengan Sistem Pertukaran Data komputer dalam jaringan, dengan mencatat data-data yang dibutuhkan pembuatan aplikasi yang berhubungan dengan jaringan komputer.

c. Wawancara

Wawancara dilakukan dengan tanya jawab untuk mendapatkan informasi yang diperoleh secara lisan, yang nantinya digunakan untuk menyempurnakan kebenaran pengamatan dan untuk memperoleh data yang lebih valid.

I.6. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan skripsi ini dalah sebagai berikut :

BAB I
PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, maksud dan tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan naskah.

BAB II
LANDASAN TEORI

Meliputi gambaran umum Jaringan, Traceroute, Model referensi OSI, Konsep Dasar TCP/IP, IP Address, Aplikasi SIG, Sistem Grafika Komputer, Windows API, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan untuk dalam aplikasi, Microsoft Visual Basic 6.0, Map Info, dan konsep basis data
BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Meliputi analisa perancangan sistem, diagram alir sistem, tabel-tabel, dan relasi antar tabel rancangan layer, masukan dan keluaran program..

BAB IV
PEMBAHASAN

Meliputi spesifikasi program, implementasi program, pembahasan, dan pengujian program.
BAB V
PENUTUP
Meliputi kesimpulan dan saran.
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