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BAB I 

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Dalam kehidupan manusia hal yang paling penting adalah kesehatan. Oleh karena itu untuk menjaga agar tetap sehat dan untuk sarana penyembuhan penyakit atau gejalah sakit , selain olahraga tentu saja diperlukan suatu lembaga atau yayasan yang bergerak dalam bidang kesehatan. Oleh sebab itu di daerah Istimewa yogyakarta tepatnya dikota Kabubaten Bantul telah didirikan rumah sakit Umum pada 9 Dzulhqo’dah 1385 H (1 Maret 1966 M)  didirikan sebuah rumah sakit  yaitu Rumah Sakit  “PKU Muhammadiyah Bantul” yang mana keberadaan rumah sakit ini sangat berperan besar dalam usaha pemenuhan kesehatan masyarakat.

Untuk itu didalam Rumah sakit ini mempunyai banyak tenaga ahli medis yang profesional yang pada umumnya tenaga medis tersebut lulusan dari ilmu kedokteran, perawatan dan lulusan farmasi yang sebagai ahli apoteker manapun yang diseleksi dan diuji berdasarkan kemampuannya masing-masing. Didalam Rumah sakit ini mempunyai kelengkapan dan sarana  dan prasarana sangat menunjang untuk kelengkapan pelayanan kesehatan masyarakat dan sebaik-baiknya akan tetapi ada suatu permasalahan yang dihadapi yaitu mengenai sistem pengolahan data pasien pengobatan rawat jalan rumah sakit ini dalam  bidang komputerisasi.

Dan dengan adanya sistem ini akan mempermudah dalan pengolahan data pasien di rumah sakit karena banyaknya pasien yang berobat  yang bertujuan untuk penyembuhan kesehatannya. Dan juga untuk terbuatnya system ini akan bermanfaat untuk pengolahan data pasien berobat untuk hari kehari bahkan bergantinya waktu-kewaktu. Sehingga pada akhirnya pihak rumah sakit ini memutuskan untuk menggunakan sistem komputerisasi ini sebagai langkah penanganan masalah untuk data-data pasien yang berobat agar tersimpan secara otomatis dengan adanya sistem ini pada akhirnya akan diangkat sebagai topik penyusunan Tugas Akhir yang berjudul “Sistem Pengolahan Data Pasien  Rawat Jalan RSU  PKU Muhammadiyah Bantul”.
1.2 Maksud
Pokok permasalahan terkait dengan kebutuhan untuk mencapai kemudahan dalam pengolahan data jasa perawatan dan pengobatan khusus pengobatan rawat jalan Rumah sakit “RSU  PKU Muhammadiyah Bantul” tersebut maka pokok permasalahan yang akan di bahas  pada karya tulis ini adalah mengenai sistem pengolahan Data Pengobatan Pasien Rawat Jalan Di RSU Muhammadiyah Bantul.

1.3 Batasan Masalah
Batasan permasalahan yang terdapat dalam sistem pengolahan data pasien rawat jalan Di RSU Muhammadiyah Bantul adalah Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan yang meliputi penginputan data poli, data dokter, data pasien, data periksa, dan data obat. Adapun hasil outputnya adalah laporan daftar poli, laporan daftar seluruh dokter, laporan daftar dokter per poli, laporan daftar seuruh pasien per periode, laporan pasien per no CM, laporan daftar periksa per poli,  dan laporan pasien per nomor periksa.
Adapun yang tidak di bahas yaitu tidak sampai ke obat, pembayaran dan periksa lab.
1.4  Tujuan Penulisan Karya Tulis
Tujuan penulisan karya tulis ini  karena adanya berbagai permasalahan yang dihadapi pihak rumah sakit dalam mengolah data jasa perawatan dan pengobatan pasien rawat jalan dan segala proses yang terdapat didalamnya maka dengan rendah hati memberanikan diri untuk mencoba membuat sistem komputerisasi untuk pengolahan data pasien rawat jalan. Sistem ini dibuat mulai dari memasukan data, pemrosesan data, hingga keluaran data atau output yang disertai dengan hasil laporan analisa.
1.5 Sistematika Penulisan Karya Tulis
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Meliputi latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II DASAR TEORI

Meliputi sejarah atau latar belakang berdirinya Rumah sakit “RSU Muhammadiyah Bantul”,  pasien yang berobat jalan, dokter yang memeriksa, proses tindakan atau pelayanan, bangsal rawat jalan, dan , bahasa pemrograman yang digunakan dalam pembuatan program.

BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Meliputi definisi sistem, sistem pendukung, perancangan sistem, penjelasan sistem, perancangan basis data, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan mengenai bagaimana implementasi program dari sistem yang dirancang.

BAB V  PENUTUP

   Bab ini akan berisikan kesimpulan beserta saran-saran.
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