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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Indonesia merupakan negara kepulauan yang terdiri dari berbagai propinsi satu sama lain mempunyai karakteristik kehidupan adat yang berbeda. Keanekaragaman budaya ini salah satu kekayaan bangsa yang seharusnya di lestarikan agar apa yang di miliki saat ini dapat dirasakan pula oleh generasi berikutnya.

Salah satu bagian keanekaragaman yang ada dalam budaya ini adalah masakan dari berbagai propinsi di indonesia. Masakan yang beda dengan propinsi yang lain baik dalam hal rasa maupun cara penyajiannya.
Kebanggaan dalam memiliki keanekaragaman masakan ini perlu terus di galakkan dengan mempelajari dan mengembangkannya. Dalam mempelajari dan mengembangkan resep masakan tersebut, perlu diperhatikan bahwa masakan yang baik bukan hanya tergantung pada bagaimana rasa masakan maupun penyajiannya. Namun juga perlu diperhatikan bagaimana kandungan masakan tersebut agar keseimbangan kebutuhan tubuh dapat terpenuhi sesuai dengan kebutuhan. 

Terkadang dalam mempelajari suatu resep masakan kita mengabaikan mengenai keberadaan kemampuan resep untuk mengakomodasikan porsi yang kita butuhkan, sehingga apabila kita harus menyediakan suatu masakan dengan porsi yang besar yang kita butuhkan ini, sudah pasti membutuhkan waktu yang relatif cukup lama. Kesulitan seperti ini cenderung di hadapi oleh setiap usahawan yang bergerak dalam usaha penyediaan masakan seperti catering, hotel ataupun restoran yang ingin menyajikan menu daerah secara spesial kepada para pengunjungnya. Kesulitan di atas agaknya dapat di atasi dengan menggunakan suatu bentuk hasil pengembangan teknologi yang di namakan komputer mengenai kemampuannya dalam mengolah data dan menyajikan informasi secara tepat dan akurat.

Dari kajian masalah  di atas penyusun tertarik untuk mencoba membuat suatu sistem informasi yang berhubungan dengan resep masakan di Indonesia yang nantinya diharapkan dapat membantu memudahkan pengguna baik yang berprofesi sebagai ibu rumah tangga maupun usahawan yang bergerak dalam usaha penyediaan masakan.
1.2 Maksud
Maksud dari penulisan karya tulis ini untuk melakukan analisis terhadap masalah resep masakan khas daerah di indonesia serta memberikan informasi atas dasar analisis secara ilmiah tersebut. 
1.3 Tujuan 

Tujuan penulisan ini membuat sistem informasi yang memberikan informasi tentang resep masakan Indonesia dengan sajian informasi yang lebih cepat dan menarik, selain itu dengan penggunaan sistem informasi resep masakan Indonesia berbasis komputer ini diharapkan bisa memberikan gambaran baru tentang informasi serta memperluas pengetahuan masyarakat umum dalam rangka melestarikan dan mengembangkan salah satu keanekaragaman budaya yang di miliki oleh Negara Kesatuan Republik Indonesia. 
1.4 Batasan Masalah

Mengingat keberadaan resep masakan yang ada saat ini bermacam-macam seperti masakan modern atau modifikasi, masakan asing, dan masakan daerah itu sendiri, maka penulisan karya tulis ini di batasi pada masalah penyajian informasi yang berkenaan dengan resep masakan Indonesia baik yang berasal dari propinsi yang ada di seluruh Indonesia maupun yang sudah dikembangakan atau dimodifikasi yang termasuk dalam kategori makanan, minuman dan kue. Sedangkan sumber resep masakan diperoleh dari koran, majalah, tabloid, buku, radio, tv dan dari sumber lainnya.

1.5 Pokok  Masalah 

Pokok masalah yang menjadi dasar dalam resep masakan Indonesia adalah penginformasian mengenai resep masakan yang ada di indonesia, yaitu berupa makanan, minuman dan kue. Sistem ini di rancang untuk mempermudah dalam pencarian informasi mengenai resep masakan yang ada di indonesia, yaitu dengan cara memilih nama resep masakan yang akan dicari pada kolom laporan per masakan yang di inginkan.

1.6 Metode Pengumpulan Data 

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan ini adalah studi pustaka, yaitu dengan mengumpulkan, mempelajari dan memahami berbagai teori yang ada pada buku atau literatur yang relevan dengan permasalahan yang akan di bahas, kemudian teori tersebut akan digunakan sebagai landasan untuk melakukan pembahasan. Selain itu dokumentasi-dokumentasi  yang dibuat pada tiap langkah dalam analisis sampai pada pengolahan datanya, juga dipakai dalam menyajikan pembahasan.  
1.7 Sistematika 

Sistematika penulisan secara kesulurahan akan tersusun dalam bab 5, dimana masing-masing bab mempunyai penjelasan sendiri-sendiri tetapi masih mempunyai kaitan antara satu bab dengan yang lain merupakan suatu kesatuan yang utuh. Penjelasan bab dapat di jelaskan sebagai berikut :

BAB 1 PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan dan sistematika penulisan.

BAB 2 LANDASAN TEORI


Membahas mengenai gambaran umum resep maskan indonesia, definsi resep masakan indonesia, definisi sistem informasi resep masakan indonesia, C++ Builder dan mengoperasikan database.
BAB 3 PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan menguraikan tentang sistem perangkat keras, lunak, bagan alir sistem, struktur database, serta perancangan dari program yang meliputi masukan data, edit data, hapus data dan laporan-laporan yang di hasilkan oleh program yang di buat.
BAB 4 IMPLEMENTASI SISTEM

Menjelaskan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada.

BAB 5 KESIMPULAN DAN SARAN

Bab ini berisi tentang kesimpulan dari masakan yang telah di bahas di depan serta saran-saran sebagai masukan untuk mengembangkan karya tulis ini.
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