

BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah

   Di era Globalisasi ini perkembangan akan Komputer sekarang ini semakin maju seiring dengan Peningkatan tersebut komputer banyak sekali digunakan untuk berbagai jenis keperluan. Pengaruh yang paling nyata adalah terlihat pada terjadinya perubahan yang cukup mendasar dengan dituntunnya setiap manusia untuk bisa menjalankan suatu aplikasi yang berbasis komputasi terutama dibidang usaha baik itu usaha besar maupun usaha kecil menengah.

         Dengan adanya komputer sebagai alat pengolahan data maka semua bidang di dalam suatu instansi dapat memakai sistem komputerisasi dalam menjalankan kegiatan operasionalnya. Dalam hal ini bidang-bidang yang dianggap penting dan utama, sebab hal ini dapat mendukung keberhasilan suatu badan usaha dalam mencapai tujuannya, salah satu kegiatan usaha bisnis sederhana yang penulis temukan yaitu di Taman Bacaan “Fantastic Four” yang menjelaskan kegiatan yang terjadi pada operasionalnya, bentuk usaha yang dikelola berbentuk pertokoan yang sifatnya masih terbatas pada penyediaan buku-buku bacaan. Bidang usaha yang dijalankan taman bacaan” Fantastic Four” yaitu penyewaan buku bacaan untuk masyarakat umum.

      Terdapat beberapa permasalahan yang sering muncul dalam operasi sehari-harinya seperti transaksi Penyewaan, transaksi Pengembalian, laporan Penyewaan dan laporan Denda. Hal ini  dikarenakan masih digunakannya cara sistem manual di taman bacaan “Fantastic Four” di dalam pengolahan data-datanya. Oleh karena itu Penulis mengusulkan sistem komputerisasi untuk taman bacaan “ Fantastic Four “ sistem komputerisasi adalah salah satu sistem yang berguna untuk pengolahan data yang sudah terbukti banyak membantu berbagai jenis perusahaan di dalam menjalankan aktifitas-aktifitas perusahaan sehari-harinya. Maka dengan alasan keefektifitasan dan efisiensinya di dalam pengolahan data ataupun informasi pada taman bacaan “Fantastic Four“ dengan adanya bantuan sistem komputerisasi dengan menggunakan komputer akan lebih efektif dan efisien, dalam arti penghematan waktu dan tenaga serta keakuratan datanya.
1.2 Batasan Masalah

           Untuk batasan masalah penulis hanya membatasi pada pemasukan data Member, data buku, peminjaman, pengembalian serta denda keterlambatan pengembalian  buku. Untuk peminjaman, setiap peminjam boleh meminjam buku berapa saja yang diinginkan. dan batas waktu peminjaman maksimal tiga hari. Jika dalam masa peminjaman member ingin meminjam buku lagi, maka diharuskan mengembalikan buku yang masih dipinjam walaupun belum habis masa pinjamnya.
           Pokok permasalahan yang terdapat pada Taman Bacaan “Fantastic Four” ialah dengan menitikberatkan pada sistem operasionalnya yang masih menggunakan cara manual yaitu peminjaman dan pengembalian, yang mana peminjaman dan pengembalian adalah salah satu kegiatan yang setiap harinya bisa ditemui dalam operasionalnya pada instansi yang bergerak di bidang penyewaan terutama Penyewaan buku, maka pokok bahasan pada karya tulis ini diperlukan pada Pengolahan data Peminjaman dan Pengembalian buku. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut diperlukan suatu sistem Pengolahan data yang benar-benar memadai sehingga akan mampu menghasilkan informasi yang dibutuhkan.

1.3 Maksud

          Dalam karya tulis ini membuat pengolahan data yaitu mengenai Komputerisasi Pengolahan data peminjaman buku di Taman Bacaan “Fantastic four” yaitu suatu aplikasi atau Tool yang digunakan untuk membantu dan memproses sistem dalam Pengolahan data Peminjaman maupun Pengembalian sehingga akan diperoleh suatu informasi yang efisien dan berguna dalam pengolahan data pada transaksi khususnya untuk Taman Bacaan “Fantastic Four “ sendiri.

1.4 Tujuan

          Tujuan karya tulis yang Penulis beri Judul Komputerisasi Pengolahan Data Peminjaman  Buku di Taman Bacaan “Fantastic Four“ ini adalah unuk memberikan sistem komputasi guna membantu agar di dalam pengolahan data baik itu penginputan data maupun pengoutputan data sehingga diperoleh suatu data yang telah tersimpan rapi dalam suatu tabel serta mempercepat dalam mengambil keputusan dan ketetapan dalam hal pengolahan data.

1.5   Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan karya tulis ini diperlukan data – data yang akurat, maka diperlukan metode penelitian yang penyusun pakai antara lain:

1. Wawancara, yaitu Metode Pengumpulan data dengan mengadakan dialog dengan orang terkait.
2. Observasi, yaitu Metode pengumpulan data dengan datang secara langsung ke lapangan guna mencari dan mempelajari data-data yang ada.

3. Studi Pustaka, yaitu Metode pengumpulan data dengan cara mempelajari referensi dari buku-buku yang sesuai dengan permasalahan yang dihadapi  untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika Karya Tulis

           Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penulisan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut:
BAB I    :  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai catatan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode penelitian, tujuan penelitian dan sistematika karya tulis.

BAB II   :  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini menjelaskan tentang topik permasalahan yakni tentang sejarah singkat Taman Bacaan “ Fantastic Four “ , Spesifikasi Buku, Sistem Pelayanan dan Pengantar Bahasa Pemrograman C++ Builder 5.0  yang disertai komponen-komponen di dalamnya.

BAB III   : PERANCANGAN SISTEM

Bab ini diuraikan mengenai kebutuhan system perangakat keras dan perangkat Lunak, Bagan Alir Sistem, Penjelasan Sistem, Relasi antar Tabel, perancangan Tabel, Perancangan Input dan Perancangan Output.

BAB IV  :  PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam hal ini dijelaskan petunjuk operasional dan cara menjalankan program.

BAB V   :  PENUTUP


      Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran.
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