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MOTTO

Ketekunan, Kesetiaan, dan Kesabaran menjadikan apa yang kita lakukan semakin bernilai. Bernilai karena diperjuangkan, diusahakan, dan bukan karena datang dengan sendirinya.
Kedewasaan seseorang bukan dilihat dari umur, tetapi dilihat dari kedewasaannya dalam menghadapi setiap tantangan dalam kehidupan.

Seorang sahabat menaruh kasih setiap waktu, dan menjadi seorang saudara dalam kesukaran. (Amsal 17:17)

PERSEMBAHAN

Tugas Akhir ini Kupersembahkan untuk :

Allah Bapa Yang Maha Pengasih, Yesus Kristus yang telah memberikan berkat dan kasih-Nya sehingga tugas akhir ini dapat terselesaikan.
Kedua orang tuaku yang telah memberikan dorongan baik secara moril dan materil dalam kehidupanku.
K’Ida, K’ Lourens, K’ Frida, K’ Diba serta adik-adikku Tuti, Yanti dan Yanto yang telah memberikan doa dan supportnya selama ini. 
Saudara-saudaraku Wawan (terima kasih atas bantuannya), Hilda, Wati, dan Ivan terima kasih atas support dan kebersamaan kita selama ini. 
Teman-temanku “KOST IJO” (Vela, M’Ella, Indah, Komang, Helen,  Jian), dan 
Teman-teman seangkatanku “MI/B2-2004” ( Lusi, Puji ) terima kasih atas kebersamaan dan persahabatan yang indah ini yang tidak akan pernah 
saya lupakan.
Teman-teman yang tidak dapat aku sebutkan satu persatu terima kasih 
untuk semuanya.

KATA PENGANTAR


Dengan mengucapkan puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa,  atas Anugerah dan Kasih Karunia-Nya, akhirnya dapat terselesaikan Tugas Akhir ini yang berjudul “Sistem Pengolahan Data Nilai Siswa di SDK St. Maria Ruteng III Kabupaten Manggarai Nusa Tenggara Timur”.

Tugas Akhir ini merupakan salah satu syarat yang diwajibkan kepada setiap mahasiswa STMIK AKAKOM Yogyakarta untuk mencapai jenjang Diploma III. Dalam menyelesaikan tugas akhir ini tentu penulis tidak sendirian, karena tanpa adanya bantuan dari berbagai pihak tidak menutup kemungkinan akan adanya kendala dalam penyelesaian tugas akhir, dan pada kesempatan ini penulis ingin mengucapkan terima kasih kepada :

1. Bapak Prof. Dr. Ir. Prayoto, M.Sc selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Ir. Sudarmanto, M.T selaku ketua jurusan Manajemen Informatika  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta

3. Ibu Ir. Hera Wasiati, selaku dosen pembimbing yang telah banyak memberikan petunjuk serta bimbingan sehingga tugas akhir ini dapat terselesaikan.

4. Ibu Maria Djelamut, BA selaku Kepala Sekolah SDK St. Maria Ruteng III dan Bapak Pius Garut yang telah membantu dalam pengambilan data.

5. Bapak/Ibu Dosen serta seluruh staf dan karyawan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika Dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

6. Kedua orang tuaku dan seluruh keluargaku yang telah memberikan support dan kasih sayangnya untukku. 

7. Teman-teman Manajemen Informatika Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Penulis sadar bahwa dalam penyelesaian tugas akhir ini masih jauh dari kesempurnaan, karena itu  saran dan kritik guna penyempurnaan tugas akhir ini sangat Penulis harapkan.
Akhir kata besar harapan penulis semoga pembuatan Tugas Akhir ini dapat bermanfaat dan berguna.

Yogyakarta,  Juni 2007
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