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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam era globalisasi sekarang ini teknologi komputer telah memasuki segala bidang, tidak terkecuali dalam bidang pendidikan seperti sekolah. Tidak sedikit sekolah-sekolah yang terdapat di Indonesia ini telah memanfaatkan penggunaan komputer untuk mempermudah menyelesaikan suatu permasalahan. Masalah yang dihadapi adalah seperti pengolahan data nilai siswa yang setiap semester dikeluarkan oleh guru sekolah. Karena begitu banyak jumlah siswa yang terdapat disekolah, maka guru membutuhkan waktu yang cukup dalam mengoreksi dan memberikan nilai untuk hasil ujian. Selain itu dibutuhkan tenaga yang cukup untuk menyelesaikan laporan akhir semester atau yang sering disebut dengan raport.
Melihat begitu sulitnya sistem penilaian secara manual, maka diupayakan untuk melakukan perubahan pada sistem penilaian  dengan menambah fasilitas penunjang yaitu komputer. Dengan komputer itu sendiri tanpa suatu program tidak akan dapat membantu, maka diputuskan untuk melakukan komputerisasi terhadap data nilai siswa yang terdapat disekolah dengan merancang sistem aplikasi. Masalah ini kemudian diangkat menjadi topik penyusunan tugas akhir yang berjudul “Pengolahan Data Nilai Siswa di SDK St. Maria Ruteng III Kabupaten Manggarai Nusa Tenggara Timur”.
Dengan adanya fasilitas komputer yang disertai program pengolahan data maka pekerjaan dapat dilakukan secara cepat dan tepat. Disamping itu waktu dan tenaga yang dibutuhkan tidak begitu besar. Agar program ini dapat berjalan dengan baik maka dibutuhkan perancangan suatu sistem dengan cermat. Oleh karena itu dalam karya tulis ini dibuat untuk menyelesaikan masalah pengolahan data nilai dengan mengembangkan sistem yang telah ada dengan di iringi fasilitas komputer.
1.2 Maksud

Karya tulis ini mengambil judul “Pengolahan Data Nilai Siswa di SDK St. Maria Ruteng III Kabupaten Manggarai Nusa Tenggara Timur”. Adapun maksud dari judul tersebut adalah mengenai pengolahan data nilai siswa yang terdapat di SDK St. Maria Ruteng III dengan suatu sistem aplikasi sehingga menghasilkan suatu rancangan sistem yang lebih baik.
1.3 Tujuan

Karya tulis ini memiliki tujuan untuk mempermudah dalam melakukan pengolahan data nilai siswa serta untuk mengetahui prestasi siswa sehingga dapat diolah dan disajikan dengan efisien, cepat, dan tepat. Adapun manfaat dari karya tulis ini adalah  memberikan sumbangan pemikiran dalam pengembangan program aplikasi komputer pada pengolahan data nilai siswa. 

1.4 Pokok Masalah

Terkait dengan permasalahan yang ada di dalam latar belakang permasalahan, maka pokok permasalahan yang akan dibahas pada karya tulis ini adalah “Pengolahan Data Nilai Siswa di SDK St. Maria Ruteng III Kabupaten Manggarai Nusa Tenggara Timur”.

1.5 Batasan Masalah

Dengan adanya beberapa permasalahan yang terdapat di SDK St. Maria Ruteng III dan ditemukan berbagai permasalahan yang berkaitan dengan kegiatan bidang pendidikan, maka diperlukan pembatasan masalah dalam pengolahan data nilai siswa di SDK St. Maria Ruteng III yaitu mengenai pencatatan data siswa, data guru pengajar, data matapelajaran, data kelas dan data nilai untuk setiap siswa.
1.6 Sistematika Karya Tulis

Berikut adalah sistematika penulisan tugas akhir:
BAB 1  PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, pokok masalah, batasan masalah  dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB 2 LANDASAN TEORI
Dalam bab ini diuraikan secara singkat sejarah berdiri SDK St. Maria Ruteng III Kabupaten Manggarai, pengolahan data siswa, proses perhitungan nilai siswa, dan konsep dasar yang mendukung dalam perancangan sistem pengolahan data.
BAB 3 ANALISIS dan PERANCANGAN

Berisi tentang sistem pengolahan data nilai siswa, perangkat yang digunakan baik perangkat keras maupun perangkat lunak, penjelasan sistem, perancangan tabel, bagan alir sistem, penjelasan bagan alir sistem,   relasi antar tabel, penjelasan relasi tabel dan perancangan input dan output.
BAB 4 HASIL dan PEMBAHASAN

Berisi tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem.

BAB 5 KESIMPULAN dan SARAN

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran-saran.
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