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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah


Pada perkembangan dimasa mendatang, diperkirakan bahwa sebagian besar kebutuhan informasi manusia dapat dilayani oleh internet. Dari mulai informasi hiburan, pendidikan, perdagangan, perbankan dan lain-lain. Kesemarakan dunia internet tidak akan pernah surut, bahkan akan semakin melaju, yang disebabkan oleh perkembangan teknologi informasi itu sendiri sebagai salah satu penggerak utama transformasi ekonomi menuju ekonomi dunia yang baru yang banyak disebut dengan nama e-commerce. Di dalam e-commerce itu sendiri mengandung pengolahan data dan atributnya yang didukung oleh kemampuan teknologi informasi. Selain e-commerce, perkembangan internet juga merambah dunia pendidikan dengan sebutan yang biasa disebut orang sebagai e-ducation atau e-learning. Pada pendidikan dunia modern yang sudah diterapkan di negara-negara maju, peran internet sangat vital yaitu sebagai media pengganti tatap muka secara konvensional menjadi tatap muka lewat dunia maya atau dunia Cyber.


Selain itu internet mempunyai kemampuan dinamis dan interaktif. Dinamis berarti bahwa internet akan selalu mengikuti perubahan-perubahan yang terjadi sesuai dengan tuntutan pengguna. Sedangkan interaktif berarti bahwa terjadi komunikasi timbal balik antara pengguna dengan internet. Komunikasi antara pengguna dengan internet terjadi karena adanya dukungan pengolahan data dan client sebagai penampil hasil pengolahan data tersebut. Sehingga pemanfaatan internet tidak hanya bersifat statis tetapi dinamis.


1.2  Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang di atas, dapat diketahui bahwa kemampuan teknologi pengolahan data dan informasi yang sudah berkembang dengan pesat, tetapi belum dimanfaatkan secara optimal, sebagai media penyebarluasan informasi maupun interaksi mahasiswa dalam hal ini pengurusan KRS berbasis Web. Maka pokok masalah yang dibahas pada penulisan karya ilmiah ini adalah pemanfaatan internet sebagai media untuk menyebarkan informasi mengenai nilai mahasiswa STIE Tarakan dan pengolahan data KRS mahasiswa berbasis Web. Dengan penggunaan internet, maka diharapkan pengolahan data KRS dan informasi nilai yang disampaikan oleh pihak STIE Tarakan dapat digunakan oleh mahasiswa STIE Tarakan pada khususnya tanpa terbatas oleh jarak dan waktu.

1.3  Batasan Masalah

Pada penulisan karya ilmiah ini akan dibatasi pada : Komputerisasi Pengolahan Data KRS dan KHS berbasis Web di STIE Tarakan. Jadi pada penulisan skripsi ini, masalah yang dibahas dibatasi hanya pada penggunaan internet sebagai media interaksi mahasiswa STIE Tarakan dalam melakukan kegiatan pengisian kartu rencana studi, dengan mengikuti peraturan yang berlaku. Peraturan yang berlaku meliputi Registrasi, pengambilan jumlah mata kuliah berdasarkan Indeks Prestasi (IP) semester lalu, prasyarat mata kuliah, dan mata kuliah yang ditawarkan, serta batas waktu pengisian kartu rencana studi. Pada karya tulis ini tidak membahas mengenai penjadwalan kuliah.

1.4  Tujuan Penulisan 

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah :

1. Menyelesaikan penulisan skripsi, sebagai syarat memperoleh gelar Sarjana Komputer di STMIK Akakom Yogyakarta.

2. Mengaplikasikan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh selama memperoleh pendidikan dibangku kuliah

3. Membuat WebSite STIE Tarakan sebagai media interaksi dan komunikasi dengan menyediakan pengolahan data KRS dan informasi nilai mahasiswa.

1.5  Metode Pengumpulan Data


Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penyusunan tugas akhir ini adalah : 

· Metode Interview

Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara mengajukan pertanyaan kepada nara sumber berkaitan dengan masalah yang akan diangkat dalam penyusunan karya tulis ini.

· Metode Studi Pustaka

Pengumpulan data yang dilakukan adalah dengan cara mengambil referensi dari buku-buku, internet, yang berkaitan dengan masalah yang akan diangkat sebagai bahan penyusunan tugas akhir.

1.6  Sistematika Karya Tulis

Bab I.    Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika karya tulis.

Bab II.   Landasan Teori

Pada bab ini akan menguraikan tentang sistem pengisian Kartu Rencana Studi (KRS) di STIE Tarakan, sekilas STIE Tarakan, Internet, Web Database, pemrograman server side Script dan active server page, Macromedia Dreamweaver, World Wide Web, Internet Information Service (IIS).

Bab III.   Perancangan Sistem

Pada bab ini akan menguraikan tentang gambaran sistem yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung, diagram arus data, relasi tabel, perancangan tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

Bab IV.  Pelaksanaan Sistem

 Pada bab ini akan menguraikan tentang spesifikasi program, langkah-langkah menjalankan program, dan analisis penulisan skript aplikasi.

Bab V.    Penutup

 Pada bab ini akan menguraikan tentang kesimpulan yang dapat diambil dari penulisan karya tulis ini dan saran yang mungkin diberikan.
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