BAB 2

LANDASAN TEORI
2.1 Pengertian Kualitas
Setiap produk harus disesuaikan dengan keinginan konsumen, oleh karena itu produk tersebut harus mempunyai kualitas tertentu. Pengertian kualitas dapat dibeda-bedakan, tergantung dimana istilah kualitas tersebut digunakan. Pengertian kualitas terdiri dari 3 macam diantaranya adalah:
1. Kualitas merupakan ukuran seberapa dekat suatu barang atau jasa sesuai dengan standar tertentu (Reksohadiprasojo, 2000 : 391)

2. Kualitas merupakan factor yang terdapat dalam suatu barang (Assauri, 1999 : 121)

3. Kualitas adalah ketidak tergantungan pada suatu produk atau kenyamanan wujud luar (warna, bentuk, pembungkusan) (Handoko, 1999 : 54)
2.2 Pengertian Sistem Komputerisasi
Sistem Komputerisasi adalah pemanfaatan komputer secara benar dan semaksimal mungkin, bukan sekedar pengganti mesin ketik. Hal ini harus ditunjang dengan adanya “hardware” (perangkat keras) dan “Software” (perangkat lunak). Membeli kedalai dari para petani dan pedagang kecil untuk kemudian dijual kembali. Pengembalian nama “Udang” sebagai merk kecap tersebut karena kealamiahan bahan-bahan kimia didalamnya. Sampai sekarang usaha yang dirintis oleh Ibu Kustinah telah membuahkan hasil dan menjadi produk yang terkenal di Purwodadi-Grobogan.
2.3 Lokasi Perusahaan

Perusahaan kecap Cap Udang terletak di Purwodadi Kabupaten grobogan Provinsi Jawa Tengah, tepatnya di Jalan Siswamiharja No. 12. dalam pemilihan lokasi pabrik, perusahaan mempertimbangkan aspek-aspek sebagai berikut :

1. Lokasi jalan yang strategis

2. Kemudahan sarana transportasi

3. Tersedia tenaga kerja yang cukup 

2.4 Pengertian Sistem

Sistem adalah sebuah tatanan (keterpaduan) yang terdiri atas sejumlah komponen fungsional (dengan satuan fungsi/tugas khusus) yang saling berhubungan dengan cara bersama-sama bertujuan untuk memenuhi suatu proses tertentu.

2.5 Pengertian Basis Data

Basis data (Database) adalah kumpulan file yang mempunyai kaitan antara satu file dengan file yang lain sehingga membantuk satubangunan data.
2.6 Definisi Dalam Basis Data
1. File adalah kumpulan record-record sejenis yang mempunyai panjang elemen yang sama, atribut yang sama, namun berbeda-beda datanya.

2. Entity adalah orang, tempat kejadian atau konsep yang informasinya direkam.

3. Record adalah kumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan menginformasikan tentang suatu entity secara lengkap. Satu record mewakili satu data atau informasi.

4. Atribut adalah item data yang menjadi bagian dari suatu entitas. Istilah lain atribut adalah property.
2.6.1 Kegunaan Basis Data
Penyusunan satu basis data digunakan untuk mengatasi masalah-masalah pada penyusunan data ,yaitu :

1. Redudansi dan inkonsistensi

2. Kesulitan pengaksesan data

3. Isolasi data untuk standarisasi

4. Masalah keamanan (Security)

5. Masalah integrasi (kesatuan)

6. Masalah data independence (kebebasan data) 

2.7 Pengertian Sistem Basis Data
Sistem basis data adalah sekumpulan Basis Data dengan para pemakai yang menggunakan Basis Data secara bersama-sama, personal-personal yang merancang dan mengelola Basis Data, teknik-teknik untuk merancang dan mengelola Basis Data, serta sistem computer untuk mendukungnya.

2.8 Bahasa Pemrograman
Bahasa pemrograman merupakan program khusus yang sudah disediakan oleh pabrik computer atau sudah dibuat oleh perusahaan perangkat lunak, yang digunakan untuk mengembangkan program aplikasi. Dengan banyaknya bahasa pemrograman, maka programmer harus dapat memilih bahasa yang sesuai dengan kebutuhan. Dari sekian banyaknya bahasa pemroograman, maka programmer memilih bahasa pemrograman Microsoft Visual Basic 6.0 dengan pembentukan database menggunakan Microsoft Office Access.
2.9 Sekilas Tentang Visual Basic 6.0
Microsoft Visual Basic 6.0 merupakan sarana pemrograman yang handal dan banyak digunakan dalam pembuatan aplikasi karena dapat menggabungkan sisi efisiensi dan nilai estetika pada sebuah aplikasi. Visual basic 6.0 juga merupakan suatu bahasa pemrograman yang bersifat object otiented. Berikut dapat kita lihat fasilitas-fasilitas yang terdapat dalam Visual Basic 6.0.
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Gambar 2.9.1 Jendela Kerja Standar Visual Basic 6.0

2.9.2 Baris Menu
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Gambar 2.9.2 baris Menu

Baris Menu berisi menu dasar Visual Basic 6.0 Menu Help terkadang belum sempurna.

2.9.3 Tool Bar
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Gambar 2.9.3 Tool Bar


Tool Bar berisi ikon-ikon yang berfungsi mempersingkat perintah pada menu bar. Ikon tool bar dapat diubah ukurannya dan juga dapat diganti tampilannya.
2.9.4 Tool Box
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Gambar 2.9.4 Tool Box Standar


Tool Box untuk menambahkan elemen antar muka program ke dalam form. Tool box ini berisi object-object elemen yang berbasis windows. Missal Options, Command, Listbox, CommboBox, CheckBox, Label, Text, dan lain-lain.

2.9.5 Jendela Project Explorer
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Gambar 2.9.5 Jendela Project Explorer

Jendela Project Program Visual Basic terdapat beberapa file disatukan atau dikompilasi pada waktu program tersebut sudah lengkap. Jendela Project berisi semua file yang digunakan pada proses pemrograman dan menyediakan akses ke file tersebut menggunakan tombol khusus : View Code dan View Object.

2.9.6 Jendela Properties
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Gambar 2.9.6 Jendela Properties


Jendela properties digunakan untuk memberikan nilai-nilai pada komponen, missal form mempunyai Caption : pemberian judul atas, Name : nama form, BackColor : warna latar belakang, Top : batas atas, Laft : batas kiri, width : ukuran lebar horizontal, height : ukuran lebar vertical.

2.9.7 Jendela Form Layout
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Gambar 2.9.7 Jendela form layout


Jendela Form Layout digunakan untuk menentukan posisi suatu form yang akan diaktifkan saat program dijalankan. Untuk mengubah posisi pengaktifan tersebut, drag gambar kea rah posisi yang diinginkan. 
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