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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Seiring dengan perkembangan jaman yang ditandai dengan kemajuan dalam berbagai bidang, terutama dalam bidang telekomunikasi dan komputerisasi yang merupakan pendukung dari tekhnologi diera globalisasi sekarang ini maupun dimasa yang akan datang. Kebutuhan akan tekhnologi tersebut juga dibutuhkan pada bidang pendidikan.

Di dunia pendidikan tentang perpustakaan keberadaan komputer sangat dibutuhkan seperti diketahui bahwa banyak perpustakaan yang pengolahan datanya masih dilakukan secara manual yang banyak menimbulkan masalah yang menyangkut efisien waktu. Belum lagi jika terjadi kesalahan penulisan atau ada file yang hilang yang akan menghabiskan banyak untuk mengadakan perbaikan. Semua itu akan berakibat pada pembuatan laporan yang tidak tepat waktu yang menyebabkan atasan sulit atau terlambat untuk mengambil suatu keputusan.

Melihat hal tersebut di atas, maka diperlukan pengolahan data yang baik dan terintegrasi pada data perpustakaan tersebut. Dengan menggunnakan komputer kegiatan perpustakaan yang berhubungan dengan pemasukan data, pembuatan laporan dan kegiatan lain yang berhubungan dengan pengolahan data perpustakaan dapat dilakukan dangan mudah dan dapat mengurangi kendala-kendala yang ditimbulkan karena pengolahan data yang dilakukan secara manual sehingga akan memberi kemudahan pihak perpustakaan dalam mengolah data-data perpustakaan dan informasi yang dihasilkan akan efektif, efisien dan relevan. maka dari itu penulis mencoba untuk membuat sistem komputerisasi  perpustakaan pada SLTP N 1 Widodaren Ngawi.
1.2 Pokok Permasalahan

Pada umumnya pengolahan data sirkulasi perpustakaan yang digunakan SLTP N 1 Widodaren, Ngawi masih dikerjakan secara manual.

Dengan adanya kekurangan-kekurangan tersebut maka perlu adanya sistem komputerisasi sebagai alat bantu dalam pengolahan data sirkulasi perpustakaan, sehingga nantinya laporan yang dihasilkan lebih cepat akurat relevan dan tepat waktu kemudian dapat mendukung dalam pengambilan keputusan oleh pihak perpustakaan itu sendiri.
1.3 Batasan Masalah

Berdasarkan banyaknya masalah yang ada pada sistem pengolahan 

data di SLTP N 1 Widodaren Ngawi, penulis membatasi lingkup pembahasan masalah pada sistem informasi sirkulasi perpustakaan yang meliputi pengolahan data buku, data anggota, pinjaman buku,     pengembalian buku, dan pemrosesan denda  dengan menggunakan Visual Basic. Sedangkan pada penelitian ini masalah pengolahan stok buku tidak di bahas oleh penulis sebab persediaan bukunya sangat terbatas jadi tidak ada stok. Mengenai buku hilang tidak dibahas sebab sudah menjadi aturan perpustakaan apabila buku hilang menjadi tanggung jawab peminjam untuk mengganti buku tersebut.
Dengan adanya sistem yang baru diharapkan nantinya akan membantu dalam pengolahan data perpustakaan dan memberikan kemudahan kepada petugas perpustakaan dalam pemrosesan data supaya menjadi lebih cepat, akurat, relevan dan tepat waktu.
1.4 Maksud dan Tujuan

Adapun maksud dari penyusunan tugas akhir ini adalah untuk mengetahui sistem yang dipakai di sekolah SLTP N 1 Widodaren Ngawi saat ini terutama dengan sistem pengolahan data sirkulasi perpustakaan sehingga permasalahan yang ada dapat teridentifikasi dengan jelas dan dapat dicari solusi yang tepat.

1. Peneliti

Menambah pengetahuan dan pengalaman penulis agar dapat mengembangkan ilmu yang diperolah selama mengikuti perkuliahan di AKAKOM Yogyakarta. Selain itu penulis dapat membandingkan antara teori dan praktek yang terjadi di lapangan.

2. Perpustakaan

Bahan pertimbangan masukan dalam pengembangan sistem informasi pengolahan data sirkulasi perpustakaan SLTP N 1 Widodaren Ngawi.
3. Pihak lain

Menambah wawasan dan pengetahuan pembaca

Bahan pertimbangan atau masukan bagi mahasiswa lain dalam menyusun tugas akhir.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mengumpulkan data yang diperlukan ada beberapa metode yang digunakan penulis yaitu :

1. Wawancara


Metode pengumpulan data dengan mengadakan wawancara atau tanya  jawab secara langsung dengan sumber data yang dianggap perlu

2. Observasi


Metode pengumpulan data dengan cara melakukan pencatatan secara cermat,sistematis atas segala (fenomena) obyek yang sedang diteliti.

3. Pustaka


Metode pengumpulan data dengan cara mengambil di buku-buku atau literature yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan


BAB I   PENDAHULUAN

Merupakan pembahasan dari latar belakang, batasan permasalahan, pokok permasalahan, maksud dan tujuan pengumpulan data, sistematika penulisan dan rencana kegiatan.

BAB II   DASAR TEORI

Membahas tentang teori dasar-dasar sistem: sistem informasi manajemen dan perangkat lunak yang dipakai.

BAB III  TINJAUAN UMUM
Gambaran umum tentang organisasi SLTP N 1 Widodaren Ngawi.

dan pembahasan sistem yang ada.

BAB IV   PEMBAHASAN
Sistem dan data flow diagram yang diusulkan,sistem perancangan dan manual program.

BAB V    PENUTUP
Berisi tentang kesimpulan dari penelitian dan saran.
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