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SISTEM PENGELOLAAN DATA OBAT 
DI APOTEK KIMIA FARMA 88 KLATEN
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Pendahuluan

I.1  Judul Tugas Akhir

Judul yang diambil adalah Sistem Pengelolaan Obat di APOTEK KIMIA FARMA 88 KLATEN.
I.2  Latar Belakang Masalah
Dengan pesatnya perkembangan teknologi komputasi akan memberikan dampak yang sangat besar pada berbagai aspek kehidupan manusia. Pengaruh yang sangat nampak adalah penggunaan sistem komputer dalam pengelolaan data didalam berbagai instansi, baik instansi pemerintan maupun swasta.
Guna mengikuti perkembangan tersebut banyak perusahaan atau instansi yang memanfaatkan sistem Komputer guna mengelola data didalam perusahaan mereka, dengan harapan akan meningkatkan efektivitas dan efisiensi kerja.
Sistem Komputasi merupakan salah satu produk komputerisasi yang sudah terbukti sangat membantu banyak perusahaan dalam menjalankan aktifitas perusahaan sehari-hari.  Sistem Komputasi merupakan satu kesatuan elemen–elemen yang saling berinteraksi secara sistematis dan teratur untuk menciptakan dan membentuk aliran informasi yang akan mendukung pembuatan keputusan dan melakukan kontrol terhadap jalannya perusahaan. Sistem komputasi sendiri terdiri dari berbagai macam jenis sesuai dengan objek yang ditujukan dan fungsi dari masing–masing sistem komputasi tersebut.

Kesimpulannya adalah bahwa semua jenis perusahaan besar maupun kecil, akan sangat terbantu sekali bila memiliki sebuah sistem komputasi yang diimplementasikan pada perusahaan tersebut. Suatu Instalasi Farmasi, khususnya APOTEK juga tentunya sangat memerlukan sistem komputasi untuk lebih meningkatkan kinerja perusahaan.  Objek dari pembangunan sistem pengelolaan data ini adalah APOTEK KIMIA FARMA 88 KLATEN, sebuah Instalasi Farmasi yang melayani pembelian Obat baik dengan mempergunakan resep maupun tanpa resep, dimana diharapkan dengan sistem yang baru ini pekerjaan dapat menjadi lebih solusi untuk memberikan peningkatan efektivitas kerja. Dalam hal ini APOTEK KIMIA FARMA yang diteliti adalah Apotek yang Berada di Klaten. Pencatataan semua kegiatan ini yang menurut penulis masih dapat ditingkatkan efisiensi dan efektifitasnya. 

I.3  Pokok Masalah

APOTEK KIMIA FARMA 88 KLATEN memiliki beragam jenis Obat yang terbagi kedalam berbagai macam kegunaan, hal tersebut membutuhkan suatu sistem yang dapat mengelola berbagai Obat tersebut dalam satu sistem yang mudah untuk dipergunakan dan efektif dalam penggunaannya sehingga jika kelak dibutuhkan pembuatan Laporan bulan sebelumnya atau bahkan Tahun Sebelumnya akan lebih mudah lagi untuk membuatnya dari sebelumnya.
Dengan mempertimbangkan efektifitas serta efisiensi waktu dan tenaga, khususnya untuk menambah kinerja dari Instalasi Farmasi tersebut, Penulis merumuskan sebuah sistem komputasi yang dapat memenuhi kebutuhan dari manager perusahaan ini. Sistem komputasi ini harus mampu memecahkan masalah yang berkenaan dengan pencatatan stok serta pembuatan laporan yang berlangsung tiap hari supaya dapat membantu meringankan pekerjaan petugas administrasi maupun Apoteker.

Secara teknis, sistem komputasi ini harus mencakup pembuatan Laporan stok obat mingguan, bulanan, tiga bulanan atau tahunan, laporan pesanaan, laporan penerimaan, laporan pengambilan obat dengan dan tanpa resep, daftar jenis Obat dan segala sesuatu yang mendukung berjalannya Instalasi Farmasi ini.

I.4  Batasan Masalah

Berdasarkan atas apa yang telah dikonsultasikan dengan pihak pengelolaan APOTEK KIMIA FARMA 88, maka didapatkan batasan masalah yang perlu ditangani oleh sistem komputasi ini adalah daftar Obat atau barang, Transaksi, Pembuatan laporan Stok per Minggu dan per Bulan, Laporan Pemesanan Obat, Laporan Penerimaan, Laporan Pengambilan Obat dengan dan Tanpa Resep. Untuk lengkapnya adalah sebagai berikut :

· Daftar Obat secara lengkap berisikan Jenis Obat, nama Obat, tanggal masuk. 
· Transaksi berisikan tanggal Transaksi, banyaknya obat jenis obat, nama obat, dengan resep atau tidak.
· Dibutuhkan laporan stok obat dan laporan pembelian atau penebusan Obat dengan dan tanpa resep dokter yang dibuat setiap hari dan setiap bulan untuk mengetahui persediaan Obat sehigga memudahkan ketika akan melakukan pemesanan obat.
Batasan masalah yang penulis ambil hanya dibuat untuk mencatat Stok Obat beserta laporan dan kegiatan yang bersangkutan dengan pegelolaan stok Obat tanpa memperhitungkan terjadinya Retur barang maupun tanggal Kadaluarsanya.

I.5  Tujuan Penulisan Tugas Akhir
Berdasarkan tujuan tersebut diatas maka penulisan tugas akhir Sistem Pengelolaan Obat di APOTEK KIMIA FARMA 88 KLATEN diharapkan akan meningkatkan efisiensi dan efektivitas untuk perkembangan sistem Administrasi yang telah berjalan sebelumnya. Sehingga disini petugas maupun pihak manajemen Apotek dapat lebih mudah mengetahui serta mengelola Obat yang ada di Apotek.
I.6  Metode Penelitian

1. Wawancara

Disini Penulis mengumpulkan data sebagai bahan penyusunan tugas akhir dengan melakukan wawancara secara langsung dengan yang pihak yang bersangkutan dalam hal ini Pengelola dan karyawan APOTEK. Wawancara tersebut dilakukan guna mengetahui prosedur Transaksi, Pelaporan serta pengelolaan stok Obat.

2. Literatur

Metode pengumpulan data dengan memanfaatkan media bacaan sebagai sumber pengetahuan penunjang untuk menganalisa. Dalam hal ini literatur mengenai sistem informasi yang sesuai dengan tema tugas akhir ini. 

I.7 Sistematika Karya Tulis

Agar penyusunan tugas akhir ini memenuhi persyaratan sebagai suatu karya ilmiah yang sistematis, maka perlu diuraikan sistematika penyusunan laporannya. Adapun sistematika penyusunan laporan tugas akhir ini adalah sebagai berikut:

BAB I : PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai sejarah singkat KIMIA FARMA, Pengelolaan Stok Obat, Pembuatan Laporan serta pelayanan Transaksi konsep Basis Data dan Pengenalan Bahasa Pemrograman Visual Basic.
BAB III : PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang perangkat keras pendukung sistem, perancangan tabel, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV : PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi program dan cara pengoperasian program.

BAB V : PENUTUP

Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran yang dibutuhkan.

LAMPIRAN

PAGE  
1

