INTISARI
Perkembangan teknologi internet sekarang ini mengalami perkembangan yang sangat pesat salah satunya adalah website atau sering disebut dengan web (WWW). Penulis memanfaatkan website untuk membuat sistem Pemesanan Sepeda Motor Pada Dealer Suzuki Ambarukmo Yogyakarta. Dengan menggunakan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional penjualan dan pemesanan produk sepeda motor di dealer tersebut.

Membangun suatu website atau web dapat menggunakan beberapa aplikasi software yang salah satunya adalah dengan menggunakan Hypertext Preprocessor ( PHP ) dan sebagai includes bisa digunakan HTMLScript untuk membuat tampilan web menjadi lebih interaktif dan dinamis. Penulis menggunakan data base MySQL server dan yang disimpan berupa tabel Motor, tabel konsumen, tabel pembayaran, tabel pengiriman, tabel buku tamu, tabel konfirmasi, tabel admin, tabel pesan. 
Sistem pemesanan sepeda motor Pada Dealer Suzuki Ambarukmo ini dapat memudahkan user untuk melakukan pemesanan barang sehingga dari itu penulis dapat memanfaatkan website sebagai cara atau pola baru dalam melakukan pemesanan barang.
PAGE  
ix

