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INTISARI

Skripsi ini disusun untuk menyelesaikan permasalahan Sistem Komputerisasi Penjualan Barang Berbasis Jaringan Lokal di Borobudur Silver Magelang dengan menggunakan program Microsoft Visual Basic 6 dengan teknik database ADO  (ActiveX Data Object) dimana hasil yang diperoleh berupa pengakses database lebih sempurna.

ADO adalah model obyek akses data yang menyediakan komunikasi antara aplikasi dengan basis data. Selain itu, ADO adalah salah satu komponen utama dalam strategi UDA (Universal data Access) Microsoft. Teori di balik UDA adalah menyediakan untuk para pengembang sebuah antarmuka ke OLE DB yang mempunyai beberapa persamaan aturan dengan RDO untuk pengaksesan ODBC API. Seperti ODBC API, OLE DB adalah low level antarmuka yang tidak dengan mudahnya (atau semuanya ) mengakses dari bahasa tingkat tinggi seperti Visual Basic. ADO dibangun pada  OLE DB untuk menyediakan fungsi yang tidak tersedia secara langsung pada OLE DB. ADO sangat sesuai dengan kapasitas RDO; keduanya dapat membuat queries tidak berurutan dan connections dan optimistic batch update. ADO mempunyai feature baru seperti file-based dan stand-alone Recordsets, hierarchical Recordsets dan lebih banyak lagi

Sebuah feature yang paling penting dari ADO adalah  kemampuannya untuk dilakukan perluasan . Featur baru dapat ditambahkan ke ADO  didalam sebuah form khusus OLE DB provider, seperti MSDatashape provider, dimana banyak obyek Recordset secara hirarkis terkait dengan provider lain. Microsoft juga membuat featur baru yang tersedia dalam form pustaka yang terpisah yang terkait secara dinamik ke inti pustaka ADO. Sebagai contoh, pustaka ADO 2.1 menyertakan dukungan untuk Data Definition Language dan keamanan ( yaitu meliputi ; pembuatan table database baru,users, dan kelompok users), Jet replicas, dan multidimensional Recordset.

Featur ADO yang menarik lainnya yaitu dapat digunakan didalam halaman HTML pada browser seperti Internet Explorer atau pada pada server host Active Server Page pada Internet Information Server. Sebuah subsystem ADO yang bernama Remote Data Services, membawa record ke browser client atau mengaktifkan COM components secara remote melalui Internet.
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