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BAB  I

PENDAHULUAN
1.1.  Latar Belakang Masalah

Ilmu pengetahuan dan teknologi selalu mengalami perkembangan sejalan kebutuhan manusia. Mobilitas manusia yang begitu cepat sekarang ini sangat memerlukan banyak alat bantu agar dapat memenuhi segala aspek dalam kehidupannya. Disamping kegiatan sehari-hari manusia berusaha menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang bersamaan serta memerlukan informasi yang akurat untuk membantu dalam mengambil keputusan. 

Alat bantu untuk menunjang teknologi informasi sangatlah beragam dan saling terkait tetapi perkembangan teknologi informasi tidak bisa kita pisahkan dari peranan komputer. Komputer sekarang ini tidak asing lagi bagi manusia seperti halnya televise yang hamper semua memiliki computer dan computer sudah sebagai kebutuhan yang sangat diperlukan dan juga banyak rental yang menyewakan computer dengan murah sehingga bagi yang ingin memakai computer dan tidak mampu membeli bisa menyewa dengan harga yang cukup murah. Karena komputer banyak jenis dan fungsinya , maka kita dapat menyesuaikan dengan kebutuhan kita masing-masing.

Univesitas Islam Indonesia (UII) adalah suatu Univesitas yang sudah cukup tua dibanding dengan Unversitas swasta lainnya bahkan lebih tua dari UGM yang ada di Yogyakarta, UII berdiri 08 Juli 1945 dengan usianya yang sudah cukup tua, maka banyak pengalaman dan  perkembangannya  juga sudah sangat pesat terutama Fakultas Ekonomi (FE) yang ada di condong catur sudah mengikuti perkembangan  sehingga ada dua bagian (bagian Internasional dan bagian reguler) dan masing masing ada tiga jurusan yaitu ekonomi akuntansi, ekonimi manajemen dan ekonimi pembangunan. Dengan pesatnya perkembangan di bidang pendidikan di FE UII ini dengan adanya pendukung sarana prasarana yang memadai dan selalu mengikuti perkembangan teknologi modern. Salah satu contoh kegiatan pengisian kartu Rencana Studi (KRS)  sudah mengunakan komputer yang dihubungkan jaringan dengan pihak bank dan mahasiswa sudah mengisi KRS sendiri, serta setiap saat bisa melihat informasi lewat komputer yang ada di ajungan .Juga sudah disediakan komputer yang bisa digunakan internet kapan mahasiswa ingin gunakan.

Untuk itu komputer sebagai salah satu alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Disamping itu komputer juga memiliki kemampuan yang lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga sehingga sangat tepat memilih komputer dalam menangani transaksi yang ada di Fakultas Ekonomi UII salah satunya sirkulasi buku yang ada di perpustakaan FE UII.

1.2.  Perumusan Masalah
Dengan alasan tersebut di atas, maka diambil topik dengan judul “ Sistem Komputerisasi Perpustakaan dengan Barcode yang berbasis Jaringan Lokal di Fakultas Ekonomi Universitas Islam Indonesia- Condong Catur”

Era globalisasi informasi dan komunikasi membawa dampak di berbagai kehidupan manusia. Sebuah sistem aplikasi selain untuk melakukan semua pengolahan data sangatlah penting untuk sebuah organisasi, juga memberikan dukungan informasi untuk fungsi manajemen dan pengambilan keputusan. Mahalnya nilai informasi disebabkan harus cepat dan akuratnya informasi tersebut didapat, sehingga diperlukan teknologi mutakir untuk mendapatkan, mengolah dan mengirim salah satunya dalam jaringan.

Dengan bertitik tolak dan alasan tersebut di atas, dianggap perlu penggunaan sistem komputer yang dapat di akses secara jarak jauh untuk masalah tersebut. Untuk itu maka  disajikan dalam bentuk tugas akhir (skripsi) dengan judul SISTEM KOMPUTERISASI PERPUSTAKAAN DENGAN BARCODE BERBASIS JARINGAN LOKAL DI FAKULTAS EKONOMI UNIVERSITAS ISLAM INDONESIA CONDONG CATUR. 

Menekankan pada penggunaan jaringan lokal yang memanfaatkan kemajuan teknologi yang dapat meningkatkan kinerja serta meningkatkan efisiensi waktu yang ada.

Begitu pula dalam penggunaan Barcode yang akan mempercepat pembacaan dan pengkodean akan memperlancar pelayanan petugas terhadap anggota sehingga bisa memberikan kepuasan kepada anggota.

Sesuai dengan judul yang dipilih, masalah  yang akan dibahas dalam skripsi ini adalah :

Pemasukan data  yang meliputi :

1. Pemasukan data buku, anggota, petugas, parameter.

2. Pemasukan data transaksi, dan pesan.

3. Laporan-laporan .

1.3.  Batasan Masalah

Permasalahan yang akan dianalisis, dibatasi pada hal-hal  sebagai  berikut:

1. Pembuatan sistem aplikasi dibatasi pada:

a) Pemasukan data buku, anggota, petugas, parameter yakni menambah, menghapus dan mengedit.

b) Pemasukan data transaksi, dan pesan yakni menambah, menghapus dan mengedit.

2. Multiuser, dibatasi pada: penggunaan jaringan lokal.

3. Barcode adalah suatu alat yang berguna untuk membaca suatu kode, dibatasi pada: pembacaan kode.

  1.4.  Maksud dan Tujuan
Cepatnya perkembangan teknologi informasi maka maksud yang  ingin dicapai   dalam karya ilmiah ini adalah : 

a) Perpustakaan dapat melakukan transaksi dengan banyak anggota dengan menggunakan fasilitas jaringan lokal dalam waktu yang bersamaan.

b) Perpustakaan di FE (UII) setiap transaksi dapat terdokumentasi dengan baik .

c) Agar pendataan yang dulunya manual agar berubah menggunakan system komputerisasi sehingga semua akan lebih cepat dan tepat.

Adapun tujuan yang ingin dicapai dalam pembuatan system komputerisasi ini adalah :

a) Agar para petugas lebih terstruktur dalam diskripsinya tidak boleh menggunakan pekerjaan orang, sehingga lebih mudah dalam mengecek pekerjaan yang sudah dikerjakan oleh pimpinan.

b) Petugas lebih mudah dan cepat dalam pendataan buku

c) Petugas lebih cepat dalam melayani anggota dalam transaksi mengenai buku

d) Anggota lebih mudah dan cepat mengetahui informasi tentang buku yang dibutuhkan.

1.5.  Metodologi Penelitian

Dalam menyusun karya ilmiah ini, sangat disadari dan dibutuhkan suatu metode pengumpulan data yang dipergunakan untuk menyusun suatu laporan. Adapun metode yang digunakan:

1. Metode pengumpulan primer adalah pengumpulan data yang dilakukan dalam lingkup yang akan dikenai system itu sendiri.

a) Metode observasi.

Yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan  mengadakan pencatatan dalam pengamatan terhadap obyek.

b) Metode interview

Yaitu metode pengumpulan data dengan cara mengajukan pertanyan-pertanyaan secara lisan kepada pihak petugas perputakaan.

2. Metode pengumpulan sekunder adalah pengumpulan data yang dilakukan dengan membandingkan dengan kasus lain yang serupa dengan kasus yang ada..

a) Mengumpulkan bahan-bahan yang berasal dari buku-buku di perpustakaan yang berhubungan dengan judul skripsi yang diambil.

b) Mencari sumber yang lain yang berhubungan dengan masalah yang diambil.

c) Metode mempelajari sendiri.

d) Mempelajari langsung dari referensi  yang didapat.

e) Melihat dari contoh-contoh yang ada dan sekaligus mempelajarinya.

1.6.  Sistematika Penulisan

Untuk memperoleh gambaran secara garis besar  penyusunan  laporan tugas akhir ini, maka di bawah ini disajikan dalam bentuk tulisan yang terdiri dari 5 bab yang dijelaskan sebagai berikut:

 BAB I . PENDAHULUAN

Bab pertama menjelaskan terlebih dahulu tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, alasan pemilihan judul, metode pelaksanaan dan sistematika penulisan.

 BAB II. LANDASAN TEORI

Bab ini menjelaskan secara singkat tentang pengertian basis data, normalisasi dan lainnya yang mendukung dalam pembuatan sistem tugas akhir ini.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang perancangan diagram alir sistem, perancangan desain file terinci mengenai sistem yang akan dibuat dan relasi antar file. 

BAB IV. PENERAPAN DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini akan dijelaskan mengenai pembahasan program aplikasi yang dibuat serta penerapannya.   

BAB V . PENUTUP

Bab ini berisi kumpulan dari pembahasan yang telah dijelaskan dalam bab sebelumnya, serta saran-saran.

DAFTAR PUSTAKA
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1
PAGE  

