KATA PENGANTAR
Dengan memanjatkan puji syukur kepada Allah SWT yang telah melimpahkan karuniaNya, sehingga penulis dapat menyelesaikan karya tulis yang berjudul “SISTEM INFORMASI PENGOLAHAN DATA PENJUALAN DI TOKO DINASTI PRAMBANAN “ dengan baik. Karya tulis ini disusun guna melengkapi salah satu syarat untuk memperoleh derajat Diploma 3 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. 

Dalam penyusunan Karya Tulis ini penuh dengan hambatan namun akhirnya dapat terselesaikan dengan baik berkat bantuan dan bimbingan dari berbagai pihak, maka dari itu ijinkanlah penulis untuk mengucapkan terima kasih pada mereka yang telah banyak membantu diantaranya :

1.  
Prof. dr. Ir. Prayoto, M. SC., selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.
2.  
Bapak Ir. M. Guntara, M.T., selaku Pembantu Ketua 1 STMIK AKAKOM Yogyakarta
3.  
Ibu Sri Redjeki, S.Si.,  M.Kom., selaku Ketua Jurusan Manajemen Informatika.

4.  
Ibu Indra Yatini Buryadi, S.Kom., M.Kom., selaku Dosen Pembimbing.

5.
Mbak Woro dan seluruh karyawan dinasty prambanan, yang telah memberikan kesempatan bagi penulis untuk melakukan penelitian.
6.
Keluarga tercinta yang telah memberikan doa dan dukungan.

7.
Teman – teman yang telah memberikan dukungan bagi penulis.

Penulis percaya bahwa karya tulis ini jauh dari kesempurnaan. Untuk itu sran dan kritik yang bersifat membangun sanat penulis harapkan demi kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi. Penulis berharap karya tulis ini dapat bermanfaat bagi kita semua dan bagi perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dimasa yang akan datang. 
Yogyakarta,    Desember 2006 
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