INTISARI

Tugas akhir dengan judul “Sistem kompterisasi Peminjaman Buku Di Taman Bacaan ‘RAMLI’ merupakan aplikasi database yang digunakan untuk system pengolahan data transaksi baik itu peminjaman maupun pengembalian.

Dengan adanya system aplikasi ini dan komputer sebagai alat pengolahan data maka sangat diharapkan untuk semua bidang di dalam suatu instansi dapat memakai sistem komputerisasi dalam menjalankan kegiatan operasionalnya. Dalam hal ini bidang – bidang yang dianggap penting dan utama, sebab hal ini dapat mendukung keberhasilan suatu badan usaha dalam mencapai tujuannya, salah satu kegiatan usaha bisnis sederhana yang penulis temukan yaitu di Taman Bacaan "RAMLI", yang menjelaskan kegiatan yang terjadi pada opersionalnya, bentuk usaha yang dikelola berbentuk pertokoan yang sifatnya masih terbatas pada penyediaan buku - buku bacaan. Bidang usaha yang dijalankan Taman Bacaan "RAMLI" yaitu penyewaan buku bacaan untuk masyarakat umum. 
Bahasa pemrograman BORLAND DELPHI adalah bahasa pemrograman yang bekerja dlam lingkup MS-WINDOWS. Seperti program MS-Visual Basic, BORLAND DELPHI dapat memanfaatkan kemampuan MS-Windows secara optimal. Kemampuan dari bahasa pemrograman ini yaitu bisa dipakai untuk merancang program aplikasi maupun program untuk pengolahan database yang bervasisi MS-Windows.

Program aplikasi database ini meruipakan aplikasi program ynag pengoperasiannya masih sangat sederhana yang mudah dimengerti oleh masayarakat pada umumnya.
