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BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi yang semakin maju saat ini,menawarkan berbagai jenis informasi dan keakuratan suatu data  yang semakin lengkap,tepat dan cepat.Dimana  pekerjaan  yang  dilakukan secara  rutin menghiting dan menyimpan informasi dalam jumlah  besar,mengambil data dengan  cepat secara acak (random) maupun urut (sequensial) dan menyelesaikan persoalan yang rumit serta banyak perhitungan dalam waktu yang cepat.Dalam hal ini komputer merupakan alat yang mempunyai peranan yang sangat besar,penggunaan komputer telah membentuk arah perkembangan manusia menjadi suatu masyarakat yang selalu membutuhkan komputer.

Nilai dan manfaat dari komputer tidak diukur secara langsung dengan tolak ukur besarnya nominal investasi yang telah dikeluarkan,melainkan dititik beratkan pada fungsi sistem yang sedang digunakan oleh suatu invesasi apakah telah cukup efektif untuk memberikan nilai tambah bagi yang menggunakannya.Suatu produk teknologi yang mendukung kerja komputer adalah perangkat lunak yang merupakan elemen yang berkaitan erat dengan sistem informasi. Pengolahan data gaji pegawai yang masih dilakukan dengan pencatataan yang dituangkan kedalam bentuk buku atau manual hal ini dirasakan sangat menyita waktu dalam pencarian data gaji pegawai.

Diharapkan dengan adanya aplikasi penggajian yang terkomputerisasi  dapat memberi keuntungan pada bagian keuangan antara lain:

· Dapat memberikan informasi sewaktu-waktu apabila diperlukan 

· Lebih menghemat tenaga

· Ketelitian dan ketepatan waktu yang sangat tinggi 

· Mudah dalam pencarian dan penyimpanan data

Sehingga  dapat mempermudah dan mempercepat cara kerja bagian keuangan khususnya bendahara dalam proses pembayaran gaji pegawai tiap bulannya.
1.2 Pokok Masalah
Pokok permasalahan yang dibahas yaitu mengenai pengolahan data gaji pegawai di Dixie Easy  Dining, sehingga diharapkan akan menghasilkan aplikasai komputer yang cepat dan efisien untuk menyelesaikan masalah yang ada di Dixie, yaitu mengenai perhitungan gaji serta mempermudah dalam pembuatan  laporan – laporan.
1.3 Batasan Masalah

Dalam penelitian ini penyusun melakukan batasan masalah terhadap masalah yang ada, dengan tujuan agar tidak terjadi penyimpangan terhadap permasalahan yang ada.Batasan-batasan tersebut adalah berkenaan pada sistem penggajian yang dilakukan di Dixie Easy Dining yang meliputi:
1. Gaji pokok  
2. Bonus
3. Lembur
4. Potongan Absen
Yang digunakan  untuk menentukan  gaji bersih yang diterima setiap bulannya. Tujuan dari pembuatan kriteria laporan adalah untuk memberikan pertanggung jawaban data gaji terhadap atasan. Selain itu pembuatan program aplikasi mencakup masalah desain menu,serta dialog Bahasa Pemrongraman yang dipilih dalah bahasa Pemrograman Visual Basic 6.0.
1.4  Tujuan Pemelitian
 Berdasarkan latar belakang atau pokok masalah yang dikemukakan diatas, maka tujuan pemmembuat  Pengolahan data gaji pegawai di Dixie Easy Dining adalah sebagai berikut:

1. Melakukan efaluasi terhadap sistem yang dilakukan selama ini,apabila terdapat kekurangan maka dilakukan penyempurnaanya dan melakukan pengembangan terhadap kelebihan sistem yang ada,dalam hal ini berkenaan dengan penerapan sistem pengolahan data gaji pegawai  yang terkomputerisasi

2. Memberikan kemudahan dalam melakukan perhitungan gaji secara ringkas, cepat dan akurat  tanpa mengalami hambatan. 
Penulis mengharapkan dengan adanya Penggajian dengan mengunakan komputer  dapat bermanfaat bagi user dalam pengolahan data sesuai dengan kebutuhan yang diperlukan.Dengan hasil akhir yang ditawarkan adalah membantu menangani permasalahan sistem penggajian yang ada, khususnya dalam pembayaran gaji pegawai.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian adalah sebagai berikut:
1. Metode Observasi

Merupakan suatu bentuk penelitian yang dilakukan dengan cara mengadakan pengamatan secara langsung terhadap keseluruhan kegiatan yang dilakukan oleh anggota organisasi pada objek penelitian.

2. Metode Wawancara

Mengadakan tanya jawab secara langsung terhadap pihak-pihak yang berkepentinga dengan organisasi dalam melakukan pencarian informasi mengenai  penelitian objek.

3. Metode Studi Keputusan

Merupakan metode yang mengacu dan berdasarkan pada buku-buku yang ada,pada perpustakaan yang berkaitan dengan objek penelitian.Tujuan dari metode ini adalah untuk sebagai refrensi terdap permasalahan yang ada dilapangan dan melakukan penyelarasan anata kondisi dan teori yan g ada.

1.6  Sistemmatika Penulisan

Bab 1: Pendahuluan

Berisi tentang latar belakang masalah,pokok masalah batasan masalah,maksud dan tujuan,metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
Bab 2: Dasar Teori

Berisi tentang dasar-dasar teori dari pengenalan system secara umum dan sepesifikasi dari system secara perangkat lunak(software)yang digunakan di pemrograman Visual Basic 6.0
Bab 3: Tinjauan Umum

Berisi tentang gambaran umum organisasi atau struktur organisasi berupa sejarah singkat berdirinya Dixie easy dining Yogyakarta,serta tujuan dari organisasi dan struktur organisasi atau pun gambaran system informasi yaitu flowchart.

Bab 4: Pembahasan

Berisi tentang flowchart system,data flow diagram,berisi rancangtan masukan (input)dan berisi rancangan keluaran (output)dan terahir berisi program yang berupa langkah-langkah untuk menjalankan program tersebut.

Bab 5 :Penutup

Berisi tentang kesimpulan dari semuanya dan saran-saran.

Daftar Pustaka


Berisi tentangt literature buku-buku pendukung yang berhubungan dengan masalah yang ada.

Lampiran


Berisi tentang lampiran-lampiran listing program.
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