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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah 
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi informasi dewasa ini sangat mempengaruhi manusia untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan, maka banyak pihak merasa perlu untuk mengembangkan teknologi informasi sehingga sistem dapat menyelesaikan berbagai masalah sesuai dengan kebutuhan manusia. Sistem komputerisasi merupakan alat bantu yang sangat dibutuhkan untuk mengolah data dengan cepat dan tepat, tetapi saat ini masih banyak orang yang belum menyadari arti penting atau kegunaan komputer.

Sebelum adanya komputer pengolahan data dilakukan secara manual, sehingga membutuhkan waktu lama, biaya mahal dan informasi yang dihasilkan kurang optimal. Kehandalan komputer dengan tingkat ketelitian, kecepatan, dan memori yang tinggi merupakan pilihan tepat bagi sebuah instansi atau perusahaan untuk membantu mempermudah dalam pengolahan data bisnis maupun administrasi.

Rumah sakit Puri Husada Nganglik Sleman Yogyakarta dalam pengolahan data, khususnya pengolahan data pasien rawat jalan masih dilakukan sistem manual sehingga hasil yang diperoleh kurang optimal dan waktu yang digunakan kurang efisien dan laporan yang dihasilkan kurang terperinci dengan baik karena kemungkinan terjadinya kesalahan masih sangat besar.

Mengingat rawannya kesalahan maka solusi yang dapat dihandalkan adalah suatu sistem pencatatan dengan sistem komputerisasi. Dengan sistem ini diharapkan kesalahan-kesalahan secara manual dapat ditekan semaksimal mungkin. Sehingga perlu diterapkan suatu program aplikasi khusus untuk pengolahan data pasien rawat jalan agar dapat memberikan kemudahan dalam proses pencatatan, penyimpanan, pencarian data-data dan pembuatan laporan agar mampu memenuhi kebutuhan perusahaan dalam memberikan pelayanan kepada pasien. 
2.1. Maksud

Maksud dari pengolahan data, khususnya pengolahan data pasien rawat jalan yang akan dikomputerisasikan ini adalah menitikberatkan pada pembuatan suatu program aplikasi khusus yang dapat membantu kelancaran dalam pengolahan data pasien rawat jalan, agar lebih efektif dan efisien pada saat digunakan. Dengan adanya sistem terkomputerisasi akan memberikan perubahan yang sangat besar dalam kegiatan ini karena ingin berupaya menganalisa sistem manual perusahaan, sehingga apabila dilakukan sistem komputerisasi tidak mengubah sistem yang sudah ada.
3.1. Tujuan
Adapun tujuan dibuatnya suatu program aplikasi rawat jalan ini antara lain adalah sebagai berikut :
1. Melatih mahasiswa membuat suatu sistem informasi berbasis komputer secara sistematis, terstruktur, dan terarah sehingga informasi tersebut benar-benar dapat memberikan manfaat bagi perusahaan.

2. Mempermudah dalam pengolahan data pasien rawat jalan yang perlu pengembangan dalam sistemnya.

3. Meningkatkan efisiensi dan efektifitas pada pengolahan data pasien rawat jalan di rumah sakit Puri Husada pada khususnya.

4. Melatih mahasiswa di dalam menghadapi suatu permasalahan yang sesungguhnya terjadi di dunia usaha.
5. Meningkatkan sumber daya manusia yang akan membentuk kinerja dalam dunia usaha.

4.1. Pokok Masalah

Rumah sakit Puri Husada merupakan balai pengobatan dan rumah bersalin yang langsung memberikan pelayanan terhadap masyarakat. Sebenarnya rumah sakit Puri Husada terdapat banyak permasalahan yang dapat dikomputerisasi. Namun karena keterbatasan waktu, maka ditetapkan batasan analisa masalah pada pengolahan data pasien rawat jalan. Modul pengolahan data pasien rawat jalan yang dimaksud meliputi : pengolahan data petugas, pengolahan data pasien, pengolahan data dokter, pengolahan data obat dan resep, pengolahan data transaksi pembayaran rawat jalan beserta laporan-laporannya.
5.1. Batasan Masalah

Melihat permasalahan tersebut, maka untuk membuat sistem pengolahan data rawat jalan di rumah sakit Puri Husada ini menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dengan mengambil judul Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di Rumah Sakit Puri Husada Nganglik Sleman Yogyakarta. Maka batasan masalah dalam membuat sistem yang akan dikomputerisasikan adalah sebagai berikut :

a. Sistem dapat mencatat data pasien.
b. Sistem dapat mencatat data dokter. 
c. Sistem dapat mencatat hasil pemeriksaan/diagnosa pasien.
d. Sistem dapat mencatat data resep dan obat.
e. Sistem dapat mencatat transaksi tindakan dan total pembayaran. 
f. Sistem dapat mencatat data petugas.
g. Sistem dapat menghasilkan laporan-laporan yang dibutuhkan seperti :

· Laporan data seluruh pasien.

· Laporan data dokter.
· Laporan diagnosa seluruh pasien.

· Laporan per-pasien.

· Laporan dokter berdasarkan keahlian.

· Laporan diagnosa seluruh pasien.

· Laporan obat per-pasien.

· Laporan pembayaran

6.1. Metode Pelaksanaan 

Dalam kegiatan ini juga menggunakan metodelogi penelitian yang dipergunakan untuk memperoleh data-data yang diperlukan untuk menghasilkan analisa serta pembuatan aplikasi yang tepat, yaitu : 

a. Studi Pustaka 
Studi pustaka yaitu dengan mempelajari teori-teori, buku-buku literature, artikel, dan bahan lainnya yang berhubungan dengan obyek kerja praktik sebagai dasar dalam penelitian ini.
b. Studi Lapangan
· Metode Wawancara (interview)
Metode wawancara yaitu dengan mengadakan wawancara secara langsung untuk mendapatkan penjelasan mengenai data dan untuk memperoleh informasi yang dibutuhkan mengenai kebutuhan sistem perusahaan. Wawancara dilakukan dengan manager operasional rumah rakit Puri Husada yaitu Ibu Julia Widyastuti, SH.
· Metode Obervasi 
Metode observasi yaitu melakukan pengamatan terhadap kegiatan perusahaan secara langsung untuk mengetahui keadaan perusahaan secara fisik.
-Metode Analisa
Metode analisa yaitu dengan menganalisa dan penelitian terhadap data-data keterangan dan informasi yang diperoleh sebagai dasar dalam perancangan sistem komputerisasi yang akan diterapkan.
c. Konsultasi

Konsultasi yaitu dengan mengkonsultasikan segala sesuatu yang berkaitan dengan masalah kerja praktik terutama untuk memecahkan permasalahan yang ada apabila dalam pengerjaan ditemukan hal-hal yang tidak dimengerti.
7.1. Sistematika Penulisan Tugas Akhir

Dalam sistematika penulisan ini akan diberikan rincian dari isi pembahasan tiap-tiap Bab. Adapun sistematika penulisan laporan Tugas Akhir ini adalah sebagai berikut :
BAB 1 :
PENDAHULUAN

Berisi tentang latar belakang masalah, maksud, tujuan, Pokok masalah, batasan masalah, metode pelaksanaan dan sistematika penulisan tugas akhir.
BAB 2 :
DASAR TEORI

Dalam Bab ini menjelaskan landasan teori, yang membahas mengenai gambaran umum dari obyek kegiatan tugas akhir, struktur perusahaan dan lokasi obyek, pengertian rawat jalan, pengertian rekam medis, sistem informasi manajemen, pengertian sistem, pengertian pengolahan data, bahasa pemrograman Visual Basic 6.0, mengenal microsoft access, crystal report, dan basis data.
BAB 3 :
PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang struktur database, relasi antar tabel, diagram alir program, perancangan sistem meliputi: perancangan input dan  perancangan output. 
BAB 4 :
IMPLEMENTASI SISTEM

Berisi uraian tentang pembahasan program dan implementasi, beserta hasil uji coba dalam menjalankan program. 
BAB 5 :
PENUTUP


Dalam Bab ini akan dijelaskan kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan implementasi mengenai pengembangan aplikasi sistem komputerisasi untuk rumah sakit Puri Husada.
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