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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

                     Metode numerik adalah suatu metode yang memberikan penyelesaian pendekatan persoalan dalam berbagai ilmu pengetahuan. Semua permasalahan-permasalahan yang ada diformulasikan secara matematis dengan cara operasi hitungan (Arithmetic). Metode numerik banyak digunakan dan dikembangkan dalam berbagai ilmu pengetahuan misalnya pada bidang teknik. Untuk bidang teknik saja mencakup pada beberapa bagian yaitu teknik sipil, teknik elektro, teknik kimia, dan sebagainya. Metode numerik ini bahkan meluas sampai ke bidang ekonomi, kedokteran dan sosial. Uji kemampuan metode numerik pada awalnya dilakukan oleh para ahli matematika dengan mulai mengaplikasikannya pada operasi hitungan dalam jumlah yang sangat besar dan berulang-ulang. Oleh karena kemampuan yang terbatas itulah maka perlu untuk menyeimbangkan kemampuan  metode numerik dan cara kerjanya. Penyeimbangan kemampuan tersebut sangat dibutuhkan dengan bantuan komputer, karena tanpa bantuan komputer metode numerik tidak banyak memberi manfaat.



Untukj menyelesaikan suatu persoalan dari persamaan nonlinier diperlukan metode untuk memberikan solusi dari persoalan persamaan nonlinier tersebut, salah satunya yaitu metode Transformasi Newton dan Transformasi Newton Versi-1. Metode ini sendiri digunakan dalam mencari akar-akar dari suatu persamaan. 

1.2 Perumusan Masalah



Rumusan masalah yang dapat ditemukan pada karya tulis ini adalah bagaimana menyelesaikan suatu persamaan nonlinier dengan metode Transformasi Newton dan Transformasi Newton Versi-1. Model matematika  yang akan dipilih adalah penyelesaian persamaan nonlinier, model ini tidak akan efisien jika masalah ini diselesaikan secara analitis, apalagi jika masalahnya berskala cukup berat untuk itu dibutuhkan metode numerik. Model persamaan nonlinier adalah :
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Untuk menyelesaikan penyelesaian persamaan nonlinier dibahas beberapa metode, metode yang akan dibaha berdasarkan pada metode Transformasi Newton. Adapun rumus Transformasi Newton untuk menyelesaikan persamaan nonlinier dapat ditulis sebagai berikut :
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dan Transformasi Newton Versi-1 juga dapat ditulis sebagai berikut :
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Program komputer untuk metode penyelesaian tersebut akan dibuat dengan menggunakan.

1.3 Batasan Masalah  



Batasan masalah yang diberikan dalam skripsi ini adalah : penyelesaian nonlinier secara numerik dengan menggunakan Transformasi Versi-1, yaitu metode iterasi (berurutan) terhadap persamaan dengan menggunankan parameter t. Adapun hasilnya akan ditampilkan adalah hasil penyelesaian mendekati nilai yang sebenarnya.

1.4 Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan utama karya tulis ini adalah menyelesaikan persamaan nonlinier dengan menggunakan metode Transformasi Newton dan metode Transformasi Newton versi-1, yaitu:

1. Memahami dan mengerti tenteng teori metode Transformasi Newton dan metode Transformasi Newton versi-1 untuk mencari penyelesaian persamaan nonlinier yang sebenarnya.

2. Menerapkan hasil metode Transformasi Newton dengan menggunakan metode Transformasi Newton versi-1 pada persoalan persamaan nonlinier.

3. Mengimplementasikan hasil metode Transformasi Newton dengan menggunakan metode Transformasi Newton Versi-1 ke dalam bentuk program MATLAB 5.3.1.

1.5 Manfaat Penulisan Karya Tulis

                     Manfaat penelitian skripsi dengan mengambil permasalahan “Revisi Transformasi Newton dengan menggunakan Transformasi Newton Versi-1

untuk menyelesaikan  persamaan nonlinier”. Adalah mengetahui penyelesaian suatu persoalan persamaan nonlinier dengan jumlah iterasi yang dapat diketahui, yang kemudian dilanjutkan serta dikembangkan kedalam program MATLAB agar dapat digunakan oleh pemakai (user) dlam penelitian metode numeris yang lebih baik.

1.6 Metode Pengumpulan  Data



Metode pengumpulan data merupakan suatu cara untuk memperoleh bahan-bahan, data maupun materi yang kemudian dikembangkan menjadi suatu karya tulis.


Adapun pengumpulan data yang dilakukan adalah melalui studi pustaka, yaitu informasi yang diperoleh melalui buku-buku, literatur-literatur di perpustakaan STMIK-AKAKOM yogyakarta dan perguruan tinggi lainnya yang berkaitan dengan permasalahan yang dikerjakan.

1.7 Sistematika Penulisan Karya Tulis


Garis besar dari masing-masing bab di atas adalah sebagai berikut:

         Bab   I

Pendahuluan






            Bab satu ini berisi tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data, sistematika penulisan karya tulis.

         Bab   II     Landasan Teori






            Pada bab dua ini dijelaskan secara singkat metode Transformasi Newton  dan metode Transformasi Newton Versi-1, selain itu dijelaskan juga hal-hal yang berkaitan dengan operasi-operasi dalam penyelesaian persamaan nonlinier dengan menggunakan metode Transformasi Newton  dan metode Transformasi Newton Versi-1.


Bab   III     Metodologi Penelitian







Bab tiga ini akan m enggambarkan langkah-langkah atau urut-urutan proses yang akan dikerjakan pada metode Transformasi Newton dan metode Transformasi Newton Versi-1. 


Bab   IV    Implementasi Program dan Pembahasan







Dalam bab empat akan dijelaskan cara menjalankan program yang dipakai dalam karya tulis ini mengenai fungsi-fungsi dalam menyelesaikan suatu persamaan nonlinier dengan menggunakan metode Transformasi Newton  dan metode Transformasi Newton Versi-1.


Bab   V 
Penutup







Bab lima merupakan bab yang terakhir dalam karya tulis ini. Pada bab ini berisikan kesimpulan, saran dan kesulitan-kesulitan dari seluruh permasalahan yang diangkat dalam karya tulis ini.
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