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Dalam menyelesaikan laporan skripsi ini penyusun tentunya tidak lepas dari bantuan dan dukungan dari banyak pihak. Oleh karena itu, pada kesempatan ini penyusun ingin menyampaikan ucapan terima kasih yang mendalam kepada yang terhormat:

1. Bapak Drs. Daliyo, Dipl.Com, selaku Ketua Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

2. Bapak Drs. Tri Prabawa, M. Kom., selaku Pembantu Ketua I Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta. 

3. Ibu Erna Hudiyanti P, Ssi, MSi, Ketua Jurusan Teknik Informatika STMIK AKAKOM, Yogyakarta.

4. Bapak Ir. Soedjatmiko, M. Sc., selaku Dosen Pembimbing I.

5. Bapak Ir. C. Sri Kuntjara, selaku Dosen Pembimbing II.

6. Kepala bagian dan seluruh karyawan  UPT. Perpustakaan Universitas Wangsa Manggala Yogyakarta.

7. B. Susanto, rekan kerja dalam penyusunan skripsi ini.
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 HALAMAN PERSEMBAHAN


Secara khusus Tugas Akhir ini penulis persembahkan untuk :

· Istriku ( Arysandi ) dan anakku ( Gaby ) tersayang, yang telah memberikan pengertian, dorongan dan semangat, 
· Ayah bunda tercinta Rukmo Susetyarso, yang telah memberikan kasih sayang, pengertian, semangat, doa dan dorongan kepada penulis

· Bapak Ibu Sudarto terima kasih atas segala pengertian dan dorongan serta doanya.

· Kakak-kakak (Susi & Wuri sekeluarga) dan adik-adik Ririn, Bety, Cahya, Devi
· De’ Jo, Lusi & Ari, Adi M & Susi A, serta Mas Iwan, Om Wahyudi,  terima kasih atas doa dan dorongannya.
INTISARI


Kemajuan teknologi khususnya teknologi informasi dewasa ini telah mengakibatkan banyak perubahan, terutama dalam sistem pengolahan data elektronik yang telah menggantikan sistem pengolahan data secara manual yang selama ini banyak digunakan di banyak instansi/organisasi.


Perkembangan teknologi informasi  perangkat keras maupun perangkat lunak  terus berkembang dengan cepat. Dengan dukungan perangkat keras yang semakin baik telah membuat pemrograman perangkat lunak mengalami pergeseran, dari pemrograman yang bersifat prosedural menjadi pemrograman berorientasi obyek (Object Oriented Programming), sehingga semakin mendukung perkembangan teknologi informasi itu sendiri.


Perkembangan teknologi informasi  dapat digunakan pada berbagai bidang sesuai dengan kebutuhan pemakai, termasuk dalam bidang  penunjang pendidikan. Perpustakaan adalah salah satu sarana penunjang pendidikan yang penting untuk mendukung kelancaran dalam pendidikan karena dengan adanya perpustakaan maka akan dapat meningkatkan dan menambah pengetahuan bagi pemakainya. 


Mengingat pentingnya sarana perpustakaan ini maka diperlukan penanganan yang baik  terutama dalam pengolahan data bahan pustaka, sehingga pemakai perpustakaan dapat mengolah, mengetahui dan mencari dengan mudah setiap informasi buku atau barang yang dibutuhkannya. Untuk itu diperlukan  adanya sistem yang dapat menangani masalah ini denga baik dan efisien, yaitu dengan menggunakan perangkat komputer.


Sistem informasi bahan pustaka ini dirancang untuk menangani pengolahan data bahan yang ada diperpustakaan khususnya di Perpustakaan Universitas Wangsa Manggala Yogyakarta. Menggunakan program aplikasi Microsoft Access for Windows  dan didukung dengan  Program Visual BASIC untuk pembuatan prosedur/modul yang diperlukan. 
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Mengetahui,
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MOTTO

· Takut akan TUHAN adalah permulaan ilmu pengetahuan,tetapi orang bodoh menghina hikmat dan didikan.  ( Amsal 1 : 7 )

· “Barangsiapa setia dalam perkara-perkara kecil, ia setia juga dalam perkara-perkara besar. Dan barang siapa tidak benar dalam perkara-perkara kecil,  ia  tidak  benar  juga dalam perkara-perkara besar. 

( Lukas 16 : 10 )
· “Mintalah, maka kamu akan diberikan kepadamu; carilah, maka kamu akan mendapat; ketoklah, maka pintu akan dibukakan bagimu.  

(Matius 7 : 7 )
· Apa yang kau alami kini mungkin tak dapat kau mengerti, tapi satu hal tanamkan di hati indah semua yang TUHAN beri, sebab tangan TUHAN sedang merenda suatu karya yang agung mulia, saatnya kan tiba nanti kau lihat pelangi kasihNya.
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