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BAB 1  PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Roda peradaban manusia berputar begitu cepat. Mulai dari peradaban manusia di jaman batu, ketika manusia menyimpan sumber pengetahuan dan informasi pada lempengan batu. Sampai kini pada peradaban millenium ketiga, yang mana ilmu pengetahuan dan informasi disimpan serta dikelola dengan teknik berbeda yang jauh lebih baik. Pada jaman sekarang ini telah ditemukan sebuah teknologi handal yang disebut Teknologi Informasi ( Information Technology ). Yang mana sistem digital didalamnya dapat dengan cepat dan tepat mengolah data-data menjadi bentuk yang lebih berguna ( yang disebut sebagai informasi ).     

Teknologi Informasi telah menembus ruang dan waktu. Ketika jarak menjadi tiada, dan ketika kecepatan telah menjadi kebutuhan manusia. Fenomena ini telah dilihat, didengar, dan dirasakan pada abad 21 sekarang ini. Jaman semakin maju, aktivitas dan kebutuhan manusia pun semakin komplek. Salah satu dampak dari kemajuan jaman ini adalah meningkatnya kebutuhan manusia akan informasi. Seiring dengan berjalannya waktu, Teknologi Informasi telah banyak diterapkan di semua aspek khususnya pada aspek Pendidikan. Penerapan itu tidak lain bertujuan untuk memajukan sistem pendidikan demi terbentuknya Sumber Daya Manusia yang berkualitas. 

Sekolah sebagai salah satu pelayanan pendidikan formal, selain berperan mendidik dan memberikan bekal ilmu kepada siswanya, juga harus selalu menyediakan informasi dan pustaka-pustaka yang dibutuhkan sebagai pendukung kegiatan belajar mengajar. Hal itu diwujudkan dalam wadah unit pelayanan terpadu Perpustakaan sekolah. Perpustakaan sekolah sebagai sarana penunjang keberhasilan kegiatan belajar mengajar, mempunyai peran yang sangat penting didalam bidang pendidikan, yaitu menyediakan informasi, pustaka-pustaka, karya ilmiah, literatur, referensi, dan lain-lain sebagai pendukung kemajuan pendidikan khususnya di sekolah. 

Pada zaman sekarang ini sedikit demi sedikit sistem pengolahan data secara manual khususnya di Perpustakaan, mulai ditinggalkan. Karena sistem pengolahan data secara manual sangatlah tidak efektif dan efisien. Saat ini diperlukan sebuah sistem yang memberikan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efisiensi dan efektifitas didalam pengolahan dan pengelolaan data di Perpustakaan. Maka Perpustakaan SMA Negeri 1 Sanden sudah mempunyai rencana untuk memanfaatkan penerapan Teknologi Informasi pada sistem manajemen pengolahan data, salah satunya dalam wadah sistem aplikasi yang bertema “ Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku Di Perpustakaan SMA N 1 Sanden – Bantul  “.             

1.2. Maksud

Maksud dari penyusunan Tugas Akhir yang berjudul “ Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku Di Perpustakaan SMA N 1 Sanden – Bantul “ ini adalah memanfaatkan penerapan Teknologi Informasi pada sistem manajemen / pengelolaan dan pengolahan data di Perpustakaan SMA Negeri 1 Sanden, untuk meningkatkan mutu dan kinerja perpustakaan sekolah tersebut. Mengingat bahwa saat ini diperlukan sebuah sistem yang memberikan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efisiensi dan efektifitas didalam pengolahan dan pengelolaan data khususnya di Perpustakaan. Tentu saja dengan diterapkannya sistem komputerisasi pengolahan data sirkulasi buku di perpustakaan, maka kegiatan-kegiatan seperti data entry, data editing, searching, sorting, reporting, dan pencatatan transaksi sirkulasi buku dapat dikerjakan dengan lebih mudah, cepat, tepat, akurat, efektif, dan efisien.

1.3. Tujuan 

Tujuan dari penyusunan karya tulis Tugas Akhir yang berjudul “ Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku Di Perpustakaan SMA N 1 Sanden – Bantul “ ini antara lain adalah :

a. Untuk menambah nilai-guna Teknologi Informasi didalam upaya meningkatkan kinerja suatu sistem. Khususnya sistem pengelolaan dan pengolahan data sirkulasi buku di perpustakaan.

b. Untuk mengetahui dan memahami sistem pengelolaan / manajemen sebuah Perpustakaan beserta sistem pengolahan data-data didalamnya, khususnya pada sistem komputerisasi pengolahan data sirkulasi buku perpustakaan. 

c. Untuk membantu SMA Negeri 1 Sanden dalam hal peningkatan mutu dan kinerja Perpustakaan Sekolah. 

d. Dengan menggunakan aplikasi ini diharapkan kegiatan pengolahan data sirkulasi buku di perpustakaan dapat dilakukan dengan lebih mudah, cepat, tepat, akurat, efektif, dan efisien.

1.4. Pokok Masalah

Pada akhir-akhir ini sistem pengolahan data secara manual khususnya di Perpustakaan, sudah mulai ditinggalkan. Hal itu dikarenakan sistem pengolahan data secara manual sangatlah tidak efektif dan efisien. Sehingga tidaklah salah jika saat ini diperlukan sebuah sistem yang memberikan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efisiensi dan efektifitas didalam pengolahan dan pengelolaan data di Perpustakaan. 

Dengan semakin kompleknya permasalahan yang dihadapi oleh sebuah Perpustakaan, maka dipandang perlu untuk menerapkan sebuah sistem pengelolaan yang berbasis Teknologi Informasi. Maka dari itu, pokok permasalahan yang diangkat didalam Tugas Akhir ini adalah penerapan dan pemanfaatan Sistem Komputerisasi Pengolahan Data sirkulasi buku di perpustakaan, guna meningkatkan kemudahan, kecepatan, ketepatan, keakuratan, efektifitas, dan efisiensi didalam proses pelayanan, pencarian informasi, dan pengolahan data sirkulasi buku perpustakaan khususnya di Perpustakaan SMA Negeri 1 Sanden. 

1.5. Ruang Lingkup Masalah

Ruang lingkup Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku Di Perpustakaan SMA N 1 Sanden-Bantul ini terbatas pada masalah sebagai berikut :

a. Pengolahan data buku koleksi perpustakaan.

b. Pengolahan data anggota perpustakaan ( hanya terbatas untuk siswa ). Tidak termasuk guru dan karyawan.

c. Pengolahan data transaksi peminjaman dan pengembalian buku perpustakaan yang dilakukan oleh siswa, berikut proses perhitungan denda keterlambatan. Dan untuk data transaksi peminjaman / pengembalian buku paket pelajaran, tidak dimasukkan dalam sistem ini. Buku paket pelajaran adalah buku yang dipinjamkan kepada seluruh siswa di sekolah ini, untuk menunjang kegiatan belajar siswa. Yang mana buku paket pelajaran ini dipinjamkan dalam jangka waktu 1 semester / 1 tahun ajaran. Dan dikembalikan setiap akhir semester atau akhir tahun ajaran.  

d. Informasi dalam bentuk laporan-laporan yang menyangkut tiga pengolahan data diatas ( pada masalah a, b, dan c ). 

Perpanjangan peminjaman buku belum dimasukkan pada sistem aplikasi ini. Dan untuk kasus buku rusak / hilang, juga tidak masuk pada sistem aplikasi ini. Adapun jika ada buku rusak berat / hilang, maka rekaman didalam tabel yang bersangkutan pada field status buku, statusnya diganti sesuai dengan kenyataan yang terjadi ( rusak atau hilang ). Dan jika buku yang dirusakkan / dihilangkan sudah diganti oleh yang bersangkutan, maka buku tersebut diinputkan sebagai inventaris buku baru.

1.6. Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan naskah Tugas Akhir ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut :

BAB  1
PENDAHULUAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Pokok Masalah, Ruang Lingkup Masalah, dan Sistematika Penulisan.

BAB  2
LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan diuraikan Sekilas Tentang SMA Negeri 1 Sanden dan Perpustakaannya, Fungsi dan Tujuan Perpustakaan, Kegiatan Perpustakaan, Keanggotaan dan Peraturan Tata Tertib Perpustakaan, Koleksi Perpustakaan, Rak Penyimpanan, dan Teori tentang Sistem, Sistem Komputerisasi, BasisData, serta Bahasa Pemrograman Microsoft Visual Basic 6.0.   

BAB  3
ANALISIS DAN PERANCANGAN 

Pada bab ini berisi Uraian Tentang Sistem Perangkat Pendukung, Perancangan Sistem, Perancangan Basis Data, Relasi Antar Tabel, Bagan Alir Sistem, Perencanaan Input, dan Perencanaan Output.

BAB  4
HASIL DAN PEMBAHASAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang Spesifikasi Program, Prosedur Pelaksanaan Program, Penggunaan Menu Program dan Laporan-laporan.

BAB  5
KESIMPULAN DAN SARAN

Pada bab ini berisi kesimpulan dari hasil penelitian dan ulasan tentang segi kelemahan maupun kelebihan sistem. Serta berisi masukan dan saran untuk mengatasi kelemahan-kelemahan hasil tugas akhir ini.    

DAFTAR PUSTAKA

LAMPIRAN-LAMPIRAN
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