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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan terus berkembangnya teknologi khususnya komputer, dimana membuat kegiatan serta pekerjaan manusia menjadi lebih mudah dan perkembangan komputer ini dapat membantu kegiatan kita disegala bidang, khususnya dalam dunia kesehatan yang akan kita bahas didalam penulisan tugas akhir ini. Disamping kegiatan sehari-hari manusia berusaha menyelesaikan banyak pekerjaan dalam satu waktu yang bersamaan dengan hasil yang optimal, untuk mencapai hasil yang optimal maka manusia membutuhkan informasi yang cepat dan akurat yang digunakan untuk membantu dalam mengambil keputusan. Alat bantu yang digunakan dalam menghasilkan informasi yang cepat dan akurat salah satunya dengan menggunakan teknologi informasi, yaitu dengan menggunakan komputer dalam pengolahan data demi membantu kelancaran.

 Pelayanan kepada konsumen merupakan salah satu hal yang harus diperhatikan oleh suatu usaha yang langsung berhadapan dengan konsumen. Pelayanan yang cepat, efektif dan jauh dari kesalahan merupakan keinginan dari setiap konsumen. Pihak usaha juga akan mendapat keuntungan dari sistem pelayanan tersebut, salah satunya adalah efektif dalam hal waktu dan tenaga serta mempermudah pihak manajemen dalam pendataan kegiatan penjualan dan pembelian.

Apotek Mitra Farma Bantul saat ini memiliki frekuensi transaksi yang cukup tinggi. Melihat banyaknya kegiatan pembelian dan penjualan obat serta diperlukan penerimaan informasi dalam waktu yang cepat serta dengan ketepatan yang tinggi maka pihak apotek membutuhkan suatu sistem pencatatan yang efisien dan efektif. Dengan adanya komputerisasi akan disusun suatu sistem pengolahan data pembelian dan penjualan obat dengan menggunakan komputer, sehingga diharapkan dapat menunjang kegiatan yang dilakukan pada Apotek Mitra Farma Bantul, khususnya peningkatan pelayanan konsumen.

1.2 Maksud

Maksud dari penulisan karya tulis ini yaitu akan membuat suatu aplikasi pengolahan data penjualan dan pembelian obat di Apotek Mitra Farma Bantul dan mengenalkan komputerisasi pengolahan tersebut.
1.3 Tujuan

Dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan tersebut, maka pendataan pembelian dan penjualan dapat dilakukan dengan mudah dan cepat. Selain itu, dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan tersebut diharapkan dapat menunjang kegiatan yang dilakukan di Apotik Mitra Farma Bantul dan dapat meningkatkan pelayanan konsumen.

1.4 Pokok Masalah

Masalah yang dihadapi Apotek Mitra Farma Bantul adalah banyaknya jumlah obat yang harus didata. Pembahasan yang akan dilakukan adalah menyajikan suatu komputerisasi pengolahan data mengenai pembelian dan penjualan obat di Apotek Mitra Farma Bantul, sehingga akan diperoleh hasil yang optimal, cepat dan efisien. Dengan menggunakan sistem komputerisasi pengolahan tersebut, maka pendataan pembelian dan penjualan dapat dilakukan dengan mudah.
1.5 Batasan Masalah

Melihat banyaknya permasalahan yang ada maka permasalahan akan dibatasi dengan pembuatan aplikasi untuk pengolahan data penjualan dan pembelian obat di Apotek Mitra Farma Bantul yang berkisar tentang pembelian obat dari supplier, penjualan obat untuk umum (bebas),   penjualan obat (Narkotika, Obat Keras dan Psikotropika) harus menggunakan resep dokter, tidak ada penghapusan data untuk semua transaksi. Proses pengembalian (retur) obat tidak dibahas dalam tugas akhir ini.
1.6 Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini dibutuhkan data-data yang sangat akurat. Oleh karena itu dilakukan beberapa cara diantaranya adalah sebagai berikut :
1. Wawancara dilakukan secara langsung kepada pegawai yang menangani pembelian dan penjualan di Apotek Mitra Farma Bantul.
2. Observasi dengan cara mengumpulkan data serta mengamati berbagai laporan yang sudah ada.

3. Studi pustaka dilaksanakan dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berhubungan dengan pembelian dan penjualan obat, serta hal-hal yang berhubungan dengan Apotek Mitra Farma Bantul.

4. Mencari sumber lain yang berhubungan dengan masalah yang diambil.

1.7 Sistematika Penulisan Karya Tulis

Untuk memperoleh gambaran secara garis besar dan agar pembahasan masalah dapat lebih rinci, mudah dipahami serta sistematis maka penulisan dikelompokkan menjadi 5 bagian yang dijelaskan sebagai berikut :
BAB I
PENDAHULUAN

Pada bab ini pembahasan yang dilakukan adalah, sebagai berikut:
Latar Belakang Masalah, Maksud, Tujuan, Pokok Masalah, Batasan Masalah, Metode Pengumpulan Data serta Sistematika Penulisan Karya Tulis.

BAB II
LANDASAN TEORI
Pada bab yang kedua ini akan melakukan pembahasan diantaranya:
Sejarah berdirinya Apotek Mitra Farma Bantul, Sistem dalam Apotek Mitra Farma Bantul, Sistem pengadaan barang, Sistem penyimpanan barang, Sistem pendistribusian barang, dasar-dasar pemrograman Visual Basic 6.0, definisi basis data dan mengenal Microsoft SQL Server 2000.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM APOTEK MITRA FARMA BANTUL
Pada bab yang ketiga ini akan melakukan beberapa pembahasan mengenai sistem diantaranya adalah sebagai berikut :
Perancangan sistem basis data, diagram relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran, sistem komputerisasi yang digunakan serta perangkat pendukungnya.
BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM APOTEK MITRA FARMA BANTUL
Pada bab yang keempat ini akan melakukan pembahasan implementasi program yang meliputi, diantaranya adalah :
Prosedur program, penjelasan tentang bagaimana pengoperasian sistem komputerisasi ini yang telah diimplementasikan kedalam aplikasi program.

BAB V
PENUTUP

Pada bab yang kelima ini merupakan bab yang terakhir dari penulisan tugas akhir ini dimana pada bab ini berisi :
Kesimpulan dan Saran.
