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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah
Di dalam kebudayaan yang makin maju sangatlah diperlukan suatu alat yang mempunyai kemampuan untuk melakukan pekerjaan rutin, menghitung, menyimpan informasi dalam jumlah besar, mengambil data dengan cepat secara acak (random) maupun urut (sequential) dan menyelesaikan persoalan yang rumit serta banyak perhitungan dalam waktu yang cepat. Dalam hal ini komputer merupakan alat yang memainkan peran yang sangat besar, penggunaan komputer telah membentuk arah perkembangan manusia menjadi suatu masyarakat yang selalu membutuhkan komputer.
Perdagangan merupakan merupakan suatu pelayanan di bidang jasa yang sangat memerlukan pengolahan manajemen yang baik. Banyak sekali proses yang terjadi di dalam Perdagangan tersebut. Seperti transaksi pembelian, transaksi penjualan, pengolahan data distributor, pengolahan data barang, pengolahan data Pelanggan. Dan akan diperoleh informasi-informasi tentang data tersebut.

Dalam hal ini, masih banyak industri Perdagangan yang maju di Indonesia yang masih menggunakan proses manajemen secara manual. Sering kali terjadi kerancuan karena adanya penerapan manajemen secara manual, khususnya dalam bidang keuangan. Karena masih menggunakan nota yang ditulis secara manual, maka terkadang nota-nota tersebut yang seharusnya dibukukan malah hilang karena tercecer. Kita juga akan kesulitan untuk mencari data barang yang telah lama. Mungkin kita lupa meletakkan, mungkin hilang, atau mungkin sudah termakan rayap. Sedangkan untuk pengecekan stock, kita akan kesulitan untuk menghitung stock-stock tersebut di gudang.

Oleh karena itu, alangkah baiknya jika pemrosesan data diterapkan secara komputerisasi. Sehingga kita akan lebih mudah dalam melakukan pengolahan datanya. Baik data stock barang, data distributor, maupun data penjualan barang.

Salah satu alternatif adalah Sistem Komputerisasi Penjualan Di Toko Spareparts Lestari Motor dengan menggunakan program C++ Buider. Pembuatan Sistem Komputerisasi Penjualan Di Toko Spareparts Lestari Motor bertujuan agar diperoleh kemudahan atau efisiensi terhadap pelayanan atau penanganan terhadap jual beli yang terjadi di toko tersebut.
Manajemen pada toko tersebut memanfaatkan paradoks sebagai tempat untuk semua data yang diinputkan. Banyaknya data dan informasi yang harus diinputkan ke dalam sebuah basis data diperlukan sebuah sistem yang mendukung sehingga dapat tejadinya peningkatan kualitas dan efisiensi pelayanan yang diberikan oleh pihak manajemen dalam proses transaksi jual beli di toko tersebut. 
Kegiatan tersebut memerlukan komputer sebagai media pengolah data dalam melakuakan pengerjaan dan pemenuhan informasi sebagai pembantu tenaga fisik manusia. Pengggunaan komputer akan dirasakan manfaatnya sebagai mesin pengolah data yang cepat serta memiliki bentuk nilai yang tinggi. 

1.2   Maksud 

Maksud dari pembuatan aplikasi sistem pengolahan data pengolahan data penjualan Spareparts di Toko LESTARI MOTOR ini adalah sebuah aplikasi yang digunakan untuk mengolah data dan memudahkan pegawai dalam melakukan proses penjualan dan pembelian serta mengetahui persediaan barang  di Toko LESTARI MOTOR.

1.3 Tujuan

Tujuan dari pembuatan aplikasi sistem pengolahan data di Toko LESTARI MOTOR ini adalah agar pegawai lebih mudah untuk melakukan pendataan distributor, pendataan barang, serta penjualan dan pembelian spareparts pada Toko LESTARI MOTOR.

1.4 Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Toko LESTARI MOTOR ini, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian barang, dimana dimana proses-proses penjualan dan pembelian akan mengolah data persediaan barang. Sedangkan untuk pengembalian barang terhadap kerusakan tidak dibahas. Hal ini dikarenakan bentuk pengembalian barang merupakan permasalahan yang cukup koplek menyangkut permasalahan distribusi terhadap distributor.

Pengolahan data meliputi program masukan input data, edit data, hapus data dan pembuatan keluaran informasi yang berupa laporan-laporan. Adapun rincian permasalahan yang akan diolah antara lain pengolahan data distributor, pengolahan data barang,pengolahan data pelanggan,transaksi penjualan dan transaksi pembelian. Proses laporan daftar distributor, laporan daftar harga barang, laporan daftar persediaan barang, laporan pembelian barang perperiode, laporan pembelian barang perdistributor, penjualan barang perperiode, penjualan barang pernota, rekapitulasi penjualan.
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