ABSTRAKSI

Di dalam kebudayaan yang makin maju sangatlah diperlukan suatu alat yang mempunyai kemampuan untuk melakukan pekerjaan rutin, menghitung, menyimpan informasi dalam jumlah besar, mengambil data dengan cepat secara acak (random) maupun urut (sequential) dan menyelesaikan persoalan yang rumit serta banyak perhitungan dalam waktu yang cepat. Dalam hal ini komputer merupakan alat yang memainkan peran yang sangat besar, penggunaan komputer telah membentuk arah perkembangan manusia menjadi suatu masyarakat yang selalu membutuhkan komputer.
Maksud dari pembuatan aplikasi sistem pengolahan data pengolahan data penjualan Spareparts di Toko LESTARI MOTOR ini adalah sebuah aplikasi yang digunakan untuk mengolah data dan memudahkan pegawai dalam melakukan proses penjualan dan pembelian serta mengetahui persediaan barang  di Toko LESTARI MOTOR.

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Toko LESTARI MOTOR ini, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian barang, dimana dimana proses-proses penjualan dan pembelian akan mengolah data persediaan barang. Sedangkan untuk pengembalian barang terhadap kerusakan tidak dibahas. Hal ini dikarenakan bentuk pengembalian barang merupakan permasalahan yang cukup koplek menyangkut permasalahan distribusi terhadap distributor.

Pengolahan data meliputi program masukan input data, edit data, hapus data dan pembuatan keluaran informasi yang berupa laporan-laporan. Adapun rincian permasalahan yang akan diolah antara lain pengolahan data distributor, pengolahan data barang,pengolahan data pelanggan,transaksi penjualan dan transaksi pembelian. Proses laporan daftar distributor, laporan daftar harga barang, laporan daftar persediaan barang, laporan pembelian barang perperiode, laporan pembelian barang perdistributor, penjualan barang perperiode, penjualan barang pernota, rekapitulasi penjualan.
tersebut dan  meningkatkan kinerja terutama dalam bidang manajemen.

Dari hasil pembuatan program aplikasi ini, maka penulis menyimpulkan beberapa hal sebagai berikut :

1. Sisitem Komputerisasi Penjualan toko Spareparts LESTARI MOTOR merupakan suatu sistem informasi tentang sistem penjualan yang bertujuan untuk mempermudah dalam proses manajemen yang ada di toko tersebut.

2. Menyajikan informasi secara cepat, tepat, dan relevan

3. Hemat waktu dalam pemasukan, pencatatan, keluaran, dan pencarian data.

4. Program dalam sistem ini sudah dapat dipakai untuk membantu memecahkan permasalahan yang ada pada toko 

