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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Sebagai sebuah perusahaan jasa yang bergerak dalam bidang kurir atau pengiriman barang, dimana seiring waktu terus berkembang bahkan menjadi salah satu perusahaan pengiriman barang terbesar di Indonesia, membuat masalah yang dihadapi PT.Citra Van Titipan Kilat (TIKI) semakin kompleks terutama masalah penyediaan informasi dari data-data yang ada, seperti informasi tarif pengiriman. Informasi merupakan salah satu aset yang besar dan berpengaruh bagi TIKI, karena pengirim barang sangat membutuhkan informasi tarif pengiriman tersebut. Jika TIKI tidak dapat memberikan informasi yang dibutuhkan dengan cepat dan akurat, maka pengirim barang akan menilai kinerja pegawai TIKI dalam pelayanan tidak efesien.

Alat  bantu yang efektif untuk mengolah data menjadi informasi yang berguna, sehingga dapat menghasilkan informasi yang cepat dan akurat adalah komputer.

Komputer merupakan alat bantu elektronik yang dibuat manusia untuk mempermudah pekerjaan manusia itu sendiri, dalam hal ini pekerjaan melakukan pengolahan data menjadi informasi yang berguna di TIKI. Komputer dapat menggantikan sistem penyimpanan data berkas, yang meyimpan data pada sekumpulan kertas. Karena penyimpanan data seperti itu, sangatlah tidak aman serta menyulitkan jika data yang disimpan sangat banyak.

Dengan dilakukannya pengolahan data menggunakan komputer, maka kinerja pegawai TIKI dalam melayani pengguna jasa pengiriman barang menjadi mudah dan cepat.

1.2 Maksud

Maksud dari penulisan karya tulis yang berjudul Sistem Pengolahan Data Pengiriman Barang Di PT.Citra Van Titipan Kilat (TIKI) adalah untuk membangun sebuah aplikasi pengolahan data  yang dapat digunakan untuk melakukan proses penginputan data-data barang yang dikirim dan menampilkan informasi-informasi yang diperlukan.

1.3 Tujuan

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu para pegawai TIKI dalam melakukan pelayanan kepada konsumen. Dengan demikian diharapkan pelayanan dapat berjalan lebih efisien dan cepat. Selain itu dengan adanya aplikasi ini juga diharapkan dapat membantu dengan menghasilkan laporan-laporan dari data yang direkam.

1.4 Batasan Masalah


Pada pembuatan karya tulis mengenai sistem pengolahan data di TIKI cabang Yogyakarta ini, permasalahan yang dibahas akan dibatasi. Pembatasan masalah ini dikarenakan kompleksnya permasalahan yang ada di TIKI. Sehingga tidak semua permasalahan yang ada akan dibahas. Oleh karena itu, pembahasan akan dibatasi pada pengolahan data layanan yang akan diberikan oleh TIKI beserta biaya-biayanya, Kota tujuan, dan proses penerimaan paket, dokumen dan motor dari pengirim, serta pembuatan laporan-laporan berdasarkan data yang telah ada dan disimpan. Mengenai tujuan pengiriman, akan dibahas mengenai pengiriman dalam negeri (Domestic)  dan yang berasal dari Yogyakarta. 

1.5 Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Berisikan latar belakang masalah, maksud dan tujuan dari penulisan karya tulis, batasan masalah,  serta sistematika penulisan karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI


Berisikan tentang obyek yang diteliti, yaitu PT. Citra Van Titipan Kilat (TIKI). Konsep yang mendukung  serta tentang bahasa/tool yang digunakan dalam membuat aplikasi.

BAB III PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini berisi tentang definisi sistem, perangkat pendukung yaitu perangkat keras (Hardware) dan perangkat lunak (software),  bagan alir sistem dan penjelasannya, perancangan tabel, relasi antar tabel, perancangan input, dan perancangan output.

BAB IV HASIL DAN PEMBAHASAN

Berisi tentang hasil aplikasi/output yang dibuat dan hasil pengamatannya serta  manfaat dari output.

BAB V KESIMPULAN DAN SARAN

Berisi tentang kesimpulan hasil dari penelitian, keunggulan dan kelemahan sistem, serta saran tentang kelemahan hasil uji coba.
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