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BAB I

PENDAHULUAN

1.1     Latar Belakang Masalah

Pada saat ini perkembangan ilmu informatika  sangat dirasakan pengaruhnya disegala bidang disiplin ilmu. Hal ini tidak dapat dipungkiri, apalagi dengan penanganan  data dan informasi yang  mempunyai peran sebagai pengendali organisasi serta sebagai sumber  informasi dalam pengambilan keputusan. Kemajuan dalam ilmu informatika ini membawa dampak positip bagi ilmu-ilmu yang lain, maka dari itu diperlukan pengolahan data yang lebih modern.

Dengan adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan secepatnya, maka manusia dalam segala aktifitasnya  cenderung untuk menggunakan peralatan modern.  Peralatan modern yang sedang berjalan dijaman sekarang ini adalah komputer, karena komputer sebagai alat pengolah data dapat memberikan banyak kemudahan bagi manusia. Komputer bukanlah alat pintar seperti yang dibayangkan, tanpa campur tangan manusia komputer tidak berarti sama sekali, karena komputer hanya merupakan sebuah alat yang membantu untuk dapat menghasilkan  informasi dengan dikendalikan manusia.

Inventory adalah proses pengadaan barang-barang yang kemudian dijual dengan mengharapkan laba. Inventory merupakan salah satu aktiva lancar perusahaan yang diharapkan akan menghasilkan laba dalam proses penjualan. Agar seluruh proses dapat berjalan seperti yang diharapkan, informasi seperti data stok, order pembelian dan penjualan harus dapat diperoleh dengan cepat, tepat dan lengkap.  Agar dapat memperoleh laba yang diharapkan, maka inventory harus dikelola dengan baik. Data harus diperoleh dengan mudah, cepat, tepat dan lengkap, untuk itu pihak-pihak yang terlibat dalam pengelolaan inventory harus teliti. Agar mengurangi kemungkinan kesalahan maka pegelola inventory harus dibantu dengan komputer. Komputer juga memberikan kemudahan mengedit data, selain itu komputer juga bekerja dengan cepat. Perusahaan  besar biasanya memiliki departemen pengolahan data elektronik (EDP) tersendiri. Namun perusahaan yang masih kecil dan baru berkembang belum sepenuhnya menerapkan departementalisasi atau pemisahaan departemen. 

1.2     Pokok Masalah

Pengembangan aplikasi  dititik beratkan pada permasalahan komputerisasi inventori bahan di percetakan studio enam lima komunika yogyakarta.

1.3     Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan inventory ini dan tidak memungkinkan untuk disusun dan dibahas semua saat ini maka pada penyusunan skripsi ini, penulis mencoba membatasi hanya pada masalah-masalah yang berkaitan dengan :

1. Data Konsumen

2. Data Supplier

3. Data Produk

4. Data Bahan

5. Data Pembalian

6. Data Pesanan

7. Data Konversi

1.4     Metode Pengumpulan Data
Untuk membantu kelancaran dan mempermudah penyusunan karya tulis ini diperlukan data-data yang akurat, untuk memperoleh data-data dan menyusun karya tulis ini metode penelitian yang penulis pakai antara lain:

1. Wawancara dengan orang yang terkait atau dengan pimpinan perusahaan.

2. Observasi, mempelajari data-data dan laporan-laporan yang ada.

3. Studi Pustaka, mempelajari referensi dari buku-buku dan karya tulis yang sesuai dengan permasalahan.

1.5      Sistematika Penulisan Skripsi


Sistematika yang digunakan  sebagai acuan dalam penyusunan skripsi adalah sebagai berikut :
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Pada bab ini dibahas tentang, latar  belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan skripsi.

BAB II         LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan dijelaskan secara singkat tentang sejarah percetakan studio enam lima komunika yogyakarta, tinjauan umum inventori, pengertian basis data, dan bahasa pemrograman.

BAB III    
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan dibahas mengenai  definisi sistem,  diagram arus data, perancangan tabel, relasi tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan masukan, dan perancangan  keluaran.

BAB IV     
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bab ini akan dijelaskan mengenai pembahasan program aplikasi yang dibuat serta penerapannya.

BAB V      
PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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