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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Dengan perkembangan zaman yang dari waktu ke waktu semakin maju, yaitu dibidang teknologi membuat semua orang tidak akan bisa lepas dari ketergantungan teknologi. Kebutuhan akan teknologi semakin tidak bias dielakkan lagi, baik itu hanya untuk hiburan, penelitian, maupun pengolahan data.


Sedangkan untuk meningkatkan mutu perusahaan, perusahaan harus mempunyai sember daya yang baik. Selain itu perusahaan harus mengikuti perkembangan teknologi computer yang terus meningkat. Teknologi komputerisasi berfungsi sebagai alat Bantu dalam kegiatan dalam pengolahan suatu data. Sekarang sudah menjadi suatu kebutuhan pokok bagi masyarakat dunaia pada umumnya. Hal ini disebabkan karena adanya kebutuhan akan koefisien waktu. Dengan menggunakan perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (Software) yang tersedia diharapkan proses pengolahan suatu data dapat berjalan dengan cepat, tepat, dan akurat.


Dalam hal ini UD Mega Jati adalah sebagai suatu usaha dagang yang bergerak dalam bidang pembelian, pembuatan dan penjualan mebel, dan sedang berupaya untuk menerapkan kecanggihan teknologi untuk meningkatkan usahanya. Dua kegiatan utama yang terjadi di UD Mega Jati adalah transaksi pemasukan data mebel dan transaksi penjualan. Proses terjadinya kedua transaksi tersebut berlangsung setiap hari dan dikelola langsung oleh pemilik usaha dagang dibantu oleh beberapa karyawan dalam menangani transaksi mebel masuk dan transaksi penjualan mebel ke konsumen. 

Dalam melakukan semua kegiatan transaksi mebel masuk, produksi barang mebel, penjualan, pembayaran, dan pengiriman barang serta pendataan stok barang, UD Mega Jati masih menggunakan manual dalam mengolah datanya, sehingga informasi yang diperoleh tidak akurat. Oleh karena itu diperlukan suatu system komputerisasi agar kerja menjadi lebih efektif dan efisiaen.

1.2 Pokok Permasalahan


Dengan semakin maju dan berkembangnya UD Mega Jati, dan semakin meningkatnya volume transaksi yang terjadi, maka jika penanganan dan pengolahan transaksi- transaksi tersebut masih dilakukan secara manual dengan mengandalkan tenaga karyawan, maka transaksi- transaksi yang dilakukan tidak akan bisa efektif dan efisien. Serta untuk membuat penghitungan stok barang dan penyusunan laporan- laporanpun akan membutuhkan waktu yang lama.

Untuk menghadapi atau mengatasi masalah yang ada, maka perlu dilakukan suatu system pengolahan data yang baik, sehingga menghasilkan informasi dengan cepat dan akurat. Selain itu, pengolahan data yang baik juga untuk memberikan pelayanan yang memuaskan kepada setiap pembeli di perusahaan mebel tersebut.

1.3 Batasan Masalah


Berdasarkan pokok masalah pembuatan program pada pengolahan data serta luasnya permasalahan yang ada di UD Mega Jati tersebut,  menyebabkan tidak semua permasalahan bisa dikupas dan dibahas satu persatu. Karena kompleksnya permasalahan di usaha dagang tersebut, maka dalam karya tulis ini hanya membatasi masalah antara lain : pendokumentasian data konsumen, data mebel beserta stok, data pegawai, data barang masuk, transaksi penjualan barang, dan pembuatan laporan- laporan berdasarkan transaksi dan data- data yang telah diolah dan disimpan.
1.4 Maksud Pembuatan Karya Tulis


Maksud dari pembuatan tugas akhir ini yaitu untuk mengetahui bagaimana system yang ada di UD Mega Jati. Selain itu juga sebagai syarat untuk menyelesaikan Pendidikan Program D3 pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.

Selain itu juga mencoba menerapkan ilmu yang sudah didapat secara langsung ke lapangan, sekaligus juga membantu perusahaan menyelesaikan masalah. Dan dalam penelitian ini juga diharapkan memberi masukan atau manfaat bagi mahasiswa itu sendiri maupun perusahaan atau instansi sebagai objek yang diteliti.

Adapun manfaat tersebut antara lain :
      1.   Manfaat bagi perusahaan, khususnya dalam menjalankan aplikasi program

            a.   Memberikan sumbangan kepada perusahaan khususnya dalam menjalankan aplikasi program untuk mendapatkan informasi data barang yang tepat, cepat dan akurat.

b.   Dapat sebagai masukan pemikiran untuk evaluasi pengembangan dan peningkatan sistem yang telah ada pada perusahaan.

c.   Dapat dijadikan bahan masukan bagi perusahaan dalam mengambil suatu keputusan.
      2.   Manfaat bagi mahasiswa
a.   Mendorong pemahaman tentang tata cara menjalankan aplikasi program terhadap instansi atau perusahaan yang bersangkutan.

b.   Mendapatkan kelengkapan data yang diperlukan untuk menyelesaikan tugas.

c.   Memberikan pengalaman praktik kerja lapangan.
1.5 Metode Pengumpulan Masalah


Untuk melakukan pengumpulan data pada UD Mega Jati ini, ada beberapa cara pengumpulan data yang dilakukan.

1.   Observasi

Yaitu pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengadakan pengamatan secara langsung terhadap suatu kegiatan yang sedang berjalan dengan tujuan mempelajari sistem yang ada.

2.   Wawancara

 Yaitu pengumpulan data yang dilakukan dengan cara mengadakan wawancara langsung terhadap nara sumber untuk mendapatkan data yang diperlukan. 

3.   Studi Pustaka

Yaitu pengumpulan data yang dilakukan dengan mengumpulkan data melalui buku- buku yang ada hubungannya dengan penyusunan karya tulis ini.
1.6 Sistematika Karya Tulis


Karya tulis ini disusun menurut sistematika sebagai berikut :

Bab I

PENDAHULUAN

Pada bab pertama ini akan dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

Bab II

LANDASAN TEORI

Pada bab kedua ini akan membahas tentang gambaran umum UD Mega Jati, aspek dasar sistem aplikasi, konsep basis data, pengenalan Delphi 5.0, sistem perangkat lunak serta perangkat keras yang digunakan.
Bab III

PERANCANGAN PEMROGRAMAN

Pada bab ketiga ini akan membahas perancangan program, definisi sistem, perancangan tabel, hubungan antar tabel, bagan alir sistem, perancangan masukan (input) dan perancangan keluaran (output).

Bab VI

PEMBAHASAN PROGRAM

Pada bab yang keempat ini akan dibahas mengenai tampilan aplikasi, tata cara menjalankan program aplikasi, dan prosedur- prosedur yang dijalankan

Bab V

PENUTUP

Dalam bab ini akan membahas tentang kesimpulan yang dapat dibuat dari tugas akhir yang telah disusun, serta saran- saran mengenai masalah dari penyusunan tugas akhir.
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