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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang


Pada zaman  yang serba canggih ini, komputer sangat berperan dalam kehidupan manusia diseluruh dunia. Komputer merupakan suatu produk perkembangan teknologi yang sangat menguntungkan bagi penggunanya, baik dilihat dari segi keunggulannya maupun kemampuannya dalam mengolah dan menyelesaikan permasalahan. Dan seiring dengan meningkatnya kebutuhan manusia, komputerpun berkembang sangat pesat.


Secara nyata komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya suatu perintah yang diinputkan oleh manusia, sehingga dapat diartikan bahwa komputer hanya sebagai alat bantu yang dapat menghasilkan informasi dengan pengendalian manusia. Pengendalian itu adalah berupa perintah-perintah yang dapat di mengerti, dikenal dan dilaksanakan oleh komputer. Perintah semacam ini biasa disebut dengan program. Sedangkan komputer hanya menyediakan fasilitas-fasilitas  dalam bentuk perintah dan manusia sebagai penggunanya. Dengan mengunakan komputer maka data yang diolah akan secepatnya menjadi suatu informasi dengan ketelitian yang tinggi. Komputer juga mampu mengingat dalam jumlah yang besar. Selain itu kita juga dapat menghemat waktu, tenaga dan pikiran.

Seiring dengan perkembangan zaman, maka diperlukan sarana penunjang yang dapat mengikuti laju perkembangan teknologi informasi, yaitu dengan komputerisasi di segala bidang. Demikian pula dengan perpustakaan SMU NEGERI 7 PURWOREJO, perlu adanya sistem yang baik sehingga mampu memberikan pelayanan kepada pengguna perpustakaan dalam hal ini para siswa, guru dan karyawan SMU NEGERI 7 PURWOREJO. Pelayanan yang baik yang diharapkan oleh pengguna adalah cepat, tepat waktu dan benar.

Dalam suatu sistem perpustakaan, maka harus menghimpun bahan-bahan perpustakan, mengolah dan menyajikan dalam bentuk informasi yang dapat dimanfaatkan oleh pengguna. Dengan semakin bertambahnya koleksi buku dan peminjaman, maka perpustakaan membutuhkan sistem komputerisasi yang fleksibel sehingga dapat memperlancar jalannya sistem perpustakaan tersebut.
1.2 Rumusan Masalah


Dalam uraian latar belakang diatas, maka dapat kita simpulkan bahwa adanya kemajuan teknologi yang sangat pesat belum dirasakan secara maksimal oleh SMU NEGERI 7 PURWOREJO, khususnya dalam lingkup perpustakaan. Untuk itu sistem perpustakaan harus dikembangkan lebih lanjut, sehingga informasi dapat dihasilkan dengan cepat dan akurat.
1.3 Batasan Masalah


Dengan banyaknya permasalahan yang ada di perpustakaan SMU NEGERI 7 PURWOREJO, khususnya dalam simpan pinjam buku, maka dalam penulisan karya tulis ini dibatasi pada proses transaksi peminjaman dan pengembalian buku, pemasukan data anggota, pemasukan data buku, pemasukan data penerbit, pemasukan data inventaris serta beberapa informasi keluaran (output), yaitu laporan daftar anggota, laporan daftar anggota pinjam buku, laporan daftar buku, laporan daftar buku dipinjam, laporan daftar inventaris, laporan daftar penerbit, laporan daftar denda dan laporan Kartu Anggota.

Dalam peminjaman buku, siswa hanya diperbolehkan meminjam maksimal dua buku dalam waktu satu minggu atau tujuh hari. Dengan denda Rp. 200,- per satu hari keterlambatan, jadi tidak dihitung berdasarkan jumlah buku yang dipinjam. Buku hilang atau rusak tidak dibahas dalam karya tulis ini. 
1.4 Maksud dan Tujuan Karya Tulis


Sistem Informasi peminjaman buku di perpustakaan  SMU NEGERI 7 PURWOREJO merupakan suatu sistem aplikasi yang dibuat untuk menangani proses pengolahan data yang ada diperpustakan SMU NEGERI 7 PURWOREJO. Dengan adanya sistem ini maka diharapkan dapat membantu pustakawan dalam mengelola data serta menyediakan informasi bagi anggotanya yang membutuhkan, sehingga pelayanan dapat dilakukan dengan cepat dan efisien.
1.5 Metode Pengumpulan Data


Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini, penulis menggunakan beberapa metode pengumpulan data, adapun metode yang digunakan adalah sebagai berikut :
1. Wawancara

Wawancara dilakukan secara langsung dengan pihak-pihak yang bersangkutan di lingkungan SMU NEGERI 7 PURWOREJO.

2. Studi Pustaka

Dilakukan dengan mengambil data dan membaca bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

3. Referensi dari berbagai naskah tugas akhir yang membahas tentang perpustakaan.
1.6 Sistematika Penulisan Karya Tulis


Berikut adalah sistematika penulisan karya tulis secara keseluruhan :
BAB I PENDAHULUAN


Dalam babini berisi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II LANDASAN TEORI


Dalam bab ini dijelaskan mengenai pengertian perpustakaan, sistem pelayanan perpustakaan SMU NEGERI 7 PURWOREJO, sumber dan koleksi buku, perancangan basis data, macam-macam relasi tabel, ulasan mengenai Pemrograman Visual Basic 6.0, menggunakan komponen Database, mengenal Database Desktop dan mengenal SQL.
BAB III PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini berisi uraian mengenai perangkat lunak, sistem perangkat keras, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, struktur tabel, relasi tabel dan rancangan input / output program.
BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM


Dalam bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, petunjuk pengoperasikan program yang dimulai dari menjalankan program, penginputan data, penghapusan data, menampilkan data dan mencetak data, serta sedikit ulasan mengenai software pendukung.

BAB V PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran dari hasil pembahasan dan implementasi yang telah disajikan.

PAGE  
4

