INTISARI


Permasalahan yang diangkat dalam skripsi ini berjudul Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online. Dalam penyusunan dan pengembangan Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online ini digunakan bagan alir sistem sebagai arsitektur aplikasi, sehingga rancangan sistem ini dapat digunakan sebagai pedoman dalam mengimplementasikan sistem kedalam program aplikasi.


Struktur database pada Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online ini terdiri dari dua tabel yaitu struktur tabel recent client dan struktur tabel recent server.

Aplikasi Monitoring Kegiatan Akses Komputer Client Server Berbasis Online bertujuan untuk memonitoring atau memantau setiap kegiatan/aktifitas yang dilakukan oleh komputer client melalui komputer server, aplikasi ini dapat diterapkan instansi pemerintah, instansi swasta, perusahaan, warnet dan bidang lainnya agar manager dapat memantau pekerjaan secara efektif dan efisien. Sedangkan akhir dari aplikasi ini adalah berupa laporan data kegiatan komputer client keseluruhan, laporan data kegiatan komputer client per tanggal dan laporan data kegiatan komputer client per periode. 

vi
vi

