INTISARI


Pada saat ini informasi mengalami perkembangan yang sangat pesat. Hal ini dapat dirasakan hasilnya, terutama dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi sehingga mengakibatkan adanya pengaruh untuk mengadakan perubahan di bidang manajemen. Majunya teknologi tersebut, pengaruh informasi sangat menonjol disamping ilmu pengetahuan lainnya. Hasil yang dicapai dalam ilmu pengetahuan dan teknologi mengakibatkan perubahan-perubahan. Sehubungan dengan perkembangan yang ada dan juga untuk menuju pengefisenan waktu dan tenaga, maka kegiatan usaha di toko Social Agency berusaha untuk mengarah kepada penggunaan komputer dalam penanganan aktivitas yang dilakukan.


Social Agency sebuah toko bergerak dibidang penjualan buku. Dalam aktivitas usaha yang dilakukan belum menggunakan komputer. Untuk mendapatkan hasil laporan yang cepat dan tepat maka diadakan perubahan pada proses pengolahan data penjualan dengan komputerisasi yang diharapkan dapat menghemat waktu dan tenaga. Atas dasar tersebut maka penulis tertarik untuk memilih judul “SISTEM PENGOLAHAN DATA PENJUALAN DAN PEMBELIAN BUKU DI TOKO  “SOCIAL AGENCY” 

  

Dalam karya tulis ini dibatasi dalam bidang pencatatan masalah penjualan, pembelian serta retur pembelian. Untuk mendukung perkembangan sistem informasi, perlu mendapat perhatian yang khusus mengenai sistem yang telah dibuat dan diimbangi dengan sumber daya yang berjalan sejajar. Perlu adanya pengembangan dari sistem yang telah dibuat secara berkala sesuai dengan perkembangan dan kebutuhan yang ada.
