INTISARI

Pendidikan merupakan modal hidup yang paling penting. Persaingan yang terjadi di semua sisi kehidupan menuntut tingkat pendidikan yang tidak hanya sebatas pendidikan dasar saja. Apalagi didukung dengan perkembangan teknologi yang semakin canggih. Pendidikan yang awam terjadi di Indonesia adalah bertatap muka langsung antara guru dan murid pada suatu tempat dan waktu yang sama. Kesibukan yang sering dialami baik guru dan murid dapat menghambat proses belajar mengajar tersebut. Seperti halnya yang sering terjadi di STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Keselarasan antara pendidikan dan teknologi merupakan cara yang tepat dalam menjawab permasalahan tersebut. Saat ini teknologi komputer khususnya internet merupakan sumber segala informasi dari seluruh dunia tanpa ada batasan waktu dan tempat. Dengan memanfaatkan internet (web) sebagai media untuk melakukan proses perkuliahan merupakan terobosan yang cerdas dan cemerlang. Sehingga perkuliahan di STMIK AKAKOM Yogyakarta dapat dilaksanakan kapan dan dimana saja dengan tidak mengenal waktu dan tempat.

Perkembangan teknologi internet yang sangat pesat dewasa ini turut mendorong berkembangnya konsep distance learning ini. Ciri teknologi internet yang selalu dapat diakses kapan saja, dimana saja, multiuser serta menawarkan segala kemudahannya telah menjadikan internet suatu media yang sangat tepat bagi perkembangan distance learning selanjutnya.

Dengan adanya metode pendidikan yang baru tersebut, proses belajar mengajar dapat dilaksanakan melalui internet (web) yang dapat diakses dari manapun dengan tidak mengurangi tujuan dan target dari proses belajar mengajar itu sendiri.

Untuk menghadapi tuntutan tersebut aplikasi PHP merupakan salah satu jalan keluar terbaik. Karena dengan aplikasi PHP seluruh informasi dapat ditampilkan melalui internet termasuk proses perkuliahan.

PHP dikenal sebagai sebuah bahasa scripting yang menyatu dengan tag-tag HTML, dieksekusi di server dan digunakan untuk membuat halaman web yang dinamis. Agar semua program aplikasi di server dapat saling berkomunikasi, diperlukan adanya fasilitas PHP. Program aplikasi PHP dapat dibuat dengan berbagai basis data (database) seperti MySQL, Oracle, mSQL dan lain-lain. Pada Skripsi ini penulis mencoba menerapkan teknologi PHP  untuk membuat sistem perkuliahan jarak jauh pada STMIK AKAKOM Yogyakarta dengan menggunakan database MySQL.

Penerapan teknologi PHP tersebut diharapkan dapat dijadikan bahan pertimbangan dalam permasalahan yang timbul di bidang pendidikan karena kesibukan tertentu sehingga tidak memungkinkan untuk bertatap muka langsung.
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