3
4

BAB  I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini komputer telah banyak berperan dalam masyarakat, baik di negara maju maupun di negara yang sedang berkembang seperti halnya Indonesia. Sebagai salah satu penemuan teknologi, komputer sebenarnya tidak berbeda dengan produk teknologi lainnya. Yang berbeda adalah kemampuannya untuk dapat diprogram guna melaksanakan berbagai macam tugas secara menakjubkan dengan kecepatan dan ketelitian yang tinggi. Hal lain yang juga membedakan komputer dengan produk lainnya adalah kecepatan perkembangan teknologinya. Dalam hal ini komputer sukar dicari tandingannya. Seiring dengan perkembangan teknologi maka dunia komputerisasi pada masa sekarang ini sangatlah pesat. Komputer pada saat ini banyak digunakan di sekolah-sekolah, kantor, rumah usaha, rumah sakit ataupun di rumah sendiri. Ruang lingkup cakupannya sudah sangat luas,  sehingga sudah merambah sampai ke hal-hal yang paling kecil sekalipun. Komputer digunakan sebagai alat bantu untuk memproses atau mengolah berbagai jenis data dan informasi untuk berbagai macam keperluan.

Pemakaian komputer sekarang ini dapat dilakukan secara bersama-sama dengan berbagi data yang sama pula. Sistem seperti ini kita kenal dengan istilah Multiuser. Multiuser merupakan suatu lingkungan yang memungkinkan sejumlah orang dapat berbagi data yang sama dalam waktu yang bersamaan. Suatu data diletakkan pada suatu komputer yang sering disebut server dan data ini dapat digunakan secara serentak oleh pemakai pada komputer-komputer lain (yang disebut Workstation atau terminal kerja). Lingkungan yang multiuser biasa diterapkan pada jaringan komputer, terutama pada LAN (Local Area network). Saat ini jaringan komputer lokal (LAN) banyak sekali dipakai tidak saja pada perusahaan menengah keatas, tetapi juga pada perusahaan berskala kecil. Hal ini tidak terlepas dari keuntungan yang ditawarkan oleh jaringan komputer lokal. Salah satu keuntungannya adalah memungkinkan data yang dapat dipakai secara bersama-sama oleh pemakai dalam waktu yang bersamaan. Apabila terjadi suatu perubahan, yang dilakukan oleh seorang pemakai pada komputer yang terhubung ke jaringan komputer akan segera diketahui oleh orang lain. Dengan adanya hal ini, maka jelas sekali menguntungkan bagi pemakai, sebab apabila ada suatu data yang mengalami suatu perubahan, masing-masing pemakai tidak perlu lagi melakukan suatu perubahan. Yang perlu diketahui bahwa sekalipun suatu perubahan dilakukan oleh seseorang dalam lingkup multiuser dapat segera diketahui oleh orang lain, bukan berarti bahwa keamanan data menjadi hilang.


Pengolahan data dan informasi yang masih dilakukan secara manual sangatlah tidak efisien pada masa sekarang ini. Kelemahan dalam pengolahan data terpusat cukup dirasakan. Informasai yang harus disimpan semakin membengkak, yang menyebabkan pengolahan data dan informasi menjadi kritis, sehingga dibutuhkan suatu komputerisasi pengolahan data dan informasi yang tentu saja akan sangat membantu pihak pengelola perusahaan. Data dan informasi yang diolah dengan bantuan komputer akan menjadi lebih akurat dan proses pelaksanaannyapun cepat. Dengan hal-hal tersebut diatas maka di restoran Sari Laut menerapkan suatu komputerisasi sistem penjualan masakan restoran berbasis multiuser. Hal ini dilakukan agar memudahkan dalam pengecekan setiap pemesanan dan juga lebih cepat dalam melayani proses transaksi di restoran Sari Laut tersebut yang selanjutnya menyebabkan restoran Sari Laut siap dalam melayanai pemesanan, pembelian  dan penyajian masakan khas Bali dengan lancar dan cepat, dan dengan alasan tersebut diatas maka diambil judul “Komputerisasi Sistem Penjualan Masakan Khas Bali Di Restoran Sari Laut Sanur-Bali Berbasis Multiuser”.

1.2  Alasan Pemilihan Judul
Komputer dalam kehidupan manusia sangat dibutuhkan baik untuk di rumah dan kantor yang sering digunakan untuk membantu manusia dalam menyelesaikan pekerjaan dengan penanganan yang sangat cepat dan akurat. Dengan alasan tersebut diatas maka cara yang dilakukan saat ini di restoran Sari Laut sangat tidak efisien, dan dari segi informasi yang dihasilkan sangat  sedikit, pemakaian tenaga banyak dan banyak menyita waktu kerja para pegawai. Transaksi yang terjadi di restoran seperti pemesanan bisa mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami penumpukan, serta sulitnya mengecek kembali data yang sudah disimpan dan banyak data yang akan dicatat sehingga kesalahan sering kali terjadi. Atas pertimbangan diatas maka dapat diambil suatu masalah ”Komputerisasi Sistem Penjualan Masakan Khas Bali Di Restoran Sari Laut Sanur-Bali Berbasis Multiuser”.

1.3  Batasan Masalah

Dari latar belakang masalah yang sudah diuraikan di atas, maka masalah-masalah yang ada dapat dibatasi pada masalah pembelian dan penjualan melalui pemesanan secara langsung atau tunai.
1.4  Maksud dan Tujuan 

Pembuatan komputerisasi sistem masakan khas Bali di restoran Sari Laut ini adalah untuk membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, meningkatkan mutu pelayanan terhadap konsumen serta membuat laporan data yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga memudahkan kontrol pihak manajemen.

1.5 Manfaat Karya Tulis

Adapun hasil yang diperoleh dari komputerisasi sistem ini dapat menghasilkan beberapa manfaat yang sangat besar antara lain bagi restoran yaitu kelancaran dalam proses transaksi, dapat menghasilkan suatu informasi yang lebih akurat dan dapat dipertanggungjawabkan, bagi konsumen yaitu dapat memberikan informasi yang sedetail mungkin tentang harga, stok masakan yang ada dan informasi tentang berbagai macam masakan khas Bali yang tersedia di restoran Sari Laut. Karya tulis ini juga dapat digunakan sebagai pedoman bagi penulis lain yang ingin mengembangkan sistem penjualan restoran atau usaha sejenis lainnya.   

1.6  Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan laporan skripsi ini penulis memerlukan data dan informasi yang berhubungan dengan permasalahan yang akan penulis tangani. Untuk itu penulis melakukan dua macam cara dalam hal pengumpulan data, yaitu sebagai berikut.

1. Wawancara

Dengan melakukan wawancara secara langsung dengan pemilik, pegawai, dan beberapa staf di restoran Sari Laut, untuk mengumpulkan data dan informasi secara keseluruhan. Wawancara ini berlangsung beberapa kali sehingga data-data dan informasi yang sudah diperlukan dapat memenuhi syarat untuk pengelolaan suatu sistem informasi dan program sederhana.

2. Studi kepustakaan

Membaca literatur yang banyak berhubungan atau setidaknya ada hubungannya dengan permasalahan yang dihadapi. Dan juga mendayagunakan sumber informasi yang terdapat di perpustakaan dan jasa informasi yang tersedia khususnya yang banyak berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi.

1.7  Sistematika Penulisan

Sistematika penyusunan skripsi yang disusun ini, secara keseluruhan terinci sebagai berikut :

1.6.1  Bab I  Pendahuluan

Pada bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, batasan masalah, alasan pemilihan judul, maksud dan tujuan, manfaat karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

1.6.2  Bab II Landasan Teori. 

Pada bab ini diuraikan tentang sejarah singkat restoran, kerangka teori, konsep perancangan basisdata, bahasa pemrogramman, diagram arus data, perancangan masukan dan keluaran, perancangan dialog dan Visual Foxpro.

1.6.3  Bab III Perancangan Sistem Informasi

Pada bab ini diuraikan tentang perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan, diagram arus data, struktur file database, pertalian antar entity, diagram alir sistem, perancangan bentuk masukan dan bentuk keluaran.

1.6.4  Bab IV Penerapan Program

Pada bab ini diuraikan tentang spesifikasi program, algoritma pembuatan program dan contoh prosedur.

1.6.5  Bab V Penutup

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari karya tulis dan saran-saran.

1.6.6  Daftar Pustaka 

1


