HALAMAN PERSEMBAHAN

Terimakasih dan puji syukur kepada Tuhan YME, yang telah memberikan rahmatnya sehingga segala hal yang aku lewati semuanya menjadi sangat indah.
Kupersembahkan Karya Tulis ini Kepada :

· Bapak dan ibuku yang sangat aku sayangi, yang telah memberikan dukungan moril dan materiil sehingga aku bisa menyelesaikan kuliahku. Tak pernah aku temui orang tua yang segigih beliau dalam mempertahankanku sebagai anak perempuan dalam segala keterbatasanku …

· Suamiku tersayang, “Ayah Salim”. Terimakasih atas kesediaan dan cinta serta kesabarannya mau menungguku menyelesaikan kuliah walaupun untuk itu kami harus berpisah jauh dan lama, Satu hal yang terpenting, terimakasih untuk kepercayaanmu.

· Buah hatiku tercinta, Atalya Veranu Rufikasari, putri kami tersayang “ salah satu hal yang menjadi alasanku untuk bertahan hidup sampai sekarang dan membuat aku sanggup melakukan apapun …”. 

· Untuk Om Tri dan Bulik Mis, thank’s for every thing’s … 

· “Yogha” dan “Sunarno Nugroho” aku hanya ingin kamu sebagai kebanggaan Bapak dan Ibu bisa menjadi The Best, dan andai saja kamu tau seperti apa rasa sayangku padamu …

· Andec (Andre Wirawan) kakakku tersayang, kau yang selalu bisa membuat aku tersenyum, thank’s untuk supportnya “ Coy “.

· Sahabat terbaikku Etik dan anak-anak Alifia I, juga buat Cicik, Sugeng, Rizky, Bungsu,Ulla dan anak  AKAKOM MI-B3 angkatan 2001.
· Special Thank’s to MAPALA Wamadika, makasih sudah menjadi bagian dari hidupku …
· Juga untuk anak-anak YAMAHA Sumber Baru Motor Wonosobo,  terimakasih ya dukungannya, thanks …

· Almamaterku …
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