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BAB 1
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah
        Di era Globalisasi seperti sekarang ini, informasi merupakan kebutuhan pokok bagi setiap orang dalam mencapai suatu kemajuan. Seiring dengan kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi yang sangat pesat maka secara tidak langsung akan mempengaruhi pola dan cara hidup manusia dalam bekerja. Dimana, salah satu contoh kemajuan dibidang ilmu pengetahuan dan teknologi adalah komputer, karena teknologi merupakan salah satu faktor utama yang dapat menentukan dapat atau tidaknya suatu perusahaan atau toko berperan serta dan bersaing di era globalisasi ini. Teknologi komputer merupakan suatu kemajuan teknologi informasi yang sesuai, dalam hal peningkatan sistem pelayanan yang memerlukan keterpaduan dan kecepatan. Melalui teknologi komputer inilah segala sesuatu yang berkaitan dengan pengolahan data penjualan dan pembelian dapat dikerjakan dengan cepat, tepat dan lebih efisien baik waktu maupun tenaga, termasuk juga dalam usaha untuk menyajikan dan mendapatkan informasi yang dibutuhkan oleh toko tersebut terutama dalam kaitannya dengan pengolahan data penjualan dan pembelian barang. Mengingat pentingnya perangkat komputer di segala bidang, maka Pengolahan Data Elektronik (PDE) dianggap sangat penting, guna mendukung pertumbuhan suatu instansi atau badan usaha.

        Komputer sebagai alat dan sistem pengolahan data secara elektronic mempunyai peranan yang sangat penting untuk membantu seorang manajer dalam memecahkan suatu masalah yang dihadapi dan dalam hal pengambilan keputusan. Sebagai contoh, Sistem Informasi Penjualan dan Pembelian Barang di Toko Hasil Santosa digunakan oleh pihak pemilik toko dalam hal memperoleh informasi tentang barang-barang apa saja yang telah dijual atau dibelinya dari supplier, data-data tentang para pelanggan maupun supplier serta informasi tentang penjualan dan pembelian barang di tokonya.
1.2 Pokok Masalah
        Pokok permasalahan yang dihadapi di Toko Hasil Santosa yaitu bagaimana Toko Hasil Santosa dapat mengolah data pembelian dan penjualan barang dagangan secara akurat. 
        Dengan adanya sistem informasi penjualan dan pembelian barang ini, diharapkan dapat membantu pihak pemilik toko dalam mengolah data-data yang ada secara lebih cepat, tepat, dan akurat sehingga dapat menjadi sebuah  informasi yang berguna bagi pemilik toko untuk mengambil suatu keputusan.
1.3 Tujuan dan Manfaat
        Tujuan pembuatan sistem ini adalah untuk menghasilkan informasi pembelian dan penjualan barang di toko Hasil Santosa secara akurat. 
       Manfaat yang diperoleh dari pembuatan sistem informasi pembelian dan penjualan barang dagangan di Toko Hasil Santosa ini adalah untuk membantu pihak toko dalam menghasilkan informasi informasi pembelian dan penjualan secara sistimatis, cepat dan akurat. 

1.4 Batasan Masalah
        Mengingat bahwa permasalahan yang ada pada Toko Hasil Santosa sangatlah luas dan kompleks untuk dibahas, maka permasalahan yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah mengenai pengolahan data pembelian dan penjualan barang yang berupa makanan kecil atau sejenis snack. Dalam perencanaan sistem pengolahan data perlu ditetapkan batasan-batasan permasalahan secara jelas, sehingga dapat memberikan informasi secara cepat, tepat dan akurat.

        Berdasarkan kegiatan yang ada dalam Toko Hasil Santosa, maka batasan masalah meliputi :
a. Pengolahan data barang

 Data barang merupakan data yang diperoleh dari faktur pembelian barang yang mana berisi nama barang, satuan, stock dan harga barang. Untuk pemberian harga atau pengambilan keuntungan pada tiap-tiap barang tidaklah sama, jadi tidak ada rumus khusus, karena tergantung pada pemilik toko tersebut. Karena prinsip dari bapak Haryono adalah mengambil untung sedikit untuk menarik banyak pembeli.
b. Pengolahan data penjualan
Data penjualan merupakan data yang diperoleh dari hasil penjualan barang yang berupa makanan kecil atau snack, secara partai kepada pelanggan.
c. Pengolahan data pembelian

Data pembelian merupakan data yang diperoleh dari hasil pembelian barang yang berupa makanan kecil / snack yang berasal dari supplier.

d. Pada pengolahan data transaksi penjualan maupun pembelian tidak disertai dengan adanya proses pengembalian barang terhadap barang yang akan dijual atau dibeli, karena di toko Hasil Santosa tidak terdapat proses retur barang, dikarenakan hal tersebut jarang terjadi.
e. Pada saat memasukkan data penjualan, pelanggan diberikan diskon, dimana besarnya diskon ditentukan oleh banyaknya barang yang dibeli.

f. Pada saat pembelian barang, pihak toko memperoleh diskon dari pihak supplier, dengan besarnya diskon ditentukan oleh pihak supplier.

g. Tidak membahas tentang masalah pemesanan dan pengiriman barang.

1.5 Metode Pengumpulan Data

        Agar pembuatan program ini sesuai dengan yang diharapkan, maka diperlukan data dari toko Hasil Santosa. Untuk pengambilan data-data tersebut diperlukan metode sebagai berikut:

a. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara mengamati langsung proses penanganan data-data dan juga informasi-informasi yang  dihasilkan dengan sistem penanganan yang masih manual di Toko Hasil Santosa.
b. Metode Wawancara  

Metode yang digunakan penulis untuk mengumpulkan data dengan cara mengadakan wawancara secara langsung kepada pemilik Toko Hasil Santosa.
c. Metode Studi Kepustakaan

Metode yang digunakan penulis untuk mengumpulkan data dengan cara membaca bahan–bahan teori yang berhubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk penulisan Karya Tulis ini.
1.6 Sistematika Karya Tulis 

Adapun sistematika Karya Tulis ini terdiri dari 5 bab yaitu:

BAB 1 PENDAHULUAN

Bab ini berisi mengenai hal–hal yang erat kaitannya dengan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB 2 DASAR TEORI 

Bab ini berisi tentang dasar–dasar teori yang meliputi penjelasan tentang Sistem Operasi Windows, sejarah dan perkembangan toko Hasil Sentosa, dan penjelasan tentang pengolahan data penjualan dan pembelian di Toko Hasil Santosa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
BAB 3 ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan membahas tentang pengertian sistem dan perancangannya secara lengkap sejak dari hubungan antar tabel, diagram alir sistem,  perancangan basis data, perancangan masukan dan perancangan keluaran.
BAB 4 IMPLEMENTASI SISTEM                                         
Bab ini membahas tentang pelaksanaan dari Sistem Informasi Penjualan dan Pembelian Barang di Toko Hasil Santosa yaitu prosedur pelaksanaan program.

BAB 5 PENUTUP

Bab ini berisikan tentang Kesimpulan dan Saran–saran yang ada kaitannya dengan Sistem Informasi Penjualan dan Pembelian Barang di Toko Hasil Santosa.
DAFTAR PUSTAKA

Berisi kumpulan buku–buku referensi dalam pembuatan karya tulis ini.
LAMPIRAN–LAMPIRAN

· Listing Program 
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