BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada saat ini tingkat krimininalitas semakin tinggi dan sangat sulit untuk dibuktikan. Kriminalitas terjadi dalam berbagai bidang, diantaranya adalah bidang komputer. Kriminalitas bidang komputer pun terdiri dari berbagai macam diantaranya pemblokiran sistem (sabotase program). 

Namun kriminal yang akan dibahas adalah jenis kriminal yang tanpa disadari oleh suatu perusahaan baik negri maupun swuasta yang dilakukan oleh para stapnya tidak disadari bahwa apa yang dilakukanya telah  merugikan pihak dimana lingkungan kerja itu berada. Sebab jenis kriminal ini sangat sulit untuk dibuktikan dan terkadang kapasitas kasusnya kecil. Namun kapasitas yang kecil ini akan menjadi besar jika terus dilakukan dan dalam waktu yang lama.

Dalam suatu organisasi yang sedang berkembang (developing  organizing), informasi merupakan unsur dan pembentuk stuktur, informasi itu tidak dapat disentuh atau dirangkul tapi informasi itu mengelola kehidupan manusia. Organisasi harus terus memperoleh dan menciptakan informasi agar sistem dapat berjalan.

Informasi adalah stuktur pokok dan sekaligus proses yang menjamin kehidupan. Informasi merupakan komoditas tidak terbatas yang tidak dapat dihitung dan diukur, melainkan sebuah unsur dinamis yang mampu membentuk keteraturan, mendorong pertumbuhan dan menentukan apa yang akan hidup.

Implementasi produk teknologi informasi dalam rangka menciptakan iklim manajemen organisasi yang terkendali, berkaitan erat dengan nilai efektivitas pemakaian PC (Personal Computer) baik secara peroranan (single user) dan atau dalam ruang lingkup yang lebih luas yaitu banyak pengguna (multi user), maka perangkat komputer merupakan sebuah alat elektronik yang mampu melakukan beberapa kegiatan. Kemampuan kerja komputer dapat ditunjukan dengan sifat komputer itu sendiri, yang meliputi :

1. Memiliki konsistensi yang tinggi.

2. Mampu bekerja dengan cepat.

3. Mempu mengolah data yang besar.

4. Mampu menyimpan data yang besar.

5. Menghemat penggunaan sumber daya manusia.

6. Memiliki ketelitian yang tinggi.

Dengan melihat kemampuan komputer diatas, diharapkan dapat menciptakan program bantu perangkat-lunak guna memantau akses interaksi manusia dengan komputer, dapat memberikan kontribusi positif terhadap pembenahan internal suatu kegiatan manajeman perorangan dan atau institusi baik pemerintah maupun swasta.

1.2 Pokok Masalah

Berdasarkan latar belakang yang telah diuraikan diatas, pengembangan aplikasi ini dititik beratkan pada hal pengembangan perangkat-lunak bantu yang berfungsi untuk monitoring kegiatan akses komputer melalui perangkat input keyboard.

1.3 Batasan Masalah

Dengan melihat pada pokok masalah yang ada, maka pada implementasi sistem perangkat-lunak dibatasi pada permasalahan monitoring akses komputer melalui perangkat input keyboard yang diimplementasikan pada PC yang memiliki sistem operasi Windows 9.xx dan Windows NT x.x, terutama untuk word prosesor, Microsoft office, wordpad dan notepad yang sering digunakan untuk chatting.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Adapun tujuan pembuatan skripsi ini adalah untuk mendeteksi atau monitoring akses komputer yang bekerja pada microsoft office, wordpad, dan notpad, melalui perangkat input keyboard agar interaksi antara pengguna komputer  dengan komputer dapat dikendalikan dan tidak merugikan pihak lain. Sedangkan tujuan yang lain adalah untuk memperoleh gelar strata satu (SI) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan komputer AKAKOM Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Pada penyusunan karya tulis ini penulis menggunakan metode pengumpulan data yang dianggap sesuai dengan masalah yaitu :

1. Studi kepustakaan yaitu metode pengumpulan data dengan tujuan untuk memperoleh pengetahuan yang berkaitan dengan judul karya tulis melalui buku-buku, majalah dan referensi karya tulis lain.

2. Berdasarkan refensi dokumen Internet.

1.6 Sistematika Penulisan Skripsi

Sistematika penulisan karya tulis ini meliputi hal sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisa.

BAB II LANDASAN TEORI

Pada bab ini akan diuraikan tentang konsep dasar yang mendukung dalam perancangan rekayasa perangkat-lunak aplikasi monitoring kegiatan akses PC melalui  perangkat input keyboard.

BAB III ANANILIS dan PERANCANGAN SISTEM

Pada bab tiga ini diuraikan tentang perancangan sistem, kebutuhan sistem aplikasi , diagram alir sistem dan penjelasan sistem.

BAB IV IMPLEMENTASI dan PEMBAHASAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi program, algoritma program, implementasi kontrol keyboard metode API (Aplicatio Programming Interface) melalui pustaka USER32.DLL 

BAB V KESIMPULAN dan SARAN

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran pari pembahasan yang telah disajikan.
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