BAB V

PENUTUP
5.1 Kesimpulan

Setelah melalui tahap analisis masalah, implementasi dan pengujian program pencarian rute terpendek dengan algoritma Dijkstra ini terbukti bahwa algoritma tersebut sangat efisien. Cukup dengan memasukkan data kota dan jalan penghubung antara dua buah kota yang bertetangga, rute terpendek dari kota asal ke kota tujuan akan ditemukan.

Pengunaan komputer sebagai alat bantu merupakan langkah yang tepat. Iterasi-iterasi dalam algoritma Dijkstra dikerjakan dengan cepat walaupun jumlah kota dan jalan penghubung cukup banyak. Informasi yang diperoleh menjadi akurat sehingga dapat dipergunakan user untuk tujuan-tujuan tertentu. Manfaat lain yang diperoleh dengan bantuan komputer adalah kemudahan dalam pengembangan algoritma Dijkstra seperti pencarian rute terpendek rangkap serta informasi detail jarak dan waktu tempuh.

5.2 Saran

Agar informasi yang dihasilkan selalu benar, data kota dan jalan penghubung harus sesuai dengan keadaan yang sesungguhnya. Dengan kata lain, perlu perhatian khusus dalam pemberian hak update data.

Untuk meningkatkan fungsi program di masa datang diperlukan adanya proses pengembangan lebih lanjut. Mungkin dengan menambah informasi statistik kota, visualisasi, atau pengembangan ke web.
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