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MOTTO

· Mintalah, maka akan diberikan kepadamu, carilah, maka kamu akan mendapatkan, Ketuklah, pintu akan dibukakan bagimu.

 ( Matius 7 : 7)

· Semakin banyak kita belajar, makin sadarlah  betapa sedikit yang telah kita ketahui.

· Hadirnya masalah merupakan kesempatan untuk mengetahui bagaimana cara untuk menyelesaikannya.

· Tak ada beban yang terlalu berat, bagi tangan yang mau berusaha.
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Pada hakekatnya penulisan skripsi dimaksudkan untuk menambah nuansa atau membuka cakrawala berpikir agar terbiasa menelaah, menganalisis dan menulis suatu permasalahan secara teratur dan sistematis. Dengan demikian dapat tercipta keseimbangan kongkrit antara muatan teoritis dan praktis sehingga pada akhirnya nanti sudah siap untuk mendarmabaktikan ilmunya bagi kepentingan bangsa dan negara sesuai dengan profesinya masing-masing.


Dalam penyusunan skripsi ini penulis menyadari  terbatasnya kemampuan sehingga masih banyak kekurangan terutama dalam pengolahan program dan penggunaan bahasa serta sistematikanya.
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Penulis

INTISARI

SISTEM INFORMASI PASIEN RAWAT JALAN 

DI RUMAH SAKIT PANTI RINI KALASAN YOGAKARTA


Rumah Sakit Panti Rini berlokasi di Jalan Solo Km. 12,5 Kalasan Yogyakarta merupakan salah satu lembaga pelayanan masyarakat yang bergerak dalam bidang jasa kesehatan, dimana dalam pelayanannya akan berusaha meningkatkan kualitas pelayanan yang baik  terhadap pasien. Sistem informasi pasien rawat jalan ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektifitas kerja khusunya dalam penyajian beberapa informasi yang sangat dibutuhkan oleh pasien maupun pihak Rumah Sakit itu sendiri.


Dalam pembuatan sistem informasi ini desesuaikan dengan permasalahan yang ada di Rumah Sakit Panti Rini. Namun karena kompleknya permasalahan yang ada di rumah sakit, maka dibatasi pada pengolahan data pasien mulai dari proses pendaftaran pasien, proses periksa, proses pemakaian layanan rumah sakit, proses pemakaian obat, dan  sampai pada proses rekening  yang harus dibayar oleh pasien.


Dari data yang diperoleh sebagai sumber perancangan sistem dibuat normalisasi pertama (1NF), noramalisasi kedua (2NF) sampai pada normalisasi ketiga (3NF), selanjutnya dibuat rancangan sistem informasi pasien rawat jalan yang menggunakan empat belas tabel. Tabel-tabel tersebut direlasikan sesuai dengan sistem yang telah berlaku di rumah sakit Panti Rini. Perancangan sistem disajikan dalam bentuk Data Flow Diagram dan Hubungan Antar Tabel menjelaskan sifat hubungan antar tabel beserta  field kunci yang digunakan. Secara detail mengenai field yang digunakan masing- masing berkas dibahas dalam perancangan berkas.
Implementasi program dari sistem yang dibuat tersebut dijelaskan pada bab selanjutnya. Selain dibahas mengenai spesifikasi program, juga dijelaskan alur atau logika jalanya program beserta contoh-contoh prosedurnya. Secara umum program yang dibuat meliputi program pemasukan data (input), program untuk perbaikan (edit) dan untuk penghapusan data (delete). 

Sistem informasi Pasien Rawat jalan ini dibuat dengan Visual Basic versi 6.0. dengan pengolahan databasenya menggunakan Microsoft Acces 2000 serta desain laporan menggunakan Crystal Report 8.0. Dari sistem tersebut dihasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan yang hasilnya selengkapnya dapat dilihat pada lampiran output mulai dari laporan daftar, laporan pasien, laporan riwayat penyakit, laporan periksa sampai pada rekening pasien.

 Sebagai tujuan akhir dari pembuatan sistem ini diharapkan mampu  dalam meberikan informasi yang dibutuhkan secara cepat dan akurat. Diharapkan juga dapat lebih mengoptimalkan sumber daya yang ada sehingga, akan meningkatkan produktivitas dan efesiensi kerja.   
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