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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah


Kesehatan merupakan faktor terpenting dalam kehidupan manusia oleh karena itu pelayanan kesehatan yang baik dan memadai sangat dibutuhkan, sehingga kebutuhan efisiensi dan efektifitas pelayanan adalah pelayanan  mutlak. Kemajuan teknologi yang berkembang semakin canggih, sangat mendukung kelancaran dan proses pelayanan kesehatan . Dengan demikian tingkat kemajuan teknologi yang tinggi ini sangatlah tepat bila diterapkan pada suatu negara yang sedang berkembang seperti dewasa ini.


Salah satu bentuk pelayanan kesehatan adalah Rumah Sakit. Rumah Sakit merupakan lembaga pelayanan kesehatan dengan azas kemanusiaan, dalam arti tidak memupuk keuntungan material, selain itu Rumah Sakit juga merupakan sarana dalam pemerataan dan peningkatan pembangunan melalui pelayanan kesehatan dalam sasaran pokok manusia seutuhnya.


Dalam penyelenggaraan Rumah Sakit banyak menyerap tenaga kerja yang sebagian besar merupakan tenaga-tenaga terdidik, modal dan pengelolaan  informasi yang baik. Melalui perkembangan teknologi yang semakin pesat dapat dipakai sebagai bahan pertimbangan dalam pelayanan kesehatan . Dalam kegiatan sehari-hari  Rumah Sakit menjalani 3 fungsi utama yaitu:

1. Pengelolaan Rumah Sakit

2. Pengealolaan Pasien

3. Tugas Penelitian dalam bidang kesehatan

Pelayanan yang berkualitas baik yang diberikan Rumah Sakit kepada pasien, tentu akan memberikan kepuasan tersendiri. Kepuasan dapat diberikan antara lain  melalui penerapan sistem aplikasi basis data. Sistem aplikasi basis data sudah lama digunakan untuk mengorganisasikan dan memanipulasi sejumlah informasi yang besar, sehingga dalam pengambilan keputusan dapat memberikan hasil yang baik dan akurat.


Sejalan dengan kebutuhan akan profesionalisme disegala bidang dalam sistem pelayanan kesehatan pada masyarakat, maka muncul tantangan baru dalam mewujudkan sistem informasi yang baik . Untuk itu salah satu tujuan dari penerapan sistem informasi adalah terwujudnya perencanaan dan keputusan yang tepat pada bagian pelayanan kesehatan bagian rawat jalan.

1.2.  Pokok Masalah


Karena Rumah Sakit merupakan organisasi yang bergerak di bidang jasa,  maka baik tidaknya  Rumah Sakit akan ditentukan bagaimana pelayanan Rumah Sakit tersebut terhadap pasiennya.. Pelayanan kesehatan dibagian rawat jalan adalah suatu kebutuhan yang sangat penting dan mendesak , maka perlu diadakan peningkatan pelayanan  terhadap pasien terutama di bagian rawat jalan.


Dengan ini diharapkan mutu pelayanan terhadap pasien dan terhadap Rumah Sakit itu sendiri dapat ditingkatkan., sehingga akan didapat data yang akurat mengenai sistem informasi pasien rawat jalan, meliputi identifikasi pasien, penyakit pasien, data medis pasien  dan tingkat kesehatan masyarakat pada suatu wilayah.


Berdasarkan hal tersebut maka penyusun bermaksud membuat suatu sistem berbasis komputer untuk pengolahan data pelayanan kesehatan di Rumah Sakit Panti Rini  bagian rawat jalan. dengan judul skripsi :

“Sistem Informasi Pasien Rawat Jalan di Rumah Sakit Panti Rini Kalasan Yogyakarta”

1.3.  Batasan Masalah


Karena  luasnya permasalahan yang ada,  maka dalam pembuatan sistem informasi ini dibatasi pada pengolahan data pasien, data wilayah, data dokter, data penyakit, data obat, data pemakaian dan sampai pada jumlah tagihan yang harus dibayar oleh pasien. 


Data yang ada akan di proses untuk menghasilkan laporan-laporan :

1.  Laporan daftar dokter dan informasi dokter jaga

2.  Laporan daftar wilayah

3.  Laporan daftar pelayanan Rumah Sakit 

4.  Laporan daftar obat

5. Laporan informasi daftar administrasi kartu dan dokter.

6.  Laporan biodata pasien perpasien

7.  Laporan  riwayat medis pasien

8.  Laporan  pengunjung perpoliklinik  perhari

9. Laporan pengunjung poliklinik perpoliklinik

10. Laporan prosentase pengunjung 

11. Laporan total pengunjung 

12. Laporan index penyakit/morbiditas penyakit pasien rawat jalan

13. Laporan prosentase penyakit/penderita 

14. Laporan 10 besar penyakit

15. Laporan data  penyakit pasien rawat jalan 

16. Laporan index dokter

17. Laoran jumlah pemakaian Layana Rumah Sakit

18. Laoran jumlah pemakaian penunjang medik

19. Laporan jumlah pemakain obat

20. Laporan total pemakaian/rekening pasien

1.4.  Tujuan Penulisan


Sesuatu yang tidak mempunyai tujuan tentu tidak akan mempunyai arah yang jelas, demikian pula dalam penyususunan skripsi ini. Adapun tujuan penyusunan skripsi ini
 adalah membuat sistem pengolah data yang berabasis komputer  secara sistematis, terarah, dan terpadu sehingga diharapkan akan dapat digunakan untuk komputerisasi Rumah Sakit bagian rawat jalan, khusunya di Rumah Sakit Panti Rini Kalasan Yogyakarta pada bagian rawat jalan dalam menangani permasalahan yang dihadapi. Dengan demikian diharapkan akan dapat meningkatkan pelayanan yang lebih cepat, akurat, dan efisien terhadap pasien dan Rumah Sakit Panti Rini sendiri.

1.5.  Metode Pengumpulan Data 

 
Yang dimaksud dengan metode pengumpulan data di sini adalah  cara yang dilakukan oleh penyusun untuk memperoleh atau mendapatkan data yang diperlukan untuk menyelesaikan penyusunan skripsi ini. Metode pengumpulan data yang digunakan oleh penyusun adalah :

1. Wawancara  

Mengadakan wawancara langsung dengan pegawai  dibagian rawat jalan Rumah Sakit Panti Rini Kalasan Yogyakarta

2.  Observasi

Melakukan pengamatan di bagian rawat jalan Rumah Sakit Panti Rini Kalasan Yogyakarta yaitu dengan mengamati cara pengolahan data pasien rawat jalan, mulai dari pendaftaran  pasien sampai  rekening yang harus dibayar.

3.  Riset Pustaka  

Membaca dan mempelajari buku-buku yang berkaitan dengan materi skripsi, termasuk mempelajari berkas yang ada di bagian rawat jalan Rumah Sakit Panti Rini Kalasan Yogyakarta.

1.6. Sistematika Penulisan


Sebagai laporan yang bersifat ilmiah, maka skripsi ini pun mempunyai sistematika penulisan. Adapun sistematika penulisan skripsi ini adalah sebagai berikut :

BAB I
: PENDAHULUAN

Bab ini dijelaskan tentang latar belakang permasalahan yang ada, pokok permasalahan, batasan masalah yang akan diselesaikan, metode pengumpulan data yang digunakan, dan sistematika penulisan dari skripsi ini.

BAB II
: LANDASAN TEORI

Bab ini dijelaskan tentang  tinjauan umum, sejarah singkat berdirinya  Rumah Sakit , proses pelayanan dan mekanisme kerja  bagian rawat jalan di Rumah Sakit Panti Rini Kalasan Yogyakarta, dan penjelasan tentang sistem informasi, basis data, diagram arus data, flowhart system, perancangan masukan, dan perancangan keluaran

BAB III
: PERANCANGAN  SISTEM

Bab ini akan dibahas masalah analisis sistem dan perancangan  sistem yang dibuat mulai dari  sistem perangkat keras, sistem perangkat   lunak, diagram arus  data, diagram alir  sistem dan penjelasannya, struktur file database, normalisasi, hubungan antar tabel, dan rencana keluaran (laporan).

BAB IV
: IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab ini dijelaskan tentang analisa dan pembahasan system, algoritma ta prosedur-prosedur dalam  menjalankan program .

BAB V
: PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran dari penyusun berdasarkan hasil yang diperoleh dalam penyusunan skripsi ini.
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