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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Perpustakaan di STIE YKPN memiliki jumlah anggota yang banyak, antara lain dari mahasiswa dan dosen. Setiap harinya banyak pula terjadi transaksi di perpustakaan STIE YKPN ini, baik itu transaksi peminjaman maupun transaksi pengembalian. Penggunaan sistem komputer yang bersifat berdiri sendiri (stand alone) tidak dimungkinkan lagi untuk menangani begitu banyak transaksi yang terjadi setiap harinya. Bila tetap mempertahankan penggunaan sistem yang lama, maka akan sering terjadi kesalahan khususnya kesalahan pada pengeditan record. Bila terjadi pengeditan record yang sama oleh lebih dari 1 (satu) orang pemakai (user) pada saat yang bersamaan akan terjadi kesalahan yang tidak dapat ditangani oleh database yang stand alone.
1.2 Pokok Permasalahan

Masalah utama yang akan dibahas dalam karya tulis ini adalah penanganan transaksi peminjaman dan pengembalian buku beserta dendanya bila pengembalian melebihi batas yang ditentukan di lingkungan perpustakaan STIE YKPN Yogyakarta.
1.3 Batasan Permasalahan

Perpustakaan memiliki ruang lingkup yang sangat besar yang tidak mungkin untuk dibahas secara  menyeluruh  pada kesempatan ini. Untuk  itu  akan 
dibuat batasan permasalahan yang membuat ruang lingkupnya menjadi sedikit lebih kecil.

Batasan permasalahan yang diambil dalam ruang lingkup pelayanan perpustakaan di STIE YKPN Yogyakarta antara lain :

1. Data anggota perpustakaan.

2. Data buku perpustakaan

3. Peminjaman buku.

4. Pengembalian buku.

5. Denda atas keterlambatan pengembalian buku.
1.4 Tujuan Karya Tulis

Penulisan karya tulis ini mempunyai tujuan untuk membuat suatu sistem komputerisasi pengolahan data di perpustakaan STIE YKPN Yogyakarta yang meliputi :
1. Data anggota perpustakaan.
2. Data buku perpustakaan.
3. Peminjaman buku.
4. Pengembalian buku.
5. Denda atas keterlambatan pengembalian buku.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung karya tulis ini diperlukan data-data yang sesuai. Adapun data-data tersebut diperoleh dengan cara wawancara (interview) secara langsung dengan karyawan yang ada di bagian perpustakaan STIE YKPN Yogyakarta.
1.6 Sistematika Penulisan

Dalam penulisan naskah skripsi ini digunakan suatu sistimatika penulisan yang tersusun seperti di bawah ini :
BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan permasalahan, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.    
BAB II  LANDASAN TEORI

Bab ini menguraikan mengenai terbentuknya tinjauan umum STIE YKPN, pengolahan data transaksi peminjaman buku, pengolahan data transaksi pengembalian buku, tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan, normalisasi, sekilas tentang Visual VoxPro 7.0 dan konsep pemrograman multiuser.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini menguraikan mengenai perancangan sistem yang terdiri dari definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, diagram arus data, perancangan basis data, relasi antar tabel, bagan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV
IMPLEMENTASI


Bab ini menguraikan algoritma program, spesifikasi program dan contoh prosedur.

BAB  V
PENUTUP


Bab ini menguraikan mengenai kesimpulan dan saran-saran dari karya tulis ini..
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