INTISARI

Kegiatan mengolah berbagai macam data tentang surat menyurat selalu diusahakan dalam keadaan siap untuk disajikan kepada siapa saja yang membutuhkan, dalam  arti  keadaan data yang sudah selesai diolah dan diproses. Sehingga dengan demikian pekerjaan-pekerjaan yang harus dikerjakan dalam memberikan pelayanan tentang surat menyurat di Kantor Camat Harau dapat dilakukan secara efisien. Artinya data surat menyurat dapat dicari dengan mudah dan cepat sehingga menyebabkan bagian tata usaha dalam melayani penyajian data informasi tentang surat menyurat dapat berjalan dengan lancar dan tertib.

Pada Sistem Informasi Pengolahan Data Surat Masuk dan Surat keluar di Kantor Camat Surau Sumbar Berbasis Multiuser ini database dibuat dengan menggunakan Borland Delhpi, namun  databasenya menggunakan Dbase Driver(*.dbf), dan untuk koneksinya ke jaringan digunakan ODBC extention file (*.dsn) yang sekaligus bisa mengatur sistem keamanan data pada server computer.

Implememntasi merupakan tahap dimana sistem siap dioperasikan pada keadaan yang sebenarnya, dari sini akan diketahui apakah sistem yang dibuat benar-benar dapat menghasilkan tujuan yang diinginkan. Dengan adanya Sistem Pengolahan data ini maka pihak Pegawai Camat dapat melakukan monitoring terhadap Keluar Masuk Surat secara lebih cepat, selain itu dengan adanya sistem pengolahan data ini lebih meningkatkan efisiensi kerja..

