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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Kegiatan pemasaran banyak berkaitan dengan komunikasi. Pemasaran adalah pendistribusian barang atau jasa yang berasal dari produsen sebagai pembuatnya kepada konsumen sebagai pemakai barang dan jasa yang dipasarkan. Periklanan misalnya, semakin banyak masyarakat yang membutuhkan informasi mengenai periklanan maka dari itu semakin banyak menuntut kepada media massa seperti televisi, radio, dan surat kabar untuk memberikan informasi yang lebih formatif sehingga informasi yang bersifat sementara dapat diperoleh.  Periklanan merupakan salah satu bentuk khusus dari komunikasi untuk memenuhi fungsi dari pemasaran. 


Dalam menjalankan fungsi pemasaran yang berkaitan dengan periklanan harus mampu memberikan strategi penjualan dan dapat memberikan keuntungan bagi pasar. Karena iklan merupakan suatu media yang memberikan semacam jasa penawaran kepada para konsumen pemasaran untuk memberikan informasi kepada khalayak ramai tentang suatu produk yang dipasarkan. Iklan harus mampu mengarahkan konsumen untuk membeli produk-produk yang telah ditawarkan dengan kata lain iklan harus mampu mempengaruhi pembeli dalam pemilihan dan pengambilan keputusan untuk membeli suatu produk. 


Saat ini arus komunikasi sangat berkembang sehingga memacu beberapa media massa untuk dapat berlomba dalam menyajikan kebutuhan akan informasi periklanan yang lebih aktual kepada masyarakat. Salah satunya adalah radio  merupakan media massa yang dapat digunakan untuk memenuhi fungsi pemasaran dengan melakukan kegiatan periklanan yang dapat  memberikan informasi-informasi yang lebih aktual.


Kegiatan semacam ini tak lepas dari Penerapan Sistem informasi dengan  penggunaan peralatan yang sanggup mengatasi kelemahan-kelemahan dalam hal penggunaannya. Dengan demikian perlu sistem pengolahan data yang menggunakan peralatan canggih sebagai alat bantu tenaga manusia. Namun demikian Sistem Informasi bukan dimaksudkan sebagai upaya menggeser keterlibatan sumber daya manusia sebagai pengambil keputusan, melainkan mendukung kinerja atas kegiatan manajemen yang dilaksanakan serta diputuskan oleh sumber daya manusia sebagai pelaksananya.

Sistem Informasi Data Iklan Radio di PT. Radio Canka Bhala banyak dihadapkan pada berbagai masalah yang berkaitan dengan kontrol dokumentasi manajemen dan administrasi khususnya dibidang periklanan.

Penanganan masalah ini dapat dilakukan sesuai dengan prinsip tepat waktu, tepat sasaran dan menangani kelemahan yang terjadi pada sistem lama. Sejalan dengan perkembangan tersebut maka PT. Radio Canka Bhala dalam menjalankan kegiatan mengolah data untuk melayani masyarakat pada umumnya dalam menyajikan informasi menganggap perlu menggunakan komputer sebagai pendukung kelancaran kerja yang berfungsi sebagai alat bantu yang memberi banyak kemudahan kepada manusia. Dengan melihat kenyataan ini maka diambil judul “Sistem Informasi Iklan Radio di PT.Radio Canka Bhala Ngawi”.

1.2. Pokok Masalah


Sistem Informasi  Data Iklan Radio di PT. Radio Canka Bhala Ngawi dimaksudkan untuk memberikan informasi yang berhubungan dengan bagaimana prosedur  pemasangan iklan, kontrak, dan penentuan jadwal penyiaran iklan. Sehingga apabila menginginkan suatu informasi tentang spesifikasi tertentu tidak perlu membutuhkan waktu yang lama. 

Laporan yang terbaik tentang jadwal tayang penyiaran iklan maupun tentang informasi lain yang berhubungan dengan data iklan sehingga memberikan kemudahan bagi karyawan yang bertugas.


Semakin banyaknya iklan yang masuk  maka masalah yang ditimbulkan akan semakin komplek maka dari itu diperlukan suatu sistem informasi yang mampu mengatasi secara menyeluruh. 

1.3. Batasan Masalah


Untuk menghindari adanya analisa yang berkepanjangan maka hanya akan dibahas masalah Sistem Informasi Iklan Radio di PT. Radio Canka Bhala Ngawi yang bersangkutan dengan bidang pemasaran khususnya pada bidang pemasaran periklanan. 

1.4.  Tujuan dan Manfaat


Penelitian ini bertujuan untuk membuat Sistem Informasi Radio di PT.Radio Canka Bhala Ngawi, diharapkan dapat bermanfaat untuk :

1. Meningkatkan pelayanan yang lebih efisien kepada konsumen dalam proses kotrak dan penjadwalan. 

2. Meningkatkan  kemajuan perusahaan khususnya dibidang periklanan.

1.5. 
Metode Pengumpulan Data

Untuk melengkapai dan memperlancar dalam pembuatan skripsi diperlukan data secara litertur yang sesuai dengan maksud dan tujuan skripsi. Adapun cara dalam pengumpulan data adalah sebagai berikut.

1.  Metode Observasi

  Peninjauan langsung dan pengamatan langsung ke obyek penelitian, sehingga mendapatkan informasi yang diperlukan dalam penulisan skripsi.

2.  Metode Wawancara

Melakukan pengumpulan data dengan melakukan tanya jawab langsung dengan bagian periklanan mengenai masalah yang akan dibahas.

3.  Metode Kepustakaan

Mempelajari buku-buku atau literatur yang berkaitan dengan masalah yang akan dibahas dalam penyusunan naskah skripsi.

1.6. Sistematika Penulisan

Sistematika yang digunsksn dalam  penyusunan naskah skripsi  sebagai berikut.

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah,   tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II    LANDASAN TEORI

Meliputi konsep dasar sistem, orientasi pemrograman Visual dBase.

BAB III   PERANCANGAN SISTEM

Meliputi diagram arus data, struktur data base, diagram alir sistem, hubungan antar tabel, dan rancangan keluaran.

BAB IV   PEMBAHASAN DAN IMPLEMENTASI

Meliputi penjelasan tentang spesifikasi program dan algoritma jalannya program.

BAB V     PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran.
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Relasi Antar Berkas Sistem Informasi Data Iklan 

Di PT. Radio Canka Bhala Ngawi
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Keterangan :  * = kunci primer

                     **= kunci tamu

Diagram 3.2. Relasi Antar Berkas
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