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BAB 1

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Teknologi internet bukan lagi menjadi kalimat yang asing bagi orang yang berkecimpung di dunia komputer. Bahkan bagi orang awam sekalipun kata-kata world wide web seakan-akan sudah menjadi bagian yang tidak terpisahkan dari kehidupan manusia modern saat ini. Situs-situs web menampilkan informasi apapun yang ada dibelahan dunia tidak peduli berapapun jauhnya.

      Bukannya tidak beralasan kalau manusia saat ini cenderung memilih web sebagai sarana pemberi informasi. Dengan web seseorang bisa mendapatkan informasi yang dibutuhkan dengan mudah cepat dan murah. Web juga sebagai sarana komunikasi yang disukai karena sifatnya yang mendunia ( world wide ) dan menjadi ajang tukar pendapat bagi penggunanya, hal ini mengakibatkan perkembangan web menjadi semakin cepat. Saat ini web tidak hanya semata-mata digunakan untuk menampilkan sekedar informasi saja namun fungsi web semakin meluas. Web mulai digunakan untuk aplikasi yang banyak membutuhkan interaksi dari pengguna. Belakangan ini bahkan muncul istilah e-commerce. Dengan e-commerce web tidak saja dipakai untuk memasarkan produk barang atau jasa melainkan juga untuk melakukan transaksi secara online.

Dari uraian diatas maka penulis ingin menerapkan sebuah sistem informasi untuk kendaraan bermotor YAMAHA dengan memanfaatkan teknologi internet, dimana untuk melakukannya dirancang dalam sebuah halaman web atau homepage yang berupa desain atau tampilan yang informatif dan komunikatif serta disajikan dengan tampilan  yang interaktif. 

Teknologi informasi sangat cocok untuk dibuat sarana menginformasikan dan memperkenalkan produk-produk dari sepeda motor YAMAHA. Seperti halnya dalam pengeluaran produk terbaru dari YAMAHA bisa lebih cepat diketahui oleh konsumen. Homepage dimaksudkan untuk media pendistribusian informasi yang menarik, interaktif, cepat, mudah dan murah serta bisa diakses dari mana saja selama ada koneksi internet, sehingga isi homepage harus benar-benar informatif dan dapat memberikan nilai tambah bagi pengunjungnya dalam mendapatkan informasi yang lengkap tanpa harus beranjak dari tempat duduk.  Kemudahan inilah yang mendorong YAMAHA untuk memanfatkan teknologi internet untuk mempublikasikan tentang informasi produk-produk YAMAHA.

1.2  Maksud

   Suatu bentuk pelayanan informasi sepeda motor YAMAHA berbasis web tentunya harus dapat memberikan informasi yang tepat dan akurat. Diharapkan sistem informasi sepeda motor YAMAHA ini dapat memberikan suatu informasi yang lebih maksimal karena internet merupakan media yang relatif murah dengan jangkauan global bila dibandingkan dengan media lain sehingga dapat mencapai sasaran dan jangkauan yang lebih luas serta memuaskan para pengguna atau para konsumen. 

1.3  Tujuan

Yang ingin dicapai dalam penulisan tugas akhir ini adalah untuk membangun sebuah sistem informasi sepeda motor YAMAHA berbasis web yang memberikan pelayanan informasi kepada para pengguna internet atau user mengenai informasi motor yamaha dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP. 

1.4  Batasan Masalah

Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan pada sistem informasi sepeda motor YAMAHA berbasis web, maka penulis membatasi masalah diantaranya adalah bahwa dalam aplikasi sistem informasi ini hanya akan menyediakan fasilitas-fasilitas bagi para pengguna internet mengenai informasi produk motor YAMAHA beserta keunggulan-keunggulannya yang dipasarkan di Indonesia secara resmi oleh ATPM (Agen Tunggal Pemegang Merek), serta berbagai informasi tentang seluruh jaringan dealer resmi motor YAMAHA yang ada di seluruh Indonesia. 

BAB 2

LANDASAN TEORI

2.1  TCP / IP


Dalam arti sederhana, TCP/IP (Transmition Control Protocol/Internet Protocol) adalah nama keluarga protokol jaringan. Protokol adalah sekelompok aturan yang harus diikuti oleh perusahaan-perusahaan dan produk-produk software agar produk mereka itu bisa kompatibel satu dengan yang lainnya. Suatu protokol menentukan bagaimana suatu software berkomunikasi dengan software lain, juga menentukan bagaimana setiap bagian dari keseluruhan paket mengatur perjalanan informasinya.


Internet dari awal memang sudah dibuat dengan menggunakan TCP/IP pada tingkat protokolnya yang memungkinkan sistem apapun yang terhubung  kedalamnya bisa berkomunikasi dengan sistem lain tanpa memperdulikan bagaimana sistem masing-masing bekerja.


TCP/IP sebenarnya adalah dua macam protokol berbeda. Tidak seperti yang dianggap oleh kebanyakan orang, istilah TCP/IP mengacu kepada seluruh keluarga protokol yang dirancang untuk mentransfer informasi sepanjang jaringan. TCP/IP dirancang untuk menjadi komponen perangkat lunak dari suatu jaringan. Semua bagian di dalam keluarga TCP/IP memiliki tugas tersendiri, misalnya mengirim e-mail, mengirim file, menyediakan layanan login jarak jauh (remote login) dan menangani informasi routing jaringan.


Protokol TCP bertanggung jawab memecah informasi kedalam beberapa paket, sedangkan IP bertanggung jawab menggangkut paket-paket tersebut sesuai tujuannya. Kemudian TCP bertugas menyatukan kembali paket-paket itu ke urutan yang benar.


Layanan dalam TCP/IP yang berbeda dikelompokkan menurut fungsi-fungsinnya. Protokol-protokol penghubung mengendalikan pergerakan data antara dua mesin, yaitu mencakup:

1. TCP (Transmition Control Protocol)
Protokol ini bersifat connection-based, artinya kedua mesin pengirim dan penerima tersambung dan berkomunikasi satu sama lain sepanjang waktu.

2. UDP (User Datagram Protokol)
Protokol ini bersifat connectionless (tanpa koneksi), artinya data dikirim tanpa kedua mesin penerima dan pengirim saling berhubungan. Ini seperti mengirim surat lewat kantor pos, surat dikirim oleh pengirim namun ia tidak pernah bisa tahu apakah surat tersebut sampai ditujuan atau tidak.

Sementara itu ada pula protokol-protokol routing untuk menangani pengalamatan (addressing) data dan menentukan jalur terbaik untuk mencapai tujuan. Protokol-protokol tersebut juga bertanggung jawab memecah informasi-informasi ukuran besar dan menyusunnya kembali pada tujuan. Protokol-protokol tersebut antara lain:

1. IP (Internet Protocol) menangani transmisi data yang sebenarnya.

2. ICMP (Internet Control Message Protocol) menangani informasi status untuk IP, seperti error (kesalahan) dan perubahan-perubahan dalam perangkat keras jaringan yang mempengaruhi routing (penentuan jalur).

3. RIP (Routing Information Protocol) dan OSPF (open shortest-past First), yaitu satu dari berbagai protokol yang menentukan metode routing terbaik untuk menyampaikan data.

2.2  Sekilas Mengenai Internet


Dengan kemajuan teknologi komputer saat ini maka muncul yang dinamakan internet. Internet merupakan suatu teknologi informasi yang dapat memberikan informasi di segala bidang secara cepat dan akurat. Selain sebagai sarana hiburan dan pendidikan internet juga bisa dipakai sebagai sarana perdagangan.


Internet berasal dari kata interconnection networking yang mempunyai arti hubungan berbagai komputer dan berbagai tipe komputer yang membentuk sistem jaringan yang mencakup seluruh dunia atau jaringan global dengan melalui jalur telekomunikasi seperti telepon, wireless dan lain-lain.

Pada awalnya internet adalah merupakan sebuah proyek yang dimaksudkan untuk menghubungkan para ilmuwan dan peneliti di Amerika, namun saat ini telah tumbuh menjadi media komunikasi global yang dipakai oleh semua orang di muka bumi.

Pertumbuhan internet membawa beberapa masalah penting yang mendasar, diantaranya kenyataan bahwa internet tidak diciptakan pada masa GUI (Graphical User Interface ) seperti saat ini. Internet dimulai pada masa di mana orang masih menggunakan alat-alat akses yang tidak user friendly yaitu terminal berbasis teks serta perintah-perintah atau command-line yang panjang-panjang serta sulit diingat, sangat berbeda dengan komputer sekarang ini yang menggunakan klik tombol mouse pada layar grafik berwarna.


Para desainer web mulai membuat situs-situs, dan mulai tertarik dengan web yang bersifat dinamis dan tetap berjalan dari waktu ke waktu. Maka untuk membuat adanya suatu web yang bersifat dinamis mulai dikenal bahasa pemrograman yang mendukung pembuatan web dinamis itu antara lain ASP ( Active Server Pages ), PHP ( Personal Home Pege ), perlp, could fusion java script dan lain-lain.

2.3  Definisi Sistem Basis Data


Database merupakan komponen terpenting dalam pembangunan sistem informasi, karena menjadi tempat untuk menampung dan mengorganisasikan seluruh data yang ada dalam sistem, hal ini akan memudahkan dalam mengekplorasi dan menyusun informasi-informasi dalam berbagai bentuk.

Database adalah kumpulan file-file yang saling berelasi, relasi tersebut bisa dilanjutkan dengan kunci dari tiap file yang ada. Tabel dalam basisdata terdiri atas baris dan kolom. Baris pada tabel ini sering disebut dengan record dan kolom sering disebut dengan field. Data tersebut diorganisasikan sedemikian rupa agar tidak terjadi duplikasi yang tidak perlu, sehingga dapat diolah atau diekplorasi secara cepat dan mudah untuk menghasilkan informasi.

2.3.1  Sistem Pengolah Basisdata ( DataBase Management Sistem / DBMS ).


DBMS merupakan software yang akan menentukan bagaimana data diorganisasikan, disimpan, diubah, diambil kembali, pengaturan mekanisme, pengamanan data, mekanisme pemakaian data secara bersama, pengolah data dalam lingkungan sistem informasi multiuser dan lainnya.

Sistem basisdata terdiri dari empat komponen yaitu:

1. Data, merupakan sekumpulan fakta yang akan diolah menjadi suatu informasi. Data inilah yang nantinya disimpan dalam suatu basis data.

2. Perangkat keras, merupakan piranti komputer yang digunakan untuk menyimpan dan memproses data tersebut.

3. Perangkat lunak, merupakan program-program yang digunakan untuk memberikan perintah kepada komputer untuk mengerjakan suatu pekerjaan tertentu. Perangkat lunak yang diperlukan adalah sistem operasi dan DBMS. 

4. Perangkat otak, merupakan orang-orang yang berkepentingan dengan data serta hasil pengolahan data

2.3.2 Relasional Database

Relasional database berisi kumpulan tabel untuk setiap tabel mempunyai nama dan struktur yang unik. Pada setiap tabel masing-masing record data diorganisasikan dalam struktur yang sama dan memiliki field kunci yang akan menjadi penghubung antar tabel yang ada dan berkaitan satu sama lain.

Macam-macam relasi basis data:

1. one to one berhubungan satu dengan satu.

2. one to many berhubungan satu dengan banyak.

3. many to many berhubungan banyak dengan banyak.
2.4  Website Dinamis dan Interaktif

Website atau situs web merupakan satu kesatuan dari dokumen yang saling terhubung dengan atribut yang sama, misalnya topik, fungsi maupun desain. Website merupakan suatu fasilitas untuk menampilkan data yang berupa teks, gambar, bunyi dan animasi serta data lainnya yang bersifat hypertext. Perkembangan internet yang semakin pesat dan pemanfaatan internet yang sudah masuk ke segala bidang membuat website menjadi alternatif dalam penyampaian informasi.

Saat ini website tidak hanya digunakan untuk menampilkan informasi saja, namun juga telah dimanfaatkan untuk hal lain, seperti sebagai media hiburan dan sebagai media pemesanan. Untuk itu sebuah website diharapkan bersifat dinamis dan dapat melakukan interaksi dengan pengunjung sehingga mampu membuat pengunjung tertarik untuk mengunjungi website tersebut dan tidak merasa bosan sebelum melakukan browsing.

Situs yang dinamis adalah situs yang mampu memberikan keluaran yang berbeda-beda, juga dapat melakukan interaksi dengan pengunjung. Agar dapat memberikan informasi yang relevan, situs perusahaan biasanya terhubung langsung dengan data sehingga informasi yang ditampilkan pada situs sesuai dengan data yang ada pada basis data perusahaan. Situs tersebut mampu menampung informasi dari pengunjung dan hasil olahanya dapat dikembalikan langsung kepada pengunjung dengan keluaran tertentu. Website tersebut  dapat menjadi media komunikasi antara satu orang dengan sekelompok orang atau sekelompok orang dengan sekelompok orang lain.

Dari uraian tentang website dinamis dan interaktif di atas, dapat diambil kesimpulan bahwa website dinamis dan interaktif adalah website yang selalu menyajikan informasi yang relevan  dan mampu melakukan interaksi dengan pengguna.

2.5  Macromedia Dreamweafer MX

Macromedia dreamweaver mx adalah sebuah HTML editor professional untuk mendesain secara visual dan mengolah situs web maupun halaman web. Dengan dreamweaver mx kita akan mudah untuk mendesain web secara visual bila dibandingkan dengan HTML secara manual. Karena macromedia dreamweafer mx menyediakan tools yang sangat berguna dalam meningkatkan kemampuan mendesain web. Tools tersebut untuk membuat kode-kode dalam halaman web beserta fasilitas-fasilitasnya antara lain referensi HTML,CSS, dan javascript, java script debugger, dan editor kode yang mengizinkan kita mengedit kode java script, XML, dan dokumen teks lain secara langsung dalam macromedia dreamweaver mx.

Teknologi macromedia rounditrip HTML mampu mengimpor dokumen HTML tanpa perlu memformat ulang kode tersebut, dan kita dapat menggunakan dreamweaver pula untuk membersihkan dan memformat ulang HTML bila kita menginginkanya.

2.6  HTML ( Hipertext Markup Language )

HTML adalah suatu bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML dirancang untuk digunakan tanpa tergantung pada suatu platform tertentu ( platform independen). Dokumen HTML adalah suatu dokumen teks biasa dan disebut sebagai markup language karena mengandung tanda-tanda

 ( tag ) tertentu yang digunakan untuk menentukan tampilan suatu teks dan tingkat kepentingan dari teks tersebut dalam suatu dokumen.


Pada awalnya hypertext Markup Language (HTML) tidak dibuat untuk mempublikasikan informasi di web namun dalam perkembangannya, HTML dikenal sebagai bahasa standar untuk membuat dokumen web. Hal ini dikarenakan kesederhanaan serta kemudahan penggunaan. HTML kemudian dipilih orang untuk mendistribusikan informasi di web.


Perintah-perintah HTML diletakkan dalam file berekstensi *.html dan ditandai dengan mempergunakan tag (tanda) berupa karakter “<”dan“>”. Tidak seperti bahasa pemrograman berstruktur prosedural seperti Pascal atau C, HTML tidak mengenal  jumping ataupun looping. Kode-kode HTML dibaca oleh browser dari atas sampai kebawah tanpa adanya lompatan-lompatan.

Struktur utama dokumen HTML dibagi menjadi dua, yaitu element <HEAD> yang berfungsi memberikan informasi tentang dokumen tersebut dan <BODY> yang menentukan bagaimana isi suatu dokumen ditampilkan oleh browser, seperti paragraph, list, tabel, dan lainnya. Sedangkan tag dinyatakan dengan tanda “<” ( tag awal ) dan tanda “>” ( tag akhir ). Dalam penggunaanya sebagian besar kode HTML tersebut harus terletak diantara tag container, yaitu diawali dengan <namatag> dan diakhiri dengan </namatag>. Untuk contoh struktur HTML dapat terlihat seperti di bawah:

<HTML>

<HEAD>

TITLE>Contoh1 HTML </TITLE>

</HEAD>

<BODY>

</BODY>

</HTML>

2.7  Struktur Aplikasi HTML

Aplikasi HTML terdiri dari teks-teks dan bahkan lebih dari itu, HTML juga dapat mengandung suatu gambar, suara, atau video. Tetapi ada yang membedakan aplikasi HTML dan aplikasi-aplikasi lainnya yaitu adanya elemen-elemen HTML beseta tag-tagnya.

Elemen dan tag HTML ini berfungsi untuk memformat atau menandai suatu bagian tertentu dari aplikasi HTML. Elemen dan tag inilah yang merupakan ciri utama dari suatu aplikasi HTML. 

1. Elemen Aplikasi HTML
Dalam aplikasi HTML, elemen dibagi menjadi dua kategori utama, yaitu elemen-elemen <HEAD> yang memberikan tentang aplikasi tersebut, seperti judul aplikasi atau hubungan dengan aplikasi serta elemen-elemen <BODY> yang menentukan bagian isi suatu aplikasi ditampilkan oleh Browser, seperti paragraph, list, tabel, dll. Suatu elemen HTML terdiri dari tag beserta teks yang ada pada tag tersebut.

2. Tag Aplikasi HTML
Sewaktu Browser menampilkan suatu Web page, Browser tersebut akan membaca teks-teks pada aplikasi HTML dan mencari kode khusus yang disebut tag. Tag ini dinyatakan dengan tanda lebih kecil (<) dan tanda lebih besar (>). 

Tag biasanya merupakan suatu pasangan disebut tag awal dan tag akhir. Tag awal dinyatakan dalam bentuk <nama tag> sedangkan tag akhir dinyatakan bentuk </nama tag>, sebagai contoh untuk menampilkan teks dalam format tabel digunakan elemen I, dinyatakan sebagai berikut:

<I> tulisan miring </I>

Contoh diatas jika dilihat dalam Browser akan menampilkan tulisan berupa tulisan tabel. Tag awal <I> memberikan Browser untuk mulai membuat huruf dengan format tebal dan tag akhir </I> memberikan Browser untuk mengakhiri format huruf tebal tersebut.

3. Atribut Aplikasi HTML
Tag awal biasanya memiliki beberapa buah atribut yang menyatakan karakteristik dari teks tersebut, misalnya dalam <P Align=”Center”>. Atribut dengan nama Align mempunyai nilai “Center” yang berfungsi untuk menengahkan paragraph. Jika aplikasi ini dilihat dengan Browser yang mampu menampilkan atribut ini, maka paragraph tersebut akan ditampilkan dibagian tengah jendela Browser. Nilai-nilai atribut ada yang dibatasi dengan suatu nilai kumpulan tertentu. Misalnya pada tag <P>, nilai dari atribut Align hanya bisa berupa “center”, “left”, “right”,”justify”. Sedang beberapa atribut lain bisa memiliki nilai terdiri dari teks string yang ditulis dalam tanda petik. Tanda petik ini bisa berupa tanda petik tunggal atau ganda, tetapi beberapa Browser hanya mengenali tanda petik ganda.

2.8  MYSQL

MYSQL adalah multiuser database yang menggunakan bahasa structured query language ( SQL ). MYSQL dalam operasi client server yang melibatkan server daemon MYSQL disisi server dan berbagai macam program serta library yang berjalan disisi client. MYSQL mampu menangani data yang cukup besar.

SQL ( Structured Query Language ) adalah bahasa standar yang digunakan untuk mengakses database server. Bahasa ini pada awalnya dikembangkan oleh IBM, namun telah diadopsi dan digunakan sebagai standar industri dengan menggunakan SQL proses akses database menjadi lebih user friendly dibandingkan dengan menggunakan dBASE atau clipper yang masih menggunakan perintah-perintah pemrograman.

  Dengan SQL ini membuat programmer atau database administrator dapat melakukan hal-hal sebagai berikut:

1. Memodifikasi struktur database

2. Mengganti setting sistem security

3. Menambah wewenang user pada database atau tabel

4. Menampilkan informasi dari database

5. Mengubah isi dari database

6. Membuat keamanan data

7. Menagani proses transaksi diantara aplikasi

8. Mengirim data antar database yang berbeda

2.9  PHP ( Personal Home Page )

PHP adalah teknologi yang diperkenalkan tahun 1994 oleh Rasmus Lerdorf. Beberapa versi awal yang tidak di publikasikan digunakan pada situs pribadinya untuk mencatat siapa saja yang mengakses daftar riwayat hidup onlinenya. Versi pertama yang digunakan oleh pihak lain pada awal tahun 1995 dan dikenal sebagai Personal Home Page Tools. Terkandung didalamnya sebuah parser engine (mesin pengurai) yang sangat disederhanakan, yang hanya mampu mengolah macro khusus dan beberapa utilitas yang sering digunakan pada pembuatan home page, seperti buku tamu, pencacah, dan hal semacamnya. Parser tersebut ditulis ulang pada pertengahan 1995 dan dinamakan PHP/FI Version 2.FI (Form Interpreter), yang berasal dari kode lain yang juga ditulis oleh Rasmus, yang menterjemahkan HTML dari data. Ia menggabungkan script Personal Home Page Tools dengan  form Interpreter dan menambahkan dukungan terhadap server database  yang menggunakan format mSQL, sehingga lahirlah PHP/FI. PHP/FI tumbuh dengan pesat dan orang-orang mulai menyiapkan kode-kode programnya supaya bisa didukung oleh PHP.

PHP sebagai salah satu bahasa server side scripting yang didesain khusus untuk aplikasi web. PHP dapat disisipkan diantara bahasa HTML dan karena bahasa server side maka bahasa PHP ini akan dieksekusi di server sehingga yang dikirimkan ke browser adalah hasil jadi dalam bentuk HTML, dan kode PHP anda tidak akan terlihat. Maksud dari server side scripting adalah sintak dan perintah-perintah yang diberikan akan sepenuhnya dijalankan di server tetapi disertakan pada dokumen HTML.
PHP bisa berinteraksi dengan hampir semua teknologi web yang sudah ada. Pengembang bisa menulis sebuah program PHP yang mengeksekusi suatu program CGI di server web lain. Sifatnya yang fleksibel sangat bermanfaat bagi pemilik situs-situs yang besar dan sibuk, karena pemilik masih bisa mempergunakan aplikasi-aplikasi yang sudah terlanjur dibuat dimasa lalu dengan CGI, ISAP, atau dengan scripts seperti perl, awk atau pyton selama proses perpindahan ke aplikasi baru yang dibuat dengan PHP. Ini mempermudah dan memperluas peralihan antara teknologi lama dan teknologi baru. Dalam perkembangannya PHP mengalami kemajuan yang sangat pesat karena PHP menawarkan solusi yang lebih luwes dan interaktif. Selain itu PHP menawarkan kemudahan untuk pengembang Software aplikasi karena kelebihan-kelebihannya yaitu:

1. Script (kode program) terintegrasi dengan file HTML sehingga pengembang bisa berkonsentrasi langsung pada penampilan dokumen situsnya.

2. Tidak ada proses compiling dan linking.
3. Berorientasi obyek (object oriented).

4. Sintak programnya mudah dipelajari, sangat menyerupai C dan Perl.

5. Integrasi yang sangat luas ke berbagai server database. Menulis web yang terhubung ke database menjadi sangat sederhana. Database yang didukung oleh PHP antara lain adalah: Oracle, Sybase, mSQL, MySQL, Solid, ODBC, PostgreSQL, Adabas D, FilePro, Velocis, Informix, dBase, UNIX dbm. 
PHP tidak terbatas untuk hanya menghasilkan keluaran HTML Ia juga bisa digunakan untuk menghasilkan gambar GIF, atau bahkan sumber gambar GIF yang dimanis.

2.10  HHhjTTP ( HyperText Transfer Protocol )

HTTP adalah suatu protokol yang menentukan aturan yang perlu diikuti oleh web browser dalam meminta atau mengambil suatu dokumen dan oleh web server dalam menyediakan dokumen yang diminta oleh web browser. Protokol ini merupakan protokol standar yang digunakan untuk mengakses dokumen HTML. Apabila kita menjelajahi web dan pada alamat tertulis seperti http://www.detik.com ini salah satu pengguna protokol HTTP dalam web. dan dapat dipastikan bahwa akan berhubungan banyak dengan protokol ini jika sedang mengakses Web. 

Server dan browser web berkomunikasi satu sama lain dengan protokol yang memang dibuat khusus untuk ini, yaitu HTTP, HTTP betugas menangani permintaan-permintaan (request) dari browser untuk mengambil dokumen-dokumen web.

HTTP bisa dianggap sebagai sistem yang bermodel client-server. Browser web sebagai client, mengirim permintaan (request) kepada server web untuk mengirimkan dokumen-dokumen web yang dikehendaki pengguna. Server web lalu memenuhi permintaan ini dan mengirimkannya melalui jaringan kepada browser. Setiap permintaan akan dilayani dan ditangani sebagai suatu koneksi terpisah yang berbeda.

HTTP bekerja diatas TCP (Transmition Control Protocol) yang menjamin sampainya data pada tujuan dalam urutan yang benar. Bila suatu kesalahan terjadi selama proses pengiriman, pihak pengirim akan mendapat pemberitahuan bahwa telah terjadi kesalahan, karenanya server dan client tidak harus menyediakan untuk memeriksa kesalahan transmisi data, yang  berarti mempermudah pekerjaan pemrograman. Namun demikian, HTTP tidak memiliki apa yang disebut session, seperti halnya FTP, yang menjaga hubungan antara server  dan client secara konsisten. Setiap halaman web yang dikirim akan melibatkan satu proses penyambungan antara client dan server, baru kemudian datanya dikirim. Setelah data selesai dikirim, koneksi antara server dan client akan diputus. Sifatnya inilah yang membuat HTTP sering disebut dengan istilah protokol hit-and-run. 

2.11  WWW ( World Wide Web )

Hal pertama yang harus diketahui adalah bahwa www bukan sebuah internet demikian sebaliknya. Namun demikian www dan internet sangat berkaitan satu sama lainnya. Internet adalah suatu jaringan komputer global, sedangkan www bukan sekedar jaringan tetapi di dalamnya terdapat suatu set aplikasi komunikasi dan sistem perangkat lunak yang memiliki karakteristik sebagai berikut:

1. Umumnya terletak pada TCP/IP dan mengerti HTML

2. Mengikuti kode client / server untuk komunikasi data dua arah

3. Menggunakan model alamat uniform resource locator
4. Memungkinkan client untuk mengakses informasi dalam berbagai media seperti teks, suara, dan video.

WWW mempunyai tiga komponen system Hypertext yaitu:

1. Antarmuka yang konsisten untuk semua platform, antar muka ini harus menyediakan akses yang dapat digunakan berbagai jenis komputer.

2. Akses informasi yang universal, setiap pengguna harus dapat mengakses setiap informasi yang ada.

3. Antarmuka yang menyediakan akses terhadap jenis dokumen dan protocol. Pada prinsipnya World Wide Web bekerja dengan menampilkan file HTML yang berasal dari server web pada program client khusus, yaitu browser web. Program browser  pada client mengirimkan permintaan (request) kepada server web, yang kemudian akan dikirimkan oleh server dalam bentuk HTML. File HTML berisi instruksi-instruksi yang diperlukan untuk membentuk tampilan. Perintah-perintah HTML ini kemudian diterjemahkan oleh browser web sehingga isi informasinya dapat ditampilkan secara visual kepada pengguna dilayar komputer.

2.12  Uniform Resorce Locator (URL)


World Wide Web menggunakan URL untuk menunjukkan kelokasi dari suatu informasi pada server lain. Suatu URL terdiri dari jenis server atau host yang diakses (biasa disebut protokol), alamat dari server tersebut (nama host), port dari host ke lokasi direktori file (Path), dan nama dari file yang diinginkan. Sintaks dari URL tersebut sebagai berikut :

Protocol://domaint.host[:port]/path/nama.file

Protokol tersebut adalah salah satu dari : 

a.  HTTP
: Untuk suatu file pada server World Wide Web
b.  FILE
: Untuk suatu file pada system komputer lokal

c.  FTP
: Untuk suatu file pada server FTP
d.  GOPHER
: Untuk suatu file pada server Gopher
e.  NEWS
: Untuk suatu file News Group Usenet
f.  TELNET
: Untuk suatu file link keserver berbasiskan Telnet.

 
Nama host adalah alamat dari server atau host pada internet. Sebagai contoh   http://www.google.com, HTTP menyatakan jenis protokol, sedangkan www.google.com menyatakan nama server tersebut dalam internet. Port memberitahukan Browser untuk membuka koneksi pada suatu port jaringan yang berbeda dari port default dari suatu protokol, hanya perlu menentukan port jika server yang mengelola informasi dipasang pada port tersebut. Misalnya jika ingin mengambil suatu Web page melalui port bukan standard, URL yang digunakan mungkin terlihat seperti ini: gopher://umn.edu:71.
2.13  Browser 


Dalam dunia web, perangkat lunak client, yaitu browser web mempunyai tugas yaitu menterjemahkan informasi yang diterima oleh server web dan menampilkannya pada layar komputer pengguna, oleh karena itu HTTP memungkinkan server web mengirimkan beragam data, seperti teks atau gambar, browser harus bisa mengenali berbagai macam data yang akan diterimanya, dan selanjutnya harus tahu cara untuk menampilkannya dengan benar. Teks harus ditampilkan sebagai teks dan gambar harus ditampilkan sebagai gambar.


Umumnya browser web menerima data dalam bentuk HTML. File html sebenarnya adalah file teks biasa yang selain berisi informasi yang hendak ditampilkan kepada pengguna, juga mempunyai perintah-perintah untuk mengatur tampilan data tersebut. Browserlah yang memiliki kuasa penuh dalam menterjemahkan perintah-perintah tadi. Meskipun sudah dibuat konsensus untuk menstandarkan format dan elemen-elemen HTML, setiap jenis browser bisa menterjemahkan file HTML yang sama secara berbeda.


Pada awal pertama kalinya protokol-protokol dasar web dikembangkan sekitar awal tahun 1990-an. Browser web yang pertama yang diperkenalkan adalah Mosaic yang dibuat oleh National Center For Supercomputing Application (NCSA) di Amerika Serikat. Pada awalnya pembuatan Mosaic dimaksudkan agar mudah digunakan karena menggunakan interface grafis, dengan demikian diharapkan dapat mempercepat perkembangan dan dukungan umum akan web. Mosaic langsung dibuat untuk tiga macam platform yang berbeda, yaitu X window (untuk lingkungan UNIX dan keluarganya), Microsoft windows dan Macintosh. Mosaic inilah yang lalu dianggap sebagai legenda yang memacu revolusi web menjadi sedemikian populernya seperti sekarang ini.


Perkembangan jaman serta semakin pupulernya GUI (Graphical User Interface) membuat banyak orang berlomba-lomba untuk membuat program browser yang menarik serta mudah dipakai. Browser-browser web modern sekarang ini sudah dilengkapi dengan fasilitas-fasilitas yang mendukung tampilan multimedia berupa audio (suara), animasi 3D, bahkan video. program-program browser web yang terkenal saat ini diantaranya adalah Mozilla firefox, internet explorer, konqueror, yang kesemuanya mendukung multimedia.
2.14  Web Server

Pada dasarnya server web adalah perangkat lunak khusus yang bertugas melayani permintaan-permintan dari browser web akan dokumen-dokumen yang tersimpan didalamnya. Perangkat lunak  server  web sekarang telah tersedia untuk berbagai macam platform dan lingkungan sistem operasi. Sejalan dengan perkembangannya, beberapa server web sudah dilengkapi dengan  fasilitas seperti server side programming, security contol, acces list  dan lain sebagainya.

Supaya website bisa ditampilkan oleh browser maka kode-kode HTML ditempatkan diserver yang mendukung sebagai webserver. Perangkat-perangkat lunak yang bisa digunakan untuk server web antara lain: PWS, IIS Apache, Xitami dan sebagainya. 
PAGE  

