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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah 

Dengan perkembangan pembangunan yang cukup pesat dewasa ini, maka  sangat besar pengaruhnya baik di bidang ilmu informatika dan teknologi komputer maupun diberbagai bidang pekerjaan. Dengan kemajuan dalam ilmu informatika dan teknologi komputer ini membawa dampak positif bagi manusia maupun bagi perkembangan ilmu-ilmu yang lain dan juga dalam membantu penyelesaian suatu pekerjaan. Dewasa ini dimana setiap orang memerlukan suatu hasil dari pekerjaan dengan cepat, tepat dan akurat terutama dalam hal pengolahan data, baik dalam bentuk laporan maupun data-data yang dapat menghasilkan informasi yang diinginkan.

Handoyo Travel sebagai perusahaan swasta yang bergerak dalam bidang jasa pelayanan transportasi darat membutuhkan adanya suatu sistem pengolahan data yang baik dan komputer merupakan sarana teknologi informasi yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin, karena disamping menpunyai tingkat ketelitian yang tinggi, kecepatan dalam proses data dan daya tampung pengingat yang besar dan hemat dalam tenaga dan waktu, komputer juga memberikan kemudahan dalam menangani pengolahan data yang kompleks yang dapat menghasilkan informasi yang dibutuhkan sebagai dasar keputusan dari seorang pimpinan. 

Untuk itu, komputer sebagai salah satu alat bantu pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Di samping itu, komputer juga mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam hal ketelitian, daya tampung pengingat yang besar, kecepatan proses dan efisiensi tenaga, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah pengolahan data pemesanan dan penjualan tiket di Handoyo Travel.

1.2. Pokok Permasalahan

Pokok permasalahan yang  akan dibahas  dalam  karya  tulis  ini,  adalah  mengenai pemesanan dan penjualan tiket di Handoyo Travel.

1.3. Batasan Permasalahan

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di Handoyo Travel maka dalam penulisan karya tulis ini, dibatasi pengolahan data harga tiket untuk masing-masing tujuan, jadwal pemberangkatan, pemesanan tiket, penjualan tiket, pembatalan pesanan atau penjualan tiket.  

Pada Pengembangan Sistem Informasi Pemesanan dan Penjualan Tiket di Handoyo Travel di Magelang Berbasis Multiuser ini, tidak membatasi akses setiap user. 

1.4. Tujuan Karya Tulis

Untuk membantu mengatasi  permasalahan yang ada di Handoyo Travel, khususnya dalam pengolahan data pemesanan dan penjualan tiket selain itu juga diharapkan dapat digunakan sebagai dasar dalam pengambilan keputusan.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan karya tulis ini, penulis melakukan penelitian dengan dua  metode untuk pengumpulan data, yaitu seperti tersebut  di bawah ini :

1. Wawancara langsung ke bagian administrasi yang menangani masalah pemesanan dan penjualan tiket di Handoyo Travel.

2. Mempelajari bentuk formulir masukan atau keluaran yang digunakan selama terjadinya transaksi penjualan tiket di Handoyo Travel.

1.6. Sistematika Penulisan
Sistematika Penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I.   PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, tujuan karya tulis, metode yang digunakan dalam pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. LANDASAN TEORI
Pada bab ini dijelaskan mengenai tinjauan umum Handoyo Travel, pengolahan data pemesanan tiket di Handoyo Travel, pengolahan data penjualan tiket di Handoyo Travel, tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan, normalisasi,  bahasa pemrograman Visual FoxPro dan pemrograman multiuser.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM 

Pada bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, rancangan tabel basisdata, hubungan antar tabel, diagram arus data, bagan alir sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan diuraikan tentang spesifikasi program dan algoritma program multiuser.

BAB V.  PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran-saran.
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