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INTISARI

Skripsi dengan judul  “Sistem Informasi Obyek Wisata di Daerah Istimewa Yogyakarta Berbasis Internet”, merupakan salah satu sarana pengenalan obyek wisata dengan memanfaatkan teknologi komputer dan jaringan komputer global (Internet). Informasi  mengenai suatu objek wisata  merupakan suatu kebutuhan yang diperlukan oleh para wisatawan, baik wisatawan mancanegara maupun wisatawan domestik. Dengan kemajuan teknologi di bidang komputer, diharapkan teknologi tersebut dapat dimanfaatkan untuk menyampaikan informasi mengenai obyek wisata di Daerah Istimewa Yogyakarta, disamping penyampaian informasi menggunakan browser, leaflet, dan majalah pariwisata. 

Sistem informasi yang dibutuhkan mampu menyajikan informasi jenis obyek wisata, lokasi wisata, lokasi  kerajinan, kesenian tradisional, serta upacara adat yang berada di Daerah Istimewa Yogyakarta. Perangkat lunak yang dibuat diimplemantasikan pada suatu jaringan komputer global, sehingga dapat  memberikan kemudahan kepada para wisatawan dalam mencari informasi mengenai suatu objek wisata. Perangkat lunak  tersebut dapat diakses oleh semua orang yang memiliki komputer yang terhubung  ke jaringan internet. Sedangkan untuk oleh datanya sendiri dilakukan dari luar server, tanpa harus menganggu akses terhadap halaman web serta hasil yang diperoleh dapat diimplementasikan secara langsung dalam halaman web tersebut.  Perangkat keras yang digunakan  adalah IBM PC/AT  dengan  sistem operasi Windows 98 atau Windows ME dengan memanfaatkan  Personal Web Server (PWS), agar  sebelum dihubungkan ke server yang sebenarnya perangkat lunak tersebut sudah dapat diuji dan dapat dilihat hasilnya. 

Dari hasil penulisan diatas dapat  diambil sautu kesimpulan, perangkat lunak tersebut diharapkan dapat memberikan informasi objek wisata Indonesia pada umumnya dan Yogyakarta pada khususnya, yang nantinya dapat meningkatkan jumlah wisatawan  mancanegara yang berkunjung ke Indonesia.
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