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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 SEKILAS MENGENAI TOKO BARU BUMIAYU

Dalam pembahasan kali ini terlebih dahulu penulis menguraikan pengertian mengenai sistem. Baik sistem yang menekankan pada prosedur maupun yang menekankan pada komponennya. Sistem yang menekankan pada prosedur adalah suatu jaringan kerja dari prosedure-prosedure yang saling berhubungan, berkumpul bersama-sama untuk melakukan suatu kegiatan atau  untuk menyelesaikan suatu sasaran yang tertentu. Sedangkan sistem yang menekankan pada komponenya adalah kumpulan dari elemen-elemen yang berinteraksai untuk mencapai suatu tujuan tertentu. Suatu sistem juga msmiliki karakteristik atau sifat-sifat tertentu yaitu Komponen (components), batas sistem (boundary), lingkungan luar sistem (environments), penghubung (interface), masukan (input), keluaran (output), pengolah (procces), dan sasaran (objectives). Selain itu sistem juga dapat diklasifikasikan dari berbagai sudut pandang, diantaranya adalah : Sistem abstrak dan sistem fisik, sistem alamiah dan sistem buatan manusia, sistem tertentu dan sistem tak tentu, sistem tertutup dan sistem terbuka.

Toko Baru Bumiayu atau lebih terkenalnya dengan sebutan Toko Baru saja adalah sebuah usaha dagang yang bergerak dibidang penjualan dan pembelian barang-barang kebutuhan ekonomi, seperti makanan, minuman, peralatan rumah tangga, pakaian, peralatan sekolah mulai dari pensil, bolpoint, buku, tas dan sepatu.

Toko Baru Bumiayu berlokasi di Jalan Kalierang 410 Bumiayu. Pada awalnya adalah sebuah toko kecil, setelah berjalan cukup lama kemudian ada inisiatif dari para karyawan maka toko Baru semakin besar pemasarannya.

2.2 SISTEMATIKA PENGOLAHAN DATA DI TOKO BARU BUMIAYU

Dalam pembahasan kali ini akan diuraikan mengenai terjadinya proses transaksi penjualan barang. Prosedur pengolahan data yang akan dibahas meliputi pengolahan data supplier, pengkategorian / pengelompokan barang, pengolahan data barang, masukan barang dari supplier, penjualan barang kekonsumen, dan pembuatan laporan.

2.2.1 Pengolahan Data Supplier

Supplier yang memasok barang ke Toko Baru Bumiayu jumlahnya untuk saat ini adalah satu supplier. 

Jumlah supplier yang ada kemungkinan akan terus bertambah dan untuk data supplier yang baru memasok barang ke Toko Baru Bumiayu datanya akan dimasukan kedalam daftar supplier. Selanjutnya pada transaksi pembelian berikutnya data supplier ini tidak perlu dimasukan lagi namun cukup dengan memilihnya dari daftar supplier.

2.2.2 Pengolahan data pelanggan

Pelanggan di Toko Baru kemunginan besar akan semakin bertambah. Untuk menjadi pelanggan yang memiliki kartu di Toko Baru pertama kalinya harus membayar iuran sebesar  Rp 15.000,00 untuk mendaftar menjadi member atau kartu keanggotaan. Setelah itu mengisi data diri. Bila pelanggan yang telah memiliki kartu keanggotaan maka akan mendapatkan keistiwewaan dari Toko Baru. Tetapi bagi pelanggan yang tidak mendaftar menjadi member mereka akan mendapatkan pelayanan yang sama.

2.2.3 Pengkategorian Barang

Barang-barang yang ada di Toko Baru Bumiayu pertama-tama dikategorikan berdasarkan jenis barang seperti barang-barang kebutuhan ekonomi, sepatu, alat tulis dan barang-barang lain.

2.2.4 Pengolahan Data Barang

Nama barang yang ada di Toko Baru terus bertambah banyak dan terdiri dari berbagai  macam jenis barang. Untuk barang baru atau barang yang belum pernah ada di Toko Baru Bumiayu data-datanya akan dimasukan terlebih dahulu ke dalam daftar barang. Selanjutnya pada transaksi pembelian berikutnya data barang ini tidak perlu dimasukan lagi tetapi cukup dengan memilihnya dari daftar barang. 

2.2.5 Pembelian Barang

Barang-barang yang ada di Toko Baru Bumiayu dibeli langsung dari supplier. Pembelian barang ke supplier dalam hal ini dilakukan secara tunai (cash) atau tidak ada sistem kredit.

2.2.6 Penjualan Barang

Penjualan barang dalam bentuk satuan barang kekonsumen dilakukan secara langsung melalui karyawan/karyawati yang berada dibagian penjualan. Pembeli langsung bisa mengambil barang sendiri. Mengenai pembayaran penjualan dilakukan secara tunai, tidak bisa dilakukan cara kredit dan langsung dibayarkan ke bagian kasir. Harga penjualan telah ditetapkan oleh Toko Baru yaitu  10 % dari harga pembelian. Atau bila ditulis dalam bentuk Rumus : 

Harga Penjualan = Harga Pembelian + (0.1 * harga Pembelian). Yaitu semua barang yang ada di Toko baru diambil keuntungan 10 %.

2.2.7 Pembayaran

Pembayaran dilakukan karena adanya pembelian barang yang sifat pembeliannya dalam hal ini tunai dan pembayaran langsung dilunasi.

2.2.8 Bahasa pemrograman Delphi 6.

Delphi 6 merupakan bahasa pemrograman yang bersifat visual. Bahasa pemrograman ini dikembangkan dari bahasa pascal yang diciptakan oleh Niklaus Wirth ( ilmuwan dari swis) pada tahun 1971. Borlan Delphi  diliris pertama kali pada tahun 1995 (Delphi versi 1) dan berjalan pada mesin 16 Bit (Windows versi 3x). Delphi versi 1 ini selain dapat berjalan pada indows 3x juga pada windows 95. Kemudian menyusul Delphi versi-versi lainnya dan yang terakhir Delphi versi 7 tahun 2002.

Dalam Delphi dikembangkan suatu system pemrograman yang terpadu yang terkenal sebagai IDE (Integrated Development Environment). Pada Delphi versi 6 IDE Delphi ini dibagi menjadi tujuh bagian utama yaitu Menu, Speed Bar, Component Pallete, Form Designer, Code Editor, Object Inspector dan Object Tree View. Singkatnya segala sesuatu yang berhubungan dengan IDE Delphi, dapat dilakukan dari menu. Selain menu ada juga komponen pallete yang berisi kumpulan ikon yang berlambangkan komponen-komponen pada VCL (Visual Component Library). VCL merupakan pustaka komponen yang bisa dipakai untuk membangun suatu aplikasi. Pada Componen Pallete terdiri dari beberapa tab, yaitu Standard, Additionals, Data Access, dst. Selain menu VCL, ada juga menu yang lain yaitu Code Editor yang fungsinya sebagai tempat untuk menuliskan program yang dinyatakan dalam bahasa object pascal. Pemrograman Borland Delphi Pascal pasti tidak asing lagi dengan Code Editor karena sangat serupe dengan Editor Pascal.

Object Inspector digunakan untuk mengubah karakteristik sebuah komponen. Pada object inspector terdapat dua tab, yaitu tab Properties dan tab Evens. Untuk mengaktifkan tab tersebut dengan mengklik teks Properties atau Events.
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