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INTISARI

Tujuan penyajian informasi bermacam-macam tergantung dari keperluan pengirim informasi dan penerima informasi. Sebagai contoh informasi lowongan pekerjaan, informasi untuk iklan, informasi untuk pesan layanan masyarakat, dan lain-lain, masing-masing mempunyai bentuk dan cara penyajian yang berbeda.

Penyajian informasi kepada umum sebaiknya dilakukan secara efektif, sehingga dengan waktu yang relatif singkat penerima informasi sudah dapat mengerti isi atau pesan yang disampaikan. Penerima informasi tidak harus berpikir lama untuk dapat mengerti atau mencerna isi atau pesan informasi. Informasi yang disampaikan dapat berbentuk suara, gambar atau suara dan gambar. Dalam penyajiannya, informasi yang akan disampaikan memerlukan sarana atau media informasi.


Salah satu media penyaji informasi adalah dengan tulisan berjalan yang dibuat dengan menggunakan sejumlah penampil lampu led yang disusun dalam bentuk matriks yang disebut dengan penampil Matriks LED. Dengan penampil Matriks LED dapat disajikan informasi yang relatif lebih besar bila dibandingkan dengan layar monitor komputer. Agar dapat dioperasikan, Penampil Matriks LED memerlukan pengolah data yang dalam hal ini menggunakan komputer. Komputer berperan untuk mengirimkan data-data yang berisi pesan yang akan diinformasikan.


Tampilan data dengan menggunakan cara tersebut mengharuskan komputer tetap hidup dan menjalankan pengiriman data secara terus-menerus. Sehingga kerja komputer hanya untuk mengendalikan penampil Matriks LED. Dengan menggunakan peralatan tambahan maka data-data yang akan disajikan ke penampil Matriks LED oleh komputer, disimpan kedalam penyimpan sementara, sehingga pada saat komputer dimatikan maka penampil Matriks LED masih tetap bekerja. Peralatan tersebut disebut dengan Buffer Matriks LED. Banyaknya informasi yang akan disampaikan tergantung dari kapasitas penyimpan dalam Buffer Matriks LED tersebut. Semakin besar kapasitas penyimpannya, makin banyak informasi yang akan sitampilkan.
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