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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1 Sekilas Tentang Bandara Sepinggan Balikpapan 
Bandar Udara Sepinggan Balikpapan merupakan bandar udara ke-4 terbesar dari 13 bandara yang dikelola PT. Angkasa Pura I. Dengan posisi yang strategis dikawasan Indonesia Bagian Tengah, maka diharapkan bandara ini dapat menjadi penghubung kawasan Indonesia Bagian Barat dengan kawasan Indonesia Bagian  Timur. Dengan posisi yang strategis dan didukung oleh potensi alam Kalimantan Timur sehingga menjadi daya tarik bagi para pelaku bisnis dan wisatawan baik domestik maupun mancanegara. Keberadaan Bandar Udara Sepinggan diharapkan akan dapat  mendorong pertumbuhan perekonomian di Kalimantan Timur dan wilayah Kalimantan lainnya.
Beberapa penghargaan tingkat Nasional telah diterima oleh Bandar Udara Sepinggan Balikpapan atas prestasi dalam pemberian pelayanan bagi pengguna jasa penerbangan,  antara lain:
1. Piagam Penghargaan "Abdi Satya Bhakti" dari Presiden RI ( Th.1996)
2. Piala "Abdi Satya Bhakti" dari Presiden RI (Th.1997)
3. Penghargaan "Perusahaan dengan Kecelakaan Nihi" (Zero Accident Award) dari Presiden RI (Th.2003)
4. Piagam "Citra Pelayanan Prima" dari Departemen Perhubungan RI (Th.2003)
5. Piagam "Pelayanan Prima Pratama"  dari Departemen Perhubungan RI (Th.2004 )
Dari hasil yang telah dicapai, semua ini tentunya masih belum  mencerminkan bahwa kinerja pelayanan yang diberikan telah memuaskan bagi seluruh pengguna jasa bandara. Yang paling utama adalah bagaimana upaya yang akan dilakukan untuk mempertahankan kinerja yang telah dicapai, dan terus  memberikan pelayanan yang lebih baik lagi  pada masa mendatang. Dengan tetap memberikan pelayanan yang berorientasi pada  keselamatan, keamanan dan kelancaran serta kenyamanan.
Rencana pengembangan pada lahan-lahan yang tersedia disekitar bandara terus dilaksanakan, antara lain hotel transit, business center, pusat informasi investasi, warehousing, meeting room, restoran dan mini market termasuk pengembangan terminal penumpang dan perpanjangan landasan pacu (Runway). Sedangkan pada lahan seluas 70.000 m2 disekitar pantai di selatan Bandara Udara dapat pula dikembangakan menjadi lapangan golf, cotteges, pantai wisata dan lain-lain. Untuk mencapai semua itu tentunya tidak terlepas dari partisipasi dan dukungan Sumber Daya yang ada di Bandara Sepinggan dan seluruh warga Balikpapan serta masyarakat  Kalimantan Timur.
Dalam  Segi Sejarah Bandara Sepinggan – Balikpapan; 

Pra Kemerdekaan 

Digunakan sebagai tempat untuk kegiatan-kegiatan perusahaan minyak pada jaman penjajah Belanda (BPM). 
1. Tahun 1960 

Diserahkan operasionalnya ke Jawatan Penerbangan Sipil, selanjutnya disebut Direktorat Jendral Perhubungan Udara. 
2. Tahun 1987 
Sesuai PP no. 1 tahun 1987 tanggal 9 Januari 1987 pengelolaan Bandara dialihkan ke Perum Angkasa Pura I. 

3. Tahun 1991 s/d 1994 

Pelaksanaan proyek pengembangan Fasilitas Bandar Udara dan Keselamatan Penerbangan tahap I, untuk pekerjaan fisik terdiri dari: landasan pacu (Runway), landasan hubung (taxy way), apron, terminal penumpang dan terminal barang, serta fasilitas penunjang keselamatan penerbangan. 

4. Tahun 1992 

Sesuai Peraturan Pemerintah PP. No. 5 tahun 1992   tanggal 4 Pebruari 1992, perubahan status dari Perusahaan Umum Angkasa Pura I menjadi PT. (Persero) Angkasa Pura I. 

5. Tahun 1993 

Tanggal 20 Agustus 1993 uji coba pengoperasian (shadow operation) Bandara Sepinggan yang baru (new airport) 

Pada tanggal 6 September 1993 pengoperasian secara penuh (Full Operation) Bandara Sepinggan yang baru di Jl. Marsma. R. Iswahyudi Balikpapan. 

6. Tahun 1995 

Bandar Udara Sepinggan Balikpapan ditetapkan sebagai Bandar Udara Embarkasi Haji yang ke V, yang meliputi Kalimantan Timur, Kalimantan Tengah dan Kalimantan Selatan. 

7. Tahun 1996 
Penganugerahan Piagam Penghargaan "Abdi Satya Bhakti" kepada Bandar Udara Sepinggan dari Presiden RI atas prestasinya dalam memberi pelayanan kepada masyarakat. 

8. Tahun 1996 s/d 1997 

Pelaksanaan proyek pengembangan Fasilitas Bandar Udara dan Keselamatan Penerbangan tahap II, untuk pekerjaan fisik terdiri dari: hanggar, depot pengisian bahan bakar pesawat udata (DPPU) dan gedung administrasi. 

9. Tahun 1997 

Pada tanggal 6 Agustus 1997, peresmian Bandar Udara Sepinggan Balikpapan oleh Presiden Republik Indonesia  Bpk. Suharto 

Penganugerahan Piala "Abdi Satya Bhakti" kepada Bandar Udara Sepinggan dari Presiden RI atas prestasinya sebagai instansi yang dinilai mampu dalam memberi palayanan terbaik kepada masyarakat. 
10. Tahun 2001 
Bandar Udara dengan kategori bandar udara untung, karena dapat memberi kontribusi keuntungan kepada PT. (Persero) Angkasa Pura I. 

11. Tahun 2003 

Menerima pengharagaan dari Presiden RI dalam prestasi Perusahaan dengan Kecelakaan Nihil (Zero Accident Award). 

Menerima penghargaan dari Departemen Perhubungan RI berupa "Citra Pelayanan Prima" yang mencerminkan kinerja pelayanan operasional yang memuaskan bagi pengguna jasa bandar udara sepinggan.
12. Tahun 2004 

Menerima penghargaan dari Departemen Perhubungan RI berupa Piagam "Pelayanan Prima Pratama" yang mencerminkan bandar udara sepinggan dengan kinerja pelayanan publik yang memuaskan bagi pengguna jasa bandar udara sepinggan Balikpapan. 

2.2 Pengertian Internet

Pengertian Internet berasal dari kata Interconnection Networking merupakan jaringan dari computer di dunia dari berbagai macam system yang terkoneksi antara satu sama yang lain dan dapat melewatkan informasi dariu satu jaringan ke jaringan yang lain yang menggunakan Protokol Standart, sehingga jaringan-jaringan yang ada di dunia ini dapat di komunikasikan satu sama lainnya (Sutarman, 2003).
Internet dimulai sebagai sebuah sebuah proyek pada tahun 1973 oleh DARPA (U.S Defence Advance Research Project Agency). Saat itu DAPRA ingin memulai sebuah program penelitian untuk menyelidiki teknik dan teknologi menghubungkan jaringan yang memiliki paket dalam berbagai macam variasi data. DARPA sangat menginginkan membangun suatu protocol. Komunikasi yang mampu membuat computer yang terhubung dalam jaringan komunikasi secara bebas lewat Platform dan jaringan yang berbeda. Dan hasilnya adalah kelahiran ARPANET yang kemudian dikenal secara singkat sebagai internet.

Dibangun dari satu set protocol yang dikenal sebagai Transmissions Control Protokol/Internet Protokol atau TCP/IP.  Terdapat 4.228.250.625 kemungkinan alamat internet protocol tersedia pada internet. Pada tahun 1986, Us National Fondation (NSF) membangun NSFNet yang menghubungkan lima pusat super computer NSF di America Serikat.
Walaupun masuknya NSF pada bidang ini merupakan factor utama perkembangan internet, namun titik balik terbesarnya pada tahun 1991. Ketika NSF mengeluarkan dan menghapus jaringan komersial lalu-lintas pada jaringan tersebut. Sejak tahun 1991 itu pula, seluruh NSF dipergunakan oleh institusi pemerintah dan pendidikan.

Internet merupakan suatu jaringan computer yang sangat luas, dimana didalamnya orang bias memanfaatkan berbagai fasilitas dan berbagai layanan yang dibutuhkan. Untuk menunjang kemampuan dari internet ini didalamnya terdapat beberapa aplikasi pendukung seperti World Wide Web (WWW), HyperText Markup Langueage (HTML), PHP (Hypertext Preprocessor), dan My SQL.

2.3 World Wide Web (WWW)

World Wide Web (WWW) berbeda dengan internet. Namun keduanya saling berkaitan antara satu dengan yang lainnya. Internet adalah suatu jaringan global, sedangkan World Wide Web (WWW) bukan sekedar jaringan, tetapi didalamnya memiliki suatu sel aplikasi komunokasi dan system perangkat lunak yang memiliki karakteristik sebagai berikut :

1. Umumnya terletak pada Internet host dan client
2. Umumnya menggunakan protocol TCP/IP 
3. Mengenal HTML

4. Mengikuti model client atau server untuk komunikasi data dua arah 

5. Memungkinkan client mengakses server denganberbagai protocol, seperti HTTP, FTP, Telnet dan Gopher
6. Memungkinkan client untuk mengakses informasi dalam berbagai media, seperti teks, audio dan video

7. Menggunakan mode alamat Uniform Resource Locator (URL).
World Wide Web (WWW) juga mempunyai tiga komponen system Hypertext, yaitu :
1. Antarmuka yang konsisten untuk semua platform. Antarmuka ini harus menyediakan akses yang dapat digunakan oleh berbagai jenis computer

2. Akses informasi yang bersifat universal, dimana setiap pengguna dapat mengases seluruh informasi yang ada

3. Antarmuka yang menyediakan akses terhadap berbagai jenis document dan protocol. 

2.4 HyperText Markup Language (HTML)


HyperText Markup Language (HTML) adalah bahasa yang digunakan untuk menulis halaman web. HTML merupakan  pengembangan dari standart pemformatan  dokumen teks, yaitu Standart Generalized Markup Language (SGML). HTML adalah dokumen ASCII atau teks biasa yang dirancang untuk tidak tergantung pada suatu system oprasi tertentu. HTML dibuat oleh tim Berners-Lee dan dipopularkan oleh Mosaic. 
HTML terbaru adalah HTML versi 4.01 yang resmi dikeluarkan pada tanggal 24 April 1998 oleh W3C. HTML sering juga disebut sebagai bahasa penandaan (markup), karena dapat digunakan untuk melakukan penandaan terhadap sebuah dokumen teks. Tanda tersebut digunakan untuk menentukan format atau style teks yang ditandai. Untuk menandai suatu file teks berupa HTML, terlebih dahulu harus terkandung struktur sebagai berikut :

<html>


<head>


………

</head>


<body>


………


</body>


</html>
2.5 PHP (HyperText Preprocessor)    

menurut dokumen resmi PHP, PHP singkatan dari HyperText Preprocessor. Ia merupakan bahasa berbentuk Script yang ditempatkan dalam server dan diproses diserver. Hasilnya yang dikirimkan ke client, tempat pemakai menggunakan browser.

PHP dikenal sebagai bahasa script yang menyatu dengan tag-tag HTML, di eksekusi diserver, dan digunakan untuk menggunakan halaman web yang dinamis seperti halnya Active Server Pages (ASP) atau Java Script.


Versi pertama PHP dibuat Rasmos Lardof pada tahun 1995, yang berupa kumpulan script PERL yang digunakan oleh Rasmos untuk halaman web yang dinamis pada homepage pribadinya, Rasmos menuliskan ulang script-script PERL tersebut menggunakan bahasa C, kemudian menambahkan fasilitas form HTML.


PHP /FI merupkan nama awal dari PHP, FI adalah form interface yang di khususkan untuk menerima masukan melalui form yang ditampilkan dalam browser web.
2.6 MySQL


MySQL dikembangkan oleh sebuah perusahaan Swedia yang bernama MySQL AB sejak sekitar 1994. MySQL versi 1.0 dirilis Mei 1996 secara terbatas kepada empat orang. Barulah diversi-versi akhir 3.22, sepanjang 1998-1999, MySQL semakin popular dan banyak diminati hingga saat ini.


MySQL merupakan salah satu softwere yang sangat popular dan banyak digemari oleh para programmer karena perpormasi query dari basis datanya sangat cepat dan jarang bermasalah. Selain itu software ini compatible pada system operasi berbasis Linux maupun bernasis Windows dan dapat diperoleh dengan mudah. 

2.7 Macromedia Dreamweaver


Macromedia Dreamweaver adalah sebuah perangkat lunak desain web yang menawarkan cara mendesain website dengan dua langkah sekaligus dalam satu waktu, yaitu mendesain dan memprogram. Dreamweaver memiliki satu jendela mini yang disebut HTML source tempat kode-kode html tertulis. Setiap kali mendesain website seperti menulis kata-kata, meletakan gambar, membuat table, dan memproses lainnya, tag-tag HTML akan tertulis secara langsung mengiringi proses peraturan website. Artinya ada kesempatan untuk mendesain website sekalugus mengenal tag-tag HTML yang membangun website itu. Di sisi yang lain juga terdapat kesempatan untuk mendesain website hanya lewat menulis tag-tag dan teks yang lain di jendela HTML. Source dan hasilnya bisa dilihat langsung di layar monitor.


Namun jendela ini hanya salah satu kelebihan Dreamweaver. Selain kelebihan ini dreamweaver juga mampu mengenali tag-tag lain di luar HTML seperti ColdFusion, ASP, dan PHP, serta mendukung script-script Dynamic HTML dan CSS Style. 

2.8 Macromedia Flash

Macromedia Flash lahir dari karya Jonathan Gay dan kemudian besar di tangan Macromedia. Sebuah perusahaan aplikasi yang naik daun saat bomber internet. Macromedia Flash merupakan sebuah versi langsung dari Drector yang dikhususkan untuk web. Pengembangan ini dilakukan atas kebutuhan internet yaitu menyajikan tayangan audio visual dan animasi yang baik akan tetapi dengan kapasitas data (byte) yang relative kecil. Sejak aksesnya menarik banyak pengguna internet yang tayangan animasinya dan suara yang hebat namun streaming, Flash menjadi hal baru yang seolah-olah menjadi keharusan situs web.


Kalau pada awalnya internet hanya digunakan dan melibatkan orang-orang teknisi saja, tetapi untuk saat ini tidak. Internet sudah menjadi bahan mainan oleh para seniman, desainer, pengusaha, bisnis hiburan, musik penjual mobil, perusahaan asuransi, bahkan bank dan masih banyak yang lainnya. Perkembangan ini tentu menjadikan kebutuhan akan tayangan di internet yang sangat berbeda dengan awal mulanya. Kebutuhan tersebut tidak hanya teks, isi dan informasi saja, namun pengguna mulai memilih aspek keindahan desain situs tersebut. Kemudian berlanjut dengan kebutuhan aspek suara yang lebih baik dengan lantunan midi kebutuhan tersebut melahirkan teknologi interaktifitas yang mampu tayangan yang lebih darisekedar HTML.


Macromedia Flash dengan kemampuan dan perkembangan yang pesat mampu memenuhi kebutuhan ini. Berbeda dengan animasi GIF, server push, streaming video, atau metode animasi lain yang telah ada sebelumnya, animasi flash adalah animasi vector. Selain ukuran mendeskripsikan sebuah gambar menjadi jauh lebih ringkas animasi vector juga menguntungkan karena dapat diperbesar dan tetap cantik sempurna. Animasi pun dapat berjalan dengan mulus terutama pembesaran atau pengecilan rotasi dan proses penggeseran. Flash bisa menjadi situs yang menakjubkan baik dari isi, navigasi, desain dan keseluruhan konsep. Namun bisa juga berdampak buruk jika dalam penggunaannya tidak pada tempatnya.                           
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