INTISARI

SISTEM INFORMASI PEMESANAN BUKU BERBASIS WEB DI PENERBIT PT. TIARA WACANA YOGYAKARTA

Sistem Informasi berbasis Web adalah merupakan suatu sistem informasi yang bertujuan untuk menyediakan informasi melalui jaringan internet, sehingga informasi tersebut dapat diakses oleh semua orang di seluruh dunia tanpa dibatasi jarak dan waktu. Kemampuan inilah yang kemudian dimanfaatkan oleh industri dalam mengembangkan bisnisnya, baik sebagai media informasi, promosi sampai dengan proses perdagangan barang atau jasa yang dihasilkannya.

PT. Tiara Wacana sebagai sebuah perusahaan yang bergerak dibidang penerbitan dan percetakan buku, saat ini masih belum mempunyai suatu sistem informasi berbasis Web dalam menjalankan bisnisnya. Oleh karena itu banyak sekali permasalahan-permasalahan yang dihadapi oleh perusahaan, seperti keluhan-keluhan dari pelanggan mengenai sulitnya mencari informasi, keluhan juga tidak datang dari pelanggan tapi juga penulis yang ingin mengetahui bagaimana syarat-syarat agar hasil karyannya dapat dicetak dan diterbitkan oleh Tiara Wacana. Semua keluhan-keluhan tersebut diatas disebabkan karena keterbatasan waktu dan juga jarak dari para pelanggan dan penulis.

Dari yang telah dialami oleh konsumen mengenai sulitnya memperoleh informasi berupa buku yang ada di PT. Tiara Wacana. Sehingga dimungkinkan untuk menangani permasalahan diatas maka diperlukan suatu sistem informasi data yang cepat dan akurat serta berkualitas. Dikarenakan internet merupakan sarana persaingan global terutama dalam dunia bisnis, maka disini dapat diambil topic permasalahan sebaga berikut; penyajian informasi dan pemesanan buku Online dengan menggunakan PHP. Pokok permasalahan yang dibahas adalah bagaimana mengatasi kebutuhan-kebutuhan baik pelanggan maupun penulis dalam mencari informasi yang diperlukan karena keterbatasan jarak dan waktu dari pelanggan maupun penulis. Serta bagaimana membangun sistem informasi pemesanan buku berbasis Web pada PT. Tiara Wacana Yogyakarta.
Judul yang diambil penulis adalah sistem informasi pemesanan buku berbasis web pada PT. Tiara Wacana. Sistem tersebut tidak membahas mengenai transaksi pembelian secara langsung melalui website, tetapi membahas mengenai penyediaan informasi produk dan pemesanan buku. Dan sistem ini dibuat dengan Virtual Client Server, artinya sistem ini belum dipublikasikan (up-load) ke dunia e-commerce yang sesungguhnya, serta sistem ini hanya mampu menangani pemesanan buku secara online dan pembayaran melalui transfer antar rekening.

TIARA WACANA berdiri pada tanggal 01 Oktober 1985, dan bergerak di bidang penerbitan buku dan usaha jasa percetakan. Dengan berusaha memadukan aspek idiil dan komersil secara seimbang, TIARA WACANA memfokuskan kegiatan penerbitan pada buku-buku teks untuk kalangan perguruan tinggi, dan didukung dengan penerbitan pada buku-buku khasanah sosial, politik, ekonomi kontemporer.

Fokus kegiatan tersebut memperkuat target pembaca Tiara WACANA pada kalangan terdidik dan kaum intelektual, baik di lingkungan kampus maupun anggota masyarakat lainnya. 
Sasaran kegiatan TIARA WACANA adalah menghadirkan bacaan dan referensi utama bagi kaum terdidik, seperti mahasiswa, dosen, peneliti, dan kaum cerdik cendekia. 
Pemasaran buku TIARA WACANA mencakup toko-toko buku, outlet dan koperasi mahasiswa di lingkungan perguruan tinggi (Jakarta, Yogyakarta, Medan, Surabaya, Bandung, Malang), dan di kota-kota besar di luar pulau Jawa.
Penerbit dan percetakan TIARA WACANA berlokasi di Jl. Kaliurang Km 7,8 Kopen Utama 16 Banteng, Yogyakarta 55581.

1. 
Pengertian Internet

Internet berasal dari kata interconnection networking merupakan jaringan dari computer di dunia dari berbagai macam system yang terkoneksi satu sama lain dan dapat melewatkan informasi dari satu jaringan ke jaringan yang lain yang menggunakan protocol standart, sehingga jaringan-jaringan yang ada di dunia ini dapat berkomunikasi satu sama lain. Internet dimulai sebagai sebuah proyek pada tahun 1973 oleh DARPA (U.S. Defence Advenced Reseach Project Agency). Saat itu DARPA ingin memulai sebuah program penelitian untuk menyelidiki teknik dan teknologi menghubungkan jaringan yang memiliki paket dalam berbagai macam variasi data. DARPA sangat mennginginkan membangun suatu protocol. Komunikasi yang mampu membuat computer yang terhubung dalam jaringan komunikasi secara bebas lewat platform dasn jaringan yang berbeda. Dan hasilnya adalah kelahiran APRANET.

2. 
DataBase Management Sistem 

1. MySQL

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal, karena MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. SQL sendiri berfungsi untuk memanipulasi database DDL (Data Definition Language) dan DML (Data Manipulation Language). SQL dapat memberikan gambaran yang jelas mengenai hal-hal yang kompleks tentang suatu database. 

2. 
HTML

HTML (Hypertexts Markup Language) adalah bahasa yang sangat tepat dipakai untuk menampilkan informasi dalam bentuk hypertext dan juga mendukung sekumpulan perintah yang dapat digunakan untuk mengatur tampilnya informasi tersebut. Sesuai dengan namanya, bahasa ini menggunakan tanda (markup) untuk menandai perintah-perintahnya. 

3.
PHP (Hypertext Preprocessor)

PHP (Hypertext Preprocessor) merupakan bahasa berbentuk script yang ditempatkan dalam server dan proses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. PHP dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, bisa menampilkan isi database kehalaman Web. Pada prinsupnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan script-script seperti ASP (Active Server Page), Cold Fusion, ataupun Perl.

Apache
Apache merupakan server yang paling banyak digunakan di internet, ini disebabkan oleh beberapa faktor seperti kecepatan transformasi dan merupakan server gratis. Apache disusun dengan menggunakan bahasa C, menggunakan dynamic ataupun orcitec moduar seperti kita temui 1 kernel yang secara fungsional dapat dipanggil oleh web server pada saat kita butuhkan. Program eksekusi ditambahkan didalam Apache sebagai Shared Object atau Libraries yang juga bisa dikomplikasi bersama dalam Apache untuk memudahkan konfigurasi. 

PERANCANGAN SISTEM
1. Sistem Perangkat Keras (Hardware)

Kebutuhan suatu sistem perangkat keras sangat tergantung pada aplikasi yang digunakan. Perangkat keras yang sesuai dengan kebutuhan aplikasi yang akan dibuat, akan memberikan pula hasil kerja yang baik. Sebenarnya perangkat keras yang dibutuhkan dalam sistem informasi pemesanan buku adalah sebagai berikut:

1. Monitor SVGA

2. RAM 64 Megabyte (minimal)

3. Processor Pentium II 333 MHZ

4. Hardisk Kapasitas minimal 10 Gigabyte

2. Perangkat Lunak (Software)

Adapun beberapa perangkat lunak untuk membengun suatu sistem informasi dan pengolahan data pada Penerbit dan Percetakan Tiara Wacana Yogyakarta ini adalah:

1. Windows 98, sebagai Sistem Operasi

2. Macromedia Dreamweaver, sebagai editor HTML

3. MySQL, sebagai pemnbuat sistem basis data

4. Internet Exprorer 5.0, sebagai browser

5. PHP, sebagai editor HTML

6. Apache

HASIL UJI  PROGRAM
1. 
Spesifikasi Program

Dalam pelaksanaan penyusunan program Sistem informasi pemesanan buku berbasis web ini menggunakan beberapa software untuk keperluan perancangan dan dalam menjalankan program aplikasi. Diantaranya adalah bahasa pemrograman PHP, software aplikasi Apache sebagai web server-nya, software aplikasi MySQL sebagai perancangan basis datanya, software aplikasi Dreamweaver sebagai aplikasi penyuntigan image atau desain untuk halaman web.

2. 
Pengguna Sistem.

Pada sistem informasi ini dapat diakses oleh user yang terdiri dari, costumer dan administrator. Untuk costumer yang akan melakukan pemesanan dapat mengakses menu-menu yang ada di halaman utama, yang terdiri dari; menu informasi, menu catalog, dan menu pelayanan. Sedangkan untuk Administrator dapat mengakses menu-menu yang ada di halaman Administrator itu sendiri, yaitu dengan melakukan login terlebih dahulu, dimana pada halaman ini hanya administrator yang dapat mengasesnya dan tidak dapat di akses oleh costumer.

PENUTUP
3. 
Kesimpulan

Berdasarkan hasil pembahasan dari naskah yang telah tersusun, dapat diambil kesimpulan bahwa : 

1. Program aplikasi ini digunakan untuk sistem informasi pemesanan buku.

2. User atau pengguna yang ingin menggunakan aplikasi ini harus memiliki e-mail.
3. Costumer tidak dibatasi dalam jumlah pemesanan suatu buku.

4. Untuk biaya pengiriman akan dikonfirmasikan melalui e-mail, serta setelah dilakukan pengiriman akan dikonfirmasikan kembali melalui e-mail, fax atau telepon.

5. Cara pembayaran adalah melalui transfer antar rekening, dan bukti transfer akan di kirim melalui fax dari pihak bank.

6. Untuk penginputan tanggal pembayaran dan pengiriman tidak ada validasi, sehingga dibutuhkan ketelitian dan kebenaran administrator dalam menginputkan data. 

7. Perubahan dalam suatu tabel hanya dapat dilakukan oleh administrator.

8. Informasi tentang daftar buku tidak ada batasan.

9. Pemrograman PHP adalah salah satu program yang dapat digunakan untuk pembuatan web dinamis.

4.    
Saran

Untuk lebih meningkatkan kualitas dari sistem ini, penulis menerima saran dan kritik yang membangun, sehingga kesalahan-kesalahan mungkin dapat dikembangkan lebih lanjut.

1. Menyediakan fasilitas informasi tentang best seles.

2. Proses pembayaran melalui internet, sebuah percetakan online yang dapat bekerja sama dengan perusahaan yang menyediakan e-payment (pembayaran elektronik), misalnya CyberChash (www.cybercash.com)
Laporan-laporan sebaiknya ditambah, sehingga dapat dilihat perbandingan jumlah buku pada suatu periode satu dengan periode lainnya.
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