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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Sistem Informasi berbasis Web adalah merupakan suatu sistem informasi yang bertujuan untuk menyediakan informasi melalui jaringan internet, sehingga informasi tersebut dapat diakses oleh semua orang di seluruh dunia tanpa dibatasi jarak dan waktu. Kemampuan inilah yang kemudian dimanfaatkan oleh industri dalam mengembangkan bisnisnya, baik sebagai media informasi, promosi sampai dengan proses perdagangan barang atau jasa yang dihasilkannya.

PT. Tiara Wacana sebagai sebuah perusahaan yang bergerak dibidang penerbitan dan percetakan buku, saat ini masih belum mempunyai suatu sistem informasi berbasis Web dalam menjalankan bisnisnya. Oleh karena itu banyak sekali permasalahan-permasalahan yang dihadapi oleh perusahaan, seperti keluhan-keluhan dari pelanggan mengenai sulitnya mencari informasi, keluhan juga tidak datang dari pelanggan tapi juga penulis yang ingin mengetahui bagaimana syarat-syarat agar hasil karyannya dapat dicetak dan diterbitkan oleh Tiara Wacana. Semua keluhan-keluhan tersebut diatas disebabkan karena keterbatasan waktu dan juga jarak dari para pelanggan dan penulis.

Perdagangan melalui jaringan internet ini disebut dengan Elektronic Commerce atau E-com merupakan suatu aplikasi yang digunakan untuk mendukung kegiatan pembelian dan penjualan, pemasaran produk, jasa dan informasi melalui internet atau externet. Keuntungan dari sistem ini antara lain; menghemat biaya, meningkatkan pendapatan, mempercepat pengiriman, mengurangi biaya administrasi serta meningkatkan layanan kepada para pelanggan.

Beberapa perusahaan telah menerapkan proses e-com dan menjadikan bagaian kompetensi perusahaan. Penggunaan sistem e-com sebenarnya dapat menguntungkan banyak pihak, baik pihak konsumen, produsen dan penjual (Retailer), bagi pihak konsumen e-com memberikan kemudahan, antara lain; membuat waktu belanja menjadi singkat, informasi tentang barang yang akan dijual tersedia secara lengkap, sehingga walaupun tidak membeli secara langsung pembeli bisa mendapatkan banyak informasi penting yang diperlukan untuk memilih suatu barang yang nantinya akan dibeli.

Dengan diterapkannya E-Commerce, maka diharapkan PT. Tiara Wacana dapat menjadi sebuah perusahaan penerbitan buku yang on-line, sebagai sarana untuk promosi sekaligus menawarkan buku-buku hasil cetakan di website. Dengan cara ini konsumen cukup mengakses situsnya untuk mencari informasi dan melakukan transaksi.

Melihat permasalahan-permasalahan tersebut diatas, penulis memandang perlu untuk membuat suatu sistem informasi berbasis Web E-Commerce  untuk PT. Tiara Wacana. Dari uraian diatas maka Tugas Akhir ini diberi judul “SISTEM INFORMASI PEMESANAN BUKU BERBASIS WEB DI PENERBIT PT. TIARA WACANA YOGYAKARTA”

1.2 Pokok Permasalahan

Dari yang telah dialami oleh konsumen mengenai sulitnya memperoleh informasi berupa buku yang ada di PT. Tiara Wacana. Sehingga dimungkinkan untuk menangani permasalahan diatas maka diperlukan suatu sistem informasi data yang cepat dan akurat serta berkualitas. Dikarenakan internet merupakan sarana persaingan global terutama dalam dunia bisnis, maka disini dapat diambil topic permasalahan sebaga berikut; penyajian informasi dan pemesanan buku Online dengan menggunakan PHP. Pokok permasalahan yang dibahas adalah bagaimana mengatasi kebutuhan-kebutuhan baik pelanggan maupun penulis dalam mencari informasi yang diperlukan karena keterbatasan jarak dan waktu dari pelanggan maupun penulis. Serta bagaimana membangun sistem informasi pemesanan buku berbasis Web pada PT. Tiara Wacana Yogyakarta.
1.3 Batasan Masalah

Judul yang diambil penulis adalah sistem informasi pemesanan buku berbasis web pada PT. Tiara Wacana. Sistem tersebut tidak membahas mengenai transaksi pembelian secara langsung melalui website, tetapi membahas mengenai penyediaan informasi produk dan pemesanan buku. Dan sistem ini dibuat dengan Virtual Client Server, artinya sistem ini belum dipublikasikan (up-load) ke dunia e-commerce yang sesungguhnya, serta sistem ini hanya mampu menangani pemesanan buku secara online dan pembayaran melalui transfer antar rekening.
Hal ini disebabkan karena minimnya pengetahuan penulis mengenai masalah keamanan dari Web tersebut. Seperti keamanan data-data milik pelanggan.
1.4 Tujuan Karya Tulis
Tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah untuk membangun serta mengimplementasikan sistem informasi pemesanan buku berbasis web pada PT. Tiara Wacana Yogayakarta. Tujuan membangun sistem untuk mengatasi masalah-masalah yang timbul seperti yang telah diuraikan dalam latar belakang dan pokok  permasalahan.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini, digunakan beberapa metode pengumpulan data sebagai berikut :

1. Observasi.


Dengan mengunjungi langsung instansi terkait dalam hal ini Penerbitan PT. Tiara Wacana Jogjakarta dan mencari data-data yang sekiranya diperlukan untuk kepentingan analisis sistem yang dilakukan.
2. Wawancara 


Diperoleh dengan melakukan Tanya jawab langsung dengan pihak-pihak yang terkait.

3. Studi Pustaka

Mengumpulkan dan membaca bahan-bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

1.6 Sistematika Karya Tulis
Sesuai dengan penbahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar, penyusunan sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :
BAB I : 
PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan karya tulis, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II : LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan megenai sekilas PT. Tiara Wacana, pengenalan sistem software dan hardware yang digunakan, konsep dasar informasi, DBMS, pengertian MySQL, pengertian HTML, pengertian PHP, dan pengertian apache sebagai server.
BAB III : PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini dijelaskan tentang rancangan pembuatan sistem, definisi sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai, relasi antar tabel, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan tabel, dan rancangan masukan dan keluaran.
BAB IV : PEMBAHASAN PROGRAM

Dalam bab ini dibahas tentang spesifikasi program, pengoperasian program, hasil yang diproses, serta tampilan halaman

BAB V : PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan sistem informasi pemesanan buku di PT. Tiara Wacana Jogjakarta.
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