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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1  Gambaran Umun Penerbitan PT. Tiara Wacana Yogyakarta

TIARA WACANA berdiri pada tanggal 01 Oktober 1985, dan bergerak di bidang penerbitan buku dan usaha jasa percetakan. Dengan berusaha memadukan aspek idiil dan komersil secara seimbang, TIARA WACANA memfokuskan kegiatan penerbitan pada buku-buku teks untuk kalangan perguruan tinggi, dan didukung dengan penerbitan pada buku-buku khasanah sosial, politik, ekonomi kontemporer.

Fokus kegiatan tersebut memperkuat target pembaca Tiara WACANA pada kalangan terdidik dan kaum intelektual, baik di lingkungan kampus maupun anggota masyarakat lainnya. 
Sasaran kegiatan TIARA WACANA adalah menghadirkan bacaan dan referensi utama bagi kaum terdidik, seperti mahasiswa, dosen, peneliti, dan kaum cerdik cendekia. 
Pemasaran buku TIARA WACANA mencakup toko-toko buku, outlet dan koperasi mahasiswa di lingkungan perguruan tinggi (Jakarta, Yogyakarta, Medan, Surabaya, Bandung, Malang), dan di kota-kota besar di luar pulau Jawa.
Penerbit dan percetakan TIARA WACANA berlokasi di Jl. Kaliurang Km 7,8 Kopen Utama 16 Banteng, Yogyakarta 55581.
 2.2 
Pengertian Internet
Internet berasal dari kata interconnection networking merupakan jaringan dari computer di dunia dari berbagai macam system yang terkoneksi satu sama lain dan dapat melewatkan informasi dari satu jaringan ke jaringan yang lain yang menggunakan protocol standart, sehingga jaringan-jaringan yang ada di dunia ini dapat berkomunikasi satu sama lain. Internet dimulai sebagai sebuah proyek pada tahun 1973 oleh DARPA (U.S. Defence Advenced Reseach Project Agency). Saat itu DARPA ingin memulai sebuah program penelitian untuk menyelidiki teknik dan teknologi menghubungkan jaringan yang memiliki paket dalam berbagai macam variasi data. DARPA sangat mennginginkan membangun suatu protocol. Komunikasi yang mampu membuat computer yang terhubung dalam jaringan komunikasi secara bebas lewat platform dasn jaringan yang berbeda. Dan hasilnya adalah kelahiran APRANET.
APRANET, yang kemudian dikenal secara singkat sebagai Internet. Dibangun dari satu set protocol yang dikenala sebagai Transmission Control Protocol / Internet Protocol atau TCP/IP. Terdapat 4.228.250.625 kemungkinan alamat internet protocol tersedia pada internet. Pada tahun 1986, US National Fondation (NSF) membangun NSFNet yang menghubungkan lima pusat super computer NSF di Amerika Serikat.    
Walaupun masuknya NSF pada bidang ini merupakan factor utama  perkembangan internet, namun titik balik terbesarnya pada tahun 1991. Ketika NSF mengeluarkan dan menghapus jaringan komersial lau-lintas pada jaringan tersebut. Sejak tahun 1991 itu pula, seluruh NSF dipergunakan oleh institut pemerintah dan pendidikan.
Internet merupakan suatu jaringan computer yang sangat luas, dimana didalamnya orang bias memanfaatkan berbagai fasilitas dan berbagai layanan yang dibutuhkan. Untuk menunjang kemampuan dari internet ini didalamnya terdapat beberapa aplikasi pendukung seperti ( World Wide Web, HyperText Markup Language, Hypertext Preprocessor, dan MySQL).  

2.3 Konsep Dasar Informasi

Sistem informasi adalah seperangkat komponen yang saling berhubungan yang berfungsi mengumpulkan, memproses, menyimpan dan mendistribusikan informasi untuk mendukung pembuat keputusan dan pengawasan dalam suatu perusahaan maupun organisasi. Maka suatu sistem informasi  berbasis komputer yang terdiri dari manusia, perangkat keras (hardware), perangkat lunak (software), data, dan prosedur-prosedur organisasi yang saling berinteraksi untuk menyediakan data dan informasi yang tepat waktu.

1. Pengertian Informasi

Informasi adalah kumpulan dari data-data yang disaring dan diolah melalui sistem pengolahan sehingga memiliki arti bagi orang lain, maka data diubah menjadi informasi. Dengan demikian yang dipakai orang dalam membuat keputusan adalah informasi, bukan data. Sedangkan Data
adalah fakta yang tidak sedang digunakan pada proses keputusan, biasanya dicatat dan diarsipkan tanpa maksud untuk segera diambil kembali untuk pengambilan keputusan. Sedangkan informasi terdiri dari data yang telah diambil, diolah atau digunakan untuk memberi dukungan keterangan bagi pengambilan keputusan. Oleh karena itu pemakai informasi jauh lebih enting karena informasilah yang dipakai dalam menunjang keputusan-keputusan dalam perusahaan atau organisasi.

2. Kualitas Informasi

Suatu informasi yang memiliki kualitas tinggi akan menentukan sekali efektifitas keputusan-keputusan pemimpin, baik itu perusahaan maupun organisasi. Ada beberapa hal utama yang menentukan kualitas informasi, yaitu:

1). Ketersediaan (availability);

Syarat utama dalam informasi adalah ketersediaan informasi itu sendiri. Informasi harus dapat diperoleh (accessible) bagi orang yang memanfaatkannya.

2).  Mudah dipahami (comprehensibility);

Informasi harus mudah dipahami oleh orang lain, baik itu informasi yang menyangkut pekerjaan rutin maupun keputusan-keputusan yang bersifat strategis.

3). 
Relevan

Dalam suatu organisasi, informasi yang diperlukan adalah yang benar-benar relevan dangan permasalahan,misi dan tujuan perusahaan itu sendiri.

4).  Tepat waktu

Informasi harus tersedia tepat pada waktunya. Syarat ini sangat penting terutama pada saat perusahaan membutuhkan informasi ketika manajer hendak membuat keputusan-keputusan yang krusial.

5). 
Keandalan (reliability)

Informasi harus diperoleh dari sumber-sumer yang dapat dipercaya kebenarannya. Pengolahan data atau pemberi informasi harus dapat menjamin tingkat kepercayaan yang tinggi atas informasi yang disajikan.

6). 
Akurat

Syarat ini mengharuskan bahwa informasi bersih dari kesalahan dan kekeliruan. Ini juga berarti bahwa informasi harus jelas dan secara akurat mencerminkan makna yang terkandung dari data pendukungnya.

2.4
DataBase Management Sistem 
1. MySQL

MySQL adalah salah satu jenis database server yang sangat terkenal, karena MySQL menggunakan SQL sebagai bahasa dasar untuk mengakses databasenya. SQL sendiri berfungsi untuk memanipulasi database DDL (Data Definition Language) dan DML (Data Manipulation Language). SQL dapat memberikan gambaran yang jelas mengenai hal-hal yang kompleks tentang suatu database. SQL digunakan secara luas, hal ini terbukti dengan banyaknya produk database yang didukung oleh SQL. Hal ini berarti bila kita belajar SQL kita dapat mengaplikasikannya pada Ms Access atau SQL server dan bahkan pada Oracle atau database lain yang tak terhitung jumlahnya dan SQL bekerja dengan rasional database. Suatu relasi database mengambil dan menempatkan data pada tabel (hubungan antara beberapa tabel).

2. 
HTML

HTML (Hypertexts Markup Language) adalah bahasa yang sangat tepat dipakai untuk menampilkan informasi dalam bentuk hypertext dan juga mendukung sekumpulan perintah yang dapat digunakan untuk mengatur tampilnya informasi tersebut. Sesuai dengan namanya, bahasa ini menggunakan tanda (markup) untuk menandai perintah-perintahnya. Saat ini banyak sekali aplikasi yang dapat digunakan membuat Web Page secara mudah, seperti Microsoft FrontPAge, Adobe dan sebagainya. Namun demikian untuk seorang Web Developer harus memiliki kemamuan dasar yaitu dapat menguasai perintah HTML. Format standar hypertext yang dipakai oleh web dan didefinisikan oleh W3C (World Wide Web Consortium) yaitu badan yang mengontrol internet.

Dokumen HTML berisi grafik dan tag yang telah diformat. Kita bisa memakai browser web (misalnya Mocrosoft Internet Explorer, Nestscape Navigator) untuk menampilkan dokumen-dokumen tersebut.

Struktur HTML diawali dengan tag <HTML> dan diakhiri dengan tag </HTML> dimana (Slash artinya sebagai penutup HTML). Didalam <HTML> dan </HTML> kita dapat menambahkan tag-tag yang lain. Misalnya kita manambahkan pasangan tag <HAD> dan </HAD>. Didalamnya lagi kita bisamenambahkan tag <TITLE> dan </TITLE>. Tag yang kita tulis diantara tag <TITLE> akan  muncul pada baris judul dari browser. Kemudian untuk menampilkan data yang akan keluar pada halaman browser kita tambahkan tag <BODY> dan </BODY>. 

3.
PHP (Hypertext Preprocessor)

PHP (Hypertext Preprocessor) merupakan bahasa berbentuk script yang ditempatkan dalam server dan proses di server. Hasilnyalah yang dikirimkan ke klien, tempat pemakai menggunakan browser. PHP dirancang untuk membentuk web dinamis. PHP dapat membentuk suatu tampilan berdasarkan permintaan terkini. Misalnya, bisa menampilkan isi database kehalaman Web. Pada prinsupnya, PHP mempunyai fungsi yang sama dengan script-script seperti ASP (Active Server Page), Cold Fusion, ataupun Perl.

Munculnya PHP bermula pada saat Rasmus Lardorf membuat sejumlah script Perl yang dapat mengamati siapa saja yang melihat-lihat daftar riwayat hidupnya, yakni pada tahun 1994. Scrpt-script ini selanjutnya dikemas menjadi tool yang disebut “Personal Home Page”. Paket inilah yang menjadi cikl akal PHP. Pada tahun 1995, Rasmus menciptakan PHP/F1 Versi 2. Pada versu inilah pemrogram dapat menempelkan kode terstruktur didalam text HTML. Yang menarik, kode PHP juga bisa berkomunikasi dengan database dan melakukan perhitungan-perhitungan yang kompleks.

Saat ini, PHP cukup populer seagai software pemrograman Web, terutama dilingkungan Linux. Walaupun demikian, PHP sebenarnya juga dapat berfungsi pada server-server yang berbasis UNIX, Windows NT, dan Machintosh, bahkan versi untuk Windows 95/98 tersedia. Menurut informasi yang ditulis pada PHP Manual, pada bulan Januari 2001 terdapat lebih dari 5.100.000 situs yang menggunakan PHP. Pada awalnya, PHP dirancang untuk diintegrasikan dengan web server Apache, namun belakangna PHP juga dapat bekerja dengan web server seperti PWS (Personal Web Server), IIS (Internet Information Server) dan Xitami.

PHP bersifat bebas dipakai, tidak perlu membayar apapun untuk menggunakan perangkat lunak ini. Dan dapat mendownloadnya melalui situs www.php.net. untuk versi Windows, serta memperoleh kode binernya dan untuk versi Linux mendapatkan kode sumbernya secara lengkap.

Script PHP berkedudukan sebagai tag dalam bahasa HTML. Sebagaimana diketahui, HTML (Hypertext Markup Language) adalah bahasa standar untuk membuat halaman-halaman Web. 

4.  Apache
Apache merupakan server yang paling banyak digunakan di internet, ini disebabkan oleh beberapa faktor seperti kecepatan transformasi dan merupakan server gratis. Apache bukan milik salah satu vendor seperti IIS dan PWS dari Microsoft, IPLANET atau Nescape. Apache dikembangkan bersama-sama oleh para developer diseluruh dunia. Apache disusun dengan menggunakan bahasa C, menggunakan dynamic ataupun orcitec moduar seperti kita temui 1 kernel yang secara fungsional dapat dipanggil oleh web server pada saat kita butuhkan. Program eksekusi ditambahkan didalam Apache sebagai Shared Object atau Libraries yang juga bisa dikomplikasi bersama dalam Apache untuk memudahkan konfigurasi. Program-program yang akan digunakan membuat Tugas Akhir ini seperti PHP, MySQL, dan Apache yang sudah menjadi satu paket dalam PHP Triad.
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