INTISARI
SISTEM INFORMASI PENJUALAN SPAREPART SEPEDA MOTOR di BENGKEL WARU MUDA KLATEN 

Perkembangan teknologi yang semakin pesat, menuntut kita agar senantiasa mengikuti perkembangan tersebut. Dengan perkembangan tersebut maka penulis mengambil judul “ SISTEM INFORMASI PENJUALAN SEPEDA MOTOR di BENGKEL WARU MUDA KLATEN “. Judul Tugas Akhir ini dipakai setelah melihat kondisi yang ada di Bengkel tersebut masih menerapkan pengolahan data dengan metode Konvensional, yang bila diterapkan dalam kemajuan teknologi sekarang ini sangatlah tidak relevan lagi. Maka dengan metode yang baru ini penulis mengharapkan Bengkel Waru Muda Di Klaten akan menjadi lebih lebih akurat dan mudah mengontrolnya. 

Dengan metode yang diterapkan oleh penulis maka akan dapat dikontrol semua Informasi yang diperlukan oleh pihak internal maupun eksternal Bengkel, hal tersebut didukung adanya validitas data yang dimasukkan dalam system Komputerisasi yang dipakai. Contohnya, bila menginginkan informasi/ data tentang Barang yang dijual, maka cukup diketik barang.db maka informasi yang diperlukan akan segera muncul di layar computer. Hal tersebut juga dapat dipakai dalam pencarian data barang, jenis Barang, Barang Masuk, Transaksi, Jual.

Dengan system tersebut maka diharapkan pihak Bengkel Waru Muda Klaten akan mendapat kemudahan – kemudahan dalam Pengolahan data sehingga metode Konvensional yang sudah tidak relevan lagi dipakai untuk saat ini bisa diganti dengan metode yang lebih modern. Selain itu juga bisa dijadikan wahana belajar bagi para siswa yang selama ini belum mengenal system Komputerisasi akan menjadi tahu dan ingin mempelajarinya. 
