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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Bengkel Sepeda Motor Waru Muda merupakan sebuah bengkel yang bergerak di bidang Otomotif. Dengan berkembangnya tehnologi yang sangat pesat terutama di bidang informasi menuntut bengkel tersebut meningkatkan kwalitas dan jenis barang yang di miliki oleh bengkel tersebut. Secara otomatis dengan meningkatnya kwalitas serta jenis barang bengkel tersebut, mengakibatkan semakin meningkat pula jumlah barang yang terdapat di dalam bengkel tersebut, sehingga memberikan tuntutan kepada Bengkel untuk mengatur semua hasil produksinya agar mudah di kontrol dalam proses penjualanya serta meningkatkan efisiensi pelayanan yang diberikan kepada para konsumen.

Untuk meningkatkan efisiensi pelayanan kepada para konsumen, semua data-data yang ada di industri tersebut diolah dengan menggunakan komputer, terutama data jenis barang yang diproduksi, sehingga diperoleh hasil yang maksimal. Sesuai dengan hasil diatas, maka karya tulis ini difokuskan pada pembahasan masalah mengenai komputerisasi pengolahan data penjualan yang terjadi di dalam bengkel tersebut.

1.2 POKOK MASALAH

Pokok permasalahan dalam pengembangan sistem di Bengkel Waru Muda adalah komputerisasi pengolahan data penjualan.

1.3 BATASAN MASALAH

Karena luasnya permasalahan yang ditangani oleh Bengkel Waru Muda, maka pada penyusunan tugas akhir ini perlu adanya batasan masalah adalah sebagai berikut :

a. Transaksi Penjualan

b. Laporan-laporan yang dihasilkan diantaranya berupa :

1) Laporan daftar jenis.

2) Laporan daftar barang.

3) Laporan barang per-jenis.

4) Laporan daftar konsumen.

5) Laporan penjualan.

6) Laporan penjualan per-periode.

1.4 TUJUAN 
Adapun tujuan pembuatan karya tulis ini yaitu menyusun Sistem Informasi Penjualan Spare Part Sepeda Motor di bengkel Waru Muda klaten untuk memudahkan operasi transaksi penjualan.
1.5 METODE PENGUMPULAN DATA

Metode yang digunakan untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan dalam penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Metode observasi, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan  dengan mengadakan pengamatan terhadap produk-produk Spare Part di                                                  
Bengkel Waru Muda Klaten yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.

1. Metode wawancara, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mengadakan wawancara langsung terhadap pihak yang bersangkutan dengan masalah sistem informasi di Bengkel Waru Muda Klaten.

2. Metode studi pustaka, yaitu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah yang dibahas.

1.6 SISTEMATIKA PEMBUATAN KARYA TULIS

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis, maka perlu disusun suatu kerangka kerja secara sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam mewujudkan penulisan ini. Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

 BAB 1. PENDAHULUAN

Dalam bab ini diurutkan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.
BAB II. LANDASAN TEORI

Dalam bab ini diuraikan sekilas mengenai Bengkel Waru Muda Klaten dan sistematika pengolahan data secara garis besar yang dilaksanakan oleh bengkel Waru Muda Klaten.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM DAN APLIKASI

 Bab ini berisi perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan sistem, perancangan masukan, perancangan keluaran, perangkat keras dan perangkat lunak yang digunakan.

BAB IV. IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi penjelasan mengenai spesifikasi sistem dan konfigurasi program serta pelaksanan program.

BAB V. PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan-kesimpulan dan saran-saran berdasarkan pada topik permasalahan.
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