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BAB II
LANDASAN TEORI

2.1 SEJARAH SINGKAT BENGKEL WARU MUDA KLATEN

Bengkel Waru Muda Klaten merupakan salah satu bengkel yang beralamatkan di Wedi, Klaten. Bengkel Waru Muda merupakan bengkel yang sedang berkembang. Kegiatanya adalan menjual Spare part sepeda motor kepada konsumen. Sistem penjualan di Bengkel Waru Muda menggunakan sistem penjualan tunai. Jenis-jenis barang yang dijual disini antara lain velg, knalpot dan macam-macam SparePart sepeda motor.

2.2 SISTEMATIKA PENGOLAHAN DATA

Pengolahan data (data processing) adalah manipulasi dari data ke dalam bentuk yang lebih berarti, berupa suatu informasi. Pengolahan data elektronik (Elektronic data Processing) adalah manipulasi dari data ke dalam bentuk yang lebih berarti berupa suatu informasi dengan suatu alat elektronik yaitu komputer.

Dalam uraian ini akan dibahas mengenai bagaimana sistematika penjualan di Bengkel Waru muda. Sistematika yang akan dibahas yaitu meliputi pengolahan data jenis barang, pengolahan data pelanggan dan pengolahan data transaksi penjualan.


1. Pengolahan Data Barang

Pengolahan data barang disini ada dua macam yaitu pengolahan data jenis barang dan pengolahan data barang itu sendiri. Untuk pengolahan data barang menurut jenisnya Bengkel menyimpan beberapa jenis barang dan setiap jenis terdiri dari banyak barang. Barang- barang yang ada akan dimasukan ke dalam gudang untuk stock barang. Seberapa banyak stock barang yang tersedia di gudang ini dapat diketahui melalui daftar barang.

2. Pengolahan Data pelanggan

Bengkel Waru Muda memiliki pelanggan yang sangat banyak. Untuk pelanggan baru yang belum pernah membeli barang disini, datanya akan dimasukan dalam daftar pelanggan saat pertama kali melakukan pembelian produk. Data yang meliputi nama pemesan beserta identitasnya akan dicatat sebagai daftar pelanggan tanpa harus memasukan lagi data identitas pelanggan, akan tetapi cukup dengan mencari pada daftat pelanggan yang tercatat.

3. Pengolahan Data Transaksi penjualan

Di Bengkel Waru Muda menggunakan sistem penjualan tunai, sehingga para pelanggan harus datang sendiri ke tempat tersebut. Di situ untuk memberikan informasi mengenai daftar barang yang ada kepada konsumen, maka disediakan katalog dari barang beserta daftar harga, jenis, dan gambar barang. Para pelanggan tinggal memilih barang-barang yang akan dicatat di bagian pengiriman penjulan kemudian membayarnya.
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