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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  
Latar Belakang Masalah
PT. ASLI MOTOR KLATEN yang terletak di Jl. Pemuda Tengah No. 153 Klaten yang bergerak di bidang penjualan sepeda motor dengan merek HONDA. Untuk menangani perkembangan PT. ASLI MOTOR KLATEN dalam penjualan sepeda motor kepada konsuman adalah system pengolahan datanya masih manual dan sederhana sehingga terjadi kesalahan dalam pencarian data sepeda motor dan terjadi kesalahan dalam perhitungan pendapatan hasil penjualan. Hal itu mengakibatkan pelayanan yang kurang baik terhadap konsumen dan tidak tepat waktu. Maka untuk mengatasi permasalahan tersebut di perlukan suatu alat bantu yang menunjang dan memperlancar tugas yang dihadapi serta untuk meningkatkan sumber daya yang berkualitas dalam melakukan sesuatu yang terbaik dalam menghasilkan suatu yang terbaik maka tidaklah mudah untuk dilakukan perlu suatu alat bantu yang mendukung pula.

Sebagai alat pendukung dalam memperlancar tugas yang di hadapi oleh PT ASLI MOTOR KLATEN adalah computer, karena computer merupakar seperangkat mesin yang bekerja secara elektronik yang mampu menerima perintah yang diberikan manusia untuk mengolah data suatu informasi. Semakin besarnya  organisasi semakin banyak data yang didapat dalam melakukan kegiatan sehari-harinya sehingga deperlukan keakuratan dalam menyampaikan pemenuhan kebutuhan informasi diperlukan perhatian. Dalam hal penanggananya. Tidak semua data yang ada dapat dibutuhkan sehinggga bahan informasi bagi kelangsungan hidup sebuah organisasi maka diproses dalam pengolahan data menjadi suatu pekerjaan yang penting. Dalam hal ini disesuaikan bentuk menajemen yang ada di delear tersebut maka bidang yang menanggani atau mengolah data pendataan penjualan barang adalah bagian administrasi dan keuangan.

Dengan adanya system komputerisasi semua pengolahan data dapat di lakukan secara sistematis, terpadu serta mencakup semua secara keseluruhannya. Dengan bantuan program aplikasi, sebagai data yang ditampung diolah untuk menghasilkan informasi yang akurat, relevan, dan cepat bagi kebutuhan. Dengan demikian computer merupakan peralatan yang tidak dapat diabaikan.

1.2  
Pokok Masalah
Pokok masalah dalam pembuatan system informasi penjualan ini adalah tentang penjualan sepeda motor merk HONDA, dengan menggunakan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional penjualan, pencarian berkas dan memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat sehinggga dapat menghasilkan laporan yang dibutuhkan oleh pihak yang bersangkutan.
1.3  
Batasan Masalah
Berdasarkan pokok masalah pembuatan program di PT. ASLI MOTOR KLATEN dan karena luasnya permasalahan tersebut sehingga tidak mungkin untuk membahasnya satu persatu. Oleh karena itu system yang akan dibahas dan dikerjakan adalah terbatas pada pengolah data penjualan motor secara tunai. Adapun ruang lingkup masalah yang diangkat dari pokok permasalahan ini adalah data jenis motor, motor data penjualan, data detail jual, data pembeli, dan data karyawan.

1.4 
Tujuan Karya Tulis
Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah wajib bagi mahasiswa Diplom 3 di Sekolah Tinggi Manajemen Informatiika dan Computer AKAKOM Yogyakarta sebagai syarat memperoleh gelar Diploma 3. dan untuk membantu mengatasi permasalahan penjualan sepeda motor di PT. ASLI MOTOR KLATEN. Dengan menggunakan komputerisasi data penjualan dapat di hasilkan sebagai informasi yang cepat, tepat dan jelas.

1.5 
Metode Pengumpulan Data
Untuk menunjang kelancaran penyusunan karya tulis ini penulis menggunakan beberapa metode dalam pengumpulan data yaitu:

1. 
Metode Wawancara

Metode wawancara ini adalah pengumpulan data dengan cara mengadakan wawancara langsung kepada karyawan pada bagian pelayanan penjualan atau administrasi yang berhubungan langsung procedur pencatatan penjualan dan memperoleh data yang diperlukan untuk dilakukan pengolahan data yang ada dalam pembuatan karya tulis.

2. 
Studi Pustaka

Studi pustaka adalah pengumpulan data dengan cara membaca literatur-literatur yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi pada pembuatan karya tulis.

1.6 
Sistematika Karya tulis
Adapun sistematika penyusun karya tulis ini terdiri atas beberapa bab dan sub pokok  pembahasan permasalahan sebagai berikut :

BAB I    
PENDAHULUAN

Pada bab ini dijelaskan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penyusunan metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II   
TINJAUAN UMUM
Pada bab ini dijelaskan mengenai sejarah delear, mekanisme penjualan motor HONDA, penjelasan dari system, system informasi, system penjualan stock, table paradox, basis data, system basis data, dan Borland Delphi 6.0 sebagai dasar bahasa pemrogramanya. 
BAB III 
PERANCANGAN SISTEM PENJUALAN MOTOR HONDA

Pada bab ini di jelaskan mengenai gambaran umum system, system perangkat lunak dan system perangkat keras, relasi table, bagan alir system, penjelasan sistem, perancangan input dan perancangan output.

BAB IV       PELAKSANAAN PROGRAM
Pada bab ini dijelaskan mengenai spesifikasi program dan procedure pelaksanaan sistem yang meliputi langkah-langkah menjalankan program, pengisian data, penampilan data, dan keluar dari program system.

BAB V   
PENUTUP
Pada bab ini mengenai kesimpulan data saran-saran dari penulis yang berkaitan dengan system informasi penjualan sepeda motor.

DAFTAR PUSTAKA
Pada daftar pustaka ini mengenai penjelasan buku literatur yang digunakan dalam penyusunan karya tulis.

LAMPIRAN
Pada lampiran ini megenai tentang listing program yang digunakan.

