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BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Dari hasil pembuatan karya tulis berjudul Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo ini dapat ditarik beberapa kesimpulan yaitu :

1. Meningkatkan efisiensi kerja Pustakawan dan pelayanan menjadi lebih cepat.

2. Membantu dalam mencari informasi yang sedang mereka butuhkan dan pencarian buku menjadi lebih cepat.

3. Dengan adanya Komputerisasi  penginventarisasian lebih mudah dan cepat. 

4. Penggunaan sistem komputerisasi data dapat menghasilkan laporan yang jelas dan rapi. 

5.2. Saran

Komputerisasi Pengolahan Data Sirkulasi Buku di SMU Muhammadiyah 1 Wonosobo ini hanya menangani masalah sirkulasi buku saja. Alangkah baiknya kalau aplikasi ini dikembangkan menjadi sebuah sistem komputerisasi yang mampu menangani permasalahan masalah Pustakawan dan Anggota. Selain itu sistem ini juga masih bersifat Local User, yang hanya dapat dipakai oleh satu pengguna komputer saja, lebih baiknya dikembangkan menjadi sistem komputerisasi yang berbasis Multi User, yang dapat dipakai oleh beberapa pengguna komputer sesusi dengan kebutuhannya. Sehingga dengan demikian memungkinkan para siswa untuk mencari sendiri tipe informasi seperti apa yang mereka butuhkan. Dan pelayanan di perpustakaan akan menjadi lebih cepat. 

Akan sangat lebih baik apabila pada tabel anggota ditambahkan field status_anggota yang berisi data bahwa siswa tersebut aktif atau tidak. Sehingga secara otomatis seluruh siswa adalah anggota perpustakaan. Dan siswa tersebut dapat melakukan transaksi peminjaman buku apabila status_anggota-nya adalah siswa aktif (masih merupakan siswa SMU Muhamammadiyah 1 Wonosobo), dan apabila status_anggota-nya tidak aktif maka transaksi peminjaman tidak dapat dilakukan.
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