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BAB I

PENDAHULUAN

1.1          Latar Belakang Masalah
PT TIKI JALUR NUGRAHA EKAKURIR (JNE) YOGYAKARTA, merupakan suatu badan pelayanan pengiriman titipan barang, baik barang yang berupa paketan ataupun dokumen-dokumen penting untuk dikirim atau ditransportasikan kepada penerima secara langsung di salah satu kota tertentu di dalam wilayah Indonesia.
Dalam kegiatan sehari-hari, PT TIKI (JNE) YOGYAKARTA harus berhubungan dengan banyak pelanggan yang menginginkan pelayanan yang baik dan memuaskan. Pelayanan dan pengiriman titipan barang yang cepat dan akurat merupakan hal yang sangat penting dan memerlukan penanganan yang serius, karena untuk menjaga persaingan dengan usaha sejenis yang terdapat di kota Yogyakarta ini.
Perkembangan teknologi saat ini khususnya teknologi informatika mendukung tersedianya sarana pengolahan data yang semakin baik, maka pemanfaatan teknologi tersebut dapat digunakan untuk menghasilkan  efektifitas serta efisiensi kerja. Dalam hal ini komputer adalah salah satu hasil perkembangan teknologi yang dapat mengatasi permasalahan yang dihadapi untuk memberikan pelayanan yang memuaskan kepada para pelanggan. Untuk Mengatur semua sumber daya dan tata cara kerja komputer, menyediakan fasilitas-fasilitas dasar yang dapat digunakan program aplikasi untuk menggunakan perangkat keras yang terpasang dalam komputer dan menyediakan antar muka (interface), maka diperlukan sebuah program yang berfungsi sebagai sistem operasi. Dengan sistem operasi tersebut pemakai komputer (user) akan dapat mengatur setting sistem operasi, yang nantinya akan dipakai program aplikasi yang bekerja pada sistem operasi tersebut. 

Didalam pemakaiannya sehari-hari, komputer sering digunakan dalam pengolahan data. Diantara sekian banyak program-program aplikasi yang bekerja pada sistem operasi komputer untuk mengolah data, Borland Delphi merupakan salah satu program yang berupa bahasa pemograman, yang dapat dipakai untuk membuat program aplikasi database yang lebih spesifik dan sesuai keinginan.

1.2          Perumusan Masalah
Kesalahan yang sering terjadi terutama pada saat melakukan pencatatan transaksi pengiriman titipan barang-barang dapat mengakibatkan informasi yang dihasilkan dan dibutuhkan oleh pihak manajemen menjadi tidak akurat dan tidak memadai. 
Untuk mengatasi kesalahan-kesalahan tersebut mau tidak mau harus dilakukan pengecekan kembali yang akan menyita banyak waktu dan secara tidak langsung akan mengakibatkan kerugian, baik bagi pihak manajemen ataupun bagi pelanggan (pengirim).
Agar tidak terjadi kerugian yang diakibatkan dari kesalahan-kesalahan tersebut, maka pihak manajemen perlu melakukan suatu investasi. Dalam hal ini membuat suatu sistem komputerisasi pelayanan kepada para pelanggan (pengirim) untuk mempermudah dalam melakukan transaksi pengiriman barang.

1.3
   Batasan Masalah
Agar sistem yang dibuat terfokus dan terarah, maka sistem ini hanya terbatas pada transaksi pengiriman titipan barang. Pada transaksi tersebut, titipan barang dibagi dalam tiga kategori, yaitu titipan barang yang berupa paket, titipan barang yang berupa dokumen-dokumen dan titipan barang yang merupakan gabungan dari bentuk paket dan dokumen. Setiap kota tujuan dari titipan barang tersebut memiliki tarif yang berbeda-beda dengan waktu penyampaian atau waktu tibanya titipan barang tersebut kepada para penerima yang berbeda pula, hal-hal tersebut diatas telah ditentukan oleh pihak manajemen. Disaat pelanggan (pengirim) menyerahkan barang atau dokumen kepada PT TIKI (JNE) untuk ditransportasikan atau dikirim, maka para pelanggan (pengirim) dianggap telah menerima dan menyetujui dengan syarat dan kondisi yang berlaku. Syarat dan kondisi yang berlaku tersebut selanjutnya disebut sebagai syarat standart pengiriman yang telah ditetapkan oleh pihak PT TIKI JALUR NUGRAHA EKAKURIR (JNE) YOGYAKARTA.
I.4
   Metode Pengumpulan Data
Dalam penyusunan karya tulis ini digunakan beberapa metode untuk mengumpulkan data-data dan informasi yang diperlukan, yaitu:

1. Wawancara; suatu metode pengumpulan data-data dengan cara wawancara langsung dengan pihak yang bertanggung jawab di PT TIKI JALUR NUGRAHA EKAKURIR YOGYAKARTA atau agen yang bersangkutan. 
2. Pengamatan Langsung; Pengumpulan data-data dengan cara menganalisa bentuk nota transaksi pengiriman titipan barang yang ada, dan bentuk-bentuk dokumen lain yang mendukung serta studi kepustakaan yang berhubungan dengan penyususunan karya tulis ini.
3. Studi Pustaka; Dari studi pustaka diperoleh langkah-langkah pembuatan keseluruhan karya tulis ini secara baik. Hal tersebut dilakukan dengan cara membaca buku-buku yang berhubungan dengan karya tulis ini dan dengan melihat hasil-hasil karya tulis yang telah dibuat oleh mahasiswa-mahasiswa lain. 

1.5 
   Sistematika Penulisan Karya Tulis
Sistematika penyusunan karya tulis pada PT TIKI JALUR NUGRAHA EKAKURIR ini adalah sebagi berikut:

BAB I          PENDAHULUAN

Meliputi latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika pengumpulan karya tulis.
BAB II
      GAMBARAN UMUM PT TIKI (JNE) YOGYAKARTA
Meliputi gambaran secara umum PT TIKI (JNE) YOGYAKARTA, serta mekanisme sistem-sistem transaksi dalam melakukan setiap kali pengiriman titipan barang, serta penjelasan sekilas progam aplikasi bahasa pemograman Borland Delphi 6.0, yang digunakan dalam pembuatan tugas akhir ini.
BAB III        PERANCANGAN SISTEM 

Meliputi perancangan sistem perangkat pendukung, sistem perangkat keras, sistem perangkat lunak, perancangan sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan berkas dan perancangan keluaran.

BAB IV        IMPLEMENTASI SISTEM

Meliputi spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem.

BAB V         PENUTUP

Meliputi kesimpulan dan saran-saran.
