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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Toko Mebel Fortuna adalah sebuah toko yang bergerak dalam bidang pelayanan dan produksi furniture.

Tantangan yang dihadapi dunia bisnis pada abad ini dirasakan semakin berat, ini ditandai dengan kemajuan usaha dibidang Furniture. Dalam Era globalisasi yang sangat maju ini, maka dibutuhkan banyaknya informasi yang lengkap agar Toko fortuna bisa menghasilkan peluang yang sangat terbuka untuk melakukan kegiatan penjualan dan pemesanan barang.

Latar belakang masalah untuk mengambil tugas akhir di Toko Mebel Fortuna yogyakarta adalah Sistem komputerisasi penjualan dan pemesanan masih secara manual dan kurangnya promosi barang yang dijual. Hal tersebut mengakibatkan pelayanan yang kurang baik terhadap konsumen. Untuk peningkatan kualitas kepada konsumen Toko Mebel Fortuna Yogyakarta berupaya untuk menggunakan alat Bantu yang sesuai dengan perkembangan tehnologi yaitu pengguna media komputer.  

1.2 Pokok Masalah
Pokok masalah dalam pembuatan sistem komputerisasi adalah tentang sistem komputerisasi penjualan dan pemesanan mebel di Toko Mebel Fortuna yogyakarta. Maka dapat diketahui masalahnya bahwa sistem komputerisasi penjualan dan pemesanan mebel masih bersifat secara manual dan sederhana serta kurangnya promosi barang, Maka penulis mencoba untuk membuat sistem komputerisasi agar lebih akurat dan efisien. 

1.3 Batasan Masalah
Masalah yang dibahas hanya mengenai permasalahan  sistem komputerisasi proses penjualan dan pemesanan barang di Toko Mebel Fortuna Yogyakarta. Dengan  batasan data pemesanan barang serta hubungannya dengan hasil penjualan. Adapun masalah yang dibahas adalah masalah pada :

1. Transaksi Penjualan Barang.

2. Transaksi Pemesanan Barang .

3. Transaksi Pengiriman Barang.

Sehingga dari hasil pengolahan data permasalahan diatas akan menghasilkan :

1. Laporan Penjualan perNo_Jual.

2. Laporan Penjualan Per Periode.

3. Laporan Statistik Penjualan.

4. Laporan Pemesanan PerNo_Pesan.

5. Laporan Pemesanan Per Perperiode.

6. Laporan Statistik Pemesanan.

7. Laporan Pengiriman Barang Pernomor Kirim.

8. Laporan Pengiriman Barang Per Periode.

1.4 Maksud dan Tujuan
Maksud diadakannya penelitian adalah untuk mengetahui system yang sedang berjalan pada Toko Mebel fortuna Yogyakarta, sedangkan tujuan yang ingin dicapai dalam penulisan ini adalah :

1. Mengetahui sytem penjualan dan pemesanan yang sedang berjalan pada Toko Mebel Fortuna Yogyakarta.

2. Mencari dan mengembangkan sistem penjualan dan pemesanan agar lebih efektif dan efisien.

3. Sebagai dasar sistem penjualan dan pemesanan yang lebih baik demi perkembangan toko.

4. Memenuhi persyaratan kelulusan DIII “ Sekolah Tinggi Managemen Informatika dan Komputer  AKAKOM  “ Yogyakarta. Diharapkan agar hasil penulisan ini dapat disumbangkan kepada pihak-pihak yang memerlukan guna perluasan wawasan pengusaha tentang pentingnya sebuah sistem informasi manegemen guna mendukung pengambilan sebuah keputusan.

1.5 Metode Pengumpulan Data
Untuk mendukung kelancaran dalam penyelesaian laporan tugas akhir ini ada beberapa metode yang digunakan dalam pengumpulan data informasi yang diperlukan sesuai dengan tujuan. 

a. Wawancara

Metode ini dilakukan dengan tatap muka langsung dengan personil/karyawan dan pihak manajemen di Toko mebel Fortuna Yogyakarta.

b. Studi Pustaka

Dengan cara pengumpulan data-data yang berhubungan dengan permasalah sistem informasi serta buku-buku literature yang mendukung penyusunan Tugas Akhir.

c. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara mengadakan pencatatan dan pengamatan terhadap obyek di Toko Mebel fortuna Yogyakarta.

1.6 Sistematika Penulisan
BAB I.
PENDAHULUAN

Dalam bab pendahuluan yang merupakan BAB I akan dikemukakan secara singkat dan jelas antara lain : Latar belakang, Pokok permasalahan, Batasan masalah yang akan dibahas sehingga tidak terjadi perluasan masalah, Hasil yang diharapkan serta tujuan dilakukan penelitian, Metodologi pengumpulan data yang digunakan, Sistematika penulisan.

BAB II.
TINJAUAN UMUM PERUSAHAAN

Dalam bab II akan dikemukan secara singkat dan jelas tentang sejarah perusahaan, tujuan perusahaan, sasaran perusahaan sertapenjelasan mengenai pengolahan data transaksi penjualan barang terhadap pengolahan data dan laporan serta perangkat lunak yang digunakan. 

BAB III.
PERANCANGAN SISTEM

Bab III ini berisi perancangan sistem yang dibuat, penjelasan siste, perancangan tabel yang dibutuhkan, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran atau bentuk laporan.

BAB IV.
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Bab IV ini berisi tentang pengoperasian program, file-file pendukung dan fungsi masing-masing.

BAB V.
PENUTUP

Bab V ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang memuat semua hasil penelitian secara sistematis.
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