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BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 
Sistem Pengisian Kartu Rencana Studi

Penyelenggaraan pendidikan di Fakultas Ekonomi Universitas Borneo Tarakan dilakukan melalui perkuliahan, yaitu merupakan proses belajar mengajar yang meliputi komunikasi langsung dan tidak langsung, praktek, pemberian tugas akademik dan lain-lain. Dalam penyelenggaraan pendidikan dapat diadakan seminar, diskusi panel, lokakarya, praktikum dan kegiatan ilmiah lainnya. Persyaratan mahasiswa untuk dapat mengikuti suatu perkuliahan adalah :

1. Memenuhi syarat-syarat administratif

2. Mendaftarkan diri untuk mengikuti perkuliahan

3. Merencanakan beban studi sesuai peraturan yang berlaku

Perencanaan studi merupakan penyusunan program akademik oleh mahasiswa dengan bimbingan pembimbing akademik berdasarkan syarat dan peraturan yang berlaku.

Beban semester adalah jumlah satuan kredit semester yang diambil oleh mahasiswa dalam satu semester. Pada semester pertama, setiap mahasiswa baru wajib mengambil mata kuliah paket atau yang diberlakukan dengan sistem paket, yang telah ditentukan oleh program studi masing-masing. Sedangkan beban kredit semester mahasiswa ditentukan oleh pembimbing akademik atas dasar Indeks Prestasi studi mahasiswa pada semester sebelumnya.

Indeks Prestasi adalah bilangan yang menunjukkan tingkat keberhasilan mahasiswa secara kuantitatif, yang dihitung berdasarkan jumlah perkalian kredit (SKS) dan bobot nilai (N) tiap mata kuliah, dibagi dengan jumlah kredit yang direncanakan (SKS), dengan rumus :
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Jumlah SKS yang dapat direncanakan oleh mahasiswa pada satu semester ditetapkan sebagai berikut :

	IP Semester
	Jumlah SKS Maksimum

	IP ( 3,00

2,50 ( IP < 3,00

2,00 ( IP < 2,50

1,50 ( IP < 2,00

IP < 1,5
	24 SKS

21 SKS

18 SKS

15 SKS

12 SKS


2.2  
Teknik Pemrograman Borland Delphi

Delphi merupakan pengembangan dari program pascal dan pemrograman delphi berorientasi objek bersifat RAD ( Rapid Application Devolopment ) dengan memberi alat untuk menciptakan aplikasi dalam waktu singkat dan dengan kode minimum. Alat untuk RAD adalah VCL ( Visual Component Lybrari )

 Pemograman Berorientasi Objek adalah perluasan dari pemograman terstruktur yang mengutamakan pemakaian ulang program dan enkapsulasi data berdasarkan fungsinya. Sekali objek (class) dibuat, class tersebut dapat digunakan di aplikasi lainnya, sehingga dapat mengurangi waktu yang diperlukan untuk mengembangkan sebuah perangkat lunak, sekaligus meningkatkan produktifitas.

Objek (class) adalah tipe data yang mengenkapsulasi data dan operasi di dalam sebuah unit tunggal. Sebelum ada Pemograman Berorientasi Objek, data dan operasi (function) dianggap sebagai elemen-elemen yang terpisah.

Kombinasi data dan fungsionalitas ke dalam sebuah unit tunggal disebut enkapsulasi. Ciri-ciri lain dari Pemograman Berorientasi Objek adalah inheritance dan polymorphism. Inheritance artinya objek membawa fungsionalitas dari objek lain (ancestor), objek yang bersangkutan dapat mengubah sifat dari ancestor-nya.

Polymorphism berarti objek-obejek yang berbeda, yang diturunkan dari ancestor yang sama, mempunyai method yang sama.

Pada tugas akhir ini penulis menggunakan program Delphi untuk mengoperasikan system informasi pendaftaran KRS dan KHS. Penulis mengambil program Delphi karena pemrograman Delphi merupakan bahasa pemrograman yang dapat mengolah database dalam hal ini pengolahan data system informasi pendaftaran KRS dan KHS, dan pemrograman Delphi menggunakan bahasa objek dasar yaitu pemrograman Pascal.

2.3 
Konsep Basis Data

Sistem basis data menurut buku dari Ir. Harianto Kristanto adalah kumpulan file – file yang mempunyai kaitan antara satu file dengan file yang lain sehingga membentuk satu bangunan data untuk menginformasikan satu perusahaan, instansi dalam batasan tertentu.

Bila terdapat file yang tidak dapat dipadukan atau dihubungkan dengan file yang lainnya berarti file tersebut bukanlah kelompok dari satu database, ia akan dapat membentuk satu database sendiri.

Sistem basis data terdiri dari 4 komponen yaitu data, perangkat keras (hardware), perangkat lunak (software) dan perangkat otak (brainwer).

1. Data

Data merupakan sekumpulan fakta yang akan diolah menjadi informasi, data ini akan dikumpulkan pada suatu media penyimpanan dalam bentuk basis data.

2. Perangkat Keras (Hardware)
Perangkat keras (hardware) merupakan piranti komputer yang akan digunakan untuk menyimpan  dan memproses data yang telah disimpan tersebut. Perangkat keras dapat berupa PC, mainframe beserta dengan media penyimpanan data (hardisk, CD-ROOM,tape dll).

3. Perangkat Lunak (Software)

Perangkat Lunak (Software) merupakan program-program yang digunakan untuk memberi perintah pada komputer untuk megerjakan suatu pekerjaan tertentu perangkat lunak biasanya diperlukan adalah Sistem Operasi, aplikasi dalam hal ini Borland Delphi serta DBMS ( Database Management System ).

4. Perangkat Otak (Brainware)
Perangkat otak adalah orang yang berkepentingan dengan data serta hasil pengolahan data. Pada dasarnya ada beberapa kategori orang-orang yang berhubungan dengan basis data dan pengolahannya.pada perangkat otak ini terdapat beberapa bagian yang penting diketahui yaitu:

a. End User merupakan pihak akan menerima informasi dari hasil pengolahan data.

b. Operator bertugas untuk memasukkan data ke basis data.

c. DBA (Database Administrator) bertugas untuk melakukan tugas pemeliharaan data

d. Programmer ( pemrograman ) bertugas untuk membuat aplikasi untuk mengolah basis data menjadi informasi.

e. Analisis Sistem bertugas untuk menganalisis permasalahan yang terdapat dalam suatu organisasi kemudian merancang pemecahannya dengan komponen. 

Dalam suatu rancangan sistem aplikasi basis data terdapat banyak istilah-istilah yang digunakan. Istilah tersebut seperti data, field, record, flowchart system, database file dan sebagainya.

Data adalah sekumpulan fakta yang akan diolah menjadi informasi. Dengan data yang diperoleh akan diolah berdasarkan sistem yang dirancang sehingga akan diperoleh suatu informasi sesuai dengan yang dibutuhkannya.

Field adalah sekumpulan data-data tertentu. Field–field ini akan dikumpulkan dengan field-field lainnya sehingga membentuk suatu record.
Record merupakan sekumpulan field-field yang mempunyai tipe, lebar dan fungsi yang berbeda yang digunakan dalam suatu file basis data.

Database file merupakan sekumpulan record-record yang sejenis yang mempunyai panjang yang sama antara record yang satu dengan yang lainnya.

Flowchart sistem merupakan suatu bagan alir yang merupakan langkah-langkah dalam pemrograman suatu aplikasi.

2.4 Struktur Basis Data

Dalam membangun suatu sistem aplikasi yang berorientasi basis data diperlukan suatu struktur basis data yang baik dan terorganisir sehingga tidak akan terjadi sesuatu yang dapat mengacaukan sistem kerja pada suatu aplikasi basis data. Pada kenyataannya di Fakultas Ekonomi Universitas Borneo Tarakan belum bisa memanfaatkan computer dan membuat sistem basis data yang terstruktur sebagai media pengolahan KRS dan informasi mengenai nilai para mahasiswanya, oleh karena itu diperlukan suatu rancangan sistem yang baik sehingga terhindar dari kekacauan seperti duplikasi data yang dimana ini akan membuat kekacauan kerja sistem. Selain itu aplikasi data suatu kerja yang bersifat boros karena melakukan penyimpanan data yang sama berulang-ulang. 
2.5 Sekilas Mengenai Universitas Borneo Tarakan

Universitas Borneo merupakan Perguruan Tinggi Swasta Nasional yang berkedudukan di kota Tarakan, Universitas ini bertanggung jawab untuk menyiapkan peserta didik menjadi manusia yang unggul yaitu manusia yang beriman kepada Tuhan Yang Maha Esa, bertaqwa, berwawasan akademik, mandiri, jujur dan professional sebagaimana diatur dalam Undang Undang Nomor 20 Tahun 2003 Tentang Sistem Pendidikan Nasional.

Universitas Borneo Tarakan lahir dan berkembang sejalan dengan perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi serta tuntutan masyarakat yang selalu ingin meningkatkan kemampuannya agar dapat menyesuaikan diri dengan perkembangan tersebut. Universitas ini juga berada dalam kawasan yang memiliki sumberdaya hayatinya, maupun nirhayati. Namun demikian kekayaan tersebut belum dimanfaatkan secara optimal, menyadari hal tersebut, maka dalam rangka pelaksanaan Tri Dharma Perguruan Tinggi, Universitas Borneo memilih dan menetapkan “ Ekosistem Pesisir dan Kelautan serta Lingkungannya “sebagai POLA  ILMIAH  POKOK.

Universitas Borneo Tarakan didririkan oleh Yayasan Pinekindi pada tanggal 09 Oktober Tahun 1999 dan ditetapkan pada tanggal 30 Maret 2000 berdasarkan Surat Keputusan Yayasan Pinekindi No 011/YO/TRK/III/2000.

Universitas Borneo secara resmi mulai menyelenggarakan proses belajar dan mengajar pada tanggal 6 Juni 2001, sesuai dengan Surat Keputusan Menteri Pendidikan Nasional No.37/D/O/2001. Saat  ini Universitas Borneo Tarakan hanya menyelenggarakan Pendidikan Strata 1 (S-1) yang terdiri atas oleh 6 (enam) Fakultas dengan 1 Program Studi
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