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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang


Komputer, selain dapat beroperasi sendiri,  juga dapat berhubungan dengan peralatan luar (peripheral), artinya dirancang sebagai sistem yang fleksibel. Hal tersebut menjadi alasan sehingga tidak menutup kemungkinan jika terus dikembangkan semakin banyak perangkat yang dapat berkomunikasi atau bahkan dikendalikan oleh komputer atau mikrokontroler.


Banyak aplikasi terapan berbasis komputer atau digital, yang menggunakan teknologi mikrokontroler. Dan untuk membangun sistem tersebut, mikrokontroler yang akan digunakan harus diprogram terlebih dahulu sesuai dengan kebutuhan sistem. Namun saat ini tidak banyak alat yang tersedia untuk melakukan pemrograman mikrokontroler.


Dalam hal ini, komputer akan dikomunikasikan dengan perangkat atau sistem pemrogram dan komputer berperan sebagai pengatur dan pengeksekusi proses pemrograman.

1.2. Pokok Permasalahan


Pokok permasalahan yang menjadi titik tolak pembuatan Tugas akhir ini adalah bagaimana membuat suatu perangkat yang bernama Pemrogram Mikrokontroller AT89C51 dengan Port Parallel, yang dharapkan nantinya dapat 

melakukan proses transfer data dari atau ke dalam sebuah mikrokontroller, dalam hal ini AT89C51.  Melalui antarmuka suatu perangkat lunak yang akan dibuat, diharapkan perangkat keras dapat bekerja dengan maksimal dan efisien dalam melakukan pengisian program.

1.3. Tujuan dan Manfaat


Tujuan yang hendak dicapai dengan pembuatan sistem yang bernama Pemrogram Mikrokontroller AT89C51 dengan Port Parallel ini adalah mendayagunakan komputer untuk melakukan pengisian program (Flash programming) pada mikrokontroller AT89C51 yang nantinya akan dilakukan oleh perangkat lunak yang dibuat dengan bantuan sebuah bahasa pemrograman melalui mikrokomputer (PC).


Diharapkan, pemrogram mikrokontroler dangan port parallel ini memberikan manfaat untuk langkah awal pembuatan aplikasi terapan yang memerlukan mikrokontroler yang telah terprogram, yaitu dengan menyediakan fasilitas pengisian program.

1.4. Batasan Masalah


Pada karya tulis ini yang dibahas hanya dibatasi pada masalah-masalah

a. Perancangan dan pembuatan suatu sistem perangkat keras yang digunakan untuk melakukan proses pemrograman.

b. Parallel port yang digunakan menggunakan mode EPP (enhanced parallel  port)

c. Mikrokontroller AT89C51 yang digunakan adalah jenis High Voltage (memerlukan tegangan 12 volt untuk melakukan proses pemrograman).

d. PPI 8255 beroperasi menggunakan mode 0  atau mode dasar untuk masukan keluaran.

e. Perancangan dan penerapan sistem perangkat lunak yang dapat menjadi antar muka antara komputer dengan perangkat pemrogram, serta pengguna (user).

f. Fasilitas yang disediakan dalam sistem (perangkat keras dan perangkat lunak) ini hanya dibatasi berupa pemeriksaan kekosongan, penulisan program sumber, kompilasi, pembacaan dan penulisan kode dari dan ke mikrokontroler dan penghapusan isi mikrokontroller,.
1.5. Sistematika Penulisan


Secara garis besar, isi dari sistematika penulisan adalah sebagai berikut :

BAB I
Pendahuluan

Merupakan bab pendahuluan yang berisi latar belakang permasalahan, pokok masalah, tujuan dan manfaat pembuatan alat, batasan masalah, dan sistematika penulisan karya tulis Tugas Akhir (TGA).

BAB II
Mikrokontroler AT89C51

Membahas tentang mikrokontroler (MCU) AT89C51 dari perusahaan ATMEL Semiconductor, berisi penjelasan tentang struktur, yang berisi  informasi dan regulasi untuk mendasari perancangan alat yang bernama Pemrogram Mikrokontroller AT89C51 dengan Port Parallel.

BAB III
Perancangan Perangkat Keras

Pada bab ini membahas tentang perangkat keras sistem yang bernama Pemrogram Mikrokontroller AT89C51 dengan port parallel yang meliputi konsep dasar alat, komponen pendukung rangkaian, prinsip kerja alat dan penjelasan umum  mengenai komponen  pendukungnya.

BAB IV
Implementasi dan Analisa Program

Berisi pembahasan tentang perangkat lunak sebagai sarana untuk menjalankan alat melalui Mikrokomputer (PC), penjelasan  tentang dasar pemilihan bahasa pemrograman, diagram alir (Flowchart), rekayasa program, dan panduan penggunaannya.

BAB V
Penutup

Merupakan bab penutup, berisi kesimpulan dari keseluruhan bab dan saran penyusunan untuk kesempurnaan alat.

LAMPIRAN
Berisi listing perangkat lunak yang digunakan untuk menjalankan alat,  skema rangkaian  dan penjelasan rinci (karakteristik dan data sheet) mengenai komponen-komponen yang  digunakan.
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