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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang
Seiring dengan perkembangan zaman saat ini kebutuhan manusia semakin meningkat. Untuk memenuhi kebutuhan tersebut maka teknologi di dunia semakin dikembangkan. Teknologi komputer saat ini sangat dibutuhkan oleh orang-orang diseluruh dunia pada umumnya karena dengan adanya komputer orang dapat menerima informasi dengan cepat.
Salah satu pendapatan negara di indonesia adalah dari pariwisata, untuk dapat menarik dari wisatawan maka diperlukan suatu pemberian informasi kepada calon wisatawan dan Informasi yang baik haruslah memenuhi standar.standar Informasi yang baik adalah tepat waktu, relevan dan akurat.Agar Informasi tersebut memenuhi standar maka diperlukan sesuatu yang mendukung.saat ini teknologi komputerlah yang sangat mendukung sekali untuk memenuhi kriteria informasi tersebut.
Di Indonesia banyak sekali daerah-daerah yang mempunyai potensi alam yang dapat dijadikan kawasan pariwisata,salah satunya adalah daerah Pacitan. Pacitan memiliki tempat-tempat wisata yang cukup berpontensial sekali untuk dikembangkan sebagian besar tempat-tempat wisata di dominasi oleh goa dan pantai.ini dikarenakan pacitan terdapat banyak sekali gunung-gunung kapur yang sangat memungkinkan sekali di pinggir laut selatan,  sehingga Pacitan juga mempunyai wisata pantai yang beraneka ragam.
1.2 Pokok Masalah

Pacitan mengalami keterlambatan dalam hal pembangunan maka banyak potensi wisata yang belum dikembangkan secara professional. Sekarang ini pengembangan daerah wisata hanya dilakukan sebatas pembagunan tempat yang sangat sederhana. Memang untuk pembangunan tempat-tempat wisata tidaklah sedikit, diperlukan yang besar untuk pembangunan tesebut.
Untuk pencarian dana pembagunan tersebut salah satunya dengan cara menarik wisatawan datang ke Pacitan. Untuk membantu menarik wisatawan datang ke Pacitan diperlukan sebuah sistem informasi yang cepat dan tepat yang sewaktu-waktu dapat dirubah sesuai dengan perkembangan.

1.3 Batasan Masalah

Berdasarkan pokok masalah tersebut maka tidak mungkin untuk dibahas keseluruhan. karena itu sistem yang akan dibahas terbatas pada masalah yang meliputi Informasi.dari keseluruhan wisata didaerah Pacitan, disini dibuat sebuah informasi yang nantinya dapat dijadikan sebagai sarana penunjang Informasi wisata di daerah pacitan.
1.4 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam penelitian adalah:
1. Melakukan pengamatan secara langsung ke daerah yang memiliki objek Pariwisata yang masih ingin diinformasikan.
2. Wawancara,yaitu dengan mengajukan beberapa pertanyaan mengenai keperiwisataan di Pacitan dibagian Informasinya yaitu di Dinas Pariwisata Pacitan.
1.5 Sistematika Karya Tulis
Penyusunan Sistematika Karya Tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I
PENDAHULUAN


BAB I membahas latar belakang, pokok masalah, batasan masalah. metode pengumpulan data, dan sistematika karya tulis.

BAB II
GAMBARAN UMUM WISATA PACITAN


BAB II membahas sejarah nama Pacitan, lingkungan alam Pacitan dan prosedur pengolahan data.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini meliputi perangkat keras yang di gunakan, Perangkat lunak yang di gunakan, perancangan basis data, diagram alir data dan penjelasannya, relasi tabel, hubungan antar table, struktur table yang digunakan, rancangan masukan dan rancangan keluaran.
BAB IV
IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN
Bab ini meliputi Algoritma Program, Spesifikasi Program, dan Langkah-langkah Menjalankan Program. 

BAB V
PENUTUP

Pada BAB V ini membahas kesimpulan dan saran-saran.
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