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BAB II

GAMBARAN UMUM WISATA PACITAN
2.1 Lingkungan Alam Pacitan


Kondisi lingkungan fisik Pacitan terdiri dari 85 perbukitan, dalam bentuk gunung-gunung kecil sekitar 500 buah, yang menyebar diseluruh wilayah itu.gunung-gunung itu merupkan gunung-gunung baru dengan kondisi kritis dan tandus.secara geografis kabupaten Pacitan terletak antara 110055’-111025 Bujur Timur dan 7055’- 8017’ Lintang Selatan. Ditinjau dari aspek topografisnta seluruh wilayah itu menunnjukkan daerah dengan kemiringan diatas 40 %,meliputi area seluas 86,51 Km atau 63,18% dari luas daerah Pacitan.kemiringan terendah antara 0 – 20% meliputi areal seluas 4,36% dari keseluruhan wilayah.sisanya merupakan pantai.
2.2 Sejarah Perkembangan Wisata Pacitan

Wisata Pacitan belum lama dikembangkan, sekitar 7 tahun yang lalu wisata Pacitan ini mulai dikembangkan.itupun belum semuanya yang bisa di kembangkan, ini disebabkan pemerinyah daerah Pacitan yang kurang memperhatikan wilayah wisata yang ada.padahl Pacitan memiliki tempat-tempat wisata yang sangant potensial. Banyak tempat-tempat wisata yang bias dikembangkan dikarenakan Pacitan terletak didekat pantai, dan banyak memiliki pegunungan kapur yang memungkinkan banyak terdapat goa.

Pada sekitar tahun 1990-1995,pemerintah daerah Pacitan  hanya mengembangkan daerah wisata pantai,itupun belum sepenuhnya dikembangkan secara professional. Hanya sebatas pengembangan tempat yang cukup sederhana, belum termasuk jalan yang menuju ke lokasi wisata.


Baru sekitar diawal tahun 1995 pemerintah Pacitan mulai menyadari bahwa Pacitan memiliki potensi wisata yang baik untuk terus dikembangkan dengan ditemukannya goa Gong pada tahun 1995, yang sekarang menjadi primadona wisata Pacitan.pemerintah Pacitan sudah pada titik perkembangan yang serius untuk selalu meningkatkan wisata dikarenakan dengan membangun sektor wisata ini mampu mendongkrak pendapatan pamerintah daerah dengan drastis.Adapun macam-macam wisata yang ada di Kabupaten Pacitan adalah sebagai berikut:
1. Pantai Teleng Ria
2. Pantai Srau
3. Pantai Klayar
4. Goa Gong

5. Goa Tabuhan

Dan masih banyak lagi wisata-wisata lainnya yang ada di Pacitan.
2.3 Sekilas Tentang Boarland Delphi

Bahasa pemrograman Delphi merupakan salah satu produk industri computer yang paling canggih saat ini.Delphi adalah sebuah aplikasi untuk mengembangkan yang memanfaatkan keistimewaan konsep-konsep antar muka grafis.  Dalam Microsoft Window, Delphi juga menghubungkan dua unsur yaitu konsep OOP (Object Orientend Programming) dam aplikasi yang barkaitan erat dengan Window itu sendiri.


Dalam mempelajari pemrograman Visual Delphi dibutuhkan pengetahuan yang cukup mengenai pemrogram Even-Driven.Bagi mereka yang sudah pernah mempelajari atau mengenal konsep pemrograman Event-Driven melalui lingkungan Dos akan lebih mudah memahami dari pada yang langsung mempelajari kelakuan sistem.

Fasilitas lain yang dimiliki oleh Delphi adalah kemampuannya dalam mengakses berbagai jenis data baru dengan menggunakan Borland Database Engine (BDE).BDE adalah alat perantara yang memberikan akses secara terpisah atas format data yang sedang diakses.


Sebelum melangkah pada pengaksesan table dalam aplikasi Delphi sebaiknya disinggung masalah-masalah yang berkaitan dengan database.Database merupakan bidang khusus dalam dunia Informatika .

Segala bentuk koleksi Informatika adalah suatu database.kelompok informasi inilah kemudian dikelompokkan terhadap jenisnya dan di wujudkan dalam bentuk table, meskipun demikian suatu table biasanya memiliki keterkaitan informasi antara tabel satu dengan tabel yang lainnya.untuk mewujudkan keterkaitan antara tabel itulah kemudian muncul konsep Relation Database.
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