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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi perkembangan teknologi komputer telah ada di setiap sendi kehidupan manusia dan bukan lagi menjadi barang yang mewah. Manfaat teknologi komputerisasi pada saat ini benar-benar sangat diperlukan kegunaannya terlebih bagi yang bergerak dibidang elektronika desain. Mikro komputer dapat mengolah data yang begitu besar yang tidak mungkin dikerjakan secara manual oleh manusia dan juga mikro komputer juga dapat digunakan untuk  pengendali alat-alat besar diperusahaan dan sebagai pengendali sistem yang baik.

Untuk dapat memanfaatkan mikro komputer sebagai pengendali suatu alat atau piranti lain yang terprogram seseorang dituntut untuk memiliki pengetahuan yang mendalam tentang perangkat lunak yang digunakan oleh perangkat keras komputer, pengetahuan dibidang elektronika digital dan ilmu teknik tentang antar muka (interfacing) yang menjelaskan hubungan mikro komputer dengan peralatan diluar komputer. Pengukuran, pengendalian dan pengujian dengan  menggunakan komputer akan memberikan ketelitian dan kecepatan yang lebih tinggi dibanding dengan dilakukan oleh manusia secara manual. Dengan ketelitian dan kecepatan tersebut akan menguntungkan sekali misalnya pada suatu produksi akan lebih akurat, tepat waktu dan terjamin mutu hasilnya

Pada perkembangannya, teknologi dalam dunia elektronik yang mengunakan media mikrokontroler sebagai pengendali sangat dibutuhkan oleh banyak pengguna dibidang teknik. Dalam hal ini untuk mengetahui arah putar suatu cakram atau piringan. 
Secara umum proses kerja enkoder posisi dikendalikan dengan MCU AT89C51 yaitu:
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Gambar 1. Diagram blok enkoder posisi dengan mikrokontroler
1.2. Maksud dan Tujuan 

Enkoder posisi dikendalikan oleh Mikrokontroler AT89C51 dimaksudkan untuk mengetahui arah putar dengan membaca arah putar piringan . Bertujuan untuk bisa digunakan untuk menentukan besarnya cacahan dengan melihat jalan arah putaran. Salah satunya untuk menghitung jumlah banyaknya orang yang masuk pada suatu gedung apabila piringan berputar kekanan maka akan bertambah satu, begitu sebaliknya jika arah putaran bergerak ke kiri maka akan berkurang satu.
 Pada rangkaian enkoder posisi menggunakan mikrokontroler dari keluarga MCS-51 dengan seri AT89C51 yang kompatibel dalam set instruksi dan tata letak pena dengan  standar industri MCS-51. Sedikit yang berbeda adalah pada desain EPROM. Tipe AT89C51 menggunakan flash Programmable Eraseable Read Only Memory (PEROM). Tipe flash PEROM seperti ini mempunyai banyak kepraktisan diantaranya adalah penghapusan data bisa dilangsungkan dengan cepat (serentak/mirip EPROM ) dengan cara elektris. Dalam pembuatan penagatur posisi arah yang dikendalikan mikrokontroler AT89C51 karena kemudahan dalam mengisi programnya. Program hanya  diisikan kedalam PEROM, jika terjadi kesalahan program didalam PEROM dapat dihapus. Penghapusan program yang salah didalam PEROM dapat dilakukan dengan listrik secara elektrik.
1.2.1. Batasan Perangkat keras
Enkoder posisi arah putar dikendalikan MCU-51 AT89C51 memiliki sensor puatar yang berfungsi sebagai unit masukan untuk penentu arah putar. Penampil karakter menggunakan LCD Hitachi 16x2 M1632.
1.2.2. Batasan Perangkat Lunak

Bahasa yang dipakai sebagai bahasa pemrograman mikrokontroler disesuaikan dengan jenis mikrokontroler AT89C51, yaitu bahasa Asemmbly MCS-51.
1.3. Sistematika Penulisan
Pada pembuatan karya tulis yang berjudul Enkoder posisi dikendalikan MCU AT89C51 ini agar lebih dapat dipahami alur penyampaiannya, maka sistematikanya disajikan sebagai berikut:       
BAB I
PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan tentang latar belakang permasalahan, pokok masalah, batasan masalah dan sistematika..

BAB II

MIKROKONTROLER AT89C51

Bab ini bersi perlengkapan dasar mikrokontroler keluarga MCS-51 pada umumnya dan AT89C51 khususnya, beserta bagian-bagiannya.

BAB III
PERANGKAT KERAS ENKODER POSISI DIKENDALIKAN DENGAN   MCU AT89C51
Bab ini berisi rancangan perangkat keras enkoder posisi dan penampil LCD serta hubungan masing-masing bagian dengan mikrokontroler AT89C51.

BAB IV
PERANGKAT LUNAK ENKODER POSISI DIKENDALIKAN DENGAN MCU AT89C51
Bab ini berisi  rancangan perangkat lunak enkoder posisi dan penampil LCD dengan menggunakan bahasa assembly MCS-51 serta cara mengkompilasinya.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan dari pembahasan secara keseluruhan dan saran-saran untuk pengembangan enkoder posisi yang dikendalikan MCU AT89C51.
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