INTISARI

Dalam Tugas akhir ini dibuat suatu perancangan Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan Di RSU PKU Muhammadiyah Delanggu Berbasis Web. Adapun program beserta analisis yang mencakup beberapa aspek terutama yang berhubungan dengan pengolahan data pasien, data dokter, data poliklinik, data obat, data penyakit dan data periksa. 

Sistem ini dibuat dengan tujuan untuk membantu meningkatkan efektifitas kerja khususnya para pegawai atau karyawan itu sendiri serta untuk memberikan informasi dan pelayanan yang lebih cepat kepada para konsumen.

Dalam pembuatan sistem ini disesuaikan dengan permasalahan yang ada di RSU PKU Muhammadiyah Delanggu. Namun karena kompleksnya permasalahan yang ada, maka dibatasi aspek yang dibahas dalam pengolahan data periksa , yaitu pengolahan data pasien.data dokter, data obat, data penyakit, dan data poliklinik.   

Diagram alir sistem adalah representasi grafik dari sebuah sistem yang menunjukkan proses-proses dalam sistem tersebut. Diagram alir sistem juga menggambarkan komponen-komponen sebuah sistem, aliran data diantara komponen-komponen tersebut, asal dan tujuan penyimpanan dari data tersebut. Sedangkan Entity Relationship (ER) adalah suatu diagram relasi tabel yang menggambarkan hubungan masing-masing komponen sistem secara detil mulai dari nama file yang digunakan untuk menyimpan data atribut yang digunakan serta tipe dari masing-masing atribut file. Sedangkan struktur tabel adalah tempat yang digunakan untuk menyimpan data.

Program ini dapat digunakan oleh beberapa user (pemakai) yang mempunyai hak akses yang berbeda dalam sebuah jaringan LAN. Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Di RSU PKU Muhammadiyah Delanggu ini dibuat dengan php dengan pengelolaan database menggunakan software MySql. Dari sistem tersebut dihasilkan informasi dalam bentuk laporan.


Sebagai tujuan akhir dari pembuatan sistem ini diharapkan mampu meningkatkan efektifitas dari para karyawan atau pegawai yang menangani pasien yang datang untuk periksa yang nantinya akan mendapatkan pelayanan yang memuaskan, cepat, akurat dan tepat waktu.
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