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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang Masalah

Pada masa sekarang ini penggunaan fasilitas komputer dewasa ini bukanlah hal yang baru dan bersifat modern, tetapi sudah dianggap lazim  untuk dipergunakan masyarakat. Oleh karena itu manusia sangat memerlukan alat bantu agar dapat memenuhi semua aspek dalam kehidupannya. Disamping dalam kegiatan sehari-hari manusia berusaha agar dapat menyelesaikan banyak pekerjaan dalam waktu yang relatif singkat serta menginginkan informasi yang tepat akurat untuk dapat membantu dalam pengambilan keputusan.


Khusus untuk perkembangan informasi dewasa ini sangat pesat baik infor masi global maupun informasi untuk golongan tertentu, dan kemajuan informasi telah merambah keberbagai bidang, oleh karena itu sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang laju perkembangan teknologi informasi.


Dengan demikian menuntut perkembangan perangkat keras komputer maka dengan segala kecanggihannya membawa dampak yang positif dan negatif dalam dunia bisnis informasi.


Dampak positif dari adanya komputer adalah proses data dan informasi yang menjadi tulang punggung dunia bisnis dapat dilakukan dengan cepat, akurat dan tepat waktu. Sedangkan dampak negatifnya adalah timbul kejahatan penyelewengan dari penggunaan perangkat keras tersebut.

     Akan tetapi terlepas dari semua itu bahwa kemajuan teknologi yang dapat mendukung pengolahan informasi yang menjadi alat pemicu persaingan dunia bisnis dan ekonomi yang kompetitif.

Dalam hal ini adalah RSU PKU Muhammadiyah Delanggu sebagai alat sektor industri jasa yang memberikan pelayanan kepada pasien merupakan sektor yang  berkembang dengan cepat seiring dengan bertambahnya jumlah penduduk. Kualitas pelayanan kepada pasien merupakan hal pokok yang senantiasa menjadi titik sentral setiap industri jasa Rumah Sakit. Pasien senantiasa menghendaki pelayanan yang profesional dan memuaskan.  
Dengan terus meningkatnya pasien yang datang untuk berobat jalan maupun rawat inap, maka untuk memudahkan pengolahan data pasien diperlukan suatu bantuan teknologi komputer, yaitu untuk menyimpan proses pengolahan data pasien yang datang untuk berobat . Selama ini untuk pengolahan data pasien rawat jalan rumah sakit umum PKU Muhammadiyah Delanggu masih menggunakan pengolahan data dengan berkas kertas sehingga akan memakan waktu untuk mendata pasien yang akan rawat jalan.  Dalam tugas akhir ini  mencoba untuk membuat aplikasi tersebut dengan menggunakan pemrograman web untuk pengolahan data rawat jalan..

1.2       Pokok Masalah

Pada penulisan karya tulis ini akan diusulkan sistem tentang Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di RSU PKU Muhammadiyah Delanggu dengan menggunakan bahasa pemrograman PHP dan Mysql. Dengan system ini pengolahan data pasien untuk setiap pasien di RSU PKU Muhammadiyah Delanggu setiap saat dapat dikontrol oleh bagian rekam medis dan manajer Rumah Sakit.

1.3       Batasan Masalah

Untuk memusatkan perhatian dalam menganalisa permasalahan, maka perlu adanya beberapa batasan  Pada penulisan karya tulis sistem komputerisasi pengolahan data pasien rawat jalan di RSU PKU Muhammadiyah Delanggu ini maka permasalahan tersebut mencakup antara lain data tentang pasien, data tentang dokter, data tentang obat, data tentang penyakit, data tentang poliklinik dan data periksa.   
1.4       Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

a. Wawancara Langsung
Adalah pengumpulan data dengan cara mengajukan dan wawancara langsung untuk mengetahui prosedure pengolahan data pasien dan  untuk memperoleh data yang dibutuhkan untuk pembuatan sistem.

b. Observasi

Mengumpulkan data dengan cara melakukan pengamatan terhadap RSU PKU Muhammadiyah Delanggu sehingga dapat mengetahui kira-kira informasi apa yang dibutuhkan oleh masyarakat.

c. Studi Pustaka

Mengumpulkan dan membaca bahan-bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis. 

1.5       Sistematika Karya Tulis


Secara garis besar sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I

PENDAHULUAN

Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Didalam bab ini akan dijelaskan mengenai sejarah singkat perkembangan RSU PKU Muhammadiyah Delanggu, Sistem Pelayanan Pasien, Konsep Basis Data dan Dasar teori tentang HTML, PHP dan MySql.
BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Meliputi konsep dasar system, definisi informasi, perangkat pengolahan, perancangan tabel, relasi antar tabel, penjelasan relasi antar tabel, diagram alir, penjelasan diagram alir, rancangan masukan, rancangan keluaran. 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Pada bab ini akan diberikan penjelasan tentang pembahasan program yang telah dibuat.
BAB V
PENUTUP

Pada bab ini diuraikan tentang kesimpulan dari uraian dalam bab-bab sebelumnya serta saran-saran yang ada kaitannya dengan pengenbangan selanjutnya dari system yang telah disusun. 
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