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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Perkembangan Ilmu Pengetahuan dan Teknologi sekarang ini semakin meningkat. Hal ini sangat berpengaruh khususnya dalam dunia pendidikan. Kebutuhan Ilmu Pengetahuan dan Teknologi akan mempengaruhi pada perkembangan didalam  instansi pendidikan.

Dengan adanya perkembangan Ilmu Pengetahuan dan Teknologi, maka ditemukan alat-alat modern  untuk menjalankan suatu pekerjaan yang lebih efektif dan efisien. Dalam hal ini akan mempengaruhi terhadap kinerja  manusia pada teknologi era sekarang  dan masa yang akan datang. Namun perkembangan ini belum merata sampai ke seluruh pelosok desa, sehingga dalam mengerjakan segala administrasi didalam instansi-instansi di pedesaan masih secara manual seperti di Perpustakaan Sekolah SLTP Negeri 3 Bantul Yogyakarta.

Secara sistematis peminjaman buku di perpustakaan masih dilakukan secara manual. Disamping karena sangat keterbatasan dan kurang sarana dan prasarana yang memadai. Hal ini penulis ingin menerapkan suatu sistem berbasis komputerisasi mengenai peminjaman buku yang dilakukan dilakukan di SLTP Negeri 3 Bantul  agar sesuai dengan perkembangan zaman dan perkembangan teknologi dimasa yang akan datang. 

Hal ini akan terlihat dan sesuai dengan kemajuan era sekarang ini dan memberikan manfaat bahwa komputer sangat membantu dalam mengatasi permasalahan yang ada, terutama dalam pelayanan peminjaman buku di SLTP Negeri 3 Bantul. Sebagai sarana dan prasarana dapat digunakan sebagai alat bantu komputer yang didukung dengan perangkat lunak visual Delphi 6.0 untuk mengolah data  yang menghasilkan suatu program komputer dalam  hal peminjaman buku. Perlunya media-media dalam penyimpanan masih secara manual, seperti dalam penggunaan buku-buku untuk menyimpan data-data sehingga kemungkinan masih banyaknya data yang kurang akurat dan sistematis dalam pemrosesan yang lebih lama. 

Kemampuan yang dimiliki oleh komputer terutama dalam pengolahan data terhadap kinerja yang cepat dan tepat maka diperoleh suatu sistem komputerisasi yang tepat dan dapat dipertanggungjawabkan sebagai dasar pengambilan keputusan.  Sebagai suatu pemecahan masalah maka dalam pembuatan Karya Tulis, penulis mengambil judul   “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA PEMINJAMAN BUKU DI PERPUSTAKAAN SLTP NEGERI 3 BANTUL YOGYAKARTA “.

1.2.   Pokok Masalah

Data – data mengenai peminjaman buku  bagi siswa sangatlah penting karena dapat diketahui tentang siapa yang  meminjam buku yang nantinya akan dipinjam oleh siswa, guru atau karyawan sejauh mana informasi masih dapat  dipertanggungjawabkan. Pokok permasalahan yang akan dibahas  dalam Karya Tulis ini penulis mengkhususkan pada perpustakaan  sekolah disamping masih banyak yang lain. 

Dengan adanya suatu sistem komputerisasi maka akan melakukan proses peminjaman buku dalam pemasukan data dapat dilakukan secara mudah dan efektif sehingga akan mendapatkan suatu keakuratan data dan efisien dalam penggunaan waktu. Dengan demikian dalam menyajikan informasi akan lebih baik dan lebih dapat dipertanggungjawabkan. 

1.3.   Batasan Masalah

Dengan banyaknya masalah yang ada dalam hal peminjaman buku di perpustakaan SLTP Negeri 3 Bantul karya tulis ini penulis akan memberikan batasan masalah tentang sistem informasi terutama pemasukan data: 

1. data buku.

2. data penerbit.

3.  data siswa. 

4. data anggota perpustakaan.

5. data peminjaman buku. 

6. data pengembalian buku. 

7. data denda.

1.4.  Tujuan Penulisan 

Tujuan penulisan Karya Tulis adalah untuk mengembangkan Sistem Peminjaman Buku di Perpustakaan SLTP Negeri 3 Bantul yang berbasis komputer guna memberikan kemudahan bagi pengelola perpustak































































































































































































































































































































































































































































































































erpustakaan jika sewaktu-waktu terjadi perubahan dimasa yang akan datang.  

1.5.   Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan penulis untuk mendapatkan dan mengumpulkan data untuk keperluan penyusunan laporan ini adalah sebagai berikut :  

1. Wawancara atau Interview

Wawancara atau interview adalah metode yang digunakan penulis dalam mengumpulkan data, dengan melakukan tanya jawab secara langsung maupun tidak langsung pada karyawan dan guru yang bersangkutan.

2. Dokumentasi 

 Dokumentasi adalah metode yang dilakukan penulis dalam mengumpulkan data dengan cara mengambil catatan (dokumentasi) mengenai peminjaman buku di perpustakaan  SLTP Negeri 3 Bantul.

3. Studi Pustaka 

Studi Pustaka adalah metode yang digunakan penulis dalam mengumpulkan data dengan cara membaca bahan-bahan teori yang berhubungan dengan permasalahan yang digunakan sebagai landasan untuk penulisan karya tulis ini.

1.6. Sistematika Karya Tulis

Pada sub bab ini menjelaskan tentang sejarah singkat mengenai SLTP Negeri 3 Bantul, Struktur Organisasi, sistematika dan penulisan karya tulis ini, adapun sistematika karya tulis, sebagai berikut.

BAB I    PENDAHULUAN

Pada Bab ini akan dibahas mengenai latar belakang masalah, pokok bahasan, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, serta sistematika penulisan karya tulis.

BAB II   TINJUAN UMUM 

Bab ini akan dibahas tentang sejarah dan perkembangan SLTP Negeri 3 Bantul, penjelasan mengenai mekanisme peminjaman, sistem pelayanan yang berjalan, hambatan sistem yang sedang berjalan, tahapan pengolahan data, tahap pembuatan laporan dan penjelasan mengenai Pemrograman Delphi. 
BAB III  PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan dibahas tentang pengertian sistem, peranan sistem informasi, perangkat keras yang digunakan,  perangkat lunak yang digunakan perancangan database, relasi antar tabel, bagan alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, perancangan masukan, dan perancangan keluaran.

BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM

Bab ini akan dibahas tentang spesifikasi program, menjalankam program, masukan dan proses data dan laporan-laporan.

BAB V   PENUTUP

Bab penutup ini berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada   kaitannya denga naskah Karya Tulis.
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