INTISARI
Bengkel Nusantara Yogyakarta, dimana dalam pengolahan data penjualan yang ada belum sepenuhnya terkomputerisasi dengan baik, sebab masih sebagian besar dikerjakan secara manual. Seiring makin banyaknya penjualan yang dilayani maka perlu penerapan suatu sistem yang mempermudah dalam mengolah data penjualan tersebut. Agar dapat memberikan suatu informasi yang berkualitas.

Untuk mencapai tujuan tersebut, maka prosedur pengolahan data pencatatan transaksi tersebut akan dibagi menjadi dalam beberapa rutin program yang mampu diintegrasikan menjadi suatu sistem basis data yang terstruktur, sehingga kesalahan yang terjadi dapat diminimalkan. 

Dari Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Service Sepeda Motor di Bengkel Nusantara Pasuruan, dapat ditarik kesimpulan bahwa keuntungan dari penggunaan program ini adalah sebagai berikut :

· Ditinjau dari segi waktu dan tenaga, lebih efisien bila menggunakan komputer sebagai alat bantu dalam menangani masalah penanganan data bila dibandingkan dengan secara manual.

· Mampu memberikan sistem pelayanan secara langsung kepada pengguna jasa service, seperti informasi data service, pelayanan pembayaran yang cepat dan akurat serta memberikan informasi yang cepat untuk mengambil keputusan dari hasil pencatatan transaksi.

· Koreksi data yang meliputi ubah dan hapus data dapat dilakukan dengan mudah dan cepat, sehingga waktu pengerjaan menjadi lebih singkat dan efisien.
