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BAB I

PENDAHULUAN
1.1  Latar Belakang Masalah

Laut Nusantara sebagai lahan usaha kelautan diharuskan dapat menyediakan pelayanan transportasi laut yang layak dan aman sekaligus dapat menciptakan lapangan kerja. PT.PELNI sebagai salah satu perusahaan pelayanan milik negara diharapkan semakin mampu menghadapi berbagai kendala dalam memenuhi kebutuhan jasa pengangkutan.

Dapat kita bayangkan bila kita sebagai negara bahari, jika mengangkut penumpang harus mengundang kapal asing seperti angkutan barang.

Pembangunan pelayaran nasional harus ditingkatkan dan diperluas termasuk penyempurnaan manajemen dan fasilitas pelabuhan yang memadai, sehingga transportasi laut semakin mampu berperan mendukung pembangunan nasional. Pengelolaan fasilitas pelabuhan perlu ditingkatkan sehingga peran perusahaan pelayaran nasional dalam menunjang kelancaran arus barang dan penumpang di pelabuhan dapat berjalan dengan lancar dan aman.

Informasi penjualan tiket merupakan salah satu kegiatan yang sangat vital untuk menunjang maju mundurnya perusahaan. Oleh karena itu, dengan adanya informasi penjualan tiket maka akan sangat membantu baik dari segi efektifitas kerja maupun waktu. Hal ini bisa dibuktikan dengan yang tadinya untuk melihat laporan hasil penjualan dibutuhkan waktu yang lama, namun dengan adanya informasi penjualan tiket ini hanya dibutuhkan waktu yang singkat, yaitu tinggal memilih menu yang sudah disediakan oleh program, sesuai dengan yang dibutuhkan.

1.2  Perumusan Masalah

Kelancaran arus penumpang menjadi tujuan penyelenggaran angkutan laut. Demikian pula Perusahaan Pelayaran Nasional Indonesia (PT. PELNI) memberi andil dalam angkutan laut di Indonesia. Ketepatan waktu sangat berpengaruh dan perlu perhatian sehingga akan memiliki nilai tinggi dan menghasilkan output yang tinggi pula. Masalah yang dihadapi dan perlu dicari pemecahannya diantaranya adalah Bagaimana menyediakan informasi tentang penjadwalan kapal dan sistem penjualan tiket yang lebih cepat dan akurat untuk mendukung pelayanan transportasi di Pelabuhan ?
1.3 Batasan Masalah

Karena ada keterbatasan waktu dan fasilitas yang digunakan untuk penulisan ini, maka pembahasan masalah tidak menganalisis semua kegiatan operasional Pelabuhan Kijang secara keseluruhan. Untuk itu pembahasan hanya mengenai bagaimana agar sistem informasi penjualan tiket kapal dapat disajikan dengan lebih terstruktur, cepat dan akurat serta bagaimana penanganan pengolahan data penjualan tiket pada para penumpang sesuai dengan jadwal pelayaran kapal.

1.4 Tujuan Karya Tulis
Tujuan penelitian ini adalah merancang dan menguji Sistem Pengolahan Data Penjualan Tiket Kapal Pelni di Pelabuhan Kijang sehingga dapat digunakan dalam mengolah data penjualan tiket sesuai dengan waktu keberangkatan kapal dan diharapkan dalam pelaksanaannya tidak menemui hambatan yang dapat menyita lebih banyak waktu pengoperasiannya.

Dengan sistem informasi ini diharapkan dapat membantu dalam menyusun dan memanajemen data agar lebih mudah dalam pencarian dan pengendalian serta menyajikan informasi yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga akan tercipta suatu informasi yang tepat, cepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian PELNI di Pelabuhan Kijang. Adapun metode yang digunakan untuk penyusunan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Pengamatan Lapangan

Suatu metode yang diperlukan dengan melakukan pengamatan secara langsung terhadap objek yang diteliti dalam hal ini adalah serangkaian kegiatan yang dilakukan di dalam perusahaan. Adapun teknik-teknik pengumpulan data yang dilakukan untuk memperoleh data atau informasi dengan metode survei lapangan adalah :

a. Interview / Wawancara.

Pengumpulan data dilakukan dengan cara wawancara langsung dengan Bagian Keuangan dan Komputer.

b. Observasi

Pengumpulan data dilakukan dengan mengadakan pengamatan langsung terhadap kegiatan kerja perusahaan dalam hal penyajian informasi pada para penumpang.

2. Studi Kepustakaan

Suatu metode yang dilakukan untuk mendapatkan dasar-dasar teori yang relevan dengan permasalahan yang sedang diteliti dengan jalan mempelajari buku-buku literatur dan sumber-sumber lainnya terutama yang berkaitan dengan masalah yang sedang diteliti.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I.     Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. Landasan Teori

Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, tinjauan umum, sejarah singkat PELNI, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows dan Bahasa Pemrograman Delphi.

BAB III.  Perancangan Sistem

Dalam Bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur database, rancangan masukan dan rancangan keluaran berupa laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV.  Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V.   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan perancangan dan pelaksanaan Sistem Pengolahan Data Penjualan Tiket Kapal Pelni di Pelabuhan Kijang.
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