INTISARI
Seiring dengan perkembangan jaman yang mempengaruhi perkembangan teknologi dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang pesat, masyarakat semakin sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik pendidikan formal maupun pendidikan informal mulai dari tingkat sekolah dasar sampai ke jenjang yang lebih tinggi. 

Terjadinya proses penerimaan siswa baru yang setiap tahun  makin bertambah akan memerlukan keterlibatan sumber daya manusia yang berkualitas, disamping itu jika ada pembatalan dalam proses penerimaan siswa baru yang mendaftarkan diri juga akan semakin banyak terjadi, sehingga dipandang perlu untuk melaksanakan prosedur pengawasan penerimaan siswa baru yang baik.

Masalah yang diangkat dalam karya tulis ini adalah Komputerisasi Pengolahan Data Penerimaan Siswa Baru Di SMK Negeri I Indramayu. Hal ini disebabkan oleh semakin banyaknya calon siswa baru yang mendaftar serta lamanya proses pengolahan data yang diakukan secara manual sehingga diperlukan suatu sistem yang mampu mempercepat proses pengolahan data. Maka untuk mengatasi masalah pengolahan data penerimaan siswa baru dari calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut diterima diperlukan suatu sistem yang efektif dan efisien untuk proses pengolahan data penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu.

Karya tulis ini membahas mengenai seleksi penerimaan siswa baru di SMK Negeri I Indramayu dengan kriteria yang digunakan adalah seorang calon  siswa baru dapat diterima dilihat dari jumlah Nilai Nem, Passing Grade (Nilai minimal yang akan menentukan apakah seorang calon pendaftar dapat diterima atau tidak diterima) dan disesuaikan dengan kapasitas kelas yang tersedia, dimana untuk menghindari calon siswa yang mengundurkan diri akan menyebabkan kapasitas kelas tidak maksimal maka disediakan pula siswa baru cadangan. 

Adapun proses penerimaan siswa baru ini mencakup proses pemasukan data yaitu mulai dari pendaftaran, penetapan siswa diterima serta registrasi dari calon siswa yang diterima.

