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BAB I

PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Perkembangan teknologi informasi yang pesat, banyak membawa perubahan besar dalam pola hidup manusia. Sekarang, hampir sebagian besar kegiatan manusia dibantu oleh komputer, termasuk pengolahan data dan penyajian informasi. Namun penyajian data informasi dengan berbasis web, sudah banyak meningkatkan efektifitas, efisiensi, dan keakuratan.

Penguasaan teknologi komunikasi terkini adalah hal yang sudah tidak bisa ditawar-tawar lagi. Semua pihak yang menggunakan komunikasi sebagai bagian dari proses aktivitasnya, dihadapkan pada pilihan yang tidak bisa dipilih-pilih lagi karena tuntutan global yang semakin nyata. Paradigma global yang menembus batas ruang dan waktu telah mendesak segala aspek yang berhubungan dengan komunikasi, baik itu untuk kepentingan bisnis maupun non bisnis. Kemajuan teknologi komunikasi dewasa ini ditandai dengan makin meluasnya penggunaan internet sebagai sarana komunikasi modern, yang harus dipelajari dan dikuasai agar tidak tertinggal oleh laju perkembangan teknologi yang sangat cepat. 

Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta merupakan salah satu bandar udara yang ada di Indonesia dimana banyak dilakukan pendataan mengenai pesawat, mungkin dengan penyajian data informasi yang cepat kepada konsumen dapat memperbaiki kinerja dari pelayanan dan kepuasan konsumen khususnya.

1.2  Pokok Permasalahan

Dari yang telah dialami oleh konsumen mengenai lambatnya memperoleh informasi jadwal kedatangan dan keberangkatan pesawat. Sehingga dimungkinkan untuk menangani permasalahan tersebut maka diperlukan suatu sistem informasi data yang cepat dan akurat serta berdaya guna.

Dikarenakan internet merupakan sarana persaingan global terutama dalam dunia bisnis, maka dapat diambil topik permasalahan sebagai berikut: penyajian informasi jadwal penerbangan di Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta berbasis web dengan menggunakan PHP. 

1.3  Batasan Masalah

Pada penulisan tugas akhir ini, pemasalahan dibatasi sehingga belum mampu menampilkan seluruh keunggulan aspek-aspek yang ada. Beberapa batasan yang harus dikemukakan terlebih dahulu mengenai sistem ini antara lain sebagai berikut: 

1. Sistem informasi ini menggunakan  sistem basis data yang dibuat masih singkat dan sederhana

2. Sistem informasi berbasis web ini belum dipublikasikan (upload) ke dunia intenet yang sesungguhnya 

3. Sistem ini hanya mampu menangani informasi jadwal penerbangan pesawat di Bandar Udara Adisutjipto. 

1.4  Maksud danTujuan Penulisan

Dengan latar belakang kenyataan tersebut di atas, timbul suatu ketertarikan untuk mempelajari dan mendalami konsep internet, sekaligus menerapkannya dengan studi kasus di Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta dalam memasuki dunia internet.

Penelitian ini bertujuan untuk membuat suatu web yang berisi tentang informasi tentang jadwal penerbangan di Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta  secara online dan penyajian informasi pesawat yang ada di Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta, dengan demikian dapat membantu masyarakat dalam memenuhi kebutuhan informasi tentang jadwal penerbangan di Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta.

. 

1.5  Metode Pengumpulan Data

1. Observasi 


Yaitu dengan melakukan pengamatan terhadap Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta sehingga dapat mengetahui kira-kira informasi apa yang sebenarnya dibutuhkan oleh masyarakat

2. Studi pustaka 


Mengumpulkan dan membaca bahan–bahan yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi untuk digunakan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis.

1.6  Sistematika Penulisan 

Untuk lebih mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini, maka dibuat sistematika penulisan sebagaimana berikut:

1. BAB  I  PENDAHULUAN


Pada bab ini akan dijelaskan tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

2. BAB  II  LANDASAN TEORI


Didalam bab ini akan dijelaskan mengenai sejarah Bandar Udara Adisutjipto Yogyakarta., pengertian internet, perancangan basis data, pengertian HTML, pengertian World Wide Web, dan  sekilas mengenai bahasa pemrograman PHP dan  MySQL.


3. BAB  III  PERANCANGAN SISTEM


Pada bab ini berisi tentang pengertian sistem, perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) yang dipakai, rancangan basis data, relasi tabel,  flowchart sistem, rancangan masukan dan rancangan keluaran.

4. BAB  IV  IMPLEMENTASI PROGRAM


Dalam bab ini akan dijelaskan tentang jalannya program, serta hasil yang diproses, dan tampilan halaman.


5. BAB  V  PENUTUP


Pada bab ini berisikan mengenai kesimpulan serta saran-saran mengenai pengembangan program.
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