PERSETUJUAN PENGGUNAAN PROGRAM APLIKASI PENGOLAHAN DATA PEMBELIAN DAN PENJUALAN BUKU DI SOCIAL AGENCY BOOK
Program ini sebenarnya hanya khusus dibuat untuk toko buku Social Agency Book. Namun program ini bebas digunakan dan dicopy oleh siapa saja. Program juga bebas dimodifikasi dengan tetap menyertakan nama yang punya program dan untuk tujuan penelitian atau pendidikan (edukasi).
Bagi yang ingin mencopy dan menggunakannya dan juga memodifikasi diharuskan terlebih dahulu memberitahukan kepada yang punya program yaitu ROYGERS L. TETELEPTA. 
Program aplikasi pengolahan data pembelian dan penjualan buku di Social Agency Book digunakan untuk mengolah data pembelian dan penjualan buku di toko buku Social Agency Book. 
Dengan adanya komputerisasi pengolahan data pembelian dan penjualan buku di perpustakaan tersebut, dapat mengefisienkan waktu serta memperkecil kesalahan dalam pengolahan data, sehingga informasi yang dihasilkan lebih baik dibandingkan dengan pengolahan data secara manual. Selain itu juga diharapkan laporan-laporan yang diperlukan dapat dihasilkan dengan cepat, sehingga membantu dalam proses kerja dan pengambilan keputusan serta meningkatkan mutu pelayanan terhadap konsumen
