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BAB I

PENDAHULUAN

1.1
Latar Belakang Masalah

Pondok Pesantren Al Hikmah merupakan salah satu pondok pesantren modern yang berada di kabupaten Brebes. Dalam perkembangannya Pondok Pesantren Al Hikmah banyak mengalami permasalahan yang harus dihadapi dan harus dicari pemecahannya dalam usaha untuk terus meningkatkan kualitas semaksimal mungkin. Salah satu permasalahan yang  dihadapi adalah proses penerimaan santri baru yang masih dilakukan secara manual, dan untuk perkembangan yang dewasa ini dianggap kurang efisien karena membutuhkan waktu yang lama.

Untuk mengatasi permasalahan tersebut sangat diperlukan alat bantu yang dapat mempermudah penerimaan santri baru tersebut untuk mempercepat proses pengerjaannya.

Salah satu sarana pendukung yang dapat membantu mengatasi permasalahan yang dihadapi oleh Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes tersebut diatas adalah Komputer. Karena selama ini pengolahan data yang dilakukan masih secara manual sehingga masih terbatas sekali pada hal-hal yang dapat diselesaikan serta memerlukan waktu yang lama. Maka dari itu dengan bantuan komputer beserta program aplikasinya, maka berbagai data yang diperlukan dalam proses penerimaan santri baru yang diolah akan dapat diselesaikan serta akan menghasilkan informasi dengan cepat, rapih dan tepat serta akurat sesuai dengan keperluan dan kebutuhan, dibandingkan dengan penerimaan secara manual.

Dengan demikian dalam mengatasi permasalahan tersebut, komputer merupakan suatu kebutuhan yang sangat mendasar, terutama untuk mengatasi permasalahan-permasalahan yang berhubungan dengan pengolahan data.

1.2       Pokok Masalah

Pada  proses penerimaan santri baru, permasalahan yang dihadapi adalah dengan banyaknya calon santri yang mendaftar, sudah pasti membutuhkan banyak pekerjaan dan memerlukan waktu yang lama untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan diperlukan suatu sistem yang mampu mengolah data atau jumlah yang banyak tetapi tidak terlalu menyita waktu, dengan diharapkan adanya sistem komputerisasi akan dapat membantu menyelesaikan masalah diatas.

Untuk mengatasi masalah penerimaan santri baru dimulai dengan proses pendaftaran calon santri sampai dengan proses penempatan kamar, maka diperlukan suatu sistem yang tepat, oleh karena itu harus dibuat suatu sistem yang tepat dan efisien sehingga dapat membantu proses penerimaan santri baru di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes. Dalam proses penerimaan santri baru mencangkup proses pengisian data, pengeditan data, laporan-laporan yang diperlukan serta beberapa fasilitas yang diperlukan dalam memperlancar penerimaan santri baru tersebut.

1.3      Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang terdapat  di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes, maka diperlukan adanya pembatasan masalah dalam  Pengolahan data penerimaan santri baru agar tidak menyimpang. Ruang lingkup pengolahan data penerimaan santri baru yang akan dibahas dalam hal ini di batasi hanya pada masalah-masalah berikut : 

Pengolahan data calon santri, data tahun ajaran, data biaya registrasi, data registrasi, data kamar, data jenis kamar, dan data isi kamar, dimana data-data tersebut akan diolah untuk menghasilkan beberapa laporan yang dibutuhkan.

1.4
Tujuan Penulisan Karya Tulis

 Karya tulis ini disusun dengan tujuan yaitu :

1. Untuk membantu mengatasi permasalahan pengolahan data penerimaan santri baru di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri .

2. Membantu untuk mempercepat dalam rangka ketepatan, kepastian dalam pengambilan keputusan dalam penerimaan santri baru di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri.

3. Sebagai syarat untuk mendapatkan gelar Ahli Madya pada jurusan Teknik Informatika STMIK AKAKOM Yogyakarta.

1.5       Metode Penelitian Dalam Pengolahan Data

Dalam melakukan penelitian ini, digunakan beberapa metode guna mendapatkan data yang diperlukan, yaitu :

1. Metode Kepustakaan (Library research)

Metode ini digunakan untuk mencari data dengan melalui sumber literature serta bahan-bahan kuliah yang berkaitan dengan masalah-masalah yang akan dikembangkan.

2. Metode Penelitian Lapangan (Field research)

Metode penelitian yang dilakukan secara langsung dilapangan untuk memperoleh data-data yang diperlukan.

3. Metode Wawancara (Interview)

Metode penelitian yang dilakukan untuk memperoleh informasi data yang diperlukan dengan cara mengadakan tanya jawab secara langsung kepada pihak yang berkepentingan.

4. Dokumentasi

Melakukan pencatatan data dari dokumen Pondok Pesantren Al Hikmah Putri khususnya tentang kepanitiaan penerimaan santri baru.

1. 6    Sistematika Karya Tulis

Adapun sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB
I
Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode penelitian dalam pengolahan data serta sistematika karya tulis.

BAB
II
Landasan Teori
Dalam bab ini diuraikan informasi tentang Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes, syarat pendaftaran dan  proses penerimaan santri baru.

BAB
III
Perancangan Sistem

Dalam bab ini dijelaskan mengenai pengertian sistem, definisi informasi, sistem pendukung yang meliputi perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software), diagram alir sistem, penjelasan sistem, perancangan tabel, perancangan input dan perancangan keluaran.
BAB
IV
Pelaksanaan Sistem

Dalam bab ini diuraikan  mengenai menu utama dan pelaksanaan sistem.

BAB
V
Penutup

Dalam bab ini berisi penutup, saran, daftar pustaka dan lampiran karya tulis ini.
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