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BAB II

LANDASAN TEORI
2.1
Informasi Tentang Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes

Pondok  Pesantren Al Hikmah Putri adalah suatu lembaga pendidikan non formal khusus  putri, yang terletak di desa Benda kecamatan Sirampog kabupaten Brebes propinsi Jawa tengah, tepatnya 7 kilometer dari kota kawedanan Bumiayu. Menempati areal tanah yang berada ketinggian 200 meter diatas permukaan air laut.

Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes  didirikan pada tahun 1911 M oleh K.H. Kholil ibn Mahali. Dalam hal ini didirikan dengan maksud untuk mengembangkan siar Islam didaerah tersebut dan mendidik kader-kader islam yang berhaluan Bil Hikmah wa al mauidloh hasanah . 

Disini para santri tetap diasramakan jadi selama  24 jam penuh mereka berada didalam lingkungan pondok pesantren. Pondok  Al Hikmah Putri adalah tempat pendidikan yaitu menyiapkan anak didik untuk bisa mengembangkan ilmu secara mandiri. Dan bentuk lembaga pendidikan ini tetap Pondok Pesantren, karena memang dasar semua ilmu yang diberikan adalah Islam.

Al Hikmah tetap percaya bahwa pengajaran ahlak hanya efektif diberikan lewat ketauladanan bukan sekedar ceramah. Dan itulah yang membedakan Al Hikmah dengan lembaga sekolah umum, tidak hanya perbedaan ilmu dan kecerdasan otak yang dinilai tetapi juga perilaku santri. Di Al Hikmah jam belajar diatur secara ketat. 

Dalam persoalan kualitas di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri tidak tertinggal jauh dengan pondok-pondok umum lainnya, sedangkan para ustadz dan ustadzah yang mengajar juga orang yang sudah berpengalaman rata-rata para pengajar lulusan dari Al Azhar kairo.

Pengolahan data penerimaan santri baru merupakan pekerjaan rutin yang dilakukan oleh panitia. Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes yang berumur kurang lebih  92 tahun ini semakin mendapat pengakuan dan kepercayaan dikalangan masyarakat luas, hal ini terikat dari semakin meningkatnya grafik jumlah calon santri. Pimpinan pondok mengantisipasi lebih dini dari tanjakan jumlah calon santri tahun 2001 dengan memulai pembangunan asrama baru  untuk menampung para santri.
2. 2
Syarat Pendaftaran

Adapun bagi mereka yang ingin mendaftarkan diri sebagai santri  di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes harus memenuhi syarat-syarat sebagai berikut :
1. Calon santri adalah perempuan  lulusan SD/MI/SMP/SMU/MA/Perguruan Tinggi.

2. Mendaftarkan diri ditempat pendaftaran yang telah ditentukan.

3. Menyerahkan pas foto hitam putih terbaru ukuran 3x4 sebanyak 4 lembar.
4. Menyerahkan uang pendaftaran yang telah ditentukan.
5. Membayar biaya registrasi yang telah ditentukan.
6. Mendapat restu atau ijin dari orang tua/wali.
2.3
Proses Penerimaan Santri Baru

2.3.1
Tempat dan Waktu Pendaftaran

Tempat pendaftaran bagi calon santri baru dilakukan di kantor pengurus Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes. Waktu pelaksanaan pendaftaran adalah pukul 08.00 – 15.00 untuk hari jum’at pukul 08.00 – 11.00. Pendaftaran biasa dilakukan setiap hari kerja dari hari senin sampai hari sabtu
2.3.2
Pelaksanaan Pendaftaran Calon Santri Baru

Pelaksanaan Pendaftaran Calon santri baru di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes adalah sebagai berikut :

1. Calon santri yang ingin mendaftarkan diri, terlebih dahulu mengambil formulir pendaftaran, yang kemudian diisi data diri calon santri secara lengkap.

2. Setelah mengambil formulir pendaftaran, calon santri mengisi formulir lengkap dengan huruf cetak jelas dan disertai foto ukuran 3x4.
3. Membayar uang pendaftaran di sekretariat pendaftaran.
4. Formulir yang telah diisi lengkap diserahkan kembali kepada bagian pendaftaran.
2.3.3 Proses Penerimaan Santri Baru


Pada proses pelaksanaan penerimaan santri baru  tidak ada ujian masuk  atau ujian khusus serta syarat yang menyulitkan calon santri  untuk menjadi santri di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes. Sedangkan syarat menjadi santri  di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes adalah sebagai berikut :

1. Calon santri sudah melengkapi seluruh administrasi pendaftaran dan syarat  pendaftaran.
2. Calon santri membayar lunas seluruh biaya registrasi yang sudah di tentukan     sampai batas akhir pendaftaran dimana batas akhir pembayaran registrasi sama dengan batas akhir pendaftaran.

Jika calon santri sudah memenuhi kedua syarat tersebut maka calon santri sudah menjadi santri di Pondok Pesantren Al Hikmah Putri Benda Sirampog Brebes.
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