BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring perkembangan zaman, kini kebutuhan manusia akan informasi semakin kompleks apa lagi perkembangan tersebut juga diiringi dengan kemajuan di bidang ilmu pengetahuan dan teknologi semakin pesat. Untuk mendapatkan informasi tersebut maka, manusia menggunakan teknologi yang ada untuk mecari informasi secara tepat dan akurat. Dalam dunia pendidikan saat ini, penerapan teknologi juga dibutuhkan  untuk mengolah data-data yang ada agar diperoleh hasil maksimal dengan cara yang mudah dan cepat. Jogjakarta adalah salah satu contoh kota yang menerapkan teknologi dalam mengolah data dan penyajian informasi. Disinilah banyak terdapat perguruan tinggi  yang tahun demi tahun bertambah banyak didirikan kampus di Jogjakarta dengan berbagai fakultas dan pilihan jurusan. Akan tetapi masih banyak orang kesulitan mendapatkan  informasi perguruan tinggi terutama lulusan SMU yang baru datang dari luar daerah. Kebanyakan dari mereka hanya mengetahui Universitas Gajah Mada (UGM) sebagai universitas terbaik di Jogjakarta padahal ada 102 perguruan tinggi swasta baik itu universitas, institut, sekolah tinggi dan akademi. Banyaknya perguruan tinggi swasta di Jogjakarta sayangnya kurang diketahui sehingga, perlu adanya sebuah sistem informasi untuk mengatasi kesulitan dalam memperoleh data dan informasi perguruan tinggi khususnya perguruan tinggi swasta. secara  mudah dan cepat.
1.2.  Pokok Masalah

Pada dasarnya faktor yang menyebabkan lulusan SMU kurang mengetahui perguruan tinggi mana yang akan dipilih untuk melanjutkan studinya adalah:

a. Informasi tentang perguruan tinggi yang disampaikan lebih kecil dibanding informasi yang dibutuhkan.

b. Tertarik dengan biaya kuliah yang murah namun kualitas tidak jelas.

c. Tertarik dengan janji-janji bahwa setelah lulus akan langsung mendapatkan pekerjaan.

d. Waktu yang tersedia tidak mencukupi sehingga kurang efisien waktu. 

Faktor-faktor diatas terkadang mengecoh lulusan SMU dalam menentukan perguruan tinggi yang berkualitas dan bermutu untuk dijadikan pilihan dalam melanjutan studi. 
1.3.  Batasan Masalah

Lulusan SMU sangat membutuhkan Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Jogjakarta karena, kota Jogjakarta dianggap sebagai salah satu tempat terbaik untuk melanjutkan studi. Dengan bantuan dari  pihak sekolah dan guru berupa penyediaan alat berupa komputer dan penginformasian perguruan tinggi akan  sangat  membantu lulusan SMU untuk memilih tempat kuliah yang sesuai agar kelak tidak menyesal dikemudian hari. Sistem informasi perguruan tinggi selain dibutuhkan lulusan SMU juga dibutuhkan oleh orang tua atau wali dalam membimbing anaknya memilih perguruan tinggi yang berkualitas dan bermutu untuk anaknya. Sistem informasi perguruan tinggi ini akan menampilkan berbagai perguruan tinggi yang berkualitas dengan berbagai fakultas dan jurusan serta lokasi dimana perguruan tinggi itu berada.

1.4.  Maksud dan Tujuan

Dengan adanya Sistem Informasi Perguruan Tinggi di Jogjakarta diharapkan akan mempermudah lulusan SMU mendapatkan informasi tentang perguruan tinggi  berkualitas dan mempunyai fasilitas pendukung perkuliahan yang memadai sesuai yang diinginkan sehingga setelah lulus akan mempunyai ketrampilan dibidangnya. 
1.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam pengumpulan data, penulis melakukan dua metode untuk mendapatkan data-data dalam penyusunan tugas ahir.

1. Studi Literatur    



Penulis melakukan studi literatur untuk mempelajari teori-teori dari berbagai literatur, bacaan-bacaan dan arsip yang berhubungan dengan instansi atau pihak yang berhubungan dengan  dalam memperoleh data dan sumber informasi lain yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.
2. Survey Lapangan

a. Observasi, yaitu dengan cara pengamatan dan pencatatan dari peninjauan baik secara langsung maupun tidak.

b. Wawancara, yaitu penelitian yang dilakukan dengan cara mengajukan pertanyaan-pertanyaan baik secara lisan maupun tulisan kepada siswa dan lulusan SMU, tentang masalah yang dihadapi dalam memilih perguruan tinggi. Sehingga diperoleh keterangan yang lengkap untuk dijadikan bahan pertimbangan dalam menyelesaikan masalah yang dihadapi.

1.6. Sistematika Penulisan

Dalam penyusunan tugas ahir  Sistem Informasi Perguruan Tinggi Swasta di Jogjakarta ini dibagi menjadi lima bab yaitu meliputi:

BAB  I  Pendahuluan.

Pada bab ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan   masalah,  maksud dan tujuan, metode penelitian dan sistematik penulisan.

BAB II  Tinjauan Pustaka.

Bab ini terdiri dari lima sub bab, yakni sekilas tentang perguruan tinggi swasta di Jogjakarta, tinjauan pusataka, definisi sistem, konsep dasar informasi  dan Borland Delphi.

BAB III  Analisis dan Perancangan Sistem.

Bab ini berisi tentang sistem perangkat lunak, perangkat keras, bagan alir, perancangan tabel, perancangan masukan, dan sistem perancangan keluaran yang di buat.

BAB IV Menjalankan Program 
Bab ini berisikan tentang cara pengisian data, menjalankan program, pengendalian data, penghapusan data, penampilan data dan pencetakan data.

BAB V  Penutup.

Bab ini menjelaskan kesimpulan dan saran yang sekiranya dapat   dimanfaatkan untuk menerapkan dan pengembangan sistem selanjutnya.

