
INTISARI

Permasalahan yang diangkat dalam penulisan karya tulis ini berjudul web dinamis dan interaktif sebagai sarana penjualan pada dealer motor indojaya ambarukmo dengan Menggunakan PHP  dapat diambil kesimpulan bahwa : 

1.
transaksi penjualan pada masalah ini hanya terjadi dengan status pesan. Dimana  transaksi pemesanan, cara pembayarannya dengan menggunakan transfer antar rekening dan konfirmasi lewat email.

2.
Pada transaksi pembayaran, produk akan dikirim apabila konsumen telah melakukan transfer ke nomer rekening yang telah ditentukan oleh pihak dealer. 

3.
Pada program aplikasi ini terdiri dari sepuluh tabel, yaitu tabel kategori, tabel spesifikasi, tabel harga kredit, tabel harga tunai, tabel konsumen, tabel aplikasi kredit, tabel transaksi, tabel contact us tabel news dan tabel admin. 

4.
Pelanggan dapat melakukan transaksi pemesanan produk dengan memilih produk yang ingin dibeli tanpa harus secara langsung mengunjungi dealer, tetapi produk yang ditampilkan pada aplikasi ini merupakan produk yang tersedia di dealer, apabila produk yang dicari tidak terdapat pada website ini pelanggan diharapkan mengisi pada halaman contact us dan dealer akan menykapi setiap kritik dan saran yang masuk. 

