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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar belakang masalah
Menurut karya tulis yang disusun oleh Budiyati yang berjudul Komputerisasi pengolahan data perpustakaan di Sekolah Tinggi Ilmu Syari’ah Yogyakrta, Bangsa Indonesia termasuk bangsa yang lebih mengutamakan sistem komunikasi secara lisan dari pada tertulis, sehingga akibatnya peninggalan yang berupa tulisan sangat langka di Indonesia.

Sejarah perpustakaan dimulai pada waktu orang mulai merekam kejadian satau pengetahuan untuk dapat dilestarikan dan disampaikan kepada orang lain dimana informasi yang tertulis atau terekam lebih dapat dijamin kemurniannya daripada informasi yang disampaikan secara lisan.

Perpustakaan perguruan tinggi adalah suatu perpustakaan yang diselenggarakan oleh suatu perguruan tinggi untuk memberikan layanan kepada sivitas akademiknya. Tujuan perpustakaan perguruan tinggi adalah membantu pelaksanaan program tridarma perguruan tinggi. Fungsi perpustakaan perguruan tinggi adalah sebagai pusat sumber belajar, sumber ilmu pengetahuan dan sumber informasi.

Pada pertengahan abad ke-20 orang telah ditantang dengan meledaknya informasi didunia, dimana kebutuhan akan tempat penyimpanan yang cukup banyak dan alat penyebarluasan secara cepat kemudian ditemukannya cara untuk menghemat tempat penyimpanan dan penyebarluasan secara cepat adalah komputer. Komputer merupakan salah satu peralatan modern yang biasa dugunakan untuk membantu tugas manusia agar lebih ringan dan mudah dalam pengerjaannya. 

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugas diantaranya adalah dapat bekerja dengan kecepatan tinggi, kemampuan pengingat yang besar dan penghemat penggunaan waktu dan tenaga manusia karena komputer hanya merupakan alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dengan pengendalian manusia.

Dalam rangka merealisasikan salah satu dari rencana program bagian perpustakaan pada tahun 1998, yaitu mempersiapkan sumber daya manusia yang berkualitas untuk menjadi manager yang handal maka perpustakaan berperan dalam melancarkan kelangsungan penyelenggaraan pendidikan pada Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Sinar Nusantara.

Untuk memberikan kemudahan dalam pengolahan data peminjaman buku, pencarian data-data buku dan pengolahan data anggota pada perpustakaan STMIK SINAR NUSANTARA Solo diperlukan suatu sistem informasi yang memadai untuk menanganinya.

Kegiatan yang dimulai dari mengolah beberapa koleksi buku yang diterima perpustakaan STMIK SINAR NUSANTARA Solo senantiasa diusahakan dalam keadaan siap dipinjam dalam arti :

1. Selesai diolah/diproses.

2. Sudah disimpan di rak dengan susunan teratur sesuai dengan sistem tersebut.

3. Kartu-kartu katalog ini sudah disimpan dalam almari katalog dengan susunan yang teratur sesuai sistem tersebut.

Sehingga dengan demikian pekerjaan-pekerjaan yang harus dikerjakan dalam melayani peminjaman dan pengembalian buku tersebut dapat dilakukan dengan efisien.

Pengolahan data dilakukan dengan secara periodik sehingga data yang dikelola setiap waktu dapat berubah, baik penambahan, maupun penyempurnaan. Untuk itu diperlukan sistem yang tersusun rapi sehingga dapat memberikan kemudahan, kecepatan dan ketepatan dalam memperoleh informasi yang diperlukan.

Komputer sebagai alat bantu pengolahan data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat rutin. Komputer juga mempunyai kemampuan lebih tingi dalam hal ketelitian, sehingga sangat tepat bila memilih komputer untuk menangani masalah pengolahan data pada perpustakaan di STMIK SINAR NUSANTARA.

1.2 POKOK MASALAH
Dalam karya tulis ini, dicoba menerapkan suatu sistem komputerisasi untuk menangani masalah pengolahan data perpustakaan di STMIK SINAR NUSANTARA Solo :

1. Tata kerja pengolahan data perpustakaan di STMIK SINAR NUSANTARA Solo.

2. Pelaksanaan pelayanan yang merupakan pendataan suatu informasi mengenai buku, anggota, peminjam, pengembalian dan penagihan denda.

Dengan penerapan Sistem Informasi ini, maka pengolahan data perpustakaan memperoleh manfaat yang lebih besar. Dalam hal ini pelayanan dan pembuatan laporan lebih cepat, tepat dan mudah serta memiliki ketelitian yang tinggi.

1.3 BATASAN MASALAH

Mengingat luasnya permasalahan dan cakupan data yang ada pada perpustakaan STMIK SINAR NUSANTARA Solo, maka perlu dibatasi permasalahan hanya pada pengolahan data buku, data anggota, peminjaman dan pengembalian buku, pengolahan data buku yang hilang karena dipinjam serta informasi yang berkaitan dengan masalah tersebut.

1.4 TUJUAN KARYA TULIS

Dari pokok-pokok masalah diatas, maka perlu dikemukakan tujuan dari penulisan ini agar dapat menjadi kerangka aliran dan arah penelitian selanjutnya.

Adapun tujuan dari penulisan ini adalah sebagai berikut :

1. Untuk emngetahui secara mendalam pola dan sistem peminjaman buku pada perpustakaan di STMIK SINAR NUSANTARA.

2. Untuk mengetahui cara komputerisasi pengolahan data peminjaman, data anggota dan data buku.

1.5 METODE PENGUMPULAN DATA

Metode yang digunakan untuk pengumpulan data dan informasi yang diperlukan dalam penyusunan karya tulis ini, antara lain :

1. Wawancara langsung (Interview) dengan bagian perpustakaan.

2. Mempelajari bentuk formulir masukan dan keluaran.

3. Mempelajari tentang kepustakaan

1.6 SISTEMATIKA KARYA TULIS

Adapun sistematika penulisan karya tulis ini terdiri dari lima Bab yang dapat diuraikan sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Dalam bab ini dijelaskan mengenai latar belakang dari masalah yang ada, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II DASAR TEORI

Dalam bab ini diuraikan tentang sistem operasi yang akan digunakan untuk menjalankan program aplikasi dan juga menjelaskan mekanisme sistem pengolahan data peminjaman buku pada perpustakaan di STMIK SINAR NUSANTARA Solo.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Bagan alir sistem, penjelasan sistem, rancangan masukan, rancangan keluaran, penjelasan laporan dan perangkat pendukung.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM

Dalam bab ini diuraikan tentang spesifiksi sistem, petunjuk operasional dan menjalankan program.

BAB V PENUTUP

Dalam bab ini ditulis mengenai kesimpulan dari seluruh uraian dalam bab-bab sebelumnya dan saran yang berkaitan dengan pengembangan selanjutnya dari sistem yang telah disusun.

DAFTAR PUSTAKA

Daftar pustaka berisi buku-buku referensi yang digunakan dalam proses pembuatan karya tulis.

LAMPIRAN

· Listing Program

· Listing output

