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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Gambaran Umum

Game Center COLLOSEUS ini adalah  badan usaha milik bersama yang bergerak dibidang jasa yang khusus melayani  bisnis hiburan (Entertainment).

Game Center ini memiliki 12 unit komputer dengan instalasi jaringan LAN(Local Area Network) yang dalam satu harinya dikunjungi sekitar 50 konsumen dengan pendapatan kurang lebih Rp. 300.000,- .

Secara umum ada beberapa faktor yang sangat penting untuk menentukan keberhasilan pengelolaan sebuah usaha game center, seperti :

1. Adanya pangsa pasar yang cukup besar disekitar game center, lokasi yang biasanya memiliki pangsa pasar yang besar adalah lokasi-lokasi tempat pendidikan (kampus atau sekolah), lokasi perumahan dan lokasi mahasiswa atau pelajar tinggal (daerah kost/kontrakan).

2.  Operator yang handal, operator adalah orang yang mengoperasikan program aplikasi untuk perhitungan biaya, jadi operator harus benar-benar mengerti tentang program aplikasi yang digunakannya.

3. Teknisi yang handal, teknisi adalah orang yang bisa diminta bantuan oleh user ketika ada masalah dengan komputernya.

4. Sistem Manajemen yang baik.

2.1.1 Struktur Organisasi

Struktur Organisasi didefinisikan sebagai mekanisme formal yang  menunjukkan kerangka, susunan fungsi, bagian atau posisi maupun orang yang menunjukkan kedudukan, tugas, wewenang dan tanggung jawab yang berbeda dalam suatu organisasi.

Struktur ini mengandung unsur spesialisasi kerja, standardisasi, koordinasi, sentralisasi atau desentralisasi dalam pembuatan keputusan dan besaran (ukuran) satuan kerja. Bagian-bagiannya antara lain adalah :

1. Manajer Game Center.

2. Keuangan.

3. Admin/Teknisi

4. Operator

5. Parkir/Keamanan.

2.1.2 Sejarah Berdirinya COLLOSEUS GAME CENTER Jogjakarta

 COLLOSEUS berdiri pada bulan Juli 2001. Berawal dari tiga orang game maniak (Saudara Congik, Alex dan Aris), melihat begitu besarnya antusias para gamers saat itu akan kebutuhan tempat untuk bermain secara multiplayer, maka mereka bertiga sepakat untuk membentuk modal bersama (patungan) dan membangun sebuah Game Center berbasis LAN yang memberikan  jasa  berupa:

1. Persewaan komputer game.

Untuk memenuhi kebutuhan pangsa pasar dalam hal Entertaintment, maka didirikanlah Game Center dengan nama COLLOSEUS, yang diartikan sebagai ajang adu gladiator, dan gladiator-gladiator itu sendiri adalah para Gamers.

Adapun maksud dan tujuan didirikannya game center ini, sama seperti usaha game center lainnya yaitu untuk memberikan jasa pelayanan berupa sewa akses komputer game, dan tentunya memperoleh keuntungan atau laba dari hasil sewa akses komputer game tersebut.

2.1.3 Lokasi COLLOSEUS GAME CENTER Jogjakarta

Dengan menempati lokasi yang strategis yaitu didaerah perkotaan dimana hampir seluruh masyarakat sekitar game center COLLOSEUS yaitu lingkungan masyarakat akademis baik perguruan tinggi, sekolah menengah dan perkantoran yang antusias akan jasa hiburan game. Hal ini juga sesuai dengan sasaran yang dituju yaitu masyarakat pelajar, dan mahasiswa.

Selain itu juga jarak antar game center tidak begitu berdekatan, jadi masing-masing memiliki pangsa pasarnya sendiri dan tentunya didukung oleh costumer service yang memuaskan seperti kecepatan akses (loading Game), kebersihan, keamanan dan kenyamanan dari game center tersebut.

Melihat kondisi lokasi yang ditempati oleh game center COLLOSEUS, tentunya akan menambah nilai lebih dibanding game center -game center lainnya dan semakin besar laba yang diperoleh maka akan mempercepat proses pengembalian modal. 

2.2 Sistematika Kerja

Game center ini dibangun oleh modal bersama tetapi dikelola oleh 1 orang kepala/ketua game center dan 8 orang karyawan yang terbagi diempat bagian kerja yang meliputi  bagian teknisi (admin), bagian operator dan parkir/keamanan. Bagian-bagian kerja harus saling bekerja sama dan masing-masing bagian kerja akan saling membutuhkan antara bagian satu dengan bagian kerja lainnya untuk mencapai tujuan bersama.

Sistem kerja yang digunakan adalah menggunakan sistem bagi waktu atau shift, mengingat para karyawan (kecuali parkir/keamanan) yang kebanyakan adalah para mahasiswa yang masih punya kesibukan dengan kuliah. Shift ini terbagi menjadi empat waktu yaitu:

1. Shift pagi  (08.00–14.00)

2. Shift sore (14.00–20.00)

3. Shift malam (20.00–02.00)

4. Shift dini hari (02.00-08.00)

Sift malam dan dini hari diisi oleh pria, dan COLLOSEUS juga menyediakan kamar tidur untuk operator atau teknisi yang akan tidur malam apabila sepi pelanggan atau trouble listrik. COLLOSEUS tidak menyediakan makanan kecil atau minuman, bahkan dilarang merokok karena ruangan full AC. Strategi ini digunakan untuk menjaga supaya ruangan tetap bersih dan udara tetap segar/fresh, jadi selama bermain, para gamers tidak terganggu oleh suara makan (menghindari kotoran dari bungkus bekas makanan), tumpahan air (akan berakibat fatal kalau mengenai cpu) dan asap rokok, karena COLLOSEUS menghormati orang yang tidak merokok.

2.3 Prosedur Pengolahan Data

1. Prosedur pengolahan data pemakaian akses komputer game center.

Dalam proses pemakaian akses komputer game center ini, user harus mengambil kartu meja yang tersedia di meja operator, kemudian operator akan memberikan kartu meja tersebut. User harus menggunakan komputer sesuai dengan no meja yang diberikan/ditunjuk oleh operator.

2. Prosedur pengolahan data perhitungan biaya akses komputer game center.

Untuk perhitungan biaya akses komputer game center dilakukan oleh seorang operator jaga. Proses perhitungan dimulai pada awal user mulai bermain dan diakhiri pada saat user selesai bermain, pembayaran/transaksi berlangsung saat user mengembalikan kartu meja ke operator dan operator akan menyebutkan nominal harga pemakaian komputer.

3. Prosedur pengolahan basis data  pemrograman dengan Visual basic.

Pengolahan basis data yang baik adalah hal yang sangat penting untuk mendukung jalannya sebuah program. Kesulitan utama dalam merancang database adalah bagaimana membuat suatu sistem database sehingga database tersebut dapat memuaskan keperluan saat ini dan masa yang akan datang. Dalam hal ini, seorang programer harus bisa menentukan software database yang paling baik untuk programnya. Database Sistem komputerisasi pengolahan data pembayaran COLLOSEUS Game Center Yogyakarta ini menggunakan microsoft access, karena dinilai kompatibel dengan visual basic dan penulis mendapat mata pelajaran microsoft access pada praktikum pemrograman basis data.

4. Prosedur pembuatan program menggunakan visual basic.

Bahasa pemrograman visual basic adalah salah satu bahasa pemrograman visual keluaran microsoft, Sistem komputerisasi pengolahan data colloseus game center ini menggunakan bahasa pemrograman visual basic versi 6.0 pengembangan dari 5.0 yang dinilai penulis sebagai bahasa pemrograman yang sedang banyak diminati pada era ini. Disamping itu banyak perintah-perintah dari visual basic yang dirasa mudah dan familiar untuk dimengerti dan dipelajari, dibantu dengan contoh-contoh program dasar dari bahasa pemrograman itu sendiri. Tombol-tombol panel yang tidak asing bagi programer dan perintah-perintah program yang dirasa penulis tidak jauh berbeda dengan bahasa pemrograman delphi yang didapat penulis di mata kuliah pemrograman.

2.4 Pengembangan Pengolahan Data

1. Sistem.

Sistem adalah sekumpulan elemen-elemen yang saling berkaitan dan saling berinteraksi dalam memproses suatu masukan maupun keluaran, sehingga dapat menghasilkan keluaran atau output, sesuai dengan yang diinginkan.

2. Data Base (tabel).

Data base ini adalah berisi tabel-tabel yang diperlukan dalam program aplikasi yang akan dibuat dan berfungsi untuk menyimpan data sehingga data tersebut dapat dimanipulasi dengan mudah.

3. Diagran E/R (entity relationship).
Diagram E/R adalah merupakan hubungan antar tabel artinya tabel-tabel tersebut harus dihubungkan oleh  field kunci sebagai penghubungnya.

4. Input.

Input berfungsi untuk dapat melakukan proses transaksi akses komputer game center dimana membutuhkan input operator, input user dan input transaksi itu sendiri. Masing-masing input memiliki kode tersendiri yang fungsinya untuk  membedakan input satu dengan input yang lainnya.

5. Output.

Output yang dihasilkan adalah berupa laporan dari proses input. Output sangat berguna sebagai laporan, dimana hasil outputlah yang menjadi tolak ukur keberhasilan suatu badan usaha sehinngga pihak manajemen dapat melihat prospek usahannya. 
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