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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Sejarah Singkat Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari


SMU DOMINIKUS Wonosari merupakan salah satu lembaga pendidikan yang bernaung dibawah Yayasan Santo Dominikus Cabang Yogyakarta.  Sampai dengan saat ini SMU Dominikus Wonosari telah memiliki predikat Status Disamakan. Dengan adanya Visi dan Misi yang jelas dari SMU Dominikus ini, maka sampai dengan saat ini SMU Dominikus Wonosari telah memiliki banyak fasilitas penunjang untuk sarana belajar mengajar. Dengan Misi “ Membentuk sumberdaya manusia yang berkepribadian luhur, mengupayakan ilmu dan ketrampilan guna mencapai kemandirian” maka SMU Dominikus dapat terus bertahan dan berkembang ditengah persaingan pendidikan saat ini. Dalam rangka mencapai tujuan Visi dan Misi maka SMU Dominikus menata dirinya dengan menyediakan gedung sekolahyang dilengkapi dengan fasilitas laboratorium kompoter, laboratorium fisika, laboratorium kimia- biologi, perpustakaan studio musik, beasiswa, ekstrakulikuler serta menyediakan asrama bagi para siswa putrid.

Bagian Administrasi Pendidikan SMU DOMINIKUS adalah merupakan sebuah bagian yang ikut mengambil bagian dalam proses  belajar mengajar di sektor persiapan untuk segala aktifitas proses belajar.


Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari ada sesuai dengan kebutuhan pihak Pendidikan. Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari saat ini telah berkembang dengan baik untuk melayani kebutuhan proses belajar mengajar guru dan siswa juga melayani kegiatan ektrakulikuler dan kegiatan lain yang ada di SMU Dominkus. Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari sampai saat ini ditangani oleh 4 orang.

Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari didirikan sebagai upaya guna melayani proses belajar-mengajar sehingga proses belajar-mengajar dapat berjalan dengan lancar.

2.2. Pengolahan Data Peminjaman dan Pengembalian Inventaris barang di Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari


Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari yang berfungsi untuk melayani proses belajar mengajar saat ini ditangani oleh 4 orang karyawan. Dengan jumlah permintaan akan pelayanan di bidang Administrasi Pendidikan dan kegiatan lain yang banyak maka selama ini pengolahan data baik peminjaman maupun pendataan alat yang dilakukan secara manual dirasakan banyak mengalami hambatan. Karena keterbatasan kemampuan manusia dalam melakukan suatu pekerjaan, maka masalah-masalah sering kali timbul, maka program komputerisasi pengolahan data peminjaman dan pengembalian inventaris barang dengan menggunakan perangkat komputer sangat dibutuhkan. Pengolahan data peminjaman dan pengembalian inventaris di Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari meliputi :

1. Data Inventaris

2. Data Pemakai

3. Data Kegiatan

4. Data Pinjam

5. Data Detail Pinjam

6. Data Kembali

7. Data DetailKembali

Susuai dengan kebutuhan tenaga kerja yang ada di Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS Wonosari maka Bagian Administrasi Pendidikan  SMU DOMINIKUS telah memilki karyawan yang sesuai dengan kriteria yang telah ditetapkan.

2.3 Bahasa Pemrograman Delphi 


Dengan berkembangnya kebutuhan akan informasi yang cepat dan tepat maka diperlukan bahasa pemrograman yang dapat mengolah data-data yang ada dengan cepat dan hasil yang akurat. Delphi merupakan salah satu bahasa pemrograman tingkat tinggi yang dapat digunakan untuk mengolah data-data dan menghasilkan informasi dalam bentuk laporan-laporan. Sampai saat ini telah banyak beredar versi-versi dari perangkat lunak Delphi. Hingga saat ini Delphi telah mengeluarkan Produk Versi VII. Dengan menggunkaan bahasa pemrograman Delphi yang diantarannya mempunyai kemampuan : 

1. Adanya komponen Visual yang sangat membantu dalam melalakukan pekerjaan dengan lebih cepat

2. Desain tampilan yang sangat interaktif

3. Dapat digunakan sebagai aplikasi Database dengan cepat dan akurat

4. Dapat digunakan untuk mengolah data dalam bentuk jaringan

5. Desain Interface yang baik

Dengan kemampuan yang dimiliki delphi, maka saat ini sudah banyak aplikasi-aplikasi yang menggunakan Delphi sebagai salah satu media perangkat lunak untuk mengolah data.

PAGE  

