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BAB I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang masalah
Disadari atau tidak, komputer telah banyak berperan dalam masyarakat. Disegala bidang kehidupan komputer merupakan produk perkembangan teknologi, berbeda dengan produk teknologi lainnya komputer unggul dalam kemampuan untuk diprogram secara fleksibel dalam menyelesaikan permasalahan - permasalahan dan tampak sekali bahwa begitu pesat perkembangannya melaju seiring meningkatnya kebutuhan manusia terhadap peran komputer. 
Akan tetapi komputer tidak dapat bekerja tanpa adanya campur tangan manusia, karena komputer hanya sebagai alat bantu yang dapat menghasilkan suatu informasi dangan pengendalian manusia. Pengendalian yang dilakukan manusia adalah berupa perintah-perintah yang dapat dimengerti dan dilaksanakan oleh komputer. Perintah-perintah ini disebut program. Dengan menggunakan perintah-perintah inilah yang nantinya dapat menyelesaikan suatu masalah sehingga akan mendapatkan informasi yang diinginkan. Komputer hanya menyediakan fasilitas-fasilitas dalam bentuk perintah-perintah, dan manusia sebagai pelaksananya.

Adapun kemampuan yang dimiliki komputer dalam melaksanakan tugasnya diantaranya adalah :
       1.  Dapat bekerja dengan kecepatan tinggi.
       2.  Mempunyai tingkat ketelitian yang tinggi.
       3.  Kemampuan mengingat yang besar.
       4.  Menghemat penggunaan tenaga atau pikiran manusia.
Dengan semakin berkembangnya laju informasi yang sangat pesat dewasa ini, sangat diperlukan sarana yang dapat menunjang dan mengikuti arah langkah perkembangan teknologi informasi. Salah satu sarana pendukungnya adalah komputerisasi disegala bidang. Begitu juga halnya dengan Perpustakaan SMEA Muhammadiyah 2 Wuryantoro Wonogiri perlu adanya pengaturan yang memberi pelayanan yang cukup baik kepada pengguna. 

Setiap perpustakaan perlu diatur dengan sistem agar dapat memberi pelayanan yang baik kepada penggunanya. Setiap pengguna menginginkan pelayanan uang baik dari perpustakaan. Pelayanan dapat dikatakan baik apabila dapat memenuhi criteria cepat, tepat waktu dan benar.

Tugas pokok perpustakaan adalah menghimpun bahan perpustakaan, mengolah dan menyajikan untuk dimanfaatkan oleh masyarakat pengguna. Bahan pustaka dihimpun oleh perpustakaan disebut koleksi, koleksi ini kemudian diolah agar dapat disajikan kepada pengguna baik untuk dimanfaatkan ditempat maupun dibawa pulang. Oleh sebab itu perpustakaan dapat dikatakan sebagai penyalur informasi. Dengan Meningkatnya koleksi buku dan peminjam buku juga semakin banyak, maka perpustakaan membutuhkan komputerisasi yang fleksibel dengan menggunakan proses computer sehingga dapat memperlancar kegiatan dan mengurangi kesalahan yang mungkin terjadi di perpustakaan SMEA Muhammadiyah 2 Wuryantoro Wonogiri.

1.2.   Pokok Masalah

Dari uraian latar belakang diatas, dapat diketahui bahwa kemampuan teknologi informasi yang sudah berkembang dengan pesat, belum dimanfaatkan secara optimal. Pokok masalah yang dibahas dalam karya tulis ini adalah sistem komputerisasi peminjaman dan pengembalian buku di perpustakaan SMEA Muhamaadiyah 2 Wuryantoro Wonogiri.

1.3.   Batasan Masalah

Dengan banyaknya permasalahan yang ada di PERPUSTAKAAN SMEA  MUHAMMADIYAH 2 WURYANTORO WONOGIRI dalam hal peminjaman buku, dengan penulisan karya tulis ini dibatasi pada pemasukan data anggota, data buku, inventaris buku, peminjaman buku sampai pengembalian buku, serta perhitungan denda keterlabatan pengembalian buku. Untuk peminjaman buku anggota boleh meminjam maksimal 2 buah buku dan dalam pengembalian buku anggota boleh mengembalikan buku satu persatu, berdasarkan kode inventaris buku. Sedangkan untuk biaya penggantian data buku rusak atau hilang tidak dibahas dalam karya tulis ini.
1.4.   Tujuan Karya Tulis

Tujuan penulisan karya tulis ini adalah : 
1. mengaplikasikan ilmu pengetahuan yang telah diperoleh selama memperoleh pendidikan di bangku kuliah.

2. membantu dan mempermudah sistem komputerisasi peminjaman dan pengembalian di perpustakaan buku SMEA Muhammadiyah 2 Wuryantoro Wonogiri.

1.5.   Metode Pengumpulan Data

Untuk mendukung kelengkapan serta kelancaran dalam pembuatan karya tulis ini digunakan  metode pengumpulan data sebagai berikut ini.
1. Wawancara

Wawancara langsung dilakukan dengan pihak-pihak yang bersangkutan yang ada di perpustakaan SMEA Muhammadiyah 2 Wuryantoro Wonogiri.

2. Studi pustaka

Studi pustaka dilakukan dengan mengambil data dan membaca bahan-bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

1.6.   Sistematika Karya Tulis

         Sistematika karya tulis ini secara keseluruhan adalah sebagai berikut.

BAB I. PENDAHULUAN

Dalam bab  ini berisikan latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan karya tulis.

BAB II. TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini akan dijelaskan tentang tinjauan umum, tahap pengolahan data, tahap pembuatan laporan, dan sekilas tentang Delphi 5.

BAB III. PERANCANGAN SISTEM
Dalam bab ini berisikan sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, bagan alir, struktur basis data, rancangan masukan, dan rancangan keluaran.

BAB IV. PROSEDUR PELAKSANAAN PROGRAM

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, menampilkan data, dan mencetak data.

BAB V. PENUTUP

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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