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BAB II

PENGELOLAAN DATA LOGISTIK

DI PT. KARYA JASA KUPANG

II.1. Tinjauan Umum Tentang  PT. Karya Jasa Kupang


PT. Karya Jasa Kupang yang berlokasi Jl. Noelmina kopel X  No. 3 tingkat I Naikoten, Telp. 820116, Kabupaten Kupang, Propinsi Nusa Tenggara Timur, merupakan salah satu bentuk badan usaha yang bergerak dalam bidang pelayanan jasa kontraktor, gedung, jalan raya, jembatan, dan lainnya.


Sebagaimana layaknya suatu bentuk perusahaan, maka PT. Karya Jasa bertujuan :

a) Berusaha mendapatkan devisa sebanyak-banyaknya melalui pengeluaran seefisien mungkin.

b) Memenuhi fungsi sosial  dengan cara menyediakan dan memperluas lapangan kerja.

 Untuk dapat bersaing dengan dengan kompetitor lainnya, maka  PT. Karya Jasa harus mempunyai sistem yang mendukung. Bagian logistik merupakan salah satu bagian perusahaan yang harus bisa bekerja efektif untuk dapat memberikan segala sesuatu kebutuhan bahan material proyek  dengan cepat dan efektif. Pelaksanaan proyek akan sangat dipengaruhi dengan ketersediaan bahan material. Manajemen waktu yang diterapkan perusahaan dalam menyelesaikan proyek dari suatu tender yang dimenangkan harus bisa diselesaikan sesuai dengan jadwal yang telah disepakati, namun manajemen waktu ini tidak mengurangi  mutu dari   proyek yang dilaksanakan. Sebagai contoh; penyelesaian proyek yang tepat waktu, mutu bangunan yang bagus, dan lainnya.  

II.2. Sistem yang Berjalan


Sistem yang berjalan bidang logistik pada PT. Karya Jasa dapat digambarkan sebagai berikut :
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Untuk pengadaan bahan-bahan material yang akan dibutuhkan dalam suatu proyek, bidang logistik  pada PT.Karya Jasa harus menjalin kerjasama dengan supplier-supplier  yang menyediakan layanan penyediaan bahan-bahan material yang dibutuhkan oleh PT. Karya Jasa  pada bidang logistik. Data supplier  itu sendiri sebelumnya sudah dicatat untuk informasi setiap bahan material yang masuk dan data-data mengenai bahan material yang ada juga dicatat. Pembelian bahan material biasanya dipesan dahulu ke supplier. Setiap pemesanan yang  dilakukan akan didokumentasikan sebagai bukti jika pesanan tersebut diterima, sehinga dapat diteliti apakah pesanan yang diterima sesuai dengan pesanan yang dilakukan sebelumnya. Jika ada kekurangan dengan jumlah yang dipesan dikarenakan suatu sebab maka jumlah yang ada itulah yang dicatat dalam dokumen pesanan diterima. Dari dokumentasi tersebut dapat diketahui; pesanan yang diterima, pesanan yang belum diterima dan pesanan yang masih kurang.


Setelah pesanan bahan material diterima dan dicatat di bagian gudang maka untuk pengiriman bahan material ke lokasi proyek  dilakukan secara bertahap sesuai kebutuhan dilapangan dan didokumentasikan. Dokumentasi pengiriman  ini  diperlukan untuk mengetahui secara tidak langsung seberapa besar proyek telah dilaksanakan.  
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