KATA PENGANTAR


Dengan mengucapkan puji syukur kehadirat Allah SWT, atas selesainya tugas akhir ini. Berkat Rahmat, Hidayah serta pertolongan-Nya segala kendala dan rintangan yang datang silih berganti dapat diselesaikan. Penulis menyadari penulisan  tugas akhir ini hanyalah salah satu syarat formal yang harus dipenuhi untuk mendapatkan gelar ahli madya (A Md). Lebih dari itu masih banyak syarat lain yang lebih subtansial untuk meraih predikat intelektual. Semoga dengan penulisan tugas akhir ini akan memberikan manfaat baik kepada penulis maupun khalayak.


Penyusun menyadari bahwa bantuan dari pihak-pihak tertentu, baik moril maupun materiil selama penyusunan skripsi ini sangat barharga. Oleh karena itu pada kesempatan ini penulis ingin menyampaikan rasa terima kasih yang mendalam kepada:


Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta beserta seluruh staff akademik maupun non akademis, atas segala ilmu dan bantuan yang telah dibagikan kepada penulis selama menjalani masa kuliah sampai selesainya penulisan tugas akhir ini.


Drs. GP. Daliyo, Dipl.Comp., selaku Ketua STMIK AKAKOM Yogyakarta.

Ir. M. Guntara MT, selaku dosen pembimbing tugas akhir, atas segala petunjuk dan coretan yang telah memberikan “Insight” dalam mengerjakan tugas akhir ini.

Pimpinan dan seluruh karyawan RSU PKU Muhamadiyah Gombong yang telah memberikan kesempatan bagi penulis untuk melakukan penelitian, terutama Mba Wid Khasanah di bagian rekam medis yang selalu membimbing dalam pengolahan data pasien.

Bapak, Ibu, Mas Gun, Mba Erini, Mba Wuri untuk dukungan, pengertian yang selalu diberikan untuk penulis.

Mas Wiyono dan Mas Kelik yang telah membantuku berkembang sampai sebesar ini.

Farah Oktaviani Sari ”hitome bore”, kau telah memberikan semangat dalam mengerjakan semua ini, tanpa itu semua karya ini takkan pernah terlaksana.

Victor terimaksaih atas bantuannya meminjami dan printer buatin kopi sama penulis. Untuk teman-teman kos A5: RiZek, Pak John, Pak Rudolf, Pak Syamsul, Setiaji.  “What Next…?


Bapak Ir. Rahmat Hadi dan seluruh keluarga yang telah meberikan banyak dorongan kepada penulis.

Rini, Nunu, Iwan, Neli, Ari, Dhe Ufik dan teman-teman di Purwokerto “ I still don’t know what worth fighting for, just break the habit dude”

Semua teman-teman Assisten laboratorium STMIK AKAKOM Yogyakarta yang telah banyak membantu dalam penyelesaian program. 

Adik-adik yang lucu-lucu, Ading, Susi, Mira, Udit, dan semua teman-teman 2001 yang bersedia berbagi tempat di perpustakaan.

Pak Fuad, pak Anes dan crew Pradita / CV.MPM terimakasih atas bantuan dalam penyelesaian program dan trik penjualan program ke perusahaan.

Perpustakaan semua, atas bantuannya selama mencari dasar teori.

Untuk Budi makasih atas petunjuknya dalam pemrograman Foxpro dan teman-teman TI DIII/A semua, atas kebersamaan kita selama ini.

 
Semua ini betul-betul pengalaman yang sangat indah. Semoga awal yang indah akan berakhir bahagia.

Penulis percaya bahwa karya tulis yang dibuat ini jauh dari kesempurnaan. Untuk itu saran dan kritik yang bersifat membangun sangat penulis harapkan demi kemajuan  ilmu pengetahuan dan teknologi kita semua. Penulis berharap karya tulis ini dapat bermanfaat bagi kita semua dan bagi perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi di masa mendatang.
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