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                                            BAB 1
PENDAHULUAN

1.1 
Latar Belakang Masalah
Perkembangan teknologi komputer mengalami kemajuan sangat pesat. Hal ini terlihat dengan banyaknya penggunaan sistem informasi komputerisasi dalam berbagai bidang. Pengolahan data secara manual memiliki beberapa kelemahan. diantaranya tidak dapat memberikan informasi secara akurat dan terkesan mempersulit konsumen untuk memperoleh informasi. Pada saat ini, sistem informasi yang diolah secara komputerisasi dirasa sangat efisien. Sehingga tidak perlu waktu lama untuk mengolah dan menyajikan informasi yang diperlukan.
Dealer Sepeda Motor Yamaha ”PT. KAMUDA” adalah salah satu usaha dalam bidang jasa, yaitu melayani penjualan sepeda motor. Dalam pengelolaan data, baik data konsumen maupun data penjualan sepeda motor masih menggunakan cara manual sehingga tanpa disadari hal ini menimbulkan kerugian baik besar maupun kecil berupa waktu, uang ataupun tenaga. Untuk mengatasi masalah-masalah tersebut, maka diperlukan suatu aplikasi yang dapat dijalankan secara komputerisasi sehingga dapat menghasilkan suatu informasi yang cepat tentang data-data yang diperlukan.

1.2
Tujuan 

Tujuan dari karya tulis ini adalah untuk membuat sistem informasi mengenai penjualan tunai sepeda motor. Dengan adanya sistem ini, diharapkan perusahaan dapat memaksimalkan kinerja yang ada. 
1.3
Batasan Masalah                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Ruang lingkup karya tulis ini dibatasi pada proses perhitungan penjualan secara tunai. Hal ini dilakukan untuk mempermudah dalam proses pembuatan masing-masing Laporan dan untuk meminimalkan kekeliruan dalam penyimpanan data. 
Mengingat luas dan beragamnya lingkup permasalahan pada Sistem Informasi Penjualan Tunai Sepeda Motor Di Dealer Resmi Yamaha “PT. KAMUDA” ini, maka permasalahan dibatasi pada:
1. Tidak memberlakukan diskon.

2. Pembayaran dilakukan secara Tunai setelah transaksi dilakukan
3. Tidak menyertakan perhitungan rugi laba, karena harga sudah ditentukan langsung oleh pihak perusahaan.
4. Pengolahan data barang  yang akan dijual.

5. Pengolahan data konsumen.

6. Pengolahan data pengiriman barang. 
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