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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Komputer merupakan suatu alat elektronik yang dapat mengolah data untuk menghasilkan informasi. Komputer pada suatu perusahaan sangat membantu dalam memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat serta membantu dalam proses pengolahan data. Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi pada saat ini sudah sangat pesat.

Sejalan dengan perkembangan teknologi komputer saat ini memang sangat terasa manfaat dan pengaruhnya di segala bidang. Penggunaan teknologi komputer ini ditujukan untuk meningkatkan kinerja dan efisiensin pelayanan di berbagai bidang agar dapat menghasilkan imformasi yang akurat dan cepat. Sekarang ini dengan adanya komputer, hampir seluruh kegiatan pekerjaan dilakukan dengan komputer, baik dari segi perkembangan di bidang akuntansi maupun di bidang lainnya.
Akuntansi merupakan suatu urutan pencatatan yang tersusun dan terencana. Penggunaan komputer sebagai alat bantu dalam mengolah data atau memberikan informasi yang benar dalam hal ini untuk perhitungan jumlah stok barang yang masuk maupun yang keluar, sangat diperlukan untuk memperlancar pekerjaan dalam suatu perusahaan. Perusahaan yang masih menggunakan perhitungan dengan sistem manual harus diganti dengan sistem perhitungan dengan cara komputerisasi, sehingga perhitungan atau informasi stok barang yang masuk – keluar akan dapat di peroleh dengan mudah, cepat, akurat dan benar. Perhitungan atau informasi ini dapat diperoleh dengan mudah asalkan program komputer dan pengguna program dapat mengoperasikannya dengan baik. Penggunaan sistem dengan menggunakan komputerisasi akan dapat membantu sekali dalam perhitungan data suatu barang yang masuk maupun yang keluar. Ini di karenakan dalam setiap hari transaksi pemasukan barang dan pengeluaran barang kerap kali terjadi apalagi dalam jumlah yang besar. Pengolahan data stok barang menggunakan komputerisasi akan mempermudah jalannya transaksi serta akan mempermudah mengetahui informasi keadaan barang yang sedang terjadi, misalnya jumlah barang yang dibeli ( barang masuk ), barang yang keluar (barang yang terjual) serta nama supplier yang mengirimkan barang.
Perusahaan dituntut agar dapat meningkatkan kualitas produknya agar tidak kalah saing dengan perusahaan lain. Selain itu pula perusahaan juga dituntut agar bisa meningkatkan pelayanannya kepada konsumen sehingga konsumen merasa puas. Jika hal ini dapat dilakukan oleh perusahaan maka akan dapat meningkatkan jumlah order ataupun permintaan dari konsumen.

Komputer yang merupakan salah satu alat bantu dalam pengolahan data sangat tepat untuk menangani masalah yang sifatnya rutin, juga mempunyai kemampuan yang lebih tinggi dalam hal ketelitian. Selain itu pula komputer juga memiliki daya tampung yang sangat besar untuk menyimpan data ataupun berkas-berkas (file) perusahaan yang dapat tersimpan dengan baik dan rahasia bila dibandingkan dengan penyimpanan secara manual. Alasan lain perusahaan menggunakan komputer untuk membantu usahanya karena komputer memiliki kecepatan proses dan efisiensi tenaga dan waktu bila memilih komputer sebagai alat untuk  membantu perhitungan  jumlah stok barang yang masuk maupun yang keluar di dalam perusahaan. 
Pencatatan persediaan perlu dilakukan karena untuk mengetahui jumlah barang yang tersedia untuk dijual. UD Dwi Daya merupakan salah satu contoh perusahaan yang bergerak di bidang penjualan alat-alat kebersihan misalnya penjualan pel lantai. UD Dwi Daya pencatatan persediaannya menggunakan metode FIFO yang masih dilakukan secara manual. Untuk mendapatkan pencatatan persediaan yang benar – benar sesuai dengan sebenarnya dan secara cepat maka dilakukan secara komputerisasi.
Dengan adanya masalah ini maka dalam karya tulis ini akan membahas tentang  “Sistem Komputerisasi Perhitungan Stok Barang  Dengan Metode FIFO Di  UD DWI DAYA Klaten”.

1.2 Pokok Permasalahan

Pada sistem pemasukan dan pengeluaran barang yang menjadi stok barang yang ada di gudang UD DWI DAYA masih menggunakan perhitungan secara manual dalam menghitung persediaan barang dagangannya, apabila di komputerisasikan akan mempermudah dalam mengatur nama, jumlah, jenis, harga beli dan harga jual serta total barang yang ada di gudang. Penggunaan komputer untuk perhitungan persediaan secara FIFO akan menguntungkan terutama untuk mengetahui jumlah barang yang ada untuk dijual. Pengolahan data stok barang ini dilakukan dengan menggunakan program Borland Delphi. Dengan program ini diharapkan akan mempermudah dalam mengetahui sisa persediaan yang ada baik unit maupun harga pokoknya pada setiap kali terjadinya pemasukan dan pengeluaran barang.

1.3 Batasan Masalah

Pemasukan dan pengeluaran yang menjadi dasar dari stok barang tidak terlepas dari penjualan dan pembelian yang menentukan laba rugi suatu perusahaan. Sehingga ruang lingkupnya menjadi luas sekali. Untuk itu perlu dibatasi yaitu dalam karya tulis ini terbatas dan berfokus pada masalah pengolahan persediaan dalam proses bertambahnya persediaan karena adanya pembelian tunai dan berkurangnya persediaan karena adanya penjualan tunai dengan menggunakan metode FIFO dan akan dicatat ke dalam buku besar kas dan buku besar persediaan.
1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah untuk membantu mengatasi masalah yang timbul di UD Dwi Daya yaitu mengubah cara pemasukan stok barang yang amsuk dan keluar dengan manual menjadi sistem komputerisasi dan membarikan kemudahan bagi pihak UD Dwi Daya dalam menentukan jumlah stok barang yang tersedia di gudang dengan cepat dan akurat dan disertai dengan harga pokoknya sehingga informasi yang diterima dapat dengan cepat tersedia dan dapat memaksimalkan kinerja yang ada sehingga segala bentuk manualisasi dapat diatasi guna mencapai hasil yang lebih baik, lebih cepat dan efisien, serta sebagai syarat untuk menyelesaikan program Diploma Tiga di STMIK AKAKOM Yogyakarta.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Untuk melengkapi dan memperlancar dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data sesuai dengan maksud dan tujuan. Adapun metode yang digunakan dalam pengumpulan data pada karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1. Metode Wawancara

Data diperoleh secara langsung dengan tanya jawab dengan orang yang bersangkutan, serta berdasarkan objek yang akan direncanakan untuk memperoleh data yang lengkap.

2. Metode Observasi

Metode ini dilakukan dengan cara terjun langsung ke lapangan untuk mendapatkan data maupun informasi yang lebih jelas berdasarkan obyek yang akan kita teliti.

3. Metode Studi Pustaka

Yaitu dengan metode pencarian data dengan membaca buku – buku yang berkaitan dengan permasalahan yang akan disampaikan yaitu tentang Stok Barang.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Untuk memenuhi persyaratan sebagai karya tulis maka disusun suatu kerangka sistematis agar dapat memberikan kemudahan dalam penulisan. Adapun sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN


Bab ini berisi tentang latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan penulisan karya tulis, metode pengumpulan data dan sistematika katya tulis.
BAB II DASAR TEORI


Bab ini berisi tentang gambaran umum UD Dwi Daya, konsep pencatatan persediaan stok barang, penentuan nilai persediaan dengan metode FIFO.

BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini berisi tentang sistem pendukung yang dibuat, penjelasan sistem, perangkat pendukung, perancangan tabel, perancangan masukan serta perancangan keluaran yang sering disebut laporan.

BAB IV PELAKSANAAN SISTEM


Pada bab ini akan menjelaskan bagaimana menjalankan program aplikasi serta spesifikasi dari program dengan gambar-gambar terinci.

BAB V PENUTUP


Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran dari pembahasan yang disajikan.
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