
BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Tinjauan Umum
Pada era globalisasi sekarang ini dirasakan sekali kebutuhan informasi yang semakin meningkat dengan perkembangan teknologi yang semakin canggih, sehingga informasi dapat diperoleh dengan cepat dan mudah. Untuk mewujudkan kebutuhan informasi agar dapat terpenuhi, memerlukan alat bantu yang sesuai dengan perkembangan teknologi dan dapat memberikan fasilitas yang lebih dari peralatan terdahulu. Komputer adalah sebagai salah satu alat bantu yang paling memenuhi syarat untuk memenuhi kebutuhan tersebut dan penggunaannya sekarang ini sudah sangat dikenal oleh masyarakat.

1.2 Latar Belakang Masalah
Sehubungan dengan semakin berkembangnya kemajuan teknologi tersebut, terutama dalam bidang komputer yang erat kaitannya dengan kebutuhan informasi untuk pengambilan keputusan, maka di dalam kegiatan sehari-hari  diharapkan mampu memberikan informasi secara tepat, cepat dan inovatif. Dalam merencanakan dan memutuskan suatu permasalahan harus selalu mempertimbangkan sistem informasi, maka perlu diadakan pengembangan terhadapnya.

Sistem informasi dengan komputer sudah menjadi sarana standar bagi  sekolah dan perguruan tinggi maupun  di dalam dunia kerja. Kemampuan sistem informasi berbasis komputer sudah menjadi tuntunan setiap kegiatan organisasi. Begitu juga dalam pengambilan keputusan  harus tepat dan akurat, tidak terkecuali  dalam pengolahan data nilai siswa agar mendapatkan hasil yang efesien dan efektif suatu kinerja, dari sini bisa  ditentukan tentang keputusan nilai akhir dari siswa secara cepat, tepat dan akurat.

1.3 Pokok Masalah
Dari hasil pengamatan yang dilakukan di MA Al Hikmah 2 Benda Sirampog Brebes Jawa Tengah, sudah dapat dikatakan maju karena dengan adanya penggunaan teknologi komputer bahkan sudah dilengkapi dengan internet, namun penggunaan teknologi komputer tersebut tidak digunakan secara maksimal untuk pengolahan data-datanya, tanpa terkecuali data nilai. Komputer tersebut hanya digunakan secara maksimal pada kegiatan ekstra kurikuler dan pada urusan surat menyurat. Hal ini terpengaruh terhadap proses kinerja di MA Al Hikmah 2 Benda Sirampog Brebes Jawa Tengah tersebut.
1.4 Batasan Masalah
Mengingat banyaknya permasalahan yang ada di MA Al Hikmah 2 Benda Sirampog Brebes Jawa Tengah, maka dalam penyusunan tugas akhir ini dibatasi masalah yaitu pada pengolahan data nilai siswa MA Al Hikmah 2 Benda Sirampog Brebes Jawa Tengah, dan pembuatan laporan-laporan yang dibutuhkan.
1.5 Metode Pengumpulan Data
Dalam melakukan penelitian ini, digunakan beberapa metode guna mendapatkan data yang diperlukan, yaitu :
· Metode Observasi

Secara umum pengertian observasi adalah cara menghimpun bahan-bahan keterangan (data) yang dilakukan dengan mengadakan pengamatan dan pencatatan secara sistematis terhadap fenomena-fenomena yang sedang dijadikan sasaran pengamatan
. 
· Metode Interview

Secara umum yang dimaksud dengan interview adalah cara menghimpun bahan-bahan keterangan yang dilaksanakan dengan melakukan tanya jawab lisan secara sepihak, berhadapan muka, dan dengan arah serta tujuan yang telah ditentukan
. 
· Metode Kearsipan
Merupakan suatu cara untuk mendapatkan data dengan membaca dan mempelajari data-data dan arsip yang telah ada yang berhubungan dengan permasalahan yang dihadapi.

· Metode Kepustakaan

Merupakan suatu cara untuk mendapatkan dan mengumpulkan data dengan membaca dan mempelajari permasalahan yang ada dari buku-buku atau lainnya yang berhubungan dengan masalah yang dihadapi.

1.6 Sistemetika Penulisan Karya Tulis
Dalam sistematika penulisan tugas akhir ini, secara garis besar dibagi menjadi 5 (lima) bab, yaitu :
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Dalam bab ini dijelaskan mengenai tinjauan umum, latar belakang, Pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.
BAB II
PENGOLAHAN DATA NILAI SISWA MA AL HIKMAH II BENDA SIRAMPOG BREBES JAWA TENGAH
Dalam bab ini dijelaskan mengenai penilaian yang meliputi pengertian penilaian, fungsi penilaian, jenis-jenis penilaian dan pelaksanaan penilaian, serta dijelaskan tentang pedoman kenaikan kelas.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini dijelaskan mengenai pengertian sistem, sistem pendukung yang meliputi perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software), bagan alir, penjelasan sistem, perancangan tabel, relasi tabel, perancangan input dan perancangan keluaran atau output.
BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM
Dalam bab ini dijelaskan mengenai langkah kerja sistem dan pengoprasian sistem.

BAB V
PENUTUP

Dalam bab ini berisi penutup, saran, daftar pustaka dan lampiran karya tulis ini.
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