BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Di era globalisasi yang penuh dengan persaingan ini khusunya dalam bisnis dan informasi mengalami kemajuan yang sangat pesat. Informasi dipandang sebagai asset yang berharga bagi setiap instansi dan harus dikelola dengan baik. Informasi merupakan salah satu sumber daya serta ikut menentukan dalam mengambil keputusan diataranya dalam rangka peningkatan kerja, maka daripada itu sangatlah dibutuhkan suatu sistem informasi yang sempurna efisien dalam mengelola data yang sangat banyak didalm perusahaan tersebut. Kegiatan suatu perusahaan pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan misalnya bagian barang yang meliputi pembelian dan penjualan untuk menjaga supaya kegiatan jual beli dapat berjalan dengan lancar. Seiring dengan lajunya perkembangan teknologi yang pesat, masalah perhitungan dan olah data diselesaikan dengan mudah dengan bantuan komputer. Pada mulanya komputer dirancang sebatas pada perhitungan dengan instruksi-instruksi yang masih sederhana.

Tidak semua data yang diperoleh lansung dapat dikonsumsi oleh para pemakai data, ada sejumlah data yang masih perlu mendapatkan pengolahan terlebih dahulu baru bisa dimanfaatkan. Salah satu yang memerlukan penanganan yang memadai tersebut adalah manajemen pada bagian persediaan barang maupun transaksi penjualan dan pembelian barang. Misalnya pencatatan data barang yang datanya sangat banyak sehingga tentunya memerlukan waktu yang lama. Begitu juga halnya dengan pencatatan pembelian dan penjualan barang, daftar harga maupun daftar persediaan barang (stok barang) yang membutuhkan ketelitian, proses yang cepat dan dapat dipertanggungjawabkan guna ifisien kerja.

Disisi lain penggunaan perangkat keras komputer telah menawarkan sebagai kemudahan dalam menangani pengolahan data-data yang sangat kompleks sehingga menghasilkan informasi yang lebih cepat. Berdasarkan hal-hal tersebut diatas, penyusun bermaksud membahas sistem pengolahan transaksi pembelian dan penjualan khususnya di APOTEK KASIH FARMA Jl. Ngeksi Gondo No. 55 Yogyakarta dengan menggunakan perangkat lunak yang diharapkan dapat menangani proses pengolahan data dengan cepat.

1.2 Pokok Masalah
Melihat banyaknya organisasi atau perusahaan yang sudah mengkomputerisasi sistem informasi dan melihat pemasaran yang ada. Dalam melakukan kegiatan usahanya, APOTEK KASIH FARMA di Jl. Ngeksi Gondo No. 55 Yogyakarta melakukan kegiatan transaksi pembelian dan penjualan masih menggunakan cara manual. Dengan adanya sistem informasi pada pengolahan data pembelian dan penjualan barang maka diharapkan dapat menambah dan menghasilkan proses laporan yang cepat dan tepat sehingga menghemat waktu dan tenaga.

1.3 Batasan Masalah 

Ditinjau dari kegiatan perusahaan yang sangat banyak maka perlu kiranya memberikan batasan masalah dalam hal penyusunan Karya Tulis ini. Adapun ruang lingkup masalah yang dibahas dalam Karya Tulis ini hanya terbatas pada pengolahan transaksi pembelian dan penjualan di APOTEK KASIH FARMA Jl. Ngeksi Gondo No. 55 Yogyakarta. Dari informasi tersebut dijadikan masukan yang kemudian direkam dan menghasilkan data-data berupa.

1. Data Supplier

2. Data Barang

3. Data Merk

4. Data Pelanggan

5. Data Barang Segera Beli

6. Transaksi Pembelian Per no Faktur

7. Transaksi Pembelian Per Periode 

8. Transaksi Penjualan Per No Nota

9. Transaksi Penjualan Per Periode

1.4 Metode Penelitian

Dalam memperoleh data dan informasi yang diperlukan untuk menunjang kelancaran penyusunan Karya Tulis ini digunakan beberapa metode antara lain:

1. Metode wawancara

Dengan metode ini data diperoleh dengan mengadakan tanya jawab secara lansung kepada pengola APOTEK KASIH FARMA di Jl. Ngeksi Gondo No. 55 Yogyakarta.

2. Metode studi pustaka

Dengan metode ini data diperoleh dengan mengumpulkan dan membaca bahan-bahan teori yang dipergunakan sebagai dasar dalam penyusunan Karya Tulis.

1.5 Sistematika Karya Tulis

Sesuai dengan pembahasan masalah yang dijelaskan secara garis besar maka penyusun penyusunan sistematika penulisan Karya Tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I 

:  PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan latar belakng masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika Karya Tulis.

 BAB II  

:  SISTEM    INFORMASI    PENGOLAHAN    DATA

PEMBELIAN DAN PENJUALAN  DI APOTEK KASIH FARMASI 

Dalam bab ini berisi tentang gambaran umum pengolahan data pembelian dan penjualan di APOTEK KASIH FARMA Jl. Ngeksi Gondo  No. 55 Yogyakarta

 BAB III 

:  PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini berisi diagram alir perancangan sistem yang dibuat, penjelasan sistem serta sistem berkas yang dibutuhkan, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV 

:  PELAKSANAAN SISTEM

Pada bab ini dijelaskan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan sistem.


BAB V

:  PENUTUP

Dalam bab ini berisi kesimpulan dan saran.
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