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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Sejalan dengan perkembangan teknologi komputer saat ini memang sangat terasa manfaat dan pengaruhnya di segala bidang. Penggunaan teknologi komputer ini ditunjukkan untuk meningkatkan kinerja dan efisiensi pelayanan di berbagai bidang agar dapat menghasilkan informasi yang akurat dan cepat. Sekarang ini dengan adanya komputer, hampir seluruh kegiatan pekerjaan dilakukan dengan komputer, baik dari segi perkembangan dibidang akuntansi maupun dibidang lainnya.

Toko Tengah Sleman merupakan salah satu usaha yang bergerak dalam bidang pelayanan dan penjualan furniture. Perkembangan dunia usaha dibidang furniture semakin hari semakin mengalami kemajuan yang sangat pesat. Hal tersebut ditandai dengan semakin banyaknya usaha-usaha furniture yang bermunculan yang menawarkan berbagai furniture dengan harga dan kualitas yang beragam.

Pencatatan persediaan perlu dilakukan karena untuk mengetahui jumlah barang yang tersedia untuk dijual. Pada Toko Tengah Sleman pencatatan persediaannya menggunakan metode LIFO yang masih dilakukan secara manual. Untuk mendapatkan pencatatan persediaan yang benar-benar sesuai dengan sebenarnya dan secara cepat maka dilakukan secara komputerisasi. Dilihat dari kenyataan yang ada maka penulis tertarik untuk membuat karya tulis yang membahas tentang ‘SISTEM INFORMASI PENGOLAHAN BARANG DAGANGAN DENGAN METODE LIFO DI TOKO TENGAH SLEMAN’. 

1.2 Pokok Masalah

Toko Tengah Sleman adalah sebuah toko mebel yang masih menggunakan perhitungan secara manual dalam menghitung persediaan barang dagangannya. Maka diperlukan alat yang mempercepat proses perhitungan tersebut. Alat tersebut yaitu komputer, dengan komputer maka Toko Tengah Sleman dapat melakukan perhitungan persediaan secara komputerisasi.

Penggunaan komputer untuk perhitungan persediaan secara LIFO akan menguntungkan terutama untuk mengetahui jumlah barang yang ada untuk dijual.

1.3 Batasan Masalah

Karena luasnya bidang persediaan maka penulis hanya membatasi masalah pada pengolahan persediaan dalam proses bertambahnya persediaan karena adanya pembelian dan berkurangnya persediaan karena adanya penjualan dan pelaporannya didalam laporan keuangan dengan menggunakan metode LIFO.

1.4 Tujuan Penulisan

Adapun tujuan penulisan dari karya tulis ini adalah untuk membantu Toko Tengah Sleman dalam melakukan perhitungan persediaan barang dagangannya dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data dan memaksimalkan kinerja yang ada sehingga segala bentuk manualisasi dapat diatasi guna mencapai hasil yang lebih baik, lebih cepat dan lebih efisien.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode yang digunakan penulis untuk mengumpulkan data dan informasi yang diperlukan untuk menyusun karya tulis ini antara lain: 

1. Metode Wawancara/Interview
Yaitu metode pengumpulan data dengan cara melakukan tanya jawab secara langsung kepada pemilik Toko Tengah Sleman.

2. Metode Studi Pustaka

Adalah metode pengumpulan data dengan cara membaca dan mempelajari buku-buku literatur yang berkaitan dengan permasalahan yang ada.

1.6 Sistematika Penulisan

Adapun Sistematika penulisan karya tulis ini disusun sebagai berikut:
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PENDAHULUAN

Bab ini menguraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II
LANDASAN TEORI

Pada bab ini diuraikan tentang gambaran umum perusahaan operasi data serta teori yang mendasari pemecahan masalah yang sedang dihadapi yaitu masalah persediaan yang tersedia untuk dijual.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini diuraikan mengenai definisi sistem, bagan alir sistem, penjelasan sistem, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan masukan ,perancangan keluaran dan bahasa Delphi serta sistem pendukung.

BAB IV
PELAKSANAAN PROGRAM

Pada bab ini dijelaskan tentang alasan pemilihan perangkat lunak, spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan  program serta petunjuk operasional menjalankan program.

BAB V
PENUTUP
Pada bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran. 
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