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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dalam perkembangan teknologi yang semakin maju dan canggih, pengolahan berbagai data akuntansi dalam suatu perusahaan baik perusahaan kecil atau besar sudah menggunakan komputer sebagai alat bantu. Hal tersebut dipengaruhi oleh peralatan komputer yang semakin murah harganya dengan disertai mudahnya mendapatkan perangkat lunak yang dapat diperoleh di toko-toko komputer. Perusahaan membutuhkan dan menggunakan peralatan komputer untuk membantu mempermudah menyelesaikan segala kegiatan yang terjadi di dalam perusahaan. Dalam perusahaan terdapat berbagai bidang yang menangani kegiatan perusahaan termasuk bidang akuntansi. Bidang akuntansi menangani transaksi-transaksi yang terjadi serta pembuatan laporan keuangan guna mengetahui perkembangan kemajuan  perusahaan dalam periode tertentu.

Dalam perusahaan terdapat berbagai masalah yang menyangkut dengan masalah akuntansi yang harus diselesaikan dengan tingkat ketelitian yang baik. Pengambilan keputusan atas masalah itu akan mempengaruhi data akuntansi yang dilaporkan dan pandangan publik terhadap perusahaan. Dalam penerapan untuk menghitung besarnya biaya penyusutan dari setiap aktiva yang mengalami penyusutan (depresiasi), biaya itu akan dilaporkan dalam laporan keuangan yaitu dalam Neraca dan Rugi-Laba. Laporan keuangan itu dibuat per periode akuntansi yang nantinya akan diserahkan atau dilaporkan kepada pihak yang membutuhkan baik pihak intern atau ekstern perusahaan.        

Untuk mendukung perhitungan alokasi biaya depresiasi aktiva tetap, maka diperlukan sistem yang mendukung agar semua masalah mengenai proses perhitungan tersebut dapat  ditangani dengan mudah dari periode ke periode. Hasil perhitungan tersebut akan  dialokasikan ke dalam jurnal umum yaitu biaya depresiasi aktiva yang bersangkutan pada sisi debit dan akumulasi depresiasi pada sisi kredit. Biaya depresiasi disajikan ke dalam laporan Rugi-Laba sedangkan akumulasi depresiasi disajikan ke Neraca berdasarkan periode tertentu.
1.2 Perumusan Masalah

Permasalahan yang akan dibahas adalah mengenai bagaimana perusahaan melakukan perhitungan depresiasi aktiva tetap dan melaporkan depresiasi yang terjadi secara tepat dan cepat  untuk periode yang berakhir bulan desember atau 31 desember dengan menggunakan 2 metode beserta tabel rincian.

2 metode  yang digunakan itu adalah

1. Metode garis lurus (Straight Line method) dan


2. Metode saldo menurun ganda (Double Declining Method)

Perhitungan menggunakan metode tersebut dapat diselesaikan dengan manual atau dengan suatu sistem yang terprogram. Perhitungan dengan bantuan suatu sistem memerlukan suatu perangkat lunak atau software yang akan mendukung proses perhitungan serta pencatatan ke dalam jurnal umum untuk biaya dan akumulasi depresiasi yang terjadi dengan menggunakan 2 metode tersebut.

1.3 Batasan Masalah

Batasan masalah yang akan dibahas adalah  mengenai perhitungan penyusutan (depresiasi) aktiva tetap serta alokasi biaya dan akumulasi depresiasi ke dalam laporan keuangan untuk periode akuntansi yang berakhir bulan desember atau 31 desember. Perhitungan depresiasi ini menggunakan 2 metode yaitu metode garis lurus dan saldo menurun ganda yang disertai tabel rincian depresiasi untuk setiap metode dari periode ke periode. Dengan menggunakan suatu sistem yang sudah terprogram penyelesaian perhitungan depresiasi akan jauh lebih cepat dan baik daripada dengan manual.

1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan dari penulisan naskah karya tulis ini adalah untuk mempermudah proses perhitungan depresiasi aktiva tetap dengan menggunakan suatu sistem yang terprogram serta pencatatan dan pengalokasian biaya depresiasi dan akumulasi depresiasi ke dalam laporan keuangan yaitu dalam Rugi-Laba dan Neraca.

1.5 Metode Penulisan

Pembuatan naskah karya tulis ini menggunakan  metode studi pustaka dengan mempelajari buku dan studi kasus. Buku yang dipelajari antara lain buku akuntansi terutama mengenai depresiasi aktiva tetap dan buku panduan mengenai software yang mendukung  pembuatan sistem perhitungan depresiasi secara otomatisasi.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika dalam penulisan  karya tulis ini secara keseluruhan dapat dirinci sebagai berikut:

BAB I
          PENDAHULUAN


Bab ini menjelaskan mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode penulisan dan sistematika penulisan karya tulis ini.

BAB II          LANDASAN TEORI

  
Bab ini menjelaskan mengenai konsep dasar sistem, perhitungan depresiasi dengan menggunakan 2 metode depresiasi yang digunakan secara manual, pembuatan jurnal umum serta pelaporannya  ke dalam laporan keuangan.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini menjelaskan mengenai perangkat pendukung, perancangan sistem, perancangan tabel serta perancangan masukan dan keluaran.

BAB IV 
PELAKSANAAN PROGRAM


Bab ini menjelaskan mengenai cara kerja dari sistem mulai dari data dimasukan sampai menghasilkan keluaran.

BAB V
PENUTUP


Bab ini berisi mengenai kesimpulan dari karya tulis ini dan saran-saran yang dapat menyempurnakan karya tulis ini. 
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