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BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah

Seiring perkembangan teknologi yang semakin maju pada masa sekarang ini, penggunaan perangkat elektronik sudah banyak digunakan di segala bidang, termasuk dalam bidang pendidikan. Didukung dengan perkembangan komponen elektronik saat ini memang telah memegang peranan yang sangat penting dalam kemajuan teknologi, hal ini terbukti dengan berbagai macam penemuan baru terutama mengenai masalah yang berhubungan dengan elektronika. Penggunaannya pun sudah disesuaikan dengan kebutuhan, sehingga memudahkan seseorang untuk membuat atau merancang peranti elektronik dengan mudah dan murah.

Penguat Push-Pull merupakan salah satu peranti yang biasa digunakan dalam peralatan elektronika. Misalnya diterapkan pada audio televisi atau radio, dalam hal ini penguat push-pull berfungsi sebagai power amplifier atau penguat.

Dalam tugas akhir ini penulis akan membuat perangkat keras yang didasari dengan teknologi elektronika yaitu penguat push pull dengan menggunakan IC CA3140 serta dua transistor yaitu PNP dan NPN. 
1.2. Maksud

Maksud dari pembuatan alat ini adalah untuk mengetahui kinerja transistor pada penguat push pull.

1.3. Tujuan 

Tujuan dari pembuatan alat ini adalah untuk mengetahui cacat persilangan dan cara mengatasi kinerja penguat push pull apabila diukur dengan osiloskop.

1.4. Batasan masalah
Batasan masalah diperlukan untuk membatasi penulis dalam membahas pembuatan alat ini. Batasan masalah tersebut adalah bagaimana kinerja rangkaian penguat PUSH PULL dengan dua transitor (PNP, NPN).
1


