HALAMAN PENGESAHAN

SISTEM PENGOLAHAN DATA PENERIMAAN SISWA BARU 
Di SMU NEGERI 2 INDRAMAYU

Telah diuji dan disahkan dihadapan Tim Penguji Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta dan diterima sebagai syarat guna menyelesaikan Pendidikan jenjang Diploma III Jurusan Manajemen Informatika minat studi Manajemen Informatika pada :
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Dosen Pembimbing
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· Sesungguhnya Allah SWT tidak akan  merubah keadaan satu kaum sebelum mereka merubah keadaan diri mereka sendiri  (QS. Ar Ra’du ayat 11).

· Sesungguhnya bersama kesulitan(datang) keringanan(kelapangan) sebab itu apabila engkau punya waktu, bekerja keraslah (QS.Alam Nasyrah ayat 6-7).

· Hidup ini adalah sebuah “permainan” yang harus kamu selesaikan dan janganlah kau lari dari padanya.

· Sekolah atau kuliah itu mencari ilmu bukan untuk mencari pekerjaan, karena  pekerjaan itu merupakan bagian dari rizki-Nya.

· Jadikan sabar dan shalat sebagai penolongmu.

· Keberhasilan baik yang besar maupun yang kecil senantiasa berawal dari satu keputusan yang tepat “saya akan mencoba”.
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Karya tulis ini kupersembahkan kepada :

Allah SWT, atas karunia-Nya yang selalu terlimpahkan untuk setiap Hamba-Nya

Ayah dan ibu tercinta, terima kasih  atas do’a, kasih sayang dan perhatiannya  hingga dapat terselesaikannya tugas akhir ini

Adikku Agis tercinta yang selalu mendukungku
A’ Rizky, terima kasih atas do’a serta dukungannya
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Segala puji dan syukur dipanjatkan kehadirat Allah SWT  karena atas rahmat dan karuniaNya  tugas ini dapat  disusun dan diselesaikan. Tugas akhir ini pengambilan datanya  dilakukan di SMU Negeri 2 Indramayu
Penyusunan tugas akhir ini diberi judul “ SISTEM PENGOLAHAN DATA PENERIMAAN SISWA BARU di SMU NEGERI 2 INDRAMAYU ”. Tugas akhir ini merupakan salah satu syarat akademik guna menyelesaikan studi Diploma III Jurusan Manajemen Informatika minat studi  Manajemen Informatika  Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM YOGYAKARTA.
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4. Ibu Erna Hudianti P.S,Si., selaku Dosen Pembimbing yang telah banyak memberi masukkan kepada penyusun karya tulis ini.
5. Ayah, Ibu dan adikku tercinta yang telah memberikan  do’a restu dan dorongan semangat dalam menyusun  tugas akhir ini.

6. Seluruh Guru dan Staff TU SMU Negeri 2 Indramayu yang telah memberikan ijin dan membantu punyusun dalam menyelesaikan tugas akhir ini.
7. Seluruh sahabatku yang tidak dapat penyusun sebutkan satu persatu yang telah banyak memberikan perhatian dan dorongan dalam menyusun tugas akhir ini.

Penyusun menyadari sepenuhnya bahwa karya tulis ini masih jauh dari sempurna karena terbatasnya kemampuan penulis. Tetapi besar harapan kami semoga karya tulis ini dapat memenuhi persyaratan yang diminta dan dapat bermanfaat bagi rekan-rekan yang membutuhkan, oleh karena itu kritik dan saran  yang bersifat membangun sangat penulis harapkan guna sempurnanya karya tulis ini.

Yogyakarta,     September  2003
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