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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

             Dengan semakin maju berkembangnya jaman, masyarakat semakin sadar akan arti pentingnya pendidikan bagi anak-anak, baik pendidikan formal maupun pendidikan non formal mulai dari tingkat sekolah dasar sampai kejenjang yang lebih tinggi. Hal inilah yang mendorong untuk mendapatkan pendidikan yang baik dan satu sama lain saling bersainguntuk memperebutkan tempat dalam sebuah institusi pendidikan. Demikian juga untuk sekolah lanjutan tingkat atas yang dalam kenyataannya sampai sekarang bahwa pendaftar untuk masuk ke sekolah menengah tingkat atas semakin banyak dan mereka saling berlomba untuk dapat diterima di sekolah yang mereka inginkan, khususnya untuk pendaftar di Sekolah Menengah Umum (SMU) Negeri 2 Indramayu. Para pendaftar tersebut selain dari lingkungan sekolah juga berasal dari luar daerah atau kabupaten lain.

Terjadinya proses penerimaan siswa baru yang setiap tahun makin bertambah akan memerlukan keterlibatan Sumber Daya Manusia yang berkualitas, di samping itu jika ada pembatalan pelaksanaan penerimaan siswa baru juga akan semakin banyak terjadi, sehingga dipandang perlu untuk melaksanakan prosedur pengawasan penerimaan siswa baru yang baik.

Untuk menangani pekerjaan yang banyak dan capat dalam penyelesaiannya dibutuhkan alat perangkat yaitu komputer. Komputer dapat menyelesaikan pekerjaan yang membutuhkan ketelitian dan dapat melakukan proses pengolahan data dengan cepat. Untuk efesiensi waktu dan tenaga maka sangat tepat bila memilih komputer sebagai alat bantu untuk menangani masalah seleksi siswa dan pengolahan data siswa, agar calon siswa yang mendaftar dapat dilayani dengan cepat

 Untuk dapat mencapai keinginan yang dimaksudkan dalam pengolahan data penerimaan siswa baru di Sekolah Menengah Umum (SMU) Negeri 2 Indramayu dengan menggunakan komputer, maka perlu dilakukan perancangan sistem berdasarkan data-data yang diperoleh dan diperlukan, juga sistem pendukung yang memadai.

1.2  Pokok Permasalahan

Semakin banyak calon siswa yang mendaftar maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan memakan waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan mungkin ribuan maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data dengan jumlah yang banyak.

Dengan sistem pengolahan data yang tepat akan mempercepat pendataan tiap calon siswa baru. Untuk mengatasi masalah pengolahan data siswa, dari calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut diterima diperlukan suatu sistem yang tepat. Maka dari itu dicoba membuat sistem yang tepat dan efisien  untuk proses pengolahan data siswa di SMU Negeri 2 Indramayu. 

1.3 Batasan Masalah

Karya tulis ini membahas tentang seleksi penerimaan siswa baru di SMU Negeri 2 Indramayu. Kriteria yang menyebabkan seorang calon siswa baru itu diterima dilihat dari nilai NEM dan disesuaikan dengan kapasitas gedung yang ada. Sistem proses penerimaan siswa baru ini tidak sebatas sampai adanya pengumuman calon siswa baru, tetapi juga menangani registrasi dari calon siswa baru yang diterima. Penerimaan siswa baru termasuk di dalamnya data Calon,  data Nilai, dan data Registrasi

1.4  Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data adalah cara yang digunakan untuk memperoleh fakta berupa data. Data atau fakta tersebut akan digunakan sebagai bahan penyusunan karya tulis ini.

Metode yang digunakan adalah:

1. Wawancara

Melakukan tanya jawab secara langsung dengan pihak sekolah yaitu SMU Negeri 2 Indramayu terutama pada bagian penerimaan siswa baru.

2. Studi Pustaka

Membaca literatur-literatur yang dapat membantu dalam perancangan sistem yang menangani masalah penerimaan siswi baru.

1.5  Tujuan Karya Tulis

Adapun tujuan pembuatan dan penulisan tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Sebagai salah satu syarat penunjang untuk dapat lulus program D3 di STMIK Akakom Yogyakarta

2. Memberikan alternatif lain dalam menyelesaikan suatu masalah jika dibandingkan sistem yang lain

3. Mengenalkan aplikasi pengolahan data penerimaan siswa baru, hingga diharapkan membantu meningkatkan tata laksana kegiatan peneriman siswa baru di SMU Negeri 2 Indramayu.

1.6  Sistematika Penulisan

Adapun sistematika penyusunan karya tulis ini terdiri atas beberapa bab atau sub pokok pembahasan permasalahan sebagai berikut:

BAB I

PENDAHULUAN

Bab ini berisi penjelasan mengenai latar belakang masalah, pokok-pokok
permasalahan, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan karya tulis, dan sistematika penulisan dari penulisan karya tulis ini.

BAB II
LANDASAN TEORI

Berisi sejarah singkat SMU Negeri 2 Indramayu, proses penerimaan siswa baru, bagan alir proses penerimaan siswa baru, proses penerimaan siswa baru, dan kriteria penyeleksian.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Bab ini berisikan penjelasan mengenai rancangan struktur database, relasi antar tabel, diagram alir sistem, rancangan masukkan, dan rancangan keluaran

BAB IV
IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini berisikan penjelasan mengenai bagaimana cara pengoperasian program dari sistem Pengolahan Data Peneriman Siswa Baru di SMU Negeri 2 Indramayu.

BAB V
PENUTUP


Bab ini berisi kesimpulan yang dapat diambil dari karya tulis dan juga saran –saran yang dapat diberikan untuk pengembangan yang dapat dilakukan.

