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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah 

Dalam perkembangan perekonomian dewasa ini yang semakin ketat, semua perusahaan baik swasta maupun negeri berusaha mendapatkan pasaran yang lebih luas guna menjual hasil produksinya. Dengan jangkauan pemasaran yang lebih luas, diharapkan akan memperoleh keuntungan yang semakin besar sehingga akan dipergunakan sebagai modal pengembangan perusahaan dan perluasan usaha. Dengan didukung oleh perkembangan teknologi yang semakin pesat, khususnya bidang komputer dapat dirasakan dan diupayakan disemua sendi kehidupan manusia. Pemanfaatan komputer sangat dirasakan oleh manusia yang dituntut untuk menyelesaikan pekerjaan dengan cepat namun dengan hasil yang memuaskan. Dengan adanya pengolahan data dengan komputer akan banyak menghasilkan informasi yang lebih baik dengan waktu yang relatif cepat.

Untuk menangani masalah penghitungan rugi/laba penjualan yang ada di JGC Computer yang mana sistem pengolahan rugi/laba penjualan komputer masih manual maka pihak JGC Computer harus bekerja dengan keras dan teliti bahkan harus lembur untuk menangani data penjualan yang begitu banyak dan sangat menghabiskan waktu.

Hal-hal di atas dirasakan dapat menjadi hambatan. Oleh karena itu, karya tulis ini mencoba membantu menyelesaikan kesulitan yang dihadapi oleh JGC Computer dalam pengolahan data rugi/laba penjualan. Dengan adanya pembenahan ini diharapkan permasalahan yang sekarang dihadapi dapat ditanggulangi dan meningkatkan mutu kerja bagi pelayanan yang diberikan kepada konsumen.

1.2 Pokok Masalah

Sesuai dengan judul karya tulis “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA RUGI/LABA PENJUALAN KOMPUTER DI JGC Computer YOGYAKARTA” maka pokok permasalahan berdasarkan latar belakang masalah tersebut ingin mengolah data rugi/laba penjualan komputer  yang  ada di JGC Computer yang selama ini sistem pengolahan rugi/laba penjualannya masih menggunakan sistem manual sehingga mengakibatkan terlambatnya penyajian informasi yang diperlukan. Untuk memberikan informasi tentang rugi/laba penjualan barang yang akurat, maka perlu di buat suatu sistem komputerisasi rugi/laba penjualan komputer yang dapat memudahkan penyelesaian masalah yang ada, selain itu juga membantu dalam efektivitas dan efisiensi kerja dalam pembuatan laporan- laporan yang diperlukan setiap saat.

1.3 Batasan Masalah


Karena keterbatasan waktu dan luasnya permasalahan, maka disini hanya dibahas masalah komputerisasi pengolahan data rugi/laba penjualan yang meliputi data barang, data penjualan, data konsumen, data retur barang, data pembelian,data supplier, dan pencetakan laporan-laporan.
1.4 Tujuan Penulisan

Tujuan umum penulisan ini adalah untuk membantu kelancaran pengolahan data rugi/laba penjualan komputer di JGC Computer.

Karya tulis ini juga sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan derajat Diploma III (D-3) di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Yogyakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Adapun metode pengumpulan data yang digunakan adalah :

1) Penelitian Lapangan

Penelitian lapangan ini dilakukan sehubungan dengan pengumpulan data yang bersifat obyektif, dilakukan dengan cara :

a) Teknik Observasi

Mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti.

b) Teknik Wawancara 

Mengadakan wawancara secara langsung kepada pihak-pihak yang bersangkutan dan yang berhubungan dengan pokok-pokok masalah yang di teliti.

2) Penelitian Pustaka

Penelitian pustaka ini bertujuan sebagai penunjang dalam proses pengumpulan data yang terdapat dalam literatur-literatur mengenai pokok-pokok bahasan yang berkaitan dengan dengan masalah yang diteliti.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan dalam laporan  ini adalah sebagai berikut :

BAB I  PENDAHULUAN

Merupakan pendahuluan yang membahas tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data, sistematika penulisan.

BAB II  LANDASAN TEORI 

Dalam bab ini tentang sejarah JGC Computer, mekanisme penjualan komputer, perhitungan rugi/laba dan  bahasa pemrograman.

BAB III ANALISIS DAN PERANCANGAN SISTEM

Berisi tentang sistem pengolahan data, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, diagram alir sistem, penjelasan sistem, perencanaan basis data, perencanaan masukan dan perencanaan keluaran.

BAB IV  PELAKSANAAN PROGRAM

Berisi tentang spesifikasi program, pengoperasian program dengan langkah-langkah program.

BAB V  PENUTUP

Merupakan bab penutup yang berisi tentang kesimpulan dan saran guna memperbaiki dalam mengembangkan sistem.

DAFTAR PUSTAKA


  Kumpulan buku-buku referensi dalam pembuatan karya tulis.

LAMPIRAN


 Listing program

BAB II

LANDASAN TEORI

2.1 Tinjauan Umum

JGC Computer didirikan  oleh Bapak Andi Santoso, S.E pada tanggal 02 April 1999 di Yogyakarta. JGC Computer yang  terletak  di jalan Balerejo no. 11 Yogyakarta adalah merupakan sebuah perusahaan berkembang yang bergerak dibidang penjualan komputer serta alat-alat pendukungnya seperti : disket, tinta printer, cd instaler, cd games, dan lain-lain.

Dari  segi letak, maka JGC Computer memiliki beberapa  kelebihan, yaitu letaknya di dalam kota dan di perempatan jalan ditambah lagi di sekitar tempat tersebut masih jarang terdapat perusahaan yang bergerak dalam bidang penjualan perangkat komputer. Dengan letak strategis, persedian barang yang cukup bervariasi, harga yang bersaing, serta pelayanan yang baik, maka JGC Computer memiliki semakin banyak konsumen sehingga dari hari ke hari volume transaksi penjualan yang dilakukan oleh JGC Computer semakin meningkat.

Dalam menjalankan usahanya selama ini, JGC Computer belum sepenuhnya menggunakan komputer sebagai alat bantunya, misalnya dalam penulisan faktur penjualan masih dilakukan secara manual. Seiring dengan kemajuan perusahaan maka pelayanan terhadap konsumen dan penyajian informasi dirasa perlu untuk ditingkatkan. Oleh karena penyusun berencana untuk menggunakan sistem komputerisasi untuk mengatasi masalah yang ada serta dapat memperlancar arus penjualan di JGC Computer. 

2.2 Sistem Penjualan di JGC COMPUTER

Penjualan barang di JGC Computer dapat dilakukan setiap saat, hal ini tergantung dari ada pelanggan maupun bukan pelanggan yang ingin membeli  suatu barang yang ada di toko tersebut. Jika barang yang dibutuhkan oleh konsumen tersedia, maka langsung dilakukan transaksi penjualan. Penjualan di JGC Computer hanya dapat dilakukan secara tunai dan tidak melayani penjualan secara kredit dan harga-harganya sudah ditentukan oleh pimpinan. Juga tidak menerima pesanan.

2.3 Perhitungan Rugi/Laba


Untuk menghitung rugi/laba penjualan komputer di JGC Computer menggunakan rumus  :


Penjualan






xxx


Retur penjualan





xxx     (-)



Penjualan bersih




xxx


Harga pokok penjualan  : 


Persediaan awal 



xxx


Pembelian 

xxx


Retur pembelian
xxx     (-)

Pembelian bersih


xxx      (+)



Barang tersedia untuk dijual 

xxx


Persedian akhir



xxx      (-)



Harga pokok penjualan



xxx     (-)



Laba kotor penjualan




xxx


Biaya operasional 




 
xxx     (-)



Laba bersih





xxx

2.4 Bahasa Pemrograman.


Program yang digunakan program Delphi yaitu RAP (Rapid Aplication Development) yang tersedia sebagai sarana pengembangan database dalam lingkungan Microsoft Windows 95, Microsoft Windows 97 dan Microsoft Windows NT. Dengan menggunakan perangkat lunak dapat membangun berbagai aplikasi windows ( permainan, multimedia, database, dan lain-lain ) dengan cepat dan mudah. 


Adapun beberapa keuntungan  dari Delphi adalah :

· Komponen yang dapat dipakai ulang dan dapat dikembangkan Delphi.

· Dapat mengakses VBX
· Template aplikasi dan Template Form.
· Lingkungan pengembangan Delphi.
· Program yang terkompilasi.
· Kemampuan mengakses data dalam bermacam format.
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