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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar belakang Masalah

Dalam Era Globalisasi ini, perkembangan teknologi komputer hampir memasuki seluruh bidang kegiatan usaha, baik usaha perseroan atau kelompok, maupun perusahaan swasta atau pemerintah.

Salah satu perusahaan yang memerlukan alat bantu komputer adalah AHASS ISANI MOTOR, yang beralamat di Jl. Godean Km 10, yang mana merupakan perusahaan milik pribadi yang bergerak dalam bidang penjualan suku cadang dan pelayanan jasa servis kendaraan sepeda motor Honda. Dimana AHASS INSANI MOTOR dalam perkembangan usahanya dari hari ke hari mengalami kemajuan sehingga alat-alat yang ada semakin banyak, dan selama ini dalam pengolahan data dengan cara manual, oleh karena itu untuk mengolah data-data yang ada maka AHASS INSANI MOTOR sangat perlu menggunakan system komputerisasi sebagai alat bantu dalam pengolahan data.

Dalam pekerjaan sehariannya AHASS INSANI MOTOR harus dilengkapi dengan system komputerisasi sebagai alat pengolahan data-data yang ada pada setiap harinya. Sehingga dari data-data yang terkumpul tersebut nantinya dapat diolah dan menghasilkan informasi yang lebih cepat, tepat dan akurat, sehingga nantinya dalam perkembangan usahanya AHASS INSANI MOTOR tidak ketinggalan dalam meraih keuntungan dalam usahanya.

1.2. Pokok Masalah

Permasalahan yang dihadapi oleh AHASS INSANI MOTOR selama ini semakin banyak, salah satunya dalam pengolahan data untuk mengetahui jumlah pelanggan yang masuk pada setiap harinya, jumlah suku cadang yang terjual dan daftar spare part yang masih ada. Oleh karena itu untuk mengatasi masalah di atas maka diperlukan system komputersasi yang akan menangani data-data tersebut, sehingga nantinya system yang ada dapat berjalan dengan lancar dan AHASS INSANI  MOTOR tidak mengalami kesulitan lagi untuk pengolahan data-datanya.

1.3. Batasan Masalah
Untuk menghindari analisa yang berkepanjangan, maka hanya akan dibahas masalah Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Sparepart di AHASS INSANI MOTOR.  Ruang  lingkup  permasalahan  hanya  terbatas pada :

1. Penjualan sparepart secara langsung atau tunai

2. Pembelian sparepart secara langsung

3. Tidak menerima pesanan

4. Tidak menerima pengembalian barang atau retur

1.4. Maksud dan Tujuan

Maksud dan tujuannya adalah dengan dibuatnya Pengolahan Data Pembelian dan Penjualan Sparepart Di AHASS INSANI MOTOR Godean, diharapkan nantinya dapat meningkatkan pelayanan yang lebih efisien, cepat dan akurat kepada pelanggan dan meningkatkan produktifitas kerja para karyawannya.

I.5. Metode Pengumpulan Data

Untuk memperoleh data dan informasi yang diperlukan dalam  penyusunan laporan tugas akhir  ini, digunakan beberapa metode antara lain :

1.  Studi Literatur
Penulis mangadakan studi literatur  dengan mempelajari teori-teori dari literatur dan bacaan-bacaan lain yang dapat membantu dalam pemecahan masalah.

2.  Riset Lapangan

Data yang diperoleh dari riset lapangan adalah :

a. Observasi, dangan cara pengamatan langsung ke bagian informasi.

b. Wawancara, yaitu mengadakan tanya jawab dengan staf personalia.

1.6. Sistematika penulisan

Sitematika yang digunakan dalam penyusunan laporan tugas akhir  ini adalah 

BAB I. PENDAHULUAN

Dalam bab ini akan diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II.  LANDASAN TEORI

Dalam bab ini dijelaskan mengenai :

1. Sejarah AHASS INSANI MOTOR

2. Pengolahan Data Pembelian dan Transaksi Penjualan Sparepart Motor Honda

3. Tahap Pengolahan Data

4. Tahap Pembuatan Laporan

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Dalam bab ini akan dibahas definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, penjelasan system, serta perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV. IMPLEMENTASI DAN PEMBAHASAN

Dalam bab ini dibahas tentang spesifikasi program dan algoritma program.

BAB V.  KESIMPULAN dan SARAN

Dalam bab ini akan dirangkum kesimpulan dan saran dari pembahasan yang telah disajikan.
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