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Intisari 

Latar Belakang 

Madrasah Mu’alimin muhammadiyah Yogyakarta mutu pendidikannya dari tahun ke tahun semakin berkembang. Dari berkembangnya mutu pendidikan di Madrasah Mu’allimin Muhammadiyah Yogyakarta, banyak lulusan SD dari wilayah Yogyakarta maupun luar daerah yang berminat untuk mendaftar dan berharap untuk diterima. Dari tahun ke tahun jumlah siswa yang mendaftar semakin bertambah. Semakin banyaknya siswa yang mendaftar maka pekerjaan yang harus diselesaikan juga semakin banyak dan membutuhkan waktu yang lama.

Terjadinya proses penerimaan siswa baru yang setiap tahun semakin bertambah akan memerlukan keterlibatan Sumber Daya Manusia yang banyak, disamping itu jika ada pembatalan pelaksanaan penerimaan siswa baru juga akan semakin banyak terjadi, sehingga dipandang perlu untuk melaksanakan prosedur pengawasan penerimaan siswa baru yang baik.

Untuk menangani pekerjaan yang banyak dan cepat dalam penyelesaiannya dibutuhkan suatu alat bantu, komputer yang dapat menyelesaikan pekerjaan yang membutuhkan ketelitian dan dapat melakukan proses pengolahan data dengan cepat. Untuk efesiensi waktu dan tenaga maka sangat tepat bila memilih komputer sebagai alat bantu untuk menangani masalah seleksi siswa dan pengolahan data siswa, agar calon siswa yang mendaftar dapat dilayani dengan cepat. 

Pokok Permasalahan

Semakin banyak calon siswa yang mendaftar maka akan dibutuhkan banyak pekerja dan memakan biaya serta waktu yang lama. Untuk mengolah data yang jumlahnya ratusan dan mungkin ribuan maka diperlukan suatu sistem yang mampu untuk mengolah data dengan jumlah yang banyak..

Dengan sistem pengolahan data yang tepat akan mempercepat pendataan tiap calon siswa. Untuk mengatasi masalah pengolahan data siswa, dari calon siswa yang mendaftar sampai siswa tersebut diterima diperlukan suatu sistem yang tepat. Maka dari itu dicoba membuat sistem yang tepat dan efisien untuk proses pengolahan data siswa di Madrasah Mu’allimin  Muhammadiyah Yogyakarta.
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