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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Seperti yang telah kita ketahui, bahwa Yogyakarta selain disebut kota pelajar, juga merupakan salah satu kota yang terkenal di Indonesia. Hal itu ditandai dengan cukup banyaknya wisatatandai dengan cukup banyaknya erupakan salah satu kota yang terkenal di Indonesia. hal 


































wan yang mengunjungi Yogyakarta sebagai salah satu alternatif tempat untuk berlibur. Para wisatawan yang datang itu tentunya memerlukan sarana akomodasi yang juga nyaman selama mereka berada di Yogyakarta. Oleh karena itu pula, sekarang ini di Yogyakarta banyak sekali ditemukan sarana penginapan, salah satunya adalah hotel, yang juga bervariasi dari yang sederhana sampai yang bertaraf internasional yang dapat mereka pilih sesuai kemampuan dan kenyamanan yang mereka inginkan.

Karena banyaknya hotel yang ada sekarang, maka wajarlah jika terjadi persaingan yang cukup ketat dalam usaha menarik wisatawan untuk memilih tempatnya sebagai alternatif menginap.

Para wisatawan dalam hal ini merupakan seorang konsumen yang secara langsung menerima dan merasakan pelayanan yang diberikan dari hotel tempatnya mengniap, mulai dari masuk (check in) sampai keluar (check out), yang merupakan satu bagian dari sistem informasi yang ada. Dari sinilah mereka akan memberikan penilaian terhadap kualitas hotel yang mereka kunjungi. Dan keberhasilan untuk memenangkan persaingan yang cukup ketat antara hotel yang ada di Yogyakarta ini, tergantung pada penilaian tersebut.

1.2 Pokok Permasalahan

Berdasarkan uraian latar belakang masalah diatas, maka dapat dirumuskan masalah sebagai berikut “Bagaimana merancang suatu sistem komputerisasi untuk mengendalikan permasalahan pendataan tamu yang menginap di hotel Jayakarta Yogyakarta”

1.3 Batasan Masalah

Dalam melaksanakan karya tulis ini, ada beberapa permasalahan yang hendak dibahas, adalah pendataan tamu mulai dari masuk hotel (check in) sampai dengan keluar hotel (check out) yang merupakan pendataan aliran (flow) informasi di bagian reservation, sementara untuk pelayanan bus transportasi, pembatalan sewa kamar untuk pemesanan dan  tidak dalam bahasan karya tulis ini.

1. 4  Tujuan Pengambilan Naskah

Adapun tujuan penulis mengambil permasalahan ini adalah untuk membantu memecahkan masalah yang sedang dihadapi oleh obyek penelitian yang bersangkutan, dengan memperbaiki sistem lama yang dirasa kurang sempurna dan perlu adanya penyempurnaan. Disamping itu mahasiswa dapat memperluas wawasan dengan membandingkan ilmu yang didapat di bangku kuliah dengan kerja nyata, sehingga apabila setelah memasuki dunia kerja diharapkan mahasiswa tidak canggung dan dapat mengamalkan ilmu yang diperolehnya.

1. 5 Metode Pengumpulan Data


Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian Hotel Jayakarta Yogyakarta dengan metode pengumpulan data :

a. Obeservasi

Dengan cara mengunjungi langsung instansi yang terkait, dalam hal ini hotel Jayakarta dan mencari data-data yang sekiranya diperlukan untuk kepentingan analisis sistem yang akan dilakukan.

b. Analisis

Melakukan analisis terhadap sistem informasi khususnya di bagian reservation (front office) hotel Jayakarta Yogyakarta.
c. Studi Literatur

Memanfaatkan media bacaan sebagai sumber pengetahuan penunjang untuk menganalisa, dalam hal ini literature mengenai system informasi yang sesuai dengan tema karya tulis.

1. 6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I. Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. Tinjauan Umum

Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows, Bahasa Pemrograman Visual Basic.

BAB III.  Perancangan Sistem

Dalam Bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur basis data serta perencanaan dari program yang meliputi masukan data, edit data, hapus data dan laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV. Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V.   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang ada kaitannya dengan sistem informasi di bagian reservation (front office) hotel Jayakarta Yogyakarta.
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