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BAB I

PENDAHULUAN

1.1   Latar Belakang

Seiring perkembangan zaman yang mempengaruhi perkembangan teknologi  dan ilmu pengetahuan yang mengalami kemajuan yang sangat pesat terutama dibidang komputer. Hasil yang dicapai dalam bidang ini mengakibatkan banyaknya perubahan penerapan suatu sistem informasi yang tidak lepas dari penggunaan alat yang sanggup mengatasi kelemahan dalam hal penggunaan.

Pada masa saat ini dimana salah satu fungsi komputer adalah sebagai alat pengolahan data yang mempunyai peranan penting dalam memecahkan permasalahan yang membutuhkan ketepatan dan kecepatan yang tinggi guna mendapatkan informasi yang dibutuhkan.

Dalam hal ini untuk mengatasi masalah pengolahan data penerimaan siswa baru di SMU Negeri 1 Babat, yang selama ini semua dilakukan dengan mencatat secara manual,  meskipun komputer telah tersedia namun pemakainanya belum dapat dilakuakan secara optimal. Sehingga dalam pencatatan data yang demikian banyak dikhawatirkan akan terjadi kesalahan serta banyaknya waktu yang dibutuhkan relatif lama untuk menyelesaikannya.

Semakin banyak data yang harus diselesaikan tentunya dibutuhkan suatu ketelitian yang lebih besar, tenaga ekstra serta banyaknya waktu yang harus disediakan. Untuk menanggulangi masalah tersebut dapat digunakan alat bantu yaitu komputer yang dapat digunakan sebagai alat pengolahan data dengan tingkat ketelitian yang tinggi, daya tampung yang besar, kecepatan waktu memproses serta minimalnya terjadinya kesalahan. Sehingga dapat menghemat waktu dan tenaga.

1.2   Pokok Permasalahan

Masalah yang akan diangkat dalam karya tulis ini adalah sistem komputerisasi pengolahan data penerimaan siswa baru di SMU Negeri 1 Babat. Hal ini disebabkan karena jumlah calon siswa baru yang mendaftar   mengalami peningkatan yang cukup besar dari tahun ke tahun serta lamanya proses pengolahan data yang dilakukan secara manual. Untuk mengantipasi kelancaran dalam pengolahan data maka dibutuhkan suatu sistem yang dapat mengolah data dalam jumlah besar dan dapat memberi informasi yang cepat dan akurat.

1.3   Batasan Masalah

Karya tulis ini membahas mengenai seleksi penerimaan siswa baru di SMU Negeri 1 Babat dengan kriteria yang digunakan adalah lulus tes tertulis, jumlah Num sebagai bahan pertimbangan serta kapasitas gedung yang tersedia, dimana untuk menghindari calon siswa mengundurkan diri yang akan menyebabkan kapasitas gedung tidak maksimal maka disediakan pula calon siswa baru cadangan.

Adapun pengolahan data siwa baru ini mencakup proses pemasukan data yaitu mulai dari pendaftaran, tes, penetapan siswa diterima serta pendaftaran ulang.

1.4 Metode Pengumpulan Data.

Untuk mempermudah dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data dan literatur yang sesuai dengan maksud dan tujuan. Sedangkan metode yang digunakan dalam pengumpulan data diantaranya adalah  sebagai berikut:

1. Melakukan tanya jawab atau wawancara langsung dengan bagian kesiswaan serta panitia disekolah yang dimaksud tentang proses penerimaan siswa baru.

2. Mempelajari data – data yang ada pada laporan manual yang telah dijadikan dokumen atau arsip oleh pihak sekolah.

3. Study pustaka yang berhubungan dengan permasalahan yang ada serta melakukan study banding dengan karya tulis yang memiliki topik permasalahan yang sama.

1.5  Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

1. Membantu mengatasi permasalahan pengolahan data penerimaan siswa baru di SMU Negeri 1 Babat.

2. Membantu untuk mempercepat dalam rangka ketepatan dalam pengambilan keputusan  penerimaan siswa baru.

1.6   Sistematis Penulisan Karya Tulis.

Agar karya tulis dapat memenuhi persyaratan sebagai karya ilmiah maka perlu diuraikan sistematisnya yaitu meliputi hal – hal sebagai berikut:

A. Bab I  Pendahuluan.

Meliputi latar belakang, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data, tujuan penulisan,sistematiskanya.

B. Bab II Gambaran Umum.

Pada bab ini dibahas sekilas mengenai gambaran umum SMU Negeri I Babat serta sistem pengolahan data, kriteria  penyeleksian dan teori pemrograman.

C. Bab III Perancangan Sistem.

Pada bab ini menguraikan tentang definisi sistem, sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, perancangan tabel basis data, bagan alir sistem, penjelasan sistem,   perancangan masukan dan perancangan keluaran.

D. Bab IV Pelaksanaan Sistem

Pada bab ini menguraikan tentang spesifikasi program, pengoperasian program sehingga dapat menghasilkan informasi sesuai dengan yang dibutuhkan.

E. Bab V Penutup

Pada bab ini berisi tentang kesimpulan, saran – saran, daftar pustaka dan lampiran.
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