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PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Jaringan komputer adalah sekelompok komputer otonom yang saling menggunakan protocol komunikasi melalui media komunikasi  (Dharma Oetomo (1), 2003, hal 7 ) sehingga dapat berbagi data , informasi, program aplikasi, dan perangkat keras seperti printer, scanner, CD-Drive, ataupun harddisk, serta memungkinkan untuk saling berkomunikasi secara elektronik.

Adapun sejumlah potensi jaringan komputer, antara lain :

1. Mengintegrasikan dan berbagi pakai peralatan

Jaringan komputer memungkinkan pengguna bersama peralatan komputer berbagai merek, yang semula tersebar di berbagai ruangan, unit, dan departemen sehingga meningkatkan efektifitas dari pengguna sumber daya tersebut.

2. Komunikasi

Jaringan komputer memungkinkan terjadinya komunikasi antar pemakai komputer. Selain itu tersedia aplikasi teleconference yang memungkinkan dilakukannya rapat atau pertemuan tanpa harus meninggalkan meja kerja.
3. Mengintegrasikan data

Jaringan komputer diperlukan untuk mengintegrasikan data antar komputer-komputer client sehingga dapat diperoleh suatu data yang relevan.

Potensi-potensi dari jaringan komputer tersebut dirasa sangat perlu oleh  Madrasah Tsanawiyah Negeri Janten (MTsN Janten). 

MTsN Janten terjangkau jaringan internet baru pada bulan Mei tahun 2009 dan sampai saat ini penggunaannya belum dapat optimal karena belum adanya jaringan lokal (local area network), sehingga baru ada satu komputer pada labaratorium komputer saja yang terkoneksi. Kepentingan yang berkaitan dengan internet baik guru, tenaga administrasi dan siswa dilakukan dengan komputer tersebut. Pengiriman data-data yang seharusnya dapat cepat melalui fasilitas email harus dikirim secara manual yang kurang efisien. Pembelajaran internet yang seharusnya diterapkan pada siswa setingkat SMP juga belum dapat terlaksana sebagaimana mestinya, dikarenakan terbatasnya komputer yang terkoneksi dengan internet

Berangkat dari masalah tersebut penyusun ingin melakukan optimalisasi dengan membangun LAN yang terkoneksi internet, sehingga jaringan internet benar-benar dapat dirasakan di lingkungan MTsN Janten. 
1.2 Tujuan
Tujuan dari tugas akhir ini adalah untuk membuat local area network (LAN) yang terkoneksi internet, sehingga manfaat internet benar-benar dapat dirasakan oleh semua warga MTsN Janten. Khususnya untuk proses pembelajaran. Demi suksesnya tujuan pendidikan di MTsN Janten. 
1.3 Batasan Masalah

Karena jaringan internet memiliki banyak sekali manfaat, maka optimalisasi yang penyusun lakukan hanya sebatas pada local area network (LAN) yang terkoneksi internet 

Adapun pembatasan masalah yang lebih rinci adalah sebagai berikut:

1. Pembuatan Local Area Network yang terkoneksi internet;

2. Instalasi dan konfigurasi Windows xp sebagai system operasi;
3. Melakukan sharing internet dari sebuah komputer yang telah terkoneksi sebelumnya;

4. Melakukan sharing file dan sharing printer;

