BAB I 

PENDAHULUAN 

1.1. Latar Belakang

Jaringan komputer dibutuhkan untuk berkomunikasi dan berbagi (share) sumber daya komputer (resource) yang akan dipakai secara bersama-sama seperti file, scanner, printer, CD ROM dan sebagaimana antara komputer-komputer yang terhubung dalam jaringan itu.

Samba adalah kumpulan perangkat lunak untuk menyediakan layanan file microsoft dari server ke Linux (unix umumnya). Untuk dapat saling berinteraksi diperlukan adanya suatu protokol yang dapat mengatur interaksi antara server dengan dikenal adanya server samba. Server samba ini mempunyai protokol berbasis SMB (Server Message Block). Windows dapat mengenal dan juga menggunakan protokol yang berbasis SMB yang merupakan fasilitas Windows sendiri. Jadi, dengan adanya server samba pada Linux sebagai server yang berbasis protokol SMB juga dapat dikenali oleh Windows sebagai client. Sehingga memungkinkan proses interaksi antara Linux dan Windows.

Dalam tugas akhir ini penulis mencoba menggunakan Linux Ubuntu 9.04. sebagai sistem operasi dalam pengoperasiannya, untuk konfigurasi samba agar komputer dapat digunakan dalam pengaksesan sumber daya berupa file dan print.

1.2. Tujuan 

Adapun tujuan dari pembuatan tugas akhir ini adalah :

a. Agar penulis dapat memahami konfigurasi samba server pada Linux Ubuntu 9.04.

b. Membangun samba server pada Linux Ubuntu 9.04 dan menerapkan di dalam jaringan komputer.

c. Dapat berbagi file (file sharing) antara Linux Ubuntu 9.04 (server) dengan Windows (client)

1.3. Batasan Masalah

Aplikasi digunakan untuk menghubungkan antara Sistem Operasi Linux dan Sistem Operasi Windows yang berbeda platform. Jaringan yang diimplemantasikan juga hanya bersifat lokal atau dalam jaringan LAN (Local Area Network)

Sebagai identifikasi maka penulis membatasi masalah tentang :

1. Instalasi Linux Ubuntu Server 9.04

2. Konfigurasi/setting jaringan 

3. Konfigurasi samba file server sebagai Domain Controller

4. Menambah, mengedit user account pada Samba File Server.

5. Mengkoneksikan/menghubungkan Microsoft Windows XP sebagai client dengan Linux Ubuntu Server 9.04 sebagai Domain Controller.

