BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan meningkatnya ilmu pengetahuan dan teknologi sekarang ini, maka semakin meningkat pula informasi yang dibutuhkan oleh manusia sebagai pengguna informasi. Suatu instansi atau perusahaan juga membutuhkan informasi untuk membuat suatu keputusan dan melakukan tindakan dimana informasi yang diperoleh dari data yang diolah terlebih dahulu. System informasi diperlukan agar informasi yang diperoleh berkualitas dan bernilai atau bermanfaat bagi instansi atau perusahaan tersebut.

Komputer yang sudah sangat dikenal saat ini merupakan sarana yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin karena komputer mempunyai kemampuan memproses data dengan cepat dan akurat dalam melakukan proses penyediaan suatu informasi. Dapat dikatakan bahwa system informasi dengan komputer akan meningkatkan efisiensi, efektivitas dan produktivitas kerja.

Demikian halnya dengan system informasi penggajian yang dilakukan pada Kantor BKKBN Kabupaten Blora memang dapat dikerjakan secara manual, tetapi akan memakan waktu yang lebih lama. Oleh karena itu komputer dirasa perlu sebagai suatu langkah otomatis terhadap proses-proses yang ada mengubah metode pengolahan data manual menjadi metode pengolahan data elektronik.

Adapun pemilihan system informasi dengan menggunakan komputer dapat memberikan keuntungan pada bagian keuangan, antara lain :

1. Dapat memberikan informasi sewaktu-waktu apabila diperlukan.

2. Lebih hemat tenaga.

3. Ketelitian dan ketepatan waktu sangat tinggi.

4. Mudah dalam pencarian dan penyimpanan data.

1.2 Pokok Permasalahan

Berdasarkan latar belakang diatas maka dapat diketahui bahwa yang menjadi pokok permasalahan adalah bagaimana menyajikan system informasi di kantor BKKBN Kabupaten Blora secara cepat dan akurat. Dengan demikian untuk menyajikan insormasi yang baik tentang penggajian pegawai tersebut maka diperlukan suatu informasi yang dapat mendukung kerja pegawai yang dapat meningkatkan efisiensi dan produktivitas kerja pegawai sehingga nantinya system informasi ini diharapkan dapat menghasilkan informasi yang cepat, akurat dan bisa diandalkan.

1.3 Batasan Masalah

Dalam penelitian ini agar tidak menyimpang terlalu jauh dari pokok permasalahan, maka batasan masalah yang akan dituangkan adalah mengenai Sistem Informasi Daftar Gaji di Kantor BKKBN Kabupaten Blora. 

Dengan batasan masalah tersebut maka nantinya akan dapat dihasilkan beberapa keluaran sebagai berikut :

1. Laporan Daftar Pegawai

2. Laporan Struk Gaji Pegawai

3. Laporan Buku Besar

4. Laporan Daftar Tunjangan Jabatan Fungsional

5. Laporan Daftar Tunjangan Jabatan Struktural

6. Laporan Daftar Gaji Pokok Pegawai

1.4 Tujuan Pembuatan Karya Tulis

Karya tulis ini dibuat agar system yang telah dibuat ini dapat membantu proses untuk memberikan informasi daftar gaji di kantor BKKBN Kabupaten Blora, sehingga diharapkan dari hasil pengembangan system aplikasi tersebut dapat membantu dalam menginformasikan daftar gaji pegawai.

1.5 Metoda Pengolahan Data

Pengolahan data adalah cara yang digunakan untuk memperoleh data yang digunakan untuk menyusun karya tulis ini.


Metode yang digunakan adalah :

1. Wawancara

Dilaksanakan dengan mengadakan wawancara langsung dengan pihak yang berkepentingan, dalam hal ini pegawai kantor BKKBN Kabupaten Blora bagian Keuangan dan Penggajian.

2. Studi Pustaka

Studi pustaka dilakukan dengan mempelajari literature-literatur yang relevan dengan permasalahan yang sedang dibahas.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Adapun sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut :


BAB I

PENDAHULUAN

Berisi latar belakang permasalahan, pokok bahasan, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.


BAB II
TINJAUAN UMUM

Berisi penjelasan Keputusan Presiden No. 8 Tahun 1970 dan Sistem Informasi Daftar Gaji di Kantor BKKBN Kabupaten Blora.


BAB III
PERANCANGAN SISTEM INFORMASI

Berisi tentang definisi atau pengertian system, perangkat lunak, perangkat keras, bagan alir system dan penjelasan system.


BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Diuraikan mengenai langkah-langkah menjalankan program yaitu pengisian data, merubah data, menghapus data, penyimpanan data dan mencetak data.


BAB V
PENUTUP

Berisi tentang kesimpulan dan saran dari karya tulis ini.

