BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Gambaran Umum Objek Penelitian

2.2 Sistem Informasi Daftar Gaji

Sistem pengolahan penggajian merupakan peranan penting dalam suatu perusahaan atau instansi, karena dengan memiliki system pengolahan gaji yang baik akan dapat memperlancar semua kegiatan yang ada dalam suatu perusahaan atau instansi.

Sistem penggajian di kantor BKKBN Kabupaten Blora masih dikerjakan secara sederhana dan belum dikomputerisasikan, sedangkan informasi yang dibutuhkan tentang penggajian terus berkembang.

Bagian urusan tata usaha yang menangani penggajian di kantor BKKBN Kabupaten Blora setiap bulan melaporkan kegiatan-kegiatan penggajian yaitu menyiapkan laopran-laporan antara lain :

1. Daftar Pegawai

Suatu daftar yang berisi data-data pegawai.

2. Daftar Gaji Pokok

Laporan ini berisi gaji poko pegawai sesuai dengan golongan dan masa kerja

3. Struk Gaji

Laporan ini adalah laporan gaji tiap pegawai beserta rincian potongan.

4. Buku Besar

Suatu daftar yang berisi daftar gaji pegawai secara keseluruhan. Laporan ini berisi gaji pokok, tunjangan dan potongan.

5. Daftar Tunjangan Fungsional

Daftar yang berisi tunjangan fungsional pegawai dan besar tunjangannya.

6. Daftar Tunjangan Struktural 

Daftar yang berisi tunjangan struktural pegawai dan besar tunjangannya.

2.3 Delphi 6.0

2.3.1 Sejarah Singkat

Ide munculnya Delphi sebenarnya berasal dari bahasa pemrograman yang cukup terkenal yaitu Pascal. Bila kita berbicara tentang bahasa pemrograman Delphi, memang rasanya sulit dipisahkan dari keberadaan Turbo Pascal (yang diluncurkan tahun 1983) oleh Borland International Incorporation).

Karena pemograman windows dengan tubo pascal masih dirasa cukup sulit, sejak tahun 1993 Borland Interntional Incoporation mengembangkan bahasa pascal yang besifat visual. Oleh karena itu produsen piranti lunak berlomba-lomba mengembangkan bahasa pemrogaman yang semakin memudahkan para pemakainya. Hasil dai pengembangan ini adalah diluncurkannya pemrograman Delphi 1.0 pada tahun 1995.

Perkembangan Delphi tidak berhenti sampai disitu. Satu tahun berikutnya pada tahun 1996, diluncurkan lagi pemrograman Delphi 2.0 yang bersifat 32 bit, dengan kata lain pemrograman Delphi hsnys bisa dijalankan pada Windows 9x dan Windows NT. Sedangkan prpgram Delphi sekarang ini telah sampai pada pemrograman Delphi versi 6.0 yang diluncurkan pada tahun 2001 dengan berbagai fasilitas dan kelebihan dibanding dengan versi sebelumnya.

Dengan menggunakan program Delphi 6.0, waktu yang diperlukan dalam pembuatan suatu aplikasi menjadi lebih singkat dan juga dalam menyusun aplikasi menjadi lebih mudah. Karena program Delphi menyediakan bermacam-macam komponen aplikasi, dalam jumlah yang cukup besar dengan berbagai pilihan sehingga tidak akan sulit untuk menyusun aplikasi sendiri.

