PAGE  
2

BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah

Dalam era globalisasi, Teknologi Informasi berkembang sangat pesat khususnya penggunaan komputer dan internet. Internet merupakan sarana komunikasi untuk berbagai aktivitas seperti keperluan pendidikan, kesehatan, pemerintah. dll. Internet  yang merupakan interface dari pengguna  IT mempunyai beberapa informasi baik dalam bentuk software  yang di butuhkan maupaun hardware. Adapun salah satu software  yang di butuhkan untuk akses internet adalah web  browser.

Jaringan komputer saat ini sangat di butuhkan untuk menghubungkan berbagai instansi pemerintah, kampus, dan bahkan untuk bisnis dimana banyak sekali perusahaan yang memerlukan infomasi dan data-data dari kantor lainnya dan dari rekan kerja, afliasi bisnis, dan konsumen.
Sering kali terjadi permasalahan pada jaringan komputer antara lain data yang di kirimkan lambat, rusak dan bahkan tidak samapi tujuan. Komunikasi sering menglami time-out, hingga masalah keamanan. Oleh sebab itu, jaringan komputer memerlukan sebuah router, yaitu alat yang berfungsi sebagai pengatur jalur lalu lintas data sehingga tepat pada sasarannya.
Router adalah salah satu komponen pada jaringan komputer yang mampu melewatkan data melalui sebuah jaringan atau internet menuju sasarannya, melalui sebuah proses yang di kenal sebagai routing. Router berfungsi sebagi penghubung antar dua atau lebih jaringan untuk meneruskan data dari satu jaringan ke jaringan lainnya.

Namun, harga router tidak  murah, hali ini sesuai dengan kinerja yang di hasilkan dari router itu sendiri. Dalam lingkup pendidikan kemampuan financial sebagian besar sangat terbatas, maka butuh perangkat router yang harganya murah, handal, dan mudah dalam instalasi maupun perawatannya. Maka dari itu penulis berpendapat router mampu menjawab tantangan dari permasalahan jaringan komputer tersebut, dengan berbagai fasilitas yang di miliki oleh router, maka komunikasi pada jaringan komputer dapat berjalan dengan baik.
Bersadarkan hal diatas maka perlu adanya suatu jaringan yang dapat menangani hal tersebut. Untuk membuat sebuah jaringan LAN maka di perlukan sebuah router.

1.2  Tujuan

Tujuan dari tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Menerapkan ilmu pengetahuan yang telah di peroleh di bidang jaringan computer khususnya membangun  router pc pada suatu jaringan LAN

2. Menghemat dan mengefisiensi biaya apabila dibandingkan dengan router lainnya.

3. Mengenalkan dan memberikan langkah-langkah dalam penggunaan Mikrotik Router OS.
4. Dari pembahasan tersebut diperoleh suatu pengetahuan dasar tentang Mikrotik Router OS pada sebauh jaringan komputer.
5. Manajement bandwidth pada client sehingga setaip user akan mendapatkan bandwidth dengan ukuran yang sama tanpa menggangu bandwidth dari user lain.
1.3  Batasan Masalah 

Mengingat waktu yang diberikan cukup singkat dan fitur yang ada pada mikrotik sangatlah banyak maka penulis membatasi masalah yang akan di bahas. Yakni meliputi instalasi router menggunakan Sistem Operasi Mikrotik versi 29.27, setting ip Ethernet 1 dan Ethernet 2, setting gateway, serta DNS pada router mikrotik sehingga dapat terkoneksi dengan jaringan internet, setting NAT dan Manajement bandwidth untuk memanjement besarnya bandwidth yang akan diberikan oleh server kepada klientnya.
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