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BAB I

Pendahuluan
1.1 Latar Belakang Masalah

Jaringan internet sebagai media teknologi komunikasi dan  informasi mengalami perkembangan sangat pesat. Berbagai macam layanan informasi yang diperlukan oleh manusia setiap hari dapat diperoleh dengan mengakses jaringan internet, sehingga sangat memudahkan pengguna mendapatkan file informasi yang menarik dan berhubungan dengan masalah yang dihadapi, baik wacana, audio maupun video.
Saat ini informasi yang diolah secara komputerisasi sangat efisien, sehingga tidak membutuhkan waktu yang lama untuk mengolah dan menyajikan informasi yang diperlukan. Streaming video adalah salah satu layanan pada jaringan internet yang memberikan informasi berbentuk audio-visual. Layanan informasi video streaming berbasis web dimaksudkan video dapat dilihat langsung pada halaman web tanpa harus mendownload video terlebih dahulu. 
Agar data tidak dapat dibaca atau dimodifikasi oleh pihak-pihak yang tidak mempunyai kewenangan sebagai administrator diantisipasi dengan menggunakan akses jaringan terbatas yaitu akses jaringan VPN.
1.2 Tujuan
Tujuan dari laporan tugas akhir video streaming berbasis web sebagai media informasi ini, antara lain untuk mengetahui telah berkembang pesatnya jaringan internet yang memudahkan pengguna untuk mendapatkan informasi maupun hiburan. Pengolahan data informasi video streaming dimudahkan dengan menggunakan bantuan sebuah software.
1.3 Batasan Masalah
Tugas akhir ini dilakukan secara berkelompok dengan anggota 4 orang. Masing-masing orang menyelesaikan bagiannya sendiri-sendiri, yang kemudian akan disatukan menjadi sistem VPN. Pembagian tugas diatur sebagai berikut :
· Wawan Kurniawan (083310051) mengerjakan bagian VPN server.

· Bernardus Sukaristan (083310046) mengerjakan bagian RADIUS server dan DHCP server.

· Hilarius Bonaventura (063310022) mengerjakan bagian Video Streaming berbasis Web.

· Amin Rasul Kamsena (083310050) mengerjakan bagian berbagi berkas (File Sharing).
Batasan masalah pada tugas akhir yang digunakan dalam membangun layanan streaming video berbasis web, antara lain :
1. Instalasi dan konfigurasi Web Server (httpd)
2. Instalasi dan penggunaan Video LightBox
3. Penggunaan Filezilla

4. Pengujian-pengujian
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