PAGE  
5
BAB I  Komputerisasi Pengolahan Data Nilai Siswa 

           Di SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta

BAB I 

PENDAHULUAN 

1.1 Latar Belakang Masalah 

Dewasa ini perkembangan ilmu pengetahuan dalam bidang teknologi terus berkembang pengoperasiannya. Komputer merupakan mesin elektronik pengolah data, yang mampu menerima masukan dan keluaran. Sarana ini dapat memenuhi kebutuhan informasi dan dapat mengurangi kemungkinan dalam mengambil keputusan yang tidak tepat dan dapat melaksanakan kebanyakan jenis pengolahan informasi yang dapat dilaksanakan oleh manusia dengan lebih cepat dan dengan kesalahan-kesalahan yang lebih sedikit.

Dengan adanya kebutuhan informasi yang harus dipenuhi dengan cepat, maka dalam berbagai aktifitas manusia cenderung menggunakan alat yang modern dan canggih, salah satunya adalah komputer yang dapat memberi kemudahan bagi manusia.

Era komputerisasi di abad ini sudah menjalar hampir di semua instansi, salah satunya di lembaga-lembaga pendidikan. Dengan adanya fasilitas komputer maka memungkinkan dalam menyediakan informasi yang cepat, tepat dan akurat. SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta adalah suatu lembaga pendidikan yang telah bergerak dibidangnya. Dari tahun ke tahun telah banyak mengalami perubahan-perubahan dan pengembangan-pengembangan yang telah dilakukan dalam menciptakan sumber daya manusia yang berkualitas.

Tidak lepas dari semua itu tentunya SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta sedikit banyaknya mengalami kendala dalam pengolahan data nilai siswa. Karena semakin kompleksnya masalah-masalah dan perkembangan teknologi yang semakin maju, maka komputer dimanfaatkan sebagai alat bantu untuk memecahkan masalah-masalah yang timbul, salah satunya adalah penggunaan komputer dalam pengolahan data nilai siswa di SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta.

Dengan adanya komputer, manfaat yang dapat diambil antara lain:

1. Efisien waktu dalam hal ketelitian pengolahan data 

2. Keamanan data terjamin

3. Membantu dalam hal pembuatan laporan berdasarkan spesifikasi tertentu

Berdasarkan program aplikasi yang digunakan dalam pengolahan data nilai siswa walaupun saat ini SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta telah menggunakan komputer sebagai alat bantu, namun dirasa program aplikasi yang digunakan masih belum efektif.



Atas dasar latar belakang yang telah dikemukakan di atas maka diajukan usulan penelitian dengan judul “KOMPUTERISASI PENGOLAHAN DATA NILAI SISWA DI SMK YAPEMDA 1 SLEMAN YOGYAKARTA”.

1.2 Rumusan Masalah 

Dengan melihat latar belakang di atas, maka dilakukan penelitian dengan perumusan masalah sebagai berikut: “Bagaimana SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta menggunakan teknologi komputerisasi dengan program aplikasi yang lebih baik sebagai sarana pengolahan data nilai siswa”. 

Dengan menggunakan sistem komputerisasi serta program aplikasi yang lebih baik, maka informasi yang dihasilkan dapat diperoleh dengan cepat, akurat dan efisien.

1.3 Batasan Masalah 

Batasan masalah ini digunakan untuk mempermudah analisis selanjutnya. Mengingat luasnya permasalahan yang ada pada sistem pengolahan data nilai siswa di SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta, maka untuk mempermudah sesuatu yang dibutuhkan dalam rangka pemecahan masalah, untuk itu dibuat batasan-batasan masalah yang terkait yaitu: data siswa, data guru, data kelas, data mata pelajaran, dan data nilai siswa dengan batasan nilai ulangan dan nilai EBTA/EBTANAS.

1.4 Tujuan Penelitian 

Dalam mengadakan penelitian ini, tujuan yang hendak dicapai antara lain:

a. Untuk meningkatkan cara pengolahan data nilai siswa menggunakan komputeisasi dengan program aplikasi yang telah ada menjadi program aplikasi yang lebih baik

b. Untuk memberikan informasi dalam sajian yang cepat akurat serta efisien dengan bantuan komputerisasi yang dibantu dengan program aplikasi yang lebih baik

1.5 Manfaat Penelitian 

Manfaat penelitian yang hendak dicapai dari hasil penelitian ini antara lain:

a. Bagi peneliti

Menambah pengetahuan dari hasil dunia pendidikan yang berkaitan dengan studi komputerisasi khususnya dan tentang cara pengolahan data.

b. Bagi SMK YAPEMDA 1 Sleman Yogyakarta

Hasil dari penelitian ini dapat digunakan sebagai bahan masukan untuk dijadikan sebagai pertimbangan dalam mengambil keputusan dan meningkatkan informasi yang akan dihasilkan.

c. Bagi pihak lain

Dapat digunakan sebagai bahan bacaan, informasi dan bagi pihak lain yang menghadapai atau mengadakan penelitian serupa.

1.6 Metode Penelitian 

Dalam mengadakan penelitian dan penulisan tugas akhir ini, menggunakan beberapa metode antara lain:

a. Wawancara 

Yaitu data yang diperoleh langsung terjun ke lokasi dan melakukan tanya jawab dengan pihak yang menangani bidang kesiswaan.

b. Observasi 

Yaitu pengumpulan data-data dengan cara penelitian yang diambil dari format laporan yang ada, yang berhubungan dengan pengolahan data nilai siswa. 

c. Studi kepustakaan 

Yaitu suatu usaha mencari informasi atau tulisan, makalah, majalah, serta buku-buku literature yang sangat mendukung penelitian ini, dengan landasan teori yang kuat akan dapat diperoleh suatu kesimpulan yang berkualitas. 

1.7 Sistematika Penulisan 

Penulisan karya tulis ini secara garis besar dibagi menjadi beberapa bab, yaitu:

BAB I

PENDAHULUAN 

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, batasan masalah, tujuan penelitian, manfaat penelitian, metode penelitian serta sistematika penulisan

BAB II

SISTEM PENGOLAHAN DATA NILAI SISWA 

Dalam bab ini diuraikan tentang pengertian pengolahan data, sistem pengolahan nilai siswa, tinjauan umum, dan perangkat pendukung 

BAB III
PERANCANGAN SISTEM 

Dalam bab ini diuraikan tentang relasi antar tabel, perancangan table, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan laporan 

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM 

Dalam bab ini diuraikan tentang urutan menjalankan program

BAB V
PENUTUP

Dalam bab terakhir ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran dari karya tulis ini 

DAFTAR PUSTAKA

LISTING PROGRAM

LAMPIRAN 
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