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BAB I

PENDAHULUAN

1.1.  Latar Belakang Masalah

Laundry merupakan salah satu tempat penyelenggaraan jasa pencucian pakaian. Yang mana jasa ini membantu setiap pelanggan untuk mencucikan pakaian. Dengan penyediaan jasa ini dirasa oleh kalangan masyarakat sangat membantu. Dari pandangan ini, maka pihak pengelola banyak mendirikan jasa pelayanan pencucian. Instansi ini biasanya melakukan pengolahan dan pengendalian data dengan memakai sistem pembukuan, yang dirasa untuk sekarang ini dituntut untuk melakukan renovasi terhadap sistem pengendalian data yang akrab dengan sistem komputerisasi. 
Sehubungan dengan upaya penyempurnaan unjuk kerja dalam penyediaan informasi dan pelaporan yang lebih cepat dan efisien, maka pihak Istana Laundry berusaha mengikuti perkembangan terutama dalam bidang teknologi informasi. Tempat jasa pencucian ini ingin memusatkan perhatian terhadap perkembangan teknologi komputer untuk sarana bantuan dalam mencatat dan mengendalikan data cucian masuk dan keluar. Upaya ini dapat direalisasikan dengan membuat Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Laundry dan Dry Cleaning, sehingga laporan atau informasi yang diperlukan dapat disajikan dengan cepat.

1.2.  Pokok Permasalahan

Seringkali suatu perusahaan menyadari masalah yang terjadi setelah sesuatu berjalan dengan tidak benar. Permasalahan tidak akan muncul dengan sendirinya dan mestinya ada sebab yang menimbulkannya. Untuk itu diperlukan suatu analisis sistem yang bertujuan untuk mengidentifikasi penyebab masalah yang dapat dimulai mengkaji ulang subjek-subjek permasalahan yang telah diutarakan oleh manajemen seperti sub-sub sistem yang terdapat dalam suatu instansi/ perusahaan.
Demikian halnya dengan jasa pencucian pada Istana Laundry, masih mengalami hambatan dalam mengendalikan permasalahan daftar cucian yang masuk dan yang keluar, diantaranya:

1. Keterlambatan penyajian laporan.

2. Sumber daya manusia yang ada masih bekerja dengan menggunakan pola kerja yang lama.

3. Sulitnya membuat detail pendataan daftar nota cucian yang masuk dan penyajian laporan yang akurat.

1.3. Batasan Masalah

Berdasarkan pokok permasalahan yang telah dipaparkan, dan agar pengkajian masalah tidak terlalu luas, maka penulis membatasi masalah yang akan dibahas yaitu mengenai sistem komputerisasi di bagian pelayanan pelanggan dan manager Istana Laundry, khususnya laporan daftar cucian yang keluar dan yang masuk dan pakaian yang diganti karena kerusakan maupun kehilangan dan juga dalam hal kalkulasi kerugian atau keuntungan selama periode tertentu.

1.4 Tujuan Karya Tulis
Tujuan pembuatan Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Laundry ini adalah untuk membantu dalam menyusun dan memanajemen data agar lebih mudah dalam pencarian dan pengendalian serta menyajikan informasi yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga akan tercipta suatu informasi yang tepat, cepat dan akurat sesuai dengan kebutuhan.
Dengan komputerisasi diharapkan dapat mempermudah dalam melakukan pengawasan terhadap pengelolaan data secara lebih terpadu.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Bentuk penelitian ini bersifat studi kasus, dengan objek penelitian Istana Laundry Yogyakarta. Penulis di dalam membuat penulisan menggunakan metode :

1. Pengamatan Lapangan

Suatu metode yang diperlukan dengan melakukan pengamatan secara langsung terhadap objek yang diteliti dalam hal ini adalah serangkaian kegiatan yang dilakukan di dalam Istana Laundry  Yogyakarta. Adapun teknik-teknik pengumpilan data yang dilakukan untuk memperoleh data atau informasi dengan metode survei lapangan adalah :

a. Interview / Wawancara.

Pengumpulan data dilakukan dengan cara wawancara langsung dengan Pelayanan Pelanggan dan pihak manager Istana Laundry.

b. Observasi

Pengumpulan data dilakukan dengan mengadakan pengamatan langsung terhadap kegiatan kerja perusahaan jasa laundry.

2. Studi Kepustakaan

Suatu metode yang dilakukan untuk mendapatkan dasar-dasar teori yang relevan dengan permasalahan yang sedang diteliti dengan jalan mempelajari buku-buku literatur dan sumber-sumber lainnya terutama yang berkaitan dengan masalah yang sedang diteliti.

1.6 Sistematika Penulisan

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut:

BAB I.     Pendahuluan

Dalam Bab ini akan diuraikan latar belakang masalah yang dihadapi, pokok permasalahan, batasan masalah, tujuan dan manfaat, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II. Landasan Teori
Membahas mengenai defenisi dari sistem informasi, tinjauan umum, sejarah Istana Laundry, hal-hal yang berkenaan dengan konsep perancangan basis data, Sistem Operasi Windows dan Bahasa Pemrograman Visual Basic.

BAB III.  Perancangan Sistem

Dalam Bab ini akan diuraikan tentang definisi sistem, perangkat keras, perangkat lunak, bagan alir sistem, struktur database, rancangan masukan dan rancangan keluaran berupa laporan-laporan yang dihasilkan oleh program yang dibuat.

BAB IV.  Menjalankan Program

Menjalankan program berisi uraian secara lengkap dalam menjalankan menu-menu yang ada serta pilihan sampai dengan keluar dari program.

BAB V.   Penutup

Berisi kesimpulan dan saran-saran yang berkaitan dengan perancangan dan pelaksanaan Sistem Komputerisasi Pengolahan Data Laundry dan Dry Cleaning di Istana Laundry Yogyakarta.

