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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah

Dalam suatu perusahaan besar ataupun kecil yang bergerak di bidang pemasaran, masalah yang termasuk paling penting yang harus ditangani adalah pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian. Oleh karena itu, maka kedua transaksi itu haruslah menjadi prioritas utama dalam penanganannya. Sehingga tidak terjadi kesalahan yang akan merusak jalannya usaha dari perusahaan tersebut. 

Ini harus benar-benar harus dihindari, terutama bagi perusahaan yang mempunyai skala pemasaran yang besar, seperti Agen Resmi Jamu JAYA GUNA, yang bergerak di bidang penjualan dan pembelian jamu, karena akan memberikan kerugian yang tidak sedikit bagi perusahaan.

Oleh karena itulah, bagi Agen Resmi Jamu JAYA GUNA sendiri, salah satu cara yang dapat dipergunakan untuk menghindari masalah diatas yaitu dengan melakukan komputerisasi pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian jamu. Dapat dijelaskan bahwa penanganan setiap transaksi yang terjadi untuk penjualan dan pembelian jamu dilakukan melalui sebuah media yang sekarang ini sudah banyak digunakan yang namanya komputer. 

Dari salah satu cara yang dapat dilakukan olah pihak Agen Resmi Jamu JAYA GUNA dalam penanganan transaksi penjualan dan pembelian jamu, seperti yang diterangkan diatas yaitu dengan melakukan komputerisasi. Hal ini kemudian menjadi topik dari penyusunan tugas akhir yang berjudul “Pengolahan Data Penjualan dan Pembelian Jamu di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA Brebes“.

I.2. Pokok Permasalahan

Yang menjadi pokok permasalahan dari penyusunan tugas akhir ini adalah bagaimana sistem dapat mengolah data transaksi penjualan dan pembelian barang yang terjadi di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA. Transaksi penjualan dilakukan untuk memenuhi permintaan dari sub-sub agen yang ada. Dan transaksi pembelian dilakukan untuk menambah stok jamu yang ada di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA, yang didapat dari pabrik. Sebelum transaksi pembelian dilakukan, jamu yang diperlukan karena stoknya sudah berkurang haruslah dipesan terlebih dahulu. Jamu-jamu yang telah ditransaksikan pada pengolahan data penjualan dan pembelian dapat dikembalikan, dalam istilahnya disebut retur. Untuk penjualan terjadi retur dari sub ke agen ke Agen Resmi Jamu JAYA GUNA. Dan untuk pembelian dilakukan retur barang dari Agen Resmi Jamu JAYA GUNA ke pabrik.

I.3. Tujuan

Tujuan dari tugas akhir mengenai “Pengolahan Data Penjualan dan Pembelian Jamu di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA Brebes“ adalah memberikan keakuratan dalam melakukan setiap pengolahan data transaksi penjualan dan pembelian, dan juga retur penjualan dan retur pembelian yang terjadi didalamnya jika ada.

I.4. Batasan Masalah 

Masalah dari tugas akhir ini akan dibatasi hanya akan mengolah data barang, data sub agen, dan data-data transaksi yang terjadi, yaitu : data pemesanan barang, pembelian barang, penjualan barang, retur pembelian barang atau retur pabrik, serta retur penjualan barang.

I.5. Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang dilakukan dalam menyusun tugas akhir ini adalah sebagai berikut :

1. Wawancara dengan pihak perusahaan Agen Resmi Jamu JAYA GUNA yang mengurusi bagian pengolahan data hasil transaksi penjualan dan pembelian jamu.

2. Membaca literatur-literatur yang berhubungan dengan masalah yang diangkat dan literatur-literatur yang dapat membantu dalam pengkreasian sistem menjadi sebuah aplikasi.

I.6. Sistematika Penulisan

Tugas akhir ini akan disusun ke dalam lima bab. Kelima bab tersebut yaitu :

BAB I.  PENDAHULUAN

Bab ini menjelaskan hal-hal yang mengenai penulisan tugas akhir yaitu latar belakang masalah, pokok-pokok permasalahan, tujuan, batasan masalah, metode pengumpulan data, dan sistematika penulisan.

BAB II. SISTEM PENGOLAHAN DATA

Berisi penjelasan mengenai bagaimana proses-proses yang terjadi pada transaski penjualan dan transaksi pembelian di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA, dan juga retur-returnya yang dapat dilakukan untuk kedua transaksi tersebut. 

BAB III. PERANCANGAN SISTEM

Bab ini akan menjelaskan mengenai perancangan sistem pengolahan data penjualan dan pembelian jamu di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA Brebes, perancangan basis data, relasi antar tabel, perancangan pemasukan yang diperlukan, dan perancangan keluaran yang dapat dihasilkan.

BAB IV. IMPLEMENTASI SISTEM

Bab ini menjelaskan bagaimana cara pengoperasian aplikasi dari masalah sistem pengolahan data penjualan dan pembelian jamu di Agen Resmi Jamu JAYA GUNA Brebes 

BAB V. PENUTUP

Bab ini berisi kesimpulan yang dapat diambil dari tugas akhir yang telah disusun dan juga saran-saran yang dapat diberikan mengenai tugas akhir ini.
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