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INTISARI
Latar Belakang Masalah


Rumah Sakit sebagai lembaga pelayanan kesehatan yang berlandaskan asas sosial kemanusiaan bertujuan untuk memberikan pertolongan kepada siapapun yang membutuhkannya. Untuk menunjang citranya tersebut, maka rumah sakit berupaya menyediakan banyak sarana dan prasarana yang akan dipakai dalam bidangnya antara lain tenaga ahli terdidik, pengolahan informasi, dan pelayanan yang memadai.


Salah satu yang memerlukan penanganan pengolahan data yang memadai di Rumah Sakit adalah Unit Rawat Jalan. Hal yang melatar belakangi timbulnya niat penyusun untuk mengangkat masalah pengolahan data pasien rawat jalan di Rumah Sakit Umum Cakra Husada Kabupaten Klaten ini, karena untuk mendiagnosa kondisi kesehatan seorang pasien diperlukan pemeriksaan yang bermacam-macam dan untuk seorang pasien akan diberikan lebih dari satu jenis obat dalam satu kali diagnosa. Data-data diagnosa pasien setiap kali di diagnosa harus disimpan dengan baik karena data-data tersebut sangat diperlukan untuk mengetahui perkembangan medis setiap pasien yang dirawat. Pihak rumah sakit juga harus mengetahui dan mampu menginformasikan mengenai biaya yang dikenakan pada masing-masing pasien setiap kali di diagnosa berdasarkan pemeriksaan yang dilakukan dan resep yang diberikan.


Berdasarkan masalah-masalah yang dihadapi pihak Rumah Sakit dalam mengolah data pasien rawat jalan tersebut, maka diperlukan suatu sistem pengolahan data yang dapat menyelesaikan masalah-masalah di Rumah Sakit tersebut. Untuk itulah, sistem ini dirancang agar dapat mengatasi berbagai masalah yang timbul. Sistem ini akan sangat membantu pihak Rumah Sakit dalam mengolah data pasien rawat jalan, agar pengolahan data tersebut menjadi lebih terorganisasi dengan lebih baik dan lebih cepat.

Pokok Masalah


Pokok masalah yang dikemukakan dalam karya tulis ini adalah pembuatan program komputerisasi pengolahan data pasien rawat jalan di Rumah Sakit Umum Cakra Husada Kabupaten Klaten yang di dalamnya mencakup proses-proses pemasukan data, pengeditan data, penyimpanan data, dan pengolahan data menjadi informasi berupa laporan-laporan yang berkaitan dengan pengolahan data pasien rawat jalan, mulai dari proses pendaftaran pasien, data catatan penanganan pemeriksaan pasien, dan data-data pembayaran biaya yang dikenakan pada pasien.

Batasan Masalah

Bila dilihat dari semua kegiatan di Rumah Sakit Umum Cakra Husada Kabupaten Klaten, begitu kompleksnya permasalahan yang dihadapi dalam pengelolaan data, maka  dalam karya tulis ini penyusun perlu membatasi permasalahan yang ada.

Adapun batasan-batasan masalah yang akan dibahas yaitu hal-hal yang berhubungan dengan pengolahan data pasien rawat jalan, mulai dari pasien mendaftar jadi medis sampai dengan pasien tersebut didiagnosa.

Yang meliputi proses pengolahan data dokter, data obat, data poliklinik, data identitas pasien, data jadwal dokter, data medis pasien, data resep dan data biaya yang akan menghasilkan suatu informasi yang berguna seperti dokter yang bertugas di Rumah Sakit Umum Cakra Husada, obat-obat apa saja yang terdapat disana. 

Maksud Dan Tujuan


Maksud dan tujuan karya tulis dengan judul Komputerisasi Pengolahan Data Pasien Rawat Jalan di Rumah Sakit Umum Cakra Husada Kabupaten Klaten ini adalah untuk membantu menyelesaikan permasalahan pengolahan data di unit rawat jalan dengan memanfaatkan komputer sebagai media pengolahan data sehingga mendapatkan informasi yang cepat dan akurat.

Metode Pengumpulan Data


Untuk  membantu kelancaran dalam penyusunan karya tulis ini diperlukan data. Adapan data tersebut diperoleh dengan menggunakan beberapa metode antara lain:

1. Wawancara

Yaitu data yang diperoleh langsung terjun ke lokasi dan melakukan tanya jawab dengan pegawai bagian administrasi Rumah Sakit Umum Cakra Husada Kabupaten Klaten.

2. Observasi

Yaitu pengumpulan data dengan cara penelitian bantuk format laporan yang ada di Rumah Sakit Umum Cakra Husada.

3. Studi kepustakaan

Yaitu pengumpulan data dari membaca karya tulis yang ada di perpustakaan.


Secara garis besar, karya tulis ini di bagi menjadi beberapa bab yaitu:

BAB I    Pendahuluan

Dalam bab ini diuraikan mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan.

BAB II  Tinjauan umum

Dalam bab ini diuraikan tentang tahap pengolahan data.

BAB III  Perancangan Sistem 

Dalam bab ini berisikan sistem perangkat lunak, sistem perangkat keras, perancangan tabel, diagram E-R, bagan alir, rancangan masukkan dan rancangan keluaran.

BAB IV Pelaksanaan program

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program, pengisian data, pengendalian data, penghapusan data, penghapusan data, menampilkan dan mencetak data.

BAB V Penutup

Dalam bab ini berisikan tentang kesimpulan dan saran.
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