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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah


Museum Sangiran merupakan salah satu objek di bidang pariwisata yang dimiliki oleh pemerintah daerah Sragen. Museum ini merupakan suatu museum yang menyimpan koleksi fosil prasejarah. Untuk menjaga kelestarian seni budaya tersebut diperlukan langkah-langkah pemeliharaan, perlindungan, perawatan dan pelestarian yang intensif dan berkesinambungan. Dalam pelaksanaan perlindungan terhadap pelestarian seni budaya tersebut dibutuhkan data akurat dan relevan sehingga dapat digunakan secara tepat, hal ini dilakukan untuk menjaga kelestarian seni budaya tersebut dari bahaya atau kerusakan yang ditimbulkan akibat alam maupun oleh manusia itu sendiri.


Seiring dengan meningkatnya jumlah kunjungan para wisata maka diperlukan suatu sistem yang dibantu suatu alat yang menangani permasalahan yang dihadapi dan untuk mendapatkan suatu informasi yang efektif dan efesien, maka dibutuhkan komputer untuk menunjang pelaksanaan kerja suatu sistem.

1.2 Pokok Masalah


Pokok masalah yang diangkat dalam karya tulis ini adalah pemasukkan data dan penyimpanan data yang terdapat pada museum Sangiran, dan nantinya akan menghasilkan suatu keluaran (output) informasi yang dapat membantu pihak Museum itu sendiri. 

1.3 Batasan Masalah

Pengolahan ini hanya terbatas pada pendataan yang ada dimuseum Sangiran yang merupakan sarana dengan pemanfaatan teknologi komputer yang akan memberikan suatu informasi yang cepat dan akurat. Dengan sistem ini akan membantu pihak pengolahan museum dalam pengelolahan data agar rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik sehingga yang berupa laporan informasi fosil koleksi museum, penemuan dan penemunya  akan dapat dilakukan dengan cepat, tepat dan akurat serta meningkatkan efesien dan efektif kerja.

1.4 Tujuan Karya Tulis


Karya tulis bertujuan untuk memberikan informasi yang dapat dengan mudah digunakan  serta dipahami oleh pengunjung museum dan diharapkan  dapat membantu pegawai dalam memasukan data baru, menyimpan serta mengubah data tersebut.

1.5 Metode Pengumpulan Data


Dalam menyusun karya tulis ini menggunakan metode untuk pengumpulan data dan informasi yang diperlukan sesuai dengan tujuan yaitu :

1. Wawancara langsung dengan kepala koordinator Museum Sangiran

2. Pengamatan langsung terhadap koleksi fosil yang terdapat di Museum Sangiran.

3. Studi pustaka yaitu mengumpulkan dan membaca bahan untuk teori yang diperlukan sebagai landasan dalam penyusunan karya tulis ini.

1.6  Sistematika Penulisan Karya Tulis

BAB I

PENDAHULUAN

Dalam bab ini diuraikan tentang latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II

TINJAUAN UMUM

Dalam bab ini berisi tentang sejarah singkat museum Sagiran termasuk latar belakang didirikannya museum Sangiran, serta koleksi fosil yang terdapat dalam museum tersebut, serta sistem pendukung.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM

Bab ini berisi tentang perancangan sistem informasi di Museum Sangiran. Perancangan ini mencakup struktur tabel, diagram E-R (relasi antar tabel), perancangan sistem serta penjelasannya, perancangan masukan (input), perancangan keluaran (output), serta perangkat lunak dan perangkat keras.

BAB IV
IMPLEMENTASI PROGRAM

Bab ini berisi tentang pelaksanaan program dan pemakainnya oleh pengguna.

BAB V
PENUTUP

Bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran yang ditunjukan kepada para pembaca agar dapat mengembangkan karya tulis ini.

