ABSTRAKSI

Teknologi informasi telah mengantarkan manusia pada satu tingkat peradaban baru, peradaban masyarakat informasi. Berbeda dengan dua tingkat peradaban yang dicapai manusia pada masa sebelumnya yakni masyarakat agraris dan masyarakat industri, maka dalam peradaban baru ini jasa informasi menjadi sumber ekonomi masyarakat.

Pada era globalisasi ini, laju teknologi informasi dan terutama komputer sudah merupakan suatu kebutuhan disegala bidang usaha, dalam keadaan seperti inilah sangat dibutuhkan sumber daya manusia yang berkemampuan tinggi.

Jumlah data yang harus ditangani terlalu banyak dan kompleks sehingga merupakan masalah tersendiri bagi administrator, apalagi misalnya data tersebut efektif dalam hal waktu. Komputer merupakan alternatif pemecahan dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. Berkaitan dengan hal tersebut, bidang admistrasi dan manajemen adalah bidang yang sangat membutuhkan alat bantu komputer yaitu bagaimana menyajikan informasi yang cepat bagi kehidupan manajemen atau pimpinan untuk memecahkan persoalan dalam menghadapi jaringan kerja yang kompleks, terutama kebutuhan informasi bagi manajemen.

Dengan hal tersebut diatas, maka penulis mencoba menyusun Tugas Akhir yang berjudul “Komputerisasi Pengolahan Data Transaksi Penjualan Dan Pembelian Di Toko Buku Duta Wacana Yogyakarta “.
