INTISARI

Rumah sakit adalah suatu lembaga pelayanan kesehatan yang bersifat kemanusiaan tidak selalu mementingkan material yang diperolehnya. Untuk itu maka pihak rumah sakit sebagai prasarana sosial harus menyediakan sarana dan prasarana yang memadai, antara lain tenaga ahli yang profesional, modal usaha yang cukup, pengolahan informasi yang memadai serta pelayanan yang baik .

Banyaknya pasien yang datang untuk berobat kerumah sakit menyebabkan data pasien yang harus ditangani menjadi masalah yang memerlukan penanganan secara serius. Apabila data pasien dikerjakan secara manual maka akan menyebabkan tidak efisiennya waktu, tenaga dan informasi yang dihasilkan kurang lengkap. Untuk itu komputer adalah salah satu alternatif dalam mempercepat pemrosesan data untuk memperoleh laporan yang diinginkan. Dengan adanya informasi yang cepat dan akurat akan membantu berbagai pihak dalam rumah sakit dalam mengambil suatu keputusan.

Dalam program yang dibuat mencakup ruang lingkup permasalahan yaitu pemasukan data pasien (ibu) beserta  penanggungjawabnya, data hasil pemeriksaan awal, data mengenai proses kelahiran serta data pasca kelahiran sampai data terakhir pasien keluar dari rumah sakit. Selain data mengenai ibu, juga dibuat data yang lengkap mengenai bayi saat dilahirkan sampai bayi keluar dari rumah sakit. 

Dengan sistem komputerirasi yang tepat, pemrosesan data mengenai kelahiran bayi dapat dibuat lebih cepat dan efisien. Selain itu laporan ke instansi terkait mengenai kelahiran bayi dapat dibuat lebih rinci.

