INTISARI

Teknologi komputer telah banyak digunakan diperusahaan dan sangat membantu dalam meningkatkan efesiensi dan efektifitas kerja. Komputer beserta perangkat pendukungnya sebagai salah satu hasil dari  perkembangan teknologi serta kemampuan sumber daya manusia  akan dapat mendukung  terselenggaranya proses pengolahan data menjadi suatu informasi yang akurat serta akan dapat membantu manajemen dalam mengambil keputusan. Seluruh data kegiatan proyek yang dikumpulkan, dianalisa dan diolah dapat saja terjadi kesalahan disaat pengolahan data untuk itulah dibutuhkan tenaga-tenaga yang terampil agar dapat melakukan pengelolaan  secara benar dengan menggunakan sistem komputer. Komputer diciptakan  untuk mengakses data-data maupun proses penghitungan yang memiliki kecepatan kerja serta ketepatan  penghitungan yang akurat, maka sangat tepat  jika komputer digunakan sebagai alat  bantu dalam pelaksanaan suatu proyek yang dikerjakan oleh PB. Karya Agung sendiri.

Sesuai dengan judul dalam membuat karya tulis ini yaitu Komputerisasi Pengolahan Data Pelaksanaan Proyek di PB. Karya Agung, maka akan diolah data mengenai : data  proyek,  pekerjaan, material, ahli, detail proyek, harga satuan pekerjaan, transaksi ahli satuan pekerjaan, transaksi material satuan pekerjaan, serta anggaran.

Dalam menyelesaikan permasalahan-permasalahan dalam pemrosesan data terkomputerisasi  maka diperlukan diagram alir. Diagram alir akan menggambarkan  langkah-langkah dan urutan sistem yang diterapkan oleh pemrograman  dimulai dari data mentah hingga  data siap saji. Dengan adanya  diagram alir ini maka langkah pengerjaan  pemrograman akan lebih jelas dan sistematis. Aplikasi Komputerisasi Pengolahan data Pelaksanaan Proyek di PB. Karya Agung Yogyakarta ini terdiri dari satu unit utama, satu unit input dan satu unit keluaran.
