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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah

Seiring dengan pertumbuhan jumlah penduduk maka semakin komplek pula permasalahan yang dihadapi oleh pemerintah terutama dalam menangani masalah administrasi kependudukan. Pendataan penduduk sangat penting untuk dasar landasan bagi pemerintah dalam menyusun rencana atau menentukan langkah dalam mengatasi ledakan jumlah penduduk yang semakin meningkat. Untuk mengatasi hal ini maka diperlukan penanganan administrasi kependudukan yang baik, Dalam hal ini ditingkat pemerintahan yang paling rendah yaitu desa, Karena untuk menghasilkan laporan penduduk yang akurat ditingkat pemerintahan yang lebih tinggi maka diperlukan data yang akurat dari pemerintahan yang lebih rendah tingkatannya. Sehinggga di Desa diperlukan suatu cara pengolahan data penduduk yang sistematis, terencana, dan terpadu sehingga informasi yang diberikan kepada pemerintahan yang lebih tinggi ataupun pelaporan kepada pihak yang memerlukan dapat dilakukan dengan cepat dan akurat.




Dengan komputerisasi, pengolahan data dapat dilakukan secara sistematis, terpadu dan mencakup bidang yang luas. Hanya saja didalam pengolahan data yang selama ini dilakukan di Desa Baureno walaupun sudah menggunakan piranti komputer masih terbatas pada paket aplikasi MS WORD dan MS EXEL saja. Padahal dengan bantuan program aplikasi, berbagai data yang ditampung dan diolah akan dapat menghasilkan informasi yang sesuai dengan kebutuhan.dan penyajiannya dapat dilakukan dengan cepat dan akurat.

I.2. Pokok Permasalahan 



Penduduk adalah orang orang yang tinggal pada suatu daerah atau tempat tertentu dan waktu tertentu. penduduk juga dikenal istilah populasi, yang dapat diartikan jumlah seluruh individu dari jenis atau spesies yang sama pada suatu tempat atau daerah dan waktu tertentu. Sehingga diperlukan suatu pencatatan dari data jumlah penduduk yang selalu berubah ubah tersebut. Dan yang menjadi pokok permasalahan disini adalah bagaimana mengelola data penduduk yang beragam tersebut sehingga dapat menghasilkan pelayanan informasi yang cepat, akurat dan tepat dan sesuai dengan permintaan masyarakat yang membutuhkan informasi tersebut.



Laporan karya tulis ini berjudul “ Pengolahan Data jumlah penduduk di Desa Baureno Kab Bojonegoro Jawa Timur “ akan membahas upaya-upaya apa yang harus dilakukan dalam mengolah data penduduk dan kemudian menyajikannya.. Permasalahan ini sengaja kami ungkapkan karena di desa Baureno pencatatan jumlah penduduk dirasakan masih belum akurat dan dipandang bahwa Desa Baureno sebagai struktur pemerintahan yang lebih rendah merupakan obyek yang tepat karena wilayahnya yang relatif masih sempit sehingga perubahan yang terjadi dapat diketahui , dicatat, dan dilaporkan dengan segera sehingga informasi kependudukan yang dihasilkan lebih akurat.

Berdasarkan fakta diatas maka penulis tergerak untuk menyusun suatu program aplikasi yang dapat membantu dalam pengelolaan data sehingga penyajian informasi penduduk dapat dilakukan dalam waktu yang relatif cepat dan dengan hasil akurat.

I.3. Batasan Masalah 

Sesuai dengan pokok permasalah diatas maka pengelolaan data kependudukan terbatas pada pengolahan data kependudukan terbatas pada pengolahan data kependudukan di desa Baureno.

Komputerisasi data kependukan perlu mendapat perhatian yang serius, karena dengan informasi kependudukan yang akurat dapat dilakukan suatu kebijaksanaan dalam proses pembangunan yang sedang berlangsung.

I.4. Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini dimaksudkan untuk membantu mengatasi permasalahan yang menyangkut pengolahan data kependudukan khususnya di Desa Baureno yang nantinya diharapkan dapat meningkatkan kecepatan dan keakuratan dalam mengolah data penduduk 

I.5. Metode Pengumpulan Data 

Untuk menunjang lancarnya penyusunan karya tulis digunakan metode pengumpulan data yang langkah-langkahnya antara lain:

1. Melakukan wawancara langsung kepada perangkat desa yang bersangkutan 

2. Menyusun dan menyimpulkan data kependudukan di Desa Baureno sesuai dengan rencana masukan.

3. Mempelajari spesifikasi format masukan data ke format keluarann

4. Mempelajari sistem dokumentasi data atau informasi yang bersifat administratif

I.6. Sistematika Karya Tulis 

· BAB I PENDAHULUIAN

membahas tentang latar belakang permasalahan batasan masalah, tujuan karya tulis , metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

· BAB II SISTEM PENGOLAHAN DATA PENDUDUK

Membahas tentang penduduk,.unsur-unsur dari penduduk

· BAB III PEMBUATAN SISTEM 

Membahas perangkat pendukung sistem, gambaran sistem, penjelasan sistem, perancangan berkas, 

perencanaan keluaran.

· BAB IV PELAKSANAAN SISTEM 

Membahas spesifikasi program, pengoperasian program dan keamanan data.

· BAB V PENUTUP 

Terdiri dari kesimpulan dan saran-saran. 
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