INTISARI

Intisari sistem komputerisasi pengolahan data pembuatan SIM do Polres Baturaja Sumatera Selatan adalah pengolahan data pembuatan SIM  yang berhubungan dengan data pembuatan SIM baru, perpanjangan SIM, dan data pemohon.

Sistem komputerisasi pengolahan data pembuatan SIM do Polres Baturaja Sumatera Selatan membutuhkan  tiga file database, yaitu BARU.DBF, PANJANG.DBF, dan PENGGUNA.DBF.

Dari pengolahan data tersebut dapat dihasilkan laporan-laporan yaitu laporan pembuatan SIM baru per jenis SIM, laporan pembuatan SIM baru perbulan, laporan pembuatan SIM baru pertahun, laporan pembuatan SIM baru per pengguna, laporan perpanjangan SIM per jenis SIM, laporan perpanjangan SIM perbulan, laporan perpanjangan SIM pertahun, laporan perpanjangan SIM  per pengguna, daftar pengguna SIM, dan biodata pengguna SIM per pengguna.

Tujuan pembuatan sistem ini adalah menawarkan suatu sistem pemrosesan data pembuatan SIM secara komputerisasi dalam menangani pencatatan data pembuatan SIM yang baru atau perpanjangan, dengan maksud supaya dalam pencatatan tersebut bisa lebih akurat dan dapat menghasilkan informasi atau hasil yang lebih baik.

