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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah 

Pada era informasi saat ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi sangat maju antara lain kemajuan dalam bidang komputer yang menduduki peringkat pertama sebagai alat pengolah data yang dapat menghasilkan informasi secara cepat, tepat dan akurat. Hal – hal yang sering dihadapi adalah tersedianya data yang makin banyak dan permasalahan yang semakin kompleks, untuk mencari dan mewujudakan suatu sistem baru yang mampu mengolah dan mengendalikan data dengan tertib sehingga mencapai sasaran yang diharapkan.

Dalam perkembangan teknologi, penanganan informasi secara manual diarahkan menuju ke penanganan informasi yang dilakukan dengan komputer.

Suatu sistem pengolahan data meliputi tiga komponen dasar, yaitu data mentah, pengolah data dan informasi. Unsur – unsur yang mendukung pelaksanaan sistem pengolahan data tersebut adalah :

1. Adanya alat pengolah, yang dikenal sebagai perangkat keras atau hardware

2. Adanya sistem pengolahan, yang dikenal sebagai peringkat lunak atau software

3. Adanya tenaga pelaksana atau brainware
CV. Enggar Jaya Motor adalah salah satu perusahaan swasta yang bergerak dalam bidang pembelian dan penjualan suku cadang motor Yamaha di  Prambanan – Klaten. CV. Enggar Jaya Motor semakin mengembangkan upaya pelayanan pelanggan atau pembeli sehingga semakin banyak pula permasalahan yang dihadapi dan harus dicari pemecahannya, termasuk didalamnya untuk meningkatkan efisiensi dan mekanisme kerja yang telah ada dalam menghadapi persaingan yang semakin ketat.

CV. Enggar Jaya Motor yang selama ini masih menggunakan cara manual dalam pengolahan data diharapkan dapat menggunakan sistem pengolahan data dengan komputer. Maka karya tulis ini mencoba menawarkan suatu program aplikasi yang menggunakan Visual dBase untuk menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat.

1.2 Pokok Masalah

Permasalahan yang dihadapi oleh CV. Enggar Jaya Motor adalah segala kegiatan administrasi masih dilakukan secara manual sehingga untuk memperoleh informasi masih secara manual sehingga data yang diperoleh kurang cepat, tepat dan akurat.

1.3 Batasan Masalah

Mengingat permasalahan yang terdapat di CV. Enggar Jaya Motor ini sangat kompleks, maka perlu diadakan pebatasan permasalahan dengan menitik beratkan kepada proses pembelian, penjualan, pemesanan barang dan pengendalian stok barang.

1.4 Tujuan Karya Tulis

Tujuan karya tulis ini adalah untuk membantu CV. Enggar Jaya Motor dalam meningkatkan efisiensi dan mekanisme kerja dalam melakukan transaksi pembelian, penjualan, pemesanan suku cadang dan pengendalian stok barang, sehingga dengan sistem komputerisasi diharapkan dapat memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Metode pengumpulan data yang digunakan dalam karya tulis ini adalah  sebagai berikut :

1. Melakukan wawancara langsung di CV. Enggar Jaya Motor Prambanan – Klaten.

2. Mempelajari data – data yang diberikan dari pihak CV. Enggar Jaya Motor.

3. Melakukan studi pustaka dengan mempelajari literatur yang berhubungan dengan masalah penyusunan karya tulis ini.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Karya tulis ini disusun secara sistematis dalam lima bab, yaitu :

BAB I Pendahuluan

Bab ini menjelaskan tentang gambaran dasar dari karya tulis dan juga merupakan pegantar untuk bab – bab berikutnya. Pembaca dapat mengetahui latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II Tinjauan Umum

Bab ini menjelaskan tentang tinjauan umum mengenai ruang lingkup            CV. Enggar Jaya Motor, pengoperasian data, basis data, bahasa pemrograman yang digunakan yaitu Visual dBase.

BAB III Perancangan Sistem

Bab ini diawali dengan  penjelasan sistem, penggunaan sistem, bagan alir sistem, perancangan basis data, perancangan masukan, perancangan keluaran dan perangkat pendukung yang digunakan dalam karya tulis ini.

BAB IV Pelaksanaan Sistem

Bab ini menjelaskan tentang sistem yang telah dirancang. Selain itu juga menjelaskan tentang spesifikasi program dan prosedur pelaksanaan program.

BAB V Penutup

Bab ini terdiri dari kesimpulan dan saran – saran terhadap sistem yang telah dibuat.

