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BAB II

TINJAUAN UMUM

2.1 Ruang Lingkup CV. Enggar Jaya Motor

CV. Enggar Jaya Motor adalah sebuah perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa, salah satunya adalah pembelian dan penjualan suku cadang sepeda motor Yamaha. Dengan adanya perkembangan jaman yang sangat pesat saat ini,              CV. Enggar Jaya Motor ingin meningkatkan mutu pelayanan salah satunya dalam bidang pembelian dan penjualan suku cadang sepeda motor. Oleh sebab itu            CV. Enggar Jaya Motor ingin membuat suatu sistem pelayanan dan administrasinya yang tadinya manual ingin dibuat secara komputerisasi. Hal tersebut juga dimaksudkan untuk menghemat waktu dan biaya dalam operasional perusahaan terssebut. Dan juga dalam memperoleh data  yang diperlukan dapat cepat, tepat dan akurat.

2.2 Pengoperasian Data 

Dalam penyusunan sistem komputerisasi pengolahan data suku cadang Yamaha di CV. Enggar Jaya Motor ada beberapa dokumen atau data dasar yang menjadi acuan dalam pembuatan komputerisasi pengolahan data tersebut. Data dasar yang dapat digunakan di CV. Enggar Jaya Motor tersebut antara lain :

1. Data Supplier

Data supplier adalah data perusahaan – perusahaan yang menjadi tujuan utama dalam pembelian suku cadang yang diperlukan di CV.Enggar Jaya Motor.

2. Data Suku Cadang

Data suku cadang adalah data yang berisi macam - macam suku cadang yang ada di CV. Enggar Jaya Motor. 

3. Data Pesan Pembelian

Data pesan pembelian adalah data yang berisi macam - macam barang yang telah dipesan di supplier.

4. Data Pembelian

Data pembelian adalah data yang berisi macam – macam barang yang telah di beli dari supplier. Dari data ini juga dapat diperoleh laporan pembelian perperiode.

5. Data Penjualan 

Data penjualan adalah data yang berisi macam – macam barang yang telah di jual ke konsumen. Dari data penjualan ini juga dapat di peroleh laporan penjualan perperiode.

2.3 Basis Data

Basis data didefinisikan sebagai kumpulan tabel yang menyimpan kaitan satu dengan yang lain, sehingga membentuk suatu bangunan data yang digunakan untuk mengonfirmasikan suatu perusahaan, instansi, dan organisasi dalam batasan tertentu.

Basis data merupakan suatu hal yang sangat penting dalam setiap pengolahan data, sebab melalui pengolahan data tersebut dapat diketahui bagaimana data ditempatkan, diorganisir, diakses, dipelihara, dan dikontrol.

2.4 Bahasa Pemrograman

Sistem pengolahan data mempunyai tujuan untuk menyelesaikan suatu masalah tertentu, yaitu dengan cara mengolah data yang ada pada program yang telah ditulis oleh pemrogram. Program yang telah ditulis oleh pemrogram tersebut disebut perangkat lunak aplikasi ( application software ) dengan bahasa pemrograman tertentu.

Didalam pembuatan program, pemrogram harus memilih bahasa pemrograman yang sesuai dengan kebutuhan. Untuk itu dalam memilih bahasa pemrograman , pemrogram harus memperhatikan beberapa kriteria seperti berikut :

1. Aplikasi

Aplikasi merupakan hal pokok yang harus diperhatikan dalam pemilihan suatu bahasa pemrograman. Dan secara garis besar dapat dibedakan menjadi dua jenis, yaitu bahasa pemrograman untuk bidang bisnis dan bahasa pemrograman dalam bidang teknis.

2. Tingkat kerumitan algoritma perhitungan

3. Pentingnya performasi

4. Kekomplekan struktur data

5. Kemampuan kompiler atau penerjemah.

Salah satu dari bahasa pemrograman yang memenuhi kriteria diatas adalah Visual dBASE. Visual dBASE merupakan perangkat lunak yang menggunakan dasar bahasa berupa database. Dan aplikasi yang dapat dibangun dengan Visual dBASE sangatlah luas dan aplikasi – aplikasi ini dapat dibangun dengan mudah dan cepat, serta dengan penampilan yang menawan. Bisa juga dilengkapi dengan gambar – gambar pada tampilannya.

Dalam karya tulis ini Visual dBASE menjadi pilihan Pemrogram untuk membangun sistem komputerisasi pengolahan data suku cadang di CV. Enggar Jaya Motor.

