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BAB I

PENDAHULUAN
1.1. Latar belakang Masalah

Komputer merupakan suatu alat elektronik yang dapat mengolah data untuk menghasilkan informasi. Komputer pada suatu perusahaan sangat membantu dalam memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat.

Perusahaan daerah air minum (PDAM) Tirtamarta Yogyakarta adalah suatu perusahaan yang melayani langsung kepada masyarakat atau pengguna PDAM Tirtamarta Yogyakarta banyak diminati oleh pelanggan, karena usahanya bergerak di bidang pelayanan air bersih.

Banyaknya pelanggan menyebabkan PDAM Tirtamarta Yogyakarta disibukkan dengan pelayanan yang terus diberikan secara optimal. Salah satunya adalah pelayanan rekening air terhadap pelanggan pada setiap bulan. Oleh karena itu PDAM Tirtamarta harus dapat mengolah data  cepat dalam pelayanan tersebut.

1.2. Pokok Masalah

Setiap pelanggan berkewajiban mentaati ketentuan atau peraturan yang ada di PDAM Tirtamarta Yogyakarta. Salah satu peraturan yang ada mengenai pembayaran rekening air. Adapun ketentuan pembayaran rekening air tidak boleh melebihi waktu yang telah ditetapkan. Jika melebihi batas waktu tersebut maka pelanggan akan dikenakan biaya/sanksi denda. Pelanggan harus membayar tagihan rekening sesuai dengan penggunaan air yang dipakai berdasarkan angka pemakaian yang terdapat pada meteran air pada setiap bulannya.

1.3. Batasan Masalah

Mengingat banyaknya permasalahan yang harus ditangani oleh PDAM Tirtamarta Yogyakarta, maka dalam karya tulis ini hanya dibatasi dalam perhitungan angka pemakaian air pelanggan pada setiap bulan untuk selanjutnya digunakan untuk perhitungan rekening air yang harus  ditagih.

1.4. Tujuan 

Pembuatan sistem pengolahan data rekening air di PDAM Tirtamarta Yogyakarta adalah untuk membantu menghasilkan informasi yang cepat, tepat dan akurat, meningkatkan mutu pelayanan serta membuat laporan data yang lebih tersusun rapi, terstruktur dan tersimpan dengan baik.

1.5. Metode Pengumpulan Data

Dalam penyusunan laporan ini, digunakan beberapa macam metode antara lain:

1. Studi kepustakaan. Yaitu mempelajari teori-teori dari buku-buku yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas.

2. Observasi. Yaitu melihat langsung pada objek yang sedang diselidiki, mencari data, mengumpulkan data yang diperlukan.

3. Pengambilan contoh. Yaitu meminta contoh dokumen yang ada hubungannya dengan masalah yang dibahas, dari bagian pengarsipan pada objek yang sedang diteliti.

4. Wawancara (Interviu). Melakukan pengumpulan data secara langsung dengan mengadakan tanya jawab degan nara sumber yang menangani sistem informasi.
5. Library risearch. Yaitu melakukan pengumpulan data melalui:

a. Buku teks

b. Brosur panduan pelanggan

c. Lembar ketentuan tarif

d. Formulir-formulir dari PDAM.

1.6. Sistematika Karya Tulis

Agar penyelesaian dan pembahasan masalah lebih terinci dan sistematis maka sistematika karya tulis ini adalah sebagai berikut:

Bab I Pendahuluan

Dalam bab ini akan diuraikan tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, batasan masalah, tujuan, metode penelitian dan sistematika karya tulis.

Bab II Sistem pengolahan data di PDAM Tirtamarta Yogyakarta.

Dalam bab ini diuraikan tentang cara kerja di PDAM Tirtamarta Yogyakarta, serta proses penghitungan rekening air secara manual.

Bab III Perencanaan berkas.

Dalam bab ini akan diuraikan tentang perangkat pendukung, bagan alir sistem, penjelasan sistem, struktur data base dan rencana keluaran.

Bab IV Menjalankan Program.

Dalam bab ini diuraikan tentang cara menjalankan program.

Bab V Penutup

Dalam bab ini diuraikan tentang kesimpulan dan saran.
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