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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Dengan meningkatnya ilmu pengetahuan dan teknologi sekarang ini, semakin meningkat pula informasi yang dibutuhkan oleh pengguna informasi. Suatu instansi atau perusahaan juga membutuhkan informasi untuk membuat suatu keputusan dan melakukan tindakan dimana informasi yang diperoleh untuk dasar pengambilan keputusan berasal dari data yang diolah terlebih dahulu. Sistem informasi diperlukan agar informasi yang diperoleh berkualitas dan bernilai atau bermanfaat bagi instansi atau perusahaan tersebut.


Sistem informasi sebagai suatu sistem di dalam suatu organisasi yang berfungsi untuk mempertemukan kebutuhan pengolahan transaksi harian, mendukung operasi, bersifat manajerial dan kegiatan strategis dari suatu organisasi dan menyediakan pihak luar tertentu ddengan laporan-laporan yang diperlukan.


Komputer yang sudah sangat dikenal saat ini merupakan sarana yang tepat untuk mengolah data yang bersifat rutin karena komputer mempunyai kemampuan memproses data dengan cepat dan akurat dalam melakukan proses penyediaan suatu informasi.  


Demikian halnya dengan sistem komputerisasi penggajian yang dilakukan pada kantor SPBU 44.555.02 Dukuh, Tridadi. Sleman, Yogyakarta memang dapat dikerjakan secara manual, tetapi akan memakan waktu yang lebih lama. 
Oleh karena itu komputer dirasa perlu sebagai suatu langkah otomatis terhadap proses-proses yang ada untuk mengubah pengolahan data manual menjadi pengolahan data elektronik. Atas dasar tersebut maka jelas bahwa suatu perusahaan atau instansi agar manajemennya berjalan dengan baik,  dibutuhkan suatu informasi yang berkualitas, yang didapatkan dari suatu sistem informasi yang baik.

1.2 Pokok Permasalahan

Berdasar latar belakang masalah di atas maka dapat diketahui yang menjadi pokok permasalahannya adalah bagaimana menyajikan sistem komputerisasi penggajian pegawai pada SPBU 44.555.02 Dukuh, Tridadi, Sleman secara cepat dan akurat. Dengan demikian untuk menyajikan informasi yang baik tentang penggajian pegawai di kantor tersebut maka diperlukan suatu sistem informasi yang dapat mendukung kerja dan kegiatan pegawai yang dapat meningkatkan efisiensi dan produktivitas kerja pegawai, sehingga nantinya sistem ini diharapkan dapat menghasilkan informasi yang cepat, akurat dan bisa diandalkan.

1.3 Batasan Masalah

Dalam komputerisasi penggajian pegawai pada SPBU 44.555.02 Dukuh, Tridadi, Sleman, dibatasi masalahnya seperti halnya data yang diolah mengenai pengalokasian gaji karyawan, rincian potongan dan tunjangan-tunjangan yang akan diterima oleh karyawan. Dalam sistem penggajian ini tidak membahas mengenai Gaji Lembur. Laporan yang dihasilkan dari sistem penggajian ini meliputi Laporan Daftar Pegawai, Laporan Slip Gaji, Laporan Data Kasbon, Laporan Data Tunjangan, Laporan Data Jabatan dan Laporan Data Kehadiran Pegawai.

1.4 Maksud dan Tujuan Penulisan

Maksud dan tujuan dari pembuatan sistem komputerisasi penggajian pada SPBU 44.555.02 Dukuh, Tridadi, Sleman yaitu untuk membantu dalam meningkatkan pelayanan dan pengolahan data gaji pegawai agar lebih efisien, cepat dan akurat.

1.5 Metode Pengumpulan Data

Penulis dalam melaksanakan penelitian pada SPBU 44.555.02 Dukuh, Tridadi, Sleman menggunakan beberapa metode pengumpulan data, yaitu :

1. Wawancara

Wawancara adalah teknik pengumpulan data dengan cara mengadakan tanya jawab secara langsung dengan pihak-pihak yang terkait.

2. Studi Pustaka

Studi Pustaka adalah teknik pengumpulan data dengan mempelajari Literatur Karya tulis orang lain maupun dengan membaca buku-buku yang berhubungan dengan masalah yang diteliti 

1.6 Sistematika Karya Tulis 

Agar pembahasan masalah dapat lebih terinci serta mudah dipahami dan sistematis, maka penyusunannya dalam sistematika sebagai berikut:

BAB I 
PENDAHULUAN

Pada bab ini akan diuraikan tentang Latar Belakang Masalah, Pokok Permasalahan, Batasan Masalah, Tujuan Karya Tulis, Metode Pengumpulan Data dan Sistematika Karya Tulis.

BAB II  LANDASAN TEORI

 Pada bab ini akan diuraikan mengenai Sejarah Singkat Perusaaan, Gaji    dan Proses Perhitungan Gaji. 


BAB III PERANCANGAN SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang Perancangan Tabel, Diagram Alir Sistem, Relasi Tabel, Perancangan Input dan Perancangan Output serta membahas tentang definisi sistem dan perangkat–perangkat apa saja yang mendukung kerja sistem.

BAB IV IMPLEMENTASI SISTEM

Pada bab ini akan diuraikan tentang pelaksanaan sistem yang terdiri dari spesifikasi program, berikut cara pengoperasian program.

BAB V   PENUTUP

Pada bab ini berisi kesimpulan dan saran yang ditujukan kepada perusahaan tentang sistem yang dipakainya, maka disarankan untuk melakukan perbaikan jika memang diperlukan.

1

