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BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Akuntansi merupakan salah satu sumber untuk menentukan keputusan, karena akuntansi merupakan suatu proses pencatatan, penggolongan, peringkasan, pelaporan dan penganalisan data keuangan dalam suatu organisasi.

Kegiatan pengolahan data dalam suatu UD  FATMA MEUBEL pada umumnya selalu mengadakan penyempurnaan untuk menunjang sistem informasi yang memadai dalam menangani manajemen yang sangat kompleks. Pemanfaatan teknologi informasi sangatlah penting dan membawa dampak-dampak positif dalam penanganannya, terutama dalam meningkatkan keefisienan dan keefektifan  kerja dalam mencapai tujuan. Teknologi komputer sangat bermanfaat sebagai alat bantu dalam memberikan sistem informasi kepada pelanggan. Dengan adanya sistem informasi yang baik maka akan sangat membantu lajunya perkembangan UD FATMA MEUBEL tersebut.
1.2 Pokok Permasalahan

Piutang sangat berpengaruh terhadap laporan situasi keuangan, dimana piutang sering kali merupakan kegiatan yang sangat penting dari keseluruhan aktiva lancar yang ada pada UD FATMA MEUBEL ini. Adapun laporan piutang perlu diatur sedemikian rupa sehingga menghasilkan informasi yang memudahkan dalam pelaksanaan penagihan piutang.
Piutang berhubungan dengan proses transaksi pengiriman barang secara kredit yang nantinya akan menambah saldo piutang dalam proses transaksi kredit dan proses penagihan piutang yang nantinya akan mengurangi saldo piutang dalam proses pembayaran piutang. UD FATMA MEUBEL juga harus memperhatikan dengan matang agar pengiriman barang dapat sampai ketujuan secepat mungkin dan menjamin keberadaan barang tetap dalam keadaan baik sehingga tidak ada komplain dari pengiriman atau relasi yang akan mengakibatkan pengurangan piutang.
1.3 Batasan Masalah

Mengingat luasnya permasalahan yang ada pada UD FATMA MEUBEL maka penulis tugas akhir ini akan dibatasi pada masalah sistem informasi piutang dan proses penambahan piutang karena adanya transaksi  kredit pengiriman barang dan proses berkurangnya piutang karena adanya pembayaran piutang sampai pembuatan laporan piutang. Dari sistem informasi tersebut dihasilkan laporan-laporan yang berisi tentang informasi piutang pada UD FATMA MEUBEL tersebut.

1.4 Maksud Dan Tujuan

Maksud dan tujuan ditulisnya karya tulis ini adalah untuk membantu kelancaran sistem informasi piutang di UD FATMA MEUBEL, sehingga diharapkan dengan penyelesaian  setiap transaksi yang tepat waktu akan memungkinkan UD FATMA MEUBEL berkembang lebih cepat. Selain itu juga sebagai salah satu syarat untuk dapat menyelesaikan studi program Diploma III di STMIK AKAKOM.
1.5 Metode Pengumpulan Data

Untuk membantu kelancaran dan kelengkapan dalam menyelesaikan tugas akhir ini digunakan pengumpulan data dengan  menggunakan :

a. Metode Observasi

Mengumpulkan data dengan mengadakan pengamatan secara langsung terhadap obyek yang diteliti guna mendapatkan data dan pencatatan ke dokumen dasar sampai kepada laporan.

b. Studi Pustaka

Mengumpulkan data dari buku-buku (studi pustaka) yang berhubungan dengan permasalahan.

1.6 Sistematika Karya Tulis

Sistematika dalam karya tulis ini dapat dijabarkan dalam bab, tujuannya untuk memudahkan dalam penyusunan karya tulis ini. Adapun sistematika yang digunakan dalam karya tulis ini adalah sebagai berikut :

Bab I 
Pendahuluan


Bab ini merupakan bab pendahuluan yang berisi mengenai latar belakang masalah, pokok permasalahan, batasan masalah, maksud dan tujuan, metode pengumpulan data dan sistematika penulisan karya tulis.

Bab II
Dasar Teori
Bab ini menguraikan tentang gambaran umum UD FATMA MEUBEL  tentang sistem informasi piutang dan penjelasan mengenai  bahasa pemrograman yang digunakan dalam perancangan sistem.
Bab III
Perancangan Sistem
Bab ini menguraikan tentang perancangan sistem, perancangan tabel, relasi antar tabel, diagram alir sistem, perancangan masukan dan perancangan keluaran. 

Bab IV
Pelaksanaan Program
Bab ini menguraikan spesifikasi program yang dipakai atau digunakan sehingga dapat menghasilkan informasi yang sesuai dengan yang dibutuhkan.

Bab V
Penutup
Bab ini berisi kesimpulan dari pembahasan sistem dan saran yang mungkin dapat membantu dalam proses perhitungan sistem.
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