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BAB  I

PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah


Klinik Mitra Medika merupakan sebuah klinik yang mempunyai tujuan sosial kemanusiaan, yang berarti tidak hanya mengutamakan kepentingan finansial dan material semata. Namun lebih  banyak bersifat sosial kemanusiaan yang bertujuan untuk memberikan pertolongan kepada siapapun yang membutuhkannya. Maka untuk mewujudkan itu semua, klinik berusaha memenuhi semua sarana dan prasarana yang dibutuhkan, baik itu pengolahan informasi maupun  pelayanan lainnya yang memadai


Klinik Mitra Medika mempunyai dua layanan yang diberikan kepada pasian, yaitu layanan dokter panggil dan layanan rawat jalan. Dari kedua layanan ini memberikan penanganan khusus adalah layanan rawat jalan. Sistem layanan rawat jalan sekarang menggunakan sistem manual untuk memproses data, sehingga menjadi kurang efektif dan efisien, selain itu juga akan banyak menyita waktu. Padahal, layanan ini lebih banyak untuk menangani data pasien dibanding dengan layanan dokter panggil.


Perkembangan teknologi dewasa ini sangat membantu dalam meningkatkan efisiensi dan efektifitas kerja. Dengan adanya perkembangan teknologi yang pesat, masalah – masalah tersebut di atas dapat diatasi. Komputer merupakan salah satu hasil perkembangan teknologi yang mendukung terlaksananya proses pengolahan data menjadi informasi.


Berdasarkan hal tersebut di atas, karya tulis ini bermaksud menangani pengolahan data yang ada di layanan rawat jalan Klinik Mitra Medika, yang selama ini masih menggunakan sistem manual untuk menangani masalah yang ada.

1.2  Pokok Masalah


Penerapan sistem pengolahan data yang terkomputerisasi ini, dimaksudkan untuk memberikan kemudahan kepada Klinik Mitra Medika, khususnya bagian layanan rawat jalan. Dengan pengolahan data secara komputerisasi, maka informasi – informasi yang diperlukan dapat diperoleh dengan mudah, cepat dan tepat.

1.3  Batasan Masalah


Mengingat luasnya permasalahan yang ada pada Klinik Mitra Medika, maka karya tulis ini dibatasi hanya pada permasalahan yang menyangkut data dan informasi yang ada dilayanan rawat jalan. Sistem yang akan dibahas dan dikerjakan terbatas pada komputerisasi pengolahan data dilayanan rawat jalan yang meliputi data pasien, data dokter, data klinik, data diagnosa, data obat dan data kasir.

1.4 Tujuan Karya Tulis


Tujuan penulisan karya tulis ini adalah sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang Diploma Tiga ( D3 ) jurusan Manajemen Informatika program studi Teknik Informatika si Sekolah Tinggi  Manajemen Informatika dan Komputer Akakom Jogjakarta.

1.5 Metode Pengumpulan Data


Dalam penyusunan karya tulis ini, dipakai beberapa metode untuk memperoleh data yang diperlukan, yaitu :
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