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BAB I

PENDAHULUAN

I.1. Latar Belakang Masalah
UD.”Indah Motor” merupakan suatu badan usaha yang bergerak dalam bidang pembelian dan penjualan berbagai jenis suku cadang motor. Selama ini pengolahan data transaksi pembelian dan penjualan suku cadang motor masih menggunakan cara manual. Pembelian barang dari suplier dan penjualan barang kepada konsumen dicatat secara manual, sehingga kemungkinan terjadinya kesalahan sangat besar akibat dari kurangnya ketelitian. Sehingga data yang telah dicatat tidak sesuai dengan transaksi yang dilakukan. Pencatatan transaksi secara manual masih belum efisien dan menyita waktu kerja karyawan. Pencatatan transaksi semacam ini dapat mengakibatkan data yang sudah diarsip mengalami penumpukan serta sulitnya memeriksa dan mengecek kembali data yang sudah disimpan. 

Komputer sebagai salah satu alat pengolah data merupakan sarana yang tepat untuk menangani hal-hal yang bersifat kompleks. Disamping itu komputer mempunyai kemampuan lebih tinggi dalam ketelitian, keakuratan, kecepatan proses dan efisiensi kerja sehingga sangat tepat untuk menangani transaksi pembelian dan penjualan suku cadang motor. 

I.2. Pokok Masalah

Permasalahan yang dihadapi di UD “Indah Motor” yaitu pada proses pengolahan data pembelian dan penjualan suku cadang motor dan bagaimana membuat laporan yang tepat serta dapat menghasilkan informasi yang jelas dan akurat. UD “Indah Motor” selama ini masih menggunakan cara manual dalam menangani pembelian dan penjualan suku cadangnya.

Adapun tujuan yang ditargetkan adalah terciptanya pengelolaan informasi pelayanan pembelian dan penjualan suku cadang yang tertib dan teratur sehingga para pelanggan dan pemasok (suplier) suku cadang tidak merasa dirugikan serta mendapatkan pelayanan yang memuaskan.

I.3. Batasan Masalah

Dari pokok permasalahan yang ada, ruang lingkup yang ada perlu dibatasi agar lebih terarah. Batasan masalah yang diajukan adalah :

1. Pembelian.

a. Proses pembelian suku cadang dilakukan apabila persediaan barang sudah mendekati batas minimum

b. Untuk pembelian suku cadang dilakukan dengan cara pembelian secara langsung kepada suplier.

c. Transaksi pembelian kepada suplier memungkinkan terjadinya return pembelian suku cadang karena :

· kerusakan pada saat pengiriman suku cadang.

· barang yang dikirim tidak sesuai dengan pemesanan.

d. Pembelian dilakukan saat barang sudah diterima.

2. Penjualan.

a. Suku cadang yang akan dijual berdasarkan jumlah stok barang yang tersedia pada persediaan.

b. Penjualan suku cadang dilakukan secara langsung dan pembayaran dilakukan secara tunai.

c. Pada penjualan suku cadang tidak ada return penjualan, karena barang yang sudah dibeli tidak bisa dikembalikan

I.4. Tujuan Penulisan Karya Tulis

Tujuan dari penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut :

1.
Sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi jenjang diploma tiga (D3), jurusan atau program studi Manajemen Informatika di Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer AKAKOM Yogyakarta.
2.
Membantu dalam mengatasi permasalahan yang ada di UD. Indah Motor khususnya dalam hal pelayanan pembelian dan penjualan suku cadang motor.
I.5. Metode Pengumpulan Data

Adapun yang dimaksud dengan metode pengumpulan data adalah cara yang dilakukan dengan pengadaan data. Metode pengumpulan data yang digunakan yaitu :

1. Wawancara

Adalah suatu metode pengumpulan data yang dilakukan dengan cara dialaog secara langsung kepada pemilik atau karyawan.

2. Observasi

Adalah suatu metode pengumpulan data dengan cara melihat secara langsung tentang sistem kerja yang berjalan selama ini.

3. Studi Pustaka

Adalah suatu metode pengumpulan data dengan cara membaca dan mempelajari buku-buku referensi dan literatur yang berkaitan dengan karya tulis ini. 

I.6. Sistematika Karya Tulis

Sistematika penulisan karya tulis ini adalah sebagai berikut.
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PENDAHULUAN


Dalam bab ini akan membahas mengenai latar belakang masalah, pokok masalah, batasan masalah, tujuan penulisan, metode pengumpulan data dan sistematika karya tulis.

BAB II
SISTEM PENGOLAHAN DATA PEMBELIAN DAN PENJUALAN SUKU CADANG MOTOR DI UD. INDAH MOTOR


Dalam bab ini akan membahas mengenai tinjauan umum usaha dagang Indah Motor, pengolahan data transaksi pembelian suku cadang, pengolahan data transaksi penjualan suku cadang, tahap pengolahan data dan tahap pembuatan laporan.

BAB III
PERANCANGAN SISTEM


Dalam bab ini akan membahas mengenai definisi sistem, perangkat keras yang digunakan, perangkat lunak yang digunakan, diagram alir sistem, penjelasan diagram alir sistem, perancangan tabel, perancangan masukan dan perancangan keluaran.

BAB IV
PELAKSANAAN SISTEM


Dalam bab ini akan membahas mengenai spesifikasi program dan cara untuk menjalankan program tersebut.

BAB V
PENUTUP


Dalam bab ini berisi tentang kesimpulan dan saran-saran. 
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