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BAB I
PENDAHULUAN
1.1 LATAR BELAKANG MASALAH

Penerapan komputerisasi dalam segala bidang terus berkembang termasuk dalam dunia bisnis. Pada era globalisasi seperti sekarang ini, perusahaan sangat membutuhkan sistem informai yang baik,benar, dan tepat untuk mencapai tujuan dan sasaran yang diinginkan yaitu suatu sistem komputerisasi yang benar dapat mendukung semua kegiatan yang ada didalam perusahaan. 

Bukan hanya tekhnologi saja yang semakin berkembang. Seperti yang kita lihat juga bahwa saat ini ada juga yang sama berkembangnya dengan komputer yaitu model atau Fashion yang mendukung penampilan para wanita agar tampil lebih menarik. Sebagian besar pada kaum hawa lebih senang dengan tren atau gaya tas yang baru. Oleh karena itu semakin berkembang permintaan dipasar akan fashion tersebut. Meningkatnya permintaan tersebut meningkat pulalah tingkat penjualan ditoko-toko fashion khususnya tas.

Maka dengan semakin banyaknya penjualan yang terjadi membuat penjual pada toko tersebut kesulitan dalam melayani para pembeli karena proses pelayanannya masih secara manual. Oleh karena itu dibutuhkan suatu sistem yang bisa membantu untuk mengatasi masalah yang terjadi tersebut. Dengan itu dibuatlah sistem komputerisasi yang digunakn untuk penjualan tas tersebut secara tunai. Selain mempermudah penjualan, sistem ini juga mempermudah mereka dalam melakukan transaksi dan juga memiliki data yang akurat untuk jenis tas yang masih tersedia di toko tersebut. Sehingga mereka lebih mudah untuk melayani pelanggan yang membeli produk dengan jenis yang berbeda-beda.
1.2 TUJUAN

Tujuan pembuatan sistem ini adalah untuk menciptakan suatu sistem komputerisasi untuk penjualan tas secara tunai yang nantinya bisa membantu mempercepat penjual dalam melakukan proses transaksi yang lebih baik , bukan hanya itu saja , tapi untuk mempermudah penyajian data dan informasi penjualan serta penginputan barang.
1.3 BATASAN MASALAH

Banyaknya permasalahan yang terjadi pada toko ini, maka dibatasi dengan aplikasi sistem yang hanya dapat dijalankan secara lokal saja. Selain itu sistem ini hanya melayani penjualan tas yang dilakukan secara tunai. Sistem penjualan ini juga akan menghasilkan laporan daftar jenis, laporan daftar barang, daftar  suplier, laporan pembelian periode, laporan pembelian per jenis, laporan penjulan periode, perharian dan juga untuk perjenis. Selain itu sistem ini tidak menerima pengembalian barang.
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