
INTISARI

Dalam Era Globalisasi dan Informasi, perkembangan teknologi sangat pesat di segala bidang, termasuk perkembangan dunia informasi. Dengan adanya perkembangan ini ditujukan untuk mengkomputerisasikan segala bidang. Dengan itu, maka diharapkan dapat memberikan kemudahan dan keefektifan waktu dalam segala bidang kerja. Termasuk juga berhubungan dengan aplikasi presensi dan penggajian secara komputerisasi ini.
Pada penelitian ini dibuat sesuatu sistem  mengenai presensi dan penggajian karyawan pada suatu institusi. Sistem ini merupakan sistem yang didesain dan diimplementasikan dengan bantuan Bahasa Pemrograman Visual Basic 6.0 agar dapat membantu dalam penyelesaian aplikasi ini serta memberikan kemudahan. Sedangkan database didesain dan diimplementasikan dengan MySQL. MySQL adalah sebuah program database server yang mampu menerima dan mengirimkan datanya dengan sangat cepat serta berbasis multi user. 

Sistem yang saya bangun ini memberikan pilihan alternatif dalam suatu sistem pengabsenan karyawan, dibanding dengan masih menggunakan presensi secara manual. Maka sistem ini dapat memberikan kemudahan sekaligus pembelajaran dalam teknologi. Disamping itu pada sistem ini juga terdapat pilihan untuk menampilkan gaji yang akan didapat karyawan menurut dari jumlah presensi yang dilakukan, uang makan serta uang hadir berdasar jabatan masing-masing, dan juga jumlah lembur yang diambil karyawan. Maka dari sistem dapat ditarik kesimpulan bahwa sistem ini dapat digunakan untuk membantu secara memberikan kemudahan bagi karyawan di dalam melakukan pengabsenan setiap harinya, serta dapat juga menampilkan gaji yang didapatkan.
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