INTISARI
Perkembangan teknologi internet sekarang ini mengalami perkembangan yang sangat pesat salah satunya adalah website atau sering disebut dengan web. Penulis memanfaatkan teknologi website untuk membuat sistem komputerisasi pemesan tiket pada PT.PELNI Kalabahi NTT berbasis web. Dengan menggunakan sistem tersebut diharapkan dapat membantu kelancaran dalam menjalankan operasional pemesanan tiket dan memberikan informasi yang cepat, tepat dan akurat sehingga dapat menghasilkan data keberangkatan dan data tiket yang dibutuhkan oleh pelanggan.


Membangun suatu website atau web dapat menggunakan beberapa aplikasi software yang salah satunya adalah dengan menggunakan Hypertext Preprocessor ( PHP ). Penulis menggunakan database MySQL server dan yang disimpan berupa tabel kapal, tabel pelabuhan_tujuan, tabel user, tabel keberangkatan, tabel tiket, tabel pemesanan, tabel petugas, tabel pemesanan dan tabel pembatalan. 
Sistem pemesanan tiket ini dapat memudahkan user untuk melakukan pemesanan tiket sehingga dari itu penulis dapat memanfaatkan website sebagai cara atau pola baru dalam melakukan pemesanan tiket.
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