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MOTTO

Segala perkara dapat kutanggung didalam Dia yang memberi kekuatan kepadaku (Filipi 4 : 13) 

Karena masa depan sungguh ada
Dan harapanmu tidak akan pernah hilang (Amsal 23 : 18)

Dalam kesesakan aku telah berseru kepada TUHAN. TUHAN telah menjawab aku dengan memberi kelegaan (Masmur 118:5)

Sebab Aku ini mengetahui rancangan-rancangan apa yang ada pada-Ku mengenai kamu, demikianlah firman TUHAN, yaitu rancangan damai sejahtera bukan rancangan kecelakaan, untuk memberikan kepada mu hari depan yang penuh harapan (Yeremia 29:11)

















INTISARI


Pada penelitian ini dibuat suatu sistem berbasis pengetahuan mengenai diagnosa penyakit mata. Sistem ini merupakan suatu sistem dimana seorang pakar dapat mentransfer pengetahuannya dengan bantuan mesin komputer. Sistem ini menggantikan keberadaan seorang pakar untuk mendapatkan sebuah kesimpulan dan solusi dengan cepat dari masalah  yang dihadapi khususnya untuk mendiagnosa penyakit mata.
Tujuan dari sistem berbasis pengetahuan ini adalah untuk mempermudah dan membantu kerja dari seorang dokter mata dalam mendiagnosa penyakit pada mata.
Komponen-komponen utama sistem pakar yang digunakan dalam sistem ini antara lain basis pengetahuan (knowledge base), basis data (database), mesin inferensi (inference engine), dan antar muka pemakai (user interface). Teknik inferensi yang digunakan yaitu penalaran mundur (backward chaining). 
Dari analisa dan perancangan yang telah dilakukan pada Sistem Pakar Untuk Mendiagnosa Penyakit Mata Pada Manusia, maka tahap implementasi dibuat sebuah program aplikasi dengan bahasa pemrograman Visual Basic 6.0 dan knowledge disimpan dalam database MS Access 2007. Pada sistem ini dilengkapi dengan menu konsultasi sebagai mesin inferensi dimana terdapat 2 jawaban yang dapat dipilih untuk setiap gejala yang diajukan. Jawaban tersebut adalah “Ya”, dan “Tidak”. Setiap jawaban diatas mempunyai pengaruh yang besar dalam menentukan hasil akhir berupa kesimpulan.



Kata kunci : basis pengetahuan, backward chaining, inference, knowledge, Visual Basic, MS Access.
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