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Jadikanlah dirimu hidup selamanya bagi orang-orang yang mencintaimu dan yang engkau cintai
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INTISARI

Perkembangan ilmu dan teknologi yang pesat mengharuskan kita untuk mengikuti perkembangan tersebut terutama dalam dunia pendidikan yang merupakan aspek penting dalam membangun sumber daya manusia yang handal dan berkualitas. Hampir semua hal akan berubah setelah adanya teknologi, tetapi pada kenyataannya ada beberapa instansi yang belum memanfaatkan teknologi tersebut. Penjadwalan mata kuliah yang dilakukan secara manual, sering terjadi kesalahan karena kurang teliti dalam pembuatannya. Oleh karena itu program ini diharapkan dapat membantu aktivitas pengajaran dalam pembuatan jadwal kuliah agar lebih cepat, tepat dan efisien.
Sistem informasi yang dibuat berbasis web dengan bahasa pemrograman PHP, menggunakan database MySQL dalam pemakaian sistem ini terdiri dari 1 level yaitu Admin yang memiliki hak akses sebagai input data dan pemroses data yang menghasilkan jadwal kuliah.
Dengan sistem ini, STMIK AKAKOM Yogyakarta dapat menerapkan dalam pembuatan jadwal kuliah agar tidak terjadi bentrok dengan memanfaatkan fasilitas kuliah yang telah tersedia.

Kata kunci : Sistem Penjadwalan, MySQL dan PHP. 
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